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RÖMISCH  DEUTSCHES REICH 
 

SALZBURG, ERZBISTUM 
Literarturangebot 
1106 Zöttl, Helmut 
Salzburg–Münzen und Medaillen 1500-1810 
Band 1 und Band 2 
In diesen anspruchsvoll gestalteten Büchern   
werden auf über 1800 Seiten ausführliche  
historische Informationen gegeben mit den  
Biografien der Salzburger Erzbischöfe, der  
Römisch Deutschen Kaiser und der Päpste von  
1492-1823. Im Katalogteil sind alle Münzen und  
Medaillen in chronologischer Reihenfolge farbig  
abgebildet und detailliert mit Varianten  
beschrieben sowie mit den Nummern nach Zöttl  
und Probszt versehen. 
Die Gesamtdarstellung ist farbig untergliedert  
und übersichtlich angeordnet, beginnend mit ersten  
Salzburger-Prägungen bis zum Ende der Prägezeit  
nach 1800.   Ausgabe 2008 u. 2009, 1810 Seiten,  
Format 19,5x26,0cm 
hochwertige Fadenheftung, Hardcover 150,- 
 
1106 A Zöttl, Helmut 
Salzburg – Münzen und Medaillen 1500-1810  
kompakter Komplett-Katalog der  
Salzburger Münzen  komplett ab 1500 bis 1810  
Münztypen farbig abgebildet. Die Gesamtdar- 
stellung ist farbig untergliedert und übersichtlich  
angeordnet, beginnend mit ersten Salzburger- 
Prägungen bis zum Ende der Prägezeit nach 1800. 
Zusätzlich bei allen Münzen, auch Nummern nach  
Friedberg, Davenport und Probszt,   
aktuelle Ausgabe 2014 
20x30cm,  464 Seiten   59,- 
 
SALZBURG, ERZBISTUM 
Probszt Joh.II. von Reisberg 1429-1441 
48 Pfennig o.J.,einseitig Stiftswappen 
  0,38g f.ss   9,- 
  0,43g s-ss   9,- 
  0,48g s   8,- 
 

Probszt Matth. Lang v.Wellenburg 1519-40  
267 Halbbatzen, Ag 1527  s 22,- 
269 Halbbatzen, Ag 1531  s-ss 32,- 
271 Halbbatzen, Ag 1,94g  1533  s-ss 30,- 
285 Zweier Ag  1529  einseit.  s 12,- 
286 Zweier Ag, 1530  einseit.  s  10,- 
287 Zweier Ag  1531  einseit.s-ss 12,- 
288 Zweier  Ag, 1532  einseit.  s 10,- 
291 Zweier  Ag,1535  einseit.  f.ss 15,- 
291 Zweier  Ag,1535  einseit.  s 10,- 
291 Zweier  Ag,15?1  einseit.  s   6,- 
292 Zweier  Ag,1535  einseit.  s-ss 12,- 
295 Zweier  Ag,1537  einseit.  s 10,- 
296 Zweier  Ag,1538  einseit.  s   7,- 
297 Zweier  Ag,1539  einseit.  s-ss 12,- 
 
 Matth. Lang v.Wellenburg 1519-40  
297 Zweier  Ag,1539  einseit.  s 10,- 
298 Zweier  Ag,1540  einseit.  s-ss 13,- 
298 Zweier  Ag,1540  einseit.  s 10,- 
 
 Ernst von Bayern 1540-1554 
375 ff Zweier  Ag, 15??  einseit. s-ss   8,- 
375 ff Zweier  Ag, 1540  einseit.  f.ss 20,- 
376 Zweier  Ag, 1541  einseit. f.ss 15,- 
375-383 Zweier  Ag,154?  einseit. ss 10,- 
375-383 Zweier  Ag,154?  einseit. s   5,- 
384 Zweier  Ag,1550  einseit. s   7,- 
385 Zweier  Ag,1551  einseit. s-ss 12,- 
          s-ss,Zainende 10,- 
388 Zweier  Ag,1554  einseit. s-ss 12,- 
375-388 Zweier  Ag 15??  einseit. s-ss   4,- 
384-388 Zweier  Ag,155?  einseit. ss 10,- 
384-388 Zweier  Ag,155?  einseit. s-ss   7,- 

SALZBURG, ERZBISTUM 
Probszt Joh.Jakob Khuen von Belasi 1560-86  
625-635 Zweier  Ag,156?, einseit.  s-ss 15,- 
628 Zweier  Ag,1562, einseit.  s 12,- 
630 Zweier  Ag,1564, einseit.  s-ss 15,- 
631 Zweier  Ag,1565, einseit.  s-ss 15,- 
633 Zweier  Ag,1657(?), eins.  f.ss 16,- 
636 Zweier  Ag,1570, einseit.  s 12,- 
641 Zweier  Ag,1575, einseit.  ss 20,- 
643 Zweier  Ag 1560/86       ge   3,- 
644 Zweier  Ag,1578, einseit.  s 12,- 
647 Zweier  Ag,1580, einseit.  s-ss 15,- 
650 Zweier  Ag,1583, einseit.  ss 22,- 
651 Zweier  Ag,1584, einseit.  ss 18,- 
 

Paris Graf von Lodron, 1619-1653 
1316 2 Kreuzer 1623 s 20,- 
1316-1319 2 Kreuzer 16?? ss   7,- 
1329 Kreuzer 1624 ss 15,- 
 
 Guid. von Thun u. Hohenstein1654-68 
1511 1 Kreuzer  1654     s+ 25,- 
 

Max Gand. v.Küenburg 1668-1687 
1687 1 Groschen, 3 Kreuzer  1681, Ag  
   f.vz 19,- 

  ss-vz 15,- 
     f.ss,Zainende   7,- 
1704 1 Kreuzer 1677, Ag  ss-vz 16,- 
1709 1 Kreuzer 1682, Ag  ss 12,- 
 
 Joh.Ernst v.Th.u.Hohenst.1687-1709 
1855 4 Kreuzer, Ag  1692    vz+ 40,- 
1862 1/2 Batzen,Ag 1692    ss-vz 25,- 
1864 1/2 Batzen,Ag 1695     vz 40,- 
1869 1/2 Batzen,Ag 1700    f.vz 30,- 
1875 1/2 Batzen,Ag 1706    ss 22,- 
1890 1 Kreuzer,Ag   1698    ss 12,- 
1894 1 Kreuzer,Ag   1702    ss 12,- 
 
 Franz Anton v.Harrach 1709-1727 
2049 1  Batzen ,Ag  1724  ss 20,- 
2061 1/2 Batzen,Ag  1716 ss,kl. Delle    8,- 
 
 Leopold Anton v. Firmian 1727-1744 
2156 Landbatzen,Ag  1731  ss 25,-
  1731 ss,min.Rk. 22,- 
2169 1/2 Kreuzer,Ag  1741 vz-st      55,- 
 
 Andreas von Dietrichstein 1747-53 
2221 Landbatzen,Ag  1747  vz-st 75,- 

 ss 25,- 
   f.ss 22,- 
2226 1/2 Kreuzer,Ag 1752  vz 30,- 
2227 Pfennig,Ag  1748 st,kl.Rf 45,- 
 
 Sigismund II.v.Schrattenb.1753-71 
2360 1 Kreuzer 1754, Ag       s 15,- 
2362 1 Kreuzer 1756, Ag       s-ss 12,- 
2367 1 Kreuzer 1760, Ag (Zö 3095) 
   ss-vz 35,- 
 
Probszt Hieronymus v. Colloredo 1772-1803 
2550 I KREUTZER 1786 ss 30,- 
2581 1 Pfennig  1779 ss/vz 19,- 
 
 Kurfürst Erzherz.Ferdinand 1803-06  
2620 1  Kreuzer,Ku 1805 ss 18,- 
   f.ss 15,- 
   s 10,- 
 

 RDR - ÖSTERREICH 
 
Best.-Nr. Literaturangebot 
 

143 HERINEK,L.: Österr.Münzprägungen 
 von 1592-1657(Ferd.II./Ferd.III.) 
 666 S., m. vielen Abb.im Text, 
 Ganzleinen               58,- 
 

MOSER/TURSKY: Die Münzstätte 
 Hall in Tirol. Gründliche Arbeit über 
 die Münzstätte Hall mit einer aus-
 führlichen Münzgeschichte und 
 Darstellung aller Münztypen. 
315 BAND I  1477 - 1665 Ausgabe 1977, 

372 S. zahlreiche Abb. im Text,  
Wichtiges Standard- und Zitierwerk 
Großformat 24 x 31 cm, Ganzleinen  

    37,- 
 
Zitierung:  M/T = Moser/Tursky 
 
Lot Alt-Österreich, 20 Münzen 
dabei z.B. Leopold V. für Tirol 
von ca. 1630 bis ca. 1704 
mit 13x 3 Kreuzer und 7 x 15 Kreuzer 
alles unbestimmt, LeopoldI, ab ca.  
Erhaltung unterschiedlich, alle lesbar und  
bestimmbar.teils überdurchschnittlich erhalten 

s-ss,ss,ss+ 250,- 
 
 BÖHMEN 
Bestell-Nr. PRAGER GROSCHEN 
 Wenzel II. 1300-1305 
Prager Groschen o.J. Krone im doppelten 
Schriftkreis Rs Böhmischer Löwe n.l.  
(Doneb. 817var, Castelin Abb.8/9) 
52 Rand leicht beschnitten    ss 12,- 
53  s-ss  26,- 
54  s-ss  15,- 
55  s, beschnitten   9,- 
 
 Karl IV.(I.) 1346-1378 
59A Moderne Bronze-Medaille 
 Vs u. Rs einem Florind’or der Zeit  

nachempfunden  (vgl. Doneb.833..) 
 41mm st  15,- 
 
 Wenzel (III.) IV. 1378-1419 
Prager Groschen o.J. Krone im doppelten 
Schriftkreis Rs Böhm. Löwe n.l. (Doneb. 851var, 
Castelin Abb.33-35)       
61   sge   9,- 
 Wladislaus II. 1471-1516 
Prager Groschen o.J. Krone im doppelten 
Schriftkreis Rs Böhm. Löwe n.l. (Doneb. 948var, 
Castelin Abb.93)   
63   s-ss 23,- 
 Wladislaus II. v. Ungarn 1471-1516 
 Weißpfennig o. J. Ag 0,42g (S-J410) 
64   s 13,- 
65 s-ss, knapper Schrötling 15,- 
 Schwarzpfennig o.J., einseitig 
67 Ag, 0,43g (Flämig 5547) s-ss 28,- 
68  Ag 0,22g s-ss 23,- 
 
 Ludwig II. 1508-1526 
 Weißpfennig o.J. einseitig 
69  Ag 0,41g ss 24,- 
70  Ag 0,40g ss+ 26,- 
71  Ag, 032 ss 24,- 
 Rudolf II. 1576-1611 
  - Weißpfennig Ag,1587, einseitig 
 Kuttenberg, Dietiker 251    ss 25,- 
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 RDR - ÖSTERREICH 
 Ab 1526 sind die Münzen Böhmens 
 unter der Herrschaft der Habs- 
 burger, beginnend mit Erzherzog 
 Ferdinand, aufgeführt. 
 

Schulten KÄRNTEN, St. Veit 
3985 ½ Batzen  1,62g  1515    s-ss 20,- 
 

Bestell-Nr. OLMÜTZ, Erzbistum 
 Karl II.  1664 - 1695 
1 3 Kreuzer 1665 vz 30,- 
2 3 Kreuzer Büste n.r./Wappen 
 1670 Bruch, Rf ss/vz,Rf 12,- 
 
 Leopold Wilhelm 1637-1662.  

 
3 15 Kreuzer 1661 ss              70,- 
 

 SCHLICK, Erzbistum 
 Heinrich IV. 1627-1650 
 Groschen 1638 (Doneb.3813) 
   ss               110,- 
 

 SIEBENBÜRGEN 
 Gabriel Bathorie 1608-1613 
 Groschen 1612 N=S Ag 1,65g 
 ( Resch 168) ss         180,- 
 

 SIEBENBÜRGEN 
 Achatius Barcsai 1658-1660 

 
 Zinn-Abguss des 10 Dukaten- 
 Stückes von 1660 (zu  Resch 7) 
  ss-vz  110,- 

 TIROL,Herzogtum 
M/T Albrecht V., 1438-1439 
Saurma 640/252 
 Pfennig einseitig, s-ss, Rf 10,- 
M/T Erzherzog Siegmund 1446-1490 
38 Kreuzer o.J., (1477-1482), Hall 
 (Saurma 819/346) s 70,- 
Voglh. Ferdinand I. 1521-1564 
  - Einseitiger Pfennig , 153?, Jahr nicht 
 lesbar, Jahreszahl über zwei Wappen, 
 unten F (Schulten 4166)  
72   s- 16,- 
73   sge   5,- 
74 Denar 1528 (Kremnitz)  ss+ 40,- 
Saurma 
669 6 Kreuzer o.J. Hüftbild n.r./ 
 4 Wappen im Langkreuz  s  55,- 
Schulten 4509   Sechser, o.J., ss, gelo 10,- 
F/S 38 1 Kreuzer 1563 für Schlesien 
   s-ss 40,- 
 

Doneb. Maximilian II. 1564-1576 
 Böhmen 
1258 2 Kreuzer 1567, Prag 

Domeb. 1258  f.ss 40,- 
 
Saurma Stadt Wien 
716 Pfennig,Ag einseitig o.J. ( 
 Stadtwappen im Dreipaß W-H-T 
   vz 32,- 
   ss-vz 25,- 
   ss 17,- 
- Pfennig, einseitig o.J. Stadtwappen, 
 rechts davon L ss 15,- 
 
Bestell-Nr.   Erzherzog Karl 1564-1590 
 (Erzherzog für Tirol und Elsaß) 
1 2 Kreuzer 1575 Steiermark 
   ss-vz 70,- 
2 3 Kreuzer o.J., ss 60,- 
 

 
200% 

3 Pfennig 1589, einseitig, 0,33g 
 selten!  vz-st 80,- 
 
4 2 Pfennig 1583, einseitig, 0,49g 

Graz  ss+ 100,- 
 

 RDR - ÖSTERREICH 
Kaiser Rudolf II. 1576-1612 

Diet. Maley-Groschen 
251 Einseitiger Weißpfennig, Kuttenberg 
   ss 25,- 
 
Diet. Maley-Groschen 
265 1583 Kuttenberg ss 30,- 
267 1596 Kuttenberg ss-vz 40,- 
298 Weißgroschen, Ku 1584  ss 35,- 

 RDR - ÖSTERREICH 
Herinek Ferdinand II. 1619 - 1637 
1023ff Groschen 1624,Wien  ss 18,- 
1023ff Groschen 1624,Wien  s-ss   9,- 
1024ff Groschen 1624,Wien  f.ss 15,- 
1025ff Groschen 1624,Wien  ss 20,- 
1038var Groschen 1625,Wien  ss 30,- 
1084ff Groschen 1628,Graz  ss+ 25,- 
1151ff Groschen 163?,Prag    s   7,- 
1152 Groschen 1630,Prag  ss 16,- 
1282a,var Groschen 1627,Breslau  ss 20,- 
1284a Groschen 1628,Breslau  f.ss 14,- 
1411 Kreuzer 1624,Kuttenb.  s-ss   7,- 
1492ff 3 Pfennig  1624 Breslau    s   6,- 
1495 3 Pfennig  1625, Breslau s-ss 12,- 
          s+   6,- 
1512 Gröschel 1624 ss 16,- 
1512 Gröschel 1624 s+   9,- 
1512a Gröschel  1624 s   7,- 
1512e Gröschel x 1624 x  ss 18,- 
1515 Gröschel 1625 ohne Mmz f.ss 12,- 
   s/ss 10,- 

 
1556 2 Pfennig 1626, einseitig 
 SANKT VEIT ss-vz 40,- 
 
Herinek Ferdinand II  
 

 
-- Groschen 1626 N=B   
 Nagybanya f.vz      90,- 
 
 Ehzg. Leopold V. 1619-1632 
Moser/T 

Seite 267- 1/4 Taler 1632,Hall   
  ss+,Zainende        95,- 
478 10 Kreuzer     1630 s-ss 35,- 
 
- 10 Kreuzer  1632 
      vz, Schrf. auf Vs u. Rs 35,- 
 
Herinek Ferdinand III. 
 als Erzherzog 1627-37  
54 Groschen 1630,Glatz  ss 22,- 
56 Groschen 1631,Glatz  ss 22,- 
56 Groschen 1631,Glatz  f.ss 20,- 
 
 
Herinek Ferdinand III.  1637 - 1657 
677 Groschen 1640,Wien  ss,kl.Rf 14,- 
692 Groschen 1638, Graz, Rand unten  

Prägeschwäche   vz 40,- 
699 Groschen 1645, Graz  ss/vz 30,- 
896 Groschen 1639, Prag  ss 20,- 
997 Gröschel 1649, Teschen  
   s, Zainende   8,- 
999 Gröschel  1650,Teschen ss,kl.Rf 20,- 
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Herinek Kaiser Leopold I. 1658-1705 

 

 
603 Breiter Taler 1704, Wien, Dav 1001 
 Vogelh. 234/VIII 
 28,30g  ss+       550,- 
 
 

 
728 Taler 1658  K B Kremnitz 
 oben Randspur oder HSP 
 sonst fehlerfrei, gutes ss-vz 
 Husz.1371   selten  1100,- 

Herinek Kaiser Leopold I. 1658-1705 
924 15 Kreuzer 1664,Wien  
 Walzenprägung s-ss 10,- 
        s   6,- 
1006 15 Kreuzer 1661 Breslau  s 15,- 
1041 15 Kreuzer 1675 Kremn.  f.vz    110,- 
1042 15 Kreuzer 1676 Kremn.  vz       120,- 
1043 15 Kreuzer 1677 Kremn.  vz       120,- 
1045 15 Kreuzer 1678 Kremn. ss-vz 60,- 
 

 
1046 15 Kreuzer 1679 Kremn.  f.st      200,- 
   ss+   45,- 
 
1071 15 Kreuzer 1676 Kremn ss,Kerbe 28,- 
1108 15 Kreuzer 1685,VB-W 
 für Hohenlohe-Mainz  vz           120,- 
Herinek 6  Kreuzer 
1136 6  Kreuzer  1677 Wien vz-st 75,- 
1139 6  Kreuzer  1679 Wien ss-vz 40,- 
1162 6  Kreuzer  1676      ss, 2xRf 18,- 
1203 6  Kreuzer 1673 SHS  ss,kl.ZE 24,- 
1214 6  Kreuzer 1684 SHS  ss 30,- 
1215 6  Kreuzer 1685, Breslau ss 35,- 
1217 6  Kreuzer 1687 SHS   ss+ 40,- 
1237 6  Kreuzer 1677 C  s,gel.   5,- 
1245 6 Kreuzer 1671 Kremn. ss 45,- 
     s-ss 16,- 
1246 6 Kreuzer 1621 Kremn.  vz 52,- 
1247 6 Kreuzer 1673, Kremn.  ss 24,- 
1251 6 Kreuzer 1682, Kremn. f.ss 24,- 
1269var 6 Kreuzer 1670, Preßburg vz 50,- 
 

Herinek 3  Kreuzer (Groschen) 
1316 1669, Wien vz 24,- 
1322 1675, (?)  s-ss   5,- 
1341 1669, Graz  ss-vz 15,- 
1364 1700, Graz        ss-vz, kl.Rf 16,- 
1428 1684, Hall  ss 10,- 
1437 1692, Hall  ss 14,- 
1450 1670, (Prag) s-ss   8,- 
1462 1695, Prag  ss 14,- 
1511 1696, Kutenberg s-ss 30,- 
1519 1705, Kuttenberg ss 70,- 
1538 1669, Breslau SHS ss-vz 16,- 
 
 3  Kreuzer (Groschen) 
1538 1669, Breslau SHS ss + 14,- 
1538 1669, Breslau SHS ss 12,- 
1538 1669 knapper Schrötling ss 10,- 
1539 1670, Breslau ss-vz 16,- 
   ss+ 12,- 
1542 1693, Breslau ss-vz 25,- 
1553 1674, Ofeln vz-st 60,- 
1564 1696,.Brieg s-ss 13,- 
1564 1696, Brieg s + 10,- 
1583 1668, Kremnitz vz 30,- 
1606 1694, Kremnitz s-ss 15,- 
1607 1695, K=B  ss 15,- 
1629 1675, Preßburg f.vz 30,- 

Herinek Kaiser Leopold I. 1658-1705 
 3  Kreuzer (Groschen) 
1633 1697, Pressburg   s-ss, ZE 15,- 
1634 1698, Preßburg ss 20,- 
1659 1  Kreuzer 1696,Wien  s/ss 24,- 
1662 1  Kreuzer 1699,Wien  s-   3,- 
1782 1  Kreuzer 1705 Kuttenberg 
 Wertziffer 1 ausgekratzt  ss   8,- 
1792 1  Kreuzer 1698 MHW Breslau s   6,- 
- 1 Kreuzer 1699,M.M.W,Op. s/ss 15,- 
1800 1 Kreuzer 1701, Oppeln  s-ss 25,- 
1831ff Gröschel 166.(?), Oppelns-ss   8,- 
1834 Gröschel 1670,Oppeln  vz 25,- 
1835 Gröschel 1669,Oppeln   f.ss 12,- 
         s   7,- 
1847 Gröschel 1688,Oppeln 
           ss,10% Randabbruch   5,- 
1856 Gröschel 1697,Oppeln   f.vz 22,- 
   ss   8,- 
1859 Groschen 1705,Breskau  ss-vz 20,- 
1864 Gröschel 1697 vz 45,- 
1864 Gröschel 1697,Brieg  s/ss 12,- 
1942 Poltura 1696 ss-vz 90,- 
1946 Poltura 1700 ss 30,- 
2031 Duarier 1704  ss,leicht gewellt 30,- 
 
M/T Erzhz Sigismund 1662-1665 
529 15 Kreuzer 1664, Hall  s-ss 35,- 
Enzensb. 11   Groschen 1663, Hall,  ss 22,- 
 
Herinek Josef I. 1705-1711 

 

 
120 Taler 1706, Wien  28,81g 
 Kratzer im Feld auf Vs        vz     430,- 
 
Herinek Josef I. 1705-1711 
Ungarische Malkontenten 1703-1707 
26 X Poltura 1706   ss 50,- 
30 1 Poltura  1704 ss 60,- 
31 1 Poltura  1705 ss 35,- 
32 1 Poltura 1706 ss 40,- 
39 ½ Poltura 1706 ss+ 35,- 
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Herinek. Karl VI. Kaiser  1711 – 1740 
 

 
588 1/4 Taler  1740,Hall Umschriften: 

Vs CAROL.VI.D.G.R.I.S. =A.GE.HI. 
 HU. BO. REX  Rs  BU:COM.TYROL. 
 1740=ARCHID:AUST.DUX 

 vz-st 250,- 
 
588v ¼ Taler  1740, Hall  f.vz 170,- 

 
641 15 Kreuzer 1734,Prag  vz       155,- 
 
695 6 Kreuzer  1714, Breslau  f.ss 45,- 
711 3 Kreuzer  1724, Wien  ss-vz 50,- 
770 3 Kreuzer  1713, Prag s-ss 18,- 
 
824ff Groschen 17??,Breslau  
  ss-vz,starker Rf 10,- 
888 1  Kreuzer o.J. , Hall     vz-st 40,- 

1  Kreuzer o.J.,  Hall      s 12,- 
936 ½ Kreuzer 1717, einseitig 
  Wien ss              140,- 
978 20 Kreuzer 1772 B/EVM=D  ss+ 28,- 
1001 ½ Kreuzer 1740, einseitig, selten! 
 (Diet. 965, Doneb.2802)  s-ss   70,- 
1162 Quattrino o.J., Mailandss,korrod.  120,- 
 
1224 2  Kreuzer o.J.,Kupfer(Hausgeld 

des Pester Invalidenhauses) 
 (Neum.172) Selten!     vz             85,- 
-- Poltura 1724 ss   60,- 
1622 ¼ Taler 1726 NB f.vz winz. Hsp  190,- 

Herinek Maria Theresia  1740 - 1780 

 
491 Taler 1765 G, Günzburg 
 Vs Kratzer rechts = s  Rs= ss+   170,- 
 
 

Herinek Maria Theresia  1740 - 1780 
 

 

 
497 Taler 1766, Günzburg     f.vz        190,- 
497 Taler 1766, Günzburg     ss           150,- 
 
499 Taler 1767, Günzburg 
 ss-vz, leicht berieben                  140,- 
 

Herinek Maria Theresia  1740 - 1780 

 
 

 
 
563 Taler 1742 K=B vz, Rf         370,- 
 
565 Taler 1743 K=B vz, Rf         370,- 
 
569 Taler 1745 K=B ss, kl.Rf      190,- 
 
510 NP Maria-Theresia-Taler, 1780 

moderne  Nachprägung, mit MZZ SF 
Ag 23,3gf  f.st 18,- 

 
606 Taler 1780 B, Kremnitz  ss         250,- 
 
778 30 Kreuzer 1774, IC FA, für Galizien 

  s-ss/ss 120,- 
 s-ss  90,- 

 
830 20 Kreuzer 1764,Wien  f.ss 28,- 
840 20 Kreuzer 1763,Wien  vz 60,- 
841 20 Kreuzer 1764,Wien ss/vz 70,- 

ss+ 40,- 
   f.ss 28,- 
842 20 Kreuzer 1765,Wien 
  vz,min.Zainende 40,- 
851 20 Kreuzer 1770 ss-vz 80,- 
853 20 Kreuzer 1772, Wien 
  vz, Justierspuren 65,- 
859 20 Kreuzer 1777,Wien 
  ss, Flecken  25,- 
861 20 Kreuzer 1779,Ag IC-FA s+ 15,- 
   ss-vz 45,- 
924 20 Kreuzer 1758,Ag Prag 
  vz,min.justiert        60,- 
 
934 20 Kreuzer 1770 E.S.=A.S 
   ss/vz 55,- 
935 20 Kreuzer 1771, Prag ss/ss-vz 45,- 
939 20 Kreuzer 1775, Prag  s-s 24,- 
940 20 Kreuzer 1776, Prag  ss 47,- 
944 20 Kreuzer 1780, Prag  ss 40,- 
971 20 Kreuzer 1765 K=B   ss-vz 35,- 
   ss+ 28,- 
985 20 Kreuzer 1778 B/SK PD  ss+ 33,- 
1004 20 Kreuzer 1783 Nagyb.  s-ss 26,- 
1017 20 Kreuzer 1780, IB=IV  s-ss 20,- 
1025 XVII Kreuzer 1762, Wien  f.vz   140,- 
1065 XVII Kreuzer 1757 KB  s-ss 30,- 
1114 15 Kreuzer 1747 s-ss 45,- 
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Herinek Maria Theresia  1740 - 1780 
 

 
1126 15 Kreuzer für Galizien, C A  1775 
 selten          Vs. Kratzer  ss/f.vz 140,- 
   
1190 10 Kreuzer 1764, Prag   s-ss 15,- 
1191 10 Kreuzer 1765, Prag 
   ss-vz, ZE 30,- 

s-ss 15,- 
     s   7,- 
1211 10 Kreuzer 1764,Ag K=B  
   f.ss 30,- 
1271 6  Kreuzer  1745, Hall      ss-vz   110,- 
1295 5 Kreuzer, S.C. Günzburg s-ss 60,- 
1349 3 Kreuzer 1745, Hall  ss 45,- 
 
1574 Denar 1753 ss 30,- 
1582 1  Kreuzer 1760 W  R.I.G.H.,Ku   
   s-ss   9,- 
   s-   3,- 
1582var. 1  Kreuzer 1760 W  R.I.G.H,Ku  
  Wien  s-ss  12,- 
1583 1  Kreuzer 1761 W,Ku Wien  s   5,- 
1584 1  Kreuzer 1762 W,Ku Wien  s   6,- 
1589 1  Kreuzer 1780 W Wien ss+ 15,- 
      s-ss   8,- 
1590 1 Kreuzer 1780 W Wien s/ss   8,- 
1591 1 Kreuzer 1761 G     ss 16,- 
1593 1 Kreuzer 1773 G     s   4,- 
1596 1 Kreuzer 1765 H     ss 15,- 
1601 1  Kr. 1772 G,Ku Günzb. ss 15,- 

s-ss   9,- 
          s   5,- 
  EIN=weit       s   6,- 
1602 1 Kreuzer 1773 G             ss+ 14,- 
1604 1  Kr. 1779 G,Ku Günzb. s   6,- 
 
1607 1  Kreuzer 1761 P,Ku Prag ss 10,- 
   f.ss   7,- 
   s-ss   5,- 
   s+   3,- 
1608 1  Kreuzer 1762 P, Ku ss-vz 20,- 
1608 1  Kreuzer 1762 P,Ku ss,kl.Rf. 10,- 
1608 1  Kreuzer 1762 P,Ku s+   5,- 
A 1608 1  Kreuzer 1762 P, Ku ss 14,- 
1615 1  Kreuzer 1761 K,Ku  s-ss   8,- 
1615 1  Kreuzer 1761 K,Ku  s   5,- 
 
1616 1  Kreuzer, Ku  Kremnitz (K) 
  1762 K ss 15,- 
  1762 K s-ss   8,- 
  1762 K s   5,- 
 

1617 1  Kreuzer 1763 K, Ku s   7,- 
1618 1  Kreuzer 1780 K, Ku 25mm  
   s/ss   7,- 
1618 1  Kreuzer 1780 K,Ku 24,5mm  
   s-ss   7,- 

Herinek Maria Theresia  1740 - 1780 
1618 1  Kreuzer 1780 K,Ku 24,5mm  
   s   5,- 
1618/19 1  Kreuzer 1780 K,Ku 24,5mm  
   s+   7,- 
1619 1  Kreuzer 1780K,Ku 24,0mm  
   s/ss   9,- 
 
1625 1  Kreuzer 1763 S, Ku s/ss 10,- 
1627 1 Kreuzer  1780 S, Ku   s   5,- 
1628 1/2 Kreuzer, Ku Wien o.J.  ss 13,- 

 s   7,- 
1639 ½ Kreuzer  1777 S f.ss 60,- 
1645 ¼ Kreuzer, 1772 G Ku  f.ss 20,- 
1648 ¼ Kreuzer, 1777 G Ku  f.ss 20,- 
1659 1 Heller  1768 ss-vz   9,- 
1671 EIN GRESCHL 1760 Ku ss+ 20,- 

  s-ss 11,- 
1686 Poltura  1763 Kremnitz     s 10,- 
1687 Poltura   1765,Ku P-H/K-M  s 10,- 
1692 Denar 1760  Kremnitz    s/ss 14,- 
1692-99 1  Pfennig  176?,Ku           s -   2,- 
1696 1  Pfennig  1763,Ku    ss      17,- 

 s   5,- 
1697 1 Denar 1765 s/ss 14,- 
1704 1 Pfennig 1709 s-ss   8,- 
1705 1  Pfennig  1759, Ku  ss+ 20,- 
1710 Pfennig, Ku Wien D:G.R.-I.GE. 

 1765 s   5,- 
1710 Pfennig, Ku Wien D.G.=R.I. 
  1765 f.ss 14,- 
-- Gegenstempel auf 1 Pf 1765 
  Wien s 15,- 
1793 5 Soldi 1758, Mailand s-ss 70,- 
1823 UN QUATTRO 1777 ss-vz 90,- 
1826 1 Soldo 1749W s-vz 60,- 
1853 1 Soldo 1767 G, Ku ss-vz 40,- 
1865 1 Soldo 1777 S, Mailand  s/ss 75,- 
1889 MEZZO SOLDO 1779  ss 60,- 
 

Herinek Maria Theresia  1740 - 1780 
 

 
1941 Kronentaler 1765,Brüssel  

             leicht justiert,  f.ss 90,- 
 

1946 Kronentaler 1770, Brüssel  
     f.ss, Patina   90,- 
1950 Kronentaler 1774,Brüssel ss+ 180,- 
1968 ½ Kronentaler 1766,Br. ss 90,- 
1970 ½ Kronentaler 1768,Br. ss 90,- 

Herinek Maria Theresia  1740 - 1780 
1972 ½ Taler 1770, Brüssel   ss 80,- 
 
2001 Escalin 1767,Brüssel       vz      170,- 
2021 XIV Liards 1777,Brüssel  vz     190,- 
2047 1/8 Sol 1778 für Luxemb.  f.ss 30,- 
2049 2  Liards 1750 Antwerp.  vz 55,- 
   s/ss 15,- 
2054 2    Liards 1777,Brüssel  ss 30,- 
         f.ss 25,- 
 
2055 2  Liards,Ku 1778,Brüssel vz 70,- 
   ss+ 35,- 
2056 2  Liards,Ku 1780 s-ss 25,- 
2058 2  Liards, Ku 1750 ss/vz 65,- 
2058 2  Liards,Ku 1750 s 20,- 
2066 1  Liard, Ku 1749 Antw.. ss-vz  110,- 
2072 1  Liard,Ku 1776 f.ss 20,- 
2073 1  Liard,Ku 1777 ss+ 26,- 
2074 1  Liard,Ku 1778 f.ss 19,- 
  Belag s  10,- 
2075 1  Liard,Ku 1780 s/ss 16,- 
2082 1  Liard, Ku 1757 s-   4,- 
2083 1  Liard,Ku 1759 s+ 17,- 
 
Herinek Franz I. v.Lothringen 

1745 - 1765 

 
138 Taler 1762 H=A,  Dav 1155 
   ss/f.vz        380,- 
 
149 Madonnentaler 1783 B, Kremnitz 
 Dav. 1168  ss+ 165,- 
 
190 ½ Taler 1749 G=R Graz  ss        240,- 
199 ½ Taler 1756 HA, Hall    ss+      135,- 
201 ½ Taler 1758 H=A Hall 
  ss-vz. berieben          190,- 
257 20 Kreuzer 1754 W – I 
   justiert, ss 55,- 
266 20 Kreuzer 1763 ss 25,- 
334 20 Kreuzer 1765 (posthum 1772 gepr.) 
 BG,  EVM -D ss-vz 50,- 
397 XVII Kreuzer 1759, Kremnitz 
   f.vz         110,- 
 
Herinek Franz I.  1745 - 1765 
463 Kronentaler 1793 A, Wien 
 Dav.1180  f.ss 85,- 
 
513 VII  Kreuzer 1763, Prag  
  vz+,winz. Schrf. 70,- 
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Herinek Franz I.  1745 - 1765 
533 3   Kreuzer  1746, Wien 
  ss, winz. Loch 20,- 
557 3   Kreuzer  1748 ss-vz 45,- 
563 3   Kreuzer  1762        vz 40,- 
632 1  Kreuzer  1760 W ss+ 16,- 
632 1  Kreuzer  1760 W     f.ss 12,- 
   s-ss   9,- 
637 1   Kreuzer  1762 G     s/ss 12,- 
638 1  Kreuzer  1760 H      s-ss 12,- 
638 1  Kreuzer  1760,Ku H        s   7,- 
650 1/2 Kreuzer o.J.,Ku Wien s 15,- 
658 1  Pfennig 1764, Ku Wien  s 14,- 
 
Herinek Josef II. als Mitregent 1765-1780 
118 20 Kreuzer 1767, Wien   ss-vz 50,- 
121 20 Kreuzer 1769 A ICS  ss-vz 60,- 
174 20 Kreuzer 1777 G     ss 35,- 
198 20 Kreuzer 1770 B/EvM=D s/ss 20,- 
199 20 Kreuzer 1771 B/EVM-D 
 B links über Schleife   f.ss 30,- 
204 20 Kreuzer 1775 Kremn. vz 85,- 
208 20 Kreuzer 1779 KB      s 45,- 
307 EIN KREUTZER 1780 W s 10,- 
309 EIN KREUTZER 1774 S  ss 60,- 
313 ½ Kreuzer  1772 W s 40,- 
Krönungs-Jetons und Huldigungs-Jetons von  
Monten. 1764 - 1838 
1914(Ag) 1764 Auf die Wahl Josephs zum 
 Römischen Kaiser in Frankfurt 
 Ag 4,05g 24,3mm ss-vz 40,- 
 Ag 2,49g 22,0mm  s 15,- 
2232 1791 Auf die belgische Huldigung 
 für Leopold II.  
 Ag 4,33g 22,0mm s/ss 20,- 
2517 1830 Auf die Ungarische Krönung 
 des Kronprinzen Ferdinand 
 Ag 3,26g 20,3mm vz-st,Rf 16,- 
 
Sonderangebot Austria! 
200 verschiedene Münzen Österrreich 
von 1782 bis 1940, dabei 30 Silbermünzen 
im Nennwert bis 1 Gulden 
Alle in guter Sammlererhaltung (ss bis st) 
Einzelwert über € 1000,- 
sauber sortiert im Album 

     Sonderpreis 480,- 
 
Jaeckel Josef II. als Alleinregent 1780-90  

  1 ¼  Kr., Ku Büste n.r./Wert  
  1782 B s-ss 18,- 
  3 1   Kreuzer,Ku  Büste n.r./Wert 
  1780 S s-ss, Kr   6,- 
  1781 A s/ss   6,- 
   s   2,- 
  1781 S s-ss   3,- 
  1782 B s-ss   6,- 
  1782 C ss 15,- 
  1782 S s   5,- 
  1790 A s   5,- 
  1790 S ss+ 12,- 
   ss 10,- 
   f.ss   8,- 
   s-ss   3,- 
11 10 Kreuzer, Ag  1786 A  s/ss 19,- 
  1787 A ss 25,- 
  1787 B s,Zainende   5,- 
  1788 A s-ss, just. 18,- 
  1788 B s 18,- 
 
 

Jaeckel Josef II. als Alleinregent 1780-90  

 

 
14 20 Kreuzer 1782 G ss 60,- 
 
Jaeckel Franz I.  1745 - 1765 
15 20 Kreuzer, Ag 
  1781 A s   8,- 
 1782 A  Rand justiert,  s-ss 12,- 
  1783 A s+ 12,- 
  1784 B   ss, justiert 14,- 
  1785 A s-ss   9,- 
  1786 B ss-vz 25,- 
  1786 B s-ss, HSP   5,- 
  1787 B ss-vz 25,- 
  1788 B ss-vz 25,- 
 
16 20 Kreuzer 1787 A vz 85,- 
 
Jaeckel Josef II. als Alleinregent 1780-90  

26 Madonnen-Gulden, ½ Taler 
 1786 A, Felder gereinigt, gestichelt 
   ss+ 55,- 
  1786 A s/ss 60,- 
  1789 A  ss+ 90,- 
  1789 A s-ss 50,- 

 

 

 
27 Madonnentaler  1782 B  
 Felder mit Reinigungsspuren, Kratzer 
    ss/vz 75,- 

Jaeckel Josef II. als Alleinregent 1780-90  

 
27 Madonnentaler 1782 B    ss-vz 170,- 

1783 B   ss-vz      175,- 
 ss+ 155,- 

 
28 Madonnentaler 1786 B    ss 95,- 
 
31 Gröschel  1781 A s-ss 16,- 
  1781 A ss,ZE 17,- 
  1781 A s   9,- 
 
33 ¼ Kreuzer (Für Vorderösterreich) 
  1784 H ss 60,- 
37 6 Kreuzer (Für Vorderösterreich) 
  1804 H vz             140,- 
38 1 Liard, Ku   1789 vz 40,- 
   ss 25,- 
   s/ss 10,- 
   sge   3,- 
 
42 1/4 Kronentaler,Ag 

Belorb.Büste n.r./Kreuz m. 3 Kronen  
 1788 A ss 60,- 
 1788 B ss 50,- 
 1788 B s/ss 32,- 
 1788 H ss 40,- 

  1788 H f.ss 35,- 
  1789 B ss 45,- 
  1789 B f.ss 40,- 
  1790 A ss/vz 80,- 
43 1/2 Kronentaler,Ag Büste/Kreuz mit 
 drei Kronen 1787 M   s + 42,- 
  1788 A  s+ 30,- 
  1788 B  s/ss 40,- 
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Jaeckel Josef II. als Alleinregent 1780-90  

 

 
44 1 Kronentaler (Dav.1284, Herinek 178) 
  1784 ss+        140,- 
 
 

 
44 1 Kronentaler (Her. 178, Dav. 1284) 
  1784 B ss+ 170,- 
 
Jaeckel Josef II. als Alleinregent 1780-90  

44  1784 B ss/ss-vz 190,- 
  1784 B ss 150,- 
  1788 B f.vz        240,- 
44a 1 Kronentaler 1789 Brüssel  ss 160,- 
 
60 1 Soldo 1788 K ss/vz 70,- 
61 2 Soldi 1799 S (für  Görz u. 
 Gradiska)  ss 20,- 

s-ss 12,- 
63 2 Liards 1790 s/s-ss 20,- 
   s 15,- 

Jaeckel Leopold II. Kaiser 1790-92 
78 10 Kreuzer, Ag 1791 B  f.ss 60,- 
79 20 Kreuzer, Ag 1791 B  ss 75,- 
93 1/4 Kronentaler,Ag 1791 H s+ 45,- 
Schön 

A 192 Jeton 1790 Auf die Erbhuldigung 
 in Wien Krone über 9 Zeilen 
 Rs Löwe mit Patriarchenkreuz und 
 Bindenschild Ag 20mm 2,16g 
   ss 19,- 
 
Jaeckel Franz II.(I.) 1792-1804-35 
106 10 Kreuzer 1794 B ss+ 110,- 
 
107 20 Kreuzer  Büste n.r./Doppeladler 
  1796 E s/ss 25,- 
  1803 F ss+ 24,- 
  1804 B ss-vz 26,- 
  1804 G ss-vz 40,- 
 
116 7  Kreuzer,Ag  1802 A ss+ 20,- 
  1802 B ss 18,- 
  1802 C vz 50,- 
118 ¼ Kreuzer 1800 A s 12,- 
119 1/2 Kreuzer,Ku Büste n.r./Adler 
  1800 A ss 12,- 
   ss, Rf   7,- 
   s   4,- 
  1800 B gering   2,- 
 
120 1 Kreuzer, Ku Büste n.r./Adler 
  1800 A ss   8,- 
  1800 A s/ss   4,- 
  1800 B f.ss   5,- 
  1800 B s-ss   4,- 
  1800 B s   3,- 
  1800 C s-ss   7,- 
  1800 C s   4,- 
  1800 E s-ss   5,- 
  1800 G s,Grünspan   2,- 
  1800 S f.ss 10,- 
  1800 S s-ss   6,- 
  1800 S s   3,- 
 
121 3 Kreuzer,Ku  Büste n.r./Adler 
  1800 B ss   9,- 
  1800 B s   5,- 
  1800 C ss   5,- 
  1800 C s-ss   3,- 
 1800 C, Gegenstempel Lilie  s+  10,- 
  1800 E s/ss 10,- 
  1800 S ss-vz 15,- 
  1800 S ss   5,- 
  1800 S s/ss   3,- 
 
122 6 Kreuzer,Ku  Büste n.r./Adler 
  1800 A ss   8,- 
  1800 B  vz-st, 

mnimaler Rf 45,- 
  1800 B ss 12,- 
  1800 B s-ss   5,- 
  1800 B s   2,- 
  1800 C ss 14,- 
  1800 F ss 28,- 
  1800 S ss 12,- 
  1800 S s-ss   7,- 
 
Jaeckel Franz II.(I.) 1792-1804-35 
128 EIN KREUTZER 1793 H  s-ss   9,- 
  1794 H   f.ss 13,- 
  1794 H   s/ss   9,- 
  1802 H   ss, kl.Rf   9,- 
  1802 H s-ss   8,- 
  1804 H ss+ 20,- 
  1804 H s   4,- 
 

130 2 Liards 1794 ss 15,- 

Jaeckel Franz II.(I.) 1792-1804-35 
132 ¼ Kronentaler 1797 B s/ss 35,- 
 
133 ½ Kronentaler 1797 C s-ss 40,- 
 
134 Kronentaler   1794 A   ss 95,- 

 

 
134 Kronentaler 1795 H    vz-            195,- 
 
134 Kronentaler 1795 H    ss 90,- 
 Kronentaler 1795 H   ss, kl.Rf 80,- 
 Kronentaler 1796 A  leicht justiert 
   ss-vz    95,- 
 Kronentaler 1797 C    vz  180,- 
134a Kronentaler 1793 B    ss+ 120,- 
134b Kronentaler 1794 M  
 leicht justiert ss-vz    120,- 
 Kronentaler 1794 M ss       95,- 
   s-ss 75,- 
 Kronentaler 1796 M ss-vz      125,- 
 Kronentaler 1796 M ss          95,- 
 Kronentaler 1796 M 
          kl. Justierspur, ss          85,- 
 
153 20 Kreuzer,Ag  1805 B ss-vz 25,- 
  1805 E   s/ss 16,- 

1806 B   ss  18,- 
1806 B   f.ss 14,- 
1806 C   ss+ 25,- 
1808 A   ss 15,- 
 

161 20 Kreuzer,Ag  
  1806 C s-ss 14,- 
  1808 A vz-st 60,- 
  1810 A vz 38,- 
 
166 15 Kreuzer,Ku  Wiener Bancozettel 
  1807 A ss+,Rf 16,- 
  1807 A ss   9,- 
  1807 A s   5,- 
  1807 B ss 14,- 
  1807 S ss 15,- 
  1807 S s-ss   9,- 
 
167 30 Kreuzer,Ku  Wiener Bancozettel 
  1807 A vz/f.vz 30,- 
  1807 A ss   9,- 
  1807 G ss-vz 60,- 
  1807 G s-ss 25,- 
  1807 S ss 18,- 
 1807 ?,  beschädigt, gering   3,- 
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Jaeckel Franz II.(I.) 1792-1804-35 
171 5 Kreuzer, Ag  1815A    ss-vz 30,- 
 
173 20 Kreuzer,Ag 1810 A   ss/vz 22,- 
  1811 A f.ss 20,- 
 

 
173 20 Kreuzer,Ag 
  1815 A vz-st 48,- 
  1815 A f.ss, justiert 15,- 
  1815 G vz/st 40,- 
 
179 ½ Kreuzer 1812 S s-ss   9,- 
 
180 1  Kreuzer,Ku 1812 B   ss   4,- 
 1  Kreuzer,Ku 1812 B   s/ss   3,- 
 1  Kreuzer,Ku 1812 S   s/ss   3,- 
 
181 3  Kreuzer,Ku   1812 A    ss 28,- 
  1812 B  s-ss   6,- 
   s   3,- 
  1812 S s-ss   8,- 
   s   7,- 
 
182 1/4 Kreuzer,Ku  Wappen/Wert 
  1816 A vz-st 25,- 
   ss-vz 10,- 
   ss   8,- 
   s/ss   4,- 
  1816 B vz 16,- 
   ss   7,- 
   s-ss   4,- 
  1816 S vz 18,- 
   ss-vz 13,- 
   ss   7,- 
   s/ss   4,- 
 
183 1/2 Kreuzer,Ku  Wappen/Wert 
  1816 A f.st 19,- 

vz 15,- 
ss-vz   8,- 

   ss   5,- 
  1816 B s/ss   6,- 
 
184 EIN KREUZER, Ku   
  1816 A vz-st 12,- 
   vz   7,- 
   ss-vz   3,- 
   ss   2,- 
  1816 A, versilbert ss   5,- 
  1816 B vz 17,- 
  vz, Schrötlingsriss   8,- 
   ss   4,- 
   s/ss   2,- 
  1816 G f.ss 14,- 
  1816 O ss-vz 19,- 
   s   5,- 
  1816 S ss   8,- 
   s-ss   3,- 
 
185 3  Kreuzer, Ag   1820 B    vz-st 65,- 
  1826 A   ss 18,- 
186 5  Kreuzer, Ag  
  1820 B s 15,- 
 

Jaeckel Franz II.(I.) 1792-1804-35 
188 20 Kreuzer,Ag 1817 A   vz+ 42,- 
  1818 A vz-st 37,- 
  1818 V ss 30,- 
  1819 A vz-st 40,- 
  1821 A vz/st 40,- 
 
190 Taler 1822 A  

ss/vz, geringe HSP   85,- 
 Taler 1822 B ss 85,- 
 Taler 1822 G ss             110,- 

Taler 1823 C  Rand Justierspur 
   ss-vz 110,- 
 

193 3 Kreuzer  1828 A vz 25,- 
 

196 20 Kreuzer,Ag  
  1826 A  vz 35,- 
 1827 A    winziger Kratzer auf Vs  
   vz/st  40,- 
  1827 E  ss-vz 20,- 

1828 A vz/st 28,- 
1828 E ss 20,- 

196a 20 Kreuzer,Ag  
  1830 A vz+ 24,- 
  1830 C vz, Rk 22,- 

1830 C ss/vz 40,- 
1830 E vz-st 35,- 
 

 

 
198 Taler 1825 B, minimale Rf 
   vz 220,- 
 
198 Taler 1827 C ss-vz  190,- 
198 Taler 1829 A ss-vz  150,- 
 
206 20 Kreuzer 1830 A s/ss   8,- 
  1831 A ss 60,- 
 

213 20 Kreuzer,Ag  
   1831 M   ss+ 45,- 

  1832 A   ss-vz 19,- 
   1832 A   f.ss 12,- 
 1832 A s-ss/vz Justierspuren  15,- 
    1832 M   f.ss 24,- 
 
217 20 Kreuzer, Ag 1833 B ss 40,- 
 
220 1 Centimo. Ku 1822 M   ss-vz 22,- 
 1 Centimo, Ku 1822 M  ss 14,- 
 1 Centimo, Ku 1839 V ss,kl.Rf 10,- 
 
221 3 Centesimi,Ku 1834 V   f.vz 30,- 
222 5 Centesimi, Ku 1822 V   ss+ 24,- 

Jaeckel Ferdinand I.  1835 - 1848 
241 3  Kreuzer, Ag 1844 A vz 30,- 
         1846 A vz 22,- 
         1848 A f.st 30,- 
         1848 A ss/vz 15,- 
 
242 5  Kreuzer, Ag 1839 A   ss 12,- 
243 10 Kreuzer, Ag 1842 A  ss 18,- 
         1847 E   ss 75,- 
 
244 20 Kreuzer, Ag  

1841 A vz-st 30,- 
  1841 A vz 25,- 
  1841 A ss/vz 18,- 
  1841 A ss+ 15,- 
  1842 A ss/vz 17,- 
  1848 A vz-st 30,- 
  1848 A vz 24,- 
  1848 E ss 30,- 
 
245 ½ Taler 1843 A ss,Hsp 50,- 
 

 
246 Taler 1838 A f.vz        220,- 
 Taler 1840 A f.vz  220,- 
 Taler 1845 A ss+          125,- 
 Taler 1846 A  f.vz,min.Rf    160,- 
 
249 10 Kreuzer 1844 B ss-vz 20,- 

1847 B ss 15,- 
  1848 B vz 25,- 

1848 B ss   9,- 
 
250 20 Kreuzer,Ag  
  1839 B ss-vz        135,- 
  1842 B  vz 25,- 
  1842 B ss-vz 18,- 
 1843 B,  Rs justiert vz 15,- 
  1846 B vz 25,- 
  1848 B st 55,- 
  1848 B vz 28,- 
  1848 B ss 18,- 
 
261 2 Kreuzer, Ku 
  1848 A vz-st 30,- 
  1848 A vz 24,- 
  1848 A ss,kl.Rf   9,- 
 
262 6  Kreuzer,Ag  
  1848 A st 75,- 

1848 A  f.ss 18,- 
  1848 A s-ss 12,- 
  1848 A s   7,- 
 1848 C ss+, 2 kl. Flecken 15,- 
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Jaeckel Ferdinand I.  1835 - 1848 
263 1  Kr.,Ku 1848  für Ungarn   

vz  20,- 
  ss-vz  14,- 
  ss, kl. Rf    8,- 
 
265 20 Kreuzer,Ag  
  1848 KB  vz-st 75,- 
  1848 KB  vz 55,- 
  1848 K.B. ss-vz  45,- 
 
Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
268 3 Kreuzer, Ku 1849 NB     s-ss 30,- 
269 6 Kreuzer, Ag 1849 Nagy. ss-vz 14,- 
270 15 Centesimi, Ag 1848 Z.Vs/vz 55,- 
276 5 Centesimi, Ku 1849 M  ss-vz 45,- 
277 5 Lire, Ag 1848 M  vz,min.Rf     210,- 
 
283 6  Kreuzer,Ag  
  1849 A  vz 12,- 
   ss   6,- 
   s-ss   4,- 
  1849 C ss 12,- 
   s/ss   6,- 
 
284 ¼ Kreuzer, Ku 1851 A  vz 14,- 
   ss   4,- 
  1851 B ss   3,- 
   s-ss   1,- 
 
285 ½ Kreuzer, K 1851 A   vz 12,- 

ss-vz   8,- 
 
286 1  Kreuzer,Ku 1851 A      
   vz-st 15,- 
   vz   7,- 
   ss   2,- 

s   1,- 
 1  Kreuzer,Ku 1851 B   vz 12,- 
   ss   3,- 
 
287 2  Kreuzer, Ku 1851 A ss-vz 12,- 
294 20 Kreuzer, Ag 1854 B   ss-vz 35,- 
 
301 1 Centesimo, Ku 1852 V ss-vz  18,- 
   1852 V vz,kl.Rf  18,- 
 
302 3 Centesimi,Ku  Doppeladler/Wert 
  1852 V ss  10,- 
  1852 V ss,Rf   6,- 
 
 

 
312 1 Vereinstaler 
 1858 A   Rand winzige Druckstelle 
   ss-vz 145,- 

Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
 

 
312 1 Vereinstaler 
  1858 B ss+ 145,- 
 
312 1861 A ,unscharfer Rand   ss-vz     95,- 
  1861 A ss/vz      125,- 
  1864 A s-ss   55,- 
 
321 5/10 Kreuzer, Ku  
  1858 A s-ss   2,- 
  1858 B f.vz   7,- 
   ss   3,- 
  1858 M ss-vz 20,- 
  1859 A ss   3,- 
  1860 A vz 12,- 
  1860 A ss   3,- 
  1866 A s   3,- 
321a  1885 vz-st 12,- 
   vz   8,- 
   ss-vz   4,- 
  1891 ss-vz   6,- 
 
322 1  Kreuzer,Ku  Doppeladler/Wert 
  1858 A ss   3,- 
  1858 B s-ss   2,- 
  1859 A ss   2,- 
  1859 A s   1,- 
  1859 M ss/vz 19,- 
  1860 A ss   4,- 
  1860 B ss   2,- 
  1861 B vz 20,- 
  1861 B ss   2,- 
 
322a 1 Kreuzer 1878 ss   5,- 
  1879 s   2,- 
  1881 st 28,- 
  1881 vz   2,- 
  1885 st 20,- 
  1885 vz/st   8,- 
  1885 vz   3,- 
  1885  ss   1,- 
  1891 vz   6,- 
  1891 ss   3,- 
 
323 4  Kreuzer 1860 A ss, Rf   8,- 
  1860 B s-ss   8,- 
  1861 A s-ss   3,- 
  1861 B f.vz 14,- 
  1861 B s-ss   6,- 
 1864 B ss+, 2 kleine Randf.   6,- 
  1864 B s-ss   5,- 
  1864 B s   3,- 

Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
326 1/4 Gulden/Florin,Ag   
  1858 A ss 10,- 
  1858 M  s-ss 50,- 
 
327 1/4 Gulden/Florin,Ag  
  1859 A vz 20,- 
  1859 A ss 11,- 
  1859 B vz 25,- 
  1859 B   ss   9,- 
  1860 B vz+ 15,- 
  1860 B ss-vz   9,- 
  1860 B s/ss   5,- 
 
328 1  Gulden,Florin   Ag 11,1gf 
  1860 A ss-vz 16,- 
  1861 A vz 15,- 
 

 
336a Doppelgulden / 2 Florin 
 Herinek 499     1871 A    vz-st  530,- 
 
339 10 Kreuzer, Ag   
  1869 vz   9,- 
  1869 ss-vz   7,- 
  1869 ss   6,- 
  1869 s-ss   4,- 
  1872 st 25,- 
  1872 f.st 15,- 
  1872 vz   9,- 
  1872 ss-vz   7,- 
  1872 ss   4,- 
 
342 1  Gulden  Kopf n.r./Doppeladler 
  Ag 11,1gf 
  1878 ss-vz 15,- 
  1879 vz-st 25,- 
  1880 f.st 35,- 
  1881 ss 12,- 
  1884 vz-st 27,- 
  1892 ss/vz 18,- 
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Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
 

 
343 Doppelgulden, 2 Florin, Ag 
 1879  üblich leicht unruhiger Rand 
 Felder leicht berieben    f.st, unc. 350,- 
 
343 Doppelgulden, 2 Florin, Ag 
  1888 vz              320,- 
  1890 vz/f.st        340,- 
 
347 1 (Soldo), Ku  
  1862 B s/ss 14,- 
  1862 B s-ss   8,- 
  1862 V ss 20,- 
 
348 1 Krajczar, Ku 
  1868 K.B. s-ss   3,- 
  1872 K.B. ss   6,- 
  1886 K.B. s+   2,- 
 
351a 20 Krajczar 1868 KB 
 mit Rosette = Neuprägung 
   st 85,- 
 
352 10 Krajczar,Ag 1870 K.B.  
   ss-vz 14,- 
   s-ss   7,- 
   s   4,- 
 
356 5/10 Kreuzer, Ku 1882 ss-vz   8,- 
 
357a 1  Krajzar  1879 K-B s-ss   3,- 
  1886 K-B s   3,- 
 
358 1 Forint (Gulden),Ag  alle Mzz. KB 
  1870 ss-vz 60,- 
  1879 ss 13,- 
  1879 f.ss 11,- 

Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
 
 

 
369 Doppelgulden Silberhochzeit 
 mit Kaiserin Elisabeth, Sissi 
 (Heri.824) 1879 ss-vz  165,- 
 Rs im Feld Fassungsspuren (ss)   65,- 
   s-ss   55,- 
 
Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
372 1  Heller, Ku  
  1893 st 20,- 
  1894 vz-st   8,- 
  1895 f.st   7,- 
  1895 vz   6,- 
  1896 ss   4,- 
  1898 vz-st 28,- 
  1901 vz-st 25,- 
  1901 f.vz   5,- 

 1901 ss   2,- 
 1909 vz   5,- 
 1909 ss   2,- 
 1910 vz   3,- 
 1912 ss   1,- 

 
373 2  Heller, Ku  Adler/Wert 
373  LOT 9 verschiedene Stücke 1894-1911 

ss-vz, ss  zusammen   5,- 
373 2  Heller, Ku  Adler/Wert 
  1893 vz   6,- 
  1894 vz-st 15,- 
  1894 vz   4,- 
  1897 vz-st 12,- 
  1897 vz   8,- 
  1897 ss   3,- 
  1898 ss   2,- 
  1899 vz-st   9,- 
  1902  vz   4,- 

1906 ss   3,- 
1907 ss   1,- 
1909 f.vz   6,- 
1910 vz-st 18,- 
1910 ss-vz   2,- 
1912 st 25,- 
1912 ss-vz   4,- 
1912 ss   2,- 
1913 vz-st   6,- 
1913 ss-vz   2,- 
1914 f.vz   4,- 

Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
374 10 Heller,Ni   Adler/Wert 
374  LOT 5 versch. Stücke ss   3,- 
  1893 vz-st   8,- 
  1893 vz   4,- 
  1894 vz   6,- 

1894 ss   1,- 
1895 vz   8,- 
1895 ss   4,- 
1907 vz-st 10,- 
1909 vz   6,- 
1910 vz-st   4,- 
1910 ss   1,- 

 

375 20 Heller,Ni  Adler/Wert 
  1893 vz   8,- 
  1893 ss   1,- 
  1894 vz   8,- 
  1894 ss   2,- 
  1895 vz   8,- 
  1895 ss   2,- 
  1907 vz 10,- 
  1908 vz-st 15,- 
  1909 vz-st 15,- 
  1911 vz   7,- 
   
 

376 1  Krone  Kopf /Krone, Wert  Ag 4,2gf 
  1893 f.vz 15,- 

s-ss   5,- 
s   3,- 

  1894 f.vz   8,- 
s+   3,- 

  1895 s+   5,- 
   f.s   3,- 
  1898 s   4,- 
  1899 s   3,- 
  1900 s-ss   5,- 
  1901 ss   4,- 
 
383   1 Krone Kopf /Krone, Wert,  Ag 4,2gf 
 komplett 1912-1916, 5 Münzen 
 21g Silber                  vz-st    zus. 17,- 
383   1 Krone Kopf /Krone, Wert,  Ag 4,2gf 
 drei Jahre, 1914,1915, 1916 
 zus 12,6g Silber  8,50 
383  1913 vz   7,- 
  1913 ss   4,- 
  1914 f.st   7,- 
  1914 vz-st   6,- 
  1915 st   9,- 
  1915 f.st   5,- 

 1915 vz-st   5,- 
  1915 vz   4,- 
  1916 st   8,- 
  1916 f.st   7,- 
  1916 vz-st   6,- 
  1916 vz   4,- 
 
385 5 Kronen, Ag 21,6gf 
 1909 ss, kleiner Rf 35,- 
 
389 10 Heller,Ku-Zk  Doppeladler/Wert 
  1915 vz   5,- 
   ss-vz   3,- 
  1916 vz   2,- 
 
391 10 Heller, KN     1916     vz   6,- 
   ss-vz   4,- 
   ss   2,- 
 
393 2  Heller,  E   1917 vz-st 12,- 

ss   2,- 
1918 ss   2,- 
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Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
394 20 Heller,E   1916 ss-vz   2,- 
   ss   1,- 
  1917 vz   5,- 
   ss/vz   4,- 
   ss   2,- 
  1918 ss-vz   5,- 
 
396 1 Krone 1908 Ag, Jubiläum 60 Jahre 
   vz-st 15,- 
   vz   9,- 
 
397 5 Kronen 1908, Jubiläum 60 Jahre 
 Ag 21,6gf  ss-vz 45,- 
 
401 1 Filler  Ku  1896 s-ss   3,- 
  1897 vz 12,- 
 
402      2  Filler,Ku (für Ungarn) 
  1894 f.ss   2,- 
  1896 vz   6,- 
  1896 ss-vz   4,- 
  1897 vz+   6,- 
  1897 ss+   3,- 
  1898 ss-vz   5,- 
  1901 vz-st,min.Rf.   3,- 
  1901 vz,versilbert   2,- 
  1906 vz   7,- 
  1906 ss   4,- 
  1908 ss-vz   1,- 
 
403 10 Filler, Ni (für Ungarn) 
  1892 s-ss   9,- 

1893 ss   2,- 
1893 s   1,- 
1894 f.st 16,- 

  1894 vz   2,- 
  1895 ss   2,- 
  1908 f.st 15,- 
  1908 ss   1,- 
 
Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 
404 20 Filler,Ni (für Ungarn) 
  1893 ss   3,- 
  1894 ss   5,- 
  1908 ss/vz   6,- 
  1914 f.st 25,- 
 
405 1  Korona,Ag  4,2gf  (für Ungarn) 
  1892 s   5,- 
  1893 ss   5,- 
  1893 s-ss   3,- 
  1894 ss-vz   8,- 
  1894 ss   6,- 
  1894 s-ss   5,- 
  1895 ss   7,- 
  1895 s-ss   4,- 
  1896 vz-st 40,- 
  1896 ss   4,- 
405a 1  Korona,Ag   4,2gf  (für Ungarn) 
  1912 vz 13,- 
  1914 ss-vz   6,- 
  1915 vz-st   7,- 
  1915 vz   5,- 
  1916 f.st, unc. 13,- 
 
406 2  Korona,Ag  8,35gf  (für Ungarn) 
  1912  vz-st 16,- 
  1912 vz 12,- 
  1912 ss-vz   8,- 
  1912  ss-vz,kl.Rf.   7,- 
  1913 f.st 15,- 
  1913 ss-vz   7,- 

Jaeckel Franz Joseph I. 1848 - 1916 

 
407 5  Korona, Ag   21,6gf  (für Ungarn) 
  1900 ss 35,- 
  1900 s-ss 25,- 
  1907 ss+ 45,- 
  1907 ss 35,- 
  1908 s-ss 29,- 
  1909 ss 35,- 
 
411 10 Filler,Ku Zn-Ni   
  1915 f.st 13,- 
  1915 ss   2,- 
 
412 2 Filler, E,  1917 ss   5,- 
 
414 20 Filler,E  1916 vz   8,- 
  1916 ss   3,- 
 
415 1 Korona 1896 Ag 4,2gf 
 1000 Jahrfeier ss-vz 12,- 

ss    8,- 
 
416 5 Kronen  40 Jahre Kronjubiläum 
  1907 f.ss 75,- 
offizielle Nachprägung, auf VS mit  „U.P“ 
Huszar 2214a,  Restrike f.st, prgf 150,- 
 
 Franz Joseph I. 1848 - 1916 

LOMBARDEI-VENETIEN 

 
Arbeitsmarke o.J. MEZZA/OPERA Rs Gkröntes 
Wappen (für Halbtagsarbeit in der Tabakfabrik 
Ku 23,5mm  ss 45,- 

Jaeckel  Republik Österreich 1918 - 1933 
419 100  Kronen,Ku  

1924    ss-vz   2,- 
 
420 200  Kronen,Ku  
 1924  vz   5,- 

1924    ss-vz   3,- 
 

421 1000 Kronen, KN  
  1924 vz   3,- 
  1924 vz-st, kl. Rf   8,- 
 

424 1  Groschen, Ku 
  1925 vz-st   8,- 
  1925 ss-vz   2,- 
  1926 ss   2,- 
  1927 vz-st   5,- 
  1927 vz   3,- 
  1927 ss-vz   1,- 
  1928 ss   1,- 
  1929 ss   1,- 
  1930 vz   3,- 
  1930 ss   1,- 
 

 
  1931 f.st, prgf 65,- 
 

  1931 ss 24,- 
  1932 vz   6,- 
  1933 ss-vz   5,- 
  1934 ss   2,- 
  1935 ss-vz   3,- 
  1936 vz   3,- 
  1937 vz   4,- 
  1937 ss   2,- 
  1938 vz-st 10,- 
  1938 vz   4,- 
  1938 ss   2,- 
 
Jaeckel   1. Republik Österreich 1918 - 1933 
425 2  Groschen,Ku 

LOT 5 verschiedene Stücke  
Erhaltung ss   zus.    2,- 
 

  1925 vz   5,- 
  1925 ss   2,- 
  1926 vz   3,- 
  1926 ss   1,- 
  1927 ss-vz, Rf   2,- 
  1927 ss   1,- 
  1928 vz   2,- 
  1928 ss   1,- 
  1929 vz   2,- 
  1930 vz   3,- 
  1935 ss-vz   2,- 
  1936 ss-vz   2,- 
  1937 vz   4,- 
  1937 ss-vz   2,- 
  1938 ss   3,- 
 

426 5 Groschen, KN 
  1931 ss-vz   2,- 
  1934 ss-vz   4,- 
 

427 10 Groschen, KN  
  1925 vz-st   5,- 
   vz   2,- 
   ss   1,- 
  1928 ss-vz   2,- 
  1929 ss   3,- 
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Jaeckel   1. Republik Österreich 1918 - 1933 
428 1/2 Schilling, Ag  1,92gf  
  1925 vz-st 11,- 
  1925 vz   7,- 
  1925 ss-vz   3,- 
  1926 f.st 15,- 
  1926 vz 10,- 
  1926 ss-vz   7,- 
  1926 ss   4,- 
 
429 1  Schilling, Ag  5,6gf 
  1924 st 18,- 
   vz   9,- 
   ss   5,- 
 
429a 1  Schilling, Ag  3,84gf  
  1925 f.st 13,- 
  1925 vz   7,- 
  1925 ss-vz   5,- 
  1926 vz-st   9,- 
  1926 vz   5,- 
  1926 ss   4,- 
 
Lot Doppelschillinge, Serie komplett: 
J.430-444, alle 2 Schilligstücke, mit den seltenen  
 Ausgaben: Haydn, Seipel, etc. 
 10 Ausgaben vz, vz-st 155,- 
 
 Doppelschillinge, Ag  7,68gf 
430 1928  Schubert st 17,- 
 1928  Schubert vz-st 12,- 
 1928  Schubert vz   8,- 
 1928  Schubert ss/vz   7,- 
431 1929  Dr.Billroth f.st 28,- 

1929  Dr.Billroth vz-st 24,- 
 1929  Dr.Billroth vz 14,- 
 1929  Dr.Billroth ss/vz   9,- 
 1929  Dr.Billroth ss   7,- 
432 1930  Vogelweide f.st 16,- 

1930  Vogelweide vz-st 13,- 
 1930  Vogelweide vz 11,- 
433 1931  Mozart f.st 30,- 

1931  Mozart vz/st 26,- 
1931  Mozart ss/vz 14,- 

434 1932  Haydn st, unc. 80,- 
 1932  Haydn vz-st 65,- 
 1932  Haydn vz+ 35,- 
 1932  Haydn vz 29,- 
435 1932  Dr.Seipel st 45,- 
 1932  Dr.Seipel f.st       30,- 
 1932  Dr.Seipel vz/st       25,- 
 1932  Dr.Seipel vz 19,- 
441 1934  Dr.Dollfuss f.st 24,- 
 1934  Dr.Dollfuss vz-st 18,- 
 1934  Dr.Dollfuss vz 13,- 
442 1935  Dr.Lueger vz/st 30,- 
 1935  Dr.Lueger vz-st 25,- 
 1935  Dr.Lueger vz 13,- 
443 1936  Prinz Eugen st 24,- 

1936  Prinz Eugen vz-st 19,- 
1936  Prinz Eugen vz 14,- 

444 1937  Fischer v. Erlach   st 45,- 
 
 

  
438 50 Groschen 1934 
 „Nachtschilling“   f.st 120,- 
   vz-st 80,- 

Jaeckel   1. Republik Österreich 1918 - 1933 
439 1 Schilling, KN   1934  vz-st   9,- 
   vz   7,- 
   f.vz   4,- 
 
440 50 Groschen  1935  vz-st 14,- 
 
445 5  Schilling, Ag Madonna von 
 Mariazell   1934  f.st 45,- 
   vz  32,- 
  1935 vz 35,- 
   f.vz 29,- 
 

 
  1936 vz 75,- 
   ss-vz 65,- 
 
Jaeckel  2. REPUBLIK ÖSTERREICH  
 seit 1945 
448 1  Groschen, Zk,  1947   vz-st 6,-  
 

449 2  Groschen, Al 
  1950 ss/vz   2,- 
  1951 f.st 10,- 
  1951 ss-vz 3,- 
  1952 vz/st       6,- 
  1954 vz-st 4,- 
  1957 vz-st 5,- 
  1957 vz 3,- 
  1962 vz 2,- 
  1964 in Folie PP 18,- 
  1964 PP 9,- 
  1965 vz 3,- 
  1966 vz/st 5,- 
  1968  in Folie  st 9,- 
  1969 PP 9,- 
  1970  in Folie  st 9,- 
  1970 st 7,- 
  1971  in Folie  st 9,- 
  1973  in Folie  st 7,- 
  1974 st 8,- 
  1977 f.st 1,- 
  1982 st 6,- 
  1984 st 3,- 
  1991 st 4,- 
 
450  5 Groschen, Zk 
 LOT 6 versch. Münzen 1950-1972 
  ss-vz zus. 4,- 
 
450 komplette Originalrolle ungeöffnet 
 50 x 5 Groschen 1972, alle in st 
    40,- 

Jaeckel  REPUBLIK ÖSTERREICH  
450 5 Groschen  Zk,  1948   ss 2,- 
  1950 ss-vz 3,- 
  1950 ss 2,- 
  1951 ss 2,- 
  1953 ss 2,- 
  1955 ss/vz 3,- 
  1957 ss 1,- 
  1962 ss 1,- 
  1963 ss-vz 2,- 
  1963 ss 1,- 
  1965 vz 4,- 
  1967 ss/vz 3,- 
  1968 vz 4,- 
  1970 ss-vz 3,- 
  1971 vz 4,- 
  1972 vz 4,- 
  1973 ss 2,- 
  1974 ss/vz 4,- 
  1975 ss 2,- 
 

451 10 Groschen, Zk 
  1948 ss/vz 4,- 
  1948 ss 2,- 
  1949 ss 2,- 
 

452 10 Groschen, Al 
 LOT 17 versch. Münzen 1952-1979 
  vz-st, ss-vz   zus. 5,- 
 
Jaeckel  REPUBLIK ÖSTERREICH  
452 10 Groschen, Al 
  1951 vz 2,- 
  1952 vz 3,- 
  1953 f.st 4,- 
  1955 st- 9,- 
  1955 vz 2,- 
  1957 st 6,- 
  1957  vz-st 2,- 
  1959 vz 3,- 
  1961 ss/vz 2,- 
  1962 ss-vz 2,- 
  1963 vz 2,- 
  1964 vz 2,- 
  1965 vz-st 4,- 
  1966 vz 2,- 
  1967 vz 2,- 

 1968 PP            5,- 
 1968 vz 1,- 
 1969 PP            5,- 
 1969 vz/st 1,- 
 1970 PP 5,- 
 1971 PP 5,- 
 1972 vz-st 1,- 
 1973 f.st 1,- 
 1974 st 2,- 
 1975 vz-st 2,- 
 1976 f.st 2,- 
 1977 st 3,- 

  1977 vz/st 2,- 
  1978 vz-st 2,- 
  1979 PL 4,- 
  1980 vz-st 1,- 
  1981 vz 1,- 
  1982 vz-st 2,- 
  1984 f.st 2,- 
  1985 f.st 2,- 
  1986 f.st 2,- 
  1988 f.st 2,- 
  1989 vz 1,- 
  1990 f.st 2,- 
  1991 vz-st 1,- 
  1992 f.st 2,- 
 
453 20 Groschen, KuAl 
  1950 ss-vz   2,- 
  1951 ss-vz   4,- 
  1954 ss-vz   4,- 
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Jaeckel  REPUBLIK ÖSTERREICH  
454 50 Groschen, Al 
  1946 ss-vz 4,- 
  1946 ss 2,- 
  1947 vz 2,- 
  1955 vz-st 3,- 
 
455 1  Schilling, Al 
  1946 ss/vz 4,- 
  1946 ss 2,- 
  1947 ss-vz 4,- 
  1952 vz 2,- 
  1957 st 9,- 
  1957 vz 5,- 
  1957 ss 1,- 
 
456 2 Schilling, Al 
  1946 ss   5,- 
  1947 vz-st         12,- 
  1947 ss-vz   5,- 
 
457 5  Schilling, Al  
  1952 vz  7,- 
  1952 ss/vz 4,- 
  1952 ss 2,- 
 
491 50 Groschen, Ku-Al 
 LOT  12 verschiedene Münzen 
 1959-1975  vz, ss zus.   4,- 
  1959 vz   2,- 
  1960 vz-st 15,- 
  1960 ss-vz   2,- 
  1961 vz-st 15,- 
  1962 ss   2,- 
  1963 vz   6,- 
  1964 f.st 22,- 
  1964 ss-vz   5,- 
  1965 st   8,- 
  1965 ss   1,- 
  1966 vz   3,- 
  1967 vz-st   9,- 
  1968 ss   2,- 
  1969 vz   2,- 
  1970 vz   2,- 
  1971 PP   7,- 
  1971 st   4,- 
  1971 ss-vz   1,- 
  1972 vz-st   5,- 
  1973 st   5,- 

1973 vz-st   1,- 
  1974 vz/st   3,- 
  1975 ss-vz   2,- 
  1976 ss   1,- 
  1977 vz-st   3,- 
  1978 vz-st   3,- 
  1979 ss   1,- 
  1980 vz-st   2,- 
  1983 ss   1,- 
  1984 ss-vz   1,- 
 

492 1  Schilling, Ku-Al  
 LOT 492A 25 verschiedene Münzen 
 1959-1993   ss-vz/st    zus.   9,- 
 LOT 492B 10  verschiedene Münzen 
 1959-1993   ss-vz/st    zus.   4,- 
  1959 vz-st 16,- 
  1959 vz   5,- 
  1960 f.st 30,- 
  1960  vz, leichte Patina  4,- 
  1961 f.st   15,- 
  1961 vz   2,- 
  1962 ss+   2,- 
  1963 vz-st   7,- 
  1963 ss   1,- 
  1965 vz-st   8,- 
  1965 vz   4,- 
  1966 vz-st   7,- 
  1967 vz   6,- 
  1968 vz-st   5,- 

Jaeckel  2. REPUBLIK ÖSTERREICH  
492 1  Schilling, Ku-Al  
  1969 ss-vz   1,- 
  1970 PP   8,- 
  1970 vz-st   4,- 
  1970 vz-st   1,- 
  1971 PP   2,- 
  1971 f.st   3,- 
  1972 vz   1,- 
  1973 PP   5,- 
  1974 st   5,- 
  1974 vz   1,- 
  1975 vz   1,- 
  1976 vz   2,- 
  1977 ss   1,- 
  1978 f.st   2,- 
  1979 st   4,- 
  1979 vz-st   2,- 
  1980 f.st   4,- 
  1982 st-   4,- 
  1983 st   4,- 
  1985 st   6,- 
  1985 vz+   3,- 
  1986 vz   1,- 
  1987 vz   1,- 
  1988 vz   1,- 
  1989 vz-st   1,- 
  1990 vz   1,- 
  1991 vz-st   2,- 
  1992 vz-st   2,- 
  1996 vz   1,- 
  1998 st   2,- 
 
493 5  Schilling, Ag, komplett 1960-1968 
 9 Jahre           vz,st    zus.45,- 
493 5  Schilling, Ag 3,33gf 
  1960 vz-st       18,- 
  1960 vz          4,- 
  1960 ss   3,- 
  1961 vz-st 10,- 
  1961 vz   5,- 
  1961 ss+   3,- 
  1962 vz   7,- 
  1962 ss-vz   3,- 
  1963 vz-st 12,- 
  1964 PP- 15,- 
  1964 vz   8,- 
  1964 ss-vz   5,- 
  1965 f.st   5,- 
  1967 vz-st   8,- 
  1967 ss-vz   5,- 
 
493a 5  Schilling, KN 
 LOT 10 verschiedene Münzen 
 1970-1978  ss,vz,st   zus.   4,- 
493a  1969 PP   4,- 
  1969 f.st   3,- 
  1969 ss   1,- 
  1970 PP   2,- 
  1970 vz-st   8,- 
  1970 vz   2,- 
  1971 PP   4,- 
  1971 st           10,- 
  1971 vz-st   8,- 
  1971 vz   4,- 
  1972 st 14,- 
  1972 vz-st   9,- 
  1972 vz   4,- 
  1973 PP-   4,- 
  1973 vz-st   7,- 
  1973 vz   3,- 
  1974 PP-   7,- 
  1974 st           10,- 
  1974 vz-st   7,- 
  1974 vz   2,- 
  1975 vz-st       10,- 
  1977 st 12,- 
  1978 f.st         12,- 
  1979 f.st         12,- 
  1979 vz   3,- 
  1980 ss-vz   2,- 
  1986 st   6,- 
  1987 f.vz   3,- 
  1989 vz-st   3,- 

Jaeckel  2. REPUBLIK ÖSTERREICH  
494 10 Schilling, komplett 1957-1973 
 13 Münzen, 62g Silber  ss-vz,vz 75,- 

494 10 Schilling, Ag 4,8gf 

  1957 f.st 11,- 
  1957 ss   5,- 
  1958 ss-vz   5,- 
  1959 vz   9,- 
  1959 ss-vz   7,- 
  1959 ss   5,- 
  1964 ss-vz 15,- 
  1966 f.st   7,- 
  1966 vz   5,- 
  1967 vz-st, prgf    9,- 
  1967 ss-vz   5,- 
  1968 vz   8,- 
  1968 ss-vz   5,- 
  1969 vz-st 12,- 
  1970 vz-st   9,- 
  1970 ss   5,- 
  1971 st- 15,- 
  1971 f.st   7,- 
  1971 vz   5,- 
  1972 st-   8,- 
  1972 vz-st   6,- 
  1972 vz   5,- 
  1973 f.st   8,- 
  1973 vz   5,- 
 

494a 10 Schilling, KN  
 LOT: 5 verschiedene vz   6,- 
  1974   f.st         3,- 
   vz   1,- 
  1975   vz   3,- 
  1981   ss-vz   3,- 
  1990   vz   3,- 
  1991   vz   3,- 
  1992 vz-st   3,- 
 
Schön 20 Schilling,Ku-Al-Ni 
145 Bundesmänner 
  1981   vz-st   5,- 
  1991  st 14,- 
  1992   st   9,- 
  1992   vz-st   5,- 
  1993   st   9,- 
152 Haydn 1982 st   6,- 
   f.st   4,- 
            ss   2,- 
  1993   vz-st   5,- 
155 Hochosterwitz 1983  vz-st   4,- 
160 Schloß Grafenegg     1984   st   5,- 
   vz-st   3,- 
165 Diözese Linz 1985  st   5,- 
             vz   3,- 
170 Georgenberger Handfeste 
   1986   f.st   5,- 
Erzbischof Thun Salzburg   1987    vz-st   5,- 
Grafschaft Tirol          1989      st   7,- 
191 Martinsturm 1990  st-   6,- 
Burgtheater Wien  Grillparzer 1991  vz-st   5,- 
 
Schön 20 Schilling, Al-Bronze 
213 1994, 800 Jahre Wien        st   5,- 
222 1995, 1000 Jahre Krems    st   5,- 
229 1996, Anton Bruckne        st   5,- 
236 1997, 850 Jahre Dom St.Stphan  st  5,- 
243 1998, St. Wolfgang       st   5,- 
251 1999, Hugo v.Hofmannsthal  st     5,- 
259 2000, 150 Jahre Briefmarke  st   5,- 
269 2001, Nepomuk Nestroy    st   5,- 
 
 

- Amtliche Nachprägung (Silber 28 g) 
 Maria-Theresia-Taler von 1780 
   prfr 29,- 
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 ÖSTERREICH 
 
 GEDENK  -  PRÄGUNGEN 
 25 Schilling (Silber 10,4gf) 
 

Münzen in PP, hinter deren Preis ein * steht,  
werden in Originalverpackung geliefert 
 
Sammlung 1: alle 25-Schilling-Münzen komplett 
1955-1973, zus. 19 Münzen, 197 g Feinsilber 
saubere Erhaltung                vz-st, prgf 195,- 
 
Sammlung 2: 25-Schilling-Münzen ab 1956 
10 verschiedene Münzen, =104 g Feinsilber 
   vz,vz-st 95,- 
 

 ÖSTERREICH 
 GEDENK  -  PRÄGUNGEN 
Sammlung alle 25 Schilling (Silber 10,4gf) 
komplett 19 Münzen,  197 g Silber 
aus 1955-1973 vz,prgf  195,- 
Schön        25 Schilling (Silber 10,4gf)    PP       prfr. 
73 1955  Bundestheater     16,- 
74 1956  Mozart     10,- 
75 1957  Maria Zell     10,- 
80 1958  Welsbach     10,- 
82 1959  Erzherzog Joh.    10,- 
83 1960  Kärnten     10,- 
84 1961  Burgenland     10,- 
85 1962  Bruckner     10,- 
86 1963  Prinz Eugen      10,- 
89 1964  Grillparzer        10,- 
91 1965  T.H. Wien       10,- 
93 1966  Raimund        10,- 
94 1967  Maria Theresia      15,- 10,- 
97 1968  Hildebrandt        10,- 
100 1969  Rosegger      15,- 10,- 
101 1970  Lehar      15,- 10,- 
104 1971  Wiener Börse      15,- 10,- 
107 1972  Ziehrer      15,- 10,- 
110 1973  M. Reinhardt      15,- 10,- 
 

 ÖSTERREICH 
 GEDENK  -  PRÄGUNGEN 
 

 50 Schilling (Silber 18,0gf für Nr. 81-111) 
         (Silber 12,8gf für Nr. 113-135) 

Sammlung 1: alle 50-Schilling-Münzen komplett 
1959-1978, zus. 20 Münzen, 334 g Feinsilber 
saubere Erhaltung                vz-st, prgf 300,- 
 

Sammlung 2: 50-Schilling-Münzen mit hohem 
Silbergehalt komplett 1959 – 1973,  
15 verschiedene Münzen, = 270 g Feinsilber 
teils leichte Patina  vz,vz-st 250,- 
 

Sammlung 3: 50-Schilling-Münzen 1963-1973 
10 verschiedene Münzen, =180 g Feinsilber 
teils Patina  vz,vz-st 160,- 
 

Schön      50 Schilling (Silber 18,0gf für Nr. 81-111)

      PP pfr. 
81 1959  A. Hofer    - 24,- 
   vz,Rf 17,- 
87 1963  600 J. Tirol PP-   - 18,- 
88 1964  Olympiade      18,- 
90 1965  Uni Wien     -- 18,- 
92 1966  Nationalbank      18,- 
95 1967  Donauwalzer      18,- 
96 1968  50 J. Republik     18,- 
98 1969  Maximilian       -- 18,- 
102 1970  Uni Innsbruck      -- 18,- 
103 1970  Dr. Renner     25,-* 18,- 
103 1970 Dr. Renner, offen PP, Patina  18,- 
105 1971  Raab, PP* aber Patina  18,-* 
105 1971  Raab    25.- 18,- 
106 1972  Uni Salzburg   30,-* 
   PP-  25,- 18,- 
108 1972  Bodenkultur      18,- 

 ÖSTERREICH 
Schön      50 Schilling (Silber 18,0gf für Nr. 81-111) 
109 1973  Bummerlhaus      18,- 
109 1973  Bummerlhaus,  

PP* grüne Patina 18,- 
111 1973  Th. Körner      -- 18,- 
 
Schön 50 Schilling (Silber 12,8gf )    PP pfr. 
113 1974  Gartenschau     22,- 12,- 
114 1974  Gendarmerie     19,- 12,- 
115 1974  Salzb. Dom Pat.25,- 12,- 
115 Salzb. Dom, offen PP     25,- 
116 1974  Österr.Rundfunk   25,- 12,- 
 
 100 Schilling (Silber 15,4gf)    PP       prfr. 
Lot 24 Münzen:  Set "100 Schilling Österreich" 
in Silber: von 1974 bis 1979 komplett 
 
24 Münzmotive: 
XII. Olympische Winterspiele Insbruck 1974 
Johann Strauss Jahr 1975 
20 Jahre Staatsvertrag 1975 
XII. Olympische Winterspiele Insbruck, Wien 1976 
XII. Olympische WinterspieleInsbruck, Hall 1976 
XII. Olympische Winterspiele Insbruck, Wien 1976 
XII. Olympische Winterspiele Insbruck, Hall 1976 
XII. Olympische Winterspiele Insbruck, Wien 1976 
XII. Olympische Winterspiele Insbruck, Wien 1976 
XII. Olympische Winterspiele Insbruck, Hall 1976 
200 Jahre Burgtheater 1976 
1000 Jahre Kärnten 1976 
175. Geburtstag von Johann Nestroy 1976 
1200 Jahre Stift Kremsmünster 1977 
900 Jahre Festung Hohensalzburg 1977 
500 Jahre Münzstätte Hall 1977 
700-Jahre Stadterhebung von Gmunden, 1978 
700. Jahre Schlacht bei Dürnkrut 1978 
1100 Jahre Villach 1978 
Arlberg-Straßentunnel 1978 
700 Jahre Wiener Neustädter Dom 1979 
200 Jahre Innviertel bei Österreich 1979 
Internationales Zentrum Wien 1979 
Festspiel- und Kongresshaus Bregenz 1979 
Lieferung im Münzalbum 
Insgesamt 370 g Silber 
          Sonderpreis zusammen 320,- 
 
Schön 100 Schilling (Silber 15,4gf)    PP       prfr. 
118 1975  Johann Strauss     18,- 
119 1975  Staatsvertrag            15,- 
120 1975  50 J. Schilling        15,- 
121 1976  Oly.I  Stadtwappen Innsbruck 

      18,-    15,- 
122.1 1976  Oly.II Stadturm (Wien)      15,- 
123.2 1976, Oly.III,Skif.(Hall)         14,- 
124.1 1976  OlyIV.Schanze (Wien))         14,- 
126 1976  Kärnten               14,- 
128 1976 Nestroy 17,-    14,- 
129 1977  Kremsmünster             14,- 
130 1977  Hohensalzburg              14,- 
131 1977  500 Jahre Hall              14,- 
132 1978  Gmunden             14,- 
133 1978  Schlacht Dürnkrut    14,- 
134 1978  Villach             14,- 
136 1978  Arlbergtunnel              14,- 
138 1979  Innviertel              14,- 
137 1979 Dom Wiener Neustadt    14,- 
139 1979  UNO-City            14,- 
 

 ÖSTERREICH 
 GEDENK  -  PRÄGUNGEN 
Schön 100 Schilling (Silber 18gf)   Erhaltung PP 
193 1991 Dom Salzburg / Mozart 17,- 
194 1991 Burgtheater / Mozart 17,- 
199 1991 König Rudolf I.  17,- 
200 1992 Kaiser Maximilian 17,- 
203 1992   150 Jahre Wiener Philamoniker
    18,- 
206 1992 Kaiser Karl V.  18,- 
208 1993 Kaiser Leopold  18,- 
216 1994 Erzherzog Johann 18,- 
218 1994 Kaiser Franz-Joseph I. 18,- 
225 1995 Erste Republik  18,- 
231 1996 Markgraf Leopold III. 18,- 
241 1997 Kaiser Maximilian 18,- 
246 1998 Kronprinz Rudolf 18,- 
254 1999 Attentat Sarajewo 18,- 
263 2000  Kelten, Bergbau 25,- 
264 2000 Römer, Marc Aurel 25,- 
273 2001 Karl der Große, Kaiserkrone  25,- 
 
Schön 100 Schilling bimetall: Silber / Titan 
258 2000 Computer-Chip, Kommunikation 
258 In Etui und Zertifikat PP 29,- 
   PP 25,- 
268 2001  Mobilität PP 19,- 
 
Schön 100 Schilling Ag 18,0gf,  
alle 100 Schilling Münzen in Kapsel  
und Original-Box der Münzstätte Wien: 
194 1991 Mozart/Wien PP 35,- 
200 1992 Kaiser Maximilian  PP 35,- 
203 1992 150 J. Wiener Philh.  PP 35,- 
258 2000 Millenium Communications 
   PP 32,- 
 
Schön 200 Schilling Ag 31,1gf, 1 Feinunze,  
219 1995, Olympiade 1996 
 Ski-Läufer  PP- 32,- 
220 1995, Olympiade 1996 
 Kunstturnen PP- 32,- 
 
Schön  500 Schilling ( Ag 15,36gf Silber) 
141 1980  Steyr PP Kapsel 48,- 

f.st 40,- 
142 1980  Staatsvertrag, Schloss Belvedere 
        PP in Kapsel 42,- 
   st 39,- 
143 1980  200 Todestag Martias Theresia 
        PP in Kapsel 42,- 
   st 39,- 
144 1980  Henri Dunant, 100 Jahre  
 Rotes Kreuz      PP in Kapsel 42,- 
   vz-st 38,- 
146 1981   Verduner Altar 
        PP in Kapsel 42,- 
   st 39,- 
147 1981   100. Geb. Wildgans 
        PP in Kapsel 42,- 
148 1981   Otto Bauer  
        PP in Kapsel 42,- 
   st 38,- 
149 1981  Toleranzedikt 
        PP in Kapsel 42,- 
150 1982  Heilige Severin 
        PP in Kapsel 42,- 
151 1982  500 Jahre Druckerhandwerk 
 Druckpresse      PP in Kapsel 45,- 
153 1982  Maria Zell, Madonnenschrein 
 Rotes Kreuz      PP in Kapsel 42,- 
   st 38,- 
Schön 500 Schilling (22,2gf Silber) 
156 1983  Springreiten st 43,- 
157 1983  100 Jahre Wiener Rathaus 
        PP in Kapsel 42,- 
   st 39,- 
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 ÖSTERREICH 
 
Schön 500 Schilling (22,2gf Silber) 
158 1983  Katholikentag, Pabst Johannes 

Paul II       PP in Kapsel 43,- 
   st 38,- 
 
159 1983  Parlamentsgebäude 
        PP in Kapsel 42,- 
   st 39,- 
 
161 1984  Freiheitskampf Tirol 
 Andreas Hofer      PP in Kapsel 45,- 
   st 39,- 
 
163 1984   700 Jahre Stift Tams 
        PP in Kapsel 39,- 
 
166 1985  400 Jahre Uni Graz 
        PP in Kapsel 39,- 
 
167 1985  40 Jahre Frieden 
        PP in Kapsel 39,- 
 
174 1986  KSZE Treffen 
        PP in Kapsel 39,- 
 
177 1987  150 J.Eisenbahn  
        PP in Kapsel 39,- 
 
178 1987  800 Jahre Stiftskirche  

Heiligenkreuz    PP in Kapsel 39,- 
 

179 1988   850 Jahre Georgenberg 
        PP in Kapsel 39,- 
 
180 1988  Papst Joh.Paul II. 
        PP in Kapsel 39,- 
   st 37,- 
 
181 1988  100 Jahre Sozialdemokraten 
 Victor Adler      PP in Kapsel 39,- 
 
187 1989  Gustav Klimt    

PP in Kapsel 42,- 
 

188 1989  Koloman Moser Jugendstil 
PP in Kapsel 42,- 

st 38,- 
 

189 1990  Egon Schiele PP in Kapsel 
    39,- 
 
190 1990  Oskar Kokoschka  PP in Kapsel 
    39,- 

 ÖSTERREICH 
Schön 500 Schilling (22,2gf Silber) 
197 1991  Herbert Karajan, Festspielhaus 

Salzburg    PP in Kapsel 44,- 
 

198 1991  Staatsoper Wien, Karl Böhm 
PP in Kapsel 44,- 
 

201 1992  Gustav Mahler  PP in Kapsel 
    44,- 
 
202 1992  Richard Strauss  PP in Kapsel 
    44,- 
 
209 1993  Seenregion, Hallstadt 
  PP in Kapsel 39,- 
 
211 1993  Heiligenblut, Brauchtum 
  PP in Kapsel 39,- 
 
234 1996  Innsbruck  Brauchtum 
  PP in Kapsel 39,- 
 
237 1997  Handwerk, Schmied 
  PP in Kapsel 45,- 
 
224 1995  Hügellandschaft  in Box  PP  55,- 
 

Schön 50 Schilling bimetall, alle in st 
233 1000 Jahre Österreich     7,- 
240 Kunstmuseum Wiener Secession 7,- 
245 EU Präsidentschaft  7,- 
248 Konrad Lorenz  7,- 
253 EURO Einführung  7,- 
256 Johann Strauss  7,- 
261 Sigmund Freud  7,- 
266 Ferdinand Porsche  7,- 
271 2001, Letze Schilling-Ausgabe 7,- 
 
 

 ÖSTERREICH 
 GEDENK  -  PRÄGUNGEN 
Schön Euro-Prägung 
290 10 Euro,  2002 Schloss Ambras, 
 Ag, 16gf  f.st 15,- 
 
292 20 Euro 2002, Die Neuzeit Ferdinand I. 

20,0gf Ag  in Box PP 35,- 
 
 ECU-Münze Silber 
  - 1994, 10 ECU, Silber 25,1 gf 

punziert 925, =23,2gf       PP   15,- 
 
 Österreich Kursmünzensätze 
angeboten werden die offiziellen Jahrssätze. 
Jahre 1970 – 1979 je mit 2,5,10,50 Groschen, 
1,5,10 Schilling in PP, originalverpackt in Folie. 

Jahr Preis 
 1970 8,- 
 1971 8- 
 1972 8,- 
 1973 8,- 
 1974 8,- 
 1975 8,- 
 1976 8,- 
 1977 8,- 
 1979 8,- 

 
Jahre ab 1980 je mit 2,5,10,50 Groschen, 1,5,10,20 
und Medaille der Münze PP im Blister 

1980 8,- 
1981 8,- 
1982 8,- 
2002, offizieller Kleinmünzensatz,  
1,2,51,20,50 Cent, 1,2 Euro in st     9,- 

 
Jubiläumsserie Universität Wien 1965 
Original im Geschenketui, mit Zertifikat vom 
Hauptmünzamt, enthält 5,10,25,50 Schilling in PP 
Münzen teils minimal getönt  45,- 
 
 
Bestell.-Nr 1: Sonderangebot Austria! 
200 verschiedene Münzen Österrreich 
von 1782 bis 1940, dabei 30 Silbermünzen 
im Nennwert bis 1 Gulden und 1 Krone. 
Alle in guter Sammlererhaltung (ss bis st) 
Einzelwert über € 1000,- 
sauber sortiert im Album 

     Sonderpreis 480,- 
 
Bestell.-Nr 2: Sonderangebot Austria! 
100 verschiedene Münzen Österrreich 
von 1782 bis 1940, dabei 12 Silbermünzen 
im Nennwert bis 1 Gulden und 1 Krone. 
Alle in guter Sammlererhaltung (ss bis st) 
Einzelwert über € 400,- 
sauber sortiert im Album 

     Sonderpreis 180,- 
 
Bestell.-Nr 3: Sonderangebot Austria! 
50 verschiedene Münzen Österrreich 
von 1850 bis 1940, dabei 5 Silbermünzen 
im Nennwert bis 1 Gulden. 
Alle in guter Sammlererhaltung (ss bis st) 
Einzelwert über € 200,- 
sauber sortiert im Album 

     Sonderpreis 70,- 
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A U S L A N D 
 

PREISGÜNSTIGE 
SAMMLUNGEN 

 

LOT Nr.187 A 
über 50 Silbermünzen alle Welt 
USA 1 Half-Dollar Silber 11gf, 
Kanada 1 Dollar, 11g, Mexico 50 Pes. 
15gf. nur verschiedene Münzen. 
sehr gute Erhaltung: ss bis vz-st 
zusammen über 250 g Feinsilber. 
  zus. 230,- 
 
LOT Nr.187 B 
über 500 Münzen alle Welt 
Dabei 40 verschiedene Länder 
Mit Silbermünzen;  Kanada 1 Dollar, 
Mexico 50 Pes. 15gf. 
 nur verschiedene Münzen. 
sehr gute Erhaltung: ss bis vz-st 
sauber sortiert im Sammelalbum 
Einzelwert über € 1300,- 
  zus.299,- 
 
LOT Nr.187 C 
69 Münzen aus aller Welt 
69 verschiedene Münzen von ca. 
1870-1970 (nur verschiedene 
Münztypen), darunter 
1 Silbermünze und 1x Deutschland 
500 Mark 1923 in prägefrischer 
Erhaltung, sonst ss-st   
 Sonderpreis nur 18,- 
 
LOT Nr.187 D 
über 200 Münzen alle Welt 
von über 30 Ländern, mit vielen 
interessanten Ausgaben:  
z.B. Silbermünzen, USA 1 Dollar 
sehr gute Erhaltung: ss bis vz-st 
sauber sortiert im Album 
Einzelwert € 500,- zus. 199,- 
 
LOT Nr.187 E 
über 100 Münzen alle Welt 
von über 20 Ländern, mit vielen 
interessanten Ausgaben:  
z.B. USA 1 Dollar 
sehr gute Erhaltung: ss bis vz-st 
Einzelwert € 200,- zus. 45,- 
 
 
Sammlung 1: Olympia, 7 Münzen 
Olympia Spiele 1952 bis 1972 
7 Münzen , davon 6 Silbermünzen. 
Finnland 500 Markkaa 1952 Silber 
Österreich 50 Schi. 1964 st Silber 
Österreich 50 Schilling 1964 
Polierte Platte Silber 
Japan 100 Yen 1964 Silber 
Japan 1000 Yen 1964 Silber 
Mexico 25 Pesos 1968 Silber 
Japan 100 Yen 1972 K/N 
in passender Kassette.        € 125,- 
 
Sammlung 11: Viel Silber: 
24 Silbermünzen, dabei: 
10x 500 Schillling Österreich in PP 
, USA Dollar ab 1891, etc., Dazu  
KMS DDR 1984, tadellos 
Gesamtwert laut Schön-Katalog  
€ 1080,-                      Preis  700,- 
    

Der Silbergehalt von Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 
KM ÄGYPTEN  
Sammlung 1: 50 verschiedene 
Münzen ab 1875 bis 1990.  sortiert im 
Album    ss bis st 45,- 
 
Sammlung 1: 20 verschiedene Münzen 
ab 1940 bis 1990 ss bis st 15,- 
 
KM ÄGYPTEN  
241 10 Para Bronze 
 1277/5 (1861)   vz 15,- 
 1277/7 ss/vz 11,- 
 1277/9 s-ss   6,- 
 1277/10 ss   9,- 
 
244 20 Para Bronze 
 1277/4 ss+ 15,- 
 1277/5 ss+ 12,- 
 1277/6 ss 11,- 
 1277/7 ss/vz 11,- 
 
246 20 Para Br   
 1277/10 ss         31,- 
 1277/10 ss,kl.Rf 25,- 
 
248 40  Para   Br 
 1277/10  ss 17,- 
 1277/10 ss,kl.Rf 15,- 
 
291 5/10 Ghirsch, KN 
 1293/27 vz 10,- 
315 5  Milliemes KN  
 1916  ss   9,- 
348 2 Piaster 1929, Ag f.st  48,- 
 
361 10  Miliemes  Br  
 1943 ss-vz   6,- 
365 2  Piaster   Ag   
 1937  vz-st 12,- 
 1937 vz   8,- 
366 5  Piaster  Ag  
 1939 vz-st 28,- 
  vz 15,- 
367 10  Piaster  Ag  
 1937 vz 25,- 
369 2  Piaster  Ag 1,4gf 
 1944 ss   5,- 
379 5 Milliemes, AlBr 
 1377/1958   ss   3,- 
381 10  Milliemes AlBr  
 1956 s   6,- 
 1957 f.ss   5,- 
 1958 f.st 20,- 
 1958 vz   6,- 
 1958 ss   2,- 
382   5  Piaster  Ag 2,52gf 
 1957 vz   8,- 
 1957 ss/vz   5,- 
 
383a 10  Piaster  Ag 5,04gf 
 1957 ss/vz 18,- 
390 20 Milliemes AlBr 
 1958 ss   1,- 
 
393 1  Millieme  AlBr 
 1960 ss   3,- 
394 5  Milliemes AlBr 
 1960 f.st   4,- 
 1960 ss   1,- 
395 10  Milliemes AlBr  
 1960  f.st   8,- 
  ss   2,- 

KM ÄGYPTEN (Forts.) 
404       5 Piaster Ag Nilregulierung 
 1,8gf   1964   vz   5,- 

ss-vz   3,- 
410         5 M., Al  1964  vz-st   3,- 
411 10 Milliemes Al  

1967  st   6,- 
1967  vz-st   3,- 
1967 ss   1,- 

412 5  Piaster KN 1967 st   3,- 
  vz   1,- 
413 10 Piaster KN 1967  

f.st   3,- 
  vz   1,- 
415 1 Pound, Ag  18,0gf 

Assuan  1968     st 18,- 
 1968  f.st 14,- 
418 10 Piastres KN 1970 FAO 
 Landbau vz-st   3,- 
420 10 Piastres KN  Staatsbank 
 (1970) vz   3,- 
422 25  Piastres  Nasser  

Ag 4,3gf  1970   f.st   6,- 
423 50  Piaster Nasser 

Ag 9,0gf  1970    st 10,- 
f.st   7,- 

424 1  Pfund Al Azhar  
 Ag  18,0gf  1970   st 19,- 

f.st 16,- 
425 1 Pfund Ag 18,0gf Nasser 
 1970  st 15,- 

f.st 12,- 
A 428 5 Piastres 1972 KN st   3,- 
  f.st   1,- 
430 10 Piaster  1972  st   3,- 
435 10 Milliemes AlBr  
 1973  st   4,- 
  ss   1,- 
439 1  Pfund Ag (18gf) 
 FAO/Assuan-Damm 
 1973 st 19,- 
 1973 f.st 14,- 
 1973 vz 13,- 
443 1  Pfund Ag (10,8gf) 
 1.Jahrestag Oktoberkrieg 
 1974 f.st 12,- 
449 10 Milliems, Me 1976 
  st 3,- 
473 1  Pfund Ag (10,8gf) 

Revolution  
 1979 f.st 9,- 
482 1 Pfund 1978   FAO 
 Ag 10,8gf f.st 9,- 
488 1  Pfund Ag (10,8gf) 

Münze Kairo   
 1979 f.st 9,- 
505 10 Piaster 1980 KN 
  st 5,- 
513 1 Pfund, FAO Landwirtsch. 
 Ag, 10,8gf   st 9,- 
553.2 1 Piastre 1914 AlBr st   2,- 
 
679 5 Pf Ag Fußball-WM 
 12,6gf  1990  PP 17,- 
  PP- 12,- 
706 5 Pf Ag 12,6gf   Olympia 
 Handball 1992 PP- 14,- 
707 5 Pf Ag  Sommer-Olymp. 
 Hockey 1992  PP- 18,- 
708 5  Pfund Ag 12,6gf 
 Sommer-Oly. Fußball  
 1412/1992 PP 20,- 
731 5 Piastres 1992 Me  st  2,- 
732 10 Piastres AlBr 
 1992 ss   2,- 
734 25 Piastres KN 
 1993 f.st   3,- 

         ÄQUATORIAL, 
KM    AFRIKAN. STAATEN 
3 50 Francs KN Gazellen 
 1961 vz 9,- 
  ss 5,- 
 
KM       ÄQUATOR. GUINEA 
68 1000 Francos 1991, KN 
 Brandenburger Tor 
  PP- 14,- 
80 7000 Francos 1992  Oly. 
 Barcelona, Läuferin Katrin  

Krabbe PP in Kapsel 
Ag 10,4gf  12,- 

 
KM ÄTHIOPIEN 
32 Cent 1943/44  Ku  st 10,- 
34 10 Cents 1936   f.st 15,- 

ss-vz   7,- 
  ss   4,- 
43.1-3 1 Cent  1977  Al  st   5,- 
45 1-3 10 Cents, KuZn   st   8,- 
 1969 st   4,- 
64 2 Birr, KN 1982, Fußball- 

WM Spanien  st Kapsel  5,- 
65 20 Birr, 1982, Fußball- 

WM Spanien  st Kapsel 
Ag 21,5gf  18,- 

 
KM AFGHANISTAN 

 
   Mahmud ibn Sebüktekin Ghaznavid 
     (autonomer Herrscher 998-1030) 
 Dirham, ca19mm, 3,14g 
  f.ss 160,- 
 
 Kerim Khan Zand  
 1172-1193/1758-1779 
 4 Shahi AH 1176  
 Ag 4,59g (Mi 2125) 

 ss 70,- 
 
576 1  Rupie Kashmir 1211/5 
 Me,silberplattiert ss 32,- 
 
 Shah Mahmud  
 1216-1218/1801-03 
143 1  Rupie, Ag, Ahmadshahi 
 1217  s-ss,Hsp 17,- 
398.2 1 Rupie, Herat Ag  
 1220  ss+ 28,- 
 1224 ss 25,- 
 1225 ss 27,- 
 1226 ss 27,- 
 1228 ss 29,- 
 1229 s 25,- 
 1230 ss 52,- 
 
 Dhost Muhammad  
 1258-1280/1842-1863 
497 1  Rupie, Kabul Ag 9,3g 
 1266 ss 25,- 
 1267 ss 25,- 
 1271 ss 28,- 
 1277 ss 28,- 
 1278 ss+ 27,- 
 1278 ss 25,- 
 1278 s-ss 23,- 
 1279 ss 24,- 
 1279 f.ss 22,- 
497a 1  Rupie  o.J.ss+ 29,- 
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KM AFGHANISTAN 
498 1  Rupie, Kabul Ag  
 1269 f.ss 25,- 
 1270 ss 25,- 
 1271 f.ss 23,- 
 1273 ss-vz 32,- 
 1273 ss 22,- 
 1274 ss 24,- 
 1274 f.ss 22,- 
 1275 ss 28,- 
 1276 ss+ 32,- 
 1279 ss 25,- 
 

 Muhammad Jaqub  
 1296-1297/1879-1880 
533 1 Rupie, Kabul Ag  
 1296  ss 19,- 
 Wali Muhammad  
 1296-1297/1879-1880 
538 1  Rupie, Kabul Ag  
 1297  ss 27,- 
 
 Abdur Rahmann  
 1297-1311/1880-1901 
224 1  Rupie Ag Qandhar
 1299(?) f.ss 25,- 
 1300(?) ss 25,- 
 1303 ss 28,- 
 1305 ss+ 28,- 
 1307(?) ss 22,- 
 

½ Rupie, Herat Ag  
 1123 (?) ss 30,- 
 1143 ss 30,- 
 
419 ½ Rupie, Herat Ag  
 1123 (?) ss 30,- 
 1143 ss 30,- 
 1300 (?) ss 15,- 
 1301 s 10,- 
 1303 ss 15,- 
 1303 s-ss 12,- 
 1304 f.ss 13,- 
 1305 ss 16,- 
 1306 ss 16,- 
 1306 s-ss 12,- 
 1307 ss 15,- 
 1308 ss 15,- 
 1308 s-ss 12,- 
 
538 1  Rupie Ag Kabul  
 1297  ss-vz, Rf 35,- 
 

 
544.1 1 Rupie Ag Kabul  
 1297 ss 18,- 
 1298 ss 16,- 
 1301 ss 15,- 
 1301 s-ss 11,- 
 1302 ss 15,- 
 1304 ss 15,- 
 1305 ss 15,- 
 1307 ss 15,- 
 1310 ss 16,- 

KM AFGHANISTAN 
 Mohammed Sahir Schah  
 1312-1352/1933-73 
944 25 Pul NiST
 1331(1952)     s-ss   2,- 
953 1 Afghani NiST
 1340(1961) f.st   9,- 
954.1 2 Afghani NiST
 1340(1961)   st   9,- 

f.st   6,- 
  vz-st   5,- 
  ss-vz   2,- 
955 5 Afghani NiST
 1340(1961) vz-st 10,- 
 Republik Afghanistan 
 1973-1978 
975 25 Pul 1352 (1973) 
  st 3,- 
976 50 Pul 1352 (1973) 
  st 4,- 
977 5 Afghanis, KN 
 1352 (1973)   st 14,- 
 

 
Abb 50% 

981 500 Afghani,Ag 32,3gf  
Kranich 1978, 15 Jahre  
WWF  Kapsel     PP    70,- 

 
        Demokratische Republik  
KM Afghanistan 1975-89 
1001 5 Afghani, Me,  Food Day 
 1981 st 5,- 
 
1002 500 Afghani Ag FAO 
 1981  PP 22,- 
 
1004 500 Afghani Olympia 

1988 Calg Eistanzen, 
 Ag 12gf  st in Kapsel 12,- 
  
1011 500 Afghani Ag 12gf 
 Fußball-WM 1990 
 1989 PP 25,- 
  PP- 19,- 
 
KM AJAMAN, ADSCHMAN 

 
3.1 5 Ryals,  Ag 12,5g 

1969 vz-st 180,- 
 
KM ALBANIEN 
5 1  Lek Ni  
 1926 R ss 12,- 
 1930 V ss   3,- 
 1931 L ss 10,- 
29 0,20 Lek ST, nur schwach 

magnetisch 
 1939 vz 22,- 
31 1  Lek ST, magnetisch      
 1939 vz 14,- 
32 2  Lek ST, sehr schwach  

magnetisch 
 1939 ss-vz 22,- 
36 1 Lek Zk 
 1957 vz   6,- 

KM ALBANIEN 
40 10  Quindarka  Al 
 1964 ss-vz 12,- 
41 20 Quindarka, Al 
 1964 st   8,- 
  ss-vz   3,- 
42 50   Quindarka Al  
 1964 st 12,- 
43 1  LEK Al  
 1964 ss   3,- 
48 1    Lek        Al  
 o.J. (1969)   st   9,- 
61 5    Leke, KN  
 1946-1988   Eisenbahn 
 1988 st 20,- 
 

KM ALDERNEY 
3a 2 Pounds; 40 Jahre  
Regierung Königin Elizabeth  
Wikinger-Schiff  Piedfort,  
Dickabschlag:  Ag 52,3gf 
           Etui, Zertifikat, Aufl. 700 Stück 
 selten  75,- 
 
5 2 Pounds KN 1993 
 40 Jahre Regierung  

Königin Elizabeth  
etwas Tönung, PL, st  9,- 

 
KM ALGERIEN 
 Französische Besetzung  
 1830 - 1962 
91 20  Francs  KN 
 1949 ss   4,- 
92 50  Francs  KN 
 1949 ss-vz   6,- 
93 100 Francs KN 
 1950 ss 11,- 
 1953 ss 14,- 
KM Algerien Republik ab 1962 
94 1  Centime  Al 
 1964 st   2,- 
95 2  Centimes  Al  
 1964 f.st   2,- 
100 1 Dinar, KN 
 1964 ss   2,- 
101 5  Centimes  Al FAO
 1970/73 dicker Rand 
  st   2,- 
 1970/73 dünner  Rand 
  st   2,- 
104.2 1  Dinar  KN FAO  
 1972 Schrift berührt 
 Innenkreis  ss/vz   2,- 
105a.1 5  Dinars, Ni  
 1972 vz-st 22,- 
  vz 16,- 
106 5  Centimes Al
 1974/1977 st   3,- 
108   5 Dinars o.J., (1974) 
  ss   4,- 
110 10 Dinars AlBr  
 1981 st 14,- 
  vz-st   9,- 
115 10  Centimes   Al 

1984  st   3,- 
116 5 C. (1985) Al   st   2,- 
124 10 Dinars  2006 

Ni   vz-st 12,- 
127 1/ 4 Dinar 1992  st 10,- 

Der Silbergehalt von Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 
 
KM ANDORRA 
27 2 Diners 1985, Olympiade 
 Calgary 1988, Skifahrer 

Bimetall st Kapsel   8,- 
28 2 Diners 1985 Olympiade 
 1988 Seoul, Hochsprung 
 Bimetall st, Kapsel   8,- 
34 10 Diners Ag, 7,4g 

1986 Fußball 
 Mexico 1986  PP-   7,- 
43 20 Diners, Ag 14,4gf 
 1986, Olympiade 1988  

Seoul Stadion 
        st in Kapsel 18,- 

46.1 2 Diners 1987, Olympia  
 1988, KN  st Kapsel   8,- 
47 20 Diners 1988, Ag 14,8gf 
 Winter Oly. Eis-Paarlauf 

  PP in Kapsel 13,- 
  offen PP  10,- 

53 10 Diners 1989, Ag  11,1gf 
 Fußball-WM  1990 Italien 

 PP in Kapsel   9,- 
54 20 Diners 1989, Ag 14gf 
 Sommer Oly  PP- 13,- 
55 10 Diners 1989, Oly 1992 

Ski-Langlauf,  PP Flecken 
Ag 11,1gf    9,- 

56 10 Diners Ag   11,1gf
 Olympia 1992 Barcelona, 

Fußball, Original-Etui 
1989 PP  Kapsel   8,- 

60 10 Diners 1989, Ag  11,1gf 
 Fußball-WM 1990 Italien 

PP Kapsel 12,- 
86 10 Diners 1993, Ag  29,1gf 
 Fußball-WM  PP- 24,- 
89 10 Diners 1993 Ag  29gf
 Zollunion/Hl. Georg 
 Kapsel PP 28,- 
95 10 Diners 1994, Ag 
 Sommerolympiade 
 Bahnradrennn PP- 22,- 
99 10 Diners 1991, Ag 29,1gf 
 St.George   PP 23,- 
114 10 Diners, Ag 29,1gf 
 1995 PP 25,- 
127 10 Diners 1997 Europa 

Ag 9,5gf           PP-    8,- 
130 10 Diners 1997 Europa 

Ag 29,1           PP-  25,- 
140 2  Diners 1917 Ag 18,5gf
 Winterolympiade/Zweier-
 BOB   PP 17,- 
 
KM ANGOLA 
65 50 C. KN 1923 vz-st   65,- 
74 20 Esc. Ag 1952  st 18,- 
76 1 Esc. 1965 Br   vz   8,- 
79 10 Esc. 1969 KN ss-vz  8,- 
 10 Esc..1970 KN f.st 15,- 
80 20 Esc. 1971 Ni  f.st 15,- 
81 5 Esc.1972 KN ss-vz 18,- 
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ARGENTINIEN 
Bitte beachten Sie, dass die Nummerierung 
geändert wurde, wir verwenden die neue 
Nummerierung laut Krause/Mishler-Katalog 
WORLD COINS 1901-2000, 35. Aufl. 
für die Münzen Argentiniens ab 1900 . 

KM Republik Argentinien 
8 2  Centavos  Br  
 1889 s/ss   2,- 
 1890 ss   3,- 
 1891 ss   3,- 
 1893 ss   3,- 
 1894 ss   3,- 
33 2 Centavos, Ku 
 1890 s-ss   4,- 
 1891 f.ss   7,- 
 1895 ss-vz 15,- 
36 20 Centavos  KN  
 1897 ss 10,- 
42 20 C.1949    f.ss   1,- 
47 10 C. 1951  ss-vz   2,- 
 1953 ss   1,- 
 1956 ss   1,- 
51 10 Centavos NiST  
 1954 ss   2,- 
 1955 ss   2,- 

1956 vz-st   4,- 
52 20 C.  1954   st   1,- 
            1955   ss-vz   1,- 
56 10 C.   1970  st     2,- 
57 Peso         Ni ST  
 1957 vz-st   3,- 
  vz   1,- 
 1958 vz-st   5,- 
  vz   1,- 
 1959 st   3,- 
  vz   1,- 
 1960 f.st   2,- 
 1962 vz   3,- 
58 1 Peso 1960    f.st   3,- 

vz   1,- 
59 5 Pesos,     NiST 
 1962 vz-st   3,- 
 1963 st   3,- 
  vz   1,- 
 1965 vz-st   5,- 
 1966 vz-st   3,- 
  ss-vz   2,- 
 1982 vz-st   4,- 
60 10 Pesos       Ni ST  
 1962 ss-vz   2,- 
 1964 vz-st   2,- 
 1965 vz-st   2,- 
 1966 vz-st   2,- 
 1968 vz-st   2,- 
61 25 Pesos        NiST 
 1964 st   2,- 
   vz-st   1,- 
 1966 vz-st   3,- 
62 10 Pesos       NiST 
 (1966) vz/st   3,- 
63 25 Pesos 80 Jahrestag 
 Tod von Samiento 
 NiST 1968    vz-st   2,- 
64 1 C. 1970   vz-st   2,- 
65 5 C. 1970  vz-st   2,- 
66 10 C. 1970  f.st   2,- 
68 50 C. 1970  st   2,- 
69 1  Peso    Me  
 1975 vz-st   1,- 
 1976 st   4,- 
   f.st   2,- 
71 5 Pesos  AlBr 
 1976 vz-st   3,- 
   ss-vz   1,- 
72 10  Pesos  AlBr 
 1976 st   3,- 
   vz   2,- 

KM ARGENTINIEN  
74 10 Pesos 1977  

AlBr,  f.st   8,- 
75 20 Pesos WM78  AlBr 
 1978 st   4,- 
76 50 Pesos WM,   AlBr 
 1977 WM      st   5,- 
77 100 Pesos WM 78 AlBr 
 1977 st   6,- 
 1978 vz-st   6,- 
78 1.000 Pesos Fußball WM78 
 Ag 9,0gf    
 1977 st   8,- 
   vz-st   5,- 
79 2.000 Pesos Ag 13,5gf 
 1977, Ag WM    f.st 14,- 
 1977 f.st   8,- 
 1978 PP 19,- 
 1978 f.st   8,- 
80 3.000 Pesos Ag 22,5gf 
 1977 st 19,- 
 1977 vz-st 16,- 
 1978 PP- 19,- 
81 50 Pesos Br 1978  vz   2,- 
83 50 Pesos, Br, 1980  vz  2,- 
89 10  Ct. 1983   vz   2,- 
91 1 Peso 1984    st   4,- 
93 10 Pesos 1985   ss-vz   1,- 
111.1 50 C. 1994 Me vz-st 10,- 
 
KM ARMENIEN 
 Leon IV. 1305-1308 
- Kupfer-Pogh o.J. 
 Sitzender König/Kreuz 
 (Bedoukian 1997)  ss 50,- 
Armenische Republik  seit 1991 
51 10 Luma 1994 Al st   2,- 
52 20 Luma 1994 Al st   3,- 
53 50 Luma 1994 Al st   4,- 
55 3 Dram 1994 St  st   5,- 
56 5 Dram 1994 st    8,- 
69 100 Drams KN 
 Schacholympiade 
 1996 st-   2,- 
  vz-st, prgf   1,- 
 
KM ARUBA 
2 10 Cent STNi 
 1993 vz   2,- 
 1994 vz   2,- 
 1995 st   3,- 
 1995 vz   2,- 
3 25 Cent STNi  
 1986 f.st   4,- 
 1987 vz-st   3,- 
 1993 vz   2,- 
 1995 vz-st   3,- 
4 50 Cent STNi  
 1986 vz-st   5,- 
 1991 vz-st   3,- 
 1993 vz   3,- 
 1994 vz-st   4,- 
 1995 f.st   5,- 
5 1  Florin STNi  
 1986 vz-st   7,- 
 1989 vz   2,- 
 1990 vz-st   3,- 
 1992 vz-st   3,- 
 1993 vz   2,- 
 1994 st   4,- 
 
KM ASCENSION 
1a 1 Crown 1978, Ag 26,2gf 
 in Kapsel   PP 25,- 
1 1 Crown 1978, KN 
  st   9,- 
3 25 Pence 1981  KN 
 Hochzeit Diana   f.st   9,- 

KM ASERBEIDSCHAN 
2 10  Oäpik 1992  Al 
  vz-st    5,- 
3 20  Oäpik  1992 
  vz-st   6,- 
 
AUSTRALIEN  OT Nr.175 
26 verschiedene Münzen aus der Zeit 
1920-1990, darunter 3 Silbermünzen. 
Erhaltung s-ss (Einzelwert 75,-) 
 Gesamtpreis nur 19,- 
AUSTRALIEN LOT Nr.176 
50 verschiedene Münzen aus der Zeit 
1920-1990, darunter 3 Silbermünzen. 
Erhaltung s-ss (Einzelwert 115,-) 
 Gesamtpreis nur 30,- 
 

KM AUSTRALIEN 
22 1/2 Penny ,  Br  
 1917 vz 12,- 
23 1     Penny  Br  
 1921 ss+ 12,- 
 1934 vz 20,- 
24 3  Pence Ag  
 1911 ss-vz 25,- 
 1911 s   3,- 
 1916 ss+ 15,- 
 1918 f.ss   6,- 
 1919 M ss 10,- 
 1921 M ss   7,- 
 1922 s/ss   2,- 
 1927 ss 13,- 
 1934 f.ss   3,- 
 1936 ss   6,- 
25 6  Pence, Ag  
 1911 ss-vz 35,- 
31 1  Florin, Ag 10,5gf 

Eröffnung  
 des Parlaments 
 1927 ss-vz 18,- 

ss 15,- 
36 1 Penny 1943     ss   3,- 
 
40.a 1 Florin Ag 5,65gf 
 1946 Känguruh u.Emu 
  f.ss 15,- 
 
40.a 1 Florin, Ag 5,65gf 
 1946 f.ss  
43 1 Penny  1950  ohne Punkt 
  ss-vz   4,- 
 1 Penny  1952  mit Punkt 
 =Perth ss   4,- 
47 1  Florin Ag, 5,6gf 

50 Jahre Commonwealth 
 1951 f.st 12,- 
 1951 kl.Fleck  vz   4,- 
55 1 Florin, Ag 1954  ss 12,- 
56 1   Penny   Br  
 1959 (p) vz   5,- 
  ss/vz   3,- 
 1964 (p) vz   5,- 
57 3  Pence Ag  
 1964 f.st   4,- 
60 1  Florin Ag  5,65gf  
 1957 ss   7,- 
 1960 vz 10,- 
 1961 vz   9,- 
 1962 vz-st 14,- 
 1963 vz-st 14,- 
 1963 vz   9,- 
61 ½ Penny  Br  
 1964 vz   4,- 

KM AUSTRALIEN 
62 1   Cent     Br  
 1966 st   3,- 
 1968 vz   2,- 
 1971 st   4,- 
 1975 f.st   3,- 
 1976 f.st   3,- 
 1977 f.st   3,- 
 1981 vz-st   2,- 
 

63 2   Cents    Br  
 1966 ss-vz   2,- 
  ss   1,- 
 1967 ss   1,- 
 1968 f.st   2,- 
 1975 ss   1,- 
 1978 st   4,- 
 1980 vz   2,- 
 1981 vz-st   3,- 
 1982 st   4,- 
 
64 5   Cents    KN  
 1966 f.st   3,- 
 1967 st   4,- 
 1968 ss   1,- 
 1974 ss   1,- 
 1977 ss   1,- 
 1979 vz   1,- 
 1980 vz   1,- 
 1981 ss   1,- 
 1982 vz-st   2,- 
 1983 ss   1,- 
 1994 vz   1,- 
 
65 10 Cents, KN 
 1966 vz   2,- 
 1967 st   4,- 
 1975 ss   2,- 
 1977 ss   2,- 
 1978 vz-st   5,- 
 1981 vz-st   3,- 
 
66 20 Cents, KN 
 1966 ss   2,- 
 1967 vz-st   5,- 
 1968 ss   2,- 
 1969 ss   2,- 
 1972 ss   1,- 
 1973 ss   2,- 
 1975 ss   3,- 
 1976 vz   4,- 
 1981 vz-st   4,- 
 
67 50  Cents    Ag 10,6gf  
 1966 vz-st   9,- 
 
68 50 Cents, KN 
 1976 ss   3,- 
 1980 ss-vz   3,- 
 1981 vz   5,- 
 1983 vz-st   6.- 
 
69 50 Cents, KN  James Cook 
 1970 vz-st   7,- 
 
70 50 Cents,KN Silber-Jub. 
 1977 f.st   3,- 
 
72 50 Cents, KN  Hochzeit 
 Prinz Charles/Lady Di 
 1981 vz-st   3,- 
77 1 Dollar, AlBr, Kängurus 
 1984 vz-st   6,- 
 1984 vz   3,- 
101 2 Dollar 1988   vz   4,- 
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KM AUSTRALIEN 
218 Ein Feinunze Silber:  

20 Dollar, Ag 31,1gf  
Olympia Siegerehrg. 1993  

PP- 27,- 
 

219 20 Dollar, Ag  31,1gf 
Olympia Schwimmer 1993  

PP- 25,- 
404 50 Cent 2008   ss-vz   3,- 
437a 50 Cent ,2000 Ag  18,2gf 

  ROYAL VISIT, in  
Orig.Kassette    PP 25,- 

 
632 1 $ 2002 Goldenes Thron- 

Jubiläum,  
Feinunze Silber Ag 31,6g 

 In Original-Verpackung 
 Farbmünze       PP 45,- 
 
1620 1 Dollar 2011 AlBr 
 Münzbrief  
 Golfen President’s Cup 

in Original-Verp.mit 
Frankatur 60 C  st  16,- 

 

 
 Australien Kookaburra 
Anlagemünze: eine Feinunze Silber 
138 5 Dollar 1991 Kookaburra 
 1 Unze Feinsilber, 31,1gf 
 PP verkapselt 38,- 
212.1 1 Dollar 1994 Kookaburra 
 1 Unze Feinsilber, 31,1gf 
 PP verkapselt 35,- 
260 1 Dollar 1995 Kookaburra 
 1 Unze Feinsilber, 31,1gf 
 PP verkapselt 35,- 
260 1 Dollar 1996 Kookaburra 
 1 Unze Feinsilber, 31,1gf 
 PP verkapselt 35,- 
1286 1 Dollar 2009 Ag 31g 
 Kookaburra    in Kapsel  

PP 35,- 
 
 Australien Sets, KMS 

Jahr 2008 Planet Earth 
5,10,20,50 Cent, 1,2 Dollar 

 Blister und Folder 
  st 24.- 
 
 Australien - Token 
Tn 164 Token Penny o.J. 
 J.Mc. FARLANE, Ku 
  ss 60,- 
 
79 1861 J.GRUNDY 

MERCHANT 
 BALLARANT Pflanze 
 Rs SOVEREIGN HILL 
 BALLARAT Ku 35mm 
  vz-st 22,- 

KM AZOREN  REPUBLIC 
43 25 Escudos, KN 
 1980 f.st  10,- 
 

KM BAHAMAS 
2 1 Cent  NiMe 
 1969 vz-st   2,- 
6 25  Cents Ni  
 1966 st   3,- 
  ss   1,- 
7 50 Cents, Ag 
 1969 st 10,- 
10 5 Dollar  Ag 42gf 
 1969 2-feldr. Wappen 
  vz-st 35,- 
 1970 PP- 36,- 
 
18 10 Cents  KN 
 1973 ss   3,- 
 

 
23 2 Dollar Ag  26gf 
 1972 st 23,- 
 

24 5 Dollar  Ag  46gf 
 1972 st 36,- 
42 10 Dollar Ag  46,0gf
 Independence, Santa Maria 

    1973   st in Folie 39,- 
    1973    st 36,- 

59 1  Cent     Me  
 1974 PP   3,- 
 1980 vz   2,- 
60 5  Cents  KN  
 1975 st   3,- 
  vz   1,- 
61 10  Cents, KN 
 1975 vz   1,- 
 1980 vz   2,- 
 2005 f.st   2,- 
63.1 25 Cents, Ni 
 1977 vz   4,- 
  ss   2,- 
 
67a 5  Dollar  Ag  38,9gf  
 1974 PP- 32,- 
 
203 2 Dollar,  Ag 21,5gf 
 Flamingos 1996   PP 32,- 
219 10 C. 2007  KN f.st   2,- 
 
1 Spielmarke THE 

PLAYBOY CASINO 
 NASSAU BAHAMAS 
 Rs ONE DOLLAR 
 GAMING TOKEN 
 KN 37,3mm   ss-vz   9,- 
 
-- Fehlprägung Vs wie 2 

Cents Bahamas Rs wie  
 2 Cents Neuseeland KM33 
 NiMe vz-st 30,- 

KM BAHREIN 
2 5      Fils  Br  
 1965 ss-vz   2,- 
  ss   1,- 
3 10   Fils  Br  
 1965 vz   3,- 
  ss-vz   1,- 
5 50   Fils  KN  
 1965 vz-st   5,- 
  vz   3,- 
6 100  Fils  KN  
 1965 vz   4,- 
  ss   2,- 
 
KM BANGLADESH  
7 10 Poisha 1974-1978 
 Al st   3,- 
8 25 Poisha ST 1974  st   3,- 
14 ONE TAKA, Olympia 92 
 Ag 29gf PP- 22,- 
 
KM BARBADOS 
A9 4 Dollar KN   

1970 st   7,- 
10 1 Cent Br  1973   st   8,- 
               1982  ss-vz   1,- 
               1985  st   1,- 
               1991  vz-st   2,- 
11 5  Cents, Me 
 1973 vz-st   4,- 
 1979 ss   1,- 
 1994   vz   2,- 
12 10 Cents  KN 

1973  vz/st   2,- 
1992 vz   2,- 

13 25 Cents 1973 KN st   4,- 
  1990 f.st   3,- 
14.2 1 Dollar 1988, KN 
  ss   2,- 
17a 10 Dollar Ag 35,0gf
 Wappen/Neptun 
 1977 PP 28,- 
49 20 Dollar Ag 21,6gf 
 Hürdenläufer 
 1988 PP Kapsel 22,- 
  PP- 18,- 
 
     BELGISCH KONGO/  
       Die politischen Veränderungen führten    
       seit der Kolonialzeit zu verschiedenen 
       Staatsformen, Staatsneugründungen und 
       zu Umbenennungen von Staatsnamen. 
       Wir haben deshalb in chronologischer 
       Reihenfolge die deutschen Gebietsbe- 
       zeichnungen übernommen. 
 

KM   Kongostaat 1865-1908 
4 10 Centimes, Ku 
 1888    vz, mini.Rf 20,- 
 1889 vz, kl.Rf 50,- 
 
KM BELGISCH KONGO 
17 5 Centimes, KN 
 1911 st, Rf 48,- 
18 10 Centimes, KN 
 1911 vz-st 22,- 
 1911 vz 15,- 
 1911 ss-vz   6,- 
 1911 ss   6,- 
 1919 ss   5,- 
19 20 Centimes, KN  
 1911 f.st 30,- 
 1911 vz   9,- 
 1911 ss-vz   4,- 
KM  Belgisch Kongo (Kolonie 1908-1960) 

20 1 Franc, KN 
 1925  f.ss   5,- 
 1927  ss   8,- 

KM  Belgisch Kongo (Kolonie 1908-1960) 

21 1 Franc, KN 
 1921  ss-vz 11,- 
 1923 ss   5,- 
 1926 ss   5,- 
 1926 s-ss   3,- 
 
22 50 Centimes, KN 
 1925  s   2,- 
 1929 f.ss   4,- 
23 50 Centimes, KN 
 1922  ss   4,- 
 1926 ss   4,- 
 1929 ss   4,- 
 
     KONGO – DEMOKRATISCHE  
siehe Kongo und Zaire 
 

BELGIEN 
LOT Nr.11 Belgien 
11 versch. Münzen 1927-1985  
ss,ss-vz (Einzelw. 9,-) nur   3,- 
 
LOT Nr.11A Belgien 
50 verschiene Münzen ab 1850. 
sauber sortiert im Album 
ss,ss-vz (Einzelw. 150,-)    nur 45,- 
 
 BELGIEN 
 BELGIEN-FLANDERN 
 Louis de Male 1346-84 

 
 Double Gros o.J. 
 Vs Nach links sitzender 
 Löwe mit Topfhelm 
 Rs Blumenkreuz im 
 doppelten Schriftkreis, 
 Mzz. Kleeblatt Ag 3,86g 
  ss 160,- 
 
 
       SPANISCHE NIEDERLANDE 
       Albert und Isabella 1598-1621 
- Marke 1601. Auf die 
 erwartete Wohlfahrt unter 
 d. Herrscherpaar,Antw. 

(Neum.34911) ss,Rf.  30,- 
 
 BELGIEN 
 LÜTTICH, BISTUM 
 G. de Groosbeeck 1564-80 
 Ku-Brulé de 4 Sols 1565 
 Bischofswappen/Säule zw. 
 15=65 über 3 Wappen 
 (Mignolet 522) 
 s-ss,kl. Randabbruch 30,- 
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 BELGIEN 
 LÜTTICH, BISTUM 
 Gerard v. Grosbeck 
- Liard o.J., Ku   1564-80 
 beids.Wappen     s+ 20,- 
 Neumann 38778 
 
 Ferdinand von Bayern 
 1612-1650 
- Liard o.J.,Ku Büste n.l./ 
 5-feldr.Wappen 
 (vgl.Wittelsbach 1175)
  s 15,- 
 
 Maxim. Heinr.v.Bayern 
 1650 – 1688 

 
KM 80 Patagon 1670 Ag 27,7g 
 Dav 4291, Delm 471 
  ss 270,- 
 
- Liard o.J., Ku   
 beids.Wappen     s   6,- 
 
Schön Joseph Cl. von Bayern  
 1694 – 1723 
4 Liard,Ku Beiders.Wappen 
 o.J. s   5,- 
 
Schön Johann Th. von Bayern  
 1744 – 1763 
 Liard,Ku Beiders.Wappen 
23 1746 s-ss   8,- 

1746 s   3,- 
24 Liard, Ku Beiders. Wappen 
 1745 ss 10,- 
 1745 s-ss   5,- 
 1746 s   3,- 
 
Schön Liard, Ku 
25 1750 ss-vz 15,- 

1750 ss   8,- 
1750 f.ss   6,- 

 1751 s-ss   4,- 
 1752 s-ss 12,- 
28 2 Liards, Ku  
 1751 ss 30,- 
 1751  f.ss, kl.Rf 20,- 
 
Neum. LÜTTICH,DOMKAPITEL 

13940 Das Schwert des Hl. Paul 
 zw. S=P Rs 2/P DEC. ET 
 CAPITULUM.S.P.PAULI 
 Ku 23,7mm  ss-vz 55,- 

KM BELGIEN (Forts.) 
 Leopold I.  1831 - 1865 
1.1 1 Centime, Ku  
 1860 ss 40,- 
 
1.2 1 Centime, Ku  
 1835 f.ss 40,- 
 1845 f.ss 15,- 
 1859 ss 40,- 
 1860 ss+ 20,- 
 
2.1 10 Centime, Ku  
 1832 ss-vz        160,- 
 
3.1 5  FRANCS  Ag  
 1833 f.ss       70,- 
 

 
3.1 5  FRANCS  Ag 22,5gf 
 1847 ss             110,- 
 
3.2 5  FRANCS  Ag 22,5gf 
 1847 ss         55,- 
  f.ss          50,- 
 1848   ss,kl.Rf        65,- 
 1849 ss        44,- 
 1849 ss,kl.Rf 38,- 
 
4.1 2 Centimes, Ku  
 1833 , f.ss  25,- 
 1835  s, Delle   2,- 
 
4.2 2 Centimes, Ku  
 1835 f.ss 12,- 
 1835 s   4,- 
 1836 ss   8,- 
 1836  überprägt auf   

     1833 ss+ 18,- 
 1842 s/ss   6,- 
 1844 s/ss   6,- 
 1845 sge/s   1,- 
 1846 s   1,- 
 1847 s/ss   6,- 
 1849 s   4,- 
 1851 s   8,- 
 1856 ss   8,- 
 1858 ss 12,- 
 1859 ss-vz 10,- 
 1859 s   3,- 
 1860 ss/vz 10,- 
 1861 s/ss   2,- 
 1862 s/ss   2,- 
 1863 ss   5,- 
 1864 ss+ 10,- 

KM BELGIEN (Forts.) 
4.2 2 Centimes, Ku  
 1864 s-ss   5,- 
  s   2,- 
 1864 überprägt auf 1861 
  ss 12,- 
 1865 s-ss   6,- 
 
5.1 5  Centimes, Ku  
 1837  f.ss, kl. Rf 20,- 
 1842 f.ss 12,- 
 1847 ss 24,- 
 1847 f.ss 18,- 
 1847 s-ss 12,- 
 1848 s   5,- 
 1851 ss 18,- 
 1851 s   6,- 
 1852 s-ss   6,- 
 1856 ss,kl.Rf,fleckig   4,- 
 1857 ss, mehrere Rf 10,- 
 1858 ss, Rf   5,- 
 
17 5  Francs, Ag 22,5gf  
 1850 ss 50,- 
 1853 f.ss         55,- 
 1865c (o. Punkt hinter F)
  ss,Rf 40,- 
 
20 20 Centimes, KN  
 1861 ss 10,- 
  ss, kl. Rf   4,- 
 
21 5  Centimes, KN  
 1862 ss   5,- 
 1863 vz 12,- 
 1863 ss   5,- 
 1864 ss 24,- 
 1864 s   6,- 
 
22 10 Centimes, Ku  
 1861 ss-vz, Rf   8,- 
 1861 ss   6,- 
 1862 vz, kl. Rf   8,- 
 1862 ss   1,- 
 1863 f.ss   5,- 
 1864 ss+ 18,- 
 1864 s-ss   4,- 
 

 König Leop.II. 1865 – 09 
28.1 1 Franc, Ag 
 1867 s-   4,- 
 
30.1 2  Francs, Ag  
 1866 FR s + 24,- 
 1867 FR, Ag mit Kreuz 
 auf Krone   s-ss 40,- 
 
 1  Centime, Ku 
33.1 1876 s-ss   6,- 
 1899 ss,Rf   4,- 
 1901 v z 11,- 
 1907 ss   8,- 
 
34.1 1  Centime, Ku  
 1894  ss-vz   5,- 
 1907  f.st 12,- 
 
35.1 2  Centimes, Ku  
 1869  s/ss 30,- 
 1870 vz 11,- 
 1870 ss/vz   9,- 
 1870 ss   4,- 
 1873 ss   3,- 
 1874 s-ss   2,- 
 1875  vz 10,- 
 1875  ss   2,- 
 1876  vz+ 12,- 
 1876  ss   4,- 
 1876  f.ss   2,- 

KM BELGIEN (Forts.) 
35.1 2  Centimes, Ku  
 1902  ss   2,- 
 1904  ss   2,- 
 1905  vz   5,- 
 1905  ss-vz   4,- 
 1905  ss   2,- 
 1909  ss-vz   3,- 
 1909  ss    2,- 
 
36 1902 vz   8,- 

1902 ss   2,- 
1905 ss   4,- 
1909 vz 30,- 

 
38 1  Franc, Ag   
 50 Jahre Unabhängigkeit 
 1880 vz           50,- 
 1880 ss, kl.Rf 18,- 
 
40 5 Centimes, KN 
 1894 f.st  70,- 
 1898  st               140,- 
 1898  vz-st            90,- 
 
42 10  Centimes, KN  
 1894 f.st 15,- 
 1894 vz-st 10,- 
 1895 ss-vz 35,- 
 1898 vz 18,- 
 
43 10 Centimes, KN  
 1894 ss-vz 10,- 
 1894    ss-vz,kl.Rf   6,- 
 1898  ss, kl.Rf   7,- 
 
 

 
48 10 Centimes, KN  
 1901 FR   vz-st         190,- 
 
49 10 Centimes, KN 
 1902  ss   3,- 
 1903  ss   4,- 
 
52 10 Centimes, KN 
 BELGIQUE 
 1904  ss-vz   4,- 
 1905  ss   1,- 
 1905  ss   2,- 
 1906  vz   5,- 
 
53 10 Centimes, KN, BELGIE 
 1904  vz   4,- 
 1904 ss   2,- 
 1905  vz   4,- 

1905  ss-vz   2,- 
 
54 5  Centimes, KN  
 BELGIQUE  
 1904  ss   2,- 
 1905 ss   2,- 
 1906 ss   2,- 
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KM BELGIEN (Forts.) 
55 5  Centimes, KN BELGIE 
 1904   vz-st 12,- 
 1905  vz   8,- 
 1906   ss   2,- 
 1906  überprägt auf  1905  
  ss-vz 10,- 
 
62 25 Centimes, KN  
 BELGIQUE 
 1908 ss   2,- 
 1909  ss   7,- 
 
63 25 Centimes, KN BELGIE 

1908  ss   4,- 
 

König Albert I. 1909 - 34 
64 2  Centimes, Ku  
 DES BELGES 
 1911  ss/vz 18,- 
 1911 ss   8,- 
 1912 vz   5,- 
 1912 ss-vz   3,- 
 1919 f.st   8,- 
 
65 2  Centimes, Ku  
 DER BELGEN 
 1911 ss-vz   4,- 
 
66 5  Centimes, KN  
 BELGIQUE 
 1910  ss   1,- 
 1925 ss   2,- 
 1928 ss   2,- 
 
67 5  Centimes, KN BELGIE 
 1910 ss   4,-  
 1920 ss    2,- 
 1925 ss   2,- 
 1928 ss   1,- 
 
68.1 25 Centimes, KN 
 BELGIQUE 
 1913  ss   1,- 
 1920 ss   1,- 
 1923  ss   1,- 
 1926  ss   5,- 
 1928 ss   2,- 
 1929 ss   1,- 
 
69 25 Centimes, KN BELGIE 
 1910  vz   3,- 
 1913 ss     3,- 
 1921  f.st 15,- 
 1922 ss    2,- 
 1926 ss   3,- 
 1928 ss-vz   3,- 
 1929 ss    1,- 
 
77 1 Centime, Ku 
 1912  ss-vz   8,- 
 
 
85.1 10 Centimes, KN  
 BELGIQUE 
 1923  vz 20,- 
 1926 ss   1,- 
 1929 ss   1,- 
 
86 10 Centimes, KN BELGIE 
 1920 vz-st 10,- 
 1922 vz   4,- 
 1927 ss   1,- 
 1929 ss   1,- 

KM BELGIEN (Forts.) 
87 50 Centimes, Ni  
 BELGIQUE 
 1922 vz-st   8,- 
 1923  ss   1,- 
 1927 ss/vz   3,- 
 1932 vz   5,- 
 1933 f.st   6,- 
 
88 50 Centimes, Ni, BELGIE 
 1922 vz-st   5,- 
 1923 vz   5,- 
 1927 vz-st   5,- 
 1928 ss   2,- 
 
89    1  Franc, Ni BELGIQUE   
 1922  vz-st 12,- 
 1923 ss   2,- 
 1934  vz 10,- 
 1934  ss   4,- 
 
90    1  Franc, Ni, BELGIE    
 1922  f.st 12,- 
 1923  vz-st 11,- 
 1929  ss   2,- 
 1935   ss   6,- 
 
91.1 2 Francs, Ni  BELGIQUE 
 1923 ss   3,- 
 
97.1 5  Francs, Ni  BELGES 
 1931 ss   5,- 
 

 
 1934 ss-vz/ss+ 80,- 
 
98 5  Francs, Ni  BELGEN 
 1932 ss,Rf   5,- 
 
103.1 20 Francs, Ag 7,5gf  

DES BELGES 
1934 ss   8,- 

 
104.1 20 Francs  Ag 7,5gf  

DER BELGEN 
 1934  vz-st,kl.Rf. 18,- 
 1934  vz 16,- 
 1934  ss-vz   9,- 
 1934  s-ss   5,- 
 
105 20 Francs, Ag 7,48gf 
 1935 vz-st 14,- 
 1935 vz   8,- 
 1935   ss/vz   6,- 
 König Leop.III. 1934 – 42 
114.1 25 Centimes, NiMe  
 1939 FR/FL  vz   3,- 
 1939 FR/FL  ss   3,- 

KM BELGIEN (Forts.) 
115.1 25 Centimes, KN 
 1938 FL/FR  ss, kl.Rf   2,- 
 
119 1  Franc, Ni  
 1939 FR/FL   ss-vz   2,- 

ss   1,- 
120 1 Franc, Ni 
 1939 FL/FR  ss-vz   3,- 
 1940 FL/FR  vz   4,- 
 
124 5 C., Zk1941    ss   4,- 
125 10 Centimes, Zk 
 1941 ss-vz   4,- 
 1941 ss   2,- 
 1943 ss   2,- 
126 10 C., 1945    ss   3,- 
127 1 Franc, Zk  

BELGIQUE / BELGIE 
 1941   vz   8,- 
 1942   ss-vz   5,- 
 1943   ss   3,- 
128 1  Franc,  Zk 
 1942  vz   4,- 
 1942  ss   2,- 
 1943  ss   2,- 
 1946  ss   2,- 
 
130 5 Fr  1941    ss   4,- 
131 25 Centimes, Zk 
 BELGIQUE/BELGIE 
 1942 ss   3,- 
 1943 ss   3,- 
132 25 Centimes, Zk 
 BELGIE / BELGIQUE 
 1943 st 15,- 
 1943 ss   1,- 
 1944 ss   1,- 
 1945 ss   2,- 
 1946 ss-vz   2,- 
133 2 Franc 1944   vz   6,- 
 
134.1 5  Francs, KN  
 BELGIQUE 
 1948 vz 12,- 
 1949 vz   5,- 
 1950  vz   4,- 
 1961 ss   2,- 
 1963 vz   3,- 
 1968 vz   2,- 
 1971 f.st   2,- 
 1972 vz   2,- 
 1974 vz   2,- 
 1975 vz   1,- 
135.1 5  Francs, KN BELGIE 
 1948 ss   1,- 
 1949 f.vz   5,- 
 1950 ss   2,- 
 1964 ss   2,- 
 1967 ss-vz   1,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1975 st   3,- 
 1980 f.st   3,- 
 
136.1 50  Francs, Ag 10,4gf  
 BELGIQUE 
 1949 vz 11,- 
 1949 ss-vz   9,- 
 1951 vz   9,- 
 1954 vz-st 20,- 
 
137 50  Francs, Ag 10,4gf 

BELGIE  
 1951 ss-vz   8,- 

1954 f.st 14,- 
 vz-st   9,- 

KM BELGIEN (Forts.) 
139.1 100 Francs, Ag 15,5gf   
 4 Könige BELGIE 
 1949 ss 13,- 
 1951 ss 13,- 
 
140.1 20  Francs, Ag 6,6gf  

BELGIQUE 
 1950 vz   9,- 
 1950  ss-vz   7,- 
 1950 ss   6,- 
 1953  ss-vz   6,- 
 
141.1 20  Francs, Ag 6,6gf 

BELGIE 
 1949  ss   7,- 
 

Baudouin I. 1951 - 1993 
 

142.1-143.1  LOT 25 Stück (nach 
Jahren) verschiedene 1 Franc von ca. 
1954-1980  vz, ss   9,- 
142.1 1  Franc,  KN   
 BELGIQUE 
 1951 vz   3,- 
 1951 ss-vz   1,- 
 1952 ss   1,- 
 1955 ss   1,- 
 1958 f.st   5,- 
 1960 ss-vz   2,- 
 1963 vz-st   2,- 
 1966 f.st   4,- 
 1967 vz   2,- 
 1970 f.st   3,- 
 1972 vz-st   3,- 
 1973 st   3,- 
 1974 st   3,- 
 1975 ss   1,- 
 1978 vz   2,- 
143.1 1  Franc, KN BELGIE 
 1951 ss   1,- 
 1952 ss   1,- 
 1956 ss   1,- 
 1957 ss-vz   1,- 
 1958 vz   3,- 
 1959 vz   2,- 
 1959 ss   1,- 
 1963 ss-vz   1,- 
 1964 ss-vz   1,- 
 1967 st   4,- 
 1967 vz   2,- 
 1967 ss-vz   1,- 
 1968 vz   1,- 
 1969 f.st   2,- 
 1969 vz   1,- 
 1972 vz   2,- 
 1975 st   3,- 
 1977 st   3,- 
 1977 vz   1,- 
 
144 50 Centimes, Br 
 1953 ss   1,- 
 1955 vz   3,- 
 1955 ss   1,- 
 
145 50 Centimes, Br 
 1952 ss-vz   2,- 
 1952 ss   1,- 
 1954 ss-vz   2,- 
 
146 20 Centimes BELGIQUE 
 1957 ss-vz   2,- 
 
148.1 50 C. Br, BELGIQUE 

1959 ss-vz   2,- 
1966 ss   2,- 
1979    vz   2,- 
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KM BELGIEN (Forts.) 
149 50 Centimes, Br, BELGIE 
 1956 ss-vz   1,- 
 1958 st   5,- 
 1958 vz   2,- 
 1964 st   4,- 
 1969 st   4.- 
 1985 vz   3,- 
150.1 50  Francs, Ag  10,4gf 
  Weltausstellung 
 DER BELGES 
 1958 f.st, prgf 15,- 
 1958  vz   8,- 
151.1 50  Francs, Ag  10,4gf 
  Weltausstellung 
 DER BELGEN 

1958  f.st, prgf 17,- 
 1958 vz-st   8,- 
 
152.1 50  Francs, Ag 10,4gf 

Hochzeit Balduin/Fabiola,  
 1960  f.st   8,- 
 
153.1 25 Centimes, KN 
 1970 FR  f.st   3,- 
 1971 FR st   4,- 
 
154.1, 153.1   25 Centimes, KN  
 LOT 15 versch. Münzen 
 aus der Zeit 1964-1975 
 Erhaltung st   zus.   5,- 
154.1 1964  vz-st   1,- 
 1968  f.st   2,- 
 1969 vz-st   2,- 
 1974 st   2,- 
 
155.1/156.1 10 Francs, Ni  
 LOT 10 versch. Münzen 
 1969-1979 st, vz   5,- 
155.1 10 Francs, Ni, BELGIQUE 
 1969  f.st   3,- 
 1970 vz-st   1,- 
 1971 vz-st   3,- 
 1973  f.st   3,- 
 1977 vz-st   3,- 
 
156.1 10 Francs Ni Belgie 

1969  f.st     3,-  
 1972 vz   2,- 
 
158.1 250 Francs, Ag 20,8gf  
 Regierungs-Jubiläum 
 KONING DER BELGEN 
 1976     f.vz 16,- 
 
159/160 20 Francs, Bronze 
 LOT 6 versch. Münzen 
 1980-1983  vz, ss-vz   4,- 
159 1980  ss-vz   5,- 
  ss   3,- 
 1981  vz   3,- 
  ss-vz   2,- 
160 1981  vz-st   4,- 
  ss   1,- 
 1982  ss   1,- 
 
161 500 Francs,KN,silberplat.  
 150 J. Königreich 
 1980  f.st, prgf   9,- 
 1980 vz-st   7,- 
162 500  Francs,KN,silbplat. 
 BELGIE 
 1980        f.st   9,- 
 
163 5  Fr., BELGIQUE AlBr
 1986 FR vz    2,- 
 1988 FR ss   2,- 

Der Silbergehalt der Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 
KM BELGIEN (Forts.) 
164 5  Franc, BELGIE AlBr 
 1986 vz+   4,- 
 1987 ss   2,- 
 1993 vz-st   7,- 
 
169 50 FR 1990  Ni vz   3,- 

50 FR 1991 Ni vz   3,- 
 
170 1   Franc,  NiE  
 1989  vz-st   2,- 
 1991 vz-st   2,- 
171 1   Franc,  NiE  
 1990 f.st   2,- 
 1991 vz-st   2,- 
 
187 1  Franc, NiE  
 1994   st   2,- 
 1997  st   2,- 
188 1 Franc, NiE  
 1994  st   2,- 
 1997   st   2,- 
 
       Münzen in ECU-Währung 
166 5 ecu 1987, 30 Jahre EG 
 Ag 19gf st 15,- 
200 5 ECU 1995, 50 Jahre UN 
 Ag 21,1gf    PP- 19,- 
224 1 CENT 1999 KN st   2,- 
225 2 CENTS 2000     st   3,- 
226 5 Cents EURO 1999 st   3,- 
 
M1/M3 5 Centime,Br/Ku 1856FR 
 Auf das 25 jährige 
 Regierungsjubiläum von 
 Leopold I., mit Rand-
 riffelung (kein 
 offizielles Zahlungs-
 mittel) ss, Rf 25,- 
 

M5 (10 Centimes),Ku 1853  
 Auf die Hochzeit des 
 Herzogs u. der Herzogin  

von Brabant vz-st    35,- 
 

M9a (5  Francs), Ku 1880   
 Auf die 50 Jahrfeier des 
 Königreichs Vs Köpfe  

Leop.I.u.II.n.r. Rs Auf 
 Löwe gestützte 

Frauengestalt  ss     60,- 
 
 Belgien Sets, KMS 
 1974, 5 Münzen, kpl Jahr 
 Original Blister   st   9,- 
 
 Privates Set, 50 Centimes,  
 1,5,20 Francs, in Folie 
 4 Münzen vz-st 3,- 
 
KM BELGIEN 
Belgien DEUTSCHE BESETZUNG  
      1914 - 1918 
KM 80-83   siehe  DEUTSCHE 
NEBENGEBIETE  Jaeger .608-611 
 

KM  BELIZE  
 (BRITISCH HONDURAS) 
33a 1  Cent, Al 1989 st   2,- 
 1907 st   2,- 
34a 5 Cents, Al 
 2006 st   2,- 
35 10 Cents, KN  
 2000 st   4,- 
36 25 Cents KN 
 1980 ss   4,- 
 1986 ss   3,- 
46a 1 Cent 1977  st   4,- 
50 50 Cents, KN  
 1977 st   7,- 
64 5  Cents, Al  
 WORLD FOOD DAY  
 1981  f.st   3,- 
77b 5 Cents 1977 Al st   4,- 
 
KM BENIN 
27 1000 Fr 1993  

PROTEGEONS NOTRE 
 MONDE Ag 20gf   

PP- 45,- 
 
KM          BERMUDA-INSELN 
14 1  Crown, Ag 11,3gf 
 1964 f.st 11,- 
 1964 vz-st   9,- 
15 1 Cent  Br  Hausschwein 
 1971 f.st   1,- 
  f.st   1,- 
22 1 Dollar Silberhochzeit 
 Elizabeth  Ag 14,4gf 
 1972 st 14,- 
  vz-st 12,- 
22a 1 Dollar Silberhochzeit 
 Elizabeth  Ag 26,2gf 
 1972 PP 23,- 
  PP- 19,- 
28 1 Dollar, KN    Hochzeit 
 Prinz Charles / Diana 
 1981 f.st   5,- 
28a 1 Dollar, Hochzeit Prinz 

Charles/Diana, Ag 26,2gf 
 1981 PP 23,- 
45 5 Cent, KN 
 1986 vz-st   3,- 
85 1 Dollar, Ag 29,0gf 1992 
 Oly. Spiele Segelboote 
  PP 25,- 
  PP- 22,- 
 
KM BHUTAN 
7.1 Deb (1/2 Rupie) 
 Ca. 1835-1910 Br vz 11,- 
  ss   6,- 
 
8var. Deb (ca. 1835-1910) 

vz   15,- 
 
42 15 Ngultrums 1974 
 Ag 11,15gf        st 15,- 
47a 25  CH 1979 STAlBr st 6,- 
49 1 Ngultrum, KN 
 1974 vz-st   4,- 
61 300 Ngultrums, Ag  29gf 
 Fußball-WM 1990 
 feine Kratzer  PP- 24,- 
68 300 Ngultrums 1993  

Ag 29,1gf,  Elefant 
feinste Kratzer,  PP- 25,- 

 
72 300 Ngultrums 1993 
 Ag 29gf, Fußball-WM  

PP-   25,- 

KM BHUTAN 
74 300 Ngultrums, Ag 29gf 
 Winter-Oly.1994 
 Eisschnellläufer  
 1992, in Kapsel   PP 28,- 
 1992 PP- 24,- 
 
76 300 Ngultrums, Ag 29gf
 Olympiade 1992 Bogen- 

schütze  1992    
        PP in Kapsel 28,- 

PP- 24,- 
 
77 300 Ngultrums, Ag  29gf 
 199       PP in Kapsel  28,- 

PP- 24,- 
 
79 300 Ngultrums 
 Ag 29gf,  Olym. 1996 
 2 Fußballspieler   PP 25,- 
 
KM BOLIVIEN 
47 1 Real, Ag 
 1770 PTS JR   s 47,- 
 
95a 2 Soles, Ag 
 1830 PTS  JL  s 35,- 
 
96a.1 4  Soles, Bolivar, Ag 

 
 1830 JL ss-vz 45,- 
 1830 JL ss 28,- 
 
130 4 Soles, Ag 
 1857 f.ss 40,- 
 
161.5 50  Centavos  Ag  
 1899 MM  ss,kl.Rf 26,- 
 
173.1 5  Centavos, KN  
 1918 ss 20,- 
184 1 Boliviar Ku 1951   

ss-vz, Rf   4,- 
188 10  Centavos  ST/Ku 
 1965 st   4,- 
189 20  Centavos, ST/Ku 1965
  st   6,- 
190 50  Centavos, NiST  
 1965 st   5,- 
 1967 vz-st   4,- 
192 1  Peso, NiST  
 Datum 1974   ss-vz 20,- 
197 5 Pesos, NiST 
 1976 ss-vz   3,- 
204 50 C.  1987  vz   4,- 
            1991  ss-vz   2,- 
206.1 2 Bolviar  1991  vz   4,- 
 
KM BOSNIEN – HERZ.. 
1 500 Dinara, KN 1993 
 Brontosaurus    PP- Fleck 
   12,- 
4 500 Dinara, KN 1993 
 Tyrannosaurus   st 14,- 

f.st 10,- 
116 20 Feninga, ST/Ku  
 1998 st   3,- 
117 50 Feninga, ST/Ku  
 1998 st   4,- 
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KM BOTSWANA 
1 50 Cents, Ag 
 1966 st   8,- 
5 10 THEDE, KN 
 1976 vz   2,- 
21 5    Pula Ag 26,16gf 
 Oly.Spiele 1988 Läufer 
 PP in Kapsel 23,- 
  PP- 21,- 
24 1    Pula, NiMe  
 1991 ss   3,- 
26 5  Thebe 1998 BrST st   3,- 
27 10 Thebe 1998  

NiST vz-st   2,- 
 
KM BRASILIEN 
444.1 Gegenstempel 40 Reis 
 auf 80 Reis 1829,  

Br s-ss 18,- 
444.1 40 Reis auf 80 Reis 1831 
  s-ss 18,- 
444.1 40 Reis auf 80 Reis sge  5,- 
 
464 500 Reis   Ag  
 1856 ss-vz 28,- 
 

 
464 500 Reis   Ag 
 1860 vz-st 65,- 
 
474 20 Reis  Br    
 1863 f.vz,Rf   4,- 
 1868 ss   6,- 
 1869 ss-vz, kl. Rf   8,- 
 1869 ss   4,- 
477 100 Reis, KN 

1871 ss, Rf 10,- 
 

 

 
485 2000 Reis  Ag 
 1888 vz 65,- 
 1889 vz 45,- 
 
493 200 Reis,  1895 KN 
  ss,Rf 10,- 
503 100 Reis,KN MCMI  
 (1901) ss   4,- 
504 200 Reis,KN MCMI  
 (1901) s-ss   3,- 
505 400 Reis, KN MCMI  
 (1901) s-ss   33,- 
507 1000 Reis, Ag 
 1911 s/ss 13,- 
508 2000 Reis, Ag 18gf 
 1911 f.ss 27,- 

KM BRASILIEN (Forts.) 
513 1000 Reis, Ag 9,0gf 
 1913 ss-vz 15,- 

ss   9,- 
518 100 Reis, KN 
 1932 vz   5,- 
520 400 Reis, KN 1918 
  ss-vz   6,- 
 
521.1 500 Reis,AlBr  
 100. Jahre Unabhängigkeit
 1922 ss   3,- 
 
522.1 1000 Reis Unabhängigkeit 
 1922 ss   5,- 
536 100 Reis 1936  vz-st   5,- 
558 1 Cr. 1944 Me   ss   2,- 
  1949   ss   2,- 
573 20 Cruzeiros AlBr 
 1965 vz   5,- 
  ss-vz   2,- 
474 20 Reis 1863,  ss,kl.Rf  7,- 
575.2 1 Cruzeiro 1969 ST  st  2,- 
577.1 5  Cruzeiros 1967 vz-st  3,- 
577.2 5 Cruzeiros, Stahl magne. 
 1969 vz-st   3,- 
578.1a 10 Centavos, Stahl magne. 
 1970 ss   1,- 
 1974 vz-st   1,- 
 1976 f.st   1,- 
 1977 f.st   1,- 
 1978  f.st   1,- 
578.2 20 Centavos 1970 ss-vz 1,- 
579.1 20 Centavos,ST  
 1967 vz   1,- 
579.1a 20 Centavos, ST 
 1975 f.st   2,- 
 1977 st   2,- 
579.2 20 Centavos KN 
 1970 vz   1,- 
580a 50 Centavos, KN 
 1970 vz-st   3,- 
  vz   2,- 
580b 50 Centavos, ST 
 1967 f.st   2,- 
 1976 st   3,- 
 1977 vz-st   2,- 
581 1 Cr.1970 Ni  vz   2,- 
581a 1 Cruzeiro, Ni 
 1974 vz-st   2,- 
 1975 vz-st   2,- 
 1976 vz-st   2,- 
583 20 Cruzeiros, Ag 16,2gf 
 1972 st 16,- 
585 1 Centavo, ST 
 1975 st   2,- 
586 2 Centavos 1975 
  st   4,- 
587.1 5  Centavos,ST FAO  
 1975 st   2,- 
590 1  Cruzeiro, ST  
 1979 st   2,- 
 1978,1980,1981,1982 
  vz-st  zus.   3,- 
591 5  Cruzeiros,ST 
 Kaffeepflanze 
 1980 f.st   2,- 
 1984 vz-st   1,- 
592.1 10 Cruzeiros, ST  
 1980 f.st   2,- 
 1983 vz   1,- 
593.1 20 Cruzeiros 1981 f.st  2,- 
594.1 50 Cruzeiros 1981 f.st  3,- 
601 5  Centavos,ST  
 1986 vz-st   1,- 
602 10 Centavos, ST  
 1987 st   1,- 

KM BRASILIEN (Forts.) 
603 20 Centavos, ST  
 1987 f.st   1,- 
604 50 Centavos, ST 
 1988 vz-st   1,- 
605 1 Cruzeiro, ST 
 1986 f.st   3,- 
 1988 vz-st   1,- 
607 10 Cr. Ni.  1988  ss-vz  2,- 
626 1000 Cr. Ni  1993 
  vz  
634 25 Cruzeiros, ST 
 1994 vz   2,- 
 1995 ss-vz   1,- 
650 25 Cr. 2006   vz   2,- 
652a 1 Real 2002, ST    vz   3,- 
 
 Brasilien, privates Set 
 1,5,10,20,50 Centavos 
 1 Cruzado, aus 1986,1987 
 6 Münzen im Blister    st 
   5,- 
 
 BRITISCH-GUIANA 
 s. GUYANA 
 
                 BRITISCH-HONDURAS 
 s. BELIZE 
 
KM         BRITISCH-KARIBIK 
 Bevor Sie lange suchen :  
 Im Krause-Mishler-Katalog  ist 
 BRITISCH-KARIBIK unter  EAST 
 CARIBEAN STATES aufgeführt 
 und im „Schön“ unter 
 OSTKARIBISCHE STAATEN 
 

2 1   Cent 
 1955 ss+   3,- 
 Br,vergoldet 1958 vz   3,- 
 Br,vergoldet 1959 vz   3,- 
 Br, 1964 f.st   2,- 
 Br,  1965 f. st   1,- 
3 2  Cents Br 
 1955 ss   2,- 
 1964 f.st   3,- 
4 5 Cents, NiMe 
 1955 ss   3,- 
5 10 Cents  KN  
 1956 ss   3,- 
 1959 ss   3,- 
 1959 s-ss   1,- 
 1962,vergoldet vz-st   3,- 
 1964 ss-vz   2,- 
 1965,vergoldet vz-st   3,- 
6 25 Cents  KN, Segelschiff 
 1955 ss   1,- 
12 5 C. 1994 Al  vz-st   3,- 
14 25 C. 1986 KN vz   4,- 
15 1 Dollar 1986 AlBr ss   5,- 
20 1 Dollar 1989  vz 10,- 

ss   5,- 
 
 BRITISCH-NORTH-
 BORNEO 
 s. MALAYSIA 
 
 BRITISCH-
 OSTAFRIKA 
 s. OSTAFRIKA 
 
 BRITISCH-VIRGIN-
 ISLANDS 
 s. JUNGFERN-INSELN 
 
KM BRITISCH 
 NEUGUINEA 
6 1 Penny 1936  st- 18,- 

KM BRITISCH 
 WESTAFRIKA 
9 1 Penny 1919 H,  KN 
  ss 10,- 
21 3 Pence, KN   

1939  ss-vz, min Rf   3,- 
1939, KN f.ss Rf   6,- 
1940 H, KN ss-vz   6,- 

 
28 1 Shilling 1949 
 ZnMe ss  5,- 
 
30a 1 Penny 1952 
 ss-vz, kl. Rf   4,- 
 
KM BRUNEI 

 
3 1 Cent, Ku 1304 

(1887)  f.vz 65,- 
             ss    25,- 
4 1   Sen ,Br  
 1967 st   3,- 
14 1 Dollar KN 
 (Miniatur-Kanone) 
 1970 PP 45,- 
 1970 PL          45,- 
 
KM BULGARIEN 
 

PREISWERTE LOTS 
LOT Nr.189 A 
50 versch. Münzen, ab 1912 
  ss     nur 24,- 
LOT Nr.189 B 
6 versch. Münzen  ss     nur   2,- 
KM Fürst Alex. I. 1879-1886 
3 10 Stotinki 1881 s-ss   5,- 
9 5 Stotinki  1888   

s-ss, Rf   6,- 
10 10 Stotinki 1888 s/ss   2,- 
11 20 Stotinki 1888 s/ss   6,- 
 

 Fürst Ferdinand I.  
 1887-1908-1918 
22.2 1 Stotinki Ag 

1912  vz 12,- 
23.2 2 Stotinki Br  
 1912 ss-vz   2,- 
24 5  Stotinki   KN  
 1906 ss+   5,- 
 1912 vz+   6,- 
 1913 vz   2,- 
  ss   ,- 
25 10 Stotinki   KN  
 1906 ss   2,- 
 1912 vz-st   4,- 
  ss   1,- 
 1913 ss   3,- 
  s-ss, Rf   1,- 
25.a 10 Stotinki  1917  ss   2,- 
26 20 Stotinki   KN  
 1906 ss   4,- 
 1912 vz   4,- 
  ss-vz   2,- 
 1913 ss   1,- 
26.a 20 Stotinki  Zk 
 1917   f.vz   6,- 

ss   4,- 
30 50 Stotinki  Ag  2,1gf  
 1912 vz   9,- 
 1913 vz   9,- 
  ss   5,- 
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KM BULGARIEN 
31 1  Lev Ag 4,1gf  
 1913 vz-st 12,- 
         vz-st, kl. Rf   8,- 

ss/vz   8,- 
  ss   6,- 
 König Boris III. 1918-43 
37 1 Lev 1925 Mzz. Blitz 
  ss   5,- 
38 2 Leva,KN Blitz (Brüssel)  
 1925 ss-vz   4,- 
 ohne Blitz  
 1925 ss-vz   4,- 
  ss   2,- 
38a 2  Leva E 
 1941 ss,Rf   5,- 
39 5  Leva KN  
 1930 vz   5,- 

ss   2,- 
39a 5  Leva, E  1941 
  vz-st 25,- 
40 10 Leva  KN   
 1930 ss-vz   5,- 

ss   3,- 
40b 10 Leva  KN  1943  ss   3,- 
41 20 Leva    Ag  
 1930 ss   3,- 
43 100 Leva  Ag 10gf 
 1930       vz,kl.Rf. 12,- 
 1930       ss-vz   8,- 
 

 
45 100 Leva Ag 10gf  
 1934 vz 25,- 

ss-vz 11,- 
  ss+   9,- 
 1937 vz 14,- 
  ss-vz   8,- 
46 50 Stotinka, AlBr  
 1937 ss   2,- 
49 2 Leva E, 1943    vz 15,- 
 
 Volksrepublik Bulgarien 
 1946-1991 
50 1 Stotinka, Me 
 1951 f.st   4,- 
51 3 Stotinki, Me 
 1951 st   6,- 
52 5 Stotinki, Me 
 1951 f.st   6,- 
53 10 Stotinki, KN  
 1951 vz/st   3,- 
55 20 Stotinki   KN  
 1954 st   7,- 
 1954 vz-st   6,- 
58 1  Lev,  NiMe  
 1962 vz-st   4,- 
  vz   2,- 
59 1  Stotinka   Me  
 1962 st   3,- 
  vz   1,- 
60 2  Stotinki   Me  
 1962 st   2,- 
61 5  Stotinki  1962  f.st   2,- 
  ss   1,- 
62 10 Stotinki  Ni-Me  
 1962 st   3,- 
  ss   2,- 
63 20 S. 1962  KN  ss   3,- 
64 50 Stotinki  Ni-Me  
 1962 f.st   3,- 

KM BULGARIEN (Forts.) 
73 2  Leva   100.Todestag 
 von St.Klement, KN 
 1966 st   7,- 
  ss   3,- 
74 1  Lev 25.Jahrestag 
 der Revolution, KN 
 1969 vz-st   2,- 
75 2 Lewa 1969  25 Jahres- 

tag der Revolution 
1969 KN f.st   5,- 

76 1  Lev 90.Jahrestag 
 Befreiung von den Türken 

  KN,   1969        st   3,- 
           ss   1,- 

77 2  Leva 90.Jahrestag 
 Befreiung von den 
 Türken  KN  
 1969 st   4,- 
 1969 f.st   3,- 
78 5  Leva   120.Geburtstag 
 Vazov, Ag 18,45gf 
 1970 f.st 14,- 
79 5 Leva Ag 18,4gf Rakovski 
 1971 PP- 18,- 
 1971 PP- 16,- 
 1971 f.st,prgf 14,- 
81 5  Leva Ag Hilendarski 
 18,4gf  1972  PP- 16,- 
  f.st 13,- 
82 5  Leva Ag Levski  
 18,4gf  1973   PP 15,- 
     PP- 12,- 
83 5 Leva 1973 Ag 18,4gf 

PP- 16,- 
84 1  Stotinka, Me  
 1974 st   3,- 

vz/st   1,- 
85 2  Stotinki, Me  
 1974 st   3,- 
86 5  Stotinki, Me  
 1974 st   3,- 
  vz   1,- 
87 10 Stotinki, NiMe  
 1974 vz-st   1,- 
88 20 Stotinki, NiMe  
 1974 vz-st   2,- 
89 50 Stotinki, NiMe  
 1974, NiMe   st   6,- 
 1974 vz   2,- 
91 5  Leva Ag 18,45gf   1974 

Stamboliiski   PP 16,- 
92 5  Leva Ag 18,45gf   1974 

Revolution      PP 15,- 
93.1 10 Leva Ag   27gf 

10. Kongreß Oly. Komitee 
 Sofia (lateinische Randin- 

schrift)  1975   PP 23,- 
93.2 10 Leva Ag 27gf 

10. Kongreß Oly. Komitee 
in Sofia (kyrillische 

 Randinschrift) 
 1975 PP- 28,- 
95.1 2 Leva KN   1976 
  PP   5,- 
96 5  Leva Ag  18,45gf 

100.Todestag Chr. Botev 
 1976 PP- 16,- 
99 5  Leva Ag 10gf  1977 

100.Geburtstag P.R. 
Slavejkov     PP- 12,- 

100 5  Leva Ag 10,25gf 
100 Geburtstag 
P.K.Javorov 

 1978 PP 11,- 
 
101 5 Leva, Ag 10,25gf  
               100 Jahre Nationalbibliothek 
 1978 PP- 14,- 

KM BRASILIEN (Forts.) 
107 1 Leva 1980 Fußball WM 
 Spanien 1982     

KN          PP in Kapsel  5,- 
108 2 Leva 1980 Fußball WM 
 Spanien 1982     

KN          PP in Kapsel  5,- 
109 5 Leva 1980 Fußball WM 
 Spanien 1982     

KN          PP in Kapsel  5,- 
124 2 Leva 1981 KN PP-   5,- 
126 2 Leva 1981 KN PP-   5,- 
128 2  Leva KN Kloster Rila 
 1981    PP   6,- 
132 5  Leva, KN Botev/Petöfi
 1981    st   5,- 
142 5  Leva, KN  
 2. Intern. Kindertreffen 
 1982   PP   5,- 
143 10 Leva AG   9,4gf 
 Fußball WM Spanien 1982 
 leichte Silberpatina 
 1982 PP im Set 14,- 
144 10 Leva AG   9,4gf 
 Fußball WM Spanien 1982 
 1982 PP im Set   8,- 
146 10 Leva 1984, Ag 21,5gf 

Winter Olympiade 
            PP in Kapsel  18,- 

155 2  Leva, KN 
 1966 PP   4,- 
156.1 25 Leva, Ag  21,5gf 
 1986 Fußball, Adler mit  

Datum PP- 18,- 
158 2  Leva, KN WM Rhytm. 
 Sportgy. 1987   PP   5,- 
159 2  Leva, KN 
 Abfahrtsläufer  
 1987    PP   6,- 
160 25 Leva   Ag 21,5gf  1987 
 Olympia 1988 Ski 
         PP in Kapsel 17,- 
 
177 2  Leva, KN 
 Hochspringerin  
 1988    PP   4,- 
 
186 25 Leva   Ag 21,5gf  1988 
 Olympia Seoul 1988 
 Hochsprung,  PP in Kapsel 
   17,- 
 
187 25 Leva 1989, Ag  21,5gf  

Fußball WM 1990 
 PP in Kapsel 19,- 
 PP- offen  18,- 
189 25 Leva 1989, Ag 21,5gf 
 Olympiade 1992 
 2er Kajak    

PP in Kapsel 18,- 
 PP kl. Fleck in Kaspel  13,- 
 PP- offen  12,- 
190 25 Leva, Ag  21,5gf 
 Eiskunstlauf  PP 17,- 
 
KM     Republik Bulgarien seit 1991 
191 25 Leva, Ag 21,5gf 1990 
 Fußball WM 1990 
 PP in Kapsel 19,- 
 PP- offen  18,- 
192 25 Leva, Ag  21,5gf 1990 
 Fußball 1990 
 PP belegt in Kapsel 19,- 

PP- 17,- 
194 25 Leva, Ag 21,5gf 

Fußball-spieler 1986   
PP- 19,- 

KM BULGARIEN (Forts.) 
195 25 Leva, Ag 21,5gf 
 Skilanglauf 1990   

PP in Kapsel 19,- 
PP- offen  18,- 

196 25 Leva 1990, Ag  21,5gf 
 Läufer Olympia 1992   
 PP in Kapsel 18,- 
 PP- offen    18,- 
206 500 Leva,  

Eine Feinunze: Ag  31,1gf 
EU  1993 PP- 29,- 

237 1 St. 2000   Me   st   2,- 
238 2 St. 2000 Me  st   3,- 
239 5 St. 2000 Me  st   3,- 
240 10 St  1999 KN   ss-vz  1,- 
241 20 Stotinki, KN 
 1999    f.st   2,- 
242 50 Stotinki, KN 
 1999    st   4,- 
254 1 Lev, AlBr Bimetall 
 2002 ss/vz   4,- 
262 50 STOTINKI 2005, KN 
  st   3,- 
 
KM BURMA 
33 5 Pyas 1963 KN s-vz   2,- 
41 25 Pyas 1966  ss   2,- 
58 25 Pyas 1991  ss   4,- 
 
KM BURUNDI 
siehe auch: RWANDA BURUNDI 
 
 BURUNDI 
6 1 Franc Me 1965   vz   6,- 
   1965  ss   2,- 
8 1 Franc ST 1970 st   3,- 
16 5 Francs, Al  
 1968 vz-st   6,- 

1968  ss   2,- 
 1969   f.st   4,- 
 1971   ss   5,- 
17 10 Francs KN 1968 ss+ 4,- 
18 1 Franc Al 1970 vz-st    2,- 
 
KM CAYMAN-INSELN 
1 1  Cent  1972    ss-vz 1,- 
36 25 Dollar, Ag 47gf 
 25 jähr.Regierungsjubil. 
 Ampulla/Elizabeth  
 1978   PP-        45,- 
 

 
37 25 Dollar, Ag 47gf 
 25 jähr.Regierungsjubil. 
 The Orb/Elizabeth 
 1978   PP-         45,- 
 
38 25 Dollar, Ag 47gf 
 25 jähr.Regierungsjubil. 
 St. Edwards Crown  
 1978   PP-          45,- 
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KM CAYMAN-INSELN 
39 25 Dollar, Ag 47gf 
 25 jähr.Regierungsjubil. 
 The Chair   
 1978   PP-          45,- 
 
40 25 Dollar, Ag 47gf 
 25 jähr.Regierungsjubil. 
 Szepter   
 1978   PP-          45,- 
 
87 1  Cent, Br  
 1987 f.st   2,- 
87a 1  Cent, Br  
 1992 f.st   3,- 
88a 5  Cent, NiST  
 1992 st   3,- 
94.1 5  Dollar, Ag 28,6g 
 Oly. Spiele Segeln 
 1988    PP in Kapsel 27,- 
 PP-, berieben 25,- 
100 5  Dollar, Ag 28,6gf 
 100 Jahre Post 
 (1989) PP 25,- 
 
 CEYLON  s. SRI LANKA 
 

KM CHILE 

 
4 Peso 1865 COPIAPO 
 Ag  mittig gel., ZE 

seltene Ausgabe 
 ss  140,- 

 
165 5   Centavos KN  
 1938 vz-st 10,- 
166 10  Centavos  KN  
 1940 ss-vz   8,- 
167.3 20  Centavos  KN  
 1932 ss   2,- 
 
176.1 1  Peso, KN  
 1933 ss-vz   5,- 
 1933 ss   3,- 
 1933 s   2,- 
 
177 20  Centavos  Ku  
 1944 ss   1,- 
 1948 ss   1,- 
 1952 st   5,- 
 
179 1  Peso  Ku  
 1942 s   2,- 
 1944 s   1,- 
 1954 vz   5,- 
179a 1  Peso Al    
 1954 ss   2,- 
 1957 vz   3,- 
181 10  Pesos  Al  
 1957 ss+   3,- 
 1958 ss   2,- 
 1958 vz,kl.Rf   6,- 

KM CHILE 
190 5  Centesimos AlBr  
 1965 vz-st   5,- 
 1966 vz   3,- 
 1968 st   4,- 
191 10 Centesmos AlBr  
 1965 vz-st   2,- 
 1967 st   5,- 
 1969 st   6,- 
 1970 vz   3,- 
193 2  Centesimos AlBr  
 1965 st   4,- 
 1966 st   5,- 
 1967 f.st   4,- 
194 10 Centavos, AlBr 
 1971 f.st   2,- 
195 20 Centesimos AlBr  
 1971 vz-st   2,- 
197 1  Escudo, KN 
 1971 f.st   2,- 
 1972 ss   2,- 
 
199 10 Centavos, AlBr  
 1965 ss   2,- 
 1966 vz-st   2,- 
 1971 st   5,- 
 
199a 5 Esc. 1972 Al st    3,- 
200 10  Escudos     Al  
 1974 vz-st   3,- 
201 50 Escudos  MiNe 
 1974 st   4,- 
202 100 Pesos MiNe 
 1974 vz-st   3,- 
203 1   Centavo    Al  
 1975 f.st   3,- 
205a 10 Centavos, Al  
 1977 ss   1,- 
 1978 vz   2,- 
 1979 f.st   2,- 
206 50 Centavos, AlBr  
 1975 vz-st   4,- 
 1977 ss   2,- 
206a 10 Centavos AlBr 
 1977 st   3,- 
 1979 st   3,- 
208 1  Peso, KN 1976  ss   1,- 
 
208a 1 Peso AlBr 1978  ss   2,- 
209 5  Pesos  
 1976 st   3,- 
 1977 st   3,- 
210 10 Pesos KN  
 1977 vz-st   4,- 
216.1 1   Peso AlBr  
 1986 st   3,- 
261.2 1  Peso 1990     st   3,- 
218.1 10 Pesos, NiMe 
 1973 st   3,- 
 1981 vz-st   2,- 
 1984 ss   1,- 
 1994 st   3,- 
 1996 st   2,- 
218.2 10 Pesos AlBr 
 1988 ss-vz   2,- 
219.1 50 Pesos  1981   f.st   2,- 
219.2 50 Pesos   1993   f.st   2,- 
  ss-vz   1,- 
226.1 100 Pesos AlBr 1995 ss 1,- 
226.2 100 Pesos AlBr   

1992 ss   2,- 
 1993 ss   2,- 
 1996 vz-st   2,- 
228.2 10 Pesos, AlBr 
 1994 vz   2,- 
 2006 f.st   3,- 

KM CHILE (Forts.) 
231 1 Peso, Al  1996  st   3,- 
 2006 f.st   2,- 
232 5  Pesos, AlBr  
 1992 vz-st   2,- 
 1996 st   2,- 
 2006 f.st   2,- 
236 100 Pesos 2006 
 Bi-Metall KuZk  vz-st   4,- 
 
 

 CHINA 

 
LOT 3  179 meist verschiedene 
20 Cents/5 cash aus der Zeit 1850- 
1949. Nachprägungen aus Eisen für 
Sammlerzwecke 
Erhaltung ss, ss-vz, im Album 
179 Stück zusammen nur 95,- 
 

NÖRDLICHE SUNY-DYNASTIE 
960-1127  Chung Pab (Wert 10) 

(Schjöth 623)  ss 39,- 
 
Yuan Peo (Wert 2)  
(Schjöth 735)    ss 48,- 

 

 
 
CHINA – REPUBLIK (1911-1949) 
Yeo CHINA-KWANGTUNG 
423 20 Cents, Ag 
 1921 ss-vz 50,- 

KM     CHINA,VOLKSREPUBLIK 
 (seit 1949) 
1 1  Fen Al  
 1955 ss 1,- 
 1975 st 4,- 
 1977 st 1,- 
 1986 st 2,- 
 2010 st 2,- 
 
2 2  Fen  Al  1982   vz   3,- 

1988   st   3,- 
3 5 Fen   Al  1984  vz-st  2,- 

1986   st   3,- 
 
21 30 Yuan1980, Ag 12,75gf 
 Olympia Lake Placid 
 Eisschnelllauf 
 PP- mini Spuren 
 in Orginal-Kapsel 60,- 
 
22 1 Yuan 1980, Messing 
 Olympia Lake Placid 
 Eisschnelllauf        (PP) 

Wappenseite leicht fleckig  
 Original-Kapsel 38,- 
 seltenere Münze! 
 
29 1 Yuan 1980, Messing 
 Olympia Bogenschützen 
 PP Kapsel  55,- 
 
31 1 Yuan 1980, Messing 
 Olympia Reiter 
 PP minimale Patina in  

Kapsel  55,- 
 
58 1 Yuan 1982 Fußball 

World Cup, Messing 
 etw. Randpatina   

f.st 45,- 
 st-, etwas berührt in Kapsel 
   55,- 
 
59 25 Yuan 1982 Fußball-WM 
 Spanien, Ag, 15,5gf, 
 PP in Kapsel 55,- 
 
60 25 Yuan 1982 Fußball-WM 
 Spanien, Ag, 15,5gf, 
 PP in Kapsel 55,- 
 
95 10 Yuan 1984 Olympia 
 Eisschnellauf, Ag 13,6gf 
 PP- in Kapsel 55,- 
 

 
110 1 Yuan 1985, Tibet  
 Palast f.st 70,- 
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KM     CHINA,VOLKSREPUBLIK 

 
140a 5  Yuan, Ag  
 Zwei Fußballspieler 
 Raugewicht 16,91g 
 die seltene leichte Variante 
 Auflage 1000 Stück 
 1986 PP-         1500,- 
 

 
201 5 Yuan 1988, Ag 28,3gf 
 Olympia Seoul, Ski,  
 Seltene Ausgabe 

         PP in Kapsel 190,- 
 
202 5 Yuan 1988, Ag 28,3gf 
 Olympia Seoul, Hürden- 
 läufer, PP in Kapsel   32,- 
 
203 5 Yuan 1988, Ag 24,3gf 
 Olympia Seoul, Segeln 
 PP in Kapsel   25,- 
 
204 5 Yuan 1988, Ag 24,3gf 
 Olympia Seoul, Fechten 
 PP in Kapsel   32,- 
 
245 5 Yuan 1990, Ag 24,9gf 
 Fußball-WM Italien 
 Spieler 
 PP in Kapsel   28,- 
 
247 5 Yuan 1990, Ag 24,9gf 
 Fußball-WM Italien 
 Torwart 
 PP in Kapsel   34,- 
 
296 10 Yuan 1991, Ag 24,3gf 

Olympia 1992, Skifahrer 
 PP in Kapsel 34,- 
 
300 10 Yuan 1990, Ag 24,3gf 

Olympia 1992, Radrennen 
 PP in Kapsel 34,- 
 
301 10 Yuan 1990, Ag 27gf 

Olympia 1992,Turmsprung 
 PP in Kapsel 32,- 
 PP lose  27,- 
 
313 5 Yuan Ag 20gf, Luo  

Guanzhong 
 1990 PP 38,- 
335 1 Jiao, Al  1993  f.st   1,- 
  1995  f.st   5,- 

KM     CHINA,VOLKSREPUBLIK 
336 5 Jiao, Al 1992    st   3,- 
337 1 Yuan,NiST 1992 f.st  1,- 
 
360 10 Cents, KN 
 30  (1941) vz-st 10,- 
 
1212 1 Yuan, NiST 
 2001 vz   2,- 
 
KM        China japanische Besetzung 
A13.a 5 Fen Kunststoff rot 
  ss 9,- 
 
KM CHINA-TAIWAN 
533 1  Chiao 44(1955)  

Al  st   4,- 
536 1  Dollar KN 
 49 (1960) st   3,- 

62 (1973)     st   3,- 
545 1  Chiao Al  
 56  (1967) st   2,- 
 59  (1970) st   3,- 
546 5 Chiao Me   

62  (1973) st   4,- 
vz   2,- 

547 1  Chiao FAO  NiZn 
58 (1969)    st   3,- 

548 5 Chiao, KN  
60 (1971) vz-st   2,- 
61 (1972) vz-st   3,- 

551 1  Chiao Br  
 70 (1981) ss   3,- 
 73 (1984) ss   3,- 
 96 (2007) st   2,- 
552 5  Chiao KN  
 70 (1981) ss   1,- 
 78 (1989) st   3,- 
553 10  Chiao, KN 
 79  (1990) Fleck, ss   1,- 
 97  (2008) vz-st   2,- 
 

CHINA TAIWAN 
Münzset KMS 1997 

Originalverpackung Karton und 
Blister, tadellos. Sechs Münzen: 
Mintset 1,2,5 Fen - 1 JIAO, 5 J IAO, 1 
YUAN, 1997 
Münzen stempelglanz,  60,- 
 

CHINA “Amulett” 
Die chinesischen “Amulett-Münzen” 
wurden zum Schutz gegen Krankheit,  
Bezauberung u.a. getragen, oder er- 
strebenswerte Tugenden  sollten ver- 
stärkt werden. Zeit ca. um 1500  

 
Nr. 
1 Vs  8 Diagramme Rs Der 
chinesischer Tierkreis. Me 48mm 
(Kroha 936)  ss 75,- 
 
CHINA “Amulett” 

 
Best.-Nr.               77 % 

2 Vs  Glücks-Symbole, oben 
Schrifttafel Rs Tierkreis Br 55,5mm 
(Kroha 945 ähnl.) ss 90,- 

KM COOK-INSELN 
6.3 50 Cent, 1979 FAO, KN 

st 5,- 
7 1 Dollar, KN God of 

Creation, Statue Tangaroa  
Fleck, 1983 vz-st   5,- 

8 2  Dollar Ag 21,2gf
 20.Krönungsjubiläum 
 1973   PP- 18,- 
 1973 PL 18,- 
21 10 Dollar, Ag 25,8gf 
 Krönungs-Jubiläum   
 1978, Kapsel PP 23,- 
 1978 PL 20,- 
 1978 vz-st 19,- 
47 50 Dollar 500 J. Amerika 
 Columbus, Ag 27,65gf 

1989 PP- 23,- 
50 50 Dollar 1990 Ag 17,7gf 
 WWF Affe  PP- 15,- 
52 50 Dollar 1990 17,7gf 
 WWF Bär PP 15,- 
55 50 Dollar 1990 17,7gf 
 WWF Rhinocerus PP  15,- 
56 50 Dollar, Ag 17,9gf 
 Bighorn-Schaf,  
 1990, Kapsel   PP 16,- 
60 50 Dollar,  Ag 26,1gf 

Olympia 1992 
 1989  PP in Kapsel 19,- 
 1989 PP- 17,- 
 
73 10 Dollar 1990, Kolumbus 
 Ag, 9,25 PP in Kapsel  9,- 
 
79 10 Dollar, Ag  9,2gf 

Olymp. Spiele 1990  
100-m-Läufer     
        PP in Kapsel   8,- 
 pp-   7,- 

112 50 Dollar 1990, Ag 17,7g 
 Oly. 1992 PP- 15,- 
119 50 Dollar, Ag 17,7gf 

Bedrohte  Tierwelt 1991 
Wanderfalke 
    Kapsel   PP 17,- 

  PP- 15,- 
121 10 Dollar, 1992, Ag 9,2gf 

500 Jahre  Entdeckung 
Amerikas, Kapsel  PP   7,- 

137 5 Dollar 1992, Ag  5,0gf 
  PP-   4,- 
149 5 Dollar 1991, Ag  5,0gf 
 Fußball- WM  PP-   5,- 
152 20 Dollar Galapagos 1993 
 Ag 29,1gf    PP- 24,- 
265 50 Dollar Ag 26,17gf  1990 
 Fußball-WM  PP- 19,- 
267 1 Dollar Ag 5gf, Olympia 
 Springreiten  1996  PP-  4,- 
 

 
366 5 Dollar, Ag 29,1gf 

Ch. Darwin, Galapagos 
Seltene Ausgabe! 

 1996 PP- 85,- 
 
-- 1 Dollar 2001, Ag 10gf 

Fußball-WM Argentinien 
PP-   8,- 

-- 2 Dollar Fussball WM  
Germany 2006, KN 

  PP-   3,- 
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KM      COOK-INSELN (Forts.) 
 EVERLASTING LOVE 

 
615 5 Dollar, Ag (Herzform) 
 Königin Elisabeth/ 
 Rose in blau und rot, 
 Amor 25gf 2008  

PP (Kapsel) 55,- 
 
KM  COSTA RICA 
181 25 CENTIMOS 1948 
 Me ss-vz   3,- 
184.1a 5 Centimos 1967  ST   

st   4,- 
185.1a 10 Centimos KN   

1953 st   4,- 
1958 st   4,- 

186.3 1 COLON 1972 KN vz  3,- 
186.4 1 COLON 1977 KN  st  5,- 
187.2 2 COLONES  KN 
 1968 ss   5,- 
 1972 ss   5,- 
 1978 f.st   6,- 
189.3 50 C. 1978 KN  st   5,- 
205 20 C,  1975 Ni  f.st   5,- 

 vz   3,- 
211.2 2 C 1984, Ni   ss-vz   3,- 
230.a 100 C, 1997, Me  ss   2,- 
230.a1 100 C, 1999, Me  ss   3,- 
 
     CURACAO s.NIEDERL. INDIEN 
 

DÄNEMARK 
Schöne Sammlung 80 Münzen 
verschiedene Stücke, Jahrgänge 
1856 – 1980,  dabei 10 Silbermünzen 
sortiert im Album 
Einzelwert der Münzen über € 300,- 
  s, ss,vz 65,- 
 
KM Christian IV.1588-1648 
26 1/16 Taler, Ag  1,55g 
 VS: Leg. Typ 1, Rs. Typ2 
 Variante: MON:NO:G... 
 1646 (Hede 176 B) 
 (Sieg C4-166) 
 ss, Randabbruch 70,- 
 
KM Friedrich III 1648-1670 
209 2 Skilling 1661 
             justiert, s   5,- 
KM Christian V. 1670-1699 
358 II Skilling, Ag 
 1677 s-ss 32,- 

 
KM Friedrich IV. 1699-1730 
470 8 Skilling, Ag 
 1701 (Hede 42)  ss 55,- 
 1701 s-ss 35,- 
 1703 ss 45,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 

 
495 12 Skilling . Ag 3,67g 
 (Hede 43A, Schön 9) 

1711  ss-vz 180,- 
 
504 XII Skilling (Hede 43B) 
 1717   ss+ 85,- 
 1718 ss+ 60,- 
 

 
KM 
6 XII Skilling 1717 BH 
 Rendsburg, Hede 62 
 Sieg 6-9 
       vz, kl. ZE 125,- 
 
512.1 ½ Skilling, Ku 
 1719 ss 65,- 
 Christian VII. 1766-1808 
615 ½ Skilling, Ku 
 1771 ss+ 40,- 
616        1 Skilling, Ku Monogr./Wert 
 1771 s-ss, Rf   8,- 
 
631.3 2  Skilling  Ag  
 1788 ss 30,- 
 
660.2 2 Skilling, Ag 
 1801 M.F.   f.st 90,- 
 Friedrich VI. 1808–1839 
672 3 Skilling 1812, Ku 
  f.vz 30,- 
 
680 1  Skilling,Ku  
 Büste n.r. / Wert 
 1813 vz 19,- 
 1813 ss+ 12,- 
 1813 s-ss   5,- 
 
688 1  Skilling, Ku 

1818 s-ss   5,- 
 
Tn1 6 Skilling 1813  ss-vz   45,- 
Tn2 12 Skilling 1813  ss-vz 45,- 
Tn3 16 Skilling 1814  ss/vz 55,- 
Tn5 3 Skilling 1815  ss-vz    45,- 
Tn6 4 Skilling 1815  ss+      35,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
 Christian VIII. 1839 - 48 

 
720.3 Speciestaler 1845 V=S 
 ss+/ss, winzige RF     225,- 
 
721.2 4 RBS, Ag 
 1842 VS FM  ss 35,- 
723 1/5 Rigsbankskilling,Ku 
 1842 FF vz 30,- 
  ss-vz 18,- 
 
724 1/5 Skilling R.B.S., Ku 
 1842 vz 18,- 
725 ½ Skilling  1842   f.ss 20,- 
 
726.2 1842 V.S.   ss,    6,- 
 
729 3  Skilling, Ag  
 1842 FF ss-vz 35,- 
 
737 8 RBS, Ag 
 1843 s-ss 50,- 
 
 Friedrich VII. 1848 – 63 

 
742 1   Speciestaler, Ag 
 Zur Thronbesteigung  

1848 ss-vz        330,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 

 

 
744.1 1 Rigsdaler, Ag 
 1853 VS f.vz            350,- 
 
753 1/2 Rigsbankskilling, Ku  
 1852          ss+ 14,- 
 
754 1 Rigsbankskilling, Ku 
 1852 vz+ 90,- 
 
756 1 Rigsbankskilling,Ku  VS 
 1853 vz 14,- 

ss   4,- 
f.ss   2,- 

 
758.1 4 Skilling, Ag  

1854 s-ss   7,- 
 s   4,- 

758.2 4 Skilling, Ag  
 1856 s-ss   6,- 
 1856 s   3,- 
 
760.1 ½ Rigsdaler, Ag 
 1854 vz 65,- 
 
 

 
761.1 2 Rigsdaler 1855 FF 
  ss       260,- 
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KM DÄNEMARK (Forts.) 
763 1  Skilling, Br 
 Monogr. F / Wert 
 1856 vz-st 11,- 
 1856 vz   6,- 
 1856 ss-vz   4,- 
 1856 ss   2,- 
 1860 vz   9,- 
 1860 ss-vz   4,- 
 1860 ss   1,- 
 1863 vz-st 15,- 
 1863 ss-vz   5,- 
 1863 ss   2,- 
 
765 16 SKILLING, Ag  
 1856 ss   9,- 
 1856 s-ss   6,- 
 1857 ss/vz 18,- 
 1857 s-ss   5,- 
 1857 s/ss   6,- 
 1858 s+   5,- 
 
767 1/2 Skilling,Br  
 1857 vz 14,- 
 
774 1 Skilling, Me  
 1867 vz 18,- 
 1869 ss-vz 14,- 
 
775.2 4 Skilling, Ag 
 1871 st,min.Rf 50,- 
 1873 f.st 60,- 
776 ½ Skilling Br 
 1868 vz 15,- 
780 10 Öre, Ag 1919  ss 16,- 
782.1 1 Öre, Br 1874  f.vz 15,- 
792 1  Öre, Br   
 1874 vz, kl.Rf 22,- 
 1874 ss   6,- 
 1874 f.ss   4,- 
 1879 ss 35,- 
 1880 ss-vz 45,- 
 1882 ss-vz 26,- 
 1883 ss   9,- 
 1889 ss   6,- 
 1891 vz   7,- 
 1891 ss-vz   2,- 
 1891 ss   1,- 
 
 

 
792 1  Öre, Br 
 1892 ss+          155,- 
 
792 1  Öre, Br 
 1894 ss-vz   6,- 
 1894 ss   4,- 
 1899 vz   8,- 
 1899 ss-vz   3,- 
 1904 vz   6,- 
 1904 ss+   3,- 
 
793 2  Öre, Br 
 1874 vz   6,- 
 1874 ss-vz   4,- 
 1874 ss   2,- 
 1874 s-ss   1,- 
 1875 ss-vz 12,- 
 1875 ss-vz, kl.Rf  7,- 
 1875 ss   3,- 
 1875 s-ss   1,- 
 1880 ss+,kl.Rf 16,- 
 1880 ss 18,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
793 2  Öre, Br 
 1880 f.ss 12,- 
 1881 ss 12,- 
 1883 ss   7,- 
 

 
793 1887 ss-vz 90,- 
 
793 1889 ss   5,- 
 1891 ss-vz   9,- 
 1891 ss   5,- 
 1894 ss-vz,kl. Rf.   8,- 
 1894 ss+ 10,- 
 1897 ss-vz   5,- 
 1897 ss   3,- 
 1899 vz   7,- 
 1899 ss-vz   5,- 
 1902 vz   6,- 
 1902 ss-vz   2,- 
 1906 vz   9,- 
 1906 ss/vz   4,- 
 
794.1 5  Öre, Br   
 1874 f.vz 25,- 
 1874 f.vz, kl. Rf 22,- 
 1874 ss/vz   8,- 
 1874 ss   3,- 
 1874 s-ss   1,- 
 

 
794.1 1875 ss+ 75,- 
 
794.1 1875 ss, SF 20,- 
 1875 s-ss 15,- 
 1876 ss 15,- 
 1882 f.ss 25,- 
 1891 vz, kl.Rf 23,- 
 1891  ss,kl.Rf. 15,- 
 1891 ss,Rf   7,- 
794.2 1894 ss-vz 25,- 
 1899 ss-vz,Rf   9,- 
 1902 f.vz 35,- 
 1906 vz 25,- 
 
795 10 Öre, Ag  
 1874 vz 40,- 
 1874 ss   9,- 

1874 s-ss   6,- 
 1875 f.ss 15,- 
 1875 s-ss   7,- 
 1894 vz 25,- 

1894 ss 15,- 
1897 ss-vz 16,- 

 1897 s-ss   4,- 
 1903 vz 12,- 
 1903 ss-vz   8,- 
 1905 f.st 40,- 
 1905 vz+ 18,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
796.1 25 Öre, Ag  

 
 1874 f.vz 60,- 
 
796.1 1874 ss 16,- 
 1874 s-ss   5,- 
 1874 s   3,- 
 1891 vz 38,- 
 1891 f.vz 30,- 
 1891 ss 24,- 
 1894 vz+ 60,- 
 1894 ss 25,- 
 1894 s-ss 13,- 
 1904 ss 18,- 
 1905 ss-vz 14,- 
 1905 ss   6,- 
 

 
797.1 1 Krone, Ag 
 1892 vz 110,- 
 
 2 Kronen, Ag 
799 1888,  25. Jubiläum Reg. 
  ss-vz 45,- 
 
 2 Kronen, Ag 
800 1892  Heirat   f.vz 45,- 
 
 2 Kronen, Ag 

 

 
802 1903  40 Jahre Regierung 
  f.st 75,- 
 
 2 Kronen, Ag 
803 1906   vz 23,- 
 

Frederik VIII. 1906-1912 
804 1  Öre Br  
 1907 vz   7,- 
 1907 f.vz   5,- 
 1907 ss-vz   3,- 
 1909 vz   5,- 
 1910 vz   6,- 
 1912 vz   9,- 
 1912 ss-vz   7,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
805 2  Öre,Br    
 1907   ss   4,- 
 1909 vz   6,- 
 1912 vz 15,- 
 1912 ss-vz   8,- 
 1912 ss   5,- 
 

806 5  Öre,Br 
 1907 vz+ 20,- 
 1907 vz 15,- 
 1907  ss-vz, kl.Rf   5,- 
 1908 vz 14,- 
 1908 vz, kl.Rf   8,- 
 1912 ss-vz 18,- 
 1912   ss-vz,kl.Rf 13,- 
807 10  Öre,Ag  
 1907 vz   9,- 
 

808 25  Öre, Ag 
 1907 vz+ 28,- 
 1911 vz 25,- 
 1911 ss-vz 14,- 
 1911 ss   8,- 
 

 Christian X.  1912 - 1947 
812 1  Öre   Br  
 1915 ss   4,- 
 1916 vz   6,- 
 1916 ss-vz   4,- 
 1918 ss-vz   5,- 
 1920 ss-vz   8,- 
 

 2 Öre 
813.1 1915, Bro       vz   5,- 
813.1a 1918 Eisen!    ss-vz 60,- 
813.2 1919, Bro.      vz 22,- 
813.2 1919, Bro.      ss-vz 12,- 
 

814.1 5 Öre, Eisen  
 1918 vz-st, prgf  45,- 

1918  ss 14,- 
814.2 5 Öre, Bronze 
 1920 vz 18,- 
 

815.2 25 Öre, Ag  
 1919 vz-st 10,- 
 1919 ss/vz   5,- 
 

815.2a 25 Öre, KN 
 1920 vz   8,- 
 1921 vz   6,- 
 

818.1 10 Öre    Ag  
 1917 st 25,- 
 1918 vz-st   9,- 
818.2 1919 vz-st   8,- 
 1919 vz   5,- 
 

 2 Kronen,  Ag 
820 1916 f.st 55,- 
 

 10 Öre, KN   
822.1 1924  ss   1,- 
 1925  ss-vz   2,- 
 1926 ss   2,- 
822.2 1929 ss   2,- 
 1931  ss,kl.Rf   3,- 
 1934  ss   2,- 
 1935  ss   3,- 
 1936  vz   6,- 
 1936 ss   2,- 

1937 ss   3,- 
1938 ss-vz   2,- 

 1939  ss   2,- 
 1940 ss   3,- 
 1941 ss-vz   4,- 
 1941 ss   2,- 
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KM DÄNEMARK (Forts.) 
822.2a 10 Öre,  Zk  

1941 vz   7,- 
 1942 ss   2,- 
 1943 vz   9,- 
 1943 ss   5,- 
 1944 vz   7,- 
 
 25 Öre,  KN 
823.1 1924 vz   5,- 
 1924  ss   2,- 
 1925 ss-vz   8,- 
 1926  ss   3,- 
823.2 1929    vz   6,- 
 1934  ss-vz   2,- 
 1936 ss-vz   4,- 
 1938 ss-vz   5,- 
 1946 vz-st   8,- 
823.2a 25 Öre, Zk 
 1941  vz 15,- 
 1943 vz 12,- 
 1943 ss   5,- 
 1944  vz+ 12,- 
 1944 ss   3,- 
 1945 ss   6,- 
 
824.1 1  Krone Al-Br 
 1925 ss   3,- 
 1925 s-ss   1,- 
 1926 ss   3,- 
 1926 s   1,- 
 
824.2 1931 ss   9,- 
 1935 ss, kl.Rf 19,- 
 1938 ss 18,- 
 1939 ss-vz   4,- 
 1940 ss   4,- 
 1941 ss-vz 25,- 
 
825.1 2  Kronen Al-Br  
 1925 ss   5,- 
 1926 ss+ 12,- 
 1926 f.ss   5,- 
825.2 1936 ss   8,- 
 1939 ss   6,- 
 1940 ss-vz 18,- 
 1940 ss 12,- 
 1941 ss-vz 65,- 
 
826.1 1 Öre, Br 

1926   vz 25,- 
 1926 f.vz 18,- 
 1927  vz   3,- 
 1927 ss-vz   1,- 
826.2 1  Öre,  Br  
 1928     vz   5,- 
 1928     ss-vz   3,- 
 1929    vz-st   6,- 
 1930    vz   4,- 
 1930     ss-vz   2,- 
 1932    vz   2,- 
 1934 ss-vz   2,- 
 1936 ss-vz   2,- 
 1937 ss-vz   2,- 
 1939 vz   4,- 
 1939 ss-vz   1,- 
 1940 ss-vz   1,- 
 
827.1 2  Öre, Br 
 1926 ss 65,- 
 1927 HCN   f.st 20,- 
 1927 HCN  ss-vz   2,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
827.2 2  Öre    Br 
 1928 vz   5,- 
 1929  ss-vz   4,- 
 1930 vz   4,- 
 1931 vz   3,- 
 1932 vz 15,- 
 1934 ss+   5,- 
 1935 ss   1,- 
 1936 vz   2,- 
 1937 ss-vz   2,- 
 1938 vz   2,- 
 1940 vz   2,- 
 1941 geprägt in London, 
 siehe Färöer, Dänemark 
 5  Öre, Br   
828.1 1927  HCN  ss-vz   4,- 
828.2 1927  N ss-vz 35,- 
 1928 vz   4,- 
 1928 ss-vz   2,- 
 1929 ss-vz 15,- 
 1930 ss   2,- 
 1932 ss-vz   9,- 
 1934 vz   6,- 
 1935 ss-vz   9,- 
 1936 vz   4,- 
 1937 vz   4,- 
 1938 f.vz   2,- 
 1940 vz   2,- 
 
829 2  Kronen Ag 12,0gf 
 60.Geb.Christian X. 
 1930 f.st, unc 25,- 
 
830 2 Kronen, Ag 25.J. König 
 (1937) st 25,- 

vz-st, unc 15,- 
 ½ Krone Al-Br 
831.1 1924 ss+   7,- 
 1925 vz-st   9,- 
 1925 vz   6,- 
832 1  Öre,  Zk  
 1941 ss   2,- 
 1942 ss-vz   4,- 
 1942 ss-vz   4,- 
 1943 ss   2,- 
 1944 ss   3,- 
 1944 s-ss   1,- 
 1945 ss   2,- 
 1946 ss 18,- 
833 2  Öre,   Al 
 1941 ss   3,- 
 1941 s-ss   1,- 
833a 2  Öre,  Zk  
 1942 ss   2,- 
 1943 ss   2,- 
 1944 s-ss   2,- 
 1945 ss-vz 32,- 
834 5  Öre,  Al 
 1941 f.st, unc 25,- 
 1941 ss-vz   3,- 
 1941 ss   1,- 
834a 5  Öre,  Zk  
 1942 ss   2,- 
 1943 ss-vz   9,- 
 1943 ss   2,- 
 1944 ss-vz   8,- 
 1944 ss   5,- 
 1945 ss+ 12,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
835 1  Krone,  AlBr 
 1942 ss   5,- 
 1944 ss-vz   8,- 
 1944 ss   5,- 
 1945 ss   5,- 
 1946 ss   5,- 
 1947 ss   6,- 
 2 Kronen, Ag 12,0gf 
836 1945 König 75.Geburtstag 

vz-st, unc 25,- 
 1  Krone    AlBr 
837.1 1947 ss   4,- 
 1948 ss   4,- 
 1953 vz   8,- 
 1955 vz-st 15,- 
837.2 1956 vz   3,- 

1957 vz   3,- 
 1957 ss-vz   2,- 
 1958 vz-st   5,- 
 1958 vz   3,- 
838.1 2  Kronen, AlBr 
 1952 ss-vz   4,- 
838.2 2  Kronen   AlBr  
 1956 vz   7,- 
 1956 ss-vz   4,- 
 1957 ss-vz   4,- 
 1957 ss   2,- 
 1958 f.st   6,- 
 1958 ss   2,- 
 
 Frederik IX.  1947 – 1972 
839.1 10 Öre   Zk  
 1948 s-ss   2,- 
 1944 ss   2,- 
 1950 ss   2,- 
 1951 ss   2,- 
 1952   ss   2,- 

1953 ss   2,- 
1954 vz   2,- 
1955 ss   1,- 

 1  Öre    Zk 
839 1 Öre : 10 verschiedene  

Jahre,  ss,ss-vz     zus. 5,- 
839.2 1956 vz   2,- 

1957 vz   2,- 
1958 ss   2,- 
1959 ss   2,- 
1960 ss-vz   2,- 
1961 ss   1,- 
1962 vz   1,- 
1963 vz   1,- 
1964 vz   1,- 
1965 vz   1,- 
1966 ss   1,- 
1967 ss   1,- 
1968 vz-st   4,- 

 1968 ss-vz   1,- 
 1969 vz-st   2,- 
 1970 vz-st   1,- 
 1971 vz-st   2,- 
 2  Öre     Zk 
840 2 Öre : 10x Jahrgänge 

          ss,ss-vz,vz   zus. 5,- 
840.1 1952 ss-vz   1,- 
 1953 ss   1,- 

1954 vz   3,- 
 1955 ss-vz   2,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
840.2 2  Öre     Zk 
 1956 ss   1,- 
 1957 ss   1,- 

1958 vz   2,- 
 1959 vz   2,- 
 1959 ss   1,- 
 1960 vz   2,- 
 1960 ss   1,- 
 1961 ss   1,- 
 1962 vz   1,- 
 1963 vz   2,- 
 1964 vz   3,- 
 1965 vz   2,- 
 1966 vz   2,- 
 1967 ss   1,- 
 1968 vz-st   3,- 
 1969 f.st   3,- 
 1970 st   3,- 
 1971 f.st   2,- 
 
 10 Öre     KN 
841/849 10 Öre : 10 verschiedene  

Jahre,  ss,ss-vz     zus. 5,- 
841.1 1948 f.vz   4,- 
 1949 ss   2,- 
 1950 vz   2,- 
 1951 ss   2,- 
 1952 ss   1,- 
 1953 vz   2,- 
 
841.1 10 ORE      KN 
 1954 vz-st   4,- 
 1954 vz   1,- 
 1955 st   4,- 
 1955 vz-st   2,- 
841.2 1956 vz-st   3,- 
 1956 vz   1,- 
 1957 st   4,- 
 1958 st   4,- 
 1958 vz   1,- 
 1960 vz   1,- 
 

 
841.2 1959 f.st, unc. 95,- 
 
842.1 25 Öre KN 
 Lot 5 verschiedene Jahre 
 25 Öre, ss-vz        zus.  5,- 
842.1 1948 ss-vz   6,- 
 1949 vz   2,- 
 1950 ss   2,- 
 1951 ss-vz   2,- 
 1951 ss   2,- 
 1952 ss   2,- 
 1953 vz-st   5,- 
 1953 ss-vz   3,- 
 1954 f.st   4,- 
 1954 ss-vz   1,- 
 1955 vz-st   4,- 
 1955 vz   1,- 
842.2 1956 vz-st   3,- 
 1957 st   4,- 
 1957 vz   2,- 
 1958 st   4,- 

1958 vz   2,- 
 
843 5 Öre, Zk 
 10 verschiedene Jahre 
 5 Öre, Zk ss-vz, vz   7,- 
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KM DÄNEMARK (Forts.) 
843.1 5 Öre, Zk 
 1950 ss-vz 14,- 
 1951 ss   3,- 
 1952 vz   4,- 
 1954 ss-vz   3,- 
 1955 ss-vz   3,- 
843.2 5  Öre     Zk 
 1956 ss-vz   3,- 
 1957 ss   3,- 
 1958 ss-vz   2,- 
 1959 vz   2,- 
 1960 vz   2,- 
 1961 vz   6,- 
 1961 ss-vz   2,- 
 1962 vz-st 10,- 
 1962 vz   3,- 
 1963 vz   2,- 
 1963 ss   1,- 
 
844 2 Kronen    Ag 12,0gf 
 Hochzeit, Grönlandkarte 
 1953 f.st, prgf  24,- 
 
845 2  Kronen   Ag  12,0gf 
 18.Geb. Margarethe 
 1958 st 14,- 
 
848.1 1  Öre,   Br 
 1964 st   4,- 
 
848.1 5  Öre,   Br 
 LOT    
 8 versch.Münzen vz   2,- 
 5 versch. Münzen vz   1,- 
848.1 1960 vz   1,- 

1964 vz-st   1,- 
1965 f.st   1,- 

 1966 vz-st   1,- 
 1967 st   1,- 
 1968 vz   1,- 
 1970  f.st   1,- 
 1971 vz-st   1,- 
848.2 1972 vz-st   1,- 
 
849 10 Öre KN 
 

LOT  7 versch. vz-st    3,- 
 

 1961 st   2,- 
 1962 vz-st   2,- 
 1963 st   2,- 
 1964 st   2,- 
 1965 f.st   2,- 
 1966 f.st   2,- 
 1968 f.st   3,- 
 1969 st   4,- 
 1970 st   3,- 
 

850 25 Öre,  KN  
 1961 vz-st   3,- 
 1962 vz-st   3,- 
 1964 f.st   3,- 
 1964 vz   1,- 
 1965 st   3,- 
 1965 vz   1,- 
 1966 vz-st   3,- 
 1966  
 
851.1 1 Krone  KN 
 Lot, 5x verschiedene Jahre 

1 Krone, ss-vz,vz   4,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
851.1 1 Krone  KN 
 1961 f.st   9,- 
 1962 vz   1,- 
 1963 st   5,- 
 1963 vz   1,- 
 1964 vz-st   2,- 
 1965 vz   1,- 
 1966 vz   1,- 
 1967 vz   1,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1969 st   3,- 
 1969 vz   1,- 
 1970 vz   2,- 
 1971 vz-st   2,- 
851.2 1972 st   4,- 
 1972 vz-st   2,- 
 
852 5 Kronen, Ag  13,6gf 
 Silber-Hochzeit 
 1960 vz-st 12,- 
 
853.1 5  Kronen    KN 
 1960 ss-vz   2,- 
 1961 f.st   9,- 
 1961 vz   3,- 
 1961 ss-vz   1,- 
 1962 vz   3,- 
 1963 vz   3,- 
 1964 st 20,- 
 1964 vz   3,- 
 1965 vz   3,- 
 1966 f.st   7,- 
 1966 vz-st   4,- 
 1967 vz-st   3,- 
 1967 ss-vz   1,- 
 
853.1 5  Kronen    KN  
 1968 f.st   4,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1970 st   8,- 
 1970 vz   2,- 
 1971 vz-st   4,- 
 1971 vz   2,- 
 1972 vz-st   3,- 
 
854 5  Kronen 1964, Ag 13,6gf 
 Hochzeit f.st 19,- 
 
855 25 Öre       KN 
Lot 855 1966-1972 komplett 
 6 Jahre vz-st   5,- 
 1966 f.st   3,- 
 1967 st   2,- 
 1967 vz-st   1,- 
 1968 f.st   3,- 
 1970 f.st   2,- 
 1972 st   2,- 
 
856 10 Kronen 1967 
 Hochzeit Margarethe 
 Ag 16,3gf   st 18,- 
  f.st 15,- 
 
857 10 Kronen (1968) 

Ag 16,3gf,  Hochzeit  
Benedikte        st 18,- 
       f.st 15,- 

 
858 10 Kronen 1972, Ag 16,3gf 
 Frederik/Margrethe 
       st 18,- 
      f.st 15,- 

KM DÄNEMARK (Forts.) 
859 5  Öre,Fe,Ku beschichtet 
859.1 5 Öre 1973 st Prägef.   2,- 
 1974 f.st   2,- 
 1975 f.st   2,- 
 1976 f.st   2,- 
 1977 f.st   2,- 
 1978 f.st   2,- 
859.3 5 Öre 1987 RB vz-st   2,- 
 
860.1 1 Öre 1973 KN st   3,- 
 
860.3 1 Öre  1984    vz-st   2,- 
 
861.1 25 Öre 1973 KN st   5,- 
             1975 KN vz-st   2,- 
             1976 KN st   3,- 
862 1  Krone,  KN 
 1973 st   2,- 
 1974 st   2,- 

1975 st   2,- 
1976 f.st   2,- 

 1977 st   2,- 
 1978 st   2,- 
862.3 1984 ss-vz   1,- 
 
863 5  Kronen  KN 
 1973 f.st   3,- 
 1974 f.st   4,- 
 1975 vz-st   3,- 
 1976 st   4,- 
 1976 vz   2,- 

1977 vz-st   3,- 
1978 f.st   3,- 

866.2 50 Öre 1990  Br  st   3,- 
867.1 10 Kronen, AlBr 
 1989 vz   4,- 
868 25  Öre Br  
 1994 vz-st   1,- 
 1998 st   2,- 
869 5 Kronen, KN 
 1990 vz   4,- 
 
KM Dänemark Sets, KMS 
MS36 1991,  offizieller  Blister 
 Folie, 5 Münzen  st 18,- 
 

DÄNISCH-INDIEN 
(TRANKEBAR) 
Frederik IV. 1699-1730 
Kas o.J. (Funck-Ramussen  
198ff,  KM 124)    ss 50,- 

 
Dänemark_Werbemarke 

 
Holstebro 1974/VII/SKILLING/ 
DANSKE/1274/H.K 
Ku 41mm  vz-st 29,- 
 
KM FÄRÖER-INSELN 
 (zu Dänemark) 
 

 
2 2 Öre 1941     vz 50,- 
 
3 5 Öre  1941  ss-vz 35,- 
 
4 10 Öre 1941    ss-vz 35,- 
 
KM GRÖNLAND 
 Rs. Eisbär 
10 1 Krone 1957     ss 60,- 
10a 1 Krone, 1960    vz     30,- 
  ss-vz 25,- 
 
KM DOMINICA 
11 4 Dollar 1970, KN,  
 in Etui, seltener    st 24,- 
33 125 Jahre Republik 
 1 Peso,  KN     st   5,- 
 
KM       DOMINIKANISCHE  
            REPUBLIK 
34 Peso  1972 Ag 24,03gf 
  st 18,- 
41 5 Centavos 1976   

KN vz-st   3,- 
43 25 Centavos 1976 
 KN vz-st   4,- 
80.1 1 Peso, KuZk 
 1981 ss   1,- 
 1991 ss-vz   3,- 
80.2 1 Peso, KuZk 

1992 ss   1,- 
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        EAST CARIBBEAN STATES 
    s. BRITISCH-KARIBIK (bis 1965) 
        OSTKARIBISCHE STAATEN 
        (ab 1965) 
 
KM EAST AFRICA 
 siehe OST-AFRIKA 
 
KM EAST INDIEN 
 siehe INDIEN 
 
KM ECUADOR 
75b 5  Centavos  KN  
 1946 st   3,- 
76c 10 Centavos NiST   

1964 st   2,- 
 1972 ss-vz   1,- 
77.1c 20 Centavos, NiST 
 1962 ss   1,- 
 1966 vz-st   3,- 
78.1 1  Sucre,  Ni  
 1937 s-ss   3,- 
81 50 Centavos, NiST 
 1977 f.st   2,- 
 1979 f.st   2,- 
86 1000 Sucres, Ag 21,5gf 
 Fußball-WM 1986 
 Fußballspieler vor Globus 
 1986 PP- 17,- 
87 50 Cent. 1985 KN  vz  2,- 
88 1000 Sucres, Ag 21,5gf 
 Fußball-WM 1986 
 Fußball Kopfballduell 
 1986 PP- 18,- 
89 1 Sucre 1988 KN   vz   2,- 
91 1 Sucre 1991 KN ss-vz  2,- 
92.2 10 Sucre 1991 KN   ss  1,- 
96 100 Sucre 1995 Bi-Metall 

  vz   1,- 
101 100 Sucres 1997 
 Bi-Metall         st   2,- 
103 1000 Sucre Bi-Metall 
 1997 vz   2,- 
104 1 Centavo, Me 
 2000 vz   2,- 
 2000 ss   1,- 
105 5 Centavos KN 2000 ss 1,- 
106 10 Cent. KN 2000     ss  1,- 
107 25 Cent. KN 2000     ss  1,- 
108 50 Cent. KN 2000     ss  1,- 
 
KM EL  SALVADOR 
130 10 Centavos    KN  
 1968 f.ss   2,- 
130a 10 Centavos   KN  1952 
  vz   4,- 
134 5 C. 1951 KN ss   2,- 
135.1 1  Centavo,     Br  
 1956 st   2,- 
 1966 vz   2,- 
 1972 st   2,- 
135.2 1976 st   2,- 
 1977 ss   1,- 
139 25 C. 1970 Ni vz/st   2,- 
148 3  Centavos  Ni-Me  
 1974 st   2,- 
149 5 Cen tavos  KN 
 1975 st   3,- 
149a 5  Centavos  KN  
 1976 ss   1,- 
150 1 Colon  KN 1975 st   5,- 
153 1 COLON 1984 KN vz 4,- 

KM ERITREA 
 

 

 
5 Tallero 1918R (ohne 
 Signatur des Stempel- 
 schneiders)  ss/vz   370,- 
 
KM ESTLAND 
1a 1  Mark NiBr  
 1924 ss   9,- 
10 1  Sent Br  
 1929 vz   4,- 
 1929 ss-vz   3,- 
11 5  Senti Br  
 1931 vz   5,- 
 1931 ss-vz   3,- 
 1931 ss   2,- 
12 10 Senti Ni-Br  
 1931 ss/vz   9,- 
 1931 ss   5,- 
 
15 2  Senti Br  
 1934 vz   8,- 
 1934 ss-vz   4,- 
 
16 1  Kroon Ag    
 1934 ss   9,- 
 1934 ss,kl.Rf.   6,- 
 
KM ESTLAND 
17 20 Senti Ni-Br  
 1935 ss-vz 15,- 
 1935 ss   6,- 
 1935 ss,Rf.   4,- 
20 2  Krooni Ag  Burg Tallin 
 1930 f.vz 16,- 
  ss 12,- 
22 10 Senti, KNAL  

2002 st   4,- 
 
 Estland Sets, KMS 
 2004, KMS, 10,20,50 Senti 
 1 und 25 Krooni, Münzen 
 Münzen aus 1993 - 2004 
 6 Münzen, Folder   st 45,- 
 
 2004, privater KMS 
 5 Münzen, 10,20,50 Senti 

1,5 Krooni (Münzen aus  
1994 – 2003) 

st 15,- 

KM FALKLAND- 
INSELN 

10 50 Pence, KN   
 Silb.-Jub. 1977  st   9,- 
  f.st   7,- 
10a 50 Pence, Ag  26,1gf 

Silb.-Jub. 1977   PP- 23,- 
14.1 50 Pence, KN 
 1980 vz-st   5,- 
15 50 Pence,  KN  
 80.Geb. Queen Mother 

1980 f.st   9,- 
16 50  Pence, KN     
 Hochzeit Prinz Charles 
 und Prinzessin Di  
 1981 vz-st   5,- 
16a 50  Pence,  Ag 26,1gf 

Hochzeit Prinz Charles 
 und Prinzessin Diana  
 1981 PP Kapsel 29,- 
  PP Kratzer 22,- 
18a 50 Pence, Ag  26,1gf 
 Befreiung von Argent. 
 1982 PP 21,- 
26a 50 Pence, Ag  26,1gf 
 Schafherde 
 1990 PP 19,- 
 
KM FIDSCHI-INSELN 
20 ½ Penny, KN 
 1954 st   5,- 
21 1 Penny, KN 
 1965 vz   4,- 
28 2  Cents  1969   ss   2,- 
36 50 Cents KN,  Boot 
 1975 st   7,- 
50a 2  cents, Br 
 1992 f.st   2,- 
51a 5  cents, NiST 
 2000 st   2,- 
 
KM FINNLAND 
Sammlung Münzen Finnland 
60 verschieden Münzen ab 1916, von 
5 Penniä bis 10 Markkaa. Dabei drei 
Silbermünzen, (3x10 Markkaa) z.B. 
Olympia 1972, Unabhängigkeit 
 sortiert im Münz-Album 
 ss,ss-vz bis f.st 80,- 
 

Sammlung Münzen Finnland 
30 verschieden Münzen ab 1916, von 
5 Penniä bis 10 Markkaa. Dabei auch 
2 Silbermünzen, (2x 10 Markkaa) 
Olympia 1972.  
 ss,ss-vz bis f.st 38,- 
 
2.2 50  Penniä,Ag 1,9gf  
 1914 vz-st 14,- 
 1916 vz-st 12,- 
 1916 vz   5,- 
 1917 f.st   9,- 
 1917 ss-vz   4,- 
 
3.2 1 Markkaa 1874 
  f.vz 75,- 
 1892  ss-vz, kl.Rf 28,- 

KM FINNLAND 
 

 

 
3.2 1 Markka   1915   st   95,- 
 
4.1 5    Penniä    Ku  
 1865 ss 50,- 
 1866 ss+ 50,- 
 1870 zapponiert ss-vz  85,- 
5.1 10  Penniä    Ku  
 1866        s-ss, Rf   8,- 
 1867 ss-vz 95,- 
  ss 23,- 
 

 
6.1 25  Penniä, Ag  
 1869 ss-vz 165,- 
 
6.2 25  Penniä, Ag  
 1873 ss-vz 65,- 
 1915 vz-st 18,- 
 1916 f.st 18,- 
 1916 vz/st 15,- 
 1916 vz 16,- 
 1916 ss   9,- 
 1917 st 24,- 
 1917 vz-st 18,- 
 1917 vz, kl.Rf 11,- 
 
7.1 2 Markkaa, Ag 
 1865 ss 40,- 
10 1    Penni     Ku  
 1893 vz-st 45,- 
 
11 5    Penniä,  Ku  
 1888 vz 40,- 
 1889  vz 40,-
  vz,kl.Rf. 35,- 
 
13 1  Penni, Ku,  
 1914   f.st, unc. 12,- 
 1915 f.st, unc 12,- 
 
14 10  Penniä Ku 
 1916 vz 14,- 
 
15 5    Penniä,  Ku  
 1899 ss 35,- 
 1908 vz 25,- 
 1914 vz 25,- 
 1914 ss-vz 15,- 
 1915 vz-st 20,- 
 1915 vz 15,- 
 1916 vz 17,- 
 1916 ss-vz 11,- 
 1917 f.vz 11,- 
 1917 vz Rf   5,- 
 
18 10 Penniä, Ku 
 1917 vz-st 25,- 
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KM FINNLAND (Forts.) 
22 5  Penniä, KN 
 1920 ss   2,- 
 
24 10  Penniä, Ku  
 1919 vz-st 15,- 
 
25a 25 Penniä, Ku 
 1942 vz   6,- 
26 50  Penniä, KN  
 1921 vz   5,- 
 1921 ss   3,- 
 1937 ss+   3,- 
30 1  Markka,  KN  
 1928 ss   4,- 
 1929 ss   3,- 
 1930 ss   3,- 
 1931 ss   3,- 
 1933 ss   3,- 
 1937 vz   5,- 
 1937 ss+   3,- 
 
30a 1  Markka,  Ku  
 1941 vz   4,- 
 1941 ss   2,- 
 1942 vz   6,- 
 1942 ss-vz   3,- 
 1943 vz-st   9,- 
 1943 f.vz   8,- 
 
30b 1 Markka, Eisen 
 1945 ss   3,- 
 
31 5  Markka,  Al-Br   
 1931 ss   8,- 
 1937 ss   5,- 
 
32a 10 Markkaa 1932  ss   4,- 
 
36a 1   Markka   Ni-E 
 1954 vz   3,- 
 1954 ss/vz   2,- 
 1955 ss-vz   2,- 
 1956 f.st   5,- 
 1959 vz   3,- 
 1960  vz-st   3,- 
 1961 vz   3,- 
 1962 vz-st   3,- 
37 5    Markkaa  E  
 1953 ss-vz   8,- 
 1953 ss   5,- 
37a 5    Markka  NiE  
 1956 vz   3,- 
 1957 vz   3,- 
38 10   Markkaa  Al-Br  
 1953 ss-vz   4,- 

ss   2,- 
39 20 Markkaa AlBr 
 1954 ss   3,- 
 

41 100 Markkaa, Ag  2,6gf 
 1960   f.st 15,- 
42 200 Markkaa, Ag  4,15gf 
 1958 vz-st 16,- 
 

43 1000 Markkaa  Ag 4,15gf 
 1960 vz-st       20,- 
 1960 vz 15,- 
 1960 vz, Rf 12,- 
44 1   Penni    Br  
 1963 st   2,- 
 1964 vz   1,- 
 1965 vz   1,- 
 1966 vz   1,- 
 1967 st   2,- 
 1968 vz   2,- 
 1969 vz-st   1,- 

KM FINNLAND (Forts.) 
44a 1   Penni    Al  
 1969 vz-st   5,- 

ss-vz   2,- 
 1970 f.st   2,- 
 1971 vz   1,- 
 1972 ss   1,- 
 1973 vz-st   2,- 
 1974 f.st   3,- 
 1975 ss   2,- 
 1978 vz   1,- 
45 5   Penni   Br  
 1963 f.st   4,- 
 1964 ss-vz   3,- 
 1965 f.st   5,- 
 1966 vz   2,- 
 1968 st   3,- 
 1971 f.st   3,- 
 1972 f.st   2,- 
 1973 vz   2,- 
 1974 vz-st   3,- 
 1977 vz   1,- 
 
45a 5  Penniä   Al 
 1979 vz   3,- 
46 10  Penniä   Al-Br 
 1963 f.st   6,- 
 1964 vz-st   2,- 
 1966 vz   2,- 
 1969 st   6,- 
 1972 st   3,- 
 1974 st   3,- 
 
47 20  Penniä  Al-Br  
47 LOT II   4 Münzen,  
  ss-vz   1,- 
47 1963 vz-st   6,- 
 1973 vz+   3,- 
 
48 50  Penniä  Al-Br  
 1963 vz   3,- 
 1964 vz   5,- 
 1968 f.st   8,- 
 1976 ss-vz   2,- 
 
49 1   Markka   Ag  2,24gf 

 1964 vz/st   8,- 
 1964 vz   5,- 
 1964 ss   3,- 
 1965 f.st   8,- 
 1965 vz   4,- 
 1965 ss   2,- 
 1966 f.st   6,- 
 1966 vz   4,- 
 1967 st   8,- 
 1967 vz   4,- 
 
49a 1   Markka   KN  
 1970 vz-st   3,- 
 1971 vz-st   2,- 
 1973 vz   2,- 
 1974 vz   2,- 
 1975 vz-st   3,- 
 1976 vz   2,- 
 1977 vz   2,- 
 1981 vz-st   3,- 
 
50 10  Markkaa  Ag 21,4gf    
 50 J. Unabhängigkeit 
 1967 f.st 19,- 
  vz-st 16,- 
 
51 10  Markkaa  Ag 11.4gf
 Passikivi 
 1970 st 10,- 
 1970 vz   8,- 

KM FINNLAND (Forts.) 
52 10  Markkaa  Ag 12,1gf   
 Leichtathletik EM 
 1971 Originaetui  st 14,- 
 1971 st 12,- 
 1971 vz-st   9,- 
54 10  Markkaa, Ag 11,8gf
 75.Geburtstag Kekkonen 
 1975 Originaletui  st 15,- 
 1975 st 12,- 
 1975 f.st   9,- 
 
 10 Markka 1967-1975 
50,51,54,56   Vier Silbermünzen  
 zusammen 56,7g Silber 
  vz-st  zus. 39,- 
 
56 25  Markkaa  Ag 13,1gf
 Winter-Spiele Lahti 1978 
 Originaletui    st 15,- 
  f.st 10,- 
58 25 Markkaa, Ag 13,1gf 
 750 Jahre Turku 
 1979 st 17,- 
 
65 10  Penniä, KN  
 1993 PP   5,- 
98 1 C. 2004  KuST  st   3,- 
 

FRANKREICH 
                     PROVINZEN/STÄDTE 
Best.-Nr/ AQUITANIA 
             Bern. Guillaume 984-1010 
1           Denier o.J., Bordeaux 
             4 Kreuze/Kreuz Ag 0,78g 
             ss, kl. Rf  75,- 
 
              BRETAGNE 
             Joh. V 1399-1422 

 

 
2           Blank o.J.  Ag 2,30g s-ss 100,- 
 
             CAMBRAI (KAMMERICH) 
             Mercan zu 6 Deniers, Ag  
             mit Gegenstempel Löwe  und 
3           Rose s 42,- 
4           ½ Duit, Ku 2,37g 
             1576 s- 65,- 
 
             CHATEAU-RENARD 
             Franz von Bourbon 1603-14 
5           Double Tournois Brustbild 
             n.r/3 Lilien   ss 35,- 

FRANKREICH 
Best.-Nr/    DOMBES 
             Anns Marie Louisa 1650-93 

  
6           1/12 Ecu  Ag 2,26g 1665 
  ss             140,- 
 

  
7           1/12 Ecu  Ag 1,98g 1668 
            ss             135,- 
 
             LOTHRINGEN 
             Karl III.1565-1608 
7a        ½ Groschen o.J.,Nancy 
             (Saurma 1877) ss-vz 55,- 
             Heinrich I.   1608 – 1624 
8          1/2 Groschen o.J., Nancy  

 (Saurma 1880)   s-ss 20,- 
 
            NERVES + RETHEL 
            Charles I de Touzque 1601-32 
9          Double Tournois 1634 
            Ku 2,887g (KM 3)  ss 55,- 
            Charles II 1637-1659 
10        Denier Tournois 1652 
            Ku 1,02g  ss-vz 55,- 
 

             THANN,Stadt 
11         Plappert o.J.Ag vergoldet 
            Thronender Heiliger/Wappen 
 (E.u.L. 10) s 55,- 
 
12    VICOMTES DE LIMOGES 
 Anonyme Prägung 
 Ca. 1020-1100 
 4 Kreuze/Kreuz, 1,37g 
 (Pd’A 2284)      ss 60,- 
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 FRANKREICH  
 

LOT-ANGEBOTE 
 

LOT Nr.193  
15 verschiedene Münzen aus der Zeit 
ca. 1920 bis 1980. Erhaltung ss-vz, ss 
(Einzelwert 25,-)  Gesamtpreis    7,- 
LOT Nr.193 A 
50 verschiedene Münzen aus der Zeit 
ca. 1920 bis 1980. Erhaltung ss-vz, ss 
(Einzelwert 70,-)  Gesamtpreis   19,- 
LOT Nr.194  
100 versch. Münzen Typen und Jahre 
sauber sortiert ab 1865 bis 1990 
im Album,  ss, vz, vz-st 65,- 
 
 KÖNIGREICH 
Ciani Karl VI. 1380-1422 
558 Niquet (Doppeltournois) 
 Ku s 45,- 
 
KM Ludwig XIV. 1643 - 1715 
273.1 ½ Ecu 1693 A 
 Ag 11,8g   s-ss 
 kleine Brandspuren    90,- 
 
KM Ludwig XVI. 1774 - 1793 
(600) 12 Deniers 1792/3 D 
 mit privater Gravur LAR 
 Bronze 11.79g  sge   5,- 
 

Gedenk-Ausgabe 
Tn31 5 Soul in Medaillen- 
 form auf die Verfassung 

VS: Soldaten schwören auf 
die Verfasssung  
RS:Inschrift, Hennin 431 

 Bronze, 40mm 
 1792 ss-vz, HSP 40,- 
 1792 ss, starker Rf 12,- 
 1792 ss, kleiner Rf 24,- 
 1792  s    9,- 
 
KM 2 3 Sols 1781 A, Paris 
 Islas de France et de  
 Bourbon (Mauritius + 
 Reunion) Selten!! f.ss 60,- 
 
 FRANKREICH (Forts.) 
KM Erste Republik-1791-03 
603.1 2 Sols 1792 A s-   5,- 
 
620.6 1 Sol L’ANII Marseille 
  s, Rk 25,- 
635.1 5 Centimes  LAN 4  A 
  s   5,- 
640.2-4  CINQ (5) CENTIMES  
 L`AN 5 BB sge   5,- 
 L’AN 8 BB  sge   5,- 
 L’AN 8 Metz  s+ 12,- 
 
 FRANKREICH (Forts.) 
KM Erste Republik-1791-1803 
644.1-4 UN DECIME  
644.1 L’AN 5 A 
 Gegenstempel H 
  s-ss,Rf 35,- 
 L’AN 5A   s-ss 29,- 
644.2 L`AN ? AA   ge/s   5,- 
644.4 L’AN 8 BB Strassburg 
  s-ss 20,- 
 
646 UN   (1) CENTIME L`AN 
 6 A ss 15,- 
 6 A s-ss, Rf   9,- 

 FRANKREICH (Forts.) 
676.2 1808 B s/ss 32,- 
689 5 Centimes  
 1808 BB f.ss            215,- 
 

 
693.10 2 Francs 1814M Toulouse 

 selten! s+ 250,- 
 
728.13 5 Francs 1827 W 
 Ag ss-vz        145,- 
 
749.13 5 FRANCS    Ag  
 1837 W s-ss 30,- 
 
KM 2. Republik  1848 - 1852 
754 UN CENTIME, Br 
 1848 A vz+ 22,- 
 1851 A ss-vz 14,- 
 1851 A ss   9,- 
758 20 Centimes, Ag 
 1850 A s/ss   5,- 
 1851 A ss 18,- 
 
KM Napoleon III. 1852-1870 
771.1 10 Centimes A, Br 
 1853 A ss-vz 15,- 
 1854 A s-ss   6,- 
771.2 10 Centimes B, Br 
 1853 B f.s   3,- 
 1854 B s-ss   6,- 
 1854 mit 6 Gegenstem-
 peln (u.a. Lilie, Ziffern, 
 Monogr.RR, Monogr.J) 
 Gegenstempel=ss-vz 
 Münze=ge  45,- 
771.3 10 Centimes BB, Br 
 1856 BB s   3,- 
771.4 10 Centimes D, Br 
 1854 D s-   4,- 
771.6 10 Centimes MA 
 1856 MA f.ss 13,- 
771.7 10 Centimes W, Br 
 1855 W f.ss   8,- 
 1855 W s   5,- 
 1856 W s-ss   6,- 
776.1 2 Centimes A, Br 
 1855 A ss+ 25,- 
776.3 2 Centimes BB, Br 
 1856 BB ss-vz 15,- 
 
777.1-7 5 Centimes A-W, Br 
 1854 A ss   9,- 
 1857 A f.ss 16,- 
 1854 BB ss 10,- 
 1855 BB f.ss   7,- 
 1855 BB s-ss   4,- 
 1854 D f.ss 14,- 
 1855 D s-ss   8,- 
 1854 W ss   7,- 
 1854 W f.ss   4,- 

KM FRANKREICH (Forts.) 
796.6 2 Centimes A-K, Br 
 1862 K vz 14,- 
 1862 K ss   4,- 
 
797.1-3 5 Centimes A-K, Br 
 1862 A ss 10,- 
 1862 BB f.ss   9,- 
 1863 BB ss 24,- 
  f.ss 15,- 
 1864 BB ss 12,- 
 1865 A s-ss 14,- 
 
798.1-3 10 Centimes A-K, Br 
 1861 A s   5,- 
 1862 BB f.ss 26,- 
 1864 BB ss 12,- 
 1864 BB s   5,- 
 
808.1-2 20 Centimes A-BB, Ag 
 

 
 1867 A vt-st 65,- 
 
 1867 A ss 10,- 
 1867 A s-ss   6,- 
 1867 BB vz 30,- 
 1867 BB s-ss   6,- 
 
814.2 50 Centimes, Ag 
 1864 BB ss 28,- 
  s+ 15,- 
 
KM     3. REPUBLIK 1870-1940 
- Messing-Jeton 1870 
 Auf die Ausrufung der 
 Republik am 4. September 
 Me 19mm ss 20,- 
 
815.1-2 10 Centimes A-K, Br 
 1870 A f.vz 25,- 
 1870 A ss-vz, kl.Rf  2,- 
 1874 A s   3,- 
 1884 A s-ss   6,- 
 1891 A 2 ovale 
 Gegenstempel f.ss 12,- 
 1896 A s-ss   3,- 
 1897 A s+   4,- 
 1872 K ss 18,- 
 
 5 Francs, Ag 
819 1870 A ss 95,- 
 
820.1 5 Francs A, Ag 22,5gf 
 1873 A vz+  min.Rf 45,- 
 1876 A vz 40,- 
 
821.1-2 5 Centimes A-K, Br 
 1872 A s+   4,- 
 1881 A s   5,- 
 1891 A ss   5,- 
 1896 A ss   5,- 
 1896 A s-ss   2,- 
 
822.1 1 Franc A, Ag 4,17gf 
 1887 A s-ss 10,- 
 1887 A s   5,- 
 1888 A s   5,- 
 1895 A s   5,- 
 
826.1 1 Centime, Br 
 1879 A vz 14,- 

KM FRANKREICH (Forts.) 
830 20 Centimes AlBr 
 1964 ss   7,- 
842 5 Centimes,  Br 
 1900 ss 10,- 
 1906 s-ss   4,- 
 1907 s   5,- 
 1908 ss   8,- 
 1912 ss   6,- 
 1914 s   1,- 
 1916 s-ss   1,- 
843 10 Centimes, Br 
 1898 s   2,- 
 1907  s+   4,- 
 1911 vz 16,- 
 1916 vz 18,- 
 1917 s-ss   2,- 
844.1 1 Franc, Ag  4,17gf 
 1899 f.ss   6,- 
 1915 f.st 14,- 
 1916 f.st 14,- 
 1917 f.st 12,- 
 1918 ss+   7,- 
845.1 2 Francs, Ag 
 1915 f.st 25,- 
 1916 f.st 25,- 
854 50 Centimes, Ag 
 1898 s   3,- 
 1899 vz/st 12,- 
 1908 ss   4,- 
 1912 ss   4,- 
 1916 ss   3,- 
 1918 ss-vz   3,- 
855 25 Centimes, Ni 
 1903 ss-vz   3,- 
 1903 ss   1,- 
856 25 Centimes, Ni 
 1904 vz   6,- 
  ss-vz   3,- 
 1905 ss   2,- 
865 5 Centimes, Ni 3,0g 
 1917 ss   2,- 
 1918 ss   4,- 
 1919 vz   4,- 
 1919 ss   4,- 
 1920 vz   5,- 
 1920 ss   3,- 
866.a 10 Centimes KN 
 1917 ss   2,- 
 1918 vz   4,- 
 1919 ss   2,- 
 

866.a 10 Centimes KN 
 1920 ss   2,- 
 1922 ss   3,- 
 1925 vz   2,- 
 1929 ss   2,- 
 1931 ss-vz   2,- 
 1932 ss-vz   4,- 
 1935 vz   3,- 
 1936 vz   3,- 
 1937 vz   3,- 
 1938 vz   4,- 
  ss   2,- 
867.a 25 Centimes, KN 
 1920 ss   2,- 
 1921 vz   2, 
 1924 f.st 10,- 
 1925 vz   4,- 
 1930 ss   2,- 
 1932 ss-vz   3,- 
875 5 Centimes, KN  
 1922 Mzz Blitz    ss   2,- 
 1923 Mzz.Blitz    vz   7,- 

ss   4,- 
 1923 Mzz Paris  vz   8,- 
 1931 vz   2,- 
 1935 ss-vz   2,- 
 1936 vz-st   3,- 
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KM FRANKREICH (Forts.) 
876 1 Franc, Al-Br 
 1921 ss   1,- 
 1922 ss   3,- 
 1923 vz   5,- 
 1923 ss   3,- 
877 2 Francs, Al-Br 
 1921 ss-vz   4,- 
 1922 ss   2,- 
 1923 ss-vz   4,- 
 1923 ss   2,- 
878 10 Francs, Ag 6,8gf 
 1933 ss   6,- 

1938 ss-vz   8,- 
879 20 Francs, Ag 13,6gf 
 1933 ss-vz 15,- 
 1938 ss-vz 15,- 
884 50 Centimes, Al-Br 
 1922 ss   3,- 
 1924 vz-st 12,- 
 1925 ss   3,- 
 1926 ss   2,- 
 1927 ss+   3,- 
885 1 Franc, AlBr 
 1933 ss   2,- 
 1938 vz   3,- 
 1939 vz   3,- 
 
885.a1-3 1 Franc, Al 
 1941 s   1,- 
 1946 ss   2,- 
 1947 ss   2,- 
 1948 ss   1,- 
 1948 B ss   1,- 
 1957 B vz-st   5,- 
 1958 ss-vz   2,- 
 1959 ss-vz   3,- 
886 2 Francs, AlBr 
 1939 ss-vz   4,- 
 1939 ss   2,- 
 
886a.1-2 2 Francs, Al 
 1945 ss   5,- 
 1946 ss-vz   4,- 
 1947 ss-vz   4,- 
 1947 ss   2,- 
 1947 B ss   2,- 
 1948 B ss-vz   4,- 
 1949 B ss   4,- 
 1858 ss   3,- 
887a 25 C. 1937 KN  ss   3,- 
888b.1-2 5 Francs, Al 
 1945 vz 12,- 
 
KM FRANKREICH (Forts.) 
888b.1-2 5 Francs, Al 
 1945 ss   2,- 
 1945 B ss 10,- 
 1946 f.st 30,- 
 1946 ss-vz   5,- 
 1946 ss   2,- 
 1947 offene 9 ss/vz    5,- 
 1947 B offene 9  ss-vz   4,- 
 1947 B geschlossene 9 

ss-vz    4,- 
 1949 vz   4,- 
 1950 st- 20,- 
 1950 ss-vz   4,- 
889 10 Centimes, NiBr 
 1939 f.st 10,- 
889.1 1938 vz-st   6,- 

KM FRANKREICH (Forts.) 
894.1 50 Centimes, AlBr 
 1931 f.st   8,- 
 1932 vz   5,- 
 1932 ss-vz   3,- 
 1933 f.vz   3,- 
 1936 ss   3,- 
 1937 vz   3,- 
 1937 ss-vz   2,- 
 1939 st   2,- 
 1941 vz   4,- 
894.1a 50 Centimes, Al 
 1941 ss   5,- 
897 10 CMES, Zk 
 .1941. ss-vz 10,- 
 .1941. ss   6,- 
899 20 CENTIMES VINGT,Zk 
 1941 vz+ 10,- 
  vz   8,- 
  ss-vz   3,- 
  ss   1,- 
900 20 CENTIMES, Zk 
 1941 ss   3,- 
 1942 ss   2,- 
 1943 ss   1,- 
902.1 1 Franc, Al Mz. LB, 1,6g 
 1942 f.st   6,- 
 1942 vz   3,- 
902 1 FRANC, Al, 1,3g 
 1943 ss-vz   3,- 
 1943 ss   1,- 
 1944 vz   7,- 
 1944 ss   2,- 
902.2 1 FRANC 1948  ss   4,- 
904.1-2 2 Francs, Al 
 1943 vz-st   6,- 
 1943 ss-vz   3,- 
 1943 ss   2,- 
909.1-2 10 Francs, KN 
 1948 vz-st   3,- 
 1949 vz   6,- 
914.1 50 C. Al  
 1942 vz   8,- 
 1942 ss   2,- 
 1943 ss-vz   4,- 
 1943  ss   2,- 
915.1-2 10 Francs, AlBr 
 1951 ss-vz   3,- 
 1952 vz   4,- 
 1953 vz   3,- 
 1955 vz-st   6,- 
 1957 ss   3,- 
 1958 vz   3,- 
 1958 ss-vz   1,- 
 1951 B vz   2,- 
 1952 B ss   1,- 
 1953 B ss   3,- 
 1957 vz   6,- 
 
917.1-2 20 Francs, AlBr 
917.1 1950 (4 Federn) 
  vz   3,- 
917.1 1951 vz   2,- 
917.1 1952 ss-vz   2,- 
917.1 1952 ss   1,- 
917.1 1953 ss-vz   2,- 
917.2 1951 B ss-vz   4,- 
917.2 1952 B vz-st   6,- 
917.2 1952 B vz   3,- 
917.2 1953 B ss   2,- 
 
918.1-2 50 Francs, AlBr 
 1952 ss   2,- 
 1953 vz-st   9,- 
 1953 ss   2,- 
 1951 B vz 10,- 

KM FRANKREICH (Forts.) 
919.1-2 100 Francs, KN 
 1954 vz   3,- 
  ss   1,- 
 1955 st- 10,- 
 1955 vz   8,- 
 1955 ss   2,- 
 1958 vz 16,- 
 1954 B vz-st   8,- 
 1955 B ss-vz   5,- 
 1958 B vz 15,- 
 
925.1 1 Franc, Ni 
 1960 ss   1,- 
 1961 vz-st   8,- 
 1961 ss   1,- 
 1964 ss   1,- 
 1969 ss   1,- 
 1973 vz-st   3,- 
 1974 ss   1,- 
 1977 f.st   3,- 
926 5 Francs Ag Säerin  10,0gf 

Lot 3 verschiedene  
Münzen ss,vz   zus 22,- 

926 5 Francs Ag Säerin  10,0gf 
 1960 vz-st 10,- 
 1960 vz   9,- 
 1962 f.st 14,- 
 1962 ss-vz   9,- 
 1962 ss   8,- 
 1963 vz-st 12,- 
 1963 ss-vz   9,- 
 1963 ss   8,- 
 1964 st 14,- 
 1964 vz-st 12,- 
 1964 vz   9,- 
926.a1 5 Francs, KN 
 1970 vz-st   4,- 
 1971 f.st   6,- 
 1971 vz   3,- 
 1974 vz-st   5,- 
927 5 Centimes ST 
 1962 f.st   4,- 
928 1 Centime, Al 
 1962 vz   1,- 
 1965 f.st   2,- 
 1966 f.st   3,- 
929 10 Centimes AlBr 
 1963 vz-st   2,- 
 1966 f.st   4,- 
 1967 vz   1,- 
 1972 f.st   2,- 
 1980 st-   2,- 
 1980 vz-st   1,- 
 1981 vz   1,- 
 1983 vz-st   2,- 
 1988 vz-st   2,- 
 1990 f.st   2,- 
 
930 20 Centimes, AlBr 
 1962 ss   1,- 
 1963 vz   1,- 
 1964 st   2,- 
 1967 f.st   3,- 
 1970 f.st   2,- 
 1971 f.st   2,- 
 1974 vz   2,- 
 1976 st   2,- 
 1979 f.st   2,- 
 1980 f.st   2,- 
 1982 vz   1,- 
 1983 vz   2,- 
 1990 f.st   1,- 
 1993 f.st   2,- 
 1994 st   3,- 

KM FRANKREICH (Forts.) 
931.1 ½ Franc, Ni 
 1965 ss-vz   1,- 
 1966 vz   2,- 
 1967 vz   2,- 
 1968 vz   2,- 
 1969 vz-st   2,- 
 1970 f.st 15,- 
 1971 vz-st   2,- 
 1972 f.st   5,- 
 1972 ss-vz   2,- 
 1972 ss   1,- 
 1973 vz-st   3,- 
 1974 f.st   5,- 
 1975 vz-st   4,- 
 1976  vz-st   3,- 
 1977 vz-st   2,- 
 1977 vz   1,- 
 1991 ss-vz   1,- 
 
932 10 Francs   Ag  22,5gf 
 Herkulesgruppe  
Lot 4 verschiedene Münzen 
zusammen 90g Feinsilber 
gute Erhaltung  vz, vz-st      zus 70,- 
 
932 10 Francs   Ag  22,5gf 
 Herkulesgruppe 

 
 1965 f.st 23,- 
 1965 vz-st 18,- 
 1966 vz 18,- 
 1967 vz-st 19,- 
 1967 vz 17,- 
 1968 f.st 24,- 
 1968 vz-st 19,- 
 1968 vz 18,- 
 1969 f.st 24,- 
 1970 f.st 25,- 
 1970 vz 18,- 
 1973 st 19,- 
 
933 5 Centimes, AlBr 
 1966 vz-st   1,- 
 1968 st   4,- 
 1970 f.st   3,- 
 1971 st   2,- 
 1973 st   2,- 
 1974 st   2,- 
 1976 f.st   2,- 
 1977 vz-st   2,- 
 1978 st   2,- 
 1980 st   2,- 
 1986 f.st   1,- 
 1992 st   2,- 
 1994 st   2,- 
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KM FRANKREICH (Forts.) 
940 10 Francs, NiMe 
 1974 vz-st   5,- 
 1974 vz   3,- 
 1975 vz-st   3,- 
 1976 vz-st   3,- 
 1977 f.st   6,- 
 1977 vz-st   3,- 
 1978 vz-st   3,- 
 1980 vz-st   4,- 
 1984 f.st   6,- 
 1987 vz-st   3,- 
 
941.1 50 Francs   Ag  27,0gf 
 Herkulesgruppe 
 1974 vz-st 35,- 
 1976 f.st 33,- 

1977 st 29,- 
1977 f.st 25,- 
1978 f.st 28,- 

 
942.1 2 Francs, Ni 
 1979 vz-st   2,- 
  vz   1. 
 1980 vz-st   4,- 
 1981 vz-st   4,- 
 1982 vz-st   4,- 
 1983 ss-vz   2,- 
 1993 st   5,- 
 1996 vz-st   4,- 
 1998 vz-st   3,- 
 2000 f.st   5,- 
 
957 100 Francs 1985 Ag 13,5gf 
 GERMINAL   st- 13,- 
960 100 Fr, Ag 13,5gf 
 100 Jahre Freiheitsstatue 

f.st 14,- 
P972 100 Fr, Ag 30g, (KM: 960) 
 Dickabschlag, Piedfort 
 100 Jahre Freiheitsstatue 
 Auflage 5000 

f.st 28,- 
 
961d 10 Francs 1987  ss   3,- 
 
962 100 Francs Ag  13,5gf 
 La Fayette 1987   BU 15,- 
962 100 Francs Ag  13,5gf 
 La Fayette 1987  

st  (BU) in Originalblister 
  15,- 

 
963 1  Franc DE GAULLE,Ni 
 1988 vz-st   4,- 
 1988 vz   3,- 
 
964.1 10 Franc,Bastille AlBr/ST  
 1988 st   5,- 
 1988    vz   3,- 
 1988 ss   1,- 
 1989 vz   2,- 
 1990 vz-st   4,- 
 1991 vz-st   4,- 
 1992 vz-st   4,- 
 
965 10 Francs R.Garros AlBr   
 1988 vz-st   4,- 
965.b 10 Francs Ag 13,5gf    1988 
 R.Garros st (PL) 
 in Originalblister 19,- 
966 100 Francs 1988 Ag 13,5gf 

Liberte,       vz-st 13,- 
P999 100 Francs 1988 Ag 29,90g 

Liberte, (KM 966) 
Piedfort, Dickabschlag 

       vz-st 50,- 

KM FRANKREICH (Forts.) 
968.a 5 Francs Eiffelturm Ag 
 1989  PP in Etui 25,- 
 
P1008 100  FRANCS 1989 
 Menschenrechte (KM 970) 
 Piedfort, Dickabschlag 
 Ag 29,95g  st, BU 70,- 
 
OLYMPIA Winter 1992 Albertville 
Komplette Sammlung 9x 100 Franc 
Silbermünzen Motiv Olympia und 
Sportarten, Neun Münzen 
Silber Feingehalt 180gf. 
alle Münzen PP gekapselt im 
Originaletui.  155,- 
971 100 Francs Albertville  

Abfahrtslauf Ag 20gf 
 1989 PP- 18,- 
972 100 Francs Albertville I 
 Eiskunstlaufen Ag  20gf
 1989 PP- 18,- 
973 100 FR Winter-Olympiade 
 1989 Slalom  Ag  PP-  18,- 
974 100 Fr 1989 Winter-Oly. 
 Paarlaufen  Ag     PP- 18,- 
980 100 Fr Eisschnelllauf 
 1990, Ag  20g PP 18,- 
981 100 Francs Bobfahren 
 1990  Ag PP 18,- 
983 100 Francs Albertville 
 1990 PP 18,- 
984 100 Fr Abfahrtslauf,Ag 
 1990 PP 18,- 
 
989 100 Francs Karl d.Große 
 15 ECUS 1990 Ag 20,0gf 
  PP, Etui 20,- 
 
993 100 Francs 1991, Ag 20gf 
 Hockeyspieler  PP- 18,- 
 
994 100 Francs 1991, Ag  20gf 
 Skiing PP- 18,- 
 
995 100 Francs 1991, Ag  20gf 
 Skispringen  PP- 18,- 
 
1002 100 Francs = 15 ECUS 
 1991 Descartes, Ag 20,0gf 

PP, Etui, Zertifikat 18,- 
 
1012 100 Fr 1982 Ag 20,0gf 
 Europa,        PP- 17,- 
 
1021 100 Fr 1993 Louvre 

Ag 20,0gf    PP- 22,- 
 

1029 100 FRANCS 1993 
 15 ECUS MEDITERRAN. 
 Ag 20,0gf PP- 22,- 
1030 100 FRANCS 1993 
 2 Fußballer Ag PP 18,- 
1031 100 Francs 1993 Ag 
 ARC DE TRIOMPHE 

 PP- 25,- 
 
1037 100 Francs 1994 Ag 20,0gf 
 W. Churchill  PP- 35,- 
1047 100 Francs, Ag Olympia  
 1994 Ag PP-            18,- 
1048 100 Francs, Ag  Olympia 
 1994 PP- 18,- 
1062 2 Fr, Ni J.Moulin 
 1993 vz-st   5,- 
 
1063 5 Francs, NiKN Voltaire 
 1994 f.st   4,- 

KM FRANKREICH (Forts.) 
1068 100 Francs 1994 Venedig 
 PLACE SANT MARCO 
 Ag 20,0gf PP 25,- 
 
1070 100 Francs 1994 London 
 BIG BEN, Ag 20,0gf 
  PP- 25,- 
 
1114 100 Francs, 15 ECU 
 Ag 20gf  1995   

PARTENON     PP 18,- 
 
1123 10 Francs, Ag 20,0gf 

Elefant,  1996 
 PP, Kapsel  32,- 

 
1133 1 Franc Ni 1995 
 Institut de France  vz 4,- 
 

 
1235 10 Francs, Ag 22,2g  
 Yves Saint Laurent 
 komplette Verpackung,  

Box, Zertifikat, Kapsel etc. 
 2000 PP 75,- 
 
1245 1 EURO 6,55957 FRANCS 
 1999 Währungsunion 
 Ag 11,7gf      st- 11,- 
 
1391 1 ½ EUROPA 2004 
 Ag 20,0gf    PP- 18,- 
 
2110 10 Euro, Ag, Hahn 
  f.st   8,- 
 
KM        FRANZ.ÄQUATORIAL 
             AFRIKA und Kamerun 
8 1 Franc CFA 1948, Al 
  st 12,- 
12 25 Francs CFA 1958, AlBr 
  vz-st 10,- 
  ss   5,- 
 
KM        FRANZ.-INDOCHINA 
1 1  Centime   Br  
 1885 vz 12,- 
 1888 ss   5,- 
 1889 s/ss   2,- 
9 10 Centimes, Ag 
 1900 A ss/vz 40,- 
 
11.1 10 Cent. 1829 A, Ku 

 ss-vz 65,- 
 
11.2 10 C. Br 1827 H s/ss 65,- 
 
 

 
12.1 1 Centime, Br   selten! 
 1931 vz 160,- 

KM        FRANZ.-INDOCHINA 
13 10 C. 1843 A   

ss,kl.Rf 30,- 
32.2 1  Piastre  KN(Riffelrand) 
 1947 vz, mehrere kl.Rf  8,- 
 
KM       FRANZ.-POLYNESIEN 
4 5 Francs 1952 Al ss 16,- 
6 20 Francs   Ni  
 1967 vz-st   7,- 
 
8 10 Francs   Ni  
 1985 f.vz   4,- 
 1996 ss/vz   2,- 
9 20 Francs   Ni  
 1988 ss-vz   4,- 
  ss   2,- 
 1998 f.st   7,- 
11 1  Franc,  Al  
 1994 st   5,- 
12 5  Francs,  Al  
 1994 f.st   5,- 
13 50 Francs    Ni  
 1975 st 14,- 
 
KM     FRANZ.-WESTAFRIKA 
          OUEST AFRICAINE 
1a 10 Francs 1974  f.st     8,- 
2a 5 Francs 1960 Me ss   3,- 
                1965 Me ss   3,- 
                1967 Me ss   2,- 
                1968 Me ss   2,- 
                                 1970 Me ss   4,- 
                1971 Me ss   3,- 
                1972 Me ss   3,- 
                1974 Me st   6,- 
4 100 Francs Ni 
 1967 ss   2,- 
 1969 ss   2,- 
5 5  Francs Al-Br  
 1956 vz   6,- 
 1956 ss   2,- 
 1970 ss   2,- 
6 10 Francs 1956  ss   2,- 
6 50 Francs 1972  ss-vz   2,- 
7 25 Francs Al-Br  
 1956 vz   6,- 
  ss   2,- 
8 10 Francs 1957  ss   2,- 
9 25 Francs  AlBr  
 1957 vz   6,- 
  ss   2,- 
 
KM GABUN 
12 100 Fr 1971     vz 13,- 
 
KM GAMBIA 
1 Penny, Br 
 1966 vz   3,- 
5 1  BUTUT 1971 
 Br  vz   3,- 
8 1  Butut     Br  
 1971 f.st   4,- 
  vz-st   2,- 
 1974 f.st   2,- 
14 1   Butut     Br FAO  
 1985 f.st   1,- 
16 10 Dalasis  Ag  14,1gf 

10 Jahre Unabhängigkeit 
1975 f.st 10,- 

33 20 Dalasis, Ag,28,9gf 
Ringer  Olympia  PP-  22,- 

41 20 Dalasis, Ag 29g 
 Naturschutz 1995 PP-  26,- 
59 1 Dalasi, KN Krokodil 
 1998 vz   2,- 
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KM GHANA 
1 ½ Penny, Br 
 1958 vz-st   3,- 
2 1 Penny, Br 
 1958 ss+   3,- 
3 3   Pence,  KN  
 1958 ss   1,- 
4 6   Pence,  KN  
 1958 vz-st   8,- 
  ss-vz   3,- 
12 1/2 Pesewa,  Br  
 1967 st   2,- 
13 1 P. 1967 Br   f.st   3,- 
16 10 P. Pesew. 1967   vz  1,- 
17 20 Pesewas KN 
 1967 KN  ss+   3,- 
18 50 Pesewas Me 
 1979 Me  st   7,- 
19 ONE CEDI 1979 Me 
 Muschel st   8,- 
 
KM GIBRALTAR 
5 25 New Pence, Elisabeth II 
 Affe, KN f.st, prgf 3,- 
6 25 New Pence KN  
 Silberhochzeit 
 1972 st   5,- 
  vz-st   3,- 
6a 25 New Pence, Ag 26,2gf 
 1972 PP 19,- 
10 25 New Pence KN   
 Reg.-Jubiläum 
 1977 st   6,- 
  f.st   4,- 
11 1  Crown KN        
 80.Geb.Köngin-Mutter 
 1980 st   5,- 
  f.st   4,- 
11a 1  Crown,  Ag 26,2gf 
 80.Geb.Köngin-Mutter 

1980 PP, Kapsel  35,- 
12 1  Crown KN  
 175.Todestag Nelson 
 1980 vz-st   4,- 
12a 1 Crown, Ag 26,2gf 
 Nelson PP- ,- 
14 1 Crown 1981  KN  
 Charles u.Diana,   f.st   4,- 
14a 1 Crown Ag 26,2gf 
 Hochzeit Charles u. Diana 

PP- Kapsel  23,- 
 PP, min. Flecken 19,- 
21 2 Pence, Br 
 1988 st   3,- 
23.1 10 Pounds 1988 
 KN PP   4,- 
 
35a 1 Crown, Ag 26,2gf 

Fußball-WM  1990 
    PP in Kapsel 22,- 

     PP- offen 19,- 
 
36a 1 Crown, Ag 26,2gf 

Fußball-WM 1990 
 1990   PP Kapsel 23,- 
 1990 PP- 18,- 
37a 1 Crown, Ag 26,2gf 

Fußball-WM 1990 
 PP, Kapsel  22,- 
38a 1 Crown, Ag Fußball-WM 
 1990    PP, Kapsel 22,- 
 1990 PP- 18,- 
114 1 Crown 1993, KN   st  6,- 
118 1 Crown 1993,KN   st   6,- 
180 1 Crown, KN Panda 
 1993 f.st   7,- 

KM GIBRALTAR 
327 1 Crown, KN P. Rabbit 
 1995 PP   7,- 
642 1  Crown KN  XVII. 
 WINTER GAMES 1994 
 in Lillehammer/SkiSlalom  
 1998    st   6,- 
797b 5 Pounds 1999 auf das Jahr 

2000, Ag 21,7gf, Zertifikat, 
 Ausführung in Silber ist 

selten, Zertifikat, Kapsel 
und Box   PP 75,- 

KM GIBRALTAR (Forts.) 
 ECU-WÄHRUNG 
87 14 ECU / 10 Pounds 1991 
 Ag 9,25gf, Ritter n.links 
  PP, Kapsel  12,- 
  PP-   9,- 
109 14 ECU / 10 Pounds 1992 
 Ag 9,25gf, Ritter n.rechts 
  PP-   9,- 
479 14 ECUS 1997 Ag PP   8,- 
480 21 ECUS 1993 Ag PP  32,- 
485 14 ECUS 1994 Ag PP  12,- 
491 21 ECUS 1994 Ag PP  30,- 
498 21 ECUS 1995 Ag PP  28,- 
499 21 ECUS 1995 Ag PP  28,- 
624 14 ECUS 1992 Ag PP  12,- 
632 21 ECUS 1993 Ag PP  22,- 
KM GIBRALTAR TOKEN 

Tn 3.1 Quarto,Ku 1810 ss+ 35,- 
Tn 4.1 2 Quarto, Ku 
 1810 (=10,5mm breit 

  ss 35,- 
Tn 4.2 2 Quarto, Ku 
 1810 (=11,5mm breit 

  f.ss 35,- 
 
GRIECHENLAND 
LOT Nr.195  
9 verschiedene Münzen mit Köpfen 
aus der griechischen Geschichte, u.a.  
100 Drachmen Alexander der Große,  
20 Drachmen Perikles, 10 Drachmen 
Solon, Erhaltung ss-vz  zus. 12,- 
LOT Nr.196  
11 verschiedene Münzen 1930-1970 
 Erh. st,ss-vz zusammen nur     3,- 
LOT Nr.196a  
5 verschiedene Münzen 
50 L., 1,2,5,10 Drachmen  vz-st   3,- 
LOT Nr.196b  
50 verschiedene Münzen 
1882 – 1992 ss bis f.st 25,- 
 
KM KRETA GRIECHENLAND 
4 10 Lepta 1900, KN 
 ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ 
 (Staat Kreta)    ss 35,- 

KM      GRIECHENLAND 

 
38 1 Drachme, Ag 
 1873 ss-vz 70,- 
 
43 10 Lepta Ku  
 1869 BB ss-vz 25,- 
 1869 BB s-ss   4,- 
 1870 BB f.ss 15,- 
 
54 5  Lepta     Ku 
 1878 ss,kl.Rf   6,- 
 
55 10 Lepta     Ku  
 1878 ss-vz 12,- 
 1878 ss, Rf   5,- 
 1882 vz 35,- 
 1882 ss+ 11,- 
 1882 ss   9,- 
 

57 20 Lepta     KN 
 1895 s-ss   4,- 
60 1 Drachme  Ag 
 1910 vz 50,- 
61 2 Drachmen, Ag 
 1911 ss, Rf 35,- 
 
71 5 Drachmen, Ni   
 1930 vz 12,- 

ss-vz   5,- 
ss   3,- 

 
77 5 Lepta  Al    1954  st-   4,- 
78 10 Lepta    Al  
 1954 vz-st   4,- 
 1966 st   3,- 
 1969 vz-st   3,- 
 1971 vz   2,- 
79 20 Lepta    Al  
 1954 f.st   5,- 
 1959 f.st   5,- 
 1964 vz-st   3,- 
 1966 st-   3,- 
 1969 st-   3,- 
 
80 50 Lepta    KN  
 1954 ss   2,- 
 1962 st   6,- 
 1962 vz   4,- 
 1964 ss   2,- 
 
81 1  Drachme  KN  
 1954 ss   2,- 
 1957 vz-st   4,- 
 1957 ss   1,- 
 1959 ss   2,- 
 1962 vz   4,- 
 1962 ss-vz   1,- 
 
82 2  Drachmen  KN  
 1954 ss   1,- 
 1957 ss   1,- 
 1959 ss   2,- 
 1962 ss   2,- 

KM      GRIECHENLAND (Forts.) 
83 5 Drachmen, KN 
 1954 ss   3,- 
 
84 10 Drachmen  Ni  
 1959 st   9,- 
 1959 vz   7,- 
 1959 ss   2,- 
85 20 Drachmen, Ag 6,3gf 
 1960 vz   8,- 
 1960 ss-vz   5,- 
 1960 vergoldet vz-st 15,- 
86 30 Drachmen, Ag 15,0gf 
 100 Jahre Königshaus 
 1963 vz-st 15,- 
 
87 30 Drachmen  Ag 10gf 
 Hochzeit 
 Die Unterscheidung in schmale 
 Randinschrift (Münzst. Bern) und 
 brreite (Mzst. Kongsberg) ist 
 schwierig.Der Gestalter derMünze 
 hat auf der Vs unten rechts am 
 Rand seine Signatur B φ 
 angebracht. Der Abstand vom N 
 der Umschrift beträgt bei Bern 
 3mm und bei Kongsberg 6mm 

 Bern 
 1964 st 12,- 
  vz   9,- 
 Kongsberg 
 1964 st 15,- 
 
88 50 Lepta,  KN  
 1966 st   6,- 
89 1  Drachme,  KN  
 1966 st   4,- 
 1967 vz-st   2,- 
 1970 f.st   5,- 
 1970 ss-vz   3,- 
90 2  Drachmen  KN  
 1966 st   4,- 
 1967 st   4,- 
 1970 ss-vz   4,- 
91 5  Drachmen  KN  
 1966 vz-st   7,- 

ss-vz   3,- 
 
93 50 Drachmen, Ag 10,4gf 
 1967, auf den Militärputsch 
  st 45,- 
 

 
95 100 Drachmen, Ag 10,4gf 
 1967, auf den Militärputsch 
  st 125,- 



MÜNZEN AUSLAND 

526 

KM      GRIECHENLAND (Forts.) 
96 10 Drachmen  KN  
 1968 f.st   8,- 
 1968 ss   2,- 
97.1 50  Lepta    KN  
 1971 ss   2,- 
 1973 f.st   2,- 
98 1   Drachme  KN  
 1971 st   3,- 
 1973 st   3,- 
99 2   Drachmen KN  
 1971 ss   1,- 
 1973 st   5,- 
100 5   Drachmen KN  
 1973 st   4,- 
  f.st   2,- 
101 10 Drachmen KN 

1973 st   3,- 
102 10 Lepta, Al 
 1973 st   3,- 
104 20 Lepta, Al  1973  st   3,- 
105 20 Lepta, Al 1973   st   4,- 

vz   2,- 
106 50 Lepta  NiMe  
 1973 vz-st   2,- 
107 1  Drachme NiMe  
 1973 f.st   3,- 
108 2 Drachmen NiMe 
 1973 ss   3,- 
109.1 5  Drachmen KN 
   PEGASOS    1973    st  2,- 
 
110 10 Drachmen  KN  
 1973 ss-vz   3,- 
 
112 20 Drachmen, KN 
 1973 st   3,- 
 
113 10 Lepta 1976, Al ss-vz 2,- 
115 50 Lepta  NiMe  
 1976 f.st   3,- 
 1978 f.st   5,- 
116 1  Drachme  Ni-Me 
 (Kanaris) 
 1976 st   2,- 
 1978 st   2,- 
 1980 vz   2,- 
 1982 st   2,- 
 1986 vz-st   2,- 
 
117 2  Drachmen NiMe 
 (G.Karaiskakis) 
 1976 st   8,- 
 1978 st   3,- 
 1978 f.st   2,- 
 1980 vz   2,- 
 
118 5  Drachmen   KN  
 (Aristoteles) 
 1976 st   4,- 
 1978 ss-vz   2,- 
 1980 vz-st   3,- 
 
119 10 Drachmai, KN 
 Demokrit 
 1976 st   3,- 
 1978 f.st   4,- 
 1980 ss+   3,- 
120 20 Drachmai   KN  
 (Pericles) 
 1976 st   2,- 
 1978 vz   2,- 
 1980 ss-vz   1,- 

KM      GRIECHENLAND (Forts.) 
 

 
122 500 Drachmai, Ag 11,7gf 
 Common Market, selten! 
 (1979) BU, PL     80,- 
 
124 50 Drachmen, KN 
 1980   st   4,- 
 1980 f.st   2,- 
 
125 100 Drachmaen, Ag 5,2gf 
 Weitsprung 
 1981 PP, Kapsel    6,- 
 
127 500 Drachmai, Ag 26gf 
 1981 Staffellauf  st 24,- 
 
130 2  Drachmes, NiMe  
 1982 st   4,- 
 1982 vz-st   2,- 
 1986 st   4,- 
 
131 5  Drachmes, KN  
 1982 vz   2,- 
 1984 vz-st   3,- 
 1986 vz   2,- 
 1990 vz-st   2,- 
 1990 vz   1,- 
 
132 10 Drachmes   KN  
 Demokrit 
 1982 f.st   3,- 
 1984 vz-st   2,- 
 1986 f.st   3,- 
 1986 ss-vz   1,- 
 1988 vz-st   2,- 
 1988 vz   1,- 
 1990 vz-st   2,- 
 1992 vz   1,- 
 
133   20 Drachmes   KN  
 (Pericles)   
 1982 f.st   6,- 
 1984   vz   2,- 
 1986 ss-vz   1,- 
 1988 ss-vz   1,- 
 
134 50 Drachmes, KN 
 1980 st   5,- 
 1982 f.st   3,- 
 1984 ss   2,- 
 
147 50 Drachm.,NiMe Homer 
 1986 vz   3,- 
 1990 vz-st   2,- 
 1992 vz   2,- 

KM      GRIECHENLAND (Forts.) 
150 1   Drachme KN  
 1988 f.st 10,- 
  ss   1,- 
 
154 20 Drachmes, NiBr 
 Dionysius Solomos 
 1990 st   3,- 
 1992 f.st   3,- 
 1994 f.st   3,- 
 
159 100 Drachmes, NiBr 
 Alexander der Große 
 1990 vz-st   6,- 
 1990 vz   2,- 
 1992 vz-st   2,- 
 
            500 Drach. KN Olmypia 2004: 
175 Antikes Stadion   f.st   4,- 
176 Oly. Fackel   f.st   4,- 
177 Diagoros       f.st   4,- 
179 Spyros Louis   f.st   4,- 
 
   EURO-MÜNZEN (GRIECHENLAND) 

181 1 Cent   2002   st   1,- 
182 2 Cent   2002   st   2,- 
               2006   st   1,- 
183 5 Cent   2002   st   2,- 
184 10 Cent  2002  vz-st   2,- 
185 20 Cent  2002  st   2,- 
186 50 Cent  2002  st   3,- 
187 1  EURO 2002 f.st   3,- 
188 2  EURO 2002  f.st   4,- 
209 2  EURO 2004  f.st   3,- 
 
 Griechenland Sets KMS 
1973 1. Ausgabe Republik 
amtliches Set in Folie 8 Münzen, 
10,20,50 Lepta, 1,2,5,5,10,20 
Drachmen 
  st  13,- 
1973 1. Ausgabe Republik 
8 Münzen, 10,20,50 Lepta, 1,2,5,5, 
10,20 Drachmen, in einfacher Folie 
 alle Münzen st   5,- 
1988/2000 privates Set in Folie 
letzte Drachmen-Ausgaben: 
1,2,5,10,20,50,100 Drachmen 
  st 15,- 
 
2002 1. Euro-Satz privates Set KMS 
kompletter Satz 8 Euromünzen 
1,2,5,10,20,50 Cent, 1,2 Euro  st   9,- 
 
 
 GRÖNLAND 
 siehe nach Dänemark 
 
 

GROSSBRITANNIEN 
Qualitäts-Sammlung. 100 Münzen 
nur verschiedene Jahre und Stücke, ab 
1880 bis 1990. Penny bis Crown. 
Dabei 6 Silbermünzen (Schilling,). 
gute Sammlererhaltung s, ss, bis vz 
Einzelwert € 280,- 
Sauber sortiert im Album 80,- 
 
Großbritannien 50 Münzen 
nur verschiedene Jahre und Stücke, ab 
1890 bis 1980. Einzelwert € 150,- 
Dabei 4 Silbermünzen  
  s, ss, bis vz 
Sauber sortiert im Album 35,- 
 

GROSSBRITANNIEN 
 

Die Münzen Grossbritanniens sind wie folgt 
zitiert:  
Bis Wilhelm IV. 1830 – 1837) 
SP = SPINK, COINS OF ENGLAND,  
44. Auflage 2008. 
Hierbei handelt es sich um den unveränderten 
Seaby-Katalog, der von SPINK, London 
übernommen wurde. 
Ab 1837 
KM  = Krause/Mishler,WORLD COINS,  
 

Spink Elisabeth I 1558-1603 
2563 6 Pence Sixpence,  

Ag 2,64g,  1574    s 60,- 
  
 Karl II, 1660-1685 
3367 ½ Crown, Ag 14,56g 
  f.s/s 75,- 
 Anne 1702-1714 
3589 1 Shilling 1705  KM.517.3 
 RS: Plumes      s/s+ 140,- 
3592 6 Pence, 1705, ohne VIGO 
  f.s 40,- 
 Georg I, 1714-1727 
3647 1 Schilling 1723, C SS 
  s-ss 95,- 
 
3717 ½ Penny, Ku 
 1736 s/ss 35,- 
 
Spink            GROSSBRITANNIEN 
3722 1 Farthing, Ku 
 1854 ss+ 28,- 
 
-- Zinn-Medaille 1789 auf die 

beiden Staatsmänner 
 William Pitt d.J.(1759- 
 1806) und Edward Lord 
 Thurlow (1732-1806) 
 Vs u. Rs Brustbilder 
 Zn 10,30g Wurzbach 7413 
  vz 50,- 
 
 Georg III.   1760 - 1820 
3743 1 Schilling 1787, ohne  

Herzen, mit Punkt über  
Kopf und bei Datum 
KM 607.1   ss 70,- 

3748 Sixpence, Ag 3,00g 
 1787 f.vz 75,- 
  ss-vz 52,- 
3753 3 Pence 1762 , Ag 
  vz-st 60,- 
3778 Halfpenny,  Ku  
 1799 (Schiff  mit 5 
 Geschützpforten) 
  ss, kl. Rf 45,- 
 1799 gering   2,- 
3781 Halfpenny ,  Ku  
 1806 s   3,- 
3791 6 Pence Ag,  
 1820 s- 15,- 
 mit Punzierungen 
 JP  1816 ss 22,- 
 
KM Georg IV.  1820 - 1830 
694 1 Shilling  1826  s,Rf   9,- 
706 ½ Penny 1831     s 15,- 
713 1 Shilling  1834    s 22,- 
 

Bestell-Nr. Half Penny Token 
1 1791 BIRMINGHAM 
 MINING/PAYABLE AT 
 HALFPENNY Ku 30mm 
  ss-vz 45,- 
5 1809 Medaille auf das 
 Nationalfest zum 50. Geb. 
 Herrschaftsinsignien 
 Rs 7 Zeilen  Br 24,5mm 
  f.ss 15,- 
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Bestell.-Nr.   GROSSBRITANNIEN 

13 Kupfer-Jeton o.J. 
(nach 1812) auf den Feldmarschall  
und Staatsmann Wellington Belorb.  
Büste n.l. Rs Aufzählung Siege 28mm 
 (Neum.25913)  s- ss- 20,- 
 
KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

 Victoria   1837 - 1901 
733.2 Six Pence 1866 
 Die Number 36  s-ss 15,- 
734.1 1 Shilling 1859  s/s+ 
   45,- 
 
KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

741 1 Crown 1845  s-ss 120,- 
746.2 1 Florin, Gothic Typ 

1875    f.s 18,- 
749.2 1  Penny, Br 
 1867 s   5,- 
 1873   mini. Rf, ss-vz  55,- 
 1874 H,  f.s, Kratzer   5,- 
 
753 1 Farthing, Ku 
 1875 ss-vz 25,- 
 1875 ss   9,- 
 1886 ss-vz 15,- 
 1886 ss, Rf   5,- 
 1887 ss-vz 18,- 
 1892 f.st 60,- 
 1893 vz 16,- 
 1893 ss-vz 10,- 
 
755 1 Penny, Ku 
 1874 H ss 20,- 
 1875 s-   6,- 
 1876 s-ss 14,- 
 1879 s-   2,- 
 1885 s, Rf   1,- 
 1889 f.ss 12,- 
 1890 f.s   1,- 
 1891 s   2,- 
 1892 ss+ 14,- 
 1892 s   1,- 
 1893 s   2,- 
 

 
757 6 Pence, Ag 
 1884 vz 70,- 
 1887 s+   5,- 
 

760 6 Pence Ag, älterer Kopf 
 1892 s+ 18,- 
761 1   Shilling Ag 
 1887 f.ss 20,- 
 1889 f.s   9,- 
 
Der Silbergehalt von Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 

GROSSBRITANNIEN 
Qualitäts-Sammlung. 100 Münzen 
nur verschiedene Jahre und Stücke, ab 
1880 bis 1990. Penny bis Crown. 
Dabei 6 Silbermünzen (Schilling,). 
gute Sammlererhaltung s, ss, bis vz 
Einzelwert € 280,- 
Sauber sortiert im Album 80,- 
 

KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

764 ½ Crown   Ag  13,0gf 
 1887 s 35,- 
 1888 s+ 32,- 
 
 

 
 1889 vz- 90,- 
 1889 f.s/s 18,- 
 1890 s 25,- 
 1891 s 25,- 
 1892 s+ 28,- 
 
765 1 Crown Ag, 26,0gf 
 1888 s 55,- 
 1889 gleichmäßie Patina 
  ss-vz 120,- 
 
765 1 Crown Ag, 26,0gf 

 
 1890 ss 90,- 
 1891 s+ 55,- 
 
774 1 Schilling 1890  f.s   5,- 
777 3   Pence Ag  
 1897   ss-vz 12,- 
780 1 Schilling, Ag 5,2gf 

1893   f.s   7,- 
 1895 s   9,- 
 1896 ss-vz 28,- 
 1897 s   8,- 
 1898 s-ss 12,- 
 1899 s   8,- 
 1900 s-ss 12,- 
 1901 s   8,- 

KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

782 ½ Crown Ag 13,0gf 
 1893    s 35,- 

1900   f.s 28,- 
 
783 1 Crown, Ag, 26,1gf 
 1893,  LVI      s/s+ 55,- 
 1893,  LVII    s+ 55,- 
 1894,  LVII    s 55,- 
 1894,  LVIII   s-ss 65,- 
 1896,  LX       s+ 55,- 
 1897,  LXI    s+, Rf 45,- 
 1898,  LXII    s 55,- 
 1899,  LXII    s+ 65,- 
 1899,  LXIII   s+ 65,- 
 1900,  LXIII   s-ss 50,- 
 1900,  LXIV   s+ 55,- 
 
788.2 Farthing Ku 

1901 ss   8,- 
789 ½ Penny  Br 
 1896 s-ss   3,- 
 1900 s-   2,- 
 1903 ss   6,- 
 
790 1   Penny    Br  
 1895 s   3,- 
 1896   f.ss, kl.Rf   5,- 
 1896 s   3,- 
 1897 s+   3,- 
 1898 s+,Rf   3,- 
 1899 s-ss   5,- 
 1900   s-ss, kl.Rf   3,- 
 1900 s   1,- 
 1901 vz-st 45,- 
 1901 vz 28,- 
 1901 s   2,- 
 
KM Edward VII. 1901 - 1910 
794.2 1 Penny, Br 

1902 ss   6,- 
 1902 s   2,- 
 1903 s   2,- 
 1904 s   3,- 
 1905 s   3,- 
 1906 s   3,- 
 1907 ss-vz 25,- 
 1907 s   2,- 

1908 s   1,- 
1909 s-ss   6,- 
1909 s   1,- 
1910 s+   1,- 

799 6 Pence Ag 1910 
  ss-vz 18,- 
800 1 Shilling Ag 5,23gf 
 1907 s+   9,- 
 
802 ½ Crown Ag  13,07gf 

1907 f.ss 70,- 
1908  f.ss 60,- 

 Georg V.   1910 - 1936 
809 ½ Penny, Br 
 1919 s-ss   3,- 
 1919 f.s   1,- 
 1924 ss-vz   8,- 
810 1    Penny  Br  
 Serie komplett, alle Jahre  

1911 bis 1921 s-ss  zus.8,- 
810 1    Penny  Br  
 1911 vz 28,- 
 1911 ss   5,- 
 1911 s   1,- 
 1912 s-ss   3,- 
 1912 s   1,- 
 1912 H ss   6,- 
 1912 H s-ss   2,-  
 1913 s-ss   2,- 
 1914 ss-vz 15,- 

KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

810 1    Penny  Br  
 1914 s   2,- 
 1915 ss   5,- 
 1915 s   2,- 
 1916 s-ss   2,- 
 1917 f.ss   3,- 
 1917 s+   2,- 
 1918 s-ss   2,- 
 1918, eingep. 3 s   1,- 
 1919 f.vz 15,- 
 1919 ss   2,- 
 1920 ss   2,- 
 1920 s-ss   1,- 
 1921 ss-vz   3,- 
 1921 ss   2,- 
 1922 s+   3,- 
 
813 3   Pence    Ag    
 1916 vz   6,- 
 1916 ss-vz   4,- 
 1917 ss   2,- 
 1918 st- 28,- 
 1918 ss   3,- 
 1919 vz-st 18,- 
 1919 vz   7,- 
 1919 ss   3,- 
 1920 ss-vz   3,- 
 
815.a1 6   Pence    Ag  1,4gf  
 1921 f.s   2,- 
 1922 s   3,- 
 1925 vz 12,- 
815.a2 1926 s-ss   3,- 
 
816 1 Shilling AG  5,23gf 

1911 f.ss   7,- 
1915 s-ss 10,- 
1918 f.ss 10,- 

816a 1 Shilling, Ag  2,81gf 
 1921 s-ss   4,- 
 1921 gering   2,- 
 1923 s-   2,- 
 
817.a 1 Florin Ag 5,65gf 
 1923 s 7,- 
 
818.1 1/2  Crown   Ag 13,07gf 
 1916 f.ss 13,- 
 
818.1a 1/2  Crown   Ag 7,07gf 
 1920 s   6,- 
 1921 s   8,- 
 
826 1 Penny, Br 
 1927 ss   2,- 
 
832 6  Pence      Ag  1,41gf 
 1929 ss   4,- 
 1930 s-ss   3,- 
 1933 ss-vz   6,- 
 
833 1  Shilling Ag  2,83gf 
 1922 f.s   3,- 
 1929 vz 15,- 
 1929 ss   4,- 
 1932 ss   4,- 
 
835 1/2 Crown     Ag   7,07gf 
 1928 ss   9,- 
 1931 ss/vz 12,- 
 1931 ss   7,- 
 1933 ss/vz 12,- 
 1933 ss   7,- 
 1936 ss-vz 13,- 
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KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

837 1/2  Penny, Br 
 1928 ss   3,- 
 1929 f.ss   3,- 
 1931 ss, kl.Rf   2,- 
 1936 s-ss   4,- 
 
838 1 Penny, Br 
 1921 ss   3,- 
 1927 ss   2,- 
 1928 ss-vz   5,- 
 1928 ss   2,- 
 1929 s-ss   2,- 
 1930 ss   3,- 
 1931 ss   3,- 
 1932 ss   5,- 
 1932 f.ss   2,- 
 1934 ss   3,- 
 1934 s-ss   1,- 
 1935 ss+   8,- 
 1935 ss   3,- 
 1936 vz 14,- 
 1936 ss-vz   7,- 
 1936 ss   2,- 
 
 George VI.   1936 - 1952 
843 Farthing, Ku 
 kpl. 1937-1948  12 Werte 
 ss-vz   Gesamtpreis 19.- 
843 1 Farthing, Br 
 1939 ss   2,- 
 1942 ss   2,- 
 1943 vz   4,- 
 1943 ss-vz   2,- 
 1944 ss-vz   4,- 
 1945 vz-st   8,- 
 1946 vz-st   7,- 
 
844 1/2 Penny  Br Golden Hind 
 5 Werte aus  1939-1948 
  ss, ss-vz   5,- 
844 1/2 Penny  Br Golden Hind 
 1938 ss+   3,- 
 1939 ss   2,- 
 1940 ss-vz   5,- 
 1941 ss+   4,- 
 1942 ss-vz, Rf   2,- 
 1942 ss   1,- 
 1943 ss   2,- 
 1944 vz   4,- 
 1944 ss-vz   2,- 
 1945 vz   3,- 
 1945 ss   1,- 
 1946 ss-vz   3,- 
 1946 ss   2,- 
 1947 ss-vz   3,- 
 1948 ss   2,- 
 
845 1  Penny   Br 
 1937 ss   2,- 
 1938 ss   3,- 
 1939 ss   3,- 
 1940 ss   2,- 
 1944 ss   2,- 
 1945 ss   2,- 
 1946 s-ss   1,- 
 1947 ss   3,- 
 1948 ss   3,- 
 
849 3  Pence    Ni-Me  
 1937 fvz   6,- 
 1937 ss   2,- 
 1941 ss   2,- 
 1942 ss   2,- 
 1943 f.vz   6,- 
 1943 ss   2,- 
 1944 ss-vz   4,- 
 1944 ss   2,- 
 1945 ss   2,- 

KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

852 6  Pence     Ag  1,41gf 
 5 verschiedene Jahrgänge 
               ss,ss-vz      zus  9,- 
852 6  Pence     Ag  1,41gf 
 1937 vz   8,- 
 1937 ss   2,- 
 1938 vz/st 11,- 

1938 ss-vz   3,- 
 1939 vz   5,- 
1939 ss   2,- 
1940 ss   2,- 
1941 ss   3,- 
1942 ss   2,- 
1943 vz   9,- 
1943 ss/vz   5,- 
1943 ss   2,- 
1944 vz-st 10,- 
1944 vz   6,- 
1944 ss-vz   4,- 
1944 ss   2,- 
1945 f.st 13,- 
1945 vz   5,- 
1945 ss   2,- 
1946 vz/st   8,- 
1946 ss   2,- 
 

853 1  Shilling  Ag   2,83gf 
 Englisches Wappen 
 1939 f.vz 12,- 
 1945, Belag    (ss)   2,- 
 1946 ss-vz   5,- 
 
854 1 Shilling, Ag  2,83gf 
 Schottisches Wappen 
 1940 f.st 25,- 
 1945 vz   8,- 
 1948 ss, Fleck   3,- 
  
855 2 Shillings, Florin Ag 5,6gf 
 1939 ss   5,- 
 1940 vz   8,- 
 1940 ss   5,- 
 1941 vz   9,- 
 1941 ss/vz   6,- 
 1942 ss+   6,- 
 1944 f.st 25,- 
 1944 vz   9,- 
 1945 ss-vz 11,- 
 1945 ss   5,- 
 1946 vz-st 14,- 
 
856 ½ Crown, Ag  7,1gf 
 1939 ss+   6,- 
 1941 ss+ 11,- 
 1943 vz+ 12,- 
 1943 f.vz, Rf   6,- 
 1944 vz-st 25,- 
 1944 vz 12,- 
 1944 ss-vz   9,- 
 1946 ss   8,- 
862 6  Pence      KN 
 1947 ss/vz   3,- 
 1947 ss   1,- 
 1948 ss/vz   3,- 
 1948 ss   1,- 
863 1 Shilling, KN 
 1947 ss   2,- 
 1948 ss-vz   3,- 
  ss   2,- 
 
864 1 Shilling, KN 
 1947 ss   3,- 
 1948 ss-vz   5,- 
 1948 ss   2,- 
865 Florin, 2 Shillings, KN 
 1947 ss   2,- 
 1948 ss-vz   5,- 
 1948 ss   2,- 
866 ½ Crown, KN 
 1947 ss   3,- 
 1948 ss   3,- 
868 1/2 Penny, Br 
 1949 vz, unc 25,- 
 1952 vz-st   8,- 

KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

873 3 Pence  1952    ss   2,- 
 

LOT 9 verschiedene ½ Penny 
ab 1952, darunter 2x vz-st, sonst 

vz, ss zusammen  3,- 
875 6   Pence KN 
 1949 ss   1,- 
 1950 ss   2,- 
 1951 ss   2,- 
876 1  Shilling KN 

Engl. Krone 
 1949 ss/vz   3,- 
 1949 ss   1,- 
 1950 ss   2,- 
 1951 ss-vz   4,- 
 1951 ss   2,- 
877 1 Shilling, KN 
 Schottische Krone 
 1949 ss/vz   5,- 
 1949 ss   2,- 
 1950 ss   2,- 
 1951 vz+   7,- 
 1951 ss   2,- 
 
878 2  Shillings, KN  
 1949 ss   2,- 
 1950 ss   2,- 
 1951 ss   2,- 
879 1/2  Crown,  KN 
 1949 ss+   4,- 
 
 Elizabeth II. 1952-heute 
889 6 Pence, KN 
 1953 f.ss   1,- 
890 1  Shilling Englisch, KN 
 1953 ss   2,- 
891 1 Shilling Schottisch, KN 

1953 ss   1,- 
894 5 Shilling, Crown, KN 

Krönung Queen Elisabeth 
1953 st, Etui 15,- 

 1953 f.st 12,- 
 1953 vz   5,- 
 
896 1/2  Penny  Br 
 8 verschiedene Jahre 
              ss-vz,vz    zus. 5,- 
896 1/2  Penny  Br 
 1955 ss-vz   2,- 
 1956 ss-vz   2,- 
 1957 vz-st   4,- 
 1957 vz   2,- 
 1959 vz-st   4,- 
 1963 ss   1,- 
 1964 f.vz   2,- 
 1965 vz-st   4,- 
 1966 st   5,- 
 1967 f.st   4,- 
 
897 1  Penny     Br     

LOT 5 verschiedene Stücke 
1961-1967    vz-st   2,- 

897 1961 vz   2,- 
1962 f.st   4,- 

 1962 ss   1,- 
 1963 vz   2,- 
 1963 ss   1,- 
 1964 ss-vz   1,- 
 1965 vz-st   3,- 
 1965 f.vz   1,- 
 1966 vz   2,- 
 1966 ss-vz   1,- 
 1967 st   4,- 
 1967 vz-st   1,- 

KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

 
900 3  Pence     NiMe     

LOT 6 verschiedene Stücke 
1954-1967    vz-st   3,- 

900 3  Pence   NiMe  
 1954 ss   2,- 
 1956 ss-vz   4,- 
 1956 ss   2,- 
 1960 f.vz   3,- 
 1961 ss   1,- 
 1963 vz-st   5,- 
 1964 vz-st   5,- 
 1964 vz   3,- 
 1965 ss   1,- 
 1966 vz   2,- 
 1967 st   5,- 
 1967 vz-st   2,- 
 
903 6  Pence     KN  
Satz: von 1954 – 1966 komplette Serie 
alle 13 Münzen in ss und besser 
          zus 10,- 
903 6  Pence     KN  
 1954 ss   1,- 
 1955 ss   1,- 
 1956 ss   1,- 
 1957 ss   1,- 
 1958 vz   2,- 
 1959 vz   2,- 
 1960 f.vz   1,- 
 1961 vz-st   5,- 
 1961 vz   2,- 
 1962 ss   2,- 
 1963 vz   2,- 
 1964  ss-vz   2,- 
 1965 ss-vz   2,- 
 1966 st   4,- 
 1966 vz   1,- 
 1967 st   4,- 
 
904 1 Shilling     KN 

Satz: von 1954 – 1966 
     alle 13 Münzen in ss und besser 
            zus 12,- 
904 1  Shilling   KN  
 1955 vz-st   3,- 
 1956 vz   2,- 
 1960 vz-st   4,- 
 1961 vz   2,- 
 1966 vz   2,- 
 
905 1 Shilling     KN 

Lot: aus 1954 – 1966 
      10 Münzen in ss und besser 
              zus 8,- 
905 1  Shilling   KN 
 1954 ss-vz   2,- 
 1954 ss   1,- 
 1955 ss-vz   1,- 
 1955 ss   1,- 
 1956 vz   2,- 
 1957 ss-vz   2,- 
 1958 vz   2,- 
 1958 vz   1,- 
 1960 f.vz   2,- 
 1961 ss-vz   2,- 
 1962 vz   2,- 
 1963 vz-st   4,- 
 1963 vz   2,- 
 1966 vz-st   4,- 
 1966 vz   1,- 
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KM    GROSSBRITANNIEN(Forts.) 
906 Florin, 2  Shillings  KN 
 5 verschiedene Münzen 
  ss-vz   4,- 
906 Florin, 2  Shillings  KN 
 1954 ss   2,- 
 1955 ss   2,- 
 1956 ss   2,- 
 1957 ss-vz   4,- 
 1957 ss   2,- 
 1958 f.vz   4,- 
 1958 ss   3,- 
 1959 ss   3,- 
 1960 ss   3,- 
 1961 ss   2,- 
 1962 ss-vz   5,- 
 1963 vz   5,- 
 1963 ss-vz   3,- 
 1964 ss   3,- 
 1965 ss   2,- 
 1966 ss-vz   4,- 
 1966 ss   2,- 
 1967 vz   5,- 
 1967 ss-vz   2,- 
907 1/2 Crown     KN 
 1954 ss   2,- 
 1955 ss   2,- 
 1956 ss   2,- 
 1959 f.vz   8,- 
 1961 ss-vz   4,- 
 1961 ss   2,- 
 1962 ss   2,- 
 1963 vz, Rf   3,- 
 1963 ss-vz   2,- 
 1966 vz   2,- 
910 1  Crown KN   
 Tod von Churchill 
 1965 f.st, prgf   6,- 
  vz   4,- 
  ss-vz   2,- 
911 5  New Pence  KN 
 1968 st   2,- 
 1969 st   3,- 
 1970 f.st   2,- 
 1971 f.st   2,- 
 1975 f.st   2,- 
912 10 New Pence  KN  
 1968 st   4,- 
 1968 ss-vz   1,- 
 1969 f.st   3,- 
 1970 f.st   3,- 
 1970 vz   1,- 
 1971 vz   2,- 
 1973 f.st   3,- 
 1975 vz   3,- 
 1976 ss   1,- 
913 50 New Pence  KN 
 5 verschiedene Stücke 
  ss-vz 4,- 
913 50 New Pence  KN 
 1969 vz-st   3,- 
 1969 vz   1,- 
 1970 st   4,- 
 1976 ss   1,- 
 1977 ss   1,- 
 1978 ss   1,- 
 1979 vz   1,- 
 1980 ss-vz   1,- 
 1981 ss   1,- 
 

914 ½  New Penny Br  
 1971 st   2,- 
 1971 vz   1,- 
 1974 st   2,- 
 

915 1   New Penny Br  
 1971 st   2,- 
  vz   1,- 
 1973 vz-st   2,- 

1974 st   3,- 
 1977 f.st   2,- 
 1978 f.st   2,- 
 1979 vz/st   1,- 

KM    GROSSBRITANNIEN(Forts.) 

916 2  New Pence  Br  
 1971 st   3,- 
  vz   1,- 
 1975 f.st   2,- 
 1976 st   2,- 
 1978 ss-vz   1,- 
 1979 st   3,- 
 1981 vz   1,- 
 
917a 25 New Pence  KN  
 Silberhochzeit, Ag 
 Ausgabe in Silber, selten! 
 Erhaltung spiegelglanz 
  PL, BU 45,- 
 
917 25 New Pence  KN  
 Silberhochzeit 
 1972 st   5,- 
 1972 vz-st   3,- 
918 50 New Pence  KN
 EWG-Beitritt 
 1973 vz-st   4,- 
 1973 vz   2,- 
920 25 New Pence  KN  
 Regierungsjubiläum 
 1977 f.st   3,- 
925 1   Crown KN  Hochzeit 
 Prince Charles/ Lady Di 
  st   5,- 
925a 1981 Prince Charles  

Ag 26,1gf     PP- 19,- 
927 1 Pence  1982  vz   2,- 
931 20  Pence KN  
 1983 f.st   2,- 
932 50 Pence 

1969   f.vz   2,- 
 1982 ss   1,- 
933 1 Pound, NiMe 
 1983 ss   2,- 
935 1  Penny Br  
 1985 vz   1,- 
 1990 f.st   2,- 
 1991 st   2,- 
936 2 Pence, Br 
 1987 vz/st   2,- 
 
936a 2 Pence, BrST 
 1987 f.st   2,- 
 1993 f.st   2,- 
 1994 f.st   2,- 
 1996 f.st   2,- 
 1997 f.st   2,- 
937 b 5 Pence, KN 
 1991 ss   2,- 
940 50 Pence 1997  vz   2,- 
946 1 Pound 1991 
 NiMe vz-st   3,- 
 
966a 50 Pence  Ag 12,5gf 
 1994,  D-Day, Zertifikat 
 in Etui u. Kapsel  PP 35,- 
 
970 2 Pounds o.J. NiBr 

1945-1995 
 Ende 2. Weltkrieg 
 in Originalverpackung 
 Folder st   9,- 
 
972 1 POUND 1996 KN 
 Keltisches Kreuz 
 in Original-Verp. PL 12,- 
 
973a 2 Pfund Fußball  Ag 14,8gf 
 1996 PP  

Etui und Kapsel 19,- 

KM      GROSSBRITANNIEN (Forts.) 

975 2 Pfund NiBr 
Three Lions 1997 

 in Original-Blister  st   10,- 
987 2 Pence, Br 
 1989 vz   2,- 
991 50 Pence. KN 
 1998 ss   1,- 
 2006 vz   3,- 
 

993a 1 Pfund 2003, Ag  8,8gf 
 Etui Kapsel Zertifikat 
  PP 28,- 
 

994 2 Pounds, bimetal  
KN/NiMe 

 1998 vz   4,- 
 1999 vz   4,- 
 2000 vz   4,- 
 2001 vz   4,- 
  ss   3,- 
 

997a 5 Pounds 1999  DIANA 
 MEMORIAL COIN  Silber 
 in Original-Box PP 50,- 
 
1000 2 Pounds, Ag 31,2g 
 Silberunze Britannia 
 1999 PL, st 60,- 
 2009 PL, st 60,- 
 

1006 MILLENNIUM-5 Pounds  
 1999 Blister   KN  st   9,- 
1006a MILLENNIUM-5 Pounds 
 1999 Etui, Silber    PP  45,- 
1006a MILLENNIUM-5 Pounds 
 2000, mit ollizieller 
 Goldauflage Etui,   PP  85,- 
 
1007 FIVE POUNDS 2000 
 THE QUEEN MOTHER 
 5 Pfund   KN  in Folder 
    PL 12,- 
 
1014 Two Pounds 2001 KN bim. 
 Marconi Funkübertragung 
 Blister PL   9,- 
 
1029 ONE OUNCE/ 2 Pounds 
 BRITANNIA  Ag 31,1gf 
 2004, Auflage 2174 Stück 
      PP in Kapsel Origina-
 Etui, Zertifikat 400,- 
 2006 PP Kapsel 250,- 
1029 2006 einzeln   PL, st 65,- 
 
1035 FIVE POUNDS 2002 
 Queen Mum 1900-2002 
 Blister,  KN   PL, st 12,- 
 
1037a 2 Pounds 2003. DNA 
  
 KN, Folder    PL,st  9,- 
 
1039 2 Pfund 2003  

Ag, Feinunze Silber 
Britannia         PL 45,- 

 
1059a ONE POUND 2006 Ag 
 Ägyptische Brücke 
 Box Kapsel Zertifikat 
  PP 65,- 
 

1062a FIVE POUNDS 2006 
 80. Geburtstag Queen 
 Box, Kapsel, Zertifikat 
    PP 48,- 

KM    GROSSBRITANNIEN(Forts.) 

1078 2 Pfund, Feinunze Silber 
 Britannia 2007  PL 55,- 
 
1098 2 Pfund, Feinunze Silber 
 Britannia, 2008  PL- 45,- 
 
1106a TWO POUNDS 2008 
 Olymp. Spiele Beijing/ 
 London Silber/Gold 
 Box, Kapsel, Zertifikat 
 minimaler Belag  PP 38,- 
 
1107 1 Penny  2010  st 4,- 
1108 2 Pence  2009   st 4,- 
1109 5 Pence  2010   st 4,- 
1109d 5 Pence  2012   st 4,- 
1110d 10 Pence  2011   st 4,- 
1111 20 Pence 2010   st 4,- 
 
1121a 5 Pfund 2009 Olympia, Ag 
 Countdown, Schwimmen 
 Box, Kapsel, Zertifikat 
  PP 45,- 
 
1139a 5 Pfund 2009 Olympia, Ag 
 Countdown, Läufer 
 Box, Kapsel, Zertifikat 
  PP 45,- 
 
1140 5 Pound 2009 Olympia 
 Ag 26,1gf  

PP in Kapsel 45,- 
 
1141 5 Pounds 2009  Ag 26,1gf 
 Big Ben, Olympia 

PP in Kapsel 45,- 
 
1142 5 Pounds 2009  Ag 26,1gf 
 Eisenbahn Olympia 
 PP in Kapsel 40,- 
1144 5 Pounds 2009  Ag 26,1gf 
 Olympia 2012, Isaac  

Newton PP 40,- 
1145 5 Pounds 2009  Ag 26,1gf 
 Olympia, Stonehenge  

PP in Kapsel 40,- 
1146 5 Pounds 2010  Ag 26,1gf 
 Churchill PP Kapsel 35,- 
1147 5 Pounds 2010 Ag 26,1gf 
 „And the world will..“ 
  PP 39,- 
1148 5 Pounds, Ag 26,1gf 
 Olympia, Buckingham 
 2010 PP Kapsel  40,- 
1149 5 Pounds 2010 Musik- 
 instrumente Ag PP 45,- 
1154 5 Pounds 2010 Fluß- 
 lauf d. Themse Ag PP 42,- 
1155 5 Pounds 2010 Ag 
 Eichenblatt   PP 39,- 
1157 5 Pound 2010 Ag 
 Wetterfrosch PP 39,- 
1161 5 Pounds 2010  Ag 
 o. Equ. PP 39,- 
 
1202 5 Pounds KN, Olympia 
 Cycling, st in Kapsel und 
 Blister st 15,- 
 
1216 5 Pfund 2012 Diam. Jubil. 
 KN, Blister    PL,st   12,- 
 
1229 2 Pfund, Ag Feinunze 
  PL 2011 33,- 
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KM    GROSSBRITANNIEN(Forts.) 

1244a 2 Pfund London 2012 
 Silber/Gold, Handover 
 London zu Rio 
 Piedfort 24g,  Etui, Kapsel 
 Zertifikat PP 120,- 
 
1261 5 Pounds London Olympia 
 Humor, Kaninchen 
 Ag, 26,1gf  PP Kapsel  35,- 
 
1439a 5 Pfund 2003, Ag 
 Krönungsjubiläum Original 

Verpackung    PP 45,- 
 
Münzset in Kassette mit  
1 Shilling 1954, 6 Pence 1958, 
3 Pence 1939,  1 Penny 1962,  
½ Penny 1967   ss,s-ss   4,- 
 

Verglaster Rahmen mit 9 Münzen 
(1 Farthing, ½, 1,  3, 3, 6 Pence 
1 Shilling, 1 Florin, ½ Crown) 
  ss 10,- 
 
KM 997 5 Pounds 1999, KN 
 Gedenmünze Lady Diana  
 offizelles Set 18,- 
 
KM Maundy-Set 
 

 
MD196 1937, 4 Münzen Silber 
 komplette Serie 
 1,2,3,4 Pence   st 250,- 
 
KM Münzen-Sets, KMS 
alle Münzen tadellos in offizieller 
Verpackung: Box oder im Blister 
alle angebotenen Sets, KMS, sind 
offiziell verausgabt von der  
Royal Mint.  
PS26 1970   8 Münzen   st  18,- 
PS30 1974   6 Münzen   st  18,- 
PS43 1983   8 Münzen   PP  23,- 
MS116 1992   9 Münzen   st  55,- 
PS83 1993   8 Münzen   st  55,- 
MS119 1995   8 Münzen   st  16,-  
MS120 1996   8 Münzen   st  18,- 
MS121 1996   9 Münzen   st  18,- 
MS122 1998   9 Münzen   st  25,- 
MS125 1999   8 Münzen   st  34,- 
MS127 2000   9 Münzen   st  18,- 
MS129 2001   9 Münzen   st  22,- 
MS132 2001   8 Münzen   st  22,- 
 2002  Proof-Set 9 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 1 Pence bis 5 Pounds 
  PP 28,- 
 
Set 2002, Souvenir Coin Set 
“Commonwealth Games” 4x 2 Pounds 
selten!  st 185,- 
PSA138 2003 Silver Proof Set 
 Britannia, 4 Münzen 
 20 Pence bis 2 Pounds 
 in Etui PP 150,- 
MSA135 2003   10 Münzen  st  25,- 
 2003  Proof-Set 11 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 1 Pence bis 5 Pounds 
  PP 42,- 

KM    GROSSBRITANNIEN(Forts.) 

MS135 2004   10 Münzen  st  25,- 
 2004  Proof-Set 11 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 1 Pence bis 5 Pounds 
  PP 45,- 
 
Silver Proof Set Britannia 2005 
4 Silbermünzen, Auflage der Münzen 
2500 Stück   PP, proof in Etui, 
Zertifikat, selten PP 320,- 
MS138 2005   10 Münzen  st  35,- 
 2005  Proof-Set 12 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 1 Pence bis 5 Pounds 
  PP 58,- 
 
 2006  Proof-Set 13 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 1 Pence bis 5 Pounds 
  PP 48,- 
MS142 2006   10 Münzen  st  40,- 
 2007  Proof-Set 12 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 1 Pence bis 5 Pounds 
  PP 54,- 
 
 2007    9 Münzen   st  25,- 
 2008  Proof-Set 11 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 1 Pence bis 5 Pounds (2x) 
  PP 64,- 
 2008    9 Münzen    st  24,- 

2008   7 Münzen Shield of 
arms               st  18,- 

 2009   11 Münzen,  
 mit 50 Pence Kew Gardens 
 und 50 Pence Royal Shield 
 im Blister  
 selten           st 360,-  
 2009  7 Münzen, dabei  
 50 Pence, Royal Shield,  
 Blister,  selten!     st 150,- 
 2009  Proof-Set 12 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 mit 50 Pence Kew Gardens 
 50 P. Royal Shield, und 
 5-Pounds Münze 
 PP, Polierte Platte 450,- 
 2010   12 Münzen  st  55,- 
 2010  Proof-Set 13 Münzen 
 im Plastikbox und Samtetui 
 mit 5-Pounds Münze 
 PP, Polierte Platte 95,- 
 2011   14 münzen PP proof 
 in Box            PP 225,- 
 2011   13 Münzen in  

Blister            st 160,- 
 2012   10 Münzen  Blister 

st   65,- 
 2012   10 Münzen  Etui 
 Proof,  PP   85,- 
 
KM Britannien ECU Ausgabe 
XP3 25 Ecu Silver Europa 
The Three Graces, 1992 Ag 42,5gf 
Dickabschlag, PIEDFORT 
selten!  PP 80,- 
 

Bestell Nr.1    25 Ecu Silver Europa 
Sir Francis Drake, Segelschiffe, 1994 
Ag 42,5gf 
Dickabschlag, PIEDFORT 
selten!  PP 80,- 
 

Bestell Nr.2    25 Ecu Silver Europa 
Sir Francis Drake, Segelschiffe, 1994 
Ag 21,9gf, Auflage 1000 Stück 
selten!  PP 28,- 

KM GUATEMALA 
-- 1 Quetzal 1974, Ag  
 50 Jahre Bank von 
 Guatemala Ag 31,2mm 
  vz-st 50,- 
90 10 C. 2008 NiST st   3,- 
96 10 C. 2006     st   3,- 
97a 5 C.  2008  Al       st   3,- 
162 ¼ Real, Ag 
 1896 f.st 10,- 
 1896 vz   6,- 
165 1/2  Real,  Ag  
 1894 s-ss,gelo   2,- 
176 ½ Real  1900 ss Henkel  5,- 
205.1 25  Centavos,Ag  
 1885 E ss 20,- 
209.2 25  Centavos,Ag  
 1893 s/ss 15,- 
238.1 5   Centavos,Ag  
 1944 s   2,- 
 1945 s-ss   3,- 
239.1 10  Centavos  Ag  
 1945 ss   7,- 
 1948 ss 10,- 
239.2 10  Cent.  Ag   1933  ss  7,- 
243.1 ¼  Quetzal  Ag  
 1928 ss 12,- 
260 1 C. Me  1958   s-ss   2,- 
 1964 ss   2,- 
261 5 Centavos Ag 1961 ss  4,- 
262 10  Centavos  Ag  
 1964 ss   5,- 
263 25  Centavos  Ag  
 1961 ss-vz   9,- 
 1961 f.ss   6,- 
 1964 f.st 18,- 
264 50 Centavos, Ag 
 1962 f.st 22,- 
 1963 st 30,- 
265 1 C. 1970   st   4,- 
266 5 Centavos 1966 KN ss 2,- 
267 10 C. 1965  ss   2,- 
 1970 vz   2,- 
270 5 C.  1975  vz   2,- 
271.1 10 C. 1971  st   4,- 
275.3 1 C. 1989   vz   1,- 
 1991 st   2,- 
276.6 5 Pence 2006 KN  f.st   2,- 
277.6 10 C. 2000    vz   2,- 
278.6 25 Centavos KuST 
 2000 f.st   4,- 
283 50 C. 1998    ss   1,- 
 

KM GUERNSEY 
2 4  Doubles,  Ku  
 1830 ss 12,- 
16 8 Doubles 1956   vz    4,- 
19 10  Shilling   KN  
 1966 st   6,- 
 1966 f.st   4,- 
20 1/2 NEW PENNY Br  
 1968 vz   1,- 
 1971 st   1,- 
24 10 New P. 1968   vz   4,- 
  1970  ss-vz  2,- 
26 25  Pence KN  
 Silberhochzeit, Armor 
 1972 f.st   5,- 
27 1 Penny, Me 1979  st   4,- 
  vz   2,- 
28 2 Pence, Br  1977   vz   1,- 
 1979 f.st   3,- 
30 10 Pence 1977  ss-vz   3,- 
32 25 Pence 1972 KN 
 Königlicher Besuch  st  8,- 
37 1 Pound 1981 N iMe st  8,- 
89 1 Penny 2006 KuST st 3,- 
97 5 Pence 2003 KN    st   2,- 

KM GUINEA, REPUBLIK 
1 5  Francs,  Al-Br  
 1959 ss 12,- 
2 10 Francs  Al-Br  
 1959 f.ss 12,- 
  s   5,- 
3 25 Francs, AlBr 
 1959 f.ss 40,- 
5 5 Francs, KN 1962 ss 3,- 
6 10 Francs   KN  
 1962 f.ss   6,- 
7 25 Francs   KN  
 1962 ss   6,- 
10 10 Escudos  1952  Ag 
  ss 25,- 
15 500 Francs,Ag 29gf 
 1970, Auflage 1900 Stück 
 Olympiade 1972 München 
 PP-, winz.Rf 25,- 
45 5  Sylis,Al 
 1971 ss/vz   4,- 
 
 G U S 
 s. im Anschluß von 
 RUSSLAND 
 
KM GUYANA 
31 1 Cent 1967 NiMe  st   3,- 
36 1  Dollar FAO, KN  
 1970 st   4,- 
  f.st   2,- 
 
KM HAITI 
 Henri I.1811-1821 
56 50  Centimes  KN  
 1907 ss+   6,- 
 1908 ss   4,- 
63 10 C. 1958     st   4,- 
103 25  Gourdes,  Ag  9,25gf 
 Fußball-WM 
 1973 PP 12,- 
 1973    PP,berieb.   8,- 
 1973 st   8,- 
 1973 vz-st   8,- 
106 50 Gourdes Fussball- WM 
 Ag 15,5gf 

1973 PP- 13,- 
112 25  Gourdes,  Ag  7,7gf 
 200 Jahre USA 
 1976 PP 15,- 
 1976 PP- 13,- 
  vz-st   7,- 
113 50 Gourdes, Ag  15,2gf 
 Olympiade Innsbruck 1976 
 1974 st 18,- 
 1974 st- 15,- 
119 5 C 1975 st   3,- 
 
KM: 100,101,119,120  
 Kpl. Kursmünzensatz 
 1972-75 (FAO)  

5,10,20,50 Centimes 
in Folie prfr   9,- 

 
KM HAWAII 

 
5 ¼ Dollar 1883  vz 240,- 
 
 HEJAS 
 1 Piaster, Br 21,8mm 
 1334/5 ss 40,- 
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KM HONDURAS 
30 1/8 Real,  KN  
 1869 vz 26,- 
72.1 5 Centavos, KN 
 1956 ss-vz   2,- 
 1972 st   4,- 
76.1a 10 Centavos, KN 
 1956 s/ss   2,- 
 1976 st   5,- 
76.4 10 C 2006   st   3,- 
77.2 1 Centavo, Br 
 1957 f.st   3,- 
78 2 C. 1956   st   3,- 
83.2a 20 C. 1999 NiST  f.st   2,- 
84a.2 50 C . 2005 NiST  st   3,- 
 
KM HONGKONG 
 

LOT Nr.202  
20 verschieden Münzen 
von 10 Cent bis 1 Dollar  ss-vz 

          Gesamtpreis  9,- 
 
KM HONGKONG 
6.3 10  Cents,  Ag  
 1897 H ss/vz 15,- 
 1900 s-   2,- 
25 10  Cents NiMe  
 1948 ss   2,- 
 1949 ss   2,- 
 1950 ss   1,- 
26 5   Cents NiMe  
 1949 ss   2,- 
 1950 ss   1,- 
28.1-3 10 Cents, NiMe 
 1955 ss-vz   2,- 
 1959 s-ss   1,- 
 1960 f.st   8,- 
 1964 f.st   6,- 
 1965 f.st   8,- 
 1975 f.st   3,- 
 1978 vz-st   3,- 
29.1 5    Cents NiMe  
 1963 f.st   3,- 
 1965 st   6,- 
 1965 vz-st   2,- 
 1967 st   5,- 
 1967 vz-st   2,- 
29.3 5   Cents NiMe  
 1971 H st   3,- 
 1972 H st   3,- 
 1978 H f.st   3,- 
 1979 H st   4,- 
30.1 50  Cents,  KN  
 1960 ss/vz   3,- 
 1961 ss   2,- 
 1963 H f.st   4,- 
 1966 ss   2,- 
 
31.1 1   Dollar  KN  
 1960 H f.st, unc.   5,- 
 1960 H vz   2,- 
 1960 H ss   1,- 
 1960 KN f.st, unc.   6,- 
 1960 KN  vz   2,- 
 
34 50 Cents, KN 
 1971 KN f.st   4,- 
 1973 KN f.st   4,- 
35 1   Dollar  KN  
 1972 vz-st   4,- 
 1972 ss-vz   2,- 
 1974 ss   1,- 
 1975 ss   2,- 

KM HONGKONG 
36 20  Cents  NiMe  
 1975 st   4,- 
 1976 ss   1,- 
 1977 vz-st   2,- 
 1978 st   3,- 
 1978 ss-vz   1,- 
 1979 vz-st   4,- 
 1983 ss   2,- 
 
37 2   Dollar  KN  
 1975 st   5,- 
 1975 f.st   3,- 
 1975 ss   1,- 
 1980 st   7,- 
 1981 vz-st   5,- 
 1981 vz   2,- 
 1982 f.st   6,- 
 1982 vz   2,- 
 1984 ss   1,- 
 
41 50  Cents NiMe  
 1977 f.st   5,- 
 1977 vz   2,- 
 1978 vz-st   3,- 
 1978 ss-vz   1,- 
 1979 ss   1,- 
 1980 ss   1,- 
 
43 1   Dollar  KN 
 1978 ss   1,- 
 1979 f.st   4,- 
 1979 ss   1,- 
 1980 vz-st   3,- 
  vz   1,- 
 
46 5 Dollar KN 
 1980 f.st 13,- 
 1980 ss   2,- 
 1981 vz   6,- 
 1981 ss   2,- 
 1982 ss+   2,- 
 1984 ss-vz   2,- 
 
49 10  Cents NiMe  
 1982 f.st   3,- 
 1982 vz   1,- 
 1983 vz-st   3,- 
 1983 ss/vz   1,- 
 1984 ss   1,- 
 
55 10  Cents NiMe  
 1986 vz   2,- 
 1988 ss   1,- 
 1989 vz-st   3,- 
 1990 vz-st   2,- 
 1991 f.st   3,- 
 1992 vz   2,- 
 
56 5  Dollar KN  
 1985 ss   2,- 
 1988 ss-vz   2,- 
 1989 vz   6,- 
 
59 20  Cents Me  
 1989 vz-st   2,- 
 1990 vz/st   2,- 
 1991 vz-st   2,- 
 
60 2  Dollar KN  
 1988 f.st   5,- 
 1988 ss-vz   1,- 
63 1 Dollar, KN 
 1987 ss   3,- 
 1988 ss   2,- 
 1989 ss-vz   2,- 

KM HONGKONG 
64 2  Dollar  KN  
 1993 f.vz   2,- 
 1997 vz/st   4,- 
65 5  Dollar  KN  
 1993 vz   2,- 
 
66 10  Cents MeST  
 1994 vz-st   2,- 
 1995 f.st   1,- 
 1997 vz-st   1,- 
 
67 20  Cents NiMe  
 1994 vz-st   1,- 
 1997 vz-st   1,- 
 
68 10 Cent  Br 1965   ss   1,- 
 
69a 1  Dollar   KN  

1994 f.vz   4,- 
1995 vz   3,- 
 

70 10 Dollar NiMe/KN  
 1994 f.st   4,- 
 1994 f.st   2,- 
 1995 vz-st   3,- 
 
 
 INDIEN 
Die Münzen sind zitiert nach : 
Craig=  Craig, coins of the world 
1750-1850, 3.Auflage 1976 
Yeo  =  Yeoman,Modern World 
Coins 1850-1964, 12.Auflage 1978 
KM   =  Krause-Mishler, 
STANDARD CATALOG OF 
WORLD COINS, 19. Jahrh. + 
WORLD COINS ab 1901 
(Die Craig- und Yeo-Nr sind für einige Gebiete  
identisch mit der KM-Numerierung) 

 Die Prägestätten der 
 indischen Münzen sind 
 wie folgt angegeben: 
 (B) = Bombay 
 (C) = Calcutta 
 (H) = Hyderabad 
 
Best.-Nr. Indien-SULTANATE 
             SULTANAT BENGALEN 
 Ala al din Hussain Shah 
 1493-1518/899-925 
5 Rupie 899 (Mi 2259) 
 Ag 9,02g 1 Gegenstempel 
  f.ss 50,- 
 
Best.-Nr. SULTANAT BENGALEN 
 Schah Sikander II 
 864-923 
9b AE-Hackbronze 
 9mm 1,80g  ss 12,- 
9c AE-Hackbronze 
 9,5mm 1,79g s-ss   8,- 
 Nasir al din Nusrat Shah 
 ibn Hussein 
 1518-1532/925-939 
14 Rupie, Ag 10,61g 
 (Mi.2786) 7 Gegenstempel 
  ss+ 30,- 
17 Rupie, Bengal, 

Ag 11,6g (KM 70) 
 ss-vz 28,- 

 INDIEN 
Best.-Nr. SULTANAT DELHI 
 Ghoriden u. Sklaven- 
 Könige (589-689/ 
 1193-1290) 
22 Billon Delhival 3,07g 
 Reier n.r./Bulle(?) 

(Mitch.2462ff)  ss 25,- 
27 Silber-Tanka Jahr u. 
 Münzst. nicht lesbar 
 Ag 10,67g ss 25,- 
 
 Ala Al-Om Muhammad 
 Shah II 1296-1316 A.D. 
 695-716 A.H. 
31 Silber-Tanka 7 (xx)  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,89g
  ss 25,- 
 
Best.-Nr. SULTANAT DELHI 
39 Silber-Tanka 710  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,97g  
 (Mitch.2553) ss+ 30,- 
40 Silber-Tanka 7(10)  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,83g  
 (Mitch.2553) ss+ 27,- 
41 Silber-Tanka 7(12?)  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,80g  
 (Mitch.2555) ss 27,- 
45 Silber-Tanka 713  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,91g   
 (Mitch.2556), ss 25,- 
47 Silber-Tanka 71(4?)  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,73g  
 (Mitch.2557) ss 25,- 
48 Silber Tanka 711 
 Dar al-Islam, Ag 10,88g 
 (Mitch.2563)  ss-vz   60,- 
50 Silber-Tanka 71x  
 Hazrat,Delhi,Ag 5,68g
   ss 21,- 
52 Silber-Tanka xx7  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,87g
  ss+ 30,- 
53 Silber-Tanka xxx  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,81g
  ss 25,- 
54 Silber-Tanka o.J.  
 Hazrat,Delhi, Ag 10,16g
  ss 25,- 
 
Best.-Nr. Islam Shah 1545 - 1554 
 AD /952-960 A.H. 
57 Rupie xxx Agra   
 Ag 11,19g 
 ss,kl.Gußkerben  45,- 
58 Rupie,Ag 27mm 11,43g  
 953 AH  Gwalior 59 
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KM Indien  

 NATIVE STATES 
 BAHAWALPUR 
Yeo 13 ¼ Anna, Ku 
 1940 ss 10,- 
 
KM BARODA 
 Sayaji Rao III 1875-1939 
31.2 1 Paisa  
 1943(1886),Ku vz 10,- 

1943(1886),Ku ss   5,- 
 1947(1890),Ku ss-vz    7,- 
 
KM GWALIOR 
 Madho Rao 1886-1925 
169 1/4 Anna 1953(1896) 
 Ku s-ss   2,- 
 1958 (1901)   s-ss   5,- 
 Jivaji Rao III 1925-48 
176.1 ¼ Anna 1986(1929) 
 Ku 4,93g ss/vz 12,- 
177 ¼ Anna 1986 (1929) 
 Ku ss-vz 13,- 
 
 JUNAGADH 
KM 44  DOKDO 1964 (1907) 
 Ku ss-vz 14,- 
 
 MEWAR  
Yeo Fatteh Singh 1941-1986/ 
 1884-1929 AD 
11 1      Rupie o.D.  
 Ag 10,8g vz-st,kl.Rf 22,- 
 
KM RATLAM 
(24) 1 Paisa, Ku, 2,76g 

spätere dünnere Prägung,  
Restrike, von KM Nr. 24 
1942 ss   9,- 

 
KM    Hyderabad MIR USMAN 
 Ali Khan 1329-1367 

 
63 1 Rupie 1365 (1945), Ag 
  vz 75,- 

KM Indien  
    EAST INDIA COMPANY 
 Bombay 
235 ¼ Anna 1249 (1832) 
 Ku sge   4,- 
 Murshidabad 
97 1/2 Rupie 19 .Ag 5,6g 
 (1793-1818), vz 32,- 

Madras Presidency 
420 X CASH, Ku 
 1808 gering 5,- 
446.1 ¼  Anna, Ku 
 1835 s   5,- 
446.2 ¼  Anna, Ku 
 1835 ss 12,- 
 1835 s   4,- 
457 1 Rupie, Ag  1840  ss 20,- 
458 1 Rupie Ag,  1840 
 berieben f.ss 18,- 
467 ¼ Anna, Ku 1862  ss   8,- 
468 ½ Anna, Ku 1862   s   5,- 
473 1 Rupie 1862, Ag 

ss-vz 50,- 
486 1/4  Anna, Ku   
 1877 s   1,- 
 1883 s   1,- 
 1887 s/ss   3,- 
 1890 s/ss   3,- 
 1892 s-ss   3,- 
 1894 s-   1,- 
 1896 s/ss   2,- 
 1897 s/ss   2,- 
 1900 ss+   8,- 
 
488 2 Annas, Ag  

1901 s/ss 10,- 
 
502 ¼ Anna 1906, Ku 
 1906 s   1,- 
 
509 1/12 Anna,Br   
 1919 vz   5,- 
 1936 ss   2,- 
512 1/4  Anna,Br   
 1930 ss   2,- 
 1931 ss/vz   4,- 
 1934 s/ss   1,- 

1935 ss   2,- 
1936 ss+   3,- 

 
513 1 Anna, KN  
 1936 s   1,- 
 1946 s+   1,- 
524 1     Rupie, Ag  
 1918 ss-vz 25,- 
530 ¼ Anna , Br 

1939   ss-vz,min.Rf   4,- 
 1939 s/ss   2,- 
531 ¼ Anna, Br 
 1942 B ss,kl. Rf   2,- 
533 1 Pice, Br 
 1945 vz   3,- 
 1947 ss-vz   5,- 
535.2 ½ Anna 1946  vz   5,- 
537 1 Anna 1941 B   s   2,- 
537a 1 Anna 1943 B   ss   2,- 
538 1 Anna, KN 
 1946 B ss+   8,- 
 1947 B vz   6,- 
542 2 Anna KN 1947 Bombay 
  ss   5,- 
543 2 Anna KN 1945  ss   3,- 
547 ¼   Rupie,Ag   
 1945,Bombay vz/st   9,- 
 1945 vz   7,- 

KM Indien  
         EAST INDIA COMPANY 
548 ¼ Rupie, Ni 
 1947 vz, Rf   2,- 
 1947 ss-vz   5,- 
553 ½ Rupie 1947  Ni 
  vz   8,- 
  ss   4,- 
556 1 Rupie  Ag 

1941 vz 20,- 
557 1 Rupie Ag 
 1944 f.st 20,- 
 1945 f.st 24,- 
559 1 Rupie Ni  1947  
  vz   8,-  
 
Best.-Nr INDIEN-RPUBLIK 
115:  Schöne Sammlung Indien: 
50 verschiedene Münzen ab 1946,  
sauber sortiert 
gute Erhaltung: ss bis st      zus. 19,- 
KM  (seit 1950) 
5.1 ¼Rupie,Ni 1954 C ss   2,- 
5.3 ¼ Rupie, Ni 
 1955 st   6,- 
 1956C ss-vz,kl.Rf   2,- 
6.2 ½ Rupie, Ni 
 1954 C ss   5,- 
8 1 Paisa, NiMe 
 1957 B vz   4,- 
 1961 B st   2,- 
8a 1    Paisa,   NiMe  
 1962 vz-st   2,- 
 1962 B ss   2,- 
 1963 C vz-st   2,- 
10.1 1   Paisa,     Al 
 1966 B vz-st   1,- 
 1967 B st   2,- 
 1968 B st   2,- 
 1969 C st   2,- 
11 2   Paise  1957 B  ss    1,- 

1957 B   ss   3,- 
1957 C   ss   3,- 

 1958 B  st   2,- 
 1959 B ss   1,- 
 1961 B vz-st   2,- 
13.1 2   Paise     Al 
 1966 B f.st   3,- 
 1967 B f.st   3,- 
13.5 2  Paise 1968B, Al st   4,- 
 
13.6 5 Paise  1972H   vz    2,- 
 1976 H st   1,- 
 1978 H st   3,- 
14.1 3  Paise,  Al 
 1965 B ss-vz   2,- 
 1965 C vz   2,- 
 1966 B st   3,- 
14.2 3   Paise,  Al  
 1967 C f.st   3,- 
 1971C st   4,- 
16 5    Paise,  KN  
 1957 B ss-vz   1,- 
 1957 C vz-st   3,- 
 1958 B vz-st   3,- 
 1958 B ss-vz   1,- 
 1859 vz-st   5,- 
 1860 B vz-st   3,- 
 1961 ss   1,- 
 1962 B st   3,- 
 1962 B ss   1,- 
17 5 Paise 1965 B   vz   2,- 
 1965 B ss   1,- 
18.2 5 Paise,  1967 C   ss   1,- 
 1974B vz   2,- 

KM INDIEN-REPUBLIK 
18.6 5    Paise,  Al  
 1976 (C) f.st   2,- 
 1982 B f.st   2,- 
19 5  Paise 1976 FAO 
 1976 ( C ) st   2,- 
20 5 Paise, Al FAO 
 1977 st   3,- 
23 5  Paise, Al 
 1986 (C) st   2,- 
 1989 (C) st   3,- 
 1992 (H) 
24.1 10 Paise 1957 (C) 

  ss-vz   4,- 
24.2 10 Paise 1962 (B)  vz    8,- 
25 10 Paise 1964 (B)  ss   2,- 
27.1 10  Paise,  Al  
 1971 (B) st   3,- 
 1972 (B) st   2,- 
 1972 (C) st   3,- 
 1972 (C) ss   1,- 
 1974 (B) st   2,- 
 1975 (C) st   1,- 
 1976 (B) st   2,- 
 1977 (C) st   3,- 
27.3 1982 (C) vz    2,- 
28 10 Paise, Al FAO 
 1974 B st   4,- 
29 10 Paise, Al 1975 vz-st  3,- 
30 10 Paise  1976 (B)   st   5,- 
 1976 (C) st   1,- 
31 10 Paise 1977 (B)  st   2,- 
33 10 Paise, Al 1979 (H) 

vz   4,- 
35 10 Paise, Al  FAO 
 1980 (B) st   2,- 
36 10 Paise, Al FAO 
 1981 (B) st   2,- 
39 10 Paise, Al 
 1986 (C) st   2,- 
 1989 (C) st   2,- 
40.1 10 Paise, ST 
 1988 (B) st,kl.Rf   2,- 
 1990 (B) st   2,- 
41 20 Paise, Me 
 1968 (B) vz-st   2,- 
 1970 (C) vz-st   2,- 
42.1 20 Paise 1964 (H)  Gandi 
  vz   3,- 
 
44 20 Paise 1986 (B)  f.st  2,- 
46 20 Paise, 1983 (C)  st  4,- 
47.1 25  Paise, Ni 
 1960 (B) ss   2,- 
 1960 (C) vz   2,- 
47.2 25 Paise, KN 

1961 (B)  ss-vz 2,- 
 1962 (B) vz 2,- 
 1963 (B) vz-st 2,- 
 1963 (C) ss-vz 1,- 
48.2 25 Paise 1966 (C) f.vz  2,- 
 
49.1 25    Paise,  KN  
 1972 (B) st   3,- 
 1974 (B) st   3,- 
 1975 (B) st   3,- 
 1975 (C), no Mintmark 
  st   2,- 
 1977 (B) st   3,- 
 1984 (B) st   3,- 
 1987 (B) st   3,- 
 
50 25  Paise KN  FAO 
 1980 (B) st   4,- 
 1980 (C) st   4,- 
52 25 Paise 1982 B   st   4,- 



MÜNZEN AUSLAND 

533 

KM INDIEN-REPUBLIK 
54 25 Paise 1988 C  vz   3,- 
 1990 C vz-st   1,- 
 1992 B st   2,- 
 1999 B st   2,- 
 2000 (C) vz   2,- 
55 50   Paise,  Ni 
 1962 (C) vz   2,- 
 1963 (C) vz   3,- 
57 50 Paise o.D.(1964) (B),Ni 
 Auf den Tod von Nehru 
  f.st   3,- 
58.2 50 Paise, Ni 
 1969 C ss   1,- 
 1971 C st   3,- 
59 50 Paise, ST 
 1969 B vz   2,- 
 1991 B vz-st   3,- 
 1992 B vz-st   3,- 
60 50   Paise, KN
 25.Jahrestag der 
 Unabhängigkeit  
 1972 B st   2,- 
61 ½ Rupie, Ni 
 1951 B ss,kl.Rf   3,- 
62 50  Paise FAO  KN  
 1973 B st   2,- 
63 50 Paise, KN 
 1975 B vz-st   3,- 
 1975 C f.st   4,- 
 1976 C st   4,- 
65 50 Paise, KN 
 1985 C st   3,- 
69 50 Paise, ST Parlament 
 2002 B vz-st   2,- 
76 1 Rupie, Ni Tod von Nehru 
 1964 B vz   4,- 
77 1    Rupie,  Ni
 100.Geb.Gandhi 
 o.D.(1969 B)   vz   4,- 
  ss   2,- 
78.1 1    Rupie   KN  
 1975 (B) st   5,- 
 1975 (B) ss-vz   1,- 
 1976 (C) st   2,- 
 1978 (B) vz-st   4,- 
 1979 (B) st   4,- 
92.1 1 Rupie, ST 
 1993 B ss-vz   2,- 
 
92.2 1 Rupie, ST 
 1997 B vz-st   3,- 
 1997 M vz   2,- 
 1999 B vz   2,- 
 2001 B vz-st   2,- 
 2003 B vz-st   2,- 
120 2 Rupien, 1992B 
 Asien-Spiele  KN  st   4,- 
121.3 2 Rupien, KN 
 1998 H ss   1,- 
 2000 B vz   2,- 
151 5 Rupien, KN 
 1989 (B) vz   3,- 
154.1 5 Rupien 1997 (B)  ss   1,- 
 
186 10 Rupien, Ag 12gf  FAO 
 Lotusblume 
 1970 (B) PL-, BU 25,- 

1971 (B) PL-, BU 28,- 
187.1 10 Rupien, Ag 11,25gf 
 25 Jahre Unabhängig 
 (1972) (B)   st 14,- 
189 50 Rupien, Ag 17,5gf 
 1974 PL- 28,- 
191 10 Rupien, KN 
 1976 f.st 12,- 

KM INDIEN-REPUBLIK 
240 20   Rupien FAO  Ag 15gf 

1973 (B) PP- 22,- 
  vz-st 18,- 
255 50 Rupien 1974 FAO 
 Ag  17,3gf  PP- 25,- 
  st 21,- 
256 50 Rupien, Ag   17,4gf   

FAO Women’s Year 
1975   st- 18,- 

257 50 Rupien, Ag  17,3gf   
FAO   1976   st 18,- 

259 50 Rupien Ag  17,3gf  
FAO    1978  st 18,- 

 
 INDOCHINA 
             s. FRANZ:-INDOCHINA 
 
KM INDONESIEN 
 

LOT Nr.205 INDONESIEN 
5 versch. Münzen ca. 1954-1975, 
überwiegend   vz-st   (Einzelwert 12,-)
 zusammen  3,- 
 
KM INDONESIEN 
6 10  Sen Al  
 1951 st   4,- 
11 25  Sen Al  
 1955 st   2,- 
14 50  Sen Al  
 1961 st   1,- 
34 25   Rupiah,  KN  
 1971 st   2,- 
35 50 Rupiah, KN 
 1971 st   6,- 
 1971 ss   2,- 
36 100 Rupiah,   KN  
 1973 st   1,- 
37 5   Rupiah, Al  FAO 
 1974 f.st   3,- 
38 10 Rupien, BrST 
 1974 f.st   3,- 
42 100  Rupiah,KN    FAO  
 Forstwirtschaft-Kongress
 (In Original-Kunststoff-Verp.) 

 1978 f.st   3,- 
43 5  Rupiah, Al  FAO 
 1979 st   3,- 
44 10    Rupiah,Al     FAO 
 1979 st   2,- 
 
KM IRAK 
123 50  Fils Ag  
 1959 f.st 14,- 
126a 10  Fils ST, magnetisch 
 1970, fleckig, st   2,- 
127 25    Fils,  KN  
 1972 ss-vz   2,- 
 1981 f.st   3,- 
128 50    Fils KN  
 1981 st   4,- 
147 250 Fils, KN 
 1981 ss-vz   4,- 
  ss   2,- 

KM IRAN 
 Lot 20 verschiedene 
Münzen bis 1988  ss-vz    zus. 9,- 
KM IRAN 
29,ähnlich   Falus o.D.(ca.1830-
 1840), Ku 6.15g 
 Löwe/Schrift  
 s  16,- 
376 6 Shaki (AH 1150-1152) 
 Ag, Meschhad 
     ss 20,- 
 
128 50 Fils 1970, Ni  st   4,- 
139 500 Fils 1393 (1973) 
 Ni,  st 12,- 
 

 
976 5000 Dinar Ag 20,7gf 

1320 (1902)  vz-st     85,- 
 vz           65,- 

  vz,kl.Rf. 48,- 
1106 5000 Dinar Ag 20,7gf 
 1306     1927  ss 55,- 
 1306 H 1927   f.vz 75,- 

1306 L 1927 ss-vz 95,- 
1126.1 10 Dinares, Ku 
 1314 vz 35,- 
1142 50  Dinars   AlBr  
 1316 ss-vz   8,- 
1156 50 Dinars,   Ku  
 1345  1969     st   7,- 
1157 1 Rial (SH 1332) ss   7,- 
1158 2  Rials KN  
 1333 1954  ss   2,- 
 1334 1955  s   1,- 
1159 5  Rials KN  
 1331 1952 ss   2,- 
 1332 1953 ss   1,- 
 1333 1954 ss   1,- 
1171a 1  Rial  KN 1338-1354 
 (1959-1975)  
 1344 st   3,- 
 1345 ss   1,- 
 1347 ss   1,- 
 1348 ss   1,- 
 1349 vz-st   2,- 
 1350 st   3,- 
 1352 st   2,- 
 2536  (1977)  ss-vz   2,- 
 

KM IRAN (Forts.) 
1173 2  Rials KN    1338-1353 
 (1959-1974)  
 1338 ss   1,- 
 1339 ss   1,- 
 1341 ss   1,- 
 1342 ss   1,- 
 1343 ss   2,- 
 1344 ss   1,- 
 1348 st   4,- 
 1349 ss   1,- 
 1350 ss   1,- 
 1351 ss   1,- 
 1353 st   4,- 
 1354 st   4,- 
1175a 5  Rials KN 
 1341 ss   2,- 
 1343 ss   1,- 
1176 5  Rials KN
 1347-1357 (1968-1978)  
 1347 st   5,- 
 1348 st   3,- 
 1350 vz   2,- 
 1351 st   3,- 
 1352 st   2,- 
 1352 vz   1,- 
 2536  st   2,- 
 2537  st   2,- 
1177 10 Rials KN 
 1335  1956  vz-st   6,- 
 1335  1956  ss   3,- 
1178 10 Rials KN
 1345-1352(1966-1973) 
 1345 ss   2,- 
 1346 vz-st   8,- 
 1347 st   3,- 
 1347 ss   1,- 
 1350 f.st   2,- 
 1351 ss   1,- 
 1352 st   4,- 
 1353 st   4,- 
1179 10 Rials KN 
 1352 1973  ss   1,- 
 1353 1974  st   3,- 
1181 20 Rials KN  
 1353  1974  st   4,- 
 1354  1975  vz   4,- 
 1354 1975  ss   2,- 
1182 10 Rials  FAO, KN 
 1348-1969  st   8,- 
  f.st   4,- 
 
1183 1  Rial  KN  FAO   
 1350-54 (1971-75) 
 1350 st   1,- 
 1351 st   1,- 
1196 20 Rials, KN  

1353 (1974)     st 12,- 
1206 2  Rials  2535  ss-vz   2,- 
1208 10 Rials, KN 2535 ss  8,- 
1209 20 Rials KN 2535  

vz-st   7,- 
vz   4,- 

1211 20 Rials, KN  FAO 
 1976 st 13,- 
1232 1 Rial, KN 1361  st   8,- 
1233 2 Rials, KN 1359  st 10,- 
 
1234 5  Rials KN,   
 1358 f.st   8,- 
 1359 f.st   6,- 
 1360 vz   3,- 
 1362 vz   4,- 

1363 st   3,- 
1365 st   3,- 
1367 st   3,- 
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KM IRAN (Forts.) 
1235.1 10 Rials  

1359 1980  f.st   6,- 
1360 1981  ss-vz   1,- 

 
1235.2 10 Rials, KN 
 1361 (1982)  st   5,- 
 1362 (1983)  vz   3,- 
 1364 (1985)  st   6,- 
 1365 (1986)  st   4,- 
 1366 (1987)  st   4,- 
 1367 (1988)  st   4,- 
 
1236 20 Rials, KN 
 1359 1980   vz   2,- 
 1360 1981   vz   2,- 
 1361 1982   ss-vz   2,- 
 1362 1983   vz,kl.Rf   2,- 
 1363 1984   st   7,- 
 1364 1985   st   6,- 
 1365 1986   st   5,- 
 1366 1987   st   5,- 
 1367 1988   vz   3,- 
 
1237.1 50 Rials,  KN  

1361  1982   vz   4,- 
 1365  1986  st 12,- 
 
1237.1a 50 Rials , KN 
 1369 1990  st 12,- 
1237.2 1367 1988   st   9,- 
 
1243 10 Rials, KN  

1358 1979   vz-st 14,- 
1244 20 Riales, KN  

1358 1979   st 18,- 
 
1246 20 Riales, KN 1359 
 20 Jahre Islam. Revolution 
  1980  ss   4,- 
 
1247 20 Riales, KN 1360 
 20 Jahre Islam. Revolution 
  1981  ss   4,- 
 
1249 10 Rials 1982 KNvz/st 15,- 
            ss    8,- 
 
1254.3 20 Riales 1368  KN 
 1,5mm dick   st 16,- 
 
1261.2 100 Rials, KN 
 1372 (1993)  ss   6,- 
 1373 (1994) ss/vz   9,- 
 1374 (1995) ss-vz   7,- 
 1375 (1996) vz 14,- 
 1376 (1997) vz   8,- 
 1376 (1997) ss-vz   5,- 
 1377 (1998) vz   7,- 
 1379 (2000) vz 11,- 
 
KM IRLAND 
 Lot 20 verschiedene 
Münzen von 1 Penny bis 50 Pence 
1928-1980  ss-vz    zus. 9,- 
 
KM IRLAND 
KM 3 1 Penny, Br 
 Auerhahn/Harfe 
 1928 ss   4,- 
 1931 ss   3,- 
 1935 ss-vz   6,- 
 1937 ss+   4,- 

KM IRLAND 
10 1/2  Penny,  Br  
 1942 ss   1,- 
 1964 ss-vz   2,- 
 
11 1  Penny,  Br
 Auerhahn/Harfe 
 1941 f.vz   6,- 
 1941 ss   3,- 
 1942 vz, kl.Rf   5,- 

1942 ss   4,- 
 1948 ss-vz   3,- 
 1950 ss   1,- 
 1963 vz-st   4,- 
 1963 vz   2,- 
 1965 vz-st   3,- 
 1966 f.st   3,- 
 1967 vz   2,- 
 1968 st   3,- 
 
12a 3    Pence    KN  
 1943 ss   2,- 
 1948 f.vz   5,- 
 1966 vz   5,- 
 1966 ss-vz   3,- 
 
13a 6    Pence    KN  
 1947 ss   7,- 
 1961 ss-vz   2,- 
 1963 ss   1,- 
 1964 vz-st   4,- 
 1964 vz   2,- 
 1968 vz-st   2,- 
 
14a 1  Shilling KN  
 1954 ss   1,- 
 1962 ss   1,- 
 1968 f.vz   2,- 
 
15a 2 Shilling, Florin, KN 
 1964 ss   2,- 
 1968 f.st   3,- 
 
16 ½ Crwon Ag 10,6gf 
 1939 ss 14,- 
 
16a ½ Crown, KN 
 1961 vz   4,- 
 1963 vz   5,- 
 
18 10   Shillings Ag 15,1gf 
 Osteraufstand 
 1966 ss, Fleckenvz 14,- 
18a ½ Crown, KN 
 1967 f.st 14,- 
19 1/2  Penny;  Br
 Reif/Harfe 
 1971 st   1,- 
 
20 1    Penny,  Br
 Pfau/Harfe 
 1971 vz   1,- 
 1976 vz   1,- 
 1979 st   2,- 
 1980 f.st   2,- 
 1982 f.st   2,- 
 1986 vz-st   1,- 
 1988 f.st    2,- 
21 2    Pence,  Br 
 1979 ss   2,- 
 1980 vz   1,- 
 1988 f.st   3,- 
22 5   Pence,  KN  
 1969 ss+   1,- 
 1971 f.st   2,- 
 1978 f.st   1,- 
 1980 vz   1,- 
 1982 f.st   1,- 

KM IRLAND (Forts.) 
23 10  Pence ,  KN  
 1969 ss   2,- 
 1974 ss   1,- 
 1975 ss-vz   3,- 
 1978 ss   1,- 
24 50  Pence KN  
 1970 st   5,- 
 1975 ss   2,- 
 1977 ss   2,- 
 1978 ss-vz   2,- 
 1981 ss   1,- 
 1983 ss   1,- 
25 20  Pence, Me 
 1986 vz   2,- 
 1986 ss   1,- 
27 1 Pound, Punt, KN  
 1990 vz   4,- 
 1990 ss-vz   2,- 
28 5 P. KN    1996 ss-vz  1,- 
 
 IRLAND EURO 
32 1  Cent, KuST 
 2002 f.st   1,- 
 2009 st   1,- 
 2014 st   1,- 
33 2 Cent, KuST 
 2002 st   1,- 
 2013 st   2,- 
34 5 Cent, KuST 
 2002 st   1,- 
 2003 st   1,- 
37 50 Cent  2002 f.st   2,- 
39 2 EURO, KNBr 
 2002 st   5,- 
 2002 f.st   3,- 
Bestell-Nr.  IRLAND  ECU 
1 5    ECU, Ag, 9,25gf 

Hirsch 1990 (Schön Nr. 32) 
Etui, PP in Kapsel 22,- 

2 10   ECU, Ag, gf 25,9gf 
Hirsch   1990 (KM Nr.X2 ) 
Etui, PP in Kapsel 27,- 

 
KM ISLAND 
 LOT, 20 verschiedene  
Münzen, ab 1 Aurar bis 50 Kronur 
  vz, st   zus. 14,- 
KM ISLAND 
1a 10 Aurar, Zink   

1942 ss   5,- 
3.1 1 Krona   1940  vz   8,- 
5.2 1 Eyrir  1942     st   8,- 
8 1 Eyrar   1966   st   5,- 
9 5 Aurar  1946  vz-st   8,- 
 1966   Randfehler 

 (Rf, vz-st)   5,- 
10 10  Aurar     KN 
 1953 ss-vz   4,- 
 1958 vz   2,- 
 1963 st   2,- 
 1963 vz   1,- 
 1966 st   3,- 
 1969 st   2,- 
10a 10  Aurar    Al  
 1970 st   5,- 
 1970 vz-st   2,- 
 1971 st   2,- 
 1974 st   4,- 
11 25  Aurar   KN  
 1954 vz   2,- 
 1957 vz   4,- 
 1958 ss   2,- 
 1959 vz   3,- 
 1963 ss   2,- 
 1965 st   2,- 
 1965 vz   1,- 

KM ISLAND 
12a 1   Krona   NiMe  
 1961 ss-vz   2,- 
 1963,       st, Fleck   2,- 
 1965 vz   3,- 
 1965 ss   1,- 
 1966 f.st   4,- 
 1969,   st, Fleck   2,- 
 1969 f.st   3,- 
 1970 vz-st   4,- 
 1973 st   5,- 
 1974 st   5,- 
 1975 f.st   3,- 
 
13.a1 2 Kronur NiMe 
 1958 ss   4,- 
 1962 ss   2,- 
 1966 st   8,- 
 1966 f.vz   4,- 
 
15 10 Kronur, KN 
 1967 f.st   8,- 
 1967 vz-st   4,- 
 1967 vz   1,- 
 1969 vz   2,- 
 1969 ss-vz   1,- 
 1970 f.st   3,- 
  vz   1,- 
 1973 st   3,- 
 1974 st   3,- 
 1975 st   3,- 
 1977 st   3,- 
 1978 st   3,- 
  ss   1,- 
16 50 Kronur   1968  vz   7,- 

ss 5,- 
17 50 Aurar, NiMe 
 1969 st   4,- 

vz   2,- 
 1970 st   5,- 
 1970 vz-st   3,- 
 1971 st   4,- 
 1974 st   3,- 
 
18 5 Kronur  1969  st   3,- 
 1969 st   4,- 
 1969 vz-st   2,- 
 1970 f.st   3,- 
 1971 ss-vz   1,- 
 1975  st   4,- 
 1978 st   4,- 
19 50 Kronur  KN 

1970 vz   1,- 
1978 f.st   4,- 

20 500 Kronur  Ag   18,5gf   
 1000 Jahre Erstbesiedl. 

(1974) PP- 27,- 
21 1000 Kronur, Ag  27,75gf 
 (1974) 
 PP- leichte Patina 28,- 
  st 25,- 
23 1 Krona  1976   st   2,- 
 1977 st   2,- 
 1978 st   2,- 
 1980 st   2,- 
 
24 5 Aurar st   3,- 
  vz-st   1,- 
 
25 10 Aurar, Br 
 1981 st   3,- 
 1981 vz-st   1,- 
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KM ISLAND 
27 1 Krona  1981     f.st   2,- 
 1984 ss-vz   1,- 
 1989 vz-st   2,- 
 1991 st   3,- 
 1996 vz-st   2,- 
 2007 vz   2,- 
28 5 Kronur   

1981   ss   1,- 
29 10 Kronur  
 1994 vz   2,- 
 
 ISLAND SET KMS 
MS4  Jahrgang 1973, originale  

 Folie, sechs Münzen: 
10,50 Aurar, 1,510,50  
Kronur,       st   15,- 

 
 
LOT Nr.210  Isle of Man 
4 versch. Münzen vz-st    4,- 
 
KM ISLE  OF  MAN 
18 1    Crown,  KN  
 Manx-Katze 1970   st   6,- 
19 ½ NEW PENNY 1975 
 Br st   4,- 
20 ONE NEW PENNY 
 1975  Br  st   5,- 
21 TWO NEW PENCE 
 1975  Br  st   8,- 
22 FTVE NEW PENCE 
 1975 vz-st   2,-. 
23 TEN NEW PENCE 
 1975 st   4,- 
24 50 Pence, KN  

1971   vz-st   5,- 
25a 25  Pence,Ag  26,1gf 
 Silb.-Hochz.1972  
 Etui,      PP- 19,- 
 
KM ISLE  OF  MAN 
30 1  Crown  KN   
 100. Geburtstag 
 Winston Churchill  
 1974   st, Originaletui   7,- 
 1974 st   5,- 
 
30a 1  Crown  Ag  26,1gf 
 100. Geburtstag 
 Winston Churchill  
 1974 PP- 19,- 
  st 18,- 
  f.st 17,- 
34 2 Pence, Br 
 1979 f.st   3,- 
 
36.1 10 Pence, KN 
 1976 vz   3,- 
39 50 Pence, KN Wikinger-
 Schiff       1976 st   4,- 
40 ½ Penny, Br 
 1977 PM vz-st   1,- 
41 1 Crown 
 25. Regierungs-Jubiläum 
 in Original-Blister 
 KN  st   5,- 
41a 1 Crown 
 25. Regierungs-Jubiläum 
 in Original-Schatulle 
 Zertifikat,  Ag 26,1gf    

1977   st 19,- 
 1977 st, einzeln  17,- 
 Etui, PP in Kapsel 25,- 
42 1 Crown 1977, KN 
 vergoldet in Kapsel   
  st   8,- 

KM ISLE  OF  MAN 
42a 1 Crown, Ag 26,15gf 
 25. Regierungs-Jubiläum 
 (Gekr.Monogramm)   

1977 st 19,- 
45a Crown 1979, 200 Jahre 
 Manx Coinage 

Ag 26,15gf    st 19,- 
45 Crown 1979 KN, 200 Jahre 
 Manx Coinage    st   5,- 
47 1 Crown, KN 
 Englische Kogge 
 1979 f.st   4,- 
48 1 Crown, KN  Schiff 
 1979 f.st   5,- 
49 1 Crown, KN  Schiffe 
 1979 vz-st   4,- 
50 1 Crown, KN  Boot 
 1979 vz-st   5,- 
58 ½ Penny Br 1983  vz-st  3,- 
63 1 Crown KN  
 100 Jahre Derby  
 1980  st   5,- 
64a 1 Crown Ag 26,1gf 
 Winter-Olympiade  
 1980  st,mattiert 16,- 
65 1 Crown, KN Oly. Moskau 
 1980 st   5,- 
67 1 Crown, KN Olympiade 
 1980 f.st   5,- 
68a 1 Crown 1980, Ag 14,4gf 
 Ag st   9,- 
72 ½ Penny, Br FAO 
 1981 f.st   2,- 
72.1 ½ Penny FAO 1981 f.st  1,- 
 
Hochzeit Prince Charles u.Lady Diana 
81 1 Crown KN Lady Diana 
 1981 st   5,- 
81a 1 Crown Ag 26,1gf,  

Lady Diana   1981 
    PP in Kapsel 18,- 

 
82 1 Crown KN Diana Charles 
 1981        st   5,- 
83 50 Pence 1981 Motorrad 
 TT   KN st   5,- 
91 1 Crown 1982, KN  
 Fußball-WM     st   5,- 
 

Fußball-WM Spanien 1982 
91a Crown 1982, Ag 21,4gf 
 Fußball-WM     st 18,- 
93 1 Crown KN  
 3 Spielszenen, Spieler 
 oben links ohne Ball 
  st   5,- 
103 1 Crown, KN Ballon 
 1983 st   5,- 
115 10 Pence, KN  Wappen 
 mit Loagthyn-Schaf 
 1984 f.st   6,- 
117 1 Crown, KN Paarlaufen 
 Olympia 1984     st   4,- 
118 Crown 1984 Oly LA 
 KN vz-st   6,- 
120 1 Crown, KN  1984 
 Militäry-Reiterin f.st   3,- 
144 2  Pence Br Wanderfalke 
 1985 AB st   3,- 
 
160b Crown, 1986, Ag 26,1gf 
 Fußball-WM, Spieler, 
  PP 19,- 
161b Crown, 1986, Ag 26,1gf 
 Fußball-WM, Spieler, Tor- 

wart PP- 19,- 

Der Silbergehalt von Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 
KM ISLE OF MAN (Forts.) 
162b Crown, 1986, Ag 26,1gf 
 Fußball-WM, Spieler, 

 PP- 19,- 
163b Crown, 1986, Ag 26,1gf 

Fußball-WM, Tornetz 
Torwart, 2 Spiele   PP  19,- 
 fast PP 17,- 

164b Crown, 1986, Ag 26,1gf 
Globus mit teilnehmenden 

 Ländern Fußball-WM 
PP- 18,- 

165b Crown, 1986, Ag 26,1gf 
Fahnen Fußball-WM 

PP- 18,- 
208 2 Pence, Br 
 1988 f.st   2,- 
209.1 5 Pence, KN 
 1988 st   2,- 
269a Crown, 1990, Ag 26,1gf 

Fußball-WM Milano 
         PP in Kapsel 18,- 

PP- 17,- 
270a Crown, 1990, Ag 26,1gf 

Fußball-WM Torino 
 PP in Kapsel 18,- 

PP- 17,- 
271a Crown, 1990, Ag 26,1gf 

Fußball-WM Bologna 
PP- 19,- 

272a Crown, 1990, Ag 26,1gf 
Fußball-WM Palermo 

PP- 19,- 
273 1 Crown, KN 
 Königl. Besuch 
 1989 PL   5,- 
590 5 Pence, KN Golfspieler 
 1998 st   3,- 

ISLES OF MAN _Sets 
1398 1 Crown, 2008 Dreieck,  

Bronze 
 Ägypthen Sakophag  

Pharao  st im Folder 25,- 
 1 Crown, 2008 

Dreieck, Bronze 
 Ägypthen Totenmaske  

Pharao  st im Folder 25,- 
 

ISLES OF MAN _ECU 
KM 712 25 ECUS 1994 Elizb. II/ 
 Stilisiertes Wappen mit 
 Wikingerschiff 
 Ag  19,7gf    PP- 15,- 
714 15 ECUS 1995, Ag 9,25gf 
 50 Jahre UNO, Schmied 

Schwert PP-   8,- 
715 25 ECUS, Ag 17,7gf 
 50 Jahre UN,  1995 
    PP in Kpasel 15,- 
 

KM ISRAEL 

LOT Nr.211  
11 versch. Münzen von ca. 1949 - 
1980, von 1 Agorah bis 1 Lira,  
5x vz-st, sonst vz, ss (Einzelwert 18,-) 
 Gesamtpreis   8,- 

LOT Nr.212  
6 Münzen 1960-70, ss-vz   2,- 

LOT Nr.212a 
 34 Münzen 1970-1985 
8 Münzen sind mehrfach vorhanden 
Erhaltung 10x st, 24x ss-vz    12,- 
 

11 10  Prutot, Br  
 1949 ss-vz   2,- 
12 25 Pruta 1949  ss   4,- 
15 250 Pruta 5709 (1949), KN 
 ohne Münzzeichen 
  vz-st, prgf   7,- 
17 10  Prutot, Al  
 1952 vz-st   7,- 
  ss-vz   2,- 
22 1  Lira, Thora,  KN 
 1958 f.st   5,- 
24.1 1   Agora, Al  
 1961 ss/vz   2,- 
 1962 vz   4,- 
 1963 vz/st   2,- 
 1964 ss   2,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1969 f.st   2,- 
 1970 vz/st   1,- 
 1973 st   2,- 
 1974 st   2,- 
 1976 vz-st   1,- 
25 5   Agorot, Al-Br  
 1960 ss   4,- 
 1962 st   2,- 
 1969 st   2,- 
 1970 st   2,- 
 1971 st   1,- 
 1972 vz   2,- 
 1973 st   1,- 
 1974 vz-st   1,- 
25b 5 Agorot, AlBr 
 1978 vz-st   2,- 
 
26 10  Agorot, Al-Br  
 1960 ss-vz   2,- 
 1962 vz   2,- 
 1964 st   5,- 
 1965 st   4,- 
 1966 st   4,- 
 1967 ss   1,- 
 1970 vz   2,- 
 1973 st   1,- 
 1975 vz-st   1,- 
 1977 st   2,- 
26b 10 Agorot     Al  
 1978 vz-st   1,- 
27 25 Agorot, Al-Br  
 1960 vz   3,- 
 1961 f.st   2,- 
 1965 f.st   4,- 
 1969 st   2,- 
 1973 f.st   2,- 
 1974 f.st   2,- 
 1975 f.st   2,- 
 1978 f.st   1,- 
 1979 f.st   1,- 
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KM ISRAEL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
33 5 Lirot, Ag    

Indipendence Bar Mitzvah 
 1961   st-   70,- 
 
36.1 1/2 Lira, KN  
 1963 ss-vz   3,- 
 1964 ss   1,- 
 1968 st   3,- 
 1969 st   3,- 
 1975 f.st   1,- 
 
38 1 Lira, KN  Italienische 
 Lampe Hanukka 

1962     st  19,- 
 

 
39 5 Pfund, Lirot ,Ag 

   Seefahrt    
 kleine Auflage, selten,  
 1963 f.st unc     145,- 
 
45 5 Lirat  1965 Knesset 
 Ag 22,5gf f.st, prgf 18,- 
 
47.1 1 Lira, KN 
 1967 st   6,- 
 1968 st   7,- 
 1969 f.st   6,- 
 1970 f.st   3,- 
 1973 vz   2,- 
 1975 vz-st   2,- 
 1976 f.st   2,- 
 1978 vz-st   2,- 
 1979 vz   2,- 
49 10  Lirot, Ag 23,4gf 
 Rand: Sterne 
               Klagemauer Sechstagekrieg 
 1967 st 18,- 
49 10  Lirot, Ag 24,3gf  1967 
 Rand: Diamanten 
               Klagemauer Sechstagekrieg 
 1967 st, BU 50,- 

KM ISRAEL 
51 10  Lirot, Ag 24,3gf  1967 
 Jerusalem, Unabhängigkeit 
  st, BU 25,- 
 
53 10  Lirot, Ag 23,4gf  1968 
 21 Jahre Unahängigkeit 
  f.st, BU 18,- 
 
55 10  Lirot, Ag 23,4gf  1970 
 22 Jahre Unahängigkeit 
 Mikwe f.st, BU 18,- 
55 10  Lirot, Ag 23,4gf  1970 
 22 Jahre Unahängigkeit 
 Mikwe, Prägung Bern 
         fast PP, Proof 25,- 
 
56 10  Lirot Ag 23,4gf 
 Pydion Haben  1970 
  PP- 18,- 
  f.st 18,- 
 
57.1 10  Lirot Ag 23,4gf 
 Pydion Haben  1971 
  f.st 18,- 
 
58 10  Lirot Ag 23,4gf 
 Science,  1971   st 23,- 
 
59.1 10 Lirot, Ag 23,4gf 
 Exodus, Let my People go. 
 1971 f.st 21,- 
  vz-st 18,- 
61.1 10 Lirot 1972 Ag  23,4gf 

mit Stern f.st 19,- 
62 10 Lirot, Ag 23,4gf 
 Flugzeug 
 1972 f.st 18,- 
  f.PP 22,- 
 
69.1 5  Lirot  Ag 15,0gf 
 Hanukka Lampe 
 1972 st 13,- 
 
70.1 10 Lirot, Ag 23,4gf 
 Pidyon Haben 
 1973 f.st 18,- 
70.2 10 Lirot, Ag 23,4gf 
 Pidyon Haben 
 Riffelrand 
 1973 f.st 25,- 
 
71 10 Lirot, Ag  23,4gf 
 Unabhängigkeit 
 Münzzeichen Stern 
 1973 st 18,- 
  f.st 17,- 
71 10 Lirot, Ag  23,4gf 
 Unabhängigkeit 
 Münzzeichen  מ 
 1973 f.st 25,- 
75.1 5   Lirot, Ag 10,0gf 
 Hanukka Babylon 
 (1974) vz-st   9,- 
76.1 10 Lirot, Ag 23,4gf 
 Pidyon Haben 
 Rand glatt 
 1974 f.st 18,- 
76.1 wie vor, Rand geriffelt 
  f.st 25,- 
 
78.1 10 Lira, Ag 23,4gf 
 Hanukka Damaskus Lampe 
 Rand glatt 
 1974 f.st 18,- 
78.2 wie vor, Rand geriffelt 
  PP 25,- 

KM ISRAEL 
79.1 25 Lirot, Ag 24,3gf 

Ben Gurion, Rand glatt 
 1974 st 19,- 
79.2 wie vor, Riffelrand  st  25,- 
 
80.1 25 Lirot, Ag 23,4gf 
 Pidyon Haben, Rand glatt 
 1975 st 18,- 
80.2 wie vor, Riffelrand  st  25,- 
 
81 25 Lirot, Ag 24,0gf 
 Mz: Stern 
 1975 f.st 19,- 
 
90 5  Lirot,  KN  
 1979 f.st   3,- 
 
106 1  Agora, Al  
 1980 f.st   2,- 
108 10 Agorot, Br  
 1981 vz-st   1,- 
109 ½ Shekel, KN  
 1980 vz-st   2,- 
 1981 st   3,- 
111 1 Sheqalin, KN 
 (1981) ss   2,- 
 
118 5 Sheqalin, AlBr 
 1982 ss   2,- 
119 10 Sheqalin, KN 
 1982 ss   1,- 
156 1 Agora, AlBr 
 1985 vz-st   1,- 
 1986 vz-st   1,- 
157 5 Agorat, AlBr 19,45mm 
 1989 vz-st   2,- 
158 10 Agorot,Ku-Al-Ni  
 1985 vz   2,- 
 1986 vz   2,- 
159 ½ NEW SHEQEL 
 AlBr 1985  vz   2,- 
-- 1  Ago ra, AlBr 
 2005 st   2,- 
Jahresmedaille der Staatlichen 
Prägeanstalt Israel, KN 30mm 
 1962 vz-st   5,- 
 1976 st   6,- 
 1978 st   6,- 
 
 

 ITALIEN 
 
PREISWERTE LOTS 
LOT Nr.213  
20 versch. Münzen   vz, ss     9,- 
LOT Nr.214  
30 verschiedene Münzen aus der Zeit  
ca. 1865-1985, darunter mindestens  
3 Münzen aus der Zeit 1865-1899,  
und die Silbermünze 500 Lire Schiffe. 
Erh. vz,ss,s-ss (Einzelwert 90,-)   
  nur  28,- 
 
 
LOT Nr.214 A 
50 verschiedene Münzen aus der Zeit  
ca. 1865-1985, darunter auch  
Silbermünzen z.B. 500 Lire Schiffe. 
Erh. vz,ss,s-ss (Einzelwert 150,-)   
  nur  80,- 

ITALIEN KÖNIGREICH   
(unter Napoleon I.  1804-1814) 
KM 
1 1 Centesimo,Ku 1810(N) 
 Prägefehler N   ss  35,- 
 
1.1 1  Centesimo,Ku  
 1811 B s/ss 10,- 
 
1.2 1  Centesimo,Ku  
 1808 M ss 15,- 
 1809 M s/ss 12,- 
 
 
ITALIEN KÖNIGREICH   
KM    (unter Napoleon I.  1804-1814) 
2.2 3 Centesimi, Ku 
 1810 M f.ss 15,- 
 
4 10 Centesimi, Ag 
 1813 M ss,kl.Rf 13,- 
 
5.1 5  Soldi, Ag  
 1810 M ss 15,- 
 1812 M vz,kl.Rf 14,- 
 1812 M ss 18,- 
 1813 M s 12,- 
 1814 M f.ss 15,- 
 
5.3 5 Soldi, Ag 
 1812 M ss 15,- 
 
KM    ITALIEN KÖNIGREICH 
6.1 10 Soldi, Ag 
 1811 M  ss-vz,kl.Rf 30,- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10.4 5 Lira 1812 M Mailand 
 auf Vorderseite kleiner Rf 
  ss         120,- 
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ITALIEN Röm. REPUBLIK 
KM (8.2.1849-3.7.1849) 
21 ½ Baiocco 1849  ss 35,- 
 

ITALIEN KÖNIGREICH 
Die Münzen sind zitiert nach den 
Katalogen WORLD COINS 
von Krause-Mishler  (KM) 
Vittorio Emanuele II 1861-1878 
1.1 1 Centesimo, Br 
 1861 M ss   3,- 
 1867 M ss-vz 35,- 
2.1 2 Centesimi, Ku   
 1867 M vz 19,- 
 1867 M ss-vz 11,- 
 1867 M ss   4,- 
2.2 1862 N ss   8,- 
2.3 1867 T ss-vz 30,- 

5  Centesimi, Ku 
3.1 1861 B f.ss, kl.Rf 40,- 
3.2 1861 M ss-vz   8,- 

1861 M s/ss   2,- 
3.3 1867 N s-ss   2,- 
5 5  Centesimi, Ku 
 1859 s   5,- 
 
 1 Lira, Ag 
8.4 5 Lire, Rom G 
 1877 ss 90,- 

 
11.1-6 10 Centesimi  Ku 
 1862 M ss   7,- 
 1862  ss   6,- 
 1862 f.ss   5,- 
 1863 ss   4,- 
 1863 s-ss   2,- 
 1866 H ss   6,- 
 1866 H ss, kl. Rf   4,- 
 1866 M ss-vz 14,- 
 1866 M f.ss   7,- 
 1866 N ss-vz, kl.Rf  6,- 
 1866 N ss   4,- 
 1866 N s-ss   2,- 
 1867 H ss 12,- 
 1867OM s-ss   2,- 
 
14.1 50 Centesimi,Ag  
 1863 M BN s-ss 14,- 
 

Umberto 1878-1900 
27 10 Centesimi,  Ku  
27.1 1893 BI ss   6,- 
 1894 BI f.ss   6,- 
27.2 1893 R ss 12,- 

1894 R ss, kl.Rf 14,- 
28 20 Centesimi, KN 
 1894 KB ss-vz   7,- 

ss   4,- 
 1894 R ss+   5,- 
 1895 R ss   5,- 
29 1  Centesimi, Ku 
 1895 R ss+ 15,- 
 1899 R st 10,- 
30 2  Centesimi, Ku 
 1897 R ss   5,- 
 1898 R ss   8,- 
 
   Vittorio Emanuele III 1900-1946 
35 1 Centesimo, Ku 
 1905 R st 19,- 
38 2 Centesimi, Ku 
 1905 ss/vz 26,- 
40 1 Centesimi, Ku 
 1914 ss 10,- 

KM  ITALIEN KÖNIGREICH 
42 5 Centesimi, Br 
 1909 ss 12,- 
 1918 vz 15,- 
 1918 ss-vz 10,- 
44 20 Centesimi, Ni  
 1909 vz-st 14,- 
 1910 vz   7,- 
 1910 ss   3,- 
 1911 vz   7,- 
 1911 ss-vz   2,- 
 1913 ss   2,- 
 1914 ss   3,- 
 1920 ss   1,- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
45 1 Lira, Ag  4,1gf 
 1909      vz 115,- 

 
45 1 Lira, Ag  4,1gf 
 1909 ss 35,- 

 
57 1 Lira, Ag 
 1917 R vz 55,- 
58 20 Centesimi  KN
 glatter Rand 
 1919 ss   1,- 
59    5  Centesimi  Ku  
 1919 ss-vz 15,- 
 1920 ss+   3,- 
 1921 st 14,- 
 1921 ss   2,- 
 1922 vz   4,- 
 1922 ss   2,- 
 1924 ss-vz   4,- 
 1925 ss   2,- 
 1926 ss   2,- 
 1928 vz   5,- 
 1930 ss   2,- 
 1931 ss   2,- 
60 10 Centesimi  Ku  
 1921 ss-vz   1,- 

1924 ss   2,- 
1928 ss   2,- 
1929 ss   1,- 
1935 ss-vz   3,- 

62 1 Lira, Ni 
 1922 vz 12,- 
 1922 ss   5,- 
 1924 ss-vz   8,- 
 1928 vz 35,- 
63 2  Lire, Ni   
 1925 ss 10,- 
67 5  Lire,  Ag  4,1gf 
 1926 ss, Rf   8,- 
 1927 ss-vz   6,- 
 1927 ss   4,- 
 1929 ss   4,- 
68.2 10 Lire, Ag **FERT** 
 1929 ss-vz        95,- 
70 20 Lire, Br versilbert 
 1943 R 35,5mm 16,08g 
 MussoliniMedaille (1970?) 
 (KM: X#2)       
       vz-st 32,- 
73a 5 Centesimi, AlBr  
 1937 ss-vz 12,- 
 1938 vz-st 10,- 
 1938 ss   2,- 
 1941 ss   2,- 
 1942 ss   2,- 

KM  ITALIEN KÖNIGREICH 
74a 10 Centesimi AlBr  
 1939 XVII   ss   4,- 
 1940 XVIII  vz-st   9,- 
 1941 XIX    vz   6,- 
75b 20 Centesimi, ST 
 magnetisch, Riffelrand 
 1940 XVIII  st   5,- 
 1940 XVIII  vz-st   6,- 
 1940 XVIII  vz   4,- 
 1941 XIX   vz-st   2,- 
 1941 XIX   ss-vz   2,- 
 1942 XX     ss-vz   4,- 
76b 50 Centesimi, ST Riffel- 
 rand  1940     ss-vz   3,- 
 1941 vz-st   5,- 
   vz   3,- 
77a 1 Lira 1940 R  ss-vz   5,- 
78b 2 Lira 1940    ss   4,- 
Italienische Republik (seit 1946) 
89 5  Lira, Al 
 1949 f.st 20,- 
90 10 Lire, Al  
 1948 vz+ 50,- 
 1949 vz 15,- 
 1949 ss-vz   8,- 
 1950 f.st 12,- 
 1950 vz   8,- 
91 1 Lire, Al 
 1989 st   1,- 
 1991 st   1,- 
 1992 st   1,- 
 1993 st   1,- 
92 5  Lire, Al   
 1952 vz   3,- 
 1953 vz   2,- 
 1954 vz   2,- 
 1955 vz    2,- 
 1973 vz-st   2,- 
 1990 st   2,- 
93 10 Lire, Al 
 1954 vz   3,- 
 1955 ss   1,- 
 1956 vz-st 10,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1972 vz-st   2,- 
 1989 st   1,- 
 1991 PP   4,- 
94 2 Lire, Al 
 1954 vz   2,- 
 1989 st   2,- 
 1991 st   2,- 
 1992 st   2,- 
 1993 st   2,- 
95.1 50 Lire, ST  

LOT 17 versch.50 Lire 
(1954-1981) vz,ss  5,- 
1955 ss-vz   2,- 
1956 vz   2,- 
1959 ss   4,- 
1963 ss-vz   1,- 
1970 vz-st   2,- 
1971 vz-st   2,- 
1972 st   2,- 
1976 f.st   2,- 
1977 f.st   2,- 
1978 f.st   2,- 
1979 vz-st   2,- 
1985 vz-st   3,- 

95.2 50  Lire,ST  
 1992 st   1,- 
 1993 vz-st   1,- 
 1994 st   1,- 

KM ITALIEN (Forts.) 
96.1 100  Lire, ST  
 LOT 17 versch. 100 L. 
 1960-87 vz, ss   6,- 

1960 vz-st   5,- 
1966 vz   4,- 
1969 st   3,- 
1972 st   2,- 
1973 st   2,- 
1976 st   4,- 
1977 st   4,- 
1978 f.st   3,- 

96.2 100 Lire,ST  
 1991 st   3,- 
 1992 st   3,- 
97.1 20 Lire AlBr 
 1957 vz   2,- 

1958 ss-vz   2,- 
97.2 20 Lire, Al-Br  
 1979 st   2,- 
 1981 st   1,- 
 
98 500 Lire, Ag Schiffe 9,2gf 
Lot 5 verschiedene Münzen, 
zusammen 46g Feinsilber, 

ss-vz,vz   33,- 
98 500 Lire, Schiffe Ag 9,2gf 
 1958 vz   9,- 
 1958 f.vz   8,- 
 1958 ss-vz   7,- 
 1958 ss   5,- 
 1959 ss-vz   7,- 
 1959 ss   5,- 
 1960 vz-st 10,- 
 1960 vz   6,- 
 1960 ss-vz   5,- 
 1961 vz-st   9,- 
 1961 ss   5,- 
 1966 f.st   6,- 
99 500 Lire, Ag  9,2gf 
 100 Jahre Republik 
 1961 st 12,- 

1961 vz-st   8,- 
 1961 vz   7,- 
100 500 Lire, Ag  9,2gf Dante 
 1965 st 13,- 
 1965 f.st   9,- 
101 1000 Lire, Ag  12,2gf 
 Concordia  1970  PP 18,- 
 1970 st 15,- 
 1970 f.st 10,- 
    5 Stück  vz-st 48,- 
102 100 Lire,ST  G.Marconi 
 1974 vz   1,- 
105 200 Lire,Br  
 1977 vz   2,- 
 1978 st   4,- 
 1979 vz-st   2,- 
 1981 vz-st   2,- 
 1982 vz   1,- 
 1987 vz-st   2,- 
 1991 vz-st   1,- 
 1995 st   2,- 
 1998 f.st   2,- 
106 100 Lire,ST  FAO  
 1979 st   4,- 
 1979 f.st   2,- 
107 200 Lire, AlBr  FAO  
 1980 f.st   3,- 
108 100 Lire, ST 100 Jahre 
 Seefahrt- Akademie 
 1981 f.st   4,- 
109 200 Lire,AlBr  FAO  
 1981 st   4,- 
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KM ITALIEN (Forts.) 
111 500 Lire, Bimetall  Kopf 
 der Republik/Piazza 

del Quirinale Rom  Wert 
 auch in Blindenschrift 

1982 st   1,- 
1983 st   1,- 
1984 st   1,- 
1985 st   2,- 
1986 vz-st   2,- 
1987 st   1,- 
1988 vz   1,- 
1989 st   2,- 
1990 st   2,- 
1991 vz-st   1,- 
1992 vz   1,- 
LOT 8 verschiedene 
Münzen          st   4,- 

130 200 Lire, Br Taranto 
 1989 f.st   3,- 
133  200 Lire, Ag 4,1gf 
 Fußball-WM  1990 
             Kapsel PP 7,- 
134 500 Lire, Ag 9,2gf 

 Fußball-WM 
 1989 Kapsel PP  10,- 
 1989 st   8,- 
 
136 500 Lire,Ag9,2gf 

 Fußball-WM 
 1990  PP in Kapsel 14,- 
 1990   st   9,- 
 
151 200 Lire, AlBr 
 1992, Genua  vz   3,- 
155 200 Lire Al Br 

1993  st   4,- 
157 500 Lire, Ag 12,5gf 
 Wildlife, Faune e Flora 
 1993 f.st 9,- 
158 500 Lire, Ag 12,5gf 
 1993, 650 Jahre Uni Pisa 
  st 30,- 
159 100 Lire, KN  
 1994 vz-st   2,- 
 1996 vz-st   2,- 
160 500 Lire, Bimetall 
 Bank von Italien 
 1993 vz-st   4,- 
164 200 Lire, Br    Polizei 
 1994 f.st   4,- 
171 100 Lire   Ag 4,17gf 
 Nationalbank, Münzpresse 

1993 st 18,- 
172 200 Lire, Ag 4,1gf 
 Nationalbank 1993  st  25,- 
173 500 Lire Ag, 9,2gf 
 Nationalbank Banca 
 D’Italia   1993   st 30,- 
180 100 Lire, KN  FAO  
 1995 vz-st   3,- 
 1995 vz   1,- 
181 50 Lire Bimetall(1975) 
  vz   2,- 
183 50 Lire, KN  
 1996 f.st   4,- 
 
184 200 Lire, AlBr Polizei-
 Akademie (1996)    st  2,- 
190 500 Lire,Bi-Metall Europ. 
 Union (Deutschland- 
 karte mit alten 
 Bundesländern)  
 1997 f.st   8,- 
  vz   4,- 
194 500 Lire, Bimetall EG 
 (mit alten und neuen 
 Bundesländern) 
 1997 vz-st   5,- 

KM ITALIEN (Forts.) 

202 2000 Lire, 1999, National- 
 Museum, Original-Blister 
 Ag 13,36gf    st 27,- 
 
210 1 Cent 2000      vz   1,- 
211 2 Cent 2002      st   2,- 
212 5 Cent 2002      st   2,- 
 
 Kursmünzensätze 
 Kursmünzensatz 1977 
 6 Werte (5, 10, 20, 50, 

100, 200 Lire)  
eingeschweißt als Set  mit 
Beschreibung   st 15,- 

 

 EURO-MÜNZEN 
210-217 Kompletter Satz  
 (8 Münzen),  lose 
 Ausgabe 2002  

f.st, prgf 7,90 
 
 

ITALIENISCHE 
STAATEN 
 
AQUILA 
Carlo VIII Redi Francia 1495 
Bestell-Nr 
1. Cavallo o.J. CAROLVS 
 (CNIXVIII p.94,52ff),ss-vz 30,- 
3. (CNI XVIII, p.89,6ff)       ss+ 26,- 
wie vorher, jedochCAROLVS 
 
BOLOGNA (Republik 15. JH) 

Pius VI. 1775-1799 
6. 272   5 Bolognino, Ag 
1783 (Seraf.1227)  ss 40,- 
 
 
CASALE 
Vincenzo I. Conzaga  1587-1612 
Quattrino o.J. (CNII, p. 173,120ff) 
16   f.ss 23,- 
 
CASTIGLIONE 
Rodolfo Gonzaga 1586-1593 
20 Baiocchella o.J. St.Sixtus Rs 
MARIA ADVOCATA  
(CNI Iv, p.109,161ff)   s 15,- 
22 Baiochella o.J. St Giminianus 
Rs St. Franciscus (CNI IV, p.120, 
265 ff.)  s-ss 25,- 

Italienische Staaten (Forts.) 
CASTIGLIONE 
Rodolfo Gonzaga 1586-1593 
 
24 wie vorher, jedoch    ss 38,- 
Sedisvacanc 1590 
25 Baiochella o.J. (Typ Fano) 
CNI IV, p. 125,318ff)   s 16,- 
Ferdinando I. 1616-1678 
26 Soldo o.J. (nach dem Vorbild der 
Soldi aus Mantova)  
CNI,p.158,112 var) s 35,- 
 
CHIETI 
Carlo VIII, König v. Frankreich 
1495 
29 Cavallo o.J. (CNI XVIII 
0000p. 258,31) ss 35,-  
 
 GENUA 
Republik 1139-1251 
42  2 Soldi 1745 Ag (KM 167.2) 
 ss-vz, Rf  33,- 
Revolution 1792-1797 
44 8 Denari 1796 Bl 1,0g  ss 20,- 
Republik 
45 2 Soldi 1814 Bl (KM 282.1) 
  ss/vz 24,- 
46  2 Soldi 1814 Bl (KM 282.1) 
  ss 20,- 
 
LOMBARDEI-VENETIEN 
Filippo Maria Visconti 1412-1447 
50 Sesino o.J. Milano 
CNI V,p.138,194 ss 25,- 
51  1 Centesimo, Ku (KM 1.3) 
 1822 V ss,Rf 16,- 
52   5 Centesimi, Ku (KM 3.3) 
 1822, Venedig ss,Rf   9,- 
53   ¼ Lira, Ag  Überprägung  von 
1822   1823M  s-ss 20,- 
 
LUCCA 
Republik    
56 Soldo o.J. (17. JH) Steh.Paulinus 
CNI XI,p.148,561ff s-ss 20,- 
Carlo Ludvica 1824-1845 
57  Soldo 1826, Ku  ss-vz 45,- 
 

Italienische Staaten (Forts.) 
Best.-Nr MAILAND 
Galeazzo II Visconti  1355-1378 

 
60  Pegione o.J. Wappen im 
Vierpass Rs Thronender Hl. Antonius 
Ag 2,31g  (Negr.85)    ss 80,- 
 
62  Grosso (Doppelsoldo) 
(CNI Vol.V,p75,9ff)    s-ss 30,- 
 
Gian Galeazzo Visconti 
Conte di Virtu 1395-1402 
63-67 Grosso o. Pegione o.J. 
 VsBlumenkreuz im Vierp. 
 Rs Der heilige Ambrosius 
 sitzend von vorn 
 (CNI Vol. V, p 92, 42ff) 
63 ss+, knapper Schrötl. 45,- 
64 ss-, knapper Schrötl. 35,- 
65 ss, 25% Randausbr. 15,- 
67 vz, beschnitten 40,- 
 
Galeazzo Maria Sforza 1466 - 1500 
69 Medaille, einseitig Phantasieguß, 
Blei 37mm (vgl. CNI, Vol.V, 
 p. 199,15)   ss 20,- 
Philipp III. von Spanien 1598-1621 
72   (Negrini 371)  Ku 1608  s 15,- 
 

73-76 Quattrino , Ku 13,5x12,5 
73 173? ss 15,- 
74 17?? ss 10,- 
75 1??? s-ss   8,- 
76 ???? s   5,- 
 
 MANTUA 
Federico II Gonzaga 1519-1540 
81 CNI IV, p. 278,117 
  s-ss 20,- 
 

 
Ferdinando Carlo 1669-1707 
82  Lira(?) o.J. Ag 1,84g (Varesi 741) 
  s              240,- 
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Italienische Staaten (Forts.) 
 
MESSERANO 
Besso Ferrero Fieschi 1559-1584 
85   Soldo 15 74 CNI II,p.328,45 
  ss 85,- 
MODENA 
Ludwig XIV v.  Frankreich 1702-06 
89  Sesino o.J. Rs Lilie CNI 
IX,p.339,60   f.vz 40,- 
Rinaldo d’Este Duca XI 1706-1737 
2. Reg. 1706-1737 
90  Mezzo Bolognino o.J. 
Vol. IX,152, Tf.XXIV,9  s-ss 30,- 
Francesco III d’Este 1737-1780 
92   2 Bolognini 1740 (CNI IX, 
p.364,41)  ss 19,- 
Rinaldo d’ Este 1706-1737 
94   G iorgino 1727 
CNI IX, p. 353,111ff   ss 20,- 
95   Mezzo ( 1/2) Berlognino o.J. 
CNI IX, p- 357,142ff   ss 21,- 
Ercole III. d’ Este 1780-1796 
97   Sesino o.J. 
CNI IX ,p. 376,62ff ss 18,- 
 
 MODENA 
Ercole III. d’Este 1780-1796 
98   4 Denari (Sesino) o.J. 
CNI IX,p.376,19ff vz 26,- 
 
NEAPEL und SIZILIEN 
Ferdinand II. 1759-1825 
102   20 Grana 1793 (C57)  s 18,- 
Franz I. 1825-1830 
103   2 Tornesi 1826 s/ss 20,- 
Ferdinand II. 1830-1859 
104  2 Tornesi, Ku 1832  vz 55,- 
 
 
NEAPEL und SIZILIEN 
 

 
105   120 Grana,1855 Ag (Cr.153c)  
Rs. minimal jus. ss-vz 135,- 
 
106   120 Grana 1857 Ag  (Cr.153c) 
           ss+, kl.Rf 90,- 
108   120 Grana 1859, Ag (Cr. 161) 
  ss-vz 125,- 

Italienische Staaten (Forts.) 
NEAPEL 

Roberto II 1309-1343 
109-110  Gigliato o.J. (Gnechi 3513, 
M 2272) 
109 Ag 3.89g ss-vz        125,- 
110 Ag 3,92g ss 95,- 
Federico III: 1496-1501 
Sestino (Tornese) o.J. 
114 CNI XIX ,p. 256,116ff    s/ss 20,- 
Fernando II. 1504-1516 
115  Cavallo o.J. Gekröntes F/Kreuz 
CNI XIX,p.276,35 ss kl.Rf 35,- 
 
Karl V. 1516-1556 
116   2 Cavalli o.J.  CNI XIX, 
p. 393-399,988ff ss 25,- 
 
Filippo II. 1554-1598 
118   Due cavalli o.J. Brustb. n.r. 
/Krone  CNI XX,p.52,441ff s-ss 22,- 
119  Due cavalli o.J. (CNI XX,p. 
102,899) ss,kl. Schrötlingsriss  ss 20,- 
120   Tornese 1573 (CNI XX,p.114, 
993)    kl. Schrötlingsriss, ss 30,- 
 
Filippo IV. 1621-1647 
124   Publica 1622 MC 
CNI XX,p. 274,128   ss 30,- 
125   Publica 1622 (CNI XX,p, 
274,128)  f.ss 22,- 
127   Nove Cavalli 1626 MC? 
CNI XX.p.307,407ff     ss 25,- 
128   Nove cavalla 1626 
CNI XX ,p. 308,408    s 15,- 
129   Nove cavalla 1629 
CNI XX,p. 317,487       ss 30,- 
131   Grano 1637 GAC, zur Linken I 
CNI XX,p.363,861 s 15,- 
132   Grano 1636 GAC zur Linken o 
CNI XX,p. 377, 970var  s-ss 20,- 
133   Tre Cavalli (Jahr?) GCA links 
vom Brustbild (CNI XX,p.391ff) 
  s-ss 15,- 
 
135   3 Cavalli 1626 beschnitten 
CNI XX,p. 310,435ff s-ss 12,- 
 
Republica Napoletang 
137  Enrico di Lorena Duca di Guisa 
(1648) Publica  del popole 1648 
CNI XX,p.419,39ff    sge   5,- 
 
Carlo II. 1665-1700 
139  Tornese 1680 A Brustbild n.r./ 
Das Goldene Vliess  
 (CNI XX,p.499,214) 
ss-vz, kl. Zainende  35,- 
142   Tornese 1681 (CNI 
XX,p.500,222) Schrötl.Riss  vz   35,- 
143   T ornese 1683 (CNI XX,p. 
503,242) ss,kl.Schr’riss 22,- 
144   Grano 1677 F (CNI XX,p. 
475,15)  sge/s 10,- 
145   Grano 1779 ACA-V 
CNI XX,p. 486,106 Patina  ss 22,- 
146  Grano 1780 ACA-L 
CNI XX,p.493,166 ss 20,- 
147   Grano (Jahr ?) ACA-S  ss 20,- 
148   Tornese 1682   
CNI XX,p.501,229   ss 25,- 
 
Ferdinando II. 1830-1859 
154  20 Grana 1841, CNI XX, 
p660,132 Craig 151 ss 25,- 
155   MEZZO TORNESE 1833 
(KM 142)  f.ss 16,- 

Italienische Staaten (Forts.) 
Craig PARMA 
27 10 Soldi, Ag  
 1815 s/ss 35,- 
 
 PAVIA 
 Galeazzo II Visc. 1359-78 
12-14 Pegione (Grosso zu   
 1 ½ Soli)Behel. Wappen 
 im Vierpaß mit 4 Spitzen 
 in den Winkeln 
 Rs S. Sirius sitzend v.vorn 
12  f.ss 34,- 
14 ss, 20% Randausbr. 10,- 
 

PIEMONTESE 
157   MEZZO SCUDO, Ag 17,3g 
Anno VII, Prägeschwäche, Rf, 
  s+ 160,- 
158   2  Soldi,  Br  A9   Cr. 3 
(1800)  s 25,- 
 
RÖMISCHE REPUBLIK 
160..8 Baiocchi, Ag Rom 
 1849 Cr 25  st            140,- 
 

SARDINIEN 
Carlo II. Re di Spagna 1665-1700 
3 Cagliaresi 1669  
CNI II,p. 460,14       f.ss 24,- 
3 Cagliaresi 1671 
CNI II., ,p.461,27 s 15,- 
CarloIII. d’Austria di Spagna  
1708-1717 
KM C1   3 Cagliaresi 1713 
CNI II,p. 472,16 ss 45,- 
Vittorio Emanuele II. 1718-1730 
2 Denari 1730 Rs Knoten unter Krone 
KM.C1 (Jahr fehlt)  ss-vz 38,- 
 
Carlo Emanuele III. 1730-1773 
KM  C 43 ¼ Scudo 1757  f.ss 220,- 
Vittorio Amadeo III. 1773-1796 
2 Denari, Ku (Craig 50) 
1776  Knoten unter Krone  ss 10,- 
1777  Knoten unter Krone  vz 20,- 
1780  Knoten unter Krone  ss 12,- 
1781  Knoten unter Krone  ss 12,- 
1783  Kreuz unter Krone  ss 12,- 
1784  Kreuz/Knoten u. Krone ss 12,- 
1790  Kreuz/Knoten u. Krone  ss 12,- 
1792  Kreuz/Knoten u. Krone  ss 12,- 
 
1796  Kreuz/Knoten u. Krone ss 12,- 
Craig 51  5 Soldi 1795     s 10,- 
           1796     s-ss 15,- 
Craig 58  20 Soldi    

            1795    s 12,- 
            1796    f.ss 30,- 

            1796    s+ 13,- 
Carlo Emanuele IV. 1796-1782 
Craig 79 2 Denari 1799 s-ss 10,- 
 2 Denari 1800 ss 15,- 
 
Craig 98 1   Centesimo,Br  
 1826 P ss+ 11,- 
 1826 Mzz. Adlerkopf 
KM Ku  s-ss   6,- 
98 1826 ohne  Münzstätte, 
 später in Bologna geprägt 
  vz-st 40,- 
99 3 Centesimi, Ku  Genua 
 1826 ss-vz 12,- 
100 5 Centisimi, Ku Genua 
 1826 s/ss   8,- 

Italienische Staaten (Forts.) 
SARDINIEN 

102.1 50 Centesimi, Ag 
 1826, Adlerkopf  ss 35,- 
102.2 50 Centesimi, Ag  
 1829 P ss 70,- 
 
SAVOYEN 
Carlo II. 1504-1553 
Quarto o.J. CNI I,p. 172,289  f.ss 22,- 
Emanuele Filiberto 1553-1580 
Soldo 1576 CNI I,p.222,290  ss 50,- 
Carlo  Emanuele I. 1580-1630 
Forte 1595 CNI I,p.272,220  ss 20,- 
 
Mezzo Soldo 1597 
CNI I,p.273,231 s-ss 15,- 
 
Cavallotto 1619 
CNI I,p. 289,358 s-ss, Riss 15,- 
 
Crosso nuovo tipo 1625 
CNI I,p. 295,405 f.ss 20,- 
 
Vittorio Amedo II. 1680-1713 
Einseitiger Abschlag einer Lire, Ag 
(Jahr) ca.1690 s  25,- 
 
Vittorio Amedo III.  
König von Sardienien 1773-1796 
Soldo 1782 CNI,p. 420,59  ss 20,- 
Soldo 1785  CNI I,p. 422,75  ss 20,- 
Soldo 1798  CNI I,p. 438,15  s   5,- 
 
SIENA, Stadt 

CNI XI,p.391 Quattrino o.J, (ab 1514) 
 Großes S/Lilienkreuz 
 s, kl. Randabbruch  20,- 
 
SULMONA 
Carlo VIII König von Frankreich 
1495 
Cavello o.J. SMPE 
CNI XVIII,p.369-378   ss 25,- 
 

Craig TOSCANA 
Casimo III de Medici 1670-1723 
Neumann 18409 
3 Quattrini 1681 ss 35,- 
Neum. 18415-18  
2 Quattrini 1682 Neum.18415-18 
  ss 30,- 
Craig 12 Quattrino 1779   ss 15,- 
  1780  ss 15,- 
  1782  ss 15,- 
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Italienische Staaten (Forts.) 

Craig TOSCANA 
Pietro Leopoldo I, 1765-1790 
13  Duetto 1783   ss+ 18,- 
 
Carlo Lodovico di Borbone & Maria 
Luigia 1803-1807 
KM 

 
50.1 Francescone, Ag 27,3g 
  
 1807 f.ss 245,- 
 
Craig Ferdinand III 
62 1 Quattrino, Ku 
 1834 vz 22,- 
64 3 Quattrini, Ku 
 1853 ss+ 16,- 
65 5 Quatrini, Br 
 1830 ss 28,- 
81 1 Centesimo, Ku 
 1859 ss-vz 12,- 
82 2 Centesimi, Ku 
 1859 ss-vz 14,- 
83 5  Centesimi  Ku  
 1859 vz 20,- 
 1859 ss-vz 12,- 
 1859 ss   7,- 
 
Meyer VENEDIG 

Andrea Gritti 1523-1538 
283 2 Neue Soldi o.J.,Ag  
 Mzmstr. P.L.(Pietro 
 Lordan 1525-1527) 
  s-ss 90,- 
 
 Anonyme 4 Gazzette o.J. 
 (Gesetz vom 10.4.1570) 
 Gekrönte  Justitia mit  
 Schwert und Waage 
 Rs Markuslöwe Ag 27,5g 
 (CNI Vol.VIII, p.616, 
 474ff) ss 160,- 
 
 Giov. Bembo 1615-1618 
656 ¼ Scudo,  Ag 7,69g 
 rauer Schrötling 
     Mm PB  ss,Hsp 35,- 

Italienische Staaten (Forts.) 
KM VENEDIG 
C1.2 1 Centesimo, Ku 
 1809 s-ss   9,- 
C181 1 Centesimo, Ku 
 1849 ss/vz 24,- 
C182 3 Centesimi, Ku 
 1849 ss 10,- 
C183 5 Centesimi, Ku 
 1849 vz 19,- 
C184 15 Centesimi, Ag 
 1848 vz 25,- 
 1848 ss 14,- 
 
KM VENEDIG 
Prägungen für angegliederte 
Gebiete Venedigs, Inseln  
ARMATA ET MOREA 

1 Soldo o.J. (Meyer 2060) 
Br, 3,36g ss-vz        250,- 
1 Soldo o.J. 3,76g 

  s-ss 180,- 
2 Soldi o.J. 7.96g 
 vz 190,- 

 
60 Tornesi für Candia 
Kreta, CNI VIII, 
p.  125,166,    6,06g 
 ss-vz         270,- 

 
 
KM JAMAICA 
26 1 Penny  1919   ss   9,- 
38 ½ Penny, NiMe 
 1964 st   3,- 
40 5 Shilling 1966  vz-st   7,- 
45 1  Cent,   Br  
 1970 st   2,- 
 1971 st   2,- 
46 5  Cents, KN  
 1969 st   1,- 
 1989 st   1,- 
47 10 Cent 1969  vz   2,- 
 1987 vz   2,- 
49 25 Cents, KN   

1969 ss-vz   2,- 
 1973 st   5,- 
51 1   Cent,  Al  
 1977 PP  23,- 
52 1  Cenr, Br  FAO 
 1971 vz-st   2,- 
 1974 st   2,- 
60 10  Dollar, Ag 45,5gf,    

10 Jahre Unabhängigkeit 
 1972  PP Kapsel Etui   38,- 
 1972 st 32,- 
64 1  Cent,  Al  
 1980 st   1,- 
 1991 f.st   1,- 
70 50 C. 1975 KN vz   2,- 
76 25 Dollar  

große Silbermünze, 62mm 
Ag 125,8gf 

 25. Regierungsjubiläum 
 1978 PP -  95,- 
81 25 Dollar große 

Silbermünze, Ag 125,8gf 
 Prinz Charles 
 1978 st 95,- 
84.1 1 Dollar 1980 Bustamante 
 selten!  st 18,- 
96 1 Dollar,KN  Fußball-WM 
 1982  f.st   4,- 
98 10 Dollar Fußball WM  
 1982, Ag 20,7gf 
 PP in Kapsel 18,- 

KM JAMAICA 
 
116 25 Dollar, große  

Silbermünze, Ag 125,8gf 
 Olymp. Spiele 1984 Laufen  
 Etui, PP in Kapsel      95,- 
125 10 Dollar 1984 Olympia 
 Ag 20,7gf, PP in Kapsel 
   18,- 
127 25 Dollar 1986 Fußball- 
 WM  Ag 21,7gf  PP-  18,- 
142 25 Dollar, Ag 21,5gf 
 Fußball-WM  1990 
 PP in Kapsel 20,- 
 PP-  17,- 
146.2 10 Cent, Br 
 1995 st   2,- 
 2003 f.st   1,- 
 
149 100 Dollar, Ag  127,4gf 
 große Silbermünze 
 Olymp. Spiele-BOXEN 
 1992 Etui, PP in Kapsel 
   105,- 
 PP- offen  95,- 
159 25 Dollar, 1992 Olympia 
 Radfahren, Ag 21,6gf 
  PP 18,- 
160 25 Dollar 1992 Olympia 
 Boxen, Ag 25,5gf  PP- 18,- 
163 5 Dollar 1995  ss-vz   2,- 
167 25 Cents KuST 
 2003 f.st   2,- 
 

KM JAPAN  
Lot Japan, 10 verschiedene Münzen 
von 5 Yen bis 100 Yen, alle vz 9,- 
 
 Provinz Tajima 
65vgl Silberbarren (Nan Ryo) 
 o.J.(18.Jahrh.) 23x14mm 
 Ag 3,76g Moderne Nach- 
 prägung des äußerst 
 seltenen Stückes 
  ss/vz 30,- 
72a 5   Yen, Messing 
 36(1961) st   6,- 
 38(1963) ss   2,- 
 39(1964) vz-st   4,- 
 40(1965) vz-st   3,- 
 45(1970) f.st   3,- 
 55(1980) f.st   2,- 
 58(1983) vz-st   3,- 
 60(1985) vz   1,- 
 61(1986) vz   2,- 
 63(1988) f.st   3,- 
 
73 10  Yen, Br     
 27(1952) ss   2,- 
 29(1954) ss   2,- 
73a 10  Yen,Br  Rand glatt 
 38(1963) vz   2,- 
 39(1964) f.st   3,- 
 40(1965) vz-st   2,- 
 44(1969) f.st   3,- 
 49(1974) f.st   2,- 
 51(1976) st   2,- 
 52(1977) st   2,- 
74 1   Yen, Al     
 38(1963) vz  12,- 
 50(1975) vz-st   1,- 
 1991 vz   1,- 
76 50  Yen, Ni   
 40(1965) st   6,- 
77 100 Yen 1957/1958 
 Ag  2,88gf       ss   4,- 
78 100 Yen Ag 2,88gf 
 40(1965) vz   7,- 

KM JAPAN  
79 100  Yen, Ag 2,88gf 

Olympiade  1964 
 st   5,- 

  vz-st   3,- 
80 1000 Yen, Ag 18,5gf 

Olympiade 1964   st    18,- 
 vz-st 16,- 

81 50  Yen, KN       
 42(1967) st   3,- 
 43(1968) vz   2,- 
 45(1970) ss-vz   1,- 
82 100 Yen  

44(1969) ss   1,- 
50(1975) ss   1,- 
52(1977) vz   2,- 

 
83 100  Yen, KN  
 Osaka EXPO 
 45(1970) st   2,- 
84 100  Yen, KN Sapporo 
   1972 f.st   6,- 
 1972 vz-st   5,- 
 1972 vz   1,- 
85 100  Yen, KN Okinawa 
 1975 st   2,- 
86 100 Yen 1976, KN 

 50.Thronjubiläum 
     f.st   4,- 

95.2 1    Yen, Al      
 1 (1989) ss   1,- 
 3 (1991) ss   1,- 
 5 (1993) ss-vz   1,- 
 9 (1997) vz   1,- 
97.2 10 Yen, Br 
 9  (1997) st   3,- 
 14(2002) st   3,- 
 15(2003) st   2,- 
99.2 500  Yen,KN    
 13(2001) vz   2,- 
 16(2004) st   8,- 
101.2 50 Yen, KN 
 2 (1990) vz-st   2,- 
 8 (1996) vz   2,- 
 
 amtlicher Kursmünzensatz 
MS 4 1, 5, 10, 50, 100,  
 100 (Sapporo) Yen 
 1971/72  
 Originalfolie mit Münzen 
      6 Werte      st   9,- 
 

KM JERSEY 
4 1/26  Shilling  Ku  
 1870 ss-vz 40,- 
7 1/24  Shilling  Br  
 1877 ss   7,- 
 1888 ss   8,- 

 
8 1/12  Shilling  Br  
 1894 ss+   9,- 
12 1/12  Shilling  Br  
 1913 ss   6,- 
 1923   ss/vz,kl.Rf   5,- 
16 1/12  Shilling  Br  
 1931 ss/vz   8,- 
 1933 ss+   5,- 
21 1/12 Shilling, Br  
 1957 vz   8,- 
29 1/2  New Penny  Br  
 1971 st   1,- 
31 2 Pence 1975  ss-vz   2,- 
33 10 Pence   1968    vz   2,- 

1968 ss   1,- 
 1975 ss-vz   2,- 
34 50 Pence  1969   ss   2,- 
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KM  JERSEY (Forts.) 
36 1  Pfund, Ag  10,0gf 

Silberhochzeit Queen 1972 
1972   st, unc 8,- 

37 2  Pfund,Ag  20,0gf 
Silberhochzeit Segelschiff 
1972   st, unc 17,- 

  f.st 15,- 
38 2/1/2 Pfund  

Ag 25,0gf, 1972 
Hummer f.st, unc 22,- 

44a 25 Pence, Ag 26,1gf 
 Regierungsjubilläum 
 1977   PP in Kapsel 23,- 
45 ½ Penny   1981    st   3,- 
46 1 Penny 1981    st   3,- 
47 2 Pence  1981    st   3,- 
49 10 Pence  1981   st   3,- 
50 50 Pence  1981  f. st   3,- 
51 1 Pound   1981   vz   3,- 
52a 2 Pfund  Ag 26,1gf  

Hochzeit  Charles/Diana 
 1981   PP in Kapsel 19,- 

 
54 1 Penny 1983    st   2,- 
55 2 Pence 1983    vz   1,- 
56.1 5 Pence 1988     st   3,- 
56.2 5 Pence 1981     st   3,- 
         1991         vz   1,- 
57.1 10 Pence   1989  vz     2,- 
58.1 50 Pence   1983  vz-st   3,- 
66 20 Pence   1989  ss-vz   4,- 
 
KM JORDANIEN 
4 10 Fils, Br 
 1949 ss   3,- 
6 FIFTY FILS, KN  
 1949 ss-vz   8,- 
 1949 ss   4,- 
7            ONE HUNDRED FILS, KN 
 1949 ss   5,- 
9 5  Fils, Br  
 1962 vz-st   4,- 
10 10  Fils, Br  
 1962 ss   1,- 
 1964 ss-vz   5,- 
 1964 ss   3,- 
11 50  Fils,  KN  
 1955 ss/vz   4,- 
  ss   3,- 
 1962 ss   2,- 
 1964 ss-vz   3,- 
 1965 st   7,- 
  vz   3,- 
12 100 Fils,   KN  
 1962 ss   3,- 
15 5 Fils  1978    ss   2,- 
16 10 Fils  1970  ss   2,- 
18 50  Fils KN  
 1977 ss   2,- 
19 100 Fils KN  
 1975 ss   2,- 
 1977 ss   2,- 
30 1/4 Dinar, KN 
 25j.Regierungsjubiläum 
 1977 f.st   6,- 
36 5 Fils, Br 
 1978 ss   2,- 
37 10 Fils 1978    ss   1,- 
39 50  Fils KN  
 1978 ss-vz   5,- 
 1989 f.st   5,. 
40 100 Fils, KN 
 1978 vz   5,- 
 1981 ss-vz   5,- 
42 ½ Dinar  KN,  Hijra 
 1980 vz   3,- 
55 10 Piasta, NiST 
 1993 f.st   6,- 

JUGOSLAWIEN 
LOT Nr.219 A 
100 verschiedene Münzen von 5 Para 
bis 100 Dinara aus der Zeit von 1925-
1985, ss, ss-vz bis st 
 (Einzelwert über 300,-)   
sortiert im Album 
 Gesamtpreis nur 59,- 
 

LOT Nr.219  
35 versch. Münzen von 5 Para bis 100 
Dinara aus der Zeit von ca.1925-1980, 
überdurchschnittliche Erhaltung, 
(mindestens 10 Münzen in der 
Erhaltung vz-st  (Einzelwert 65,-)  
 Gesamtpreis nur 19,- 
 

LOT Nr.220  
20 versch. Münzen (ca. 1950-1980) 
Erh. vz-st,vz,ss (Einzelwert 24,-)  
  nur   5,- 
 
KM JUGOSLAWIEN 
2 10 Para 1920    ss-vz   7,- 
3 25  Para,  Ni-Br  
 1920 ss-vz   6,- 
 1920 ss   2,- 
4 50  Para,  KN 
 o.Mzz. (Brüssel) 
 1925 ss   2,- 
4b 50  Para,  KN  mit Mzz.  

Blitz    1925     ss   2,- 
5 1  Dinar NiBr  

ohne Mzz.  
 1925 ss-vz   8,- 
  s   3,- 
6 2   Dinara, KN o. Mzz  

 1925 s-ss   2,- 
18 50  Para,   AlBr  
 1938 st   7,- 
 1938 vz-st   4,- 
19 1   Dinar,  AlBr  
 1938 vz-st   3,- 
  vz   2,- 
20 2   Dinara, AlBr 
 Krone=14 mm breit 
 1938 st   5,- 
 1938 ss-vz   2,- 
22 10  Dinara, Ni  
 1938 st   6,- 
  vz/st   2,- 
  ss   1,- 
23 20  Dinara, Ag (6,7gf)  
 1938 f.st   9,- 
 1938 vz   6,- 
 1938 ss   5,- 
30 1  Dinar,  Al 
 1953 f.st   3,- 
  vz   1,- 
31 2  Dinara,  Al  
 1953 vz-st   2,- 
33 10  Dinara,  Al-Br  
 1955 st   2,- 
 1963 st   2,- 
 1965 st   2,- 
34 20  Dinara,  Al-Br  
 1955 st   5,- 
  vz   1,- 
35 50  Dinara,  Al-Br  
 1955 vz-st   4,- 
  vz   1,- 
36 1   Dinar     Al  
 1953 st   4,- 
 1963 st   3,- 
  vz   1,- 
 
37 2  Dinar, Al 1953 vz   2,- 
 1963 vz   2,- 
 

KM        JUGOSLAWIEN (Forts.) 
38 5    Dinara,  Al  
 1963 f.st   3,- 
  vz   1,- 
39 10 Dinar 1963   ss   1,- 
40 20 Dinar  1955  ss   1,- 
41 50 Dinar 1955 AlBr ss 2,- 
42 5  Para, KuZk 
 1965 f.st   2,- 
43 5   Para,     AlBr  
 1965 st   2,- 
 1973 st   2,- 
 1974 vz-st   2,- 
 1975 vz-st   2,- 
 1976 vz   1,- 
44 10  Para,   AlBr  
 1965 st   2,- 
 1973 st   4,- 
 1974 st   3,- 
 1976 st   2,- 
 1977 ss   1,- 
 1978 vz-st   1,- 
 1979 ss   1,- 
 1980 vz   1,- 
 1981 st   4,- 
45 20  Para,   AlBr 
 1965 st   2,- 
 1973 vz-st   2,- 
 1974 ss   1,- 
 1975 st   3,- 
 1979 vz   1,- 
 1980 f.st   2,- 
 1981 st   2,- 
46.1 50  Para,   AlBr  
 1965 st   3,- 
 1973 st   2,- 
 1976 vz-st   2,- 
 1977 st   3,- 
 1978 vz-st   2,- 
46.2 1980 ss   1,- 

1981 ss   1,- 
47 1   Dinar,    KN  
 1965 st   1,- 
48 1   Dinar,   KN  
 1968 st   3,- 
56 5 Dinara FAO  KNZk 
 1970 f.st   3,- 
57 2   Dinara,   KNZk  
 1971 st   2,- 
 1972 st   4,- 
 1973 st   2,- 
 1977 vz-st   2,- 
 1978 vz/st   2,- 
 1979 f.st   2,- 
 1980 vz-st   2,- 
58 5   Dinara,   KNZk  
 1971 st   3,- 
 1972 f.st   2,- 
 1973 f.st   2,- 
 1974 f.st   3,- 
 1975 st   3,- 
 1976 vz   2,- 
 1980 vz-st   2,- 
 1981 f.st   2,- 
59 1 Dinar,   KNZk  
 1973 st   2,- 
 1974 st   2,- 
 1975 vz   1,- 
 1976 ss-vz   1,- 
 1977 vz/st   2,- 
 1978 vz-st   2,- 
 1979 st   2,- 
 1980 vz-st   1,- 
 1981 f.st   2,- 
61 1 Dinar 1976 FAO f.st  2,- 

KM        JUGOSLAWIEN (Forts.) 
62 10  Dinara,  KN  
 1976 f.st   3,- 
 1977 vz/st   3,- 
 1978 vz/st   3,- 
 1980 st   4,- 
 1980 f.st   2,- 
 1981 ss/vz   2,- 
63 10 Dinara, KN FAO 
 1976 f.st   3,- 
  vz   1,- 
84 25  Para,  Br  
 1982 f.st   2,- 
85 50  Para,   Br  
 1982 f.st   2,- 
86 1   Dinara,  Ni-Me  
 1982 vz-st   1,- 
 1983 vz-st   1,- 
 1984 vz-st   1,- 
 1985 vz-st   2,- 
 1986 vz-st   1,- 
87 2   Dinara, Ni-Br 
 1982 vz-st   2,- 
 1983 ss   1,- 
 1984 vz   1,- 
 1985 vz-st   1,- 
 1986 vz-st   1,- 
88 5   Dinara,  NiMe 
 1982 f.st   3,- 
 1983 f.st   4,- 
 1984 ss-vz   1,- 
 1985 f.st   3,- 
 1986 vz   2,- 
89 10  Dinara,   KN 
 1982 ss-vz   1,- 
 1983 vz   2,- 
 1984 vz/st   2,- 
 1985 vz   1,- 
 1986 vz/st   1,- 
 1987 f.st   3,- 
 1988 vz   2,- 
 
 Olympische Winterspiele 
 in Sarajewo 1984 
92 500 Dinara 1982 Ag 21,2gf 
 Ski-Abfahrtslauf  

PP-  18,- 
 
112 20 Dinara, KNZK 
 1986 vz   2,- 
 1987 ss-vz   2,- 
113 50 Dinara,KNZk  
 1985 vz   2,- 
 1986 f.st   2,- 
 1986 vz   1,- 
 1987 ss-vz   1,- 
 
114 100 Dinara,KNZk  
 1985 ss-vz   3,- 
 1986 ss-vz   3,- 
 1987 vz-st   5,- 
 1987 vz   3,- 
 1988 f.st   6,- 
134 100 Dinara,NiMe  
 1988 vz   2,- 
 1989 f.st   2,- 
139 10 Para,NiMe  
 1990 vz-st   2,- 
 1991 vz-st   1,- 
141 50 Para,KNZk  
 1990 vz/st   2,- 
 1991 vz/st   4,- 
142 1 Dinar, KNZk 
 1990 f.st   3,- 
 1990 vz   1,- 
143 20 Dinar  1990  vz-st   2,- 
154 1 Dinar 1993, KNZk 
  st   2,- 
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KM        JUGOSLAWIEN (Forts.) 
155 2 Dinar 1993 
 KNZk st   4,- 
156 5 Dinare 1993  st   5,- 
157 10 Dinare 1993  st   3,- 
158 50 Dinare1993   f.st   5,- 
159 100 Dinare 1993 st   4,- 
162.1 10 Para 1994       f.st   3,- 
163.1 50 Para 1994       st   3,- 
165 1 Dinar 1994      st   3,- 
 
       JUGOSLAWIEN-KROATIEN  
 s. KROATIEN 
 
KM       JUNGFERN-INSELN 
2 5 Cents, KN 1974  f.st   3,- 
4 25 Cents, KN , in Folie 
 1974 PP   4,- 
5 50 Cents, KN 
 1974 PP   6,- 
6a 1 Dollar, Ag 23,7gf 

Fregatt-Vögel 
 1974 PP in Folie 19,- 

PP- 18,- 
 1977 PP- 17,- 
13 5 Cents  1977, KN 
  PP-   5,- 
 
KM       JUNGFERN-INSELN 
PS2 Münzset 1974, KMS 
 6 Münzen, Vögel Karibik 
 mit 1 Dollar Silber 
 Orig. Box, Münzen in Folie 

tadellos     PP 25,- 
 
 6 Münzen, Vögel Karibik 
 Orig. Display, Münzen 

eingeschweißt 
Franklin Mint    st   9,- 

 

KM KAMBODSCHA 
54 10 Sen 1959      st 12,- 
55 20 Sen 1959      st 12,- 
56 50 Centimes, Al 
 1959 st   9,- 
69 5    Sen,   Al  
 1979 f.st   8,- 
70 20 Riels, Ag Wikinger- 
 schiff 1988   PP 30,- 
93 100 Riels, Al 
 (1994) st   3,- 
94 200 Riels, Al 
 (1994) vz-st   3,- 
95 500 Riels, Bimetall 
 (1994) st   8,- 
 
KM KAMERUN 
12 25 Fr 1958  Me    ss   6,- 
13 50  Franc 1960 
 AlBr f.st 14,- 
  ss   9,- 
 

 KANADA 
Für Silber-Investoren: 
Große Sammlung Silbermünzen: 
mindestens 1 Kilo Feinsilber. 
Viele verschiedene Ausgaben. 
von 1 Dollar bis 20 Dollar,  
mit Olympiade 1976, 1988,  
zusammen 40 Münzen 
Alle Münzen vz-st, prägefrisch 
sortiert im Album  890,- 

 KANADA 
Die Münzen sind zitiert nach dem  
Katalog Krause/Mishler 
 
 QUEBEC/UPPER 
 CANADA 
KM      BANK OF UPPER CANADA 
Tn 2 ONE HALF PENNY, Ku  
 1850 ss-vz 26,- 
 1852 ss-vz 22,- 
 1852 ss + 18,- 
 1852 ss 15,- 
 1854 ss-vz 25,- 
 1857 vz 30,- 
 1857 ss-vz 18,- 
Tn3 ONE PENNY   1850 
 1852 s-ss   8,- 
 1857 f.vz 28,- 
 
 QUEBEC 
 BANK TOKEN 
TN20 ½ Penny, UN SOU 
 Me gering 4,- 
 
KM       PRINCE EDWARD IL. 

Token 1857 SELF 
GOVERNMENT AND 
FREE TRADE  
Me 25,5mm  ss 18,- 
 

KM KANADA  GESAMT 
  2 5 Cents, Ag 
 1871 ss-vz 55,- 
 1894 s 25,- 
  3 10 Cents, Ag 
 1882 s-ss 35,- 
 
  7 1 Cent, Br  
 1882 ss-vz 15,- 
 1901 ss-vz 10,- 
 1901 ss,kl.Rf   7,- 
 
21 1 Cent  1919   ss+ 4,- 
 
23 10 Cent, Ag  
 1912 ss-vz 18,- 
 1913 (schm.Bl.) ss 13,- 
29   5 Cents, Ni  
 1922 f.ss   4,- 
 1928 ss   5,- 
 1931 ss   5,- 
32   1 Cent, Br  
 1943 ss   2,- 
 1945 ss-vz   5,- 
 1945 ss   3,- 
36 50 Cents, Ag  
 1945      vz,min.Rf 22,- 
38 1 Dollar,Ag (18,6gf), 
 Parlament 
 1939 vz 19,- 
 1939 ss-vz 16,- 
40a   5 Cents, ST/Ni  
 1944 vz-st   7,- 
 1944 vz   3,-
 1944 ss   1,- 
 1945 vz-st   7,- 
 1945 vz   3,- 
41 1 Cent 1950    ss   1,- 
42 5 Cents KN 
 1949 ss   2,- 
44 25 Cent Ag, 4,6gf 
 1952 ss   3,- 
46 1 Dollar Kanu, Ag 18,6gf 
 1951 ss-vz 16,- 
47 Dollar Schiff,  Ag 18,6gf 
 1949 f.vz 16,- 

KM KANADA (Forts.) 
49 1 Cent, Br Ahornblatt 
 Kompl. Serie 1953-64 
 12 Stück vz-st,vz       14,- 
 1956 vz   2,- 
 1957 vz   1,- 
 1958 ss   1,- 
 1959 vz+   4,- 
 1961 f.st   3,- 
 1963 PP   6,- 
 1963 vz-st   2,- 
 1963 ss-vz   1,- 
 1964 PP   6,- 
 1964 vz-st   1,- 
50a  5 Cents, Ni  
 1962 vz-st   3,- 
 1962 ss   1,- 
51 10 Cents, Ag 1,8gf 

Segelschiff 
 1960 ss   2,- 
 1961 vz   3,- 
 1962 st   5,- 
 1964 PP-   8,- 
 1964 vz-st   6,- 
 1964 ss   2,- 
52 25  Cents, Ag 4,6gf,  Elch  
 1953 vz-st 14,- 
 1955 s-ss   4,- 
 1963 PP 12,- 
 1964 PP-   9,- 
 1964 ss-vz   4,- 
53 50 Cents, Ag 9,3gf 
 1955 ss-vz   8,- 
54 1 Dollar Kanu, Ag 18,6gf 

1963 Blister     f.st 30,- 
 1963  ss-vz 11,- 
 1963 f.st, Fleck  11,- 
55 1 Dollar Ag 18,6gf,  
 Totem-Pfahl, Columbia. 
  f.st 13,- 
  vz 11,- 
  ss   9,- 
56 50  Cents, Ag 9,33gf
 Wappen von Kanada 
 1960 f.st 13,- 
 1961 ss-vz   9,- 
 1961 ss   8,- 
 1962 vz-st   8,- 
 1963 PP-   8,- 
 1963 ss   8,- 
 1964 vz-st   9,- 
57   5 Cents, KN  Biber  
 1963 PP   8,- 
 1963 vz-st   4,- 
 1963 ss   2,- 
 1964 PP   8,- 
 1964 vz   4,- 
 1964 ss   2,- 
58 1 Dollar, Ag (18,6gf) 
 Charlottetown Quebec 
 1964 ss-vz 16,- 
59.1   1 Cent, Br  Ahornblatt 
 Kpl. Serie 1965-1978 
 13 Stück, vz-st 9,- 
59.1   1 Cent, Br  Ahornblatt 
 1965 PP   6,- 
 1966 vz   1,- 
 1967 vz-st   1,- 
 1968 ss-vz   3,- 
 1969 f.st   1,- 
 1970 f.st   2,- 
 1971 st   3,- 
 1972 ss   1,- 
 1974 st   4,- 
 1975 ss   1,- 
 1976 vz   1,- 
 1977 vz+   4,- 
 1978 f.st   2,- 

KM KANADA (Forts.) 
59.2   1  Cents, Br Ahornblatt  
 1978 vz   3,- 
 1979 vz-st   3,- 
 
60.1   5 Cents, Ni 
 1965 PP-   6,- 
 1966 vz   3,- 
 1968 vz-st   5,- 
 1968 ss   2,- 
 1969 vz   4,- 
 1972 vz-st   5,- 
 1973 vz-st   3,- 
 1974 f.st   6,- 
 1975 ss   2,- 
 1977 ss   1,- 
 1978 ss   1,- 
60.2a   5 Cents, KN 
 1979 ss   1,- 
 1982 ss   2,- 
 1983 ss   1,- 
 1984 st   9,- 
 1985 ss-vz   3,- 
 1986 ss-vz   3,- 
 1987 ss-vz   2,- 
 1989 vz   3,- 
61 10 Cents, Ag 
 1965 PP   8,- 
 1965 PP-   5,- 
 1965 vz-st   4,- 
62 25 Cents, Ag  4,6gf, Elch 
 1965 PP 12,- 
 1965 PP-   8,- 
 1965 f.st   4,- 
 1965 ss-vz   3,- 
 1966 vz-st   6,- 
62b 25 Cents, Ni  Elch 
 1968 vz-st   4,- 
  ss   1,- 
 1969 st   5,- 
  ss   2,- 
 1971 ss   2,- 
 1972 st   4,- 
 1972 vz-st   2,- 
 1974 vz-st   3,- 

ss-vz   2,- 
 1975 vz-st   3,- 
 1976 ss   2,- 
 1977 PL-   3,- 
 1978 ss   1,- 
 1979 vz/st   1,- 
 1981 ss   1,- 
 
63 50 Cents,  Ag 9,3gf
 Wappen von Kanada 
 1965 PP- 10,- 
 1965 f.st   9,- 
 1965 ss-vz   7,- 
 1966 PP -   9,- 
 1966 vz-st   9,- 
 1966 ss-vz   8,- 
64.1 1 Dollar,Ag (18,6gf) Kanu 
 1965 vz-st 19,- 
 1966 vz-st 16,- 
65 1 Cent, Ku Möwe 
 (1967) st   3,- 
  vz   1,- 
66 5 Cents, Ni Hase 
 (1967) PP   5,- 
  vz-st   3,- 
 

68 25 Cents, Ag 4,6gf  Luchs 
 1967 PP-   7,- 
 1967 f.st   5,- 
 1967 vz   4,- 
 1967 ss-vz   3,- 
69 50 Cents, Ag  9,33gf Wolf 
 PP, Kratzer   8,- 
  vz-st   8,- 
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KM KANADA (Forts.) 
70 1 Dollar, Ag 18,6gf 
 Wildgans 
 1967 vz-st 14,- 
  vz 11,- 
  ss-vz   9,- 
72 10 Cents 1966 Ag ss   4,- 
74 25 Cents, Ni  Elch 
 1979 vz   2,- 
 1981 ss-vz   2,- 
 1982 ss-vz   2,- 
 1984 vz-st   3,- 
 1984 ss   1,- 
 1985 vz   3,- 
 1988 vz-st   4,- 
 1989 vz   2,- 
75.1 50 Cents, Ni 
 Wappen von Kanada 
 1969 st   7,- 
 1969 vz-st   4,- 
 1973 PL, st   5,- 
 1973 vz-st   3,- 
76.1   1 Dollar, Ni  Kanu 
 1969 vz-st   5,- 
 1972 f.st   4,- 
 1972 vz   2,- 
 
77.1 10 Cents, Ni  Segelschiff 
 1969 ss   1,- 
 1972 st   2,- 
 1973 PL   2,- 
 1973 ss   1,- 
 1974 vz   2,- 
 1975 vz-st   2,- 
 1977 ss   1,- 
 1979 vz-st   1,- 
 1981 ss   1,- 
77.2 1981 vz   2,- 
 1982 ss   1,- 
 1984 ss   1,- 
 1986 ss   1,- 
 1988 ss   1,- 
 1989 ss-vz   2,- 
79 1 Dollar, KN (32mm)   
 British Columbia 
 1971 im offi. Etui  st   8,- 
 1971 vz-st   4,- 
80 1 Dollar, Ag 11,6gf 
 British Columbia 
 1971 im offi. Etui  st  10,- 
81.1 25 Cents, Ni  
 100 J. Mounted Police 
 1973 st   7,- 
  vz-st   4,- 
  ss   1,- 
88a 1 Dollar, Ag Winnipeg 
 1974  (11,6gf)  

            Kapsel  PL   9,- 
 
97 1 Dollar Ag 11,6gf Calgary 
 1975 P Kapsel 14,- 
 
KANADA ANFANG OLYMPIA-
MÜNZEN  Montreal 1976 

 (5 Dollar=22,5gf / 10 Dollar=45gf) 
 

84 5 Dollar 1973 
 Segelboote   st Kapsel  19,- 
85 5 Dollar 1973 Karte von 
 Kanada st Kapsel 19,- 
86 10 Dollar 1973 Weltkarte 
  st, Kapsel  35,- 
87 10 Dollar 1973 Skyline 
 Montreal   st Kapsel 35,- 
89 5 Dollar  Olym.Ringe 
  st Kapsel 17,- 
91 5 Dollar Ruderer, 1974 
  st Kapsel    19,- 

KM KANADA (Forts.) 
93 10 Dollar Kopf des Zeus  

1974    st, Kapsel  35,- 
94 10 Dollar Zeustempel 
 1974 st, Kapsel 35,- 
95 10 Dollar  Hochrad 
  st, Kapsel 35,- 
96 10 Dollar Ballspiel  
 Lacrosse, 
 1974     st in Kapsel 36,- 
98 5 Dollar Marathonläufer 
 1976 st Kapsel 18,- 
99 5 Dollar Speerwerferin 
 1975 st Kapsel 18,- 
100 5 Dollar  Schwimmen 
  st Kapsel 18,- 
103 10 Dollar  Kugelstoßen 
 Damen st Kapsel 35,- 
107 5 Dollar Fechten 
 1976 st Kapsel 18,- 
110 5 Dollar Feuerschale 
 1976 st Kapsel 18,- 
112 10 Dollar Feld-Hockey 
  st Kapsel 35,- 
 

85,86,90,93  2 x 5 Dollar und  
 2 x 10 Dollar, Olympia, 
 Geschenk-Kassette 
 135 g Silber 
 st, zusammen 99,- 
ENDE  OLYMPIA-MÜNZEN 
 
118 1 Dollar, Ag 11,6gf 

Reg-Jubiläum  1977 
PL gekapselt  15,- 

120.1 1 Dollar, Ni Kanu 
 1978 f.st   6,- 
 1984 st   7,- 
121   1 Dollar, Ag  8,7gf
 Commonwealth-Spiele 
 Edmonton, 1978 
 PL Kapsel in Etui 15,- 

1978 PL 11,- 
124 1 Dollar 1979    Griffon 
 PL   Kapsel und Etui 
 Ag 11,6gf  20,- 
127   1 Cent, Br  Ahornblatt 
 1980 vz   1,- 
 1981 f.st   3,- 
 1981 vz-st   2,- 
128 Dollar 1980 Eisbär 
 Ag 11,6gf   PL Kapsel  11,- 
132   1 Cent ,Br Ahornblatt 
 Kompl. Serie 1 Cent 
 1982-1988, 8 Stück 
 vz-st, vz    7,- 
 1982 vz   1,- 
 1983 vz-st   2,- 
 1984 f.st   3,- 
 1985 vz   1,- 
 1987 vz-st   2,- 
 1988 vz-st   1,- 
 1989 vz-st   1,- 
 
133 1 Dollar  Ag 11,6gf 
 Regina Centennial 
 in Kapsel und Etui 18,- 
138   1 Dollar, Ag  11,6gf 
 Studenten-Sportspiele 
 1983 PP  Kapel 11,- 
140 1 Dollar  150 Jahre 
 Toronto,  Ag 11,6gf 
 PP in Etui und Box 15,- 
143 1 Dollar, Ag 11,6gf 
 Nationalpark 1995 
 PP in Kapsel 15,- 

KM KANADA (Forts.) 
Olypmpia Calgary 1988, 20 Dollar, 
jeweils eine Feinunze Silber 
(31,10gf): 
145 20 Dollar Ag 31,15gf 
 Olympia Calgary 1988, Ski 
 PP in Kapsel 28,- 
  st 26,- 
146 20 Dollar Ag 31,1gf 
 Olympia Calgary 1988,  
 Eislauf   PP in Kapsel  28,- 
  PP- 26,- 
147 20 Dollar Ag 31,1gf 
 Biathlon  PP Kapsel 28,- 
148 20 Dollar Ag 31,1gf 
 Eishockey  PP Kapsel  28,- 
  PP- 26,- 
 
150 20 Dollar Ag 31,1gf 
 Ski-Langlauf  PP- 28,- 
159 20 Dollar 31,1gf 
 Skisprung PP Kapsel  28,- 
160 20 Dollar Ag 31,1gf 
 Bob, PP in Kapsel 28,- 
Ende Olympia Clagary 1988 
 
149 1 Dollar  Vancouver 
 Ag 11,6gf Kapsel PP 13,- 
 
154 1 Dollar  Davis Street 
 Ag 11,6gf  

PP in Etui und Kapsel 15,- 
   PP- offen   10,- 

 PL spiegelglanz in Kapsel 
   17,- 
157 1 Dollar, NiMe Eistaucher 
 1989 vz-st   5,- 
 1989 vz   3,- 
  ss   1,- 
 
161 1 Dollar, Ag  11,6gf
 Eisenschmied 
 in Etui und Kapsel PP 18,- 
 PL-  fast spiegeglanz offen 
   12,- 
 
163 5 Dollar  Maple Leaf 
 eine Feinuze Silber 31,1gf 
 PL Spiegeglanz in Folie 
 1989  38,- 
 offen   PL  Spiegelglanz 
 1989  28,- 
 
168 1 Dollar, Ag  11,6gf
 Mackenzie-River 
 Etui und Kapsel  PP 24,- 
 offen PP  beschlagen 
   9,- 
170 1 Dollar, Ag 11,6gf  1990 
 Pelzhändler/ Henry Kelsey 
 Etui und Kapsel PP 14,- 
    PP Kapsel 12,- 
       offen PP-   9,- 
179 1 Dollar, Ag  11,6gf 
 Dampfschiff Frontenac 
 Etui und Kapsel   PP 18,- 
     PP Kapsel 12,- 
  PP einzeln Belag   9,- 
181 1 Cent, Br Ahornblätter 
 komplette Serie  

1990 – 1996   vz-st   7,- 
181 1 Cent, Br Ahornblätter 
 1991 vz-st   3,- 

ss   1,- 
 1993 vz   1,- 

KM KANADA (Forts.) 
182   5 Cents,CuNi  Biber 
 1995 ss   1,- 
183 10 Cents, Ni Segelschiff 
 1990 vz-st   2,- 
 1992 vz   3,- 
 1993 ss   1,- 
 1995 ss-vz   1,- 
 1999 vz   1,- 

 
184 25 Cents, Ni 
 1993 ss-vz   1,- 
 1994 vz-st   3,- 
187 5 Dollar, Ag  31,1gf, 

eine Feinunze Silber 
Maple Leaf 
1990  PL in Folie 29,- 
1991  PL in Folie 29,- 
1996 PL- 28,- 

 
204 1 Cent (1991)  vz   3,- 
 
235 1 Dollar Stanley-Cup 
 Ag 23,2gf  
 Kapsel und Etui  PP 23,- 
246 20 Dollar, Ag 28,7gf 
 Wasserflugzeug Curtiss 
 1994 offen PP  

  etwas Belag  34,- 
251 1 Dollar, Ag  23,3gf 
 Huskie-Patroille 
 1994 PL Kapsel 29,- 
270 2 Dollar, Bimetall Ni/Br 
 Eisbär 1996  st   5,- 
 1996 ss   2,- 
 2002 ss-vz   2,- 
289 1 Cent, BrZk Ahornblatt 
 1997 f.st   2,- 
 1998 vz-st   1,-
 1999 f. st   1,- 
 2001 st   1,- 
 
 

 
KM 304 15 Dollars 1998 (Jahr des  
Tigers) Silbermünze (31,4gf) 
mit Goldplattierung in der Mitte 
 (in Original-Kassette)  
  PP 70,- 
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KM KANADA (Forts.) 
331 15 Dollars 1999 (Jahr des  

Hasen) Silbermünze (34g) 
mit Goldplattierung in der 
Mitte (in OriginalKassette)  

  PP 75,- 
 
363 5 Dollar 2000   Ag 31,1gf 
 Maple Leaf   Feinunze Silb 
 Millennium mit Privymark 
 „Feuerwerk“  
 Ag PL 38,- 
 
383a 25 Cents 2000 Millenium 
 CELEBRATION  

mit amtliche Ausgabe mit 
Farbruck Fahne, Coloured 
selten  PP, Kapsel 45,- 

 
415 15 Dollars 2001 (Jahr der  
Schlange) Silbermünze (34g) 
mit Goldplattierung in der Mitte 
 (in Kassette)  PP 70,- 
 
492 10 Cents,  NiST 
 2002 vz   1,- 

2006  vz   1,- 
 2008  f.st   2,- 
 
KM  KANADA-Jahres-Serien 
offizelle Sets, KMS der staatlichen 
Münze, in Original-Verpackung. 
keine privaten Zusammenstellungen. 
 
PL30 1978  6 Münzen  st   6,- 
CPL9 1978  7 Münzen, mit 
Silberdollar, in Etui st 18,- 
PL34  1982   6 Münzen  st   6,- 
PL44 1992    6 Münzen  st   9,- 
PL46 1993    6 Münzen  st   6,- 
 2001   8 Münzen (davon 5x  
 Silber)  in Box, Lederfolder 
 Proof-Set PP 45,- 
 
LOT Kanada: 100x 
100 verschiedene Münzen von 1 Cent 
bis 1 Dollar aus der Zeit von 1912- 
1970, dabei auch 8 Silbermünzen 
gute Sammlererhaltung ss, ss-vz bis st 
(Einzelwert über 350,-)   
sortiert im Album 
 Gesamtpreis nur 150,- 
 
LOT Kanada: 50x 
50 verschiedene Münzen von 1 Cent 
bis 1 Dollar aus der Zeit von 1930- 
1970, dabei auch 5 Silbermünzen 
gute Sammlererhaltung ss, ss-vz bis st 
(Einzelwert über 150,-)   
sortiert im Album 
 Gesamtpreis nur 50,- 
 
LOT Kanada: 30x 
30 verschiedene Münzen von 1 Cent 
bis 1 Dollar aus der Zeit von 1930- 
1970,  
gute Sammlererhaltung ss, ss-vz bis st 
(Einzelwert über 50,-)   
 Gesamtpreis nur 20,- 
 
 

KM KANADA (Forts.) 
Token – Werbemarken - 

Medaillen 
 

Bereits ab dem 17. Jahrhundert gab es in Kanada 
Token als Zahlungsmittel, die in großen Stück-
zahlen aus England importiert wurden. Seinerzeit 
war Kleingeldmangel der Hauptgrund für die 
Verwendung von ½- und 1 Penny-Token, Sous und 
Bank-Token bis ins 20. Jahrhundert. Diese 
Tradition mag mit ein Grund sein, warum im 
heutigen Kanada jedes Jahr Token mit und ohne 
Zahlungscharakter in großen Stückzahlen 
herausgegeben werden. Das Sammleinteresse ist 
aber sicherlich der wesentliche Grund für die 
Ausgabe von Token zu allen möglichen 
historischen und aktuellen Ereignissen. Der 
Sammlernachfrage wird durch die Verwendung 
beliebter Motive (Schiffe, Flugzeuge, Oldtimer, 
Brücken, Tiere) und durch ausführliche 
Darstellungen in Münzen-Magazinen Rechnung 
getragen. Die Herausgabe von Katalogen (s. 
Literatur-angebot) fördert zusätzlich dasSammler-
interesse. 
Nachstehend bieten wir eine kleine Auswahl von 
Token und Medaillen mit besonders interessanten 
Motiven an: 

 
BRITISH COLUMBIA 
Best.-Nr. 11 e 
1971 FESTIVAL OF SPORTS 
KN 33mm  f.st   5,- 
 
Best.-Nr. 12  CORBYVILLE 
Werbemarke 1979 Vs und Rs 
WISER’S  (Whiskey) Wappen 
Me, 22,5 mm ss-vz  6,- 
 
Best.Nr 12a  CALGARY 
SOUVENIR:DOLLAR  `96 
2 Pferde ziehen Planwagen 
KN 33,2mm st   6,- 
 
Best.-Nr. 13  DARTMOUTH 
Fährmarke o.J. ADULT FARE 
Al, 23,4 mm vz   9,- 
 
Best.-Nr. 14   HORNDEAN 
Wertmarke 25 ¢ J.K. LOEPPKY 
MERCHANT HORNDEAN . MAIN.  
Al   29mm   ss   8,- 
 
Best.-Nr. 16  
KITCHENER WATERLOO 
OKTOBERFEST DOLLAR  1974 
KNi 33mm f.st 10,- 
 

Best.-Nr. 18 LONGUEUIL (Quebec) 
Brückenmarke o.J.,  
KN 25 mm   ss 12,- 
 

Best.-Nr. 19   MAIN 
Brotmarke 25 ¢ MAIN BAKERY  
Al 19mm  vz-st 10,- 
 

Best.-Nr 20 
CANADIAN NIAGARA FALLS..... 
Quetschgeld 32,3x20mm gel. 
Ku  vz-st   5,- 
 

Best.-Nr. 21   MONCTON 
Autowaschmarke VANCE’S 
TURBOWASH/Oldtimer    
Me, 25 mm ss-vz   5,- 
 
 

Best.-Nr. 22    NOVA SCOTIA 
Vs Wappen zwischen 18=67, 
Umschrift NOVA SCOTIA 
NOUVELLE  - ECOSSE Rs Blume 
MAYFLOWER FLEUR DE MAI  
Me 31,6mm  vz 15,- 
 

Best.-Nr. 25   SASKATCHEWAN 
Wertmarke 5 ¢ C. BRUSER 
GENERAL  MERCHANT  
Al 22,4mm  vz   8,- 
, 

KM KANADA (Forts.) 
Best,-Nr. 25a   ST. CATHARINES 
TRADE DOLLAR 1981 
THE WELLAND CANALS 
Ni 33mm  vz-st   8,- 
 

Best.-Nr. 26    SYDENHAM 
Werbemarke o.J.,Holz,37mm st  6,- 
 

Best.-Nr. 28  TORONTO 
Transportmarke o.J. Vs und Rs 
TORONTO TRANSIT 
COMMISSION   
Al, 16,5 mm vz   9,- 
 

Best.-Nr 30 
Werbemarke 1977   torex (coin show) 
Al, 31,8 mm f.st 10,- 
Best.-Nr. 31 
Werbemarke o.J.,  
Vs Firmenzeichen SUNOCO DX  
Rs Oldtimer STANLEY STEAMER 
1908 Al, 26 mm ss-vz   5,- 
 

VANCOUVER  
Best.-Nr. 33a 
1978 EMPRESS HOTEL/LATERNE 
E,vernickelt 33mm vz-st   5,- 
Best.-Nr. 33b 
1979 HATLEY CASTLE/Laterne 
E,vernickelt 33mm vz   4,- 
 

VICTORIA 
Best.-Nr. 33 
CENTENNIAL-DOLLAR 1962/CITY 
OF VICTORIA-BRITISH 
COLUMBIA Br 39mm   vz-st 12,- 
 

WINDSOR 
Best.-Nr. 33c 
1876 CENTENNIAL 1987 
grosse Brücke, darunter Schiff 
Ni 33mm  vz   5,- 
 
KANADA Token  (Forts.) 
MARKEN UND MEDAILLEN 
 OHNE ORTSZUORDNUNG 
Best.-Nr. 36 
Ahornblätter THE MAPLE LEAF…/ 
Wappen zw. 18=67 und CANADA 
Br 32mm  f.st   4,- 
 
Best.-Nr. 37 
Fahrmarke MATLOCK U.D.C. 
CONCESSIONARY FARE TOKEN 
NOT TRANSFERABLE 2 ½ p 
VALID BETWEEN 1ST OCT 1972 
TO 1ST MARCH 1973 Kunststoff 
38x25mm   vz 10,- 
 
Best.-Nr. 38 
Wertmarke 10 ¢  / Wappen 
REGIMENTAL INSTITUTE 1915  
Br, versilbert(?), 22,5mm vz 15,- 
Best.-Nr. 39 
CANADA RATION MEAT VIANDE 
Kunststoff blau 22,6mm, Mittelloch
  vz 10,- 
 
Best.-Nr. 40 
Verzehrmarke o.J. Vs und Rs 
CANADA MEAT VIANDE RATION 
Kunststoff blau  22,5 mm vz   5,- 
 
Best.-Nr.41 
Spielmarke o.J. Vs PLAY/1/MONEY 
Rs Ahornblatt  Ku 20,0mm f.st   5,- 
Best.-Nr.42 
Spielmarke o.J. Vs PLAY/1/MONEY 
Rs Ahornblatt  Br 23,0mm f.st   5,- 

KM KAPVERDISCHE  
 INSELN 
8 1 Escudo, Br 
 1968 ss 20,- 
17 1 Escudo FAO 
 1977 ss-vz   6,- 
 

KARIBIK  
s.EAST CARIBBEAN 

 TERRITORIES 
 
KM KATAR, DUBAI 
1 1 Dirham 1966-1386 
  f.st   8,- 
KM KATAR, KALIFAT 
1 10 Dirhams 1973  ss-vz  3,- 
3 5 Dirhams  1973 
  ss   5,- 
4 25 Dirhams 1973 
  ss 12,- 
5 50 Dirhams 19763 
  ss   5,- 
 
KM KENIA 
1 5 Cents     NiMe 
 1966 ss   3,- 
 1967 ss   2,- 
 1968 st   6,- 
 1968 ss   2,- 
2 10 Cents   Ni-Me 
 1966 ss-vz   3,- 
 1967 ss+   2,- 
 1968 ss-vz   6,- 
4 50 Cents,  KN  
 1966 ss-vz   3,- 
 1967 st   6,- 
 1968 ss-vz   1,- 
 
5 1  Shilling,  KN  
 1966 ss   2,- 
 1967 ss-vz   1,- 
 1968 vz   3,- 
10 5 Cents, NiMe 
 1969 f.st   5,- 
 1970 vz   3,- 
 1971 f.st   3,- 
 1975 vz-st   3,- 
11 10 Cents, Ni-Me  
 1969 st   2,- 
 1970 st   3,- 
 1971 st   5,- 
 1971 ss   1,- 
 1977 st   6,- 
13 50 Cents,  KN  
 1969 vz   5,- 
 1971 st   5,- 
 1973 vz   3,- 
 1974 vz   1,- 
 1975 ss   3,- 
 1977 st   3,- 
 1978 vz-st   4,- 
14 1  Shilling, KN  
 1969 vz-st   3,- 
 1971 vz-st   2,- 
 1971 ss   1,- 

1973 st   4,- 
1974 vz-st   3,- 
1975 st   5,- 
1975 vz   4,- 
1975 vz   2,- 

 1978 st   4,- 
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KM KENIA (Forts.) 
17 5 Cents, NiMe 
 1980 vz-st   4,- 
 1984 vz-st   4,- 
 1986 st   4,- 
18 10 Cents NiMe 
 1977 st   5,- 
 1980 st   5,- 
 1984 f.st   8,- 
 1986 st   8,- 
 1987 st   8,- 
 1990 st   5, 
19 50 Cents KN 1980 vz   6,- 
20 1 Shilling 1980  st   5,- 
 
23 5 Shillings, 1985 

KN  st ..4,- 
27 10 Shillings 1994 
 KN f.st   8,- 
 
KM KIRIBATI 
17 20 Dollar, Ag 28,7gf 
 1992 Oly Spiele , Segeln 
     PP in Kapsel 25,- 
  PP- 22,- 
 
KM KOLUMBIEN 
 Republik Nueva Granada 
193.2 50   Centavos, Ag  
 1932 B ss 25,- 
205 1     Centavo,Br  
 1966 st   2,- 
  vz-st   1,- 
205a 1  Centavo  KuST  
 1967 st   2,- 
 1968 st   2,- 
 1969 vz-st   2,- 
 1970 vz-st   2,- 
 1971 st   2,- 
206 5  Centavos Br  
 1955 ss   2,- 
 1960 ss   1,- 
 1963 st   4,- 
 1965 vz-st   2,- 
206a 5  Centavos,KuST  
 1946 f.ss   1,- 
 1967 st   2,- 
 1968 st   2,- 
 1970 vz   1,- 
 1975 vz   1,- 
212.2 10  Centavos KN  
 1955 vz   4,- 
 1956 ss   1,- 
 1959 ss   1,- 
 1965 ss   1,- 
 1966 st   3,- 
215.1 20 Centavos, KN 
 1956 ss   2,- 
 1959 ss-vz   2,- 
217 50 Centavos, KN 
 1963 ss   2,- 
225 50 Centavos KN 
 1965 vz-st   2,- 
227 20  Centavos NiST  
 1967 vz-st   3,- 
228 50 Centavos, NiST 
 1967 f.st   6,- 
 1967 ss-vz   2,- 
 1969 f.st   4,- 
 
244.2 50 Centavos 1979 
  st   2,- 
247 5 Pesos 1971   .st,unc   5,- 

vz   3,- 
258.1 1 Peso 1975   vz   3,- 
263 2 Pesos 1977 Br ss/vz  4,- 

KM KOLUMBIEN 
270 10 Pesos  1985  ss   1,- 
 1988 ss-vz   2,- 
279 5    Pesos;KN  
 1907 st 35,- 
281.1 10 Pesos, KNZk 
 1992 ss-vz   2,- 
283 50 Pesos  1990   vz   2,- 
286 500 Peso Bimetall Al Br 
 1995 ss   2,- 
 1996 ss   2,- 

2006 st   3,- 
287 200 Pesos 1994   ss   1,- 
 1995 ss   1,- 
 Cartagena 
D 2 ½ Real  o.J (1811-1814) 
 Ku  f.ss  20,- 
 

- Token o.J. Vs Büste 
 Simon Bolivar n.r., 
 darüber COLUMBIA.  
 Rs Sitzende Britannia 
 Br 21,6mm  ss-vz 10,- 
 
KM KONGO 
von 1971 bis 1997 siehe Zaire 
KONGO + RUANDA URUNDI 
3 5 Francs, Al 
 1958 s/ss   2,- 
4 1 Franc, Al 
 1957 vz   3,- 
 Kongo  Brattaville 
1   100 Franc 1971   
  vz 12,- 
11 500 Franc 1992 Fußball  

WM 1994  USA 
Ag 20,0gf PP 15,- 

 
     KONGO – DEMOKRATISCHE  
KM  REPUBLIK (1960-1971) 
1 10 Franc, 1965    vz-st  7,- 
  vz   2,- 
7 10 Segis 1967   ss   2,- 
8 1  Likuta.Al  
 1967 st   7,- 
 1967 vz   2,- 
 1967 ss   1,- 
9 5 Makuto  1967  vz   2,- 
 1969 f.st   3,- 
  ss-vz   1,- 
11 500 Franc 1992  Ag 20gf 
 1992      PP Kapsel 18,- 
KM   KONGO-VOLKSREPUBLIK 
Schön 112  10 Franc Ag, 23,1gf 
 Europa EU   PP 19,- 

KM  KOREA 

 
1135 Half Won Jahr 11 (1907) 
 Ag ss+ 190,- 
 
 
 KOREA-NORD 
Zur Untersuchung des Geldumlaufes wurden 1985-
1987 Münzen an Touristen zu unterschiedlchen 
Kursen ausgegeben und wie folgt gekenzeichnet: 
KM 1- 4 ohne Beizeichen Stern für Koreaner 
KM 5- 8 mit Beizeichen 2 Sterne für WEST-
Touristen,KM 9-12  mit Beizeichen 1 Stern für 
OST-Touristen 

KM 
9 1 Chon 1959,Al st   8,- 
10 5 Chon 1974 Al st   7,- 
12 50 Chon 1978,Al vz-st  8,- 
16 500 Won,Ag  27gf 

Eishockey   
Kapsel PP  25,- 

 1988 PP- 23,- 
24 500 Won,Ag Fußball-WM 
 1988 PP- 22,- 
34 500 Won, Ag 27gf 
 Oly. Spiele 
 1989 PP- 24,- 
38 500 Won, Ag 27,0gf 
 Fussball-WM Italien,  
 Torwart mit Ball 1989 
      PP in Kapsel 26,- 
   PP- 23,- 
39 500 Won 1987, Ag 27,0gf 

Fußball WM  PP- 25,- 
40 500 Won,Ag 31,8gf  
 Olympia 1992 Tischtennis- 
 spieler  PP Kapsel 25,- 
49 200 Won Ag 15gf  
 Olympia 1992, Spring- 
 reiten,   PP Kapsel 25,- 
63 500 Won, Ag Olympiade 
 1991 Volleyball PP 28,- 
 
KM KOREA-SÜD 
Nr. 65 Olympiade Seoul 1988 
Sammlung Silbermünzen: 8x 5000  
und 8x10.000, 2x20,000 Won.  
Zusammen 10 große Silbermünzen 
Feingewicht Silber: 414 gf. 
alle Münzen original in Kapseln, PP 
   400,- 
 
Lot KOREA SÜD: 30x 
Lot A: 30 verschiedene Münzen 
  ss,ss-vz,vz  14,- 

KM KOREA SÜD 
1 10 Hwan 4294(1961) 
 Br vz-st   5,- 
4 1   Won,   Me  
 1967 st   4,- 
4a 1   Won,   Al  
 1968 f.st   2,- 
 1969 vz/st   3,- 
 1970 ss-vz   1,- 
5a 5  Won,  Me  
 1971 st   3,- 
 1983 f.st   3,- 
6a 10  Won, Me  
 1971  st,kl.Flecken   2,- 
 1979 f.st   2,- 
 1980 f.st   2,- 
9 100  Won KN   

1975   ss   8,- 
23 500 Won   1992   vz   2,- 
 
27 500 Won. KN 
 1982 ss   3,- 
 1990 ss   2,- 
 1992 vz   3,- 
 1993 st   4,- 
 1993 ss   1,- 
 1994 st   3,- 
 1995 st   2,- 
28 1000 Won  KN 
 Olympiade 1982 
 Korean.Tänzer  
 1982 st   4,- 
31 1    Won Al  
 1984 vz-st   2,- 
32 5     Won,  Me  
 1983 f.st   2,- 
 
33.1 10  Won,  Me  
 1983 f.st   2,- 
 1986 ss   3,- 
 1992 vz-st   2,- 
 1993 f.st   4,- 
 1994 f.st   2,- 
 1995 f.st   2,- 
 1996 vz-st   1,- 
 1997 f.st   2,- 
34 50 WON, KN 
 1990 st   4,- 
 1992 st   4,- 
 1994 st   3,- 
 1999 st   4,- 
35.2 100 Won,  KN  
 1985 ss   2,- 
 1986 ss   3,- 
 1987 ss   2,- 
 1988 ss-vz   2,- 
 1989 st   4,- 
 1990 ss-vz   2,- 
 1991 vz-st   2,- 
 1992 st    5,- 
 1993 st   4,- 
 1993 ss   1,- 
 1995 st   4.- 
 1996 ss   1,- 
 2002 vz   2,- 
 
Ausgaben Olympia 1988 in Seoul 
komplettes Set mit 8 Münzen, KN 
4x1000 WON 4x2000 WON 
olympische Sortarten in Original-Etui 
Münzentadellos in Kapsel    st 60,- 
 
große Sammlung Silbermünzen 
in 8 Original-Etuis, zus. 16 Münzen 
8x5000 Won und 8x10000 Won 
zusammen 12 Unzen = 373,2g Silber 
Olympische Sportarten 
alle Münzen tadellos in Kapseln 
mit Zertifikaten  PP       350,- 
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KM KOREA SÜD 
KM 47-74 Ausgaben zu den 
Olympischen Spielen 1988 in Seoul 
46 1000 Won, KN 
 1986 vz-st    3,- 
47 1000 Won, KN 
 1987 PP   5,- 
 1987 st, Patina   3,- 
48 1000 Won KN 
 1987 f.st   5,- 
50 2000 Won Boxen, KN 
 st in Kapsel   8,- 
54 5000 Won. Ag  15,5gf 

WM-Figur  1986 
1986   PP 18,- 

  PP- 12,- 
55 5.000 Won, Ag  15,5gf 
 1986 PP Kapsel 14,- 
  PP- 13,- 
56 10.000 Won, Ag 31,1gf 
 1 Feinunze Silber 

1986  Marathon   
              PP, Kapsel 32,- 

  PP- 27,- 
 
57 10.000 Won, Ag 31,1gf  
 1987 Kunstspringen 

PP  29,- 
  PP- 25,- 
60 5.000 Won, Ag 15,5 gf 

1987  Stadion     
             PP, Kapsel 14,- 

PP- 12,- 
61 5.000 Won, Ag 15,5gf 

Jegichagi  Spieler  1988   
PP, Kapsel 14,- 

  PP- 12,- 
62 10.000 Won, Ag 31,1gf 
 Bogenschiessen  1987 
  PP- 26,- 
63 10.000 Won,Ag Volley- 
 Ball 1986   PP Kapsel  30,- 
  PP 26,- 
66 5.000 Won, Ag 15,5gf 

1987   Karate  
 PP Kapsel 15,- 

  PP- 12,- 
67 5000 Won,Ag 15,5gf 

Mädchen  auf Schaukel 
 1987 PP- 12,- 
70 5000 Won, Ag Ringen 
 1988 PP- 15,- 
71 5000 Won,Ag  2 Jungen  
 spielen mit Kreisel  1988 
 Kapsel PP 15,- 
  PP- 12,- 
74 10.000 Won,Ag  31,1gf
 Gymnastik 1988 

Kapsel PP 32,- 
  PP- 28,- 
75 10.000 Won, Ag 31,1gf 

1988  Springreiten 
  PP- 30,- 

76 10.000 Won, Ag 1988 
 Radrennen  PP 30,- 
  PP- 26,- 
77 10.000 Won, Ag 1988 
 Zwei Fußballspieler 
  PP- 28,- 
 
 1983 privates Set  
 8 Münze,   st 12,- 

KM KROATIEN 
2 2 Kune 1941  ss 15,- 
3 1 Lipa, Al 
 1993 st   2,- 
4 2 Lipa, Al 
 1993 f.st   2,- 
 2001 vz-st   1,- 
5 5  Lipe STBr  
 1993 st   2,- 
 1993 f.st   1,- 
 1995 st   2,- 
 2007 f.st   2,- 
6 10 Lipe STBr  
 1993 st   2,- 
 1993 vz-st   1,- 
 1995 vz   1,- 
 2003 ss-vz   1,- 
7 20 Lipe STNi  
 1993 f.st   2,- 
 1995 vz-st   2,- 
 1999 f.st   2,- 
8 50 Lipe  1993  f.st   2,- 
9.1 1  Kuna KN  
 1993 f.st   3,- 
 1995 f.st   3,- 
9.2 1999 ss-vz   2,- 
10 2  Kune KN  
 1993 f.st   1,- 
 2007 ss-vz   3,- 
11 5 Kuna, KN Braunbär 
 1993 f.st   2,- 
12 1 LIRA 1993 st   2,- 
 
23 5  Kune, KN 
 2000 vz   3,- 
 2001 vz   2,- 
 
Kroatien Kursmünzensatz, Mint Set 
amtlicher Satz 2006, 9 Münzen 
 Blister  PP 22,- 
 
KM KUBA 
 LOT Nr.227   
 20 versch. Münzen  
 1946- 1980  vz, ss  zus.  9,- 
 
9.2 1 Centavo, KN 
 1961 ss-vz   2,- 
11.3 5  Centavos, KN 
 1961 ss   2,- 
 
22 1 Peso, Ag     

1939 ss-vz 95,- 
 
26 1  Centavo, Me 
 1953 ss   2,- 
 
 100. Geburtstag Jose 
 Marti (KM 27-29) 
27 25  Centavos, Ag (5,6gf) 
 1953 vz   9,- 
 1953 ss-vz   4,- 
 
29 1  Peso, Ag  24,0gf 
 1953 vz 38,- 
30 1  Centavo, KN 
 1958 f.ss   2,- 
31 20 Centavos, KN 
 1962 ss   2,- 
34 5   Centavos, Al 
 1968 vz-st   5,- 
 1968 ss   2,- 
 1971 st   6,- 
35.1 20 Centavos, Al 
 1969 ss-vz, kl.Rf   4,- 

KM KUBA (Forts.) 
58 1 Peso KN 1981,  
 Fußball-WM Spanien ‘82 
 st in Blister 5,- 
 
59 1  Peso, KN  FAO 
 1981 st 11,- 
78 5 Pesos, Ag  12,0gf FAO 
 1981 st 25,- 
105 1 Peso, Me 
 1984 vz-st   7,- 
 1987 ss   3,- 
122 1  Peso, KN   Fußball- WM 

Mexico 
 o.D. (1985)  st   4,- 
123 5  Pesos, Ag 12gf Fußball- 
 WM Mexico 1985 st   8,- 
185 5 Pesoa  1988 
 Ag st 22,- 
199 5 Pesos Ag 12gf  
 Oly Calgary Eisschnelllauf 
 1986,  PP Kapsel   9,- 
 
216 5 Pesos Ag 6gf  
 Fußball-WM Italien 1990 
 PP Kapsel Patina   7,- 
224 5 Pesos Ag 16gf, Olympia 
 Barcelona 92, Boxen 
 PP Randpatina in Kapsel 
   14,- 
225 5 Pesos Ag 16,0gf 
 Fußball-WM Italien 1990 
 PP in Kapsel 17,- 
 offen PP-  13,- 
 
226 5 Pesos Ag 16gf, 1989 
 Fußball WM Italien 1990 
  offen PP- 15,- 
290.1 5 Pesos, Ag 16,0gf  1990 

Fußball-WM Alemania 
 1990 PP  Kapsel  17,- 
293 10 Pesos, Ag 25,9gf 

Olympia Turnen 
  PP- 26,- 
336 10 Pesos, Ag 25,9gf 

Oly. 1992  Hürdenläufer 
 1990 PP Kapsel 26,- 
344 10 Pesos, Ag 25,9gf  
 Olympia 1992 
 Volley-Ball ,  
 PP in Kapsel 26,- 
     PP- 24,- 
345 10 Pesos, Ag 25,9gf 
 Oly. 1992  Hochsprung 
        PP Kapsel 25,- 
  PP- 23,- 
362 10 Pesos, Ag 25,9gf 

Oly. 1992 
 Basketball  PP- 22,- 
369 10 Pesos,Ag 25,9gf 
 Kunstturnen Seitpferd 1990 
     PP in Kapsel 25,- 
  PP 23,- 

KM KUWAIT 
10 5 Fils 1967  Br  ss   2,- 
 5 Fils 1968  Br  ss   2,- 
11 10  Fils,  NiMe  
 1969 st   5,- 
 1970 vz-st   3,- 
 1975 vz-st   3,- 
12 20   Fils, KN 
 1961 vz-st   4,- 
 1962 vz   2.- 
 1963 ss-vz   1,- 
 1967 vz   2,- 
 1968 vz   2,- 
 1969 vz-st   3,- 
 1970 vz   2,- 
 1979 vz   2,- 
13 50   Fils, KN  
 1963 ss-vz   2,- 
 1967 ss-vz   2,- 
 1968 ss-vz   4,- 
 1969 vz   2,- 
 1970 vz   2,- 
14 100 Fils, KN  
 1961 ss   3,- 
 1967 ss-vz   2,- 
 1974 ss-vz   3,- 
 
KM LAOS 
4-6 LOT 10, 20, 50 Cents 
 1952, Al  st   6,- 
 

4 10  Cents       Al  
 1952 st   4,- 
5 20  Cents       Al  
 1952 f.st   2,- 
 
KM LESOTHO 
19 10 Lisente 1981, KN 
 selten, Auflage 2500 St. 
  PP- 40,- 
 
32 10 Maloti 1982 Spanien  
 Fußball-WM,  Torwart, 
 Ag 21,6gf,  PP Kapsel  19,- 
 
34 10 Maloti 1982 Spanien  
 Fußball-WM,  2 Spieler 
 Ag 21,6gf,  PP Kapsel  19,- 
 
63 10 Licente 1998 
 MeST st   2,- 
64 20 Licente 1998  st   3,- 
 
KM LETTLAND 
LOT 6 versch. Münzen  
2x2, 5, 10, 20, 50,Santimi 1922 
Ehaltung ss-vz        Gesamtpreis 15,- 
 

2 2  Santimi, Br  
 (mit Designer-Namen) 
 1926 ss   7,- 
 1928 ss   3,- 
 1932 vz   5,- 
 1932 ss   3,- 
3 5  Santimi, Br  
 (mit Designer-Namen) 
 1922 vz   6,- 
 1922 ss   1,- 
4 10 Santimu, Ni  
 1922 ss-vz   4,- 
 1922 ss   2,- 
5 20 Santimu, Ni  
 1922 ss-vz   9,- 
  ss   5,- 
6 50 Santimu, Ni  
 1922 ss-vz   7,- 
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KM LETTLAND 
7 1  Lats, Ag  
 1924 vz 13,- 

 1924 ss-vz   7,- 
8 2  Lati, Ag (8,3gf)  
 1925 vz/st 28,- 
 1925 vz 14,- 
 1925 ss-vz   9,- 
 1926 vz 14,- 
9 5  Lati, Ag (8.4g) 
 1931 ss 21,- 
10 1  Santims,Br  
 1937 vz   9,- 
 1937 ss   5,- 
 1938 vz 10,- 
 1938 ss-vz   7,- 
 1939 ss   6,- 
11 2  Santimi,Br  
 1939 vz 10,-
 1939 ss-vz   8,- 
15 1 Santims KNST 
 2003 st   2,- 
16 5 Santimi, Me 
 1992 f.st   3,- 
150 1 CENT 2014  st   2,- 
 
 
KM LIBANON 
14 5  Piastres  Al  
 1952 ss   4,- 
16.1 25  Piastres, Al-Br  
 1952 vz   4,- 
 1961 ss   2,- 
16.2 25 Piastres, AlBr 
 1961 ss   1,- 
17 50  Piastres Ag  
 1952 st 13,- 
 1952 vz   7,- 
 1952 ss   4,- 
23 10 Pastres.  Al-Br  
 1955 ss   2,- 
25.1 5 Piastres 1970    st   3,- 
25.2 5 Piastres 1972   ss   2,- 
26 10 Piastres NiMe 
 1969 st   3,- 
 1970 ss-vz   2,- 
28.1 50  Piastres  Ni  
 1969 st   5,- 
 1969 vz-st   3,- 
 1970 st   4,- 
 1971 f.st   3,- 
 
KM LIBERIA 
13 1 Cent Elefant 1961  vz  5,- 
16 25  Cents,Ag  
 1960 f.vz 16,- 
29 5  Dollar, Ag 30,7gf 

Elefant   1974  PP- 25,- 
33  25 Cents  1976    st   3,- 
111 5  Dollar, KN  Auf die 
 Wiedervereinigung  
 Deutschlands Wappen/  
 Brandenburger Tor 
 2000 PP  Kapsel   7,- 
  PP-   5,- 
 
124 5 Dollar, Ag 10gf  Auf den 
 Tod von Papst Joh. Paul II. 

2003  PP Kapsel   9,- 
 
363 5  Dollar, KN Titanic  1998
  PL   7,- 
  f.st   4,- 

KM LIBERIA 
 

 
444 10 Dollar, Ag 25,0gf 

Millennium Hippocrates 
seltene Münze   2000 
Originalkapsel 
           PP tadellos  90,- 

 
735 5 Dollar, KN Oly. Sydney 
 Speerwerferin 
 2000 PP Kapsel   8,- 
  PP-   5,- 
 
KM LIBYEN 
4 1 Piastre 1952 Al  ss   4,- 
6 1 Millieme, NiMe 
 1385-1965   st   3,- 
7 5 Milliemes, NiMe 
 1385-1965   ss   3,- 
8 10 Milliemes 1965 
 KN f.st   3,- 
11 100 Milliemes, KN 
 1965 vz 14,- 

ss   8,- 
17 100 Dirhams KN 
 1390/1975  f.st   5,- 
23 100 Dirhams, KN 
 1979 ss+   7,- 
 
KM LIECHTENSTEIN 
2 1 Krone 1910 
 Ag ss/vz 35,- 
- 20 ECU 1993 Panorama- 
 Landschaft/Wappen 
 Ag 31,06g   PP 29,- 
 
Gum. LITAUEN 
 Johann Kasimir von Polen 
 1649-1668 
1866ff Kupfer-Schilling 166? 
  s   7,- 
1868-1876   Kupfer-Schillig Jahr ? 
 (1664-1668) Münzz. HKPL 
  s   8,- 
Gum Sigismund I., 1506-1548 
  - Halbgroschen, Reiter, 
 aus 1506 – 1540. Ag 1,1g 
 teils Prägeschwäche 
  ss 13,- 
  s-ss   9,- 

KM LITAUEN 
507 Halbgroschen, Reiter, 
 Ag, 1,1g 
 1509 s-ss 40,- 
 1509 Prägeschwäche s 15,- 
 1510 etwas Prägeschwäche 
  f.ss 25,- 
 1511 ss+ 35,- 
 1513 f.ss 25,- 
 1513 s 15,- 
 1514, Rand Prägeschwäche 
  ss 20,- 
 1514 s-ss 20,- 
 1518 s, Rf 12,- 
 1519 größere Präge- 
 schwäche s-ss   9,- 
 1520 s 17,- 
 1521 Ramd Präge- 
 schwäche    s-ss 18,- 
KM Republik  1918 - 1940 
72 5   Centai Al-Br  
 1925 vz 14,- 
 1925 ss-vz   8,- 
 1925 ss   4,- 
73 10  Centu Al-Br  
 1925 ss   9,- 
74 20  Centu Al-Br  
 1925 ss-vz 12,- 
 1925 ss 10,- 
75 50 Centu 1925 ss 14,- 
76 1    Litas,   Ag  
 1925 ss-vz 12,-
 1925 ss   9,- 
77 2  Litu Ag  
 1925 ss-vz 12,- 
 1925 ss   7,- 
79 1  Centas,  Ku  
 1936 ss   9,- 
80 2   Centai,  Br  
 1936 ss, kl.Rf   6,- 
81 5   Centai,  Br  
 1936 vz 19,- 
 1936 ss+   9,- 
82 5   Litai,   Ag (6,7gf)  
 1936 vz 18,- 
 1936 ss+ 10,- 
83 10 Litu, Ag 1936 
  ss-vz 20,- 
  ss 17,- 
 
KM LITAUEN 
 Republik  ab 1991 
85 1 Centas, Al 
 1991 f.st   3,- 
86 2 Centu   1991   ss   3,- 
87 5 Centu   1991   f.st   3,- 
88 10 Centu 1990   
     f.st, Fleck   3,- 
107 20 Centu, Br 
 1997 st   3,- 
108 50 Centu, Br 
 1997 st   5,- 
111 1 Litas, KN 
 1998 f.st   3,- 
 
KM MS4 Kurssatz, Set  2003 Blister 
 6 Münzen       PP 15,- 
 
 
 LOTHRINGEN 
 Stadt Nancy 
-- Kupfer-Jeton  (17 Jh.) 
 Gekröntes Wappen 
 Rs Stadtansicht, 29mm 
 s-ss, Fundbelag 20,- 

 LUNDY 
Schön 2 1 Puffin 1929, Br   st 35,- 
 
B.-Nr. LUXEMBURG 
Lux1  10 verschiedene Münzen 

ab 1901 bis 1970.  
Einzelwert € 30,- 

ss, ss-vz 9,- 
 
KM LUXEMBURG 
 Maria Theresia 1740-1780 
3 1 Liard, Ku 
 1760, Brüssel  ss 90,- 
5 1/8 Sol, Ku 
 1775 f.ss 30,- 
KM Joseph II. 1780-1790 
10 ½ Liard, Ku 
 1789 ss 22,- 
 Großherzogtum ab 1839 
21 2 ½  Centimes Br  
 1854 DUCHÈ ss,  10,- 
 1854 s-ss   5,- 
 1870 ss-vz   9,- 
 1901 ss+   9,- 
 1901 ss   5,- 
 1908  vz 14,- 
 1908 ss-vz   7,- 
22.1 5 Centimes, Br 
 1854 ss 12,- 
22.2 5 Centimes, Br 
 1855 f.ss 11,- 
 1860A ss 50,- 
23.1 10 Centimes, Br 
 1870 A vz 95,- 
23.2 10  Centimes   Br  
 1855 A s-ss   8,- 
 1860 A ss 12,- 
 1860 A s-ss   8,- 
 1865 s-ss   8,- 
24 5 Centimes, KN  
 1901 ss   3,- 
25 10 Centimes, KN  
 1901 ss   2,- 
26 5    Centimes  KN  
 1908 ss-vz   6,- 
  ss   3,- 
28 10  Centimes  Zk  
 1915 vz 10,- 
 1915 ss   5,- 
 1915 s-ss   3,- 
37 25  Centimes  KN  
 1927 ss   3,- 
38 5   Francs,  Ag  5,0gf  
 1929 ss   9,- 
     ss-vz, Randfehler   4,- 
  s-ss   7,- 
41 10 Cent. 1930  ss   2,- 
45 25 Centimes, Br  
 1946 ss+   3,- 
 1947 ss-vz   3,- 
45a.1 25  Centimes  Al  
 1954 vz   4,- 
 1954 ss   2,- 
 1960 st   6,- 
 1960 ss-vz   2,- 
 1963 st   3,- 

1970 f.st   3,- 
1972 st   2,- 

46.2 1  Franc KN  
 1952 vz   3,- 
 1953 ss   2,- 
 1955 ss   2,- 
 1957 f.st   6,- 
 1958 ss   2,- 
 1960 ss-vz   3,- 
 1960 ss   1,- 
 1962 f.st   5,- 
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KM LUXEMBURG 
50 5 Francs, KN 
 1949 ss   3,- 
51 5  Francs, KN  
 1962 vz   5,- 

ss-vz   3,- 
ss   1,- 

52 100 Francs 1963   
Ag  vz-st 35,- 

55 1  Franc,  KN  
 1966 vz-st   2,- 
 1968 vz-st   1,- 
 1970 f.st   2,- 
 1972 f.st   2,- 
 1976 vz-st   2,- 
 1978 f.st   3,- 
 1981 vz-st   2,- 
57 10 Francs, Ni 
 1972 vz   4,- 
 1974 vz   1,- 
 1976 f.st   2,- 
 1979 st   5,- 
63 1 Franc 1990 
 NiST st    3,- 
 
KM LUXEMBURG (Forts.) 
66 ECU-Ausgaben 
25 ECU 1993 Kopf Joseph Beck n.l. 
Rs Sternenhimmel über Burgsilhouette 
und Wappen, darüber LETZEBÜRG 
Ag 22,6g  PP- 15,- 
 

70 
Kopf  des Fürsten n.l 
25 ECU 1994 Büste MARIE 
THERESE n.l. vor Burg Ag22,6g 22,- 
71  wie vorher PP- 15,- 
 

72 
25 ECU 1995 Köpfe des Fürstenpaares 
n.l. Rs wie vorher PP 15,- 
 
              Luxemburg Euro-Ausgabe 
kompletter Satz Kursmünzen EURO  

privates Set in Folie. 
von 1 Cent bis 2 Euro.  
8 Münzen aus 2002   vz  9,- 

 
KM MACAU 
1a 5  Avos Br  
 1967 vz   2,- 
5 5   Patacas Ag  10,8gf  
 1952 vz-st 19,- 
5a 5 Patacan Ag 
 1971 f.st 30,- 
6 1 Pataca, Ni 
 1968 f.st   8,- 
 1968 ss-vz   5,- 
8 20 Patacas, Ag  11,7gf 
 1974 st in Folie 26,- 
20 10 Avos  B r 1982 vz   3,- 
     1983  vz   4,- 
22 50 Avos  Me 1982  
  vz   5,- 
  ss   3,- 
23.1 Pataca 1982 KN    vz   4,- 
 

KM MAZEDONIEN 
3 2 Denari, Me 1993  st   4,- 
 
KM MADEIRA 
4 25 Escudos 1981  KN 
  vz-st 14,- 

KM MADAGASCAR 
 (MALAGASY) 
3 1 Franc  1948 Al  st   4,- 
8 1 Franc  1965    vz   2,- 
               1966    vz-st   4,- 
               1968     st    4,- 
9 1 Franc 1965  ST  vz-st  3,- 
10 5 Francs  1966   vz   2,- 

1967   vz   2,- 
1968   vz   3,- 

  1972    st   5,- 
11 10 Francs AlBr 
 1970 ss-vz   3,- 
  ss   1,- 
 1971 ss   5,- 
 1972   vz-st     5,- 
11a 10 FRANCS 1953 s/ss  3,- 
12 20 Fr. 1970 AlBr  ss  10,- 
 

KM MALAWI 
1 6 Pence  KNZk 
 1964 ss-vz   3,- 
 1967 ss-vz   4,- 
2 1 Shilling KNZk 
 1964 st 10,- 
  ss-vz   3,- 
3 1 Florin KNZk 
 1964 st 10,- 
  s-ss   1,- 
4 ½ Crown 1964 
 KNZk st 14,- 
5 1 Crown 1966 
 KNZk st 22,-
7.1 1 Tambala, Br 
 1971 st   2,- 
  vz   1,- 
 1973 st   3,- 
7.2a 1 Tambala 1984 
 Br vz/st   2,- 
  ss   1,- 
8.1 2 Tambala 1971 
 Br s-ss 11,- 
8.2a 2 Tambala 1984 
  ss   1,- 
9.1 5 Tambala  1971  ss   4,- 
  ss   2,- 
11.1 20 Tambala 1971, KN 
 1971 vz   3,- 
16 10 Kwacha,  Ag 32,2gf 

Antilope  
 1978 PP Kapsel 35,- 
 

 M A L A Y S I A 
LOT Nr.230  
8 verschiedene Münzen aus Malaya/ 
Malaysia aus der Zeit 1950-1990,  
 vz, ss  zus.   5,- 
 

KM MALAYA 
                  Münzaufschrift COMMISSSIONERS 
                  OF CURRENCY MALAYA 

2 1  Cent,Br   
 1940 f.st 16,- 
 

KM MALAYA / BRITISH-
 BORNEO 
Münzaufschrift MALAYA AND 
 BRITISH BORNEO 
1 5    Cents,  KN  
 1958 ss   2,- 
 1961 f.st   5,- 
2 10 Cents, KN 
 1961 st   8,- 
3 20 Cents, KN 
 1950 s-ss   1,- 
 1956 ss   3,- 
 1961 vz   4,- 
6 1  Cent,  Br  1962  vz/st  1,- 

KM MALAYSIA/ 
BRITISH-NORTH-BORNEO 
 Münzaufschrift BRITISH NORTH 
 BORNEO (co) 

1 5 Cent 1958    ss   2,- 
2 1     Cent,  Br  
 1886 H ss-vz 25,- 
 1887 H f.ss   8,- 
 1890  f.vz, kl.Rf 18,- 
 
KM BRITISCH-MALAYSIA 
8 10 Cents 1950  ss   1,- 
 
KM MALAYSIA 
1 1    Sen Br  
 1967 st   2,- 
 1968 st   4,- 
 1973 st   4,- 
 1981 st   3,- 
1a 1    Sen KuST  
 1964 st   2,- 
 1984 st   1,- 
2 5    Sen KN  
 1973 st   2,- 
 1981 st   2,- 
 1982 st   2,- 
3 10 Sen, KN 
 1967 ss   1,- 
 1968 ss   1,- 
 1976 vz   2,- 
 1981 st   2,- 

vz-st   1,- 
 1982 ss   1,- 
4 20  Sen,  KN 
 1980 vz   2,- 

ss   1,- 
 1981 ss   1,- 
5.3 50 Sen KN  1980  st   3,- 
7 1  Ringgit, KN 10 Jahre  
 Bank Negara 
 1969 f.st   3,- 
8 1 Franc  1965  vz   1,- 
9.1 1 Dollar KN 
 1971 f.st   3,- 
10 5 Francs 1967     vz   2,- 
    1968 vz   2,- 
    1972 vz   2,- 
16 1  Ringgit   1976   st   2,- 
19 15 Ringgit, Ag 26,1gf 

Rind Gaur    1976 
Spiegelglanz, BU, PL 

in Kapsel 35,- 
 

 
20 25 Ringgit, Ag  26,1gf 

1976  Rhinozerosvogel 
Spiegelglanz, BU, PL 

in Kapsel 75,- 
 
49 1 Sen  1990    vz   1,- 
201 5 Sen 2012 ST  vz-st   1,- 
202 10 Sen 2012 ST vz-st   2,- 
203 20 Sen 2012 Me vz-st   2,- 

KM MALEDIVEN 
 

Mohmmed Farid Didi 1954-1968 
2. Republik 1953-54/seit 1968-  
40 10 Loon 1960  ss   2,- 
42 4 Lariat 1913 (1371)  

Br   vz+ 17,- 
47.1 25 Laari, NiMe 
 1960 ss   3,- 
48.1 50  Laari, NiMe 
 1960 vz-st 12,- 
50 2 Laari, Al 
 1970 vz-st   6,- 
55 5 Rupien, KN  FAO 
 1977 st   8,- 
  f.st   6,- 
56 20  Rufiyaa, Ag 14,1gf  
 FAO-Ausgabe     
 Bonito-u.Tintenfisch 
 1977 st, PL 16,- 
  f.st 13,- 
58 25 Rupien, Ag  14,1gf 

FAO  Segelschiff 
 1978 st 18,- 
59 10 Rupien, KN  FAO 
 1979 vz   5,- 
60 100 Rupien, Ag  26,1gf 

FAO 
 1979 st 23,- 
61 20  Rufiyaa,Ag 26,1gf 

Jahr des  Kindes  1979 
PP 22,- 

 
KM MALEDIVEN 
63 100 Rufiyaa,Ag 26,1gf 

FAO   Kokospalme  1980 
 st 22,- 

68 1 Laari 1984 Al 1984 st  3,- 
69 5 Laari 1984,Al ss-vz   2,- 
72 50 Laari, NiMe 
 1984 ss   2,- 
73 1 Rupie 1982      ss-vz   3,- 
80 200 Rufiyaa,Ag 29,1gf 
 Oly.1992  Schwimmen  
         PP in Kapsel 27,- 
82 250 Rufiyaa, Ag 29,1gf 

1990  Fußball-WM 
  PP- 23,- 

 
KM MALI 
1 10 Francs (1960) Ag 22,5gf 
 Unabhängigkeit  

PP- 25,- 
10 100 Francs 1976 
 NiMe st   8,- 
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 MALTA 
LOT Nr.231  
11 verschiedene Münzen,  
alle Wertstufen von 1 C. - 1 Pound, 
aus der Zeit von ca. 1972-2000,  
Erh. vz-st, vz, ss  (Einzelwert 26,-)  
 Gesamtpreis nur   9,- 
 
KM         Emmanuel Pinto 1741-1773 

 
265.2 30 Tari 1761  Dav. 1601.a 
  f.ss 450,- 
 
KM   Emman. de Rohan 1775-97 
334 2 Scudi 1796 Dav. 1610 
  ss 295,- 
KM       Malta (unabhängig seit 1964) 
5 2 Mils, Al 
 1972 vz-st   5,- 
6 3 Mils, Al 
 1972 st   6,- 
  vz   2,- 
7 5  Mils,  Al  
 1972 vz-st   3,- 
 1972 ss-vz   1,- 
8 1  Cent, Br  
 1972 f.st   5,- 
  vz   2,- 
 1977 vz-st   3,- 
  ss   1,- 
 
9 2  Cents, KN  
 1972 PP   3,- 
  vz   1,- 
 1976 vz-st   2,- 
 1977 f.st   2,- 
  vz   1,- 
 1982 st   4,- 
10 5  Cents, Al 
 1972 vz   2,- 
 1976 f.st   2,- 
  ss-vz   1,- 
11 10 Cents, KN  
 1972 f.st   3,- 
  vz   2,- 
  ss-vz   1,- 
12 50 Cents, KN 
 1972 f.st   6,- 
  vz   4,- 
  ss   1,- 
13 1  Lira, Pfund,  Ag 9,87gf 

 M. Dimech 
 1972 PP 12,- 

st 11,- 
f.st   8,- 

14 2 Lira, Pounds   Ag  19,7gf 
 Fort St. Angelo 
 1972 f.st 18,- 

KM MALTA (Forts.) 
19 1  Pfund Ag 9,87gf 

Temi Zammit  
1973 st 10,- 
 f.st   8,- 

20 2  Pfund, Ag 19,1gf 
 Ta'l-Imdina Gate 
 1973 st 23,- 
29 25 Cents, NiMe 
 1975 f.st   9,- 
 1975 vz+   6,- 
 1975 ss-vz   3,- 
31 2  Pounds, Ag  19,1gf  
 1975 PP 17,- 
45 1 Pound 1972,Ag  5,2gf 
 Jagdhund     st    6,- 
46 2 Pounds 1977 Preziosi 
 Ag  10,5gf   vz-st   8,- 
 

 
47 5 Pounds Ag   1977 

Windmühle      st 45,- 
 
51 1 Pound 1979 Ag 5,2gf 
   f.st 28,- 
76 10 Cents 1986 KN  vz   2,- 
77 5 Cents1986 KN ss-vz  2,- 
78 1 Cent 1986  vz-st   2,- 
79 2 Cents  1986 KN st   2,- 
80 25 Cents, KN 
 1986 vz   2,- 
82 1 Lira 1986 Ni  vz-st 10,- 
  ss   3,- 
93 1  Cent, KuZk 
 1991 f.st   2,- 
 2001 f.st   1,- 
94 2  Cents, KuZk 
 1991 st   2,- 
 1993 st   2,- 
95 5 Cents, KN 
 1991 vz-st   2,- 
 
96 10 Cents, KN 
 1991 st   3,- 
 1992 vz   1,- 

1995 vz-st   1,- 
1998 f.st   1,- 

97 25 Cents, KN  
 1991  vz-st   4,- 
  ss   2,- 
98 50 Cents, KN  
 1991 f.st   3,- 
 1992 f.st   3,- 
 1998 f.st   4,- 
99 1 Lira, KN  Fußball 
 1991   f.st   2,- 
  vz   1,- 
 2000 vz   4,- 
107 5 Liri, Ag 29,1gf 

Fußball-WM 94 
 1993 PP- 25,- 

KM MALTA (Forts.) 
 privates Münzset in Blister 
 1972,  8 Münzen 
               2,3,5 Mils; 1,2,5,10,50 Cents 

rster Jahrgang der Serie! 
  st 28,- 
 
 privates Set, 7 Münzen 
                letzte Nicht-Euro-Nominale 
 1 Cent bis 1 Lire 
 Willkommen in Europa 
 1998 – 2004,  

in Folie st 14,- 
 
MS28 offizielles Set 2007 
 Letzte Ausgabe vor Euro 
 8 Münzen im Folder 28,- 
 
KM  MALTESER ORDEN 
Schön Angelo de Moj. 1962-88 
13 1 Scudo, Ag  Büste des 
 Großmeisters/Lamm 
 Gottes 1965  PP- 24,- 
14 2 Scudi, Ag  Hl. Joh. mit 
 Ordensfahne u. Schaf 
 1965 PP 45,- 
18 9 Tari 1967 Ag  8,1gf 
   vz 15,- 
36 9 Tari 1970 Ag  8,1gf 
   vz-st 18,- 
 
Schön 67+68: 
 Set zwei Münzen, 10 Grani 
 und 9 Tari 1975 Silber 

in Blister 
  st 18,- 
 leichte Flecken  st   9,- 
 
KM MAROKKO  
20 verschiedene Münzen ab 1951 
  ss-vz 7,- 
 
12 5  Dirhams,Ag 
 1317 (1900)  ss 40,- 
28 5  Mazunas,Br  
 1340(1922)  ss-vz,gel.  5,- 
36.1 1  Franc, Ni o.J., o.Mzz.   
  st 25,- 
  vz-st 20,- 
  vz   8,- 
  ss-vz   5,- 
46 1  Franc,Al  
 1951 st   3,- 
48 5  Francs,Al  
 1951 st   3,- 
  s   1,- 
49 10 Francs,Al-Br  
 1371 (1952)   st   6,- 
  ss   2,- 
50 20 Francs,Al-Br  
 1371 1952 st   4,- 
  ss-vz   2,- 
  ss   1,- 
51 50 Francs,Al-Br  
 1952 st   6,- 
 1952 f.st   4,- 

KM MAROKKO (Forts.) 
52 100 Francs,Ag  
 1953 vz-st   9,- 
 1953 vz   7,- 
 1953 ss   4,- 
54 500 Francs, Ag 20,2gf  
 1956 vz-st 35,- 
 1956 vz 23,- 
55 1   Dirham,  Ag  3,6gf  
 1960 vz   5,- 
 1960 ss   3,- 
 
56 1   Dirham,Ni  
 1965 vz-st   2,- 
  s-ss   1,- 
60 10 Santimat, Me  FAO 
 1974 st   2,- 
61 20 Santimat, Me  
 1974 st   4,- 
62 50 Santimat, KN  
 1974 st   2,- 
63 1 Dirham 1974,KN 
  KN  vz-st   9,- 
84 10 Santimat, Me  FAO 
 1987 st   1,- 
85 20 Santimat, Me  FAO 
 1987 st   2,- 
88 1  Dirham,  KN  
 1987 ss   1,- 
92 10 Dirhams, Me/KN 
 1995 ss   4,- 
 
MS 2 Offizieller Kursmünzen- 
 satz 1974/75, im Blister 
 7 Münzen    PL 32,- 
 
 
       MARSHALL-INSELN 
13 5 Dollar 1989 
 KN vz-st   8,- 
 
 MASQUAT 
36 2 Baisa (1390) 1970 
 Br vz-st   3,- 
 
KM MAURITIUS 
2 3 SOUS 1781, Ag 
 ISLES DE DE FRANCE  

ET DE BOURBON  
(Inseln der Maskarenen) 
selten! f.ss 50,- 

 
Lot: 15 verschiedene Münzen,  
1 Cent bis 1 Rupie, ab 1950 
  ss, vz   zus  9,- 
 
27 ¼ Rupie, KN  
  1951  ss   4,- 
28 1/2  Rupie, KN  
 1950 vz   5,- 
 1950 ss-vz,kl.Rf   2,- 
 1950 ss   1,- 
 1951 ss   3,- 
 1951 ss, Rf   1,- 
29.1 1     Rupie, KN  
 1950 ss   4,- 
 1951 ss   4,- 
31 1 Cent 1971, Br   f.st   5,- 
32 2 Cents 1965, Br ss/vz  3,- 
  1953  ss   3,- 
  1965  ss-vz  1,- 
  1966  ss   3,- 
  1971  st   3,- 
  1979  st   3,- 
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KM MAURITIUS 
33 10 Cents 1959 KN  ss   4,- 
                1960 KN  ss   4,- 
              1970 KN ss-vz 5,- 
             1971 KN  vz-st   4,- 
                1975 KN ss   2,- 
                1978 KN ss   2,- 
 
34 5 Cents  Ku 

             1960   ss,kl.Rf  3,- 
                 1969   vz   5,- 
                 1971    st   4,- 
                 1971    ss   1,- 
35 1 Rupie 1956 KN ss     4,- 
               1964 KN  ss   4,- 
               1971 KN  vz   4,- 
               1971 KN  ss   1,- 
               1978 KN   vz   4,- 
36 ¼ Rupie  1960    ss   2,- 
  1964  ss   2,- 
                   1971   f.st   5,- 
37.1 ½ Rupie  1971 vz-st   6,- 
38 10 Rupien 1971 f.st   8,- 
55 1  Rupie, KN  
 1991 ss/vz   2,- 
 1993 ss   1,- 
 
KM MAURETANIEN 
3 5 Ouguiya 1973 ss-vz  12,- 
4 10 Ouguiya 1973  ss+ 12,- 
6 1 Ouguiya 1974 ss-vz 12,- 
 
KM MAZEDONIEN 
1 50  Deni 1993  f.st   3,- 
2 1 Denar 1993 Me f.st   3,- 
3 2 Denar1993 Me f.st   4,- 
4 5 Denar 1993 Me f.st   3,- 
 
KM MEXIKO  

Fußball WM 1986 
offizielles Fßball Set: 3 Münzen aus  
Silber im Original-Etui. zusammen  
58,6g Feinsilber st 39,- 
 
69.2 ½ Real, Ag 
 1781 FF s/ss 20,- 
111 8 Reales 1821 RC  

f.ss  160,- 
391.6 1 Centavo, Ku 
 1891 M s 10,- 
409.2 1 Peso  MoAM, Ag 
 1908 f.vz 55,- 
409.3 1900   ss/vz 45,- 
426 5  Centavos,Br 
 1967 st   4,- 
  ss   1,- 
 1969 ss   2,- 
 1985 vz   2,- 
427 5  Centavos,Br  
 1971 st   1,- 
 1975 f.st   3,- 
  ss-vz   1,- 
430 10 Centavos, Br 
 1919 s-ss, leicht 
 gebogen  15,- 
 
432 10 Centavos, KN 
 1936 ss   2,- 
438 20 Centavos   Ag 
 1942 ss-vz   5,- 
439 20 Centavos   Br  
 1943 f.ss   2,- 
 1952 ss-vz 12,- 
 1955 ss-vz   6,- 

KM MEXIKO (Forts.) 
440 20 Centavos, Br 
 1960 ss   2,- 
 1963 ss-vz   1,- 
 1965 ss   3,- 
 1966 ss   4,- 
442 20 C. KN 1925 ss   2,- 
450 50 Centavos, Br 
 1959 ss   2,- 
452 50 Centavos   KN  
 1978 vz-st   2,- 
455 1  Peso, Ag 12,0gf  
 1932 vz 12,- 
 1934 vz-st 12,- 
 1938 vz-st 12,- 
 1943 vz-st 10,- 
 1944 vz-st   9,- 
 1945 vz-st 12,- 
 1945 ss-vz   9,- 
 
456 1 Peso Ag 7,0gf 
 1947 f.st   9,- 
 1948 st 15,- 
 
457 1 Peso, Ag 4,0gf 
 1950 vz-st   4,- 
 
458 1 Peso, Ag 16gf 
 1957 st- 17,- 
 
459 1  Peso,  

(Jose Morelos) 
 1958 f.st 3,- 
 1958 ss 3,- 
 1959 vz-st 3,- 
 1962 st 5,- 
 1962 vz 4,- 
 1964 vz-st 3,- 
 1966 st 4,- 
 1966 vz-st 2,- 
 1967 f.st 5,- 
 
460 1  Peso,KN (Morelos) 
 1970 f.st   2,- 
 1971 vz   4,- 
  ss/vz   2,- 
 1977 ss   3,- 
 1978 vz   5,- 
 1979 ss   3,- 
 1980 vz-st   3,- 
 
465 5 Pesos, Ag 27,0gf 
 1948 st 23,- 
  vz-st 18,- 
 
466 5 Pesos, Ag 20,0gf 
 Eröffnung Eisenbahn 
 1950 f.st, unc. 38,- 
 
467 5 Pesos Ag, 20,0gf 
 Hidalgo 
 1952  st 17,- 
468 5 Pesos Ag, 20,0gf 
 1953 vz-st 17,- 
 
469 5 Pesos,Ag 13,0gf   

1957 f.st 12,- 
 
471 5 Pesos Ag, 13,0gf 
 1959 vz-st   8,- 
 
472 5 Pesos, KN 
 1971 vz-st   7,- 
 1972 vz-st   3,- 
 1973 vz-st   5,- 

KM MEXIKO (Forts.) 
474 10 Pesos,Ag 26,0gf 
 1956 f.st 23,- 
 1955 ss-vz 19,- 
 1956 vz 19,- 
 
476 10 Pesos, Ag  26,0gf 
 (Hidalgo und Madero) 
 1960 vz-st 19,- 
477.2 10 Pesos 1978  ss-vz   2,- 
479.1 25 Pesos,Ag 16,2gf 
 (Olympiade Mexico 1968) 
 1968 st 14,- 
480 25  Pesos,Ag  16,2gf 
 (Benito Juarez) 
 1972 st 15,- 
 
483.2 100 Pesos, Ag 20gf 
 (Morelos) 
 1978 vz-st 16,- 
486 20 Pesos KN 1981 vz-st 6,- 
 
M49.b.5 1 Onza, Unze Feinsilber 
 31,1gf, Münzpresse 
 1980 vz-st 22,- 
496 1  Peso,ST(Morelos)  1985 
  st   2,- 
 
Mexico - Ausgaben zur Fußball- WM 
1986 (KM 497-524) 
497 25 Pesos, Ag 5,6gf 
 1985 PP-   6,- 
497.a 25   Pesos,Ag 7,7gf 
 1986 PP   7,- 
498 50 Pesos, Ag 11,2gf 
 1985 f.st   9,- 
 1986 PP- 12,- 
 
499 100 Pesos Ag 22,3gf 
 1985 f.st 19,- 
502 5 Pesos Br 1985  vz   2,- 
503 25 Pesos 1985 Ag 7,7gf 
        PP in Kapsel 11,- 
  PP-   7,- 
504 50 Pesos Ag 15,5gf 
 1985    PP in Kapsel 14,- 
 1985 PP- 10,- 
505 100 Pesos Ag 30,2gf 
 1985    PP in Kapsel 25,- 
 1985 PP- 21,- 
514 25   Pesos,Ag 7,7gf 
 1985    PP in Kapsel   8,- 
546 5 Centavos 2002  st   3,- 
548 10 C. 2009 AlBr f.st   2,- 
549 50 Centavos, AlBr 
 1993 ss   2,- 
550 1 NUEVO PESO, AlBr/ST 
 1992 vz   2,- 
556 100 Pesos Ag 31,1gf 
 Feinunze 1992   st 32,- 
 
583 5 Pesos, Ag 31,1gf 
 Feinunze 1993   st- 32,- 
 
613 1 Onze, Ag 31,1gf 
 Feinunze  1996   st 22,- 
 
Bst.-Nr.1 Medaille 1987 
 1/10 Feinunze Silber  
 Ansicht Münzenpresse 
  PP Kapsel 8,- 
Bst.-Nr.2 Medaille 1988 
 1 Feinunze Silber  
 Ansicht Münzenpresse 
  PP- 28,- 

KM MOLDAU 
7 10 Bani 2011 Al  st   2,- 
 
KM MONACO 
 Antoine I 1701-1731 

 

 
77 Dardenne (8 Denari) Ku 

1720 f.ss 480,- 
87.2 Dardenne 1735  s 530,- 
 Honore III. 1733-1795 
89 Demi-Pezetta (1 ½ Sols) 
 1735 s+ 250,- 
 Honore V. 
120 1 Franc, Al 
 (1943) ss   5,- 
120a 1  Franc,  Al-Br 
 o.D.(1945)  vz-st 11,- 
     vz   7,- 
121 2  Francs, Al  
 o.D.  (1943) ss   3,- 
121a 2  Francs, AlBr  
 o.D. (1945)  vz   9,- 
  ss   5,- 
 
122 5 Francs, Al 
 1945 ss   6,- 
123 10 Francs, KN 
 1946 vz 10,- 
124 20 Francs, KN 
 1947 ss-vz 10,- 
134 100 Francs, KN 
 1956  f.st, min.Rf 10,- 
 1956 vz, kl. Rf   8,- 
M1 10 Franc, Ag 22,5gf 
 10 Jahrestag Hochzeit  
 Grace Kelly, Rainer III 
 1966 st 75,- 
 
140 1 Franc, Ni 
 1968 vz-st   4,- 
 1975 PP 12,- 
 1976 vz-st   5,- 
141 5 Franc Ag, 10,0gf 
 1966 vz 12,- 
142 10 Centimes, AlBr 
 1979 vz-st   4,- 
 1979 vz-st Flecken   2,- 
143 20 Centimes, AlBr 
 1979 vz-st   6,- 
145 ½ Franc, Ni 
 1965 ss-vz   3,- 
 1968 vz-st   7,- 
 1975 PP 12,- 
146 10 Franc, Ag 22,5gf 
 1966 f.vz 25,- 
150 5 Francs, Ni 
 1971 vz-st   7,- 
 1974 f.vz 10,- 
 1975 PP 15,- 
 1975 PP 12,- 
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KM MONACO (Forts.) 
154 10 Francs, KNAl 
 1975 PP- 18,- 
 1976 vz   7,- 
 1981 vz 12,- 
 1982 PP 18,- 
 
157 2 Francs, Ni 
 1979 st 10,- 
Schön 
32 100 Francs, Ag 36g 
 25j. Regierungsjubiläum 
 1974 PP           110,- 
 
KM MONGOLEI  
21 1 Mongo, 1959 , Al 
  st   8,- 
  vz   4,- 
22 2 Mongo, Al 

1959 vz   6,- 
 
24 10 Mongo, Al 
 1959 ss   4,- 
25 15  Mongo, Al  
 1959 st 12,- 
 1959 vz   8,- 
 1959 ss-vz   3,- 
29 5 Mongo, Al 
 1981 s   2,- 
32 20  Mongo, KN  
 1981 vz-st   7,- 
 1981 ss   4,- 
34 Tugrik 1971 50 J. Revol. 
 AlBr vz   5,- 
 
KM MONTENEGRO 
4 20  Pare,  Ni 
 1908 vz 16,- 
 
KM MOSAMBIK 
68 2 1/2 Escudos, Ag  
 1938 s   6,- 
 1942 ss 10,- 
71 20 Cent. 1941 Br ss-vz 18,- 
76 50 Centavos  1950  ss   3,- 
79 10 Escudos, Ag  3,6gf 
 1952 ss-vz   7,- 
 1952 ss   4,- 
 1954 ss   5,- 
 1955 ss-vz   5,- 
 1960 ss-vz   8,- 
 1960 ss   5,- 
79b 10 Escudos, KN 
 1970 vz   3,- 
  ss   1,- 
80 20  Escudos  Ag  6,8gf
 1955 ss   8,- 
80a 1960 ss 11,- 
81 50 Centavos, Br 
 1953 ss-vz   5,- 
82 1   Escudo, Br  
 1965 f.vz   3,- 
 1968 vz   5,- 
 1968 ss-vz   2,- 
 1974   vz, kl.Flecken   2,- 
83 10 Centavos, Br 
 1960 st   2,- 
  vz-st   1,- 
84 5 Escudos,  Ag  
 1960 ss-vz   7,- 
  ss   4,- 
98 50 Centavos  1980 
  f.st   7,- 
99 1 Metical, Me 
 1980 st   3,- 
100 2,5 Meticais, Al 
 1980 st   4, 

KM MOSAMBIK 
101 5 Meitcais, Al 
 1980 st   4,- 
102 10 Meticais, KN 
 1980 st   4,- 
103 20 Meticais, KN 
 1980 st    4,- 
 
KM   MUSCAT u. OMAN 

 
29 ½ Dhofari 1367 (1948) 
 Ag 7,0gf st 230,- 
 
KM   MYANMAR (BURMA) 
39 5 Pyas, Al 
 1966 vz-st   1,- 
40 10  Pyas Al  
 1966 vz-st   4,- 
 1966 ss-vz   2,- 
58 25 Pyas, KuST 
 1991 vz-st   2,- 
 
KM NAMIBIA 
1 5 C. 1993, NiST  st   4,- 
6 1 Dollar 1995, KN 
  PP 15,- 
 

 
 

 
Schön X2   10 MARK 1990 
PROBE ESSAI   sehr selten 

Ag 25g   PP- 250,- 

KM NEPAL 
748 1  Paisa, Al
 2028(1971)  f.st   2,- 
758a 5  Paisa,Br 
 2021(1964)  vz   2,- 
762 10 Paisa, Br (2018) 
  vz   2,- 
766 10 Paisa  1971  ss-vz   2,- 
766 10 Paisa, Me
 2028(1971)  st   1,- 
794 10 Rupien, Ag FAO          
 1968  f. st 14,- 
799 1  Paisa, Al
 2028(1971)  st   2,- 
 2030(1973)  st   2,- 
 2032(1975)  vz-st   2,- 
802 5  Paisa, Al 
 2029(1972)  ss   1,- 
 2032(1975)  vz-st   1,- 
803 5   Paisa,Al FAO
 2031(1974)  st   3,- 
810 10 Paisa,Me Agrar-
 Entwicklung 
 2033(1976)  vz-st   2,- 
    vz   1,- 
813 20 Paisa,Me FAO 
 2035(1978)  st   5,- 
  vz   3,- 
828.a 1  Rupie,KN 7,55g
 2036(1980)  st   5,- 
831 1  Rupie,KN FAO  
 Intern. Jahr der Frau 
 2032(1975)  vz-st   4,- 
835 10 Rupien 2031 (1974) 
 Agm FAO  ss-vz 7,- 
836 20 Rupien, Ag  FAO 
 1975 vz 14,- 
1015.1 25 Paise (2041), Al 
 ss, Randkerben   2,- 
 
1058 500 R(1997) Ag 29,5gf 

 PP- 34,- 
1066 500 R. Ag 29,5g PP- 19,- 
1069 500 R Ag 29g   PP- 19,- 
1071 500 R Ag 30gf  PP- 19,- 
 
        NEUGUINEA s.  
        PAPUA NEU GUINEA 
 
 NEUE HEBRIDEN 
 
KM       NEUFUNDLAND 
6 50 Cents Ag 
 1899,  s-ss 60,- 
 
KM         NEUKALEDONIEN 
4 5 Francs, Al 
 1952 ss   5,- 
15 100 Francs  Ni-Messing 
 1976 vz   9,- 
 
KM NEUSEELAND 
25 verschiedene Münzen, ab 1945 
 Erhaltung ss,vz, vz 15,- 
 
KM NEUSEELAND 
7 3 Pence, Ag 
 1942 f.st 18,- 
 1943 ss/vz   6,- 
 1944 ss/vz   6,- 
 1945 ss/vz   6,- 
 1946 ss/vz   6,- 
10.2a 1 Florin Kiwi, KN 
 1947 ss   7,- 
11.1 10 Cents 1978 vz-st   4,- 
18 1 Florin Kiwi 1948  ss   5,- 

KM NEUSEELAND 
23.2 ½ Penny, Br 
 1960 vz   6,- 
 1962 ss-vz, kl.Rf   3, 
 1965 vz/st   4,- 
24.2 1   Penny, Br  
 1964 vz+   3,- 
26.2 6 Pence, KN 
 1965 vz/st 12,- 
28.2 1 Florin KN Kiwi 
 1964 vz   3,- 
 1964 ss   2,- 
31.1 1   Cent      Br  
 1967 vz-st   4,- 
 1967 ss/vz   2,- 
 1970 f.st   3,- 
 1974 ss   2,- 
 1975 f.st   4,- 
 1979 vz   2,- 
 1980 ss/vz   2,- 
 1983 vz   2,- 
 1984 ss/vz   2,- 
  
32.1 2 Cents, Br 
 1967 ss   2,- 
 1972 ss   2,- 
34.1 5 Cents, KN 
 1967 ss   1,- 
 1975 ss   1,- 
 1978 ss-vz   3,- 
 1982 ss/vz   3,- 
 
36.1 20  Cents, KN 
 1969 ss-vz   2,- 
 1971 ss-vz   3,- 
 1973 ss   2,- 
 1974 ss   2,- 
 1975 vz-st   4,- 
 1977 vz   2,- 
 1979 ss/vz   3,- 
 1981 vz   2,- 
 1981 ss-vz   1,- 
37.1 50  Cents,  KN  
 1967 f.st, min,Rf   3,- 
  ss-vz   2,- 
 1972 f.st   3,- 
 1975 ss-vz   3,- 
 1977 vz   2,- 
 1978 vz-st   5,- 
 1980 ss-vz   3,- 
 1981 vz   2,- 
38.1 1 Dollar, KN   

großes Wappen 
 1967 st   4,- 
39.1 5 C. 1981 ss-vz   3,- 
41.1 10 Cents  KN 
 1972 ss   2,- 
 1980 ss-vz   2,- 
42 1 Dollar, KN Mount Cook 
 1970 st   3,- 
44 1 Dollar, KN   
 Commenwealth-Spiele      
 1974     st  Orig-Box   8,- 
 1974 st   5,- 
45 1 Dollar, KN,   NEW  
 ZEALAND DAY 1974 
 st in Orig-Kapsel   8,- 
46 1 Dollar, KN    1977
 Silberhochzeit- 
 Waitangi Day      st   4,- 
47 1 Dollar, KN  
 Krönungs-Jubiläum  
 1978 f.st   4,- 
62 20 Cent 1987   st   5,- 
 1988 ss   1,- 
78 1 Dollar, AlBr 
 1990 ss-vz   2,- 
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KM       NEUSEELAND (Forts.) 
79 2  Dollar  AlBr  
 1990 ss   2,- 
 1991 ss   2,- 
116 5  Cents KN  
 2004 st   5,- 
121 2 Dollar, AlBr 
 2003 vz-st 10,- 
122 10 Dollar,Ag, 26,1gf 

vergoldete Landkarte 
Millennium 2000 
Zertifikat,  PP Kapsel 42,- 

 
 NEW-GUINEA  
 Neu-Guinea (deutsche 
 Kolonie)  siehe Deutsche 
 Nebengebiete, Kolonien 
 
KM NICARAGUA 
13 10 Centavos Ag 
 1954 ss 10,- 
 1956 ss 10,- 
18.1 25 C. 1954  KN ss   3,- 
          1956 KN  ss   3,- 
18.3 25 Centavos KN 
 1972 ss/vz   4,- 
19.1 50 Centavos,  KN  
 1939 s   5,- 
 1956 ss,Rf   2,- 
 
19.3 1 Cordoba  1972 KN 
 in Orig.-Etui   PP   5,- 
24.1-2 5 Centavos KN 
 1965 ss   5,- 
26 CO RDOBA 
 1972 KN    st   7,- 
28 5 Centavos, Al  FAO 
 1974 st   3,- 
 1981 st   3,- 
29 10 Centavos, Al  FAO 
 1974 st   3,- 
42a 50 Centavos, 1983 vz   2,- 
58 50 Centavos 1987  vz+  1,- 
66 10000 Cordoba, Ag 26,4gf 
 Fußball-WM Italien 1990 
 PP in Kapsel 22,- 
89 1 Cordoba  1997  ss   1,- 
97 5 C.  2002 KuST st   2,- 
99 25 C. 2007 MeST  st   2,- 
105 10 C. 2007 Al       st   3,- 
 
Der Silbergehalt von Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 

 NIEDERLANDE 
LOT Nr.237  
Schöne Sammlung 60 verschiedene 
Münzen ab 1880 mit 20 Silbermünzen. 
sauber sortiert im Album 
Einzelwert der Münzen über € 300,- 
               ss, ss-vz,  75,- 
 
LOT Nr.238  
10 verschiedene Münzen 1940-1980, 
darunter 2x Silber, 1x 1 Cent NL-
Indien 1942 in vz-st.  
Erh. 1x vz-st, sonst ss  nur   3,- 
 
 

LOT Nr.239  
7 verschiedene Münzen, darunter 
mindestens eine Silbermünze und eine 
Münze aus dem 19. Jahrhundert, 
Erhaltung ss-vz Gesamtpreis nur   2,- 

NIEDERLANDE-BATAVIA 
KM Ludw. Napoleon 1806-10 
75 ½ duit  1808   s-ss   5,- 
76 Duit 1805, Ku ss-vz 12,- 
76 Duit 1808, Ku ss   7,- 
 
SPANISCH-NIEDERLANDE 
 Karl V  1506-1556 
- Real d’argent o.J. 
 Holland. Gekr. Wappen 
 mit Doppeladler 
 Rs Gekrönter Wappen- 
 schild Österreich-
 Burgund (v.G.H. 190-b) 
  sge 15,- 
 

de Mey Philipp II. 1556-1598 
487 B 1/10 Ecu 1571, Ag 

Vs Büste Philipp II. n.r.  
Rs Blumenkreuz s 30,-  

Delm. Philipp IV. 1621-1665 
293 Patagon 1652, Antwerpen 
 Ag 28,07g  
 2xRf   ss-vz, 150,- 
 
Dav. BRABANT     
3825 Ecu 1558 (Del.13a) 
 ss/sge, Fundbelag 85,- 
8506 Ecu 1558 (Del.13a) 
 Filipsdaler, Ag 29,4g 
 gering, erkennbar 45,- 
8629 Ecu 1562 ? Del.15 
 33,77g   s /ss 
 etwas Fundbelag      120,- 
v. Gelder-Hoc 

211.14a ½ ECU 1585  s 45,- 
211.17I ½ ECU 15..   s 40,- 
212.11 1/5 ECU 1566 (?)  s 25,- 
232-4b Liard 1593 s-ss 30,- 
360b 1 Gigot o.J.  s 15,- 
 

 

 
313.7a ¼  Patagon (1612-18) 
  f.ss            160,- 
 
 HOLLAND 
KM Albt. u.Isabell 1598-1621 
15 ¼ Patagon o.J.,Ag   
 (de Mey 710)  s-ss 50,- 
 
KM DEVENTER 
78 6 Stuiver 1686, Ag 
 s-ss, Schrötl’riß 25,- 
 

 NIEDERLANDE (Forts.) 
KM FRIESLAND 
8 2 Duit o.J. (1606/07) 
 Brustbild mit Schwert n.r. 
 Rs Gekröntes Wappen 
  s 15,- 
32.2 D oppel-Stuiver,Ag 0,93g 
 1659 s 30,- 
32.3 2 Stuiver, Ag Mmz. Löwe 
 1680(?) ss 32,- 
46 duit, Ku 
 1626 s 12,- 
 
KM GELDERLAND 
Zonnebl. S.48:    2 Stuiver, 1680 
 Ag 1,47g 
 Mmz. sitzender Hund 
 ss,unregelm. Schrtl. 50,- 
47 duit,Ku   
 1690 s 15,- 
 169? s 12,- 
 16?8 s- 10,- 
55 6 Stuiver (1681), Ag s-  9,- 
83 Duit, Ku 1759 vz 26,- 
93 Duit, Ku 1767  f.ss 12,- 
105 duit, Ku.1783 ss+ 15,- 
 duit, Ku 1784 s 10,- 

duit, Ku 1788 s-ss   7,- 
 
 GRONINGEN 
- Brabanter Stuiver1600(?) 
 Doppeladler/Wappen-
 schild auf Blumenkreuz 
 I-S-B-R (Puister 618c) 
 s-ss, Randausbr.  25,- 
 
KM HOLLAND 
48 2 Stuiver, Ag 
 1721 ss+ 13,- 
 1752 ss+ 12,- 
 1763 f.vz 18,- 
 1764 ss+ 12,- 
 1775 ss 10,- 
 1787 ss+ 13,- 
 1788 ss 11,- 
 1790 ss   9,- 
80 Duit, Ku 
 1739 ss-vz 20,- 
 1739 ss 12,- 
 1741 ss/vz 18,- 
 1780 s-ss 15,- 
-- Silberabschlag vom  
 duit 1752   vz      70,- 
 
85 1 Stuiver 1733, Ag 
 ss, 2x gelocht   2,- 
 
91 1 Stuiver  Ag 

1738  ss-vz 30,- 
1739 ss 14,- 

 
 

 NIEDERLANDE (Forts.) 
KM KAMPEN 
 

 
35.4 Löwentaler 1682 s-ss  150,- 
 
42.2 Löwentaler 1648 s-ss  140,- 
71 2 Stuiver, Ag 
 1678 s/ss 26,- 
 
de Mey NAMUR, Herzogtum 
337 Liard 1709  s 30,- 
 
ÖSTERREICHISCHE 
NIEDERLANDE 
Ein umfangreiches Angebot 
dieser Münzen finden Sie unter 
„Römisch Deutsches Reich/Österreich 
auf den Seiten 500-504 
 

KM NIJMEGEN 
 

26.1 Reiterschilling (6 Stuiver)
 1691 s 22,- 
 
KM OVERYSSEL 
-- Statenoord o.J.(1578/79) 
 Brustbild Ph.II. n.l. 
 Rs Wappen von Bour- 
 gondie, Umschrift 
 PACE. ET.IVSTITIA 
 (Zonebl. S.52) 
 Ku 6,53g   s+ 35,- 
 
- 2 Stuiver Jahr(ca. 1614) 
 Löwe mit Pfeilbündel/ 
 Schrift (vgl Verk. Tf. 
 143.1 u. 2   sge 10,- 
 
 Zonnebl. S. 54 Duit, Ku 
 o.J. s+ 10,- 
KM 

90 duit, Ku    1767    s- 10,- 
 1768  ss+ 18,- 
  s-   9,- 
95 duit, Ku 1754 ss-vz 24,- 
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 NIEDERLANDE (Forts.) 
KM UTRECHT 
44 duit,Ku  Vs Im Vierpaß 
 CIV./TRAIECT 
 Rs Stadtwappen  
 1667 s  15,- 
85 duit 1722 f.ss 15,- 
91 1  duit       Ku 
 1739 st           85,- 
 1739 s-ss   5,- 
 1740 ss-vz 20,- 
 1766 s-ss   4,- 
 1767 ss-vz 20,- 
 1768 s/ss   7,- 
 1768 s   3,- 
 1783 ss/vz 20,- 
 1786 f.ss   7,- 
 1786 s-ss   5,- 
 1787 ss   7,- 
 1787 s-ss   5,- 
 1788 s-ss   4,- 
 1789 s-ss   4,- 
 1790 ss 10,- 
 1790 s   5,- 
 1791 s/ss   8,- 
111.1 duit 1780 ss-vz 10,- 
F 37 Rijksdaaler, Ag  
 1803 s-ss        95,- 
 
KM WESTFRIESLAND 
-- 1 deut 1626  s-ss 40,- 
106.2 2 Stuiver, Ag 
 1786 ss-vz 25,- 
 1789 ss 19,- 
 1790 ss 18,- 
125 duit, Ku 1754 s-ss 10,- 
 duit, Ku 1780 f.ss 15,- 
145a duit,Ku 1780  s   6,- 
 
KM ZEELAND 
58 1  Stuiver, Ag 
 1737 ss 40,- 
59 2   Stuivers  Ag  
 1731 f.ss 10,- 
 1733 ss 10,- 
 1735 ss 10,- 
 1745 ss 10,- 
81 duit,Ku   
 1748 ss 12,- 
 1754 f.ss 10,- 
90 6 stuber 1766 
 ss, kl. Loch 18,- 
101 duit,Ku   
 1766 f.ss 12,- 
 1767 s+   6,- 
 1768 s   5,- 
 1776 s+   8,- 
 1779 s   5,- 

1790 f.ss 11,- 
105 duit,Ku 1793 s-ss   6,- 
 
KM ZUTPHEN 
19 6 Stuiver, Ag 
 1690 f.ss, kl.Prschw. 50,- 
 
KM ZWOLLE 
15 Arendschilling Ag  

mit Titel Rudolf II  
 o.J,    ss+, kl.Hsp 32,- 
 o.J.     ss- 45,- 

   NIEDERLANDE-KÖNIGREICH 
KM       Wilhelm I. 1813-1815-1840 
47 1   Cent, Ku (Utrecht) 
 1824 s 30,- 
 1826 ss 30,- 
 1826 s   9,- 
 1827 ss 20,- 
  s   5,- 
 1827 B s/ss   6,- 
51 ½ Cent, Ku  
 1832 ss 24,- 
 Wilhelm II.  1840 - 1849 
66 1  Gulden, Ag 
 1846 ss 55,- 
 1846 f.ss 49,- 
 1847 f.ss 35,- 
  s-ss 28,- 
  s, Rf 20,- 
 1848 ss 40,- 
 1848 ss, kl.Rf 24,- 
 
75 10  Cents,Ag  
 1849 s-ss 25,- 
 1849 s 17,- 
 1849 sge   5,- 
 
76 25  Cents,Ag  
 1848 ss+ 40,- 
 1848 ss 36,- 
 1849 ss 35,- 
 1849 f.ss 28,- 
 1849 s-ss 19,- 
 
 Wilhelm III. 1849 - 1890 
80 10 Cents, Ag  
 1862 s 18,- 
 1873 s/ss 20,- 
 1874 Schwert in Scheide 
  f.ss 75,- 
 1876 ss+ 14,- 
 1879 s-   5,- 
 1881 s/ss 12,- 
 1890 ss 15,- 
 1890 sge   2,- 
 
82 2 1/2 Gulden Ag  
 1869 ss+ 65,- 
 

 
82 2 1/2 Gulden Ag  
 1871 vz 130,- 
 1872 ss 50,- 
 1873 ss,kl.Rf 40,- 

KM NIEDERLANDE (Forts.) 
90 1/2 Cent      Ku  
 1851 ss 20,- 
 1859 ss 20,- 
 1860 ss 30,- 
 1862 ss 25,- 
 1867 f.ss 11,- 
 1869 vz 40,- 
 1869 ss 20,- 
 1873 vz 30,- 
 1875 ss 18,- 
91 5 Cents, Ag  
 1850 ss-vz 12,- 
 1850 ss   7,- 
 1850 s-ss   5,- 
 1855 ss+ 18,- 
 1855 ss-   5,- 
 1859 ss 20,- 
 1862 ss-vz 15,- 
 1863 ss 12,- 
 1863 ss-vz 15,- 
 1869 vz 20,- 
 1869 ss/vz 15,- 
 1876 ss/vz 22,- 
93 1 Gulden, Ag 
 1857 s-ss 30,- 
 1864 f.ss 30,- 
 
100 1   Cent      Ku   
 1860 ss 14,- 
 1861 ss 12,- 
 1862 ss 12,- 
 1862 ss, Rf   5,- 
 1863 vz-st,Rf 10,- 
 1863 ss-vz 10,- 
 1863 ss   6,- 
 1864 ss+ 15,- 
 1870 ss-vz 16,- 
 1870 ss-vz,Rf 10,-
 1873     ss-vz,kl.Rf 15,- 
 1876 vz 15,- 
 1876 ss, Rf   4,- 
 1877 ss+   9,- 
 1877 ss,kl. Rf   4,- 
107 1   Cent      Br  
 LOT  
 8 versch. Stücke ab 1878 
 ss-vz,ss  14,- 
107 1877 ss   8,- 
 1877 s-ss   4,- 
 1878 ss-vz   7,- 
 1878 ss   4,- 
 1880 vz 16,- 
 1880 ss   4,- 
 1881 vz-st 25,- 
 1881 vz 13,- 
 1881 ss   5,- 
 1881 s-ss   4,- 
 1882 vz 16,- 
 1882 ss   6,- 
 1883 st 30,- 
 1883 vz 14,- 
 1883 ss   6,- 
 1884 ss-vz 12,- 
 1884 f.ss   4,- 
 1892 ss-vz   9,- 
 1892 s-ss   5,- 
 1896 f.ss   7,- 
 1897 ss 16,- 
 1897 s-   2,- 
 1898 ss-vz   9,- 
 1898 ss   6,- 
 1899 ss   4,- 
 1900 vz 22,- 
 1900 ss   5,- 
 1900 ss-vz 15,- 
 1901 ss   5,- 

KM NIEDERLANDE (Forts.) 
108 2 1/2 Cents   Br  
 1877 vz 20,- 
 1877 ss+ 10,- 
 1877 s-ss   5,- 
 1880 vz-st 30,- 
 1880 vz 15,- 
 1880 ss-vz 10,- 
 1880 ss   6,- 
 1881 ss   5,- 
 1881 s-ss   3,- 
 1883 ss 25,- 
 1884 ss   9,- 
 1886 ss 14,- 
 1890 ss 12,- 
 
109 1/2 Cent Br  
 1878 ss-vz 
 unscharfer Rand 10,- 
 1878 ss   8,- 
 1883 vz            115,- 
 1884 vz 15,- 
 1884 ss   3,- 
 1885 ss-vz   7,- 
 1885 ss   5,- 
 1894 vz 16,- 
 
115 25  Cents, Ag  
 1892 ss 75,- 
 1893 ss 50,- 
 1894 f.ss 40,- 
 1895 vz            240,- 
 1895 s 20,- 
 1897 s   8,- 
 Wilhelmine  1890 - 1948 
116 10  Cents, Ag  
 1892 vz 50,- 
 1894 vz           75,- 
 1897 ss-vz 40,- 
 1897 ss   9,- 
 1897  ss, gelocht   2,- 
117 1 Gulden, Ag 9,45gf 
 1897 ss 29,- 
  s-ss 25,- 
120.2 25  Cents,  Ag  
 1903 s/ss 20,- 
 1904 s   8,- 
 1905 ss 40,- 
 1905 s 24,- 
 1906 s-ss 20,- 
122 1 Gulden Ag 
 1901 ss 65,- 
130 1 Cent, Br 1901  ss   3,- 
131 1 Cent, Br  1901  ss   6,- 
 1901 s-ss   1,- 
132.1 1 Cent, Br 
 1902 vz   6,- 
 1904 vz/st 10,- 
 1906 vz   6,- 
 1906 ss   3,- 
 1907 ss   8,- 
133 ½ Cent, Br 
 1903 ss   2,- 
 
134 2 ½ Cent, Br 
 1903 vz 12- 
 1903 ss   8,- 
 1904 vz   9,- 
 1905 vz   8,- 
 1905 ss   4,- 
 1906 vz 10,- 
 1906 ss/vz   6,- 
137 5   Cents,  KN  
 1907 vz 10,- 
 1907 ss   6,- 
 1908 ss   8,- 
 1908 ohne Rand ss     5,- 
 1909 ss 28,- 
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KM NIEDERLANDE (Forts.) 
138 1/2 Cent, Br  
 1909 vz   5,- 
 1909 ss   3,- 
 1934 ss-vz   4,- 
 1936 vz   8,- 
 1936 ss-vz   4,- 
 1937 ss   2,- 
 
145 10    Cents, Ag 0,9gf  
 LOT  10 verschiedene 
 Jahrgänge 
 Erhaltung s, s-ss,  zus.   9,- 
145 10    Cents, Ag 0,9gf  

 

 
 1912 vz-st 38,- 
 1912 s-ss   2,- 
 1914 vz 14,- 
 1914 ss   3,- 
 1915 ss 10,- 
 1916 s-ss   2,- 
 1917 ss   4,- 
 1917 s-ss   2,- 
 1918 vz-st 22,- 
 1918 vz 12,- 
 1918 ss   5,- 
 1918 s   3,- 
 1919 vz/st 25,- 
 1919 vz 16,- 
 1919 ss   2,- 
 1921 vz 16,- 
 1921 ss   2,- 
 1925 ss-vz   6,- 
 1925 s-ss   2,- 
 
146 25    Cents, Ag 2,3gf  
146 LOT 20 Stück ex 1914-18 
 zusammen 45g Feinsilber 
 s-s, f.ss  zus. 28,- 
 

146 25    Cents, Ag 2,3gf  
 1912 s/ss 14,- 
 1914 ss 10,- 
 1914 s-ss   3,- 
 1915 f.ss 12,- 
 1915 s/ss   3,- 
 1917 ss 10,- 
 1918 ss 11,- 
 1918 s-ss   3,- 
 1919 ss 12,- 
 1919 s-ss   3,- 
 
150 2 1/2 Cents, Br  
 1913 ss-vz   8,- 
 1914 ss 12,- 
 1915 ss/vz 18,- 
 1916 ss   8,- 
 1918 ss   6,- 
 1929 ss-vz   4,- 
 1929 ss   1,- 
 1941 vz+   8,- 
 
152 1   Cent,  Br  
 LOT 6 versch. Stücke 
  ss   3,- 
152 1914 ss   5,- 
 1916 vz   6,- 
 1916 ss-vz   3,- 
 1917 ss   3,- 
 1918 ss-vz   6,- 
 1919 ss-vz 10,- 
 1919 ss   6,- 

KM NIEDERLANDE (Forts.) 
152 1   Cent,  Br  
 1920 ss-vz   3,- 
 1921 vz   6,- 
 1921 ss   2,- 
 1922 f.vz   4,- 
 1925 vz   6,- 
 1925 ss   2,- 
 1927 vz   6,- 
 1928 ss   2,- 
 1929 vz   5,- 
 1930 ss-vz   3,- 
 1930 ss   1,- 
 1931 vz 18,- 
 1937 st   8,- 
 1937 vz   4,- 
 1938 ss-vz   2,- 
 1939 vz   4,- 
 1940 st   8,- 
 1940 f.st   5,- 
 1940 ss   2,- 
 1941 st   6,- 
 1941 vz-st   7,- 
 1941 vz   3,- 
 
153 5   Cents,  KN  
 1913 ss-vz 11,- 
 1913 ss   5,- 
 1914 vz-st 14,- 
 1914 vz 10,- 
 1914 ss-vz   5,- 
 1914 ss   2,- 
 1923 ss +   4,- 
 1934 ss/vz 16,- 
 1936 ss-vz   4,- 
 1939 vz/st 15,- 
 1942 ss   5,- 
160 1/2 Gulden, Ag 3,6gf  
 1928 ss   6,- 
 1929 ss   5,- 
 1930 ss/vz   8,- 
 1930 ss   6,- 
161.1 1   Gulden, Ag 7,2gf  
 1923 ss-vz 13,- 
 1923 ss   7,- 
 1930 vz 15,- 
 1931 ss/vz   7,- 
 1931 ss   6,- 
 1931 s-ss   5,- 
 1939 ss-vz 10,- 
 
163 10  Cents, Ag 0,9gf 
 

 10 verschiedene Jahre 
 10 Cents, Silber, ss-vz., 
 (Einzelwert 30,-) 
 Gesamtpreis   nur   9,- 
 
163 10  Cents, Ag 0,9gf 
 1927 ss+ 12,- 
 1928 ss/vz   7,- 
 1928 ss   4,- 
 1930 ss/vz 10,- 
 1930 ss   2,- 
 1935 vz   6,- 
 1935 ss   2,- 
 1936 vz-st   6,- 
 1936 vz   3,- 
 1936 ss   2,- 
 1937 vz   2,- 
 1937 ss-vz   1,- 
 1938 vz-st   3,- 
 1938 ss-vz   1.- 
 1939 vz-st   4,- 
 1939 ss-vz   2,- 
 1941 vz-st   3,- 
 1941 ss-vz   2,- 
 1944 P vz   4,- 

KM NIEDERLANDE (Forts.) 
164 25   Cents, Ag  2,3gf  
 1928 ss   2,- 
 1939 vz-st   6,- 
 1939 vz   3,- 
 1940 vz-st   8,- 
 1940 vz   4,- 
 1940 ss-vz   2,- 
 1941 vz-st   5,- 
 1941 vz   3,- 
 1941 ss-vz   2,- 
165 2 1/2 Gulden, Ag 18gf 
 1929 ss-vz 24,- 
 1930 ss-vz 19,- 
 1930 ss 16,- 
170 1    Cent, Zk  
 1941 vz-st   5,- 
 1941 vz   2,- 
 1941 ss   1,- 
 1942 vz   2,- 
 1943 vz   3,- 
 1944 vz 10,- 
171 2 ½ Cent, Zk 
 1941 vz 10,- 
172 5    Cents; Zk  
 1941 vz-st 24,- 
 1941 vz   6,- 
 1943 ss-vz   5,- 
173 10    Cents; Zk  
 1941 vz   8,- 
 1941 ss   4,- 
 1942 ss-vz   4,- 
 1943 ss   2,- 
 
174 25    Cents; Zk  
 1941 ss/vz   6,- 
 1942 vz   9,- 
LOT 175/180 15 verschiedene Stücke 
1948-1970  ss,vz,st    5,- 
 

175 1 Cent Br, 1948  ss-vz   2,- 
 1948 ss   1,- 
176 5   Cents,Br  

1948 f.vz   4,- 
 ss   2,- 

177 10  Cents,Ni  
 1948 vz-st   8,- 
 1948 vz   5,- 
 
178 25  Cents,Ni  
 1948 vz   4,- 
  ss-vz   1,- 
 
 Juliane   1948 - 1980 
180 1    Cent,Br 
 1950 ss   2,- 
 1952 ss   2,- 
 1953 ss-vz   3,- 
 1954 vz   3,- 
 1955 ss   1,- 
 1956 vz-st   8,- 
 1956 ss-vz   3,- 
 1958 (Material-Variante) 
  vz   3,- 
 1963 f.st   3,- 
 1964 vz   2,- 
 1965 vz   2,- 
 1966 vz   2,- 
 1967 st   1,- 
 1969 ss   2,- 
 1970 vz-st   2,- 
 1971 f.st   2,- 

1972 vz-st   2,- 
 1974 vz-st   2,- 
 1979 ss   1,- 

KM NIEDERLANDE (Forts.) 
181 5    Cents; Br  
 1950 ss-vz   2,- 
 1951 vz   2,- 
 1952 vz   2,- 
 1953 vz   2,- 
 1954 f.st   3,- 
 1954 ss-vz   1,- 
 1956 vz   2,- 
 1957 vz   1,- 
 1958 vz   1,- 
 1960 vz-st   3,- 
 1961 vz-st   3,- 
 1965 vz-st   3,- 
 1966 vz-st   2,- 
 1967 vz-st   1,- 
 1973 vz-st   2,- 
 1975 vz-st   2,- 
 1976 f.st   3,- 
 1980 st   2,- 
 

182 10   Cents, Ni  
 1950 vz   2,- 
 1951 vz-st   3,- 
 1954 vz   3,- 
 1955 vz   2,- 
 1956 vz-st   2,- 
 1957 vz-st   2,- 
 1958 vz-st   2,- 
 1959 vz   1,- 
 1961 vz   1,- 
 1962 f.st   2,- 
 1963 vz-st   2,- 
 1964 f.st   2,- 
 1965 f.st   2,- 
 1966 st   3,- 
 1967 st   3,- 
 1968 vz   2,- 
 1969 f.st   2,- 
 1970 vz   1,- 
 1971 st   3,- 
 

182 10   Cents, Ni  
 1972 vz-st   1,- 
 1973 vz   3,- 
 1974 vz/st   5,- 
 1976 ss   2,- 
 1979 f.st   1,- 
 1980 PP            110,- 
 1980 vz   1,- 
 1983 vz   1,- 
 

183 25   Cents; Ni 
 1950 vz   4,- 
 1951 f.st   3,- 
 1955 f.st   3,- 
 1956 vz-st   4,- 
 1957 vz   2,- 
 1958 vz-st   3,- 
 1960 ss-vz   1,- 
 1961 vz-st   4,- 
 1962 f.st   3,- 
 1963 f.st   3,- 
 1963 vz   1,- 
 1964 f.st   2,- 
 1965 vz-st   1,- 
 1966 st   2,- 
 1967 vz-st   3,- 
 1968 PP 75,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1969 vz   2,- 
 1970 vz   1,- 
 1971 f.st   3,- 
 1972 vz-st   2,- 
 1973 vz-st   2,- 
 1975 vz   2,- 

1976 vz-st   4,- 
 1980 PP 90,- 
 1980 vz-st   1,- 
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KM NIEDERLANDE (Forts.) 
184 1    Gulden; Ag, 4,7gf 
 LOT 1 Gulden Silber: 
 5 Münzen von 1954 – 1966 
 Jahrgängen verschieden,  
 zusammen 23,5gf Silber 
 ss gesamt 19,- 
 1954 ss   4,- 
 1955 vz   6,- 
 1955 ss   4,- 
 1956 vz   5,- 
 1956 ss   4,- 
 1957 vz-st   7,- 
 1958 vz   5,- 
 1963 ss-vz   4,- 
 1964 vz   4,- 
 1965 vz-st   5,- 
 1965 vz   3,- 
 
184a 1    Gulden; Ni 
 LOT 14 Münzen, nach 
 Jahrgängen verschieden,  
 ab 1967, 1969 mit Mzz. 
 Fisch und Hahn vz, ss 
  gesamt   9,- 
184a 1967 f.st   3,- 
 1967 ss   1,- 
 1968 f.st   4,- 
 1968 ss   1,- 
 1969 Mzz. Fisch vz-st  2,- 
  vz   1,- 
 1971 vz-st   2,- 
 1972 vz-st   2,- 
 1973 vz-st   2,- 
 1975 vz-st   8,- 
 1975 ss   1,- 
 1979 vz-st   3,- 
 1980 PP-          120,- 
 
KM NIEDERLANDE (Forts.) 
185 Lot1 2 1/2  Gulden; Ag 10,8gf 
 7 Münzen: alle Jahrgänge  
 komplett 1959 -1966 
 zusammen 75g Feinsilber 
  ss,ss-vz 65,- 
185 Lot2 2 1/2  Gulden; Ag 10,8gf 
 5 Münzen: nur  

verschiedene  Jahrgänge  
 aus 1959 -1966 
 zusammen 54g Feinsilber 
  ss,ss-vz 39,- 
 
185 2 1/2  Gulden; Ag 10,8gf 
 1959 vz 11,- 
 1959 ss-vz 10,- 
 1959 ss   8,- 
 1960 vz 10,- 
 1960 ss-vz   9,- 
 1960 ss   8,- 
 1961 vz-st 15,- 
 1961 ss-vz   9,- 
 1962 ss-vz 10,- 
 1962 ss   9,- 
 1962 ss   9,- 
 1963 vz-st 12,- 
 1963 ss-vz   8,- 
 1964 vz-st 20,- 
 1966 f.st 16,- 
 1966 vz   8,- 
 
191 2 1/2 Gulden  Ni    
 1969 Mzz. Hahn vz-st  7,- 
  ss   3,- 
 1972 f.ss   2,- 
 1978 Mzz Hahn PP-  120,- 
 1980 Mzz Hahn  PP  150,- 

KM NIEDERLANDE (Forts.) 
195 10    Gulden,Ag  18gf 
 (25 J. Kriegsende) 
 1970 vz-st, unc 20,- 
  vz 16,- 
 
196 10    Gulden,Ag 18gf 
 (25 J. Reg.-Jubiläum) 
 1973   PP- berieben 18,- 
 1973 f.st 18,- 
 1973 vz-st 16,- 
 1973 vz 14,- 
200 1 Gulden,Ni  

1980 f.st   2,- 
 

201 2 ½  Gulden, Ni 
 1980 f.st   4,- 
 
202 5      Cents, Br  

LOT 11 nach Jahrgängen 
verschiedene 5 Cents   
von 1982-1999    vz 

 Gesamtpreis   7,- 
 

202 1982 vz-st   1,- 
 1983 vz-st   1,- 
 1984 vz-st   1,- 
 
203 10    Cents, N  

LOT 11 x 10 Cents  alles 
nach Jahren verschiedene 
Stücke  vz    5,- 

 

 1982 f.st   1,- 
 1983 vz   1,- 
 

204 25    Cents, Ni  
LOT 16 x 25 Cents alles 
nach Jahren verschiedene 
Stücke  vz  10,- 

 1992 PP   5,- 
 

205 1  Gulden, Ni 
 1982 ss   1,- 
 1983 ss   1,- 
 1992 vz   2,- 
 
206 1 Gulden Ni 
 1988 vz   1,- 
 
208 50 Gulden  1984 

400 Todestag Wilhelm van 
Oranje 
Ag 23,1gf   f.st 22,- 
 

209 50 Gulden  1987 
Wedding of Queen Juliana  
and Prince Bernhard 
Ag 23,1gf   f.st 22,- 

 
210 5 Gulden, BrNi 
 1989 ss   2,- 
 1990 ss-vz   3,- 
 
 NL EURO-Münzen 
234-241 Kompl. Satz 1 Cent bis  
 2 EURO 2000, prägefr. 
 lose, 8 Münzen  
  Gesamt   9,- 
234-241 Offizieller Satz 2002 in 
 Blister-Verpackung 
 8 Münzen  st 25,- 
 
243 10 Euro 2002 Heirat 
 Maxima u. Willem 
 Ag 16,4gf  PP- 13,- 

KM NIEDERLANDE (Forts.) 
B.-Nr     ECU-Münzen 
1-3 Geert Groote 
1 2,5 ECU, KN  
 1990 st   8,- 
2 10  ECU, KN  
 1990 st   8,- 
3 25  ECU, Ag  23,1gf 
 1990 PP Etui 19,- 
4-7 Erasmus von Rotterdam 
4 2,5  ECU, KN  
 1991 st   5,- 
5 10   ECU, KN  

1991 st   8,- 
6 25   ECU, Ag  23,1gf  
 1991 PP Etui 19,- 
 König Wilhelm 
8 2,5 ECU, KN 
 1992 vz   6,- 
 Königin Wihelmina 
9 10   ECU, KN  
 1995 PP   7,- 
9a 25 ECU  MAASTRICHT  

1993    Ag 25g    PP 19,- 
9b 25 ECU   FRANKLIN D. 

ROOSEVELT 
Ag   25g   PP- 19,- 

9c 25 ECU   JULIANA EN 
BERNH:  Ag 24,9g  
   PP- 19,- 

9d 25 ECU  WILHELMINE 
 Ag  25g PP 19,- 
9e 20 EURO (Euro-Vorläufer) 
              1996 WILLEM BARENTSZ 
 Ag 15g PP 13,- 
9f           50 EURO (Euro-Vorläufer) 
            1996  WILLEM BARENTSZ 
 Ag  24,8g PP 23,- 
 

 Gräser und Blumen (1992) 
10 100 CENT ECU, KN   8,- 
11 50 CENT ECU,KN  st  5,- 
12 25 CENT ECU, KN st   4,- 
13 10 CENT ECU; KN  st  4,- 
14 5 CENT ECU, KN    st  4,- 
15 2 ½ CENT ECU,KN st  4,- 
 
 Niederlande Münzsets 
KM offizielle Ausgaben 
PS40 1993  , KMS 6 Münzen 
 und Medaille Limburg 
 Blister, Umschlag  st   9,- 
 
PL15 2002 8 Münzen Euro 
 Blister st 18,- 
 
Menzel Niederlande Wertmarke 
742.2,  VS: 50 RS: E. PLURIBUS  
UNUM (Firma in Nl.-Harlem um  
ca. 1900-1920),   Me, 25,4mm  vz 15,- 
 
KM       NIEDERL.-ANTILLEN 
1 1  Cent,  Br  
 1954 ss   2,- 
 1957 vz-st   5,- 
 1959 vz-st   3,- 
 1961 st   4,- 
 1963 vz-st   3,- 
 1967 vz-st   4,- 
 1968 st   4,- 
 1977 vz-st   6,- 
2 1    Gulden,  Ag 7,2gf  
 1952 ss   7,- 
 1964 Mzz. Fisch f.st   9,- 

Der Silbergehalt von Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 
LOT 241, NIEDERL. ANTILLEN 
7 versch. Münzen aus  1952-1975,  
mit mindestens 2 Silbermünzen,  
Erh. vz-st, vz,ss  
( Einzelwert ca.26,-)  zus. nur 14,- 
 
       NIEDERL.-ANTILLENf 
Lot: 5 Münzen, davon 2x Silber 
  ss     zus. 9,- 
 
KM       NIEDERL.-ANTILLEN 
3 1/10 Gulden,  Ag   
 1954 vz   8,- 
 1957 f.st   4,- 
 1959 vz   9,- 
 1960 st   6,- 
 1962 ss +   6,- 
 1963 f.st   7,- 
 1966 Fisch  f.st   4,- 
4 1/4  Gulden, Ag  2,3gf 
 1956 ss-vz   4,- 
 1957 ss+   5,- 
 1960 f.st 10,- 
 1960 vz+   7,- 
 1962 vz-st   8,- 
 1963 vz-st   8,- 
  ss   3,- 
 1967 f.st   8,- 
5 2 1/2 Cents,  Br  
 1959 st   2,- 
 1965 Mzz. Fisch st   4,- 
6 5  Cents,  KN  
 1965 st   3,- 
 1967 st   3,- 
 1970 st   6,- 
7 2 ½ Gulden 1964 
 Ag  18,0gf   f.st 20,- 
8 1 Cent, Br 1975 
  st   4,- 
8a 1  Cent, Al 
 1985 f.st   3,- 
13 5       Cents, KN  
 1975 st   3,- 
 1978 f.st   2,- 
14 25 Gulden  Ag  38,9gf 

(Reg.Jub.)   1973  st 38,- 
  f.st 35,- 
20 10 Gulden, Ag 18,0gf 

15 Jhare Bank 
 1978 PP- 19,- 
22 25 Gulden, Ag 25,1gf 
 Jahr des Kindes UNICEF 
 1979 PP- 23,- 
28 50 Gulden, Ag 12gf 

Königin  Beatrix/2 Wappen 
 1980 st 14,- 
  vz   9,- 
32 1 Cent, 1990 Al st   2,- 
 
33 5 Cents, Al 
 1990 st   4,- 
 
KM       NIEDERL.-CURACAO  
42 2 ½  Cents, Br 
 1948 vz   7,- 
 
44 ¼ Gulden,  Ag  
 1944 ss 10,- 
 1947 vz-st 15,- 
 
 NL-GUAYANA   
 s. SURINAME 
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KM HOLLAND-VOC  
Scholten NIEDERL.-INDIEN 
382b ½ Duit  Gelderland 
 1789 f.ss 25,- 
85 duit,Ku  1735 ss   7,- 
86 duit, Ku  1736 s-ss   6,- 
89 duit, Ku  1743  
  ss, gel   5,- 
         s   2,- 
92 duit, Ku  1746 ss   5,- 
      s-ss   3,- 
96 duit, Ku  1750 s-ss   4,- 
97 duit, Ku  1751 ss   5,- 
      s-ss   3,- 
114 duit, Ku  1780 ss+ 12,- 
     s-ss   4,- 
118 2 Duit, Utrecht, 1790 
  s-ss 24,- 
331 2 ½ Gulden Ag, 18,0gf 
 1943 f.vz 25,- 
354 1/2 duit Ku  1752 ss   7,- 
       s-ss   4,- 
355 1/2 duit, Ku  
 1753  s-ss   5,- 
 

KM ZEELAND-VOC  
155 duit Ku  1728 ss+ 25,- 
170b duit,Ku  1745  ss 15,- 
184 duit,Ku  1766 ss 15,- 
206 duit Ku  1794 ss   9,- 
 
Schon     WESTFRIESLAND-VOC 
218 duit, Ku  1737 f.ss   7,- 
224 duit, Ku  1748 ss   9,- 
226 duit, Ku  1750 s   3,- 
230 duit, Ku  1754 ss   6,- 
230b duit, Ku  1754 ss   6,- 
231 duit, Ku  1755 s   4,- 
247 duit, Ku  1780 ss 10,- 
         s   5,- 
252 duit Ku  1787 ss   8,- 
 
Schon UTRECHT-VOC 
290 duit Ku  1744 ss 40,- 
       s-ss 22,- 
291 duit Ku  1745 ss 12,- 
292 duit Ku  1746 ss 11,- 
294 duit Ku  1753 ss   8,- 
295 duit Ku  1754 ss   8,- 
296 duit Ku  1755 ss   8,- 
305 ¼ Gulden 1858 s/ss 12,- 
308 duit Ku  1780 ss   6,- 
309 duit Ku  1781 ss   6,- 
310 duit Ku  1784 ss   6,- 
312 duit Ku  1786 ss   5,- 
314 duit Ku  1788 ss-vz 10,- 
315 duit Ku  1789 ss   5,- 
316 duit Ku  1790 ss-vz 10,- 
        ss   5,- 
317 duit Ku  1791 ss   6,- 
320 duit Ku  1794 vz 12,- 
                         ss   7,- 
382b ½ duit  1789  ss 12,- 
Schon UTRECHT-VOC 
388 1/2 duit Ku  1754 ss   7,- 
389 1/2 duit Ku  1755 vz 12,- 
             ss   7,- 
391 1/2 duit Ku  1757 ss 17,- 
          s/ss 10,- 
743 2 Duit 1790   vz 30,- 

KM HOLLAND-VOC  
KM OST-INDIEN 
76a Duit 1808 INDIA  
 BATAV:    ss-vz 12,- 
287 ¼ Stuver 1826  f.ss   5,- 
304 1/10  Gulden  Ag  
 1884 ss/vz   9,- 
305 ¼ Gulden, Ag 
 1855 vz 32,- 
307.2 1   Cent   Ku 
 1857 vz 15,- 
 1857 ss/vz 10,- 
 1857 ss   5,- 
 1858 ss   5,- 
 1859 ss-vz   9,- 
308 2 1/2 Cents,   Br  
 1856 ss 40,- 
313 5    Cents    KN  
 1921 ss   4,- 
314.2 1/2 Cent, Br 
 1937 st   4,- 
 1945 P st   4,- 
315 1    Cent     Br  
 1914 ss   2,- 
 1920 ss-vz   4,- 
 1929 ss   3,- 
316 2 1/2 Cents  Br  
 1914 ss,2 Korrofl.   5,- 
 1945 vz   2,- 
 1945 P vz+   5,- 
 1945 P ss+   3,- 
317 1     Cent    Br  
 1937 ss-vz   2,- 

1942 P st   1,- 
 1945 D ss-vz   3,- 
 1945 P st   3,- 

1945 S f.vz   2,- 
318 1/10 Gulden   Ag  
 1941 S st   7,- 
 1942 S st   7,- 
 1942 S f.st   6,- 
 1945 S f.st   7,- 
331 2 ½ Gulden  Ag 18,0gf 
 1943 ss-vz 25,- 
 
KM NIGER 
E6 1000 Francs, Ag 18,0gf 
 Essai  Entwurf 
 Auflage 1000 Stück 
 (1960) PP- 38,- 
 

 
8.1 10 Francs, Ag 20g 
 Auflage 1000 Stück 
 1968 PP- 35,- 

KM NIGERIA 
3 3 Pence, NiMe  1959 ss 2,- 
5 1  Shilling, KN  
 1959 f.vz   4,- 
10.1 10  Kobo,   KN  
 1973 ss-vz   2,- 
 1976 vz   4,- 
19 2 Nairo BiMetall 
 2006 st   4,- 
KM NIGERIA Set KMS 
PS3 1973 Blister  Kratzer 
 5 Münzen tadellos  st  25,- 
 
KM   NIUE Verwaltung Neuseeland 
1 5  Dollar,KN Boris Becker  
 beim Aufschlag 
 1987 st   4,- 
2 50 Dollar, Ag 16,9gf 
 Boris Becker  Aufschlag 
 1987 PP Kapsel 15,- 
  f.st 12,- 
5 5  Dollar, KN Steffi Graf 
 Rückhand 
     1987   st    8,- 
 1987 f.st   4,- 
 1987 f.st, Patina   2,- 
6 50 Dollar, Ag 16,9gf 
 Steffi Graf Rückhand 
 1987 PP Kapsel  21,- 
  PP 17,- 
11 5 Dollar, KN Steffi Graf 
 mit Pokal 
 1988 f.st   6,- 
12 5 Dollar Beckenbauer, KN 
 1988 st   4,- 
13 50 Dollar, Ag 16,9gf 

Steffi Graf mit Pokal 
 1988 PP- 30,- 
14 50 Dollar 1988  Ag 16,9gf 
 Fußball-WM  PL 14,- 
17 5  Dollar,KN J.F.Kennedy 
 1988   st    6,- 
 1988 vz-st   4,- 
43 50 Dollar, Ag 26,1gf 

Fussball-WM 1986  
PP- 23,- 

44 50 Dollar, Ag 26,1gf 
 Steffi Graf Aufschlag 
 1989 PP Kapsel  27,- 
  PP- 22,- 
47 50 Dollar, Ag 26,1gf 
 Fußball-WM 1990 
 1990 PP 25,- 
  PP- 23,- 
59 10 Dollar, Ag 31,5gf 
 Fußball-WM 1990 
 1991 PP- 29,- 
60 5  Dollar,  Ag 5,0gf 

 Jaguar  1992 
PP Kapsel   5,- 

62 5  Dollar, Ag 5,0gf Protect 
 our World 1963 PP   6,- 
63 20 Dollar 1993, Ag 29gf 
 PROTECT OUR WORLD 
  PP- 29,- 
68 5 Dollar Ag 4,9gf 
 Mondlandung 
 1992 PP- 10,- 
74 10 Dollar 1992, Ag 29,0gf 

ENDANGERED 
WILDLIFE  PP 25,- 

75 50 Dollar 1990, Ag 26,4gf 
 Fußball Italien 1990 
  PP- 19,- 
85 1 Dollar 1996, Ag 5,0 
 Segelschiff THE BOUNTY   

PP   8,- 

 NORWEGEN 
Preiswerte Münzen-
Zusammenstellungen 

 

LOT Nr.245  
50 verschiedene Münzen von ca. 
1900-1990, dabei 5 Silbermünzen 
Sortiert im Album    ss-vz   30,- 
LOT Nr.246  
30 verschiedene Münzen von  
ca. 1950-1990,   ss-vz  15,- 
 

KM NORWEGEN 

 Friedrich VI. 1808-1839 
280.1 2 Skilling 1810  ss+ 35,- 
 Carl XIV. Joh. 1818-1844 
305.1 ½ Skilling, Ku 
 1840     Rf, Sf,  f.ss   1,- 
KM Carl XV. 1859-1872 
329 ½ Skilling, Ku 
 1867 vz 12,- 
 1867 ss   8,- 
 Oscar II. 1872-1905  
345 10 Öre, Ag 

 
 1875 s/ss 45,- 
349 5   Öre,  Br  

 
 1876 vz 50,- 
 1876 ss-vz 20,- 
 1876 ss   8,- 
 1876 s-ss   5,- 
 1878 ss,kl.Rf 25,- 
 1878 ss,Rf 16,- 
 1878 f.ss 14,- 
 1896 vz-st 55,- 
 1896 vz 45,- 
 1896 ss 12,- 
 1899 ss 12,- 
 1902 vz/f.st 55,- 
 1902 ss,,kl.Rf.   5,- 
350 10  Öre,   Ag  
 1876 ss 25,- 
 1883 ss 40,- 
 1892 f.ss 32,- 
 1899 ss-vz 15,- 
 1899 ss 10,- 
 1901 ss 15,- 
 1903 ss; Rf 10,- 
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KM         NORWEGEN (Forts.) 

352 1   Öre, Br  
 1876 vz 10,- 
 1884 vz 26,- 
 1884 ss/vz 12,- 
 1889 f.ss 12,- 
 1891 ss   7,-
 1893 ss-vz 15,- 
 1893 ss   8,- 
 1897 vz 10,- 
 1897 ss   6,- 
 1899 vz   8,- 
 1899 ss   4,- 
 1902 vz   9,- 
 1902 ss-vz   5,- 
353 2   Öre,  Br  
 1876 ss   5,- 
 1877 ss/vz   9,- 
 1877 ss   5,- 
 1884 f.st 30,- 
 1884 ss   7,- 
 1893 ss 10,- 
 1897 ss   4,- 
 1899 ss   4,- 
 1902 vz-st 25,- 
354 25 Öre, Ag 
 1876 ss+ 35,- 
 1876 s-ss 20,- 
364 5 Öre, Br 
 1907 ss 22,- 
 
 Haakon VII. 1905-1957 
367 1  Öre, Br   
 1940 vz   5,- 
 1940 ss   2,- 
 
368 5  Öre;  Br  
 1911 ss 13,- 
 1914 ss/vz 15,- 
 1919 ss,Rf 12,- 
 1922 ss-vz 14,- 
 1928 ss   5,- 
 1932  ss,unscharfer  
  Rand   8,- 
 1938 vz   8,- 
 1938 ss-vz   5,- 
 1940 f.st, unc. 35,- 
 1941 vz   7,- 
371 2 Öre, Br 
 1911 ss   3,- 
 1935 ss   1,- 
 1951 ss fleckig   1,- 
 

 

 
377 2 Kronen 1914, Ag 
 100 Jahre Verfassung 
  vz-st 120,- 

KM         NORWEGEN (Forts.) 

383 10 Öre KN  
 1924 ss-vz   3,- 
 1924 ss   2,- 
 1925 ss-vz   3,- 
 1926 vz 10,- 
 1926 ss-vz   7,- 
 1926 ss   2,- 
 1938 vz   5,- 
 1940 vz-st 10,- 
 1941 vz-st 10,- 
 1945 vz   6,- 
 1947 ss   2,- 
384 25  Öre KN 
 1927 vz 12,- 
 1927 ss-vz   8,- 
 1927 ss   4,- 
 1929 ss-vz 20,- 
 1939 ss-vz   3,- 
385 1   Krone KN  
 1925 ss   2,- 
 1939 ss-vz   5,- 
 1946 ss-vz   4,- 
 1946 ss   2,- 
 1949 vz-st 10,- 
 1949 ss   2,- 
 1950 vz   9,- 
 1950 ss-vz   3,- 
386 50  Öre KN 
 1927 ss   6,- 
 1928 ss-vz   7,- 
 1939 ss   3,- 
 1940 f.st 50,- 
 1940 ss   4,- 
 1948 vz-st 17,- 
 1948 vz   9,- 
387 1   Öre,  E  
 1942 vz   4,- 
388 5   Öre,  E  
 1941 vz   7,- 
 1943 vz   7,- 
 
389 10  Öre, Zk  
 1942 vz-st 15,- 
 1942 vz+ 10,- 

1942 ss-vz   6,- 
 1942 ss   4,- 
 1942 s-ss   1,- 
390 50  Öre Zk  
 1941 ss  7,- 
 

394 2  Öre, E 
 1943 vz   7,- 
 
396 10  Öre, KN  
 1952 vz   3,- 
 1954 vz   4,- 
 1957 vz   3,- 
397 1  Krone, KN  
 1956 ss   2,- 
 1957 ss-vz   3,- 
 1957 ss   2,- 
398 1  Öre Br  
 1954 ss   2,- 
 1957 ss/vz   2,- 
399 2   Öre,  Br  
 1955 ss-vz   2,- 
400 5   Öre,  Br  
 1952 ss-vz   4,- 
 1955 ss-vz   3,- 
 1957 ss-vz   2,- 
401 25 Öre, KN  
 1957 ss   4,- 
 Olav V. 1957-1991 
403 1   Öre, Br  
 1966 vz   2,- 
 1970 st   3,- 

KM         NORWEGEN (Forts.) 

405 5   Öre,  Br  
 1961 ss   1,- 
 1967 vz   3,- 
407 25  Öre,  KN  
 1958 ss   3,- 
 1968 ss-vz   2,- 
 1973 vz-st   3,- 
408 50  Öre,  KN  
 1964 ss-vz   8,- 
 1968 f.st   5,- 
 1968 vz   3,- 
 1973 f.st   3,- 
409 1   Krone, KN 
 1961 ss   2,- 
 1962 ss   1,- 
 1963 f.st 10,- 
 1963 vz   2,- 
 1966 vz-st 15,- 
 1972 vz   2,- 
410 2   Öre, Br  
 1962 vz-st   3,- 
 1965 vz-st   3,- 
 1972 st   4,- 
 
411 10  Öre,   KN  
 1964 f.st   9,- 
 1964 vz-st   3,- 
 1965 vz-st   9,- 
 1967 vz/st   2,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1971 f.st   2,- 
 1972 f.st   2,- 
 1973 f.st   2,- 
 
412 5 Kronen, KN  
 1963 f.st   6,- 
 1963 ss   2,- 
 1964 ss   2,- 
 1966 vz-st   5,- 
 1966 vz   4,- 
 1969 ss   2,- 
413 10 Kronen, Konstitution 
 Ag 18,0gf 
 1964 st 18,- 
  f.st 15,- 
414 25 Kronen 1970 Ag 25,3gf 
 25 Jahre Regierung 
 Ag st 25,- 
  vz-st 22,- 
  vz, kl.Rf 19,- 
415 5 Öre, Br 
 1974 st   6,- 
 1975 f.st   4,- 
 1979 st   2,- 
416 10  Öre, KN  
 1975 st   2,- 
 1976 st   2,- 
 1977 st   2,- 
 1978 st   2,- 
 1985 st   2,- 
417 25 Öre, KN 
 1975 vz-st   4,- 
 1982 st   2,- 
418 50 Öre, KN 
 1977 f.st   2,- 
 1978 vz   1,- 
419 1   Krone, KN 
 1974 f.st/vz   4,- 
 1975 st   4,- 
 1977 vz   2,- 
 1978 vz-st   3,- 
 1990 vz   1,- 
420 5   Kronen,KN 
 1977 ss   3,- 

KM         NORWEGEN (Forts.) 

424 50 Kronen, Ag 24,9gf 
 75 Jahre Regierung 
 (1978) f.st, prgf 27,- 
  vz-st 24,- 
427 10 Kronen,  NiBr 
 1983 ss   4,- 
 1984 vz-st 10,- 
 1986 ss, Rf   2,- 
453 20 Kronen, KNZk 
 1995 ss   5,- 
 2002 st   6,- 
457 10 Kronen, KuZkNi 
 1995 vz-st   6,- 
  ss   2,- 
462 1 Krone, KN 
 1998 vz-st   4,- 
 2001 vz   2,- 
463 5 Kronen, KN 
 1999 ss   2,- 
 
Best.-Nr NORWEGEN (Forts.) 

1 20 ECU 1995 Ag 25.1g 
 925 Jahre Bergen 
 mehrfarbig  PP 25,- 
2 20 ECU 1993 Ag 23,1gf 
 Polar, Nansen Segelschiff 

    PP 26,- 
KM OMAN 
36 2 Baisa 1390 (1970) 
  st   4,- 
  - privates Set 1975, FAO 
 8 Münzen in st 9,- 
 
KM OSTAFRIKA 

Im KM-Katalog sind die Münzen von 
OSTAFRIKA UNTER EAST AFRICA und im 

Schön-Katalog unter UGANDA aufgeführt. 
KM 

1 Imperial British East Africa 
 1 Piece Ku Rs. Arabisch 
 Mombasa  1888 H   ss   14,- 
 
19 10 Cents, Br 
 1922 s-ss   3,- 
22 1 Cent 1924 KN  vz 12,- 
24 10 Cents, Br 
 1936 f.ss   4,- 
 1941 ss-vz   7,- 
26.2 10  Cents,   Br  
 1943 ss   4,- 
 1945 ss   6,- 
 1945 ss,kl.Rf   4,- 
31 1 Shilling KN 

Löwe 1949  ss 12,- 
  1952 vz   6,- 
38 10 Cents, Br 
 1956 ss-vz   6,- 
 
39 5 Cent, Br 1964  st   6-, 
40 10 Cents  1964   st 11,- 
 
OSTKARIBISCHE STAATEN 
Lot: 5 Umlaufmünzen, 5-25 Cent 
  ss   4,- 
12 5 Cent, Al 1981 vz-st    4,- 
 1994 vz   3,- 
13 10 Cent KN 1987  vz   2,- 
14 25 Cent, KN  
 1981  vz-st   5,- 
 1989 ss   3,- 
20 1 Dollar, KN 
 1989 ss   2,- 
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KM PAKISTAN 
3 1 Anna KN  1951  ss   8,- 
4 2 Annas, KN 
 1948 s   1,- 
5 ¼ Rupie, KN 
 1948 ss+   3,- 
6 ½    Rupie,  Ni  
 1948 f.ss   2,- 
12 1 Pie 1953 Br   ss   2,- 
17 1  Paisa, Br 
 1962 st   4,- 
 1963 st   4,- 
20 10 Pice 
 1961 vz-st   5,- 
25a 2     Paisa , Al  
 1969 vz-st   2,- 
 1971 st   2,- 
 1972 st   2,- 
26 5 Paisa Ni Me 
 1965 ss   2,- 
 1972 st    3,- 
29 1     Paisa,  Br  
 1967 st   2,- 
 1970 st   2,- 
 1971 st   2,- 
 1973 st   2,- 
30 25   Pasa, KN  
 1972 ss   1,- 
33 1   Paisa, Al  FAO  
 1974 st   2,- 
 1976 vz-st   2,- 
34 2   Paisa, Al  FAO  
 1974 st   1,- 
35 5  Paisa, Al  FAO 
 1974 vz-st   2,- 
36 10  Paisa, Al  FAO  
 1974 st   2,- 
37 25 Paisa, KN 1975 f.st 9,- 
38 50 Paisa 1976 KN st   5,- 
 

 
42 150 Rupien, Ag 32,3gf 
 Rettet  die Tierwelt 
 Selten Auflage 5600 Stück 
 1976 minimale Spuren 

f.st 85,- 
 
52 5  Paisa, Al 
 1983 f.st   1,- 
 1989 st   1,- 

KM PALÄSTINA 
1 1   Mil,  Br  
 1927 ss   4,- 
 1937 ss+   6,- 
2 2   Mils,  Br  
 1941 vz   9,- 
3 5   Mils,  KN  
 1927 ss,Rf   2,- 
 1935 ss   4,- 
 
KM PALAU 
40 1 Dollar 1992, KN 
 Farbmünze, Meeresleben 
  PP- 12,- 
 
KM PANAMA 
10 1/10  Balboa,KN-Ku  
 1982 ss   1,- 
11a 1/4   Balboa,KN-Ku  
 1966 st   4,- 
  ss   1,- 
13 1 Balboa Ag 24gf 
 1947 st 23,- 
  vz-st 20,- 
21 1 Balboa 1953, Ag 
 24,05gf vz 60,- 
 
22 1   Centesimo, Br  
 1968 st   2,- 
 1973 PP   4,- 
 1974 vz   1,- 
28 5   Balboa,  Ag (33,0gf) 

 Zentralamerik. Spiele  
 1970 st 31,- 
 1970 f.st 29,- 
30 5 Balboa Ag 31,5gf 

FAO Welternährung 
1972  st    28,- 

32 2 1/2 Centesimos KN-Ku
 FAO   1973    vz   1,- 
33.1 1 Centi. 1975  f.st   2,- 
35.1 5 Centi. 1975  f.st   2,- 
KM Inoffizielle Pägungen:  
XM7 1 VN-Balboa, KN 1988 
 Olympia Seoul Reiten 
  PP- 20,- 
XM8 1 VN-Balboa, KN 1988 
 Olympia Seoul Turnen 
  f.st 20,- 
 
KM       PAPUA -NEUGUINEA 
1 1 Toea, Ku 1981    st   5,- 
6  1 Penny   1936   vz-st  15,- 
 
KM PARAGUAY 
3 2     Centimos, Ku  
 1870  ss,starke Rf   3,- 
20 1    Centimo  AlBr  
 1950 st   3,- 
21 5    Centimos,AlBr  
 1947 vz   3,- 
25 10  Centimos, 1953  f.st 1,- 
26 15  Centimos, AlBr  
 1953 st 2,- 
27 25   Centimos,AlBr  
 1953 st   2,- 
28 50 Centimos AlBr 
 1953 st   2,- 
154 50 Guaranier ST 
 1975 vz-st   6,- 
156 5 Guaarsnies ST 
 1978 st   2,- 
167 10 G. 1978 ST  f.st   4,- 
177 100 Guaranies  
 1990      vz   4,- 
  ss   2,- 
177a 100 Guaranies  1993 ss 2,- 

KM PERU 
1.1 1/12 Real 1845 
 Ku ss 24,- 
114.1 1 Real, Ag 
 1818 f.ss 40,- 
191 1/5 Sol, Ag 

1866 YB  vz-st  25,- 
 1869 YB Ag   s+ 18,- 
 1874 YJ Ag    ss 11,- 
197 5 Centimos KN 
 1879 vz 20,- 
203 ½ Sol 1914 Ag f.st 26,- 
204.2 1 Dinero,Ag  
 1896 F vz,kl.Rf 15,- 
 1897 VN f.st 16,- 
 1908 F.G. f.st 30,- 
 1911 F.G. vz-st 16,- 
205.2 1/5 Sol, Ag 
 1896 F vz-st 50,- 
 1900 JF 1900 über 1800 
  vz-st 25,- 
 1907 FG   HSP, ss   5,- 
 1908 FG  vz-st 14,- 
206.2 1/2 Dinero, Ag 
 1907 FG    st 24,- 
208.2 1 Centavo 1935   ss+   4,- 
211a 1 Centimo 1947 
 Ku st   6,- 
216 ½ Sol, Ag 6,25gf 
 1935  vz-st 35,- 
 1935 ss+ 20,- 
218.1 1  Sol, Ag 12,5gf 
 1923 ss-vz 35,- 
 1924 ss/vz 32,- 
 1924 ss 25,- 
218.2 1  Sol, Ag 12,5gf 
 1926 vz 38,- 
 1930 vz 28,- 
 1934 f.st 42,- 
220.1 ½ Sol  Me 1935 ss   4,- 
220.5 ½ Sol, Me 
 1943 s+ 15,- 
 1957 vz   6,- 
 1959 ss   4,- 
 1961 ss   4,- 
 1962 vz   6,- 
221.2B 20 Centavos Me 
 1955 ss   3,. 
222 1   Sol, Me  
 1943 f.ss   4,- 
 1944 ss   4,- 
 1944 f.ss   2,- 
 1958 ss-vz   4,- 
224.2 10 Centavos Me 
 1967 f.st   8,- 
 1957 ss   2,- 
227 25 C.  1980   ss   2,- 
228 2 C. 1955     vz   3,- 
 
237 10 C. 1965 Me   st   2,- 
240 1 Sol Me 1965  vz-st   2,- 
241 20 Soles, Ag 
 1965 st 15,- 
245.1 10 C. Me 1968  f.st 10,- 
                           ss   3,- 
247 ½ Sol 1968 Me ss   6,- 
248 1 Sol 1968 Br   ss   3,- 
256 50 Soles, Ag 17,1gf 
 Tupac Amaru 

1971  vz-st 24,- 
 1971   vz 22,- 
264 20 Cent. 1975  vz   1,- 
265 ½ Sol, Me 1976  ss   2,- 
266 1  Sol, Me 
 1975 ss/vz   4,- 
 1976 st    2,- 
271 5 Soles 1978  ss   2,- 

KM PERU (Forts.) 
272.2 10 Soles, Me 1979  ss   2,- 
284 5000 Soles Ag 21,6gf 
 Fußball-WM 1982 
           PP in Kapsel 17,- 
285 5000 Soles Ag 21,6gf 
 1982 Fußball-W; Spanien 
 2 Spieler,  PP Kapsel  17,- 
288 100 Soles  1984  ss   1,- 
290 5 Centavos, Me 
 1965 st   2,- 
293 10 Centimos, Me 
 1986 st   2,- 
295 50 Centimos, Me 
 1988 st   3,- 
304.1 5 Cent. 1993   vz   2,- 
307.1 50 Cent. 1994  ss   1,- 
307.2 50 Cent. 1998  ss+   1,- 
308.1 1 Sol,  1994   ss   1,- 
308.3 1 Sol   1999  ss   1,- 
 
Best.-Nr. Medaille Unabhängigkeit 
1 1929, Errichtung Denkmal  
 in Trujillo 
 Ag 4,85g, 23mm 30,- 
 
 Peru Münz-Sets 
 1985-1988, privates Set,  
 7 Münzen, 1 Centimo bis  
 5 Intis,  st in Folie 5,- 
 
Peru =Spanische Kolonie 
sog. Schiffsgeld(Macuguina) 17 JH 
½  Real  ca. 1,35g sge 12,- 
 1 Real  ca. 3,0g  s 18,- 
 
Ku/Nickel-Medaille 1929 a.d.  
Errichtung des Denkmals in Trujillo 
zur Erinnerung an die  Unabhängigkeit 
Geflügeltes Fabelwesen/11 Zeilen 
Schrift 23mm 4,85g  vz 30,- 
 
KM PHILIPPINEN 
Sammlung 50 verschiedenen Münzen 
ab 1960 – 1995, sortiert im Album 
  ss -st 35,- 
 
164 10 Centavos  1966 
  s   1,- 
184 50 Centavos, Ag 
 General Mac Arthur 
 1947 vz-st   8,- 
 
187 5  Centavos, Me  
 1960 s-ss   1,- 
 1964 st   2,- 
188 10 Centavos,Ni-Me   
 1962 st   5,- 
 1964 f.st   4,- 
 1966 vz-st   4,- 
189 25 Centavos, NiMe  
 1966 vz-st   3,- 
  ss   1,- 
190 50 Centavos, KN 
 1964 vz-st   4,- 
192 25 Centavos  1972  ss   2,- 
193 1  Peso, Ag 23,4gf 

Bonifatius 
 1963 vz-st 19,- 
194 1  Peso, Ag 23,4gf 

Mabini  
 1964 vz-st 19,- 
196 1  Sentimo      Al  
 1968 f.st   2,- 
 1969 st   1,- 
 1974 f.st   1,- 
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KM PHILIPPINEN (Forts.) 

197 5  Sentimos,   Me  
 1967 vz-st   1,- 
 1969 st   3,- 
 1972 vz-st   1,- 
198 10 Centimos, KNZk 
 1970 f.st   4,- 
 1971 st   5,- 
199 25 Sentimos,  KN  
 1967 f.st   3,- 
 1971 vz-st   5,- 
 1972 f.st   7,- 
 
200 50 Sentimos, KNZk 
 1971 vz/st   3,- 
201 1  Piso, Ag 23,8gf 

Aquinaldo   
1969 PL- 24,- 

 1969 st 24,- 
 1969 f.st 22,- 
202 1  Piso, Ni Papstbesuch 
 1970 f.st   4,- 
203 1  Piso, KNZk 
 1972 vz   2,- 
 1974 f.st   4,- 
204 1  Piso, Ag  23,7gf 
 25 Jahre Zentralbank    
 1974    f.st 19,- 
205 1   Sentimo, Al  
 1975 f.st   1,- 
 
206 5 Sentimos, Me 
 1975 st   5,- 
207 10 Sentimos, KN 
 1975 st   3,- 
 1978 st   3,- 
208 25 Sentimos, KN 
 1975 st   5,- 
 1978 vz-st   3,- 
209.1 1 Piso, KN J. Rizal 
 1975 f.st   8,- 
 1978 vz-st   5,- 
210.1 5  Piso, Ni 
 1975 vz-st 10,- 
214 25 Piso, Ag  FAO 
 1976 vz-st 19,- 
215 50 Piso Ag  25,3gf 
 I.M.F. Meeting 
 selten! st 95,- 
224 1 Sentimo, Al 
 1980 vz-st   2,- 
 1981 f.st   2,- 
225 5 Sentimo, Me 
 1981 ss-vz   1,- 
226 10 Sentimos, KN 
 1981 vz-st   2,- 
227 25 Sentimos, KN 
 1981 vz-st   5,- 
 1982 ss   1,- 
232 25 Pisos, Ag 12,5 
 FAO Ernährung 
 1981 vz-st 25,- 
238 1 Sentimo, Al 
 1967 st   4,- 
 1983 f.st   2,- 
 1988 f.st   3,- 
239 5 Sentimos, Al 
 1983 vz-st   6,- 
 1989 vz-st   4,- 
 1990 ss   1,- 
 1991 vz   2,- 
240.2 10 Sentimos, Al 
 1983 vz   2,- 
 1990 ss   1,- 
 1991 ss-vz   2,- 
 1992 ss   1,- 

KM PHILIPPINEN (Forts.) 

241.1 25 Sentimos, Me 
 1983 f.st   4,- 
 1984 f.st   3,- 
 1984 ss   1,- 
 1990 f.st   4,- 
241.2 25 Sentimos, Me 16mm 
 1994 f.st   9,- 
242.1 50 Sentimo, KN 
 1983 vz-st   5,- 
 1984 vz   2,- 
 1986 f.st   3,- 
243.1 1 Piso, KN 
 1983 vz-st   3,- 
 1985 ss   2,- 
 1988 vz-st   3,- 
243.2 1991 vz-st   3,- 
 
243.3 1 Piso   1988   ss   3,- 
 1990   ss   2,- 
244 2 Piso, KN 
 1983 vz   5,- 
 1984 ss   2,- 
 1985 ss   2,- 
 1989 ss   2,- 
 1990 ss   2,- 
258 2 Piso, ST 
 1994 vz   3,- 
259 5 Piso, NiMe 
 1991 f.st   6,- 
268 5 Sentimos, Ku/ST 
 1993 f.st   4,- 
 1995 st   5,- 
 1995 vz-st   3,- 
 2005 f.st   3,- 
269 1 Piso, KN 
 1995 st   3,- 
270 10 Sentimos, BrST 
 1995 f.st   3,- 
 1997 vz/st   2,- 
270.1 2005 vz-st   2,- 
271 25 Sentimos, Ku/ST 
 1995 vz   2,- 
272 5 Piso, NiMe 
 1997 vz   4,- 
273 1 C. 1993   st   2,- 
 
KM Philippinen-Münzset 
PS11 1977 amtl.Kursmünzensatz 
 mit 3x Silber: 5,25,50 Piso 
 8 Werte  PP Box 90,- 
 

 POLEN 
 

PREISWERTE - LOTS 
 

LOT Nr.249  
50 verschiedene Münzen 1923-1990,  
dabei viele Gedenkmünzen  
Einzelwert € 120,-  sortiert im Album 

vz,ss          nur  35,- 
 
Die Münzen für den Zeitraum 1386-1696 
sind zitiert nach GUMOWSKI: HANDBUCH 
DER POLNISCHEN NUMISMATIK (Gum.) 
Ausgabe 1960.Lieferbar zum Preise von  65,- 

 Bestell-Nr.594 
Ab 1700 sind die Münzen nach den Krause-
Mishler-Katalogen zitiert, wobei die KM-Nr  
weitgehend mit den Craig-Nr. und ab 1916 mit den 
Yeo-Nr. identisch sind 
Die Yeo-Nr. bzw. KM-Nummern sind auch im 
Schön-Katalog zu finden, dort sind sie hinter den 
Schön-Nr. in Klammern angegeben. 
 

Gum. Johann Albr. 1492-1501 
467 Halbgroschen, Krakau 

* unter der Krone  
 o.J. s   7,- 
 o unter der Krone  
 o.J. s-ss 15,- 

 POLEN 
Gum. Alexander  1501 - 1506 
469 1/2  Groschen, Ag 
 o.J. s-ss 12,- 
 o.J. s   8,- 
 o.J. s-   4,- 
 
Gum. Sigismund I. 1506-1548 
480 ½ Groschen  
 1507 (?) f.vz 30,- 
 15.. ss 20,- 
642 1 Groschen,  

1533 ss+ 40,- 
 
Gum. Sigismund III.1587-1632 
972 Dreipölker,Ag Reichs-
 apfel mit 3-facher Linie
 1622  ss,Zainende   7,-
 1622 f.ss   7,- 
 1622 s-ss   5,- 
 2-facher Linie  
 1622 ss 12,- 
 1622 s   7,- 
973 Dreipölker,Ag  
 1623 ss 12,- 
 1623 s-ss   6,- 
 1623 gering   2,- 
 16(2)3 ss 12,- 
974 Dreipölker,Ag  
 1624 ss 14,- 
 1624 s-ss   6,- 
975 Dreipölker,Ag  
 1625 ss   8,- 
 1625 s-ss   6,- 
957-981 Dreipölker, Ag  
 in schlechter Erhaltung, 
 deshalb die Jahreszahl 
 nicht genau lesbar 
  sge   1,- 
1177 Ort 1623 s-ss, ZE 19,- 
 ss, Fassungsspuren 25,- 
 
Gum. Joh. II Casimir 1649-68 
1639 Schilling, Ku 
 1660 TLB  ss 14,- 
1640 Schilling, Ku 
 1661 s   6,- 
1643 Schilling, Ku 
 Jahr ?,Doppelschlag  s  5,- 
1713 6 Gröscher, Ag 
 1666 AT s 11,- 
 

 
(1773) 30 Gröscher , 1/3 Taler 
 Kopicki Nr.1780, 7,01g 
 1663 Prägeschwäche 

f.ss 70,- 
 
KM August III. 1733-1763 
147 3 Solidi, Ku 
 175? sge   2,- 
147.2 3 Solidi, Ku 
 1755 F s   6,- 
 
Gum.2263   1/48 Taler1763 C   Ag 

s   7,- 
 

Kahnt 700    Ku-Groschen 1755 
ss 60,- 

KM 183     1 Grossus 1768 F.S. 
ss 70,- 

 POLEN 
KM Stanisl. Aug. 1764-1795 
175.1 ½ GROSSUS, Ku 
 1767 G ss, ZE 15,- 
 
177 1   Grossus, Ku  
 1767 G ss 14,- 
 1774 sge   2,- 
182 Grossus, Ku 
 1776  EB,    s 12,- 
 1787  EB,  gering   3,- 
 
 Fried. August I., 1791-1815 

 

 
 
C 87 1 Taler, Talar 1811 I B,  

Herzogtum Warschau 
 Dav. 247, Kahnt 1267 
  f.ss 650,- 
 
KM Nikolas I.   1825 - 1855 
113a 10 GROSZY, Ag  
 1840 MW    f.st 40,- 

vz/st 25,- 
  ss-vz 10,- 
  ss   8,- 
  s-ss   4,- 
 
KM/Yeo REPUBLIK  1919 - heute 
KM 4-7       s. Deutsche Nebengebiete 
       u. Geplantes Königreich Polen 
8a 1  GROSZ, Br  
 1936 vz   8,- 
 1937 ss-vz   4,- 
 1938 vz   8,- 
 1938 ss-vz   5,- 
 1939 vz   4,- 
9a 2  GROSZE, Br  
 1925 ss-vz 10,- 
 1936 vz   6,- 
 1936 ss-vz   3,- 
 1937 vz   5,- 
 1937 f.vz   3,- 
 1938 vz   5,- 
 1938 ss-vz   3,- 
 
POLEN PREISWERTE - LOTS 
 

LOT Nr.249  
50 verschiedene Münzen 1923-1990,  
dabei viele Gedenkmünzen  
Einzelwert € 120,-  sortiert im Album 

vz,ss          nur  35,- 
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KM POLEN (Forts.) 
10a 5  GROSZY, Br  
 1923 s/ss 10,- 
 1928 ss   3,- 
 1931 vz   6,- 
 1935 ss-vz   6,- 
 1935 ss   3,- 
 1936 vz   4,- 
 1936 ss   3,- 
 1938 ss-vz   3,- 
 1939 vz   4,- 
 1939 ss-vz   2,- 
11 10 GROSZY, Ni 
 1923 vz-st   6,- 
 1923 vz   3,- 
 1923 ss   1,- 
12 20 GROSZY,  Ni  
 1923 st   4,- 
 1923 vz-st   2,- 
 1923 vz   1,- 
13 50 GROSZY, Ni 
 1923 st   8,- 
 1923 vz-st   5,- 
 1923 vz   3,- 
14 1 Zloty 1929   
  ss-vz   3,- 
20 2  ZLOTY,  Ag 3,3g  
 1933 ss   5,- 
 1934 ss   5,- 
  s-ss   3,- 
21 5  ZLOTYCH, Ag 8,25gf 
 1933 ss   6,- 
22 10 ZLOTYCH, Ag 16,5gf
 1932 (w) vz 25,- 
 1932 (w) ss-vz 19,- 
 1932 (w) ss 15,- 
 1933 (w) ss 15,- 
 

 
23 10 ZLOTYCH, Ag 16,5gf
 Jan III Sobieski 
 1933 vz+ 150,- 
 
27 2 Zoty Ag 3,3gf 
 Jozef Pilsudski 

1934 ss-vz 15,- 
28 5  Zloty, Ag 8,25gf 

Jozef  Pilsudski 
 1934 ss-vz 45,- 
 1936 ss 49,- 
29 10 ZL,Ag 16,5gf Pilsudski
 1936 ss-vz 35,- 

KM POLEN (Forts.) 
30 2 ZLOTE, Ag 3,3gf 

Segelschiff 
 1936 vz   9,- 
34-38  s. Deutschland  
 Besetzte Gebiete  
 Jaeger-Nr 624-628 
39 1  GROSZ,   Al  
 1949 st   5,- 
  vz   2,- 
  ss   1,- 
40 2 GROSZY, 1949   vz   2,- 
41 5  GROSZY,  Br 
 1949 vz   5,- 
41a 5 GROSZY, Al 
 1949 ss-vz   3,- 
42 10 GROSZY, KN 
 1949 ss-vz   3,- 
42a 10 GROSZY, Al 
 1949 f.st   8,- 
43 20 GROSZY, KN  
 1949 ss   4,- 
43a 20 GROSZY, Al  
 1949 vz-st 10,- 
 1949 vz   5,- 
 1949 ss   1,- 
 
44a 50 GROSZY, Al 
 1949 vz-st   8,- 
  vz   4,- 
  ss   1,- 
45a 1   ZLOTY,   Al  
 1949 vz-st   5,- 
 1949 vz   3,- 
 1949 ss   1,- 
46 2  ZLOTY,    Al  
 1958 st 10,- 
 1958 vz-st   7,- 
 1958 ss   1,- 
 1959 ss   5,- 
 1960 vz-st   2,- 
 1973 f.st   2,- 
 1974 vz   1,- 
A46 5  GROSZY, Al 
 1959 vz   2,- 
 1962 vz-st   4,- 
 1968 vz-st   3,- 
 1970 f.st   3,- 
 1971 vz-st   3,- 
 
47 5  ZLOTYCH, Al 
 1958 ss   2,- 
 1959 ss+   2,- 
 1960 f.st   4,- 
 1960 ss   3,- 
 1973 st   3,- 
 1974 st   3,- 
A47 20 GROSZY,  Al  
 LOT 15 versch. Jahre 
 1963-1981  vz   5,- 
 1961 vz   4,- 
 1962 vz   6,- 
 1963 f.st   4,- 
 1965 vz-st   4,- 
 1966 vz   2,- 
 1971 st   6,- 
 1972 ss/vz   2,- 
 1973 st,min.Rf   4,- 
 1975 ss+   1,- 
 1976 vz/st   2,- 

KM POLEN (Forts.) 
AA47 10 GROSZY,  Al  
 LOT 12 verschiedene 
 Jahre  vz, ss   6,- 
 1961 vz-st   6,- 
 1961 ss-vz   2,- 
 1963 vz   2,- 
 1965 vz-st   4,- 
 1967 vz   2,- 
 1968 vz-st   3,- 
 1969 ss-vz   1,- 
 1970 f.st   4,- 
 1970 vz   1,- 
 1972 f.st   2,- 
 1974 st   3,- 
 1976 ss/vz    1,- 
 1985 vz-st   2,- 
 
48.1 50 GROSZY,  Al  
 LOT 6 versch. Jahre 
 1957-1973 vz, ss   2,- 
 1957 vz   4,- 
 1958 ss   1,- 
 1965 ss   1.- 
 1970 st   6,- 
 1973 ss-vz   2,- 
 1974 vz-st   2,- 
 1975 st   3,- 
 1975 vz   3,- 
49.1 1   ZLOTY,    Al  
 1965 st   6,- 
  ss   1,- 
 1966 ss   1,- 
 1973 st   1,- 
 1974 vz   1,- 
 1975 st   6,- 

1982 MW  vz   2,- 
1985 vz   2,- 
1986 ss-vz   2,- 

49.2 1986 vz   3,- 
1987 vz   3,- 

49.3 1989 ss-vz   1,- 
50 10 Zlotych, KN 
 Koscinszko 30mm 
 1959 f.st   5,- 
 1959 vz   3,- 
 1959 ss/vz   2,- 
 1960 vz   3,- 
  ss   1,- 
 1966 f.st   8,- 
50a 10 Zlotych,  KN 
 Koscinszko  28mm 
 1969 vz   3,- 
 1969 ss   1,- 
 1970 st   6,- 
 1970 ss-vz   1,- 
 1971 vz-st   4,- 
 1971 vz   1,- 
 1972 vz   5,- 
 1973 f.st   5,- 
51 10 Zlotych, KN 31mm 
 1959 vz   3,- 
 1959 ss-vz   1,- 
 1965 ss   5,- 
51a 10 Zlotych, KN 28mm 
 1967 st 12,- 
 1967 vz   3,- 

1968 vz   4,- 
1969 f.st   5,- 

 1969 vz   4,- 
 1969 ss   1,- 
52 10 Zlotych, KN  
 Jagiello-Universität 
 erhabene Inschrift  
 1964 f.st   6,- 
 1964 vz   4,- 
 1964 ss-vz   2,- 

KM POLEN (Forts.) 
52.a 10 Zlotych, KN  

Inschrift vertieft 
 1964 vz   5,- 
54 10 Zlotych, KN 
 Nike-Denkmal 
 1965 f.st   6,- 
 1965 vz   2,- 
 1965 ss   1,- 
55 10 Zlotych, KN 31mm 
 700 Jahre Warschau 
 1965 f.st   6,- 
 1965 vz   3,- 
 1965 ss   1,- 
 

 
57 100 Zlotych, Ag  18,1gf 
 100 Jahre Polen 
 1966,  vz-st, prgf 75,- 
 
58 10 Zlotych, KN 
 General Swierczewski 
 1967 f.st   3,- 
59 10 Zlotych, KN M.Curie 
 1967 st   8,- 
 1967 f.st   5,- 
 1967 vz   3,- 
 
60 10 Zlotych, KN 
 25 Jahre Volksarmee 
 1968 st   7,- 
 1968 f.st   4,- 
 1968 vz   2,- 
61 10 Zlotych, KN  
 25 J.Volksrepublik Polen 
 1969 st   4,- 
 1969 f.st   2,- 
62 10 Zl, KN 25J deutsche 
 Ostprovinzen  1970  st  4,- 
 1970 f.st   2,- 
63 10 Zlotych, KN  FAO 
 1971 vz   2,- 
64 10 Zlotych, KN 
 50 Jahre Schlacht von 
 Oberschlesien 
 1971 vz-st   3,- 
65 10 Zl, KN  50 Jahre 
 Hafen Gdingen 
 1972 f.st   4,- 
 1972 vz   2,- 
67 20 Zl,KN Getreidefeld vor 
 Hochhaus 
 1973 st   3,- 
 1973 ss   1,- 
 1974 st   3,- 
 1976 ss-vz   2,- 
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KM POLEN (Forts.) 
68 100 Zlotych, Ag 10,3gf  
 Kopernikus   

1973      PP Blister- 15,- 
1973  PP- 12,- 
1974 PP-   8,- 

 
69 20 Zl,KN  
 Marceli Nowotko 
 1974 st   5,- 
 1974 vz-st   2,- 
 1975 vz-st   3,- 
 1976 st   5,- 
 1976 ss   1,- 
 1977 f.st   5,- 
70 20 Zl, KN 25 J. RWPG 
 1974 vz-st   3,- 
 1974 ss   1,- 
72 200 ZL,   Ag   9,0gf 
 30 Jahre Republik 
 1974 f.st   9,- 
 1974 vz-st   7,- 
73 10 Zl,KN   B.Prus  
 1975 st   4,- 
 1975 vz   2,- 
 1975 ss   1,- 
 1984 vz   2,- 
74 10 Zl,KN A. Mickiewicz  
 1975 st   4,- 
 1975 vz-st   2,- 
75 20 Zl.  KN  Jahr der Frau 
 1975 st   4,- 
76 100 Zl 1975, Ag 10,3gf 
 Warschau ZAMEK Schloss 
           PP in Originalblister
   45,- 
 
80.1 2   Zl, Me 
 1975 st   4,- 
 1976 vz   2,- 
 1977 vz   4,- 
 1979 vz   2,- 
 1980 vz/st   2,- 
 1982 f.st   3,- 
 1985 vz   2,- 
80.1 2   Zl, Me    
 1986    vz   1,- 
 1988 st   3,- 
80.3 2 ZLOTE, Al 
 1989 vz-st   3,- 
81.1 5 Zl, Me   
 1975 st   4,- 
 1976 vz   2,- 
 1977 vz   2,- 
 1982 ss   1,- 
81.2 5 Zl, Me 
 1987 ss-vz   2,- 
81.3 5 Zl, Al  20mm 
 1990 f.st   1,- 
84 100 Zl, Ag PUTASKI 
 1976 PP  18,- 
86 200 Zlotych, Ag 9,0gf 
 Olympische Spiele XXI 
 1976 vz-st   8,- 
95 20 ZLOTYCH 1976,  KN 

Maria Konopricka 
 st   4,- 
 vz-st   2,- 

99 20 Zl, KN 1979   vz   2,- 
100 50 Zl, KN  1979   st   7,- 
  f.st   4,- 
108 20 Zl, KN Olympische 

Spiele. 1980      f.st   8,- 
112 20 Zl, KN Segelschiff 
 1980 f.st   4,- 
114 50 Zl, KN König Boleslaw 
 1980 ss-vz   3,- 

KM POLEN (Forts.) 
117 50 Zl, KN Kazimierz 
 1980 vz   2,- 
122 50 Zl, KN General Sikorski 
 1981 f.st   4,- 
124 50 Zl, KN Boleslaw II. 

1981   st   5,- 
127 50 Zl,KN World Food Day 
 1981 PP   6,- 
  f.st   3,- 
  vz   1,- 
130 200 Zloty Ag 16,3gf 
 Fußball-WM  1982 
     PP in Kapsel 12,- 
133 50 Zl 1982, KN 
 Boleslaus III.   st   5,- 
144 1000 ZL, Ag Papstbesuch 
 1982 PP 16,- 
149 200 Zl 1984, Ag  13,2gf 
 Eiskunstlauf   

Kapsel, PP  15,- 
151 100 Zl, KN, 40 Jahre PRL 
 1984 f.st   4,- 
 
152.1 10 Zl, KN    
 1984 vz+   3,- 
 1987 vz   3,- 
 1987 ss-vz   1,- 
152.2 10 Zl, Me 1989 vz-st   4,- 
  ss-vz   1,- 
153.1 20 Zl, KN 
 1986 vz   2,- 
 1988 vz   3,- 
 1989 vz-st   3,- 
153.2 20 Zl, KN 
 1989 vz   2,- 
 1990 f.st   2,- 
 1990 vz   1,- 
155 100 Zloty 1985  f.st   4,- 
157 100 Zloty 1985  vz   2,- 
165 500 Zl 1987, Ag 12,4gf 
 Olympiade 1987 PP 14,- 
                 PP fleckig   9,- 
167 100 Zl, KN 1987  f.st  4,- 
172 500 Zl 1987, Ag 12,3gf 
 Eishockey   PP Kapsel  14, 
  PP- 11,- 
182 100 Zl, KN, 1988   f.st  3,- 
184 500 Zl, Ag 12,3gf,  1988 
 Fußball-WM 1990 
     PP in Kapsel 12,- 
  PP-   9,- 
185 500 Zl, KN 50. Jahrestag 
 Beginn des 2.Weltkrieges 
 1989 f.st   3,- 
195 10 000 ZL, KN 
 10.Jahrestag Solidarität 
 1990 f.st   4,- 
214 100 Zl, KN 
 1990 ss-vz   1,- 
217 10 000 Zl,  KN 1991  st  5,- 
223 20.000 Zl 1989, Ag 14,5gf 

PP- 25,- 
224 20.000 Zl 1989 Ag 14,5gf 

PP- 25,- 
225 500 Zloty, Ag 12,4gf,  

1986  Fußball-WM 1990 
           PP Kapsel 14,- 
  PP-   9,- 
 
229 50.000 Zloty 1992  KN 
 Militärorden, 8eckig 
  PP- 15,- 
244  20.000 Zloty  1993 
 Zamek st   5,- 

KM POLEN (Forts.) 
276 1 GROSZ, Me 
 1992 vz-st   1,- 
 1993 st   1,- 
 1997 vz   1,- 
 1999 st   1,- 
 2004 f.st   2,- 
 2005 vz   1,- 
 2009 st   3,- 
277 2 GR, Me 1992 st   2,- 
 1992 vz   1,- 
 1997 vz   1,- 
 2003 f.st   2,- 
278 5 GR, Me   1990  vz   1,- 
 1990 vz   1,- 
 1992  st   2,- 
 1999 st   2,- 
 2005 f.st   2,- 
279 10 GR, KN 1990 st   2,- 
 1990 st   2,- 
 1992 vz-st   2,- 
 1998 vz-st   2,- 
 2004 st   2,- 
280 20 GR, KN 1992   f.st   2,- 
 1992 vz-st   2,- 
 1998 vz-st   2,- 
 2000 ss-vz   1,- 
 2002  ss   1,- 
281 50 GR, KN  1990   vz   2,- 
 1990  f.st   2,- 
 1991 vz   2,- 
 
282 1 ZL, KN 1990   f.st   3,- 
 1992  vz-st   2,- 
283 2 ZL, Me/KN  
 1994 vz-st   2,- 
 1995 f.st   3,- 
 1995 vz   1,- 
 2007 f.st   5,- 
284 5 ZL, Me/KN 
 1994 f.st   5,- 
 1994 vz   2,- 
285 2 ZL, KN  Katyn 
 2005 st   4,- 
558 2 ZL, Me, Ende 2 Wk. 
 2005 st   3,- 
 
 
 Polen Probemünzen 
 „PROBA“ 

 
Pr 134 10 Zloty 1965  KN 
 700 Jahre Warschau 

mit diesem Motiv Auflage  
nur 500 Stück 

  st 90,- 

KM POLEN (Forts.) 

 
Pr 148 100 Zloty 1966, Ag 

1000 Jahre Polen 
König und Königin 
seltene Motivprobe 
  st 150,- 

 
Pr 246 100 Zloty 1975, Ag 

Wiederaufbau Schloss 
Warschau, Proba 
 PP- 70,- 

 
 

 
Pr 281 100 Zloty 1976, Ag 

Kazimierz Pułaski 
 mit Motiv Ansicht frontal, 
 Auflage 3000 
 minmaler Belag 
             Kapsel PP 75,- 
 
Pr 299 100 Zloty 1977, Ag 
 Henryk Sienkiewicz 
 mit Motiv Datum rechts 
 Auflage nur 3100 Stück 
             Kapsel PP 95,- 
 
Pr 337 100 Zloty 1978, Ag 
 Interkosmos, 1. Astronaut 
 Auflage nur 3100 Stück 
 Anlass wurde nicht für  

Kursmünzen verwendet 
   PP Originalblister 95,- 
 PP 75,- 
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KM POLEN (Forts.) 
Pr 357 100 Zloty 1979, Ag 

Umweltschutz Gämse auf 
Felsen 
Motiv Auflage 4100 

  PP 90,- 
 
Pr 403 100 Zloty 1980, Ag 
 Jan Kochanwski 
 PP in Original-Folie 80,- 
 
Pr 504 1000 Zloty 1987, Ag 
 Olympia Skilanglauf 
 Calgary  
  PP- 19,- 
 
Pr 513 200 Zloty 1985, KN Probe 
 Fußball 1986    

leicht angelaufen PP- 15,- 
 
Pr 541  1000 Zloty 1986 Ag 12,3gf 
 Fußball-WM    PP- 19,- 
 
 
Pr 555 200 Zloty, 1987  KN 
 Tennis, Oly Seoul 1988 
 PP in Kapsel 18,- 
 
 
Pr 567 10000 Zloty, Ag 12,3gf 
 Olympia Seoul 
      PP in Kapsel 17,- 
 
 

 
Pr 569 1000 Zloty 1987 Ag 12,3gf 
 Kazimierz III Wielki 
 Auflage 2500 Stück 
 Münze wird nur selten  

angeboten 
          PP  in Kapsel 120,- 
 
 
Pr 581 1000 Zloty 1988 Ag 12,3gf 
 Fußball-WM 1990 
 PP etwas beschlagen 

in Kapsel 15,- 
 
 Polen, Münz-Sets 
  - aus 1992 2004, privates  
 Set, 9 Umlaufmünzen 
  st 9,- 
 2003 offizielles Set 
 6 Münze Blister  st 32,- 
 
 
KM        POLYNESIEN (Franz.) 
9 20 FR , Nickel 
 1999 ss-vz  8,-. 
 2004 vz –st 18,- 
 2005 vz-st 18,- 
12 5 FR Al vz   8,- 
14 100 FR  2003 Ni  vz 14,- 

 PORTUGAL 
LOT Nr.253  
9 Münzen ca.1960-1990  ss,vz-st  4,- 
 
LOT Nr.253 A: 
Sammlung 50 Münzen 1890-1990 
im Album sortiert,  s,ss bis vz 29,- 
 
KM Johann V. 1706-1750 
217 X Reis, Ku 1734 s-ss  22,- 
 Maria I.1786-1799 
Craig 34 X Reis, Ku 1793 
 Druckstellen, Rf  s   2,- 
 Johann 1799-1826 
346 V Reis, Ku 1813 ss-vz 18,- 
 1813 ss-vz 18,- 
371 40 Reis, Br 
 1823 s 45,- 
 Luiz I.   1861 - 1889 
526 10  Reis,Br  
 1883 ss-vz   7,- 
 1883 ss   4,- 
 1883 s-ss   2,- 
 1884 ss   4,- 
 
527 20  Reis,Br  
 1882 ss   5,- 
 1883 ss   3,- 
 1884 ss   4,- 
 
 Carlos I.    1889 - 1908 
532 10 Reis 1891 ss   5,- 

s   2,- 
533 20  Reis,Br  
 1891  ss-vz, kl.Rf   5,- 
 1892 ss   6,- 
  s-ss   3,- 
535 500 Reis Ag 11,5gf 

1891 vz+ 32,- 
 1896 vz 40,- 
566 4 Centimos KN 
 1917 vz-st   9,- 
 1919 vz-st 20,- 
 
             Portugal Republik seit 1910 
571 20 C. KN  1920   st 16,- 
  1921   st 16,- 
577 50  Centavos, NiBr  
 1927 ss 12,- 
 1928 s-ss   6,- 
 1928 s   2,- 
 1930 s   2,- 
 1940 s-ss   2,- 
 1944 s-ss   1,- 
 1945 ss   2,- 
 1952 s-ss   2,- 
 1955 ss   1,- 
 1962 f.st   6,- 
 1964 st 10,- 
 1964 ss   2,- 

1966 vz   5,- 
1966 ss-vz   2,- 
1967 ss-vz   4,- 

 1968 st   8,- 
 1968 ss-vz   1,- 
578 1   Escudo,   KN  
 1928 ss-vz 10,- 
 1928 s   1,- 
 1929 s   2,- 
 1930 ss,kl. Kr. u.Rf   5,- 
 1930 s   6,- 
 1939 s-ss 22,- 
 1946 s-ss   2,- 
 1951 s-ss   2,- 
 1962 ss   2,- 
 1964 ss-vz   3,- 
 1964 ss   1,- 

KM PORTUGAL (Forts.) 
579 10 Escudos Ag 
 Schlacht von Qurigue 
 1928 f.vz 29,- 
580 2 1/2 Esc., Ag  Segelschiff 
 1940 s-ss   5,- 
 1943 s-ss   4,- 
 1946 ss   8,- 
 1951 st   9,- 
581 5  Escudos Ag 
 1947 vz-st 20,- 
 1951 f.st 25,- 
 
582 10 Escudos Ag 10,4gf 
 1932 ss 29,- 
 
583 10  Centavos,  Br  
 1950 ss   3,- 
 1959 vz   4,- 
 1962 ss   2,- 
 1964 f.st   6,- 
 1964 ss-vz   1,- 
 1967 vz-st   4,- 
 1968 vz-st   3,- 
  ss   1,- 
584 20  Centavos,  Br  
 1943 ss   3,- 
 1948 ss 11,- 
 1948 ss, Rf   6,- 
 1949 ss   4,- 
 1956 ss   2,- 
 1961 ss   2,- 
 1963 ss   2,- 
 1964 f.st   4,- 
 1965 ss   2,- 
 1966 ss   2,- 
 1967 ss   2,- 
585 20  Esc.,Ag 16,8gf
 Finanzreform 
 1953 st 18,- 
 1953 vz-st 15,- 
586 10  Esc.,Ag 8,2gf  Kogge
 1954 f.st 14,- 
 1954 ss   9,- 
 1955 f.st 12,- 
587 5   Esc.,Ag   H.d.Seef. 
 1960 st   8,- 
 1960 f.st   6,- 
588 10 Escudos, Ag  8,5gf 

Heinrich der Seefahrer 
 1960 st- 16,- 
590 2 ½ Esc., KN  Kogge 
 LOT 10 versch. Jahre 
 1965-1994 vz,ss   5,- 
 1963 ss   1,- 
 1964 ss   2,- 
 1965 ss   2,- 
 1967 ss   2,- 
 1968 ss   2,- 
 1969 st   6,- 
 1969 ss   2,- 
 1972 vz   3,- 
 1975 ss   2,- 

 1977 st   3,- 
1979 vz-st   2,- 
 1980 vz-st   2,- 
1981 st   3,- 
1982 st   3,- 
1983 vz-st   3,- 
1984 st   4,- 
1984 vz   1,- 
1985 st   2,- 

KM PORTUGAL (Forts.) 
591 5   Esc., KN Kogge  
 LOT 10 versch. Jahre 
 1965-1944 vz,ss   7,- 
 1964 vz   5,- 
 1964 ss   2,- 
 1965 ss-vz   1,- 
 1966 vz-st   3,- 
 1966 ss   1,- 
 1967 vz-st   3,- 
 1968 f.st   3,- 
 1969 st   3,- 
 1975 ss-vz   2,- 
 1976 ss-vz   1,- 
 1977 ss-vz   3,- 
 1980 ss/vz   3,- 
 1981 ss   2,- 
 
591 5   Esc., KN Kogge  
 1982 st   5,- 
 1982 ss   1,- 
 1983 vz   1,- 
 1984 st   3,- 
 1984 ss-vz   1,- 
 1985 st   3,- 
 
592 20  Esc.,Ag   6,5gf 

Salazar-Brücke 
 1966   st   9,- 
 1966 f.st   6,- 
593 50  Esc.,Ag  11,7gf
 500.Geb.Cabral 
 1968 f.st 11,- 
594 10  Centavos, Al  
 1971 st   1,- 
 1976 vz-st   1,- 
595 20  Centavos, Br  
 1970 st   2,- 
 1972 vz   3,- 
 1974 st   2,- 
596 50  Centavos,  Br  
 1969 ss   1,- 
 1970 st   2,- 
 1971 st   3,- 
 1972 st   3,- 
 1973 st   2,- 
 1975 ss-vz   1,- 
 1977 ss-vz   2,- 
 1978 st   3,- 
 1979 st   2,- 
597 1   Escudo,  Br  
 1969 vz   2,- 
 1970 vz   3,- 
 1973 vz   3,- 
 1976 f.st   3,- 
 1978 f.st   3,- 
 1979 vz-st   2,- 
  ss   1,- 
601  50  Esc.,  Ag  11,7gf 
 150 J. Bank von Portugal 
 1971   st 10,- 
 1971 f.st   9,- 
602 50  Esc.,Ag  Lusiadas 11,7 
 1972 f.st 12,- 
607a 25 Esc.,  KN  28,5mm 
 1980 vz-st   3,- 
 1982 f.st   6,- 
 1984 ss   1,- 
 1985 ss   1,- 
614 1   Escudo, Ni-Me  
 1981 f.st   2,- 
 1982 f.st   2,- 
 1984 vz   1,- 
 1985 st   2,- 
619 25 Escudos,  KN 

FAO 1983        f.st    3,- 
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KM PORTUGAL (Forts.) 
631 1 Escudo, NiMe 
 1986 f.st   2,- 
 1990 f.st   2,- 
 1992 f.st   2,- 
 2000 f.st   2,- 
632 5  Escudos,  NiMe  
 1986 vz-st   3,- 
 1986 ss   1,- 
 1991 vz-st   2,- 
 1992 f.st   2,- 
 
633 10  Escudos, NiMe  
 1986 vz   1,- 
 1987 ss-vz   1,- 
 1990 vz/st   2,- 
634 20  Escudos,  KN  
 1986 vz   2,- 
 1987 vz   2,- 
 1988 f.st   3,- 
 1989 ss   1,- 
636 50 Escudos, KN 
 1987 f.st   4,- 
 1987 ss-vz   1,- 
 1988 vz   4,- 
637a 100 Escudos, Ag 15,2gf 
 Fußball-WM 
 1986 PP- 14,- 
645.1 100 Escudos,Al-Br/KN 
 Pedro Nunes 
 1991 vz   2,- 
 1999 vz+   2,- 
 
655 200 Escudos,Al-Br/KN      
 1991  vz   3,- 
  ss   2,- 
 1992 ss-vz   2,- 
 
741 2 EURO-Cent, KuST 
 2002 f.st   2,- 
 
742 5 EURO-Cent, KuST 
 2002 st   2,- 
 
752 8 EURO ag 10,1gf 

Fußball-WM Fairplay 2003 
  st Kapsel 12,- 
 
759a 10 ERUO 2004, Ag 25,0gf 
 Olympia 2004 Athen 
          vz-st Kapsel  21,- 
 
-- 2 ½ Ecu, KN 
 Heinrich der Seefahrer 

1991  PP   5,- 
 

759 8 Ecu 2003, Ag 10,5g 
  st   8,- 
 
   EUROPEAN CURRENCIES 
PORTUGAL  Landkarte von Europa 
Europa auf dem Stier Rs Denkmal  
D. HENRIQUE mit eingelassener 
Münze  2 ½ Esc. 1985. Erhaltungen: 
Medaille PP (Ag), Münze st 
Ag 51,1g  PP 65,- 
 

PORTUGAL 
ECU-Prägungen 

Best.-Nr  1-4 PORTUGAL, Wappen 
Wert, Segelschiff Ag 25,9gf PP 
1  1992 D. JOAD II  24,- 
2  1993 BARTOLOMEU DIAS 24,- 
3  1994 D. MANUELI 24,-   
4  1995 VASCO DA GAMA 24,- 
 PORTUGIESISCH GUINEA 
        s. GUINEA 
 

 

KM     PORTUGIESISCH INDIEN 
312 1 Rupie, Ag 
 1881 ss/vz 52,- 
 Bre PORTUG. ANGOLA 
 s. ANGOLA 
 PORTUG.MACAU  
 s. MACAU 
 
 

RAGUSA, Dubrovnik 
KM 5 Grossetto 1651,Ag.f.ss 30,- 
Neum.948-951  Soldo o.J. (18.JH) 
 Belorb. Kopf n.l./Stadt- 
 mauer (Wellenh.5466ff) 
  f.ss 55,- 
 

 
Dav. 1639, KM 18 

  Rektoratstaler 1768 
 Brustbild n.l./Wappen 
 Rs wie üblich  justiert 

28,6g ss-vz 190,- 
 
Dav 1639, KM 18 
 Taler 1773 G=A 
 Hsp Rs üblich justiert 

28,23g  ss-vz             170,- 
 
Rhodesien siehe auch Zimbabwe 
 
KM SÜD-RHODESIEN 
 ab 1970 = ZIMBABWE 
15b ½ Crown  KN 

1947  ss+   8,- 
19b 2 Shilling 1947 ss   8,- 
20 3 Pence   1952    ss   4,- 
23 2 Shilling  1951  ss   5,- 
25 1 Penny 1951  ss   2,- 
 
KM RHODESIEN 
          ab 1970 siehe ZIMBABWE 
1 3 Pence   1964  vz   4,- 
  ss   3,- 
  s-ss   1,- 
2 1 Shilling, KN 
 1964 ss   3,- 
3 2 Shilling, 20 Cent 
 1964 ss   4,- 
4 2 1/2 Shilling, 25 Cent 
 1964 ss-vz   4,- 
10 1 Cent 1977, Br  ss-vz  5,- 
13 5 Cents  1975  ss   4,- 

KM RHODESIEN + 
       NYASSALAND (1953-1963) 
1 ½ Penny  1958 
  s-ss   3,- 
3 3 Pence  1956    ss   4,- 
 1963 st 10,- 
 1963 ss   2,- 
 1964 ss   3,- 
 
 
       RHODOS s.Johanniter-Orden 
 

 RUMÄNIEN 
KM Moldawien und Walachei 
C#3 2 Para, 3 Kopeken  1773 
   Kratzer, s+ 45,- 
 

RUMÄNIEN 
Sammlung Rumänien: 
40 verschiedene Münzen 
ab 1884 bis 1975 Einzelwert 100,- 
gute Sammlererhaltung ss,vz-st 
  zus. 25,- 
 
LOT Nr.255  
8 versch. Stücke (Einzelw.10,-) ss 3,- 
 

KM Carol I. 1866-1881-1914 
2.2 2  Bani,Br WATT&CO  
 1867 vz-st 35,- 
4.1 10 Bani,Ku HEATON    
 1867 s   2,- 
4.2 10 Bani,Ku WATT&CO  
 1867 ss-vz 12,- 
 1867 ss, kl.Rf   6,- 
 1867 f.ss   5,- 
9 50 Bani, Ag 
 1876 s-ss 40,- 
 
 

 
12 5  Lei,  Ag 
 1880 B s-ss 45,- 
 
15 2 Lei, Ag 
 1881 V s-ss 35,- 
19 5 Bani, Ku 
 1884 ss   8,- 
27 2  Bani, Ku  
 1900 st 20,- 
 1900 vz   5,- 
28 5 Bani 1900 KN ss   4,- 
31 5 Bani 1905 KN ss-vz   2,- 
 5 Bani 1906 J KN vz   4,- 

KM. RUMÄNIEN (Forts.) 
32 10  Bani, 1906 J   ss   4,- 
33 20 Bani, KN 
 1906 s-ss   4,- 
 
41 50 Bani  Ag 
 1912 ss   8,- 
43 2 Lei, Ag 8,35gf 
 1911 ss 18,- 
 1912 vz 35,- 
 1914 vz-st 30,- 
 
 Ferdinand I. 1914-1927 
46 1 Leu, KN Mzz. Blitz 
 1924 vz   8,- 
 1924 ss   4,- 
47 2  Lei,KN  ohne Mzz.  
 1924   vz, Rf   4,- 
 2  Lei,KN  mit Mzz 
 1924 f.ss   2,- 
 
 Carol II. 1930-1940 
49 10 Lei, NiMe 
 1930 Paris  ss   3,- 
54 100 Lei, Ni 
 1936 f.st 16,- 
55 50 Lei, Ni 
 1937 ss/vz 10,- 
 1938 ss-vz 14,- 
56 1 Leu, NiMe 
 1941 ss   2,- 
 
 Mihai I. (2.) 1940-47 
58 2   Lei Zk  
 1941 ss   4,- 

s-ss   2,- 
59.3 250 Lei Ag 

1941   ss-vz 35,- 
 
 
60 500 Lei Ag 20,8gf 
 1941 vz-st 55,- 
 1941 vz 22,- 
61 5 Lei Zk 1942   ss   3,- 
63 200 Lei,  Ag 5,0gf 
 1942 vz   7,- 
  ss-vz   5,- 
  ss   4,- 
 
64 100 Lei Ni-ST  
 1943 f.st 10,- 
 1943 vz   2,- 
 1943 ss   1,- 
 1944 f.st   7,- 
 1944 vz   4,- 
65 500 Lei Ag (8,4gf)  
 1944 vz-st 15,- 
 1944 vz   9,- 
68 500 Lei  Al  1946   vz   4,- 
70 25 000 Lei, Ag  8,75gf 
 1946 vz 12,- 
71 100.000 Lei,Ag (17,5gf)
 1946 vz-st 25,- 
 1946 vz 20,- 
 1946 ss-vz 16,- 
 1946        ss-vz, kl.Rf  14,- 
76 10.000 Lei Me 
 1947 vz   5,- 
 
 Volksrepublik 1947-1965 
83.2 5   Bani KNZk  
 1954 ss   2,- 
 1955 ss   2,- 
 1956 vz-st   5,- 
87 15  Bani Ni-ST  
 1960 f.st   3,- 
  vz   1,- 
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KM. RUMÄNIEN (Forts.) 
88 25 Bani, NiST 
 1960 vz-st   4,- 
  vz   1,- 
89 5 Bani, NiST 1963 vz   5 
90 1 Leu, NiST 
 1963 f.st   4,- 
 1963 vz   2,- 
 1966 vz-st   2,- 
91 3 Lei NiST 1963  vz   3,- 
 Sozialistische Republik 
 1965-1989 
92 5   Bani Ni-ST  
 1966 st   2,- 
92a 5 Bani, Al 
 1975 st   5,- 
 1975 vz   3,- 
93 15  Bani Ni-ST  
 1966 st   2,- 
93a 1975 vz-st   2,- 
  vz   1,- 
94 25 Bani, NiST 
 1966 vz-st   5,- 
  vz   2,- 
95 1    Leu Ni-ST  
 1966 vz   1,- 
96 3 Lei, NiST 
 1966 ss-vz   2,- 
97 5 Lei 1978 Ni  ss-vz   4,- 
108 10 Lei, Ni/ST 
 1991 st   5,- 

1992 f.st   3,- 
110 50 Lei, MeST Alexandru 
 1991 st   6,- 
114 5 Lei 1992 NiST  st   5,- 
143 2 Lei, Ag 
 1914 vz-st 50,- 
 
KM Rumäniens KMS Set 
PS6 2003, 9 Münzen +Medaille 
 amtlicher Blister 78,- 
 
 
 
RUSSLAND - SOWJETUNION 

Preiswerte Lots- 
 

LOT Nr.256 A  
100 verschiedene Münzen aus der Zeit 
ca. 1890-1992 Werte bis 1, 2, 3 Rubel, 
Material KN, Silber     s,ss,vz, st 
sauber sortiert im Album  
(Einzelwert 400,-)               nur  125,- 
 
LOT Nr.256  
10 verschiedene Gedenkmünzen aus 
der Zeit ca. 1970-1992 Werte 1, 2, 3 
Rubel, Material KN, vz   
(Einzelw. 34,-) Gesamtpreis nur  18,- 
 
LOT Nr.257  
Ein interessanter Querschnitt der 
russischen Münzen-Historie der 
letzten 120 Jahre.  
41 verschiedene Münzen aus der Zeit 
von ca. 1880 bis 2000, mit den Werten 
von 1 Kopeke bis 50 Rubel, darunter 3 
Münzen aus dem 19. Jahrhundert und 
mindestens 4 Silbermünzen u.a.  
50 Kopeken 1922 – 1924 
Erhaltung von s bis st, im Durchschnitt 
ss-vz (Einzelwert 135,-) 
 Gesamtpreis nur 69,- 

 RUSSLAND (Forts.) 
LOT Nr.258  
20 verschiedene Münzen 1910-1990, 
davon ca. 10 Stück vor 1945 
Erhaltung ss (Einzelwert 42,-)  
 Gesamtpreis nur 19,- 
LOT Nr.259  
10 verschiedene Münzen 1930-1990, 
Erhaltung ss nur    3,- 
 
LOT Nr.260  
5 verschiedene Münzen 1980-1990,  
Erhaltung 1x st,4x ss   zus.   1,- 
 
Investoren-Sammlung: 
Lot 1980: OLYMPIADE 1980 Silber 
schöne komplette Sammlung: 
Alle 28 Silbermünzen in original 
Sammlerbox. 
14x5 Rubel, 14x10 Rubel. Motive 
Austragungsorte und Sportarten. 
Alle Münzen in Originalkapseln,  
tadellos 
Zusammen 630g Feinsilber 590,- 
 
Olympiade Moskau 1980, Set 
Set im Original-Etui,  
6x 1 Rubel, KN  Münzen in 
Originalkapseln und Schatulle  
1 Rubelstücke Olympia komplett 
  st 28,- 
 
Sammlung Gedenkrubel 
Set im großen Sammel-Etui,  
aus 1989 bis 1991,  
mit schönnen russischen Motiven. 
14x Ein-Rubel, 2x Drei-Rubel, 8x 
Fünf-Rubel-Stücke,  
Zusammen 24 Stück, alle in Kapsel 
alle aus KN,  
dabei 20x die gesuchte Erhaltung in 
Polierter Platte, (PP). 
  zusammen 80,- 
 
Lot 10x Rubel: 
Russland, Sowjetunion 
10 verschiedene Gedenkrubel 
mit Ein-Rubel, Drei-Rubel,  
Fünf-Rubel-Stücken. 
Einzelpreis € 35,- vz-st, st, PP 
          Sonderpreis 18,- 
 
 
TROPFKOPEKEN 
Wegen der tropfähnlichen Form werden die älteren 
russischen Silbermünzen als TROPFKOPEKEN 
bezeichnet. Diese Münzform entstand, weil die 
Schrötlinge aus einem Art Silberdraht gefertigt 
wurden.Die Münzstempel werden bei diesen 
Prägungen nie vollständig wiedergegeben. 
Die nachstehenden Tropfkopeken (Nr 1-30) 
zeigen auf derVorderseite Schrift in 4/5 Zeilen 
und auf der Rückseite einen Reiter zu Pferde 
mit Lanze. Alle: Material:Silber 
 
Best.-Nr Iwan IV der Schreckliche 
 VS. Reiter mit Schwert 
2 0,31g s+ 15,- 
3 0,70g ss 35,- 
4 0,36g s   9,- 
5 0,36g s-ss 15,- 
6 0,33g s-ss 18,- 

 RUSSLAND (Forts.) 
TROPFKOPEKEN 

 Fedor Iwanow. 1584-98 
9 0,65g s-ss 12,- 
10 0,64g s-ss 12,- 
 Michael Fedor. 1613-45 
7 0,42g ss 25,- 
8 0,47g  ss, Rf 15,- 
9 0,38g f.ss 20,- 
10a 0,45g ss+ 30,- 
23 0,42g ss 17,- 
 Peter d. Große. 1682-1725 
14 0,26g ss 15,- 
15 0,44g s 15,- 
16 0,47g s-ss 18,- 
17 0,47g ss 32,- 
18 0,46 s 15,- 
19 0,427 s 15,- 
 
Kaim  Harris Anna Ivanovna 1730-40 
44 Poluschka, Br 
 1731 ss+ 30,- 
45    31 Djenga, Ku 
 1730 s   9,- 
 1737 ss 15,- 
 1737 s-ss   8,- 
 1738 ss 20,- 
 1739 ss 15,- 
 

 

 
48    31a 5 Kopeken, Ku 
 1730 MA     s-ss 140,- 
 

Elisabeth 1741-1762 
65     56 1 Djenga(1/2 Kopeke)Ku 
 1746 f.ss 30,-
 1749 f.ss 30,- 
 

Katharina d.G. 1772-1796 
 Für Moldau u. Walachei 
479 2 Paras=3 Kopeken, Br 
 1772 s,Schrf.a.Rand 20,- 
 
117  138 5 Kopeken, Br  E=M 
 1777 ss+ 45,- 
 1777 ss 40,- 
 1780 ss 40,- 
 1785 s-ss, Randfehler 
   30,- 
 
 

 RUSSLAND (Forts.) 
Katharina d.G. 1772-1796 

 
Kaim  Harris  5 Kopeken 
117  138 1791 f.vz        155,- 
 
Kaim Harr   Alexander I. 1801-1825 
180   224 2 Kopeken, Ku 
 1811 EM/HM  s,Rf 14,- 
 1812 EM/HM ss-vz 30,- 
KM C#130   1 Rubel  1819 
 (Kaim 198, Bitkin 127) 
  f.ss 95,- 
 
KM  Nikolaus I  1825-1855 
144.3 1 Kopeke 1841 CHM 
  s   6,- 
144.3 1 Kopeke 1842 CHM 
           s, gelocht 3,- 
 
KM Alexander II. 1855-1881 
2.1 Denga, Ku 
 1858 EM s-ss 12,- 
3.3 1 Kopeke , Ku 
 1859 (?)  s-ss   5,- 
9.2 1  Kopeke, Ku  
 1898 ss   3,- 
 1899 s-ss   2,- 
 1903 ss   2,- 
 1904 ss-vz   5,- 
 1905 ss   4,- 
 1908 ss   2,- 
 1910 ss   3,- 

1911 ss/vz   4,- 
1913 ss-vz   3,- 
1914 ss-vz   4,- 

9.3  1915 ss   4,- 
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KM RUSSLAND (Forts.) 
10.2 2  Kopeken,Ku   
 St. Petersburg 
 1878 ss 15,- 
 1897 ss+ 12,- 
 1899 s-ss 12,- 
 1903 s/ss   2,- 
 1904 s/ss   2,- 
 1905 ss   3,- 
 1905 s/ss   2,- 
 1907 sss   3,- 

1909 ss   3,- 
1909 f.ss   2,- 
1910 ss   2,- 
1911 ss   3,- 
1912 ss/vz   5,- 
1912 ss   2,- 
1912 f.ss   1,- 
1913 ss-vz   4,- 
1914 ss   3,- 

10.3 2 Kopeken 1915 
 Petrograd   ss-vz 15,- 
 
11.2 3  Kopeken,Ku   
 CMG, St. Petersburg 
 1898 s-ss   2,- 
 1911 vz   6,- 
 1912 ss-vz    6,- 
 1913 ss   1,- 
12.1 5  Kopeken, Ku 
 Ekatarinburg 
 1868 EM   ss 12,- 
 1872 EM  f.ss   9,- 
 1875 EM s/ss   5,- 
12.2 5  Kopeken, Ku   
 CMG, St.Petersburg 
 1876 ss 15,- 

1879 ss 11,- 
1880 s-ss   4,- 

19a.1 5 Kopeken, Ag 
 1886 f.st 19,- 
 1890 ss   8,- 
20a 10 Kopeken,Ag 1gf  
 1899 EB ss   8,- 
 1901 s-ss   4,- 
 1902 s-ss   4,- 
 1903 s/ss   2,- 
 1904 ss   3,- 
 1905 vz-st 25,- 
 1908 ss   5,- 

1910 ss   6,- 
1911 ss-vz   5,- 
1912 ss-vz   6,- 
1912 ss   3,- 
1913 f.st 15,- 
1913 vz   7,- 
1914 f.st   7,- 
1914 vz-st   5,- 
1914 vz   3,- 
1915 st   8,- 
1915 f.st   6,- 

 1915 ss-vz   2,- 
 1916 vz   8,- 
 
21a.2 15 Kopeken, Ag 1,3gf  
 St. Petersburg 
Lot 21 15 Kopeken Silber,  

fünf verschiedene Jahre 
Einzelpreis = 30,- 
            ss,ss-vz    zus.19,- 

KM RUSSLAND (Forts.) 
21a.2 15 Kopeken, Ag 1,3gf  
 St. Petersburg 
 1899 s   6,- 
 1900 s-ss   7,- 
 1902 s-ss   4,- 
 1905 ss+ 11,- 
 1907   ss/vz   7,- 
 1907 ss   4,- 
 1908 vz-st 18,- 
 1908    kl.Fleck, vz 14,- 
 1908 ss-vz   6,- 
 1909 ss   4,- 
 1911 ss+   5,- 
 1912 vz-st   7,- 
 1912 vz-   5,- 
 1913 BC vz-st   9,- 
 1914.BC vz/st   8,- 
 1914 BC vz   6,- 
 1915 BC f.st 15,- 
 1915 BC vz   8,- 
 1916 BC   vz-st 14,- 
 
KM 
Lot 22 20 Kopeken Silber,  
 5 verschiedene Jahre 

Einzelpreis = 25,- 
            ss,ss-vz    zus.15,- 

 

22a.1 20 Kopeken,Ag 1,8gf 
 St. Petersburg 

1901 O3 s-ss   7,- 
1903 ss   7,- 

 1907 ss   5,- 
 1908 ss-vz 15,- 
 1909 vz   7,- 
 1909 ss-vz   5,- 
 1910 ss-vz   6,- 
 1912 vz   7,- 
 1912 ss   3,- 
 1913 vz-st   8,- 
 1913 vz   5,- 
 1914 st   9,- 
 1914 vz-st   7,- 
 1914 vz   5,- 
22a.2 1915 st 25,- 
 1915 f.st 18,- 
 1915 ss-vz   6,- 
 1915 vz   4,- 

1915 ss   3,- 
1916 st- 18,- 

30 ½ Kopeke 1893  vz 34,- 
 

 

 
43 Krönungsrubel 1883 
 (Dav 291, Bitkin 217) 
 mini Rf,  ss+ 260,- 

KM RUSSLAND (Forts.) 
 Nikolaus II.  1894 - 1917 
48.1 1/2 Kopeke, Ku  

1898 ss-vz   3,- 
 1899 ss   2,- 
 1900 ss-vz   5,- 

1909 vz   6,- 
1909 ss   3,- 
1911 ss-vz   2,- 
1911 ss   1,- 
1912 ss-vz   2,- 

 1913 ss-vz   4,- 
 
59.1 1 Rubel 1897 
 Mz: ** (=Brüssel) 
  ss 38,- 
 

 
59.3 1 Rubel 1896 * (Paris) 
 minimaler Rf. 
 gute  
  vz- 250,- 
 

 
59.3 1 Rubel 1912 
 (Dav.293, Bitkin 66) 
 unten Rf, prägefrisch 
 selten! vz/vz-st 400,- 
 
KM UDSSR  1921 - 1991 
80 10 Kopeken 1923, Ag 
  ss   5,- 
 

KM RUSSLAND (Forts.) 
 

 
84 1 Rubel 1921, 

Sternrubel,  Ag 18,0gf 
  vz-st 250,- 
  vz 190,- 
  vz,kl. Rf 140,- 
 
88 20 Kopeken,Ag,   
 1928 vz   8,- 
 1929 vz   5,- 
 1929 ss   3,- 
 1930 ss-vz   5,- 
 
89.1./2 1 Poltinnik 50 Kopeken 
 Ag 9,0gf 

1924 TP ssvz 18,- 
1924 TP ss 12,- 

 1926 ss 14,- 
 
90.1 1 Rubel 1924 Ag 18gf 
 Arbeiter und Bauer, Sonne 
  vz-st 80,- 
93 3  Kopeken,AlBr  
 1931 ss   5,- 
95 10 Kopeken,KN  
 1932 vz   8,- 
 1932 ss   3,- 
 1933 ss-vz   6,- 
 1933 ss   4,- 
97 20 Kopeken,KN 
 (geriffelter Rand) 
 1933 ss-vz   4,- 
98 1 Kopeke, AlBr 
 1936 ss+   4,- 
102 10 Kopeken, KN 
 1936 vz   7,- 
  ss   4,- 
103 15 Kopeken,KN  
 1936 vz+   8,- 
 1936 ss   3,- 
104 20 Kopeken,KN  
 1935 vz   4,- 
 1936 vz   4,- 
 
105 1  Kopeke,  AlBr  
 1939 st   4,- 
 1940 ss-vz   1,- 
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 RUSSLAND (Forts.) 
106 2  Kopeken,AlBr  
 1938 ss-vz   2,- 
 1939 ss   2,- 
 1940 vz   5,- 
 1940 ss-vz   3,- 
 1941 ss-vz   3,- 
107 3  Kopeken,AlBr  
 1940 st   9,- 
108 5  Kopeken,AlBr  
 1938 ss   5,- 
 1939 ss-vz   3,- 
 1940 ss-vz   2,- 
109 10 Kopeken,KN  
 1938 vz-st   9,- 
 1939 ss-vz   6,- 
 
110 15 Kopeken,KN  
 1939 f.st 15,- 
 1940 vz   4,- 
 1943 ss   3,- 
111 20 Kopeken,KN  
 1937 vz   3,- 
 1938 vz   4,- 
 1938 ss   2,- 
 1939 ss   2,- 
 1940 vz-st   4,- 
 

114 3  Kopeken,AlBr  
 1952 ss   3,- 
 1954 ss   3,- 
 1962 ss   3,- 
116 10 Kopeken, KN 
 1955  ss-vz, Rf   3,- 
117 15 Kopeken, KN 
 1948 ss   4,- 
121 3  Kopeken,AlBr  
 1957 ss   7,- 
123a 3 Kopeken AlBr 
 1969 ss   2,- 
 1980 ss   2,- 
126a 1  Kopeke, Me  
 1962 ss   1,- 
 1965 st   2,- 
 1971 st   3,- 
 1972 st   2,- 
 1976 st   2,- 
 1979 st   2,- 
 1983 vz-st   2,- 
 1984 st   2,- 
 1987 vz-st   2,- 
 1988 st   2,- 
127a 2  Kopeken, Me  
 1962 ss   1,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1970 s-ss   1,- 
128a 3  Kopeken,AlBr  
 1969 st   3,- 
 1977 vz   2,- 
 1983 vz   3,- 
 1990 vz-st   3,- 
129a 5  Kopeken,AlBr  
 1961 vz-st   5,- 
 1978 vz-st   4,- 
 1985 f.st   5,- 
130 LOT  10 Kopeken, 
 9 versch. ss, vz, ss   3,- 
130 10 Kopeken,KN-Zk  
 1971 f.st   2,- 
 1978 vz-st   2,- 
 1979 f.st   3,- 
 1980 f.st   2,- 
 1081 f.st   2,- 
 1982 f.st   3,- 
 1983 f.st   2,- 
 1987 vz-st   2,- 

KM RUSSLAND (Forts.) 
131 LOT 15 Kopeken 
 9 versch. (1961-1980) 
  st, vz   3,- 
131 15 Kopeken,KN-Zk  
 1962 f.st   5,- 
 1977 vz-st   3,- 
 1978 f.st   5,- 
 1979 f.st   2,- 
 1980 vz-st   2,- 
 1983 vz-st   3,- 
 1991 M vz   1,- 
 
132 20 Kopeken,KN-Zk  
 1961 ss-vz   2,- 
 1962 vz-st   5,- 
 1962 ss-vz   2,- 
 1982 vz   2,- 
 1984 f.st   8,- 
 1989 vz   2,- 
 
133.a2 50 Kopeken, KNZk 
 Rand mit Schrift 
 1964 ss   3,- 
 
Wir haben bei den von uns angebotenen 
Münzen die Prägestätten direkt hinter den 
Jahreszahlen wie folgt vermerkt: 
 L = LENINGRAD 
 SP = ST. PETERSBURG 
 M= MOSKAU 
 

KM=Yeo 
135 1 Rubel,KN-Zk   
 20 Jahre Kriegsende 

1965 f.st   5,- 
1965 vz-st   4,- 
1965 vz   3,- 

 
Lot 10x Rubel: 
Russland, Sowjetunion 
10 verschiedene Gedenkrubel, KN 
mit Ein-Rubel, Drei-Rubel, 
Fünf-Rubel, Einzelpreis € 35,-  
vz-st, st, PP          Sonderpreis 18,- 
 
137-140 50. Jahrestag der 
 Oktober-Revolution 
139 50 Kopeken,KN-Zk  
 1967 vz-st   6,- 
 1967 ss   2,- 
140.1 1  Rubel, KNZk,  
 Rand mit 1967  
 50. Jahrestag Revolution 
 1967 f.st   8,- 
141 1 Rubel,KN 
 100.Geburtstag Lenin 

1970 vz-st   4,- 
1970 ss   2,- 

 
142 1 Rubel,KN-Zk      
 30 Jahre Kriegsende 

1975 st   7,- 
 1975 vz-st   4,- 
 1975 vz   2,- 
 
142 1 Rubel als Numisbrief mit 
 farbigen Umschlag   9,- 
 
Investoren-Sammlung: 
Lot 1980: OLYMPIADE 1980 Silber 
schöne komplette Sammlung: 
Alle 28 Silbermünzen in original 
Sammlerbox. 
14x5 Rubel, 14x10 Rubel. Motive 
Austragungsorte und Sportarten. 
Alle Münzen in Originalkapseln,  
st,PP 
Zusammen 630g Feinsilber 590,- 

KM RUSSLAND (Forts.) 
144-185 XXII.Olympische Spiele 
 in Moskau 1980 
 Silber-Feingewicht: 
5 Rubel = Ag 15gf Feinsilber 
10 Rubel = Ag 30gf Feinsilber 
144 1 Rubel,KN Emblem 
 1977  st   6,- 
 1977 vz   3,- 
145 5 Rubel, Ag 15gf  

Stadt Kiew   
 1977 L st 13,- 
  PP Kapsel  16,- 
146 5 Rubel, Ag 15gf 
 Stadtbild Leningrad  
 1977L PP Kapsel 18,- 
147 5 Rubel, Ag 15gf  

Stadt Minsk 
 1977 L PP Kapsel 18,- 
148 5 Rubel, Ag 15gf  

Stadt Tallin 
 1977 L st Kapsel 15,- 
149 10 Rubel Ag  30,0gf 
 Ansicht Moskau 
 1977 st Kapsel 29,- 
150 10 Rugel, Ag 30,0gf 

Landkarte der UdSSR 
1977  st Kapsel 28,- 

153.1 1 Rubel, KNZk Spaskaja 
 1978 st   7,- 
 1978 ss-vz   4,- 
154 5 Rubel Ag 15,0gf 
 Läufer, Sprinter 
 1978   PP Kapsel 14,- 
155 5 Rubel, Ag 15,0gf 

Schwimmer 
 1978 PP Kapel 14,- 
156 5  Rubel  Ag 15,0gf 
 Hochsprung 
     PP Kapsel 14,- 
157 5 Rubel Ag 15,0gf 
 Springreiten 

       PP Kapsel  14,- 
158 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Radrennen  
 1978 PP Kapsel 24,- 
159 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Kanuten, Wildwasser 
 1978 PP Kapsel 28,- 
160 10 Rubel,Ag 30,0gf 

1978  Kosaken-Reiter  
 PP Kapsel  28,- 
161 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Stabhochsprung 
 1978 PP- Kapsel  27,- 
166 5 Rubel Ag 15,0gf 
 Gewichtheben 
     PP Kapsel 14,- 
167 5 Rubel  Ag 15,0gf 
 Hammerwerfen 
     PP Kapsel 15,- 
168 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Basketball 
 1979  PP Kapsel 28,- 
169 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Volleyball 
 1979 PP Kapsel 28,- 
170 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Boxen 
 1979   PP Kapsel 28,- 
171 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Judo 
 1979  PP Kapsel 27,- 
172 10 Rubel, Ag 30,0gf 
 Gewichtstoßen 
       PP Kapsel 28,- 

KM RUSSLAND (Forts.) 
178 1 Rubel, KN oly.Flamme 
 1980 vz   3,- 
179 5 Rubel, Ag 15,0gf 
 Oly. Bogenschießen 
 1980    PP Kapsel 14,- 
180 5 Rubel 1980, Ag 15,0gf 
 Kunstturnerin am Balken 
  PP Kapsel 16,- 
181 5 Rubel, Ag 15,0gf 

Reiterspiele, zwei Reiter 
 1980  PP- Kapsel 14,- 
 
182 5 Rubel, Ag 15,0gf 

Stockwerfen 
 1980 PP Kapsel 14,- 
183 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Ringen  PP Kapsel 28,- 
184 10 Rubel, Ag 30,0gf 

Tauziehen 
 1980 PP- Kapsel  28,- 
185 10 Rubel Ag 30,0gf 
 Rentierschlitten-Rennen 
     PP Kapsel 30,- 
144-185  Ende Münzen Olympia 1980 
 
189.1 1 Rubel 1981  Bulgarien 

Hände unter Flaggen  
KN Originalprägung 
     PP in Orig-Folie  45,- 

193 1 Rubel 1983 Erster Russ. 
 Drucker KN  

Original PP 
195.1 1 Rubel 1984 A-Popow 
 KN PP NP   4,- 
198.1 1 Rubel 1985 Orden  

II. WK  PP Original  12,- 
199 1 Rubel,KN  Jugendfest
 1985 f.st   4,- 
203 1 Rubel,KN 1987 
 Borodino (Soldaten) 
 1987 PP   8,- 
 1987 f.st   4,- 
204 1 Rubel, KN 1987 
 Borodin (Denkmal) 
 1987 PP   8,- 
 1987 f.st   3,- 
209 1 Rubel,KN 1988  
 Gorki      PP   4,- 
       vz   2,- 
217 5 Rubel,KN 1988  
 Peter d. Große   PP   6,- 
          st   3,- 
218 5 Rubel,KN 1988 
 Novgorod      st   5,- 
219 5 Rubel,KN 1988 
 St.Sophia Kathedrale 
  PP-   6,- 
220 1 Rubel,KN 1989 
 Mussorgski     PP   4,- 
        PP-   3,- 
 
221 5 Rubel, KN St. Basilus 
 1989 PP-   6,- 
228 1 Rubel,KN 1989 
 Lermontow     PP   6,- 
229 5 Rubel, KN Samarkand 
 1989 PP   6,- 
230 5 Rubel, KN 
 1989 PP   8,- 
232 1 Rubel,KN 1989 
 100.Geb.Niazi    PP   5,- 
234 3 Rubel,KN 1989 
 Erdbeben Arme. PP   9,- 
  st   6,- 
235 1 Rubel,KN 1989 
 Schevtschenko  PP   5,- 
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KM RUSSLAND (Forts.) 
236 1 Rubel,KN 1990  
 Tschaikovsky     PP   4,- 
           PP-   3,- 
237 1 Rubel,KN 1990 Schukov 
 PP in Orig-Folie   9,- 
       PP   5,- 
240 1 Rubel, KN Cechov 
 1990 PP-   4,- 
 
241 5 Rubel,KN 1990 
 Peterspalast 

  PP in Originalfolie   8,- 
offen PP-   3,- 

 
246 5 Rubel,KN 1990 
 Uspenski-Kathedrale  
    PP in Originalfolie   9,- 

    offen PP    6,- 
258 1 Rubel,KN 1990  
 F.Skorinja 
   PP in Folie   8,- 
       PP   5,- 
       PP-   3,- 
259 5 Rubel,KN 1990 Reiwan 
 Matenadaran     PP   6,- 
         PP-   4,- 
260 1 Rubel, KN  A. Navoi 
 1991 PP-   5,- 
261 1 Rubel, KN  Lebedev 
 1991 PP   5,- 
262  3 Rubel 1990 Unze Silber 
 Raumfahrt, Juri Gargarin  
 PP Kapsel, Etui Zertifikat 
 Silber  31,1gf 35,- 
263 1 Rubel,KN 1991 
 Prokovjev      PP   4,- 
 
271 5 Rubel, KN Arch.Kath. 
 1991 st   5,- 
  vz-st   3,- 
272 5 Rubel,KN 1991 
 Staatsbank     PP   4,- 
273 5 Rubel,KN 1991 
 Sasunski-Denkm. 

PP   6,- 
PP-   4,- 

  vz-st   2,- 
280 5 Kopeken 1991 st   4,- 
282 1 Rubel,KN 1991 Ivanov 
 1890-1915   PP   6,- 
  PP-   4,- 
283 1 Rubel, KN Nawoi 
 1991 PP-   7,- 
284 1 Rubel,KN 1991 
 Gandschevi      PP   4,- 
292 50 Kopeken, KN 
 1991 st   2,- 
292a 10 Rubel 1991 Mosau. 
  st   3,- 
293 1 Rubel, KN 
 1991 L f.st   2,- 
 
Republik RUSSLAND seit 1991  
295 10 Rubel, Bimetall 
 1991 LMD  vz   3,- 
296 10 Rubel 1991 M  st   3,- 
297         3 Rubel,KN Weltraumjahr 
 1992 PP   5,- 
298 3 Rubel, KN Nevskij 
 1992 PP   5,- 
 
301 3 Rubel, KN  Parade 
 1991 PP   5,- 
  vz   3,- 
304 3 Rubel, KN Frachtschiffe 
 1992 PP   6,- 

KM Republik RUSSLAND  
305 1  Rubel KN  Kolas 
 1992 PP   5,- 
  st   4,- 
306 1 Rubel, KN Admir. Nach. 
 1992 PP-   6,- 
311 1  Rubel,STMe   
 1992 L ss   2,- 
 1992 M st   3,- 
  vz-st   2,- 
312 5 Rubel 1992 / M 
  f.st   3,- 
313 10 Rubel,KN Rand gerillt  
 1992 L st   4,- 
  vz –st   2,- 
313a 10 Rubel,KN Rand gerillt  
 1992 vz –st   3,- 
314 20 Rubel,KN Rand gerillt 
 1992 L st   5,- 
 1992 M vz-st   3,- 
318 3 Rubel, KN Rotarmist 
 u. Siegesdenkmal 
 1993 PP   5,- 
  PP-   3,- 
319.1 1 Rubel  Vernadsky 
  PP   4,- 
320 1 Rubel, KN J. Kolas 
 1992 PP   4,- 
321 1  Rubel KN 1992 
 Lobaschewski  PP   4,- 
322 5 Rubel 1992   KN 
 Kazakhstan    PP-   6,- 
  f.st   4,- 
 
323 3 Rubel 1993   Ag  31,3gf 
 Feinunze Silber 

Ballett, Tanzpaar 
 spiegelglanz, BU-   35,- 
 
325 1 Rubel 1993 KN PP 20,- 
326 1 Rubel KN Mosk.PP 10,- 
327 1 Rubel KN  1993 PP  12,- 
328 3 Rubel, KN   Kursk 
 1993 st   8,- 
329.1 50 Rubel,Me Rand Segm. 
 1993 L vz   2,- 
 1993 M vz   3,- 
338 100 Rubel, KNZk 
 1993 L vz   6,- 
342 2 Rubel, Ag 7,93gf 

P. Bazkow  
 1994 PP Kapsel 20,- 
  PP-   8,- 
343 2 Rubel, Ag 7,93gf 

1994  Krylow 
               PP Kapsel 18,- 
347 1 Rubel 1993 KN 
  PP-   9,- 
 
600 1 Kopeke, 1998  st   2,- 
602a 10 Kopeken  MeST 

2012 st   2,- 
2013 st   2,- 

603 50 Kopeken,Me St.Georg   
 1998 M ss-vz   1,- 
604 1  Rubel,KN-Zk Adler
 1998 M vz   2,- 
605 2  Rubel,KN-Zk Adler
 1997 LM   vz   2,- 
606.1 5  Rubel,Me-ST Adler 
 1997 LM  f.st   3,- 
 1998 LM   st   2,- 
 

KM Republik RUSSLAND  
 

 
709 3 Rubel 2000  Ag 31,39gf 

Jahrtausendwende 
Auflage 5000 Stück 
PP Kapsel selten 95,- 

 
 

 
709 3 Rubel Ag PP 2000 

Raumfahrt,  selten 
 PP in Kapsel 125,- 
 
1512 1 Rubel 2014  st   4,- 
 
KM Sowjetunion, amtliches Set 
MSA33 1991 9 Münzen + Medaille 
 1 Kopeke bis 1 Rubel 
 in Folie  st 16,- 
 
 
Silber Gedenkrubel zur Drei Rubel:  
alle PP in Original-Kapsel 
Jeweils genau eine Feinunze Silber 
Ag 31,1 gf 
KM Jahr,  Motiv 
210    1988, Sopheinkathedrale 
  PP 50,- 
 
211 1988,  historische 

Silbermünzen  PP 50,- 
222 1989 Kreml in Moskau 
  PP 55,- 
 
223 1989 Abb.Gesamtrussische 
 Münzen PP 50,- 

KM Republik RUSSLAND  

 
242 1990  Alaska Expedition  

Cook,  selten! 140,- 
 

247 1990  Weltkindergipfel 
 New York PP 48,- 
248 1990  Flotte Peter d. Große 
  PP 75,- 
249 1990 Petersburg, Peter und 

Paul-Festung   PP 48,- 
262 1991  Yuri Gagarin  

Denkmal, gesuchte Münze 
  PP 130,- 
264 1991 Fort Ross Kalifornien 

Segelschiff   PP 55,- 
274 1991  Bolshoi-Theater 
 Balletttänzerin  PP 65,- 
275 1991   Triumph-Bogen  

Moskau     PP 45,- 
 
Yeo RWANDA- 
 Provincialprägung 
1 1 FR/Löwe 1961 Me 
  vz/st 12,- 
5 1 Franc, KN 
 1965 st   6,- 
  ss   2,- 
6 5 Francs, Br 
 1965 st   3,- 
  vz   1,- 
7 10 Francs, KN 
 1964 st   3,- 
  vz   1,- 
8 1 Franc 1969 Br st   7,- 
  1969 ss   3,- 
10 2  Francs 1970 st   4,- 
15 20 Francs Me 1977  st   5,- 
16 50 Francs Me 1977  st  8,- 
 
 SAINT HELENA & 
KM ASCENSION 
5 25 Pence 1973, KN 
 Segelschiff    vz-st   4,- 
6 25 P. 1977 KN  st   5,- 
8 25 Pence 1973 Segel- 
 Schiff KN  st 12,- 
8a 25 Pence 1973 Ag 26,1gf 

Segelschiff     st 24,- 
9a 25 Pence Ag  26,1gf 
 Hochzeit Charles u.Diana 
              Kapsel PP 21,- 
13 50 Pence 1984 Königlicher 
 Besuch KN        st   5,- 
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KM   SAINT KITTS + NEVIS 
 (Saint Christopher) 
 

 
6 100 Dollar, Ag 120gf 
 große Silbermünze: Vögel 
 der Karibik, Kolibri, 1988 
 6,3cm  seltene Münze 

      PP- 140,- 
 
KM SAINT THOMAS + 
 PRINZENINSEL 
 (Sao Tome e Principe) 
12 2 ½ Escudos 1951 
 Ag vz 30,- 
13 5 Escudos 1961 
 Ag st 30,- 
13a KN 1951 ss 15,- 
14 10 Escudos 1951  Ag  9,0gf 
  f.st 45.- 
15a 10 Centavos 1971 
 Al st   5,- 
18 1 Escudo KN 
 1962 vz 12,- 

      fleckig, vz   4,- 
19 2,50 Escudos 1971 
 KN f.st 10,- 
20 5 Escudos Ag 
 1962 st 15,- 
21 50 Escudos, Ag 11,7gf 
 500.Jahrestag der Entd. 
 1970 f.st 10,- 
  vz-st   9,- 
23 10 Escudos 1971 
 KN st 10,- 
24 20 Escudos 1971 
 Ni st 20,- 
25 50 Centimos  Me  

  1977 st   5,- 
26 1 Dobra  Me 1977  st   4,- 
27 2 Dobras  KN  1977 
  vz-st   3,- 
28 5 Dorbas KN 1977 
  st   5,- 
29 10 Dobras KN 1977 
  st   5,- 
30 20 Dobras   1977  KN 
  vz-st   4,- 
44 1000 Dobras 1990 
 Ag  21,5gf     PP 19,- 

KM   SAINT KITTS + NEVIS 
 (Saint Christopher) 
45 1000 Dobras  1990 

  Ag 21,5gf 
 Fußball-WM,      PP- 18,- 
 
86 2000 Dobras Ag  23,1gf 
 Kalendermünze 
 Auf das 3.Jahrtausend 
 Wappen/Jahreskalender 
 1998 PP Kapsel  32,- 
 
99 1000 Dobras 1999  Uhr 
 Ag 23,5gf PP Kapsel 23,- 
 
SALVADOREL SALVADOR 
 

      SAMBIA siehe ZAMBIA 
 

KM SALOMONEN 
KM 1 1 Cent 1980, Br vz-st  3,- 
 1 Cent 1977 Br      st   2,- 
2 2 Cents 1977  st   3,- 
3 5 Cents 1977  st   4,- 
4 10 Cents 1977 
 KN st   4,- 
5 20 Cents 1977 KN  st   4,- 
48 10 Pfund 1991, Ag 29,0gf 

Oly. Spiele Läufer 
     PP in Kapsel 25,- 
  PP- 23,- 
50 10 Pfund 1992 
 Olympiade Boxer 
 Ag 29,0gf PP- 25,- 
59 10 Pfund 1993, Ag 
 Protect our World 
 Ag 29,0gf PP- 25,- 
 
KM SAMOA 
8 1 Tala, TUSITALA 1969 
 Stevenson, KN  
  f.st   7,- 
 in Blister  st   9,- 
10 1  Tala, KN  Papstbesuch 
 1970 in Kapsel    st   7,- 
11 1  Tala,KN, 250 Jahre  
 Entdeckung Samoas 
 1972  Blister   st   8,- 
 1972 f.st   5,- 
18 1  Tala,  KN   Boxer  
 1974 st   6,- 
19 1  Tala,KN, in Box 
 in Original-Verpackung 
 1974 f.st   4,- 
24 1 Tala 1987, KN, Original.- 

Blister Silberhochzeit 
Elisabett  st   5,- 

26 1 Tala 1970 Ch. Lindbergh 
 KN st   7,- 
38 1  Tala, KN  FAO 
 1980 st 10,- 
70 10 Tala, Ag 31,1gf  
 Feinunze Silber, Olympia 
 1988 st Kapsel 25,- 
82 10 Tala 1991 Ag 29,05gf 
 Kugelstossen,  Olympia,  
       PP in Kapsel 25,- 
  PP- 22,- 
85 10 Tala 1991 Ag 29,1gf 
 Speerwurf, Olympia 
      PP in Kapsel 25,- 
  PP- 22,- 
86 10Tala 1992, Ag 29,1gf 
 Hammerwurf, Olympia 
     PP in Kapsel 25,- 
  PP- 22,- 

KM SAMOA 
89 10 Tala Fussball-WM 94 
 1992, Ag 29,gf   
  PP- 24,- 
97 10 Tala, Ag  29,1gf 

Olymp. Spiele 
 1993 PP- 24,- 
103 10 T.1994 PROTECT  
                 OUR WORLD,Ag 29,1gf 

 PP- 24,- 
 
KM SAMOA, Münzset 
PS2 1974, amtliches Set, KMS 
 7 Silbermünzen,  
 dabei seltene Ausgaben. 

Auflage nur 5578 Münzen 
im Etui, Münzen noch in 
Orignalfolie. tadellos   

  PP 180,- 
MS2 1974, amtliches Set, KMS 
 7 Münzen, in Plastikbox 

KN st 18,- 
 
KM SAN MARINO 
1 5  Centesimi. Ku 
 1869 ss, Flecken  4,- 
2 10 Centesimi, Ku 
 1875 ss-vz 16,- 
 1875 f.ss, kl.Rf   8,- 
 1894 ss   5,- 
12 5 Centesimi, Br 
 1938 vz 20,- 
13 10 Centesimi, Br  
 1936 vz 16,- 
 1937 vz 18,- 
 1938 vz 17,- 
 1938 ss-vz 12,- 
30 10 Centesimi, Al 
 1974 st   4,- 
33 10 Lire,Al 1974  st   4,- 
40 1 Lira 1975   st   2,- 
41 2 Lira 1975   st   2,- 
42 5 Lira 1975   st   2,- 
43 10 Lire 1975 Al st   4,- 
44 20 Lire,AlBr 1975 st   4,- 
45 50 Lire,ST 1975   st   5,- 
46 100 Lire 1975 ST  st   6,- 
 
47 500 Lire 1975 Ag 9,1gf 

st   8,- 
48 500 Lire, Ag 9,1gf 

Eröffnung  des Amtes für 
Numismatik 

 1975 f.st   8,- 
53 5 Lire 1976  Al  st   3,- 
63 1 L. 1977 Al FAO st   2,- 
82 100 Lire 1978  ST   st   8,- 
 
85 1000 L. 1978 Ag 12,1gf 

st   9,- 
108 100 L. 1980 Oly  st   6,- 
123 200 Lire, AlBr  FAO 
 1981 st   3,- 
140 500 Lire, AlBr  FAO 
 1982 st   6,- 
168 500 Lire, Ag 9,2gf 

Olympiade 
 1984 vz-st   6,- 
169 1000 Lire, Ag 12,1gf 

Olympia 
 1984 st   8,- 
181 500 L.,BrMe 1985 st   6,- 
209 500 L. Bimetall 1987 st 8,- 
246 500 Lire, Ag 9,2gf 
 Fußb.-WM  Spanien 
 1990  PP in Kapsel   9,- 
 1990 PP   7,- 

KM SAN MARINO 
247 1.000 Lire, Ag 11,7gf 
  Fußb.-WM Spanien 
 1990  PP in Kapsel  13,- 
 1990 PP   9,- 
269 500 Lire Bi-M.1991 st  2,- 
286 500 Lire, Al/Br  
 Entdeckung . Amerikas 
 1992 st   4,- 
 1992 vz-st   3,- 
301 500 Lire 1993 Bimetall 
  ss   3,- 
 
KM Münz-Sets, amtl.KMS 
Ms1 1972, 8 Münzen, Blister 
 mit 500 Lire, Ag   st 19,- 
- 1972, 5 Münzen, offizieller 
 kleiner KMS 
  st, Blister 29,- 
Ms3 1974, 8 Münzen, Blister 
 mit 500 Lire, Ag   st 19,- 
Ms8 1976, 8 Münzen, Blister 
 mit 500 Lire, Ag   st 19,- 
 EURO-SET 
Schön: Welcome Euro, selten! 
442,443 5 + 10 Euro Silber-Münzen 
 2002,  in Kapsel, Etui 
 Zertifikat, Silber 37gf 
  PP 35,- 
 
KM SANSIBAR 
1 Kupfer-Pysa AH 1299 
  f.ss   8,- 
 
KM SARAWAK 
6 1 Cent 1889 H Ku ss 10,- 
 
KM SAUDI-ARABIEN 
Lot 10 verschiedene Münzen. 
ab 1957, Erhaltung  ss bis f.st  zus.5,- 
 
KM SAUDI-ARABIEN 
18 1 Ryal 1370/1950 
 Ag st- 29,- 
 
40 1 Ghirsch KN 
 1378/1958   vz  2,- 
 
41 2   Ghirsch,KN  
 1376(1957)  vz   2,- 
 1379(1960)  f.st   3,- 
  ss-vz   1,- 
 
42 25 Halala  1376     ss   2,- 
45 5 Halala 1392 ss   3,- 
46 10 Halala 1392   st   5,- 
  ss-vz   1,- 
 
49 25 Halala, KN 1978 st   4,- 
  vz   2,- 
  ss-vz   1,- 
 
51 50 Halala 1972 ss-vz   4,- 
 
52 100 H.KN  

1972 ss-vz   4,- 
 1400(1980)  vz-st   4,- 
 
55 25 Halala, KN  
 1400(1981)  f.st   3,- 
56 50 Halala, KN  
 1397(1977)  vz   2,- 
 1400(1981)  vz-st   3,- 
63 25 Halala 1397/1976 
 KN vz 6,- 
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 SCHWEDEN 
 

PREISWERTE LOTS 
 

LOT Nr.262  
100 verschiedene Münzen (Typen und 
Jahre).  ca. 1874-1980, darunter 
10 Silbermünzen bis 1 Krone, 
sortiert im Album 
ss bis vz (Einzelwert 300,-)  
  zus.  nur  95,- 
LOT Nr.264  
6 verschiedene Münzen aus der Zeit  
1955-1975, vz, ss Gesamtpreis   1,- 
 
 SCHWEDEN  
 Gustav II. Adolf 1611-32 
- Dreipölker 1632 GUS-

ADO-DG.REX.S., unten  
 Münzzeichen (S) AAH- 

;AAJ f.ss 45,- 
KM 
152.2 ¼ Öre, Ku 
 1634 (?) f.ss 55,- 
 
KM Karl XI.  1660 - 1697 
232.1 1  Öre 16??  gering 30,- 
245 1/6 Öre,Ag 1674 ss 40,- 
 
254 1/6 Öre , Br 
 1666   S=m   ss+ 50,- 
 1668        s-ss 55,- 
 1669  m   f.ss 30,- 
 1673 A s-ss 45,- 
 1674 s-ss 20,- 
 1677 s 30,- 
257 4    Öre,Ag  
 Gekr.Monogr.C/3 Kronen 
 1678 s 18,- 
 
 Karl XII.  1697 - 1718 
334 1/6 Öre, Ku 
 171? f.ss 15,- 
 
352-360: "NOTTALER" (Ku) 
-Zur weiteren Finanzierung des Großen Nordischen 
Krieges (1700-1721) ließ König Karl auf 
Anraten seines Finanzberaters (Baron 
Georg Heinrich von Görtz) Notmünzen 
(nödmynten) prägen. Mit dem Zwangskurs, dass 
eine Notmünze dem Wert von „1 daler 
silver mynt“ entsprechen sollte, wurden in den 
Jahren 1715-1719 in hoher Auflage 10 - im 
Münzbild verschiedene - Notmünzen herausge- 
geben. Die Millionen-Auflagen führten zu einer 
Zerrüttung der Staatsfinanzen. Nach dem Tod 
von Karl XII wurde der Staatsminister Görtz 
verhaftet und hingerichtet 
Im Frieden von Nystad (1721) wurden die 
Notmünzen auf die Hälfte ihres Wertes herab 
gesetzt und schließlich verrufen. 
 
 

 
352 I./DALER/S.M. 
 Krone über 1715  vz 55,- 
 1715          ss-vz 50,- 
 1715 ss 15,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
352-360: "NOTTALER" (Ku) 
355 Vs  I./DALER/S.M  im 
 verziertem Rahmen 

Rs Krieger mit Schwert 
und Schild, 1717  ss   22,- 
 gering   5,- 

 
A356 I./DALER/S.M. 
 Rs Krieger mit Löwen n.l. 
 FLINK  OCH  FÄRDING 
 1718 ss-vz 19,- 
 1718 ss 12,- 
 1718 s-ss   8,- 
357 Vs I/DALER/SM 
 Rs IUPITER 
 1718 ss 24,- 
 
358 Vs  I./DALER/S.M  im 
 verziertem Rahmen 

Rs SATURNUS Krieger 
mit Schwert und Schild 
1717    ss 22,- 
 f.ss 15,- 
 

359 Vs  I./DALER/S.M  im 
 verziertem Rahmen 

Rs PHOEBUS 
1718  ss   25,- 

 
360 Vs I./DALER/S.M 
 Rs MARS 1718 ss 12,- 
 
361 Vs I./DALER/S.M 
 Rs Merkur  1718    ss   18,- 
 
366 Vs I./DALER/S.M 
 Rs Hoppet (Hoffnung) 

  1719     s-ss   18,- 
 
KM SCHWEDEN (Forts.) 
 Ukrike Eleonore 1719-20 
364.1 1 Öre, Ku  
 1719 s-ss 18,- 
 1719 s 12,- 
 1720  Überprägung von  

Not-Daler ss-vz 25,- 
 Friedrich I.   1720 - 1751 
416.1 1  Öre,Ku   
 Gekr.Monogr./Pfeile 
 1730 ss+ 18,- 
 1741 ss 15,- 
 1747 s/ss 14,- 
 1749 s-ss 12,- 
 1750 ss 25,- 
 
437 2 Öre, Ku 
 1748 s-ss 30,- 
 
 Adolf Friedrich 1751 – 71 
460 1 Öre, Br 
 1758 vz, winz.ZE  30,- 
 1759 s+ 12,- 
 1761 s, SF   5,- 
 17??    gering   2,- 
461 2.ÖR  S.M., Ku  
 1760 s   9,- 
 1762 f.ss 16,- 
 1765 s   9,- 
 1767 s   9,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
          Gustav IV. Adolf  1792 - 1809 
548 ¼ Skilling  1799  ss 30,- 
549 ½ Skilling  1799  ss   12,- 
563 1/12 Skilling,Ku  
 1805 ss 10,- 
 1805 s-ss   6,- 
 1808 ss 10,- 
 1808 f.s   3,- 
 
564 1/4  Skilling,Ku  
 1805  ss+ 10,- 
 1805 ss   7,- 
 1807  ss-vz 14,- 
 ss-vz,winz.Zainende 10,- 
 1807 s-ss   8,- 
 
565 1/2  Skilling,Ku  
 1803  ss + 30,- 
 1809 vz, ZE  10,- 

1809 ss 11,- 
 1809 ss,kl.Zainende   7,- 
 
 Carl XIV. Joh. 1818 - 44 
595 ¼ Skilling, Ku 
 1821 ss-vz,kl.ZE 10,- 
 1827 s   6,- 
 
596 1/2  Skilling,Ku  
 1819 vz,kl.ZE 35,- 
 1819 S, ZE   8,- 
 1820 vz, kl.ZE 35,- 
 1830 f.ss, kl.ZE 22,- 
 
597 1 Skilling, Br 
 1820 ss 40,- 
 1820 ss, Rf 12,- 
 1820 s-ss, Rf 10,- 
 
616 1/12 Skilling  1825 
  ss-vz 15,- 
 
643 2      Skilling,Ku  
 1836  offener Kranz 
 (Glück 136,Tingström 
 vgl.29) ss +, kl.Rf.  75,- 
AAH 140 2 Skilling Banco 1837 
 gering erhalten   5,- 
 
 Oskar I. 1844 - 1859 
688 2     Öre, Br  
 1858 s-ss,Rf.   5,- 
690 5     Öre, Br  
 ss, 2x kl. Rf 12,- 
 
 Carl XV.   1859 - 1872 
705 1    Öre,Br  
 1862 s   5,- 
 1871 vz   9,- 
 1872 ss-vz 14,- 
 
706 2 Öre  1861  f.vz 10,- 
707 5 Öre 1872  s-ss   5,- 
 
710 10  Öre,Ag  
 1871 s/ss 12,- 
 
 Oskar II. 1872 - 1907 
729 2  Öre,Br   
 1873 f.ss 20,- 
 
735 2    Öre, Br 
 1875 ss-vz 14,- 
 1875 ss 10,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
736 5  Öre,Br   
 1874 ss-vz, kl.Rf  9,- 
 1874 ss 11,- 
 1875 ss 12,- 
  s-ss   7,- 
 1876 f.ss 10,- 
 1877 s-ss,Rf. 25,- 
 1878 ss 15,- 
 1878 ss,kl.Rf. 10,- 
 1879  ss,starke Rf 22,- 
 1880 ss-vz       82,- 
 1881 ss 12,- 
 1881 ss,kl.Rf. 10,- 
 1882 ss-vz 17,- 
 1882 s-ss 10,- 
 1883 ss+,kl.Rf 20,- 
 1884 ss-vz 15,- 
 1884 ss 10,- 
 1887 f.ss 10,- 
737 10 Öre, Ag    
 1874 vz-st, prgf 40,- 
738 25   Öre,Ag  
 1876 s-ss 25,- 
 1876 s 12,- 
739 25   Öre, Ag  1,45gf 
 1880 s-   2,- 
 1881 s   4,- 
 1883 s-ss   6,- 
 1883 s   3,- 
 1885 ss   8,- 
 1885 s-ss   5,- 
 1896 s-ss   4,- 
 1896 s/ss   3,- 
 1897 s-ss   3,- 
 1898 ss   7,- 
 1898 f.ss   4,- 
 1902 ss   4,- 
 1904 ss-vz   8,- 
 1905 ss 10,- 
740 50 Öre, Ag  1899  ss 18,- 
741 1  Krone, Ag 6,0gf  
 1875 s-ss 11,- 
 1875 s   7,- 
742 2   Kronen, Ag 12,0gf 
 1876 s-ss 15,- 
 1876 s 12,- 
 1878 s-ss 17,- 
 1880 s+ 20,- 
746 2  Öre,Br   
 1877 ss,Kerben   5,- 
 1881 ss   6,- 
 1882 ss-vz   8,- 
 1882 ss   5,- 
 1882 ss   6,- 
 1886 ss   4,- 
 1895 vz 18,- 
 1895 ss   8,- 
 1896 ss   4,- 
 1898 ss-vz   7,- 
 1898 ss   4,- 
 1899 vz 10,- 
 1899 ss   4,- 
 1901 vz   5,- 
 1902 vz   4,- 
 1904 vz   5,- 
  ss-vz   3,- 
747 1  Krone, Ag  6,0gf 
 1877 s   7,- 
 1880 s   9,- 
 1889 s   7,- 
750 1  Öre,Br   
 1881 ss   6,- 
 1883 ss-vz   4,- 
 1888 ss-vz   8,- 
 1890 vz 15,- 
 1895 ss-vz 14,- 
 1898 vz   7,- 
 1898 ss   8,-  
 1901 f.vz 11,- 
 1901 ss   5,- 
 1904 vz   8,- 
 1905 vz 14,- 
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KM SCHWEDEN (Forts.) 
755 10  Öre, Ag  
 1880 s-ss 32,- 
 1884 s+   8,- 
 1887 ss 20,- 
 1892 ss/vz 15,- 
 1892 ss 11,- 
 1894 vz 17,- 
 1894 ss   7,- 
 1902 vz   7,- 
 1902 ss   4,- 
 1904 vz-st 12,- 
757 5  Öre,Br 
 1892 vz 25,- 
 1895 ss   7,- 
 1896 ss   8,- 
 1897 ss   6,- 
 1898 ss 12,- 
 1899 ss-vz   8,- 
 1899 ss   5,- 
 1902 f.vz, kl.Rf   9,- 
760 1   Krone, Ag 6,0gf 
 1890 s-ss 12,- 
 1890 s   8,- 
 1897 s-ss 15,- 
 1898 s-ss 15,- 
 1898 s   9,- 
 1903 s/ss 24,- 
 1904 f.ss 15,- 
761 2  Kronen, Ag  12,0gf 
 1893   s-ss 35,- 
 

 
 1897 ss             130,- 
 
 1900   s/ss 24,- 
 1900 s+ 18,- 
 
762 2  Kronen, Ag   12,0gf 
 Silber-Jubiläum 
 1897 st 75,- 
 1897 vz-st 55,- 
 1897 vz 35,- 
770 5  Öre, Br 
 1907 ss+   4,- 
774 10 Öre, Ag 
 1907 st 25,- 
 1907 ss   2,- 
775 25  Öre,Ag  
 1898 ss   6,- 
776 2  Kronen,Ag 12gf  
 Goldene Hochzeit 
 1907 vz-st,prgf 25,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
 Gustav V.   1907 - 1950 
777.2 1   Öre,Br   
 1913 ss-vz   5,- 
 1916 ss   3,- 
 1921 ss   3,- 
 1933 ss   2,- 
 1935 ss   2,- 
 1941 vz   4,- 
 1950 vz   3,- 
778 2   Öre, Br 
 1909 ss   5,- 
 1916 vz   6,- 
 1921 vz   5,- 
 1930 ss   4,- 
 1937 ss-vz   3,- 
 1950 ss   2,- 
 
779.2 5   Öre, Br 
 1911 ss   6,- 
 1913 vz+ 25,- 
 1914 ss+ 22,- 
 1920 ss   3,- 
 1921 ss   3,- 
 1925 vz-st 15,- 
 1925 ss-vz   4,- 
 1925 ss   2,- 
 1937 ss-vz   3,- 
 1938 ss-vz   4,- 
 1939 vz   4,- 
 1940 vz-st   5,- 
 1941 ss-vz   3,- 
 1950 vz   2,- 
 
780 10   Öre, Ag   
 Lot: 5 verschiedene 
  ss, ss-vz 12,- 
 1909 ss   7,- 
 1917 f.st 30,- 
 1918 st 25,- 
 1918 vz-st 14,- 
 1918 ss   4,- 
 1919 vz-st 13,- 
 1919 ss-vz   4,- 
 1920 ss   4,- 
 1923 ss   4,- 
 1929 ss-vz   5,- 
 1931 vz   4,- 
 1935 vz   6,- 
 1937 ss-vz   4,- 
 1938 ss-vz   4,- 
 1941 f.st 10,- 
 1941 ss   3,- 
785 25  Öre,Ag  
 1910 vz-st, prgf 30,- 
 1910 ss-vz 10,- 
 1910 s-ss   3,- 
 1914 vz   8,- 
 1917 vz, vergoldet 22,- 
 1918 vz-st 22,- 
 1919 f.st 20,- 
 1919 vz 10,- 
 1919 ss   5,- 
 1929 vz-st 14,- 
 1929 vz   7,- 
 1929 ss   4,- 
 1930 vz-st 16,- 
 1930 vz   8,- 
 1930 ss-vz   5,- 
 1930 ss   2,- 
 1931 vz 10,- 
 1931 ss   3,- 
 1937 vz   7,- 
 1937 ss   2,- 
 1938 vz   4,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
786.1 1   Krone, Ag  6,0gf 

 1.9.1.0 f.ss 14,- 
 1.9.1.2 f.ss 18,- 
 1.9.1.4 s-ss 10,- 
 1.9.1.6 ss   9,- 
 1.9.1.6 ss, Rf   5,- 
 1.9.2.3 s-ss   6,- 
 1.9.2.4 f.ss   6,- 
 
786.2 1 Krone, Ag 6,0gf 
 1928 ss-vz 20,- 
 1935 s 10,- 
 1937 vz  12,- 
 1939 ss-vz   7,- 
 1939 ss   5,- 
 1940 vz-st 10,- 
 1940 ss   5,- 
788 50 Öre, Ag 
 1928 f.ss   4,- 
 1931 vz 16,- 
 1934 vz 10,- 
 
799 2 Kronen,  Ag  12,0gf  
 400 Jahre Gustaf Vasa V. 

1921 st 22,- 
 1921 vz-st 17,- 
 1921 vz 11,- 
 
810 1   Öre,E   
 1942 ss   3,- 
 1945 ss   3,- 
 1946 vz   5,- 
 1947 vz   5,- 
 1950 ss-vz   3,- 
 1950 ss   1,- 
 
811 2   Öre,E 
 1942 ss   4,- 
 1944 vz   5,- 
 1945 ss   1,- 

1949 ss-vz   2,- 
 1950 f.st, prgf   7,- 
 1950 ss-vz   2,- 
 1950 ss   1,- 
 
812 5   Öre, E   

1942 ss   1,- 
1943 ss   1,- 
1944 ss-vz   3,- 
1945 ss   3,- 
1946 ss   2,- 
1947 ss   2,- 
1948 ss   2,- 
1949 vz+   6,- 
1949 ss-vz   1,- 
1950 ss   1,- 

 
813 10 Öre, Ag  
 LOT 5 verschiedene ss 6,- 
 1942 ss   4,- 
 1943 ss   3,- 
 1944 vz   4,- 
 1947 ss   3,- 
 1948 ss   5,- 
 1949 vz   6,- 
 1949 ss   3,- 
 1950 vz-st   5,- 
 1950 ss   2,- 
 
814 1 Krone, Ag (2,8gf) 

 Lot: 5 verschiedene Jahre 
  s-ss 14,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
814 1 Krone, Ag (2,8gf) 

 1942 f.ss 12,- 
 1944 vz   9,- 
 1944 ss-vz   6,- 

1944 ss   3,- 
1945 s-ss   3,- 
1946 vz-st 11,- 
1946 ss   3,- 
1947 vz-st   9,- 
1947 ss   3,- 
1948 ss   3,- 
1949 vz   8,- 
1949 ss   3,- 

 
815 2 Kronen, Ag 5,6gf 
 1944 vz 12,- 
 
816 25 Öre, Ag   
 1943 ss   3,- 
 1944 ss-vz   5,- 
 1944 ss   2,- 
 1945 G ss   3,- 
 1946 ss   6,- 
 1947 vz   5,- 
 1947 ss   2,- 
 1948 ss   2,- 
 1950 vz   5,- 
 1950 ss   2,- 
817 50 Öre, BL 
 1948 vz   6,- 
 1949 vz   6,- 
 1950 vz   5,- 
 1950 ss   2,- 
 
820 1   Öre,Br   

1953 ss-vz   2,- 
1954 ss   1,- 
1955 ss-vz   2,- 
1958 vz   2,- 
1960 vz   2,- 
1966 vz   2,- 
1967 vz-st   3,- 
1968 vz-st   3,- 
1970 vz-st   2,- 
1971 vz-st   2,- 

 
821 2   Öre,Br   
 1953 vz   2,- 
 1954 vz   2,- 
 1955 vz   2,- 
 1956 vz   2,- 
 1958 vz   2,- 
 1959 vz   2,- 
 1960 ss   1,- 
 1961 TS vz   2,- 

1965 vz-st   3,- 
1968 vz   2,- 
1969 vz-st   2,- 
1971 vz   2,- 

822 5   Öre,Br   
 Lot 10 verschiedene Jahre 
  ss         zus  5,- 
 1953 vz   3,- 
 1953 ss-vz   1,- 
 1954 vz-st   4,- 
 1955 vz   4,- 
 1955 ss-vz   2,- 
 1958 vz   3,- 
 1958 ss-vz   1,- 
 1959 vz   3,- 
 1960 vz   3,- 
 1961 TS   ss-vz   3,- 
 1962 vz   2,- 
 1964 vz   3,- 
 1965 vz   2,- 
 1969 ss   1,- 
 1970 vz-st   4,- 
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KM SCHWEDEN (Forts.) 
823 10  Öre, Ag  
 Lot, 5 verschiedene Jahre 
  ss   5,- 
 1953 vz-st   5,- 
 1953 vz   3,- 
 1953 ss   2,- 
 1954 vz   3,- 
 1955 ss   2,- 
 1956 vz   3,- 
 1956 ss   2,- 
 1957 ss   2,- 
 1958 vz   3,- 
 1958 ss   2,- 
 1959 ss   1,- 

1960 ss-vz   2,- 
1960 ss   1,- 
1961 ss   2,- 

 1962 ss-vz   2,- 
824 25  Öre, Ag  
 1953 vz-st   4,- 
 1953 ss   2,- 
 1954 ss/vz   3,- 
 1955 ss   2,- 
 1956 ss   2,- 
 1957 ss   2,- 
 1958 ss   2,- 
 1959 vz-st   5,- 
 1961 vz   4,- 
 1961 ss-vz   2,- 
825 50  Öre, Ag  1,9gf 
 1953 ss   3,- 
 1954 ss   4,- 
 1955 ss   2,- 
 1956 ss   2,- 
 
826 1   Krone,Ag (2,8gf) 

           LOT 4 verschiedene Stücke 
vz,ss   9,- 

826 1954 vz-st   7,- 
 1954 vz   4,- 
 1956 vz-st   7,- 
 1956 ss   3,- 

1957 f.st 15,- 
1960 vz-st   7,- 
1961 TS st 12,- 
1963 vz   4,- 
1964 vz-st   6,- 
1965 vz   6,- 
1966 vz-st   6,- 
1967 st 12,- 

826a 1  Krone ,KN  
 1968 vz-st   3,- 
 1969 f.st   3,- 
 1969 ss-vz   1,- 
 1970 vz-st   2,- 
 1971 vz   2,- 
 1972 f.st   3,- 
 1973 vz-st   4,- 
827 2  Kronen,Ag 5,6gf  
 1956 f.st   8,- 
 1958 vz   8,- 
 1965 st-   9,- 
 1966 f.st   8,- 
 
829 5  Kronen, Ag (7,2gf)  
 LOT 3 Stück vz 18,- 
 1954 f.st 12,- 
 1955 st-   9,- 
 1955 vz-st   7,- 
 1971 f.st   9,- 
 1971 vz-st   7,- 
 
835 10  Öre,KN  
 1962 vz-st   2,- 
 1963 vz   1,- 
 1964 st   3,- 
 1965-1973   f.st   je   1,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
836 25  Öre,KN  
 1962 vz-st   4,- 
 1963, 1966, 1967, 
 1970, 1973       st  je   2,- 
837 50  Öre,KN  
 5 verschiedene Jahre  
  vz-st   zus 3,- 
 1963 ss   2,- 
 1965 vz   1,- 
 1967 vz   2,- 
 1968 f.st   4,- 
 1968 vz   2,- 
 1969 f.st   3,- 
 1971 vz   1,- 
 1972 vz-st   3,- 
 1973 vz-st   2,- 
838 5  Kronen 1962, Ag 7,2gf 
 Zum 80. Geburtstag 
  vz-st 32,- 
  vz 25,- 
839 5  Kronen,Ag 7,2gf 
 Parlament-Reform 
 1966 f.st   9,- 
 1966 vz   6,- 
841 5 Öre 1978  st   2,- 
845 5  Öre,Br   
 1972 st   2,- 
 1973 vz   1,- 
846 5 Kronen, KN 
 1972 f.st   2,- 
847 10 Kronen 90.Geburtstag 
 Ag 15,5gf 
 1972 vz-st 15,- 
  vz 12,- 
 
 Carl XVI.Gustav ab 1973 
848 50 Kr.,Ag 24,9gf 
 Landreform 
 1975 vz-st 20,- 
 
849 5   Öre, Br   
 1978, 1979, 1980, 1983
  st  je   1,- 
 
850 10 Öre,KN  
 1977-1984, 1988, 1989
  f.st   je   1,- 
 
851 25 Öre,KN  
 1976 st   2,- 
 1978 f.st   2,- 
 
852 1  Krone,KN-ST  
 1977 f.st   2,- 
 1977 vz   1,- 
 1978 vz   1,- 
 1980 vz-st   3,- 
 1981 vz-st   1,- 
 
852a 1 Krone KN 
 1982 vz/st   3,- 
 1984 vz   2,- 
 1988 vz-st   2,- 
 1989 vz-st   3,- 
 1992 st   8,. 
 
853 5  Kronen, KN  
 1976 st-, prgf   2,- 
 1977 vz-st   2,- 
 1982 f.st   2,- 
 1983 f.st   2,- 
 1985 f.st   2,- 
 1991 f.st   2,- 

KM SCHWEDEN (Forts.) 
855 50 Öre,KN  
 1976 st   3,- 
 1978 vz-st   2,- 
 1979 vz-st   2,- 
 1980 vz-st   2,- 
 1983 f.st   5,- 
 
877 10 Kronen 1991
 Bronze vz-st   5,- 
 
11 20 ECU, Ag 23,1gf 
 800 Jahre Hanse 
 1994 PP 18,- 
 
12 20 ECU 1995 
 CARL VON LINNE 

Ag 25gf PP 18,- 
 
SCHWEIZ 

 

Best-Nr LITERATURANGEBOT 
224..Divo/Tobler: Die Münzen der  
       Schweiz im 17.Jahrhundert 
       649 Seiten,auf 501 Seiten  
       Abb. im Text. Preisangaben  
       für 3 Erhaltungen. 
       Ausgabe1987,Hardcover 72,- 
 

225  Divo/Tobler: Die Münzen der  
       Schweiz im 18. Jahrhundert 
       439 Seiten, Abbildungen im  
       Text, Richtpreise, Ausgabe  
       1974 Ganzleinen-Einbd.  39,- 
 

LOT 266 
200 verschiedene Münzen 
Schweiz, ab 1890 bis 1990 
von 1 Rappen bis 5 Franken, 
dabei 40 Silbermünzen. 
sauber sortiert im Album. 
Erhaltung s,ss bis st    nur 650,- 
 

LOT 267  
Schweiz: 50x nur Silber! 
50 Silbermünzen nur 
verschiedene Münzen Schweiz, 
ab 1910. 
von ½ Franken bis 5 Franken,  
sauber sortiert im Album. 
Insgesamt über 250 g Silber 
gute Erhaltung  nur € 170,- 
 

LOT 266 A  
40 verschiedene Münzen von 
diversen Städten u. Kantonen 
aus dem 16./17. Jahrhundert 
(hoher Einzelwert ca. 550,-€) 
Erhaltung s,ss           nur290,- 
 

LOT 266 B 
9 verschiedene Münzen (nur für 
den Experten) 16./17. Jahrhundert, 
darunter seltenere Stücke.Die 
Erhaltung ist lediglich s,sge  25,- 
 
Die Münzen sind zitiert nach: 
D./T.  Divo/Tobler: Die Münzen 
der Schweiz 
HMZ  Neuer HMZ-Ka talog 
1. Auflage 2006 
KM  Krause Mishler: World Coins 

SCHWEIZ 
KM Helvetische Republik 
 1798-1803 
A6 ½ Batzen, Ag o.Mmz 
 1799 ss 15,- 
 1803 ss-vz 60,- 
A8 1 Batzen, Ag 
 1801 vz-st         160,- 
A11 1 Rappen, BL 
 1800 o.Mzz ss+ 22,- 
  s—ss 12,- 
 1801 ss 18,- 
 
D./T. AARGAU, Kanton 
204b 5 Rappen, BL 
 1831 f.ss 28,- 
205 1 Kreuzer, Bl 
 1831 ss 30,- 
 2 Rappen, Bl 
206f 1808 f.ss 18,- 

1816 ss 25,- 
 
HMZ     BASEL, Stadt u. Kanton 
2-55b Vierer o.J. Umschrift 
 endet mit MISE 
 Ag 0,89g s-ss 40,- 
D./T. 

 
1336.d  Taler 1624    27,92g 

(Dav.4604, KM 79.2) 
dunkle Patinierung 
mittig Prägeschwäche 
Umschrift deutlich lesbar 
 s-ss 145,- 

 
KM 164 1 Batzen 1765  s 45,- 
KM 207 1 Batzen 1826  ss+ 38,- 
Saurma 
1754 Doppel-Vierer  
  o.J. ss 42,- 
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SCHWEIZ 
KM BASEL Stadt 
 

 
94 1 Taler 1640  ss+ 350,- 
 (Tobler 1337, Dav. 4606,  
 HMZ 2-78q) 

 
SCHWEIZ 

KM BASEL Stadt 

 

 
KM 129 Taler o.J. (1700 - 1710) 
 Stadtansicht / Basilik 
  ss+           450,- 
 (Tobler 742, HMZ 2-99b 
 (Dav. 1743) 
 
KM 129 Taler o.J. (1700 - 1710) 
 Stadtansicht / Basilik 
  ss             380,- 
 (Tobler 742, HMZ 2-99b 
 (Dav. 1743) 

SCHWEIZ 
D.T. BASEL (Forts.) 
140a 3 Batzen, Ag 
 1809 vz 65,- 
 1809 ss-vz 45,- 
 1809 ss 25,- 
145 ½ Batzen 1809    ss 35,- 
146 5 Rappen, BL 
 1826 ss 32,- 
149a 2 Rappen, BL 
 1810 vz 40,- 
 
KM BERN, Stadt 
87 4 Kreuzer (Batzen), Ag 
 1794 ss 20,- 
91 ½ Batzen  1788  s-ss 15,- 
 1798 ss 18,- 
115 Kreuzer, BL 
 1777 ss+ 28,- 
122 Vierer  1771    ss 25,- 
158 10 Kreuzer, Ag 
 1797 f.ss 35,- 
159 20 Kreuzer, Ag 
 1797 f.ss 45,- 
 1797 ss,Hsp 25,- 
192 5 Rappen, BL 
 1826 ss 35,- 
  s+ 18,- 
194.1 Konkordanz-Batzen, BL 
 1826 ss+ 30,- 
207 1 Konkordanz-Batzen, BL 
 1826 ss+ 50,- 
 
Bestell-Nr. Bern Medaille 

 
1 Silbermedaille 1853 
 von Frener, auf 500 Jahre Beitritt  
Bern zum Schweizer Bund 
Ag 34,2g, 40mm vz 190,- 
 
HMZ CHUR, Bistum 
                  Peter II.Rascher 1581-1601 
401 Schüsselpfennig o.J.  
 Löwenschild (Löwe n.r.) 
 zw. P-E-C  (Fd. Hemer-
 Westig 342)  
2-398a kl. Loch f.ss 19,- 
  s   7,- 
2-398b  ge/sge   3,- 

HMZ CHUR, Bistum 
 Johann V. Flugi von 
 Aspermont 1601-1627 
2-416a Schüsselpfennig o.J. 
 Wappen zw. I-E-C  
 (Trachsel 81, Fd. Hemer-
 Westig 343)   
  ss 35,- 
  s 14,- 
 Ulrich Federspil 1692-1728 
HMZ 453  Bluzger 1716  s-ss 15,- 
HMZ 2-471a  2 Pfennig o.J. ss ZE 12,- 
 

 J.G- von Rost 1728-54 
2-471a 2 Pfennig, BL 
 o.J. vz 30,- 
  ss 18,- 
  ss,ZE 14,- 
  s-ss 10,- 
KM: 131 Bluzger, BL 
 1704 ss,SF 15 
178 Bluzger, BL 
 1765 ss 20,- 
 
HMZ CHUR, Stadt 
2-481 Heller, einseitig o.J. 
 Steinbock n.l. im 
 Wappenschild, rechts  vom 
 Wappen K(?),  
 Ag 0,17g  ss,Rf 30,- 
KM 
263 Bluzger  1765  ss 35,- 
                1766  ss 25,- 
271 3 Kreuzer 1733  f.ss 20,- 
271 3 Kreuzer 1734  f.ss 60,- 
                  1737  s-ss 60,- 
 
HMZ FREIBURG, Stadt 
245 Guldiner o.J. /ab 1530 
 Neuprägung versilbert 
    st   9,- 
2-269 Kreuzer o.J. Burg/Adler 
 MONETA +/SANCTVS 
 NICOLAVS     s 90,- 
D./T. 1267  Batzen, BL 
 1630 s 55,- 
 
KM FREIBURG, Stadt 
47 1/2 Batzen 
 1752 ss 50,- 
 1754 f.ss           210,- 
 1788 s 10,- 
87 5 Rappen 1830 
     ss, leicht gewellt 20,- 
91 2 ½ Rappen  1846 vz 50,- 
        1846,starke Rf. 12,- 
 
D.-T. GENF, Kanton u. Stadt 
1026g 6 Deniers 1769 s-ss,Rf 12,- 
1670k 6   Sols,BL  
 1678 s - 10,- 
- 3   Sols,BL  
 o.J. s-ss 25,- 
1674o 3   Sols,Ag  
 1640 B*G s - 10,- 
1674y 3   Sols,Ag  
 1646 B s + 25,- 
1677c 6  Quarts,BL  
 1678 IE s-ss 17,- 
1677c 6  Quarts,BL  
 1678 IE s 12,- 
- 3  Quarts,BL  
 1595 s-ss 16,- 
- 3  Quarts,BL  
 1595 s + 12,- 
HMZ 336   2 Quarts 1709 s-ss 15,- 

 SCHWEIZ (Forts.) 

D.-T. GENF, Kanton u. Stadt 
HMZ 280 Taler 1589 Neuprägung 
 versilbert        st   8,- 
HMZ 
2-300 6 Sols 1590 ss, Riss 30,- 
2-318d 12 Sols 1654 s-ss,ZE 60,- 
2-321 6 Sols 1602,  selten 
 Knick, Loch (ss) 40,- 
 
KM GENF, Kanton u. Stadt 
57a 6 Quarts, Ag 
 1775 ss-vz 75,- 
59 21 Sols, Ag 
 1710 f.ss 38,- 
62 21 Sols, Ag 1720 s 20,- 
79 2 Quarts, Ag 
 1769 ss-vz 18,- 
79a 2 Quarts, Ag 
 1776 ss+ 25,- 
81 3  Sols,BL   
 1763 ss 16,- 
82 6 Sols, BL 
 1765 o.Mmz    s   8,- 
82a 6  Sols,BL   
 1776 I.G.     s-ss 15,- 
82a 6  Sols,BL   
 1791 P.B     s-ss 15,- 
105 6 Deniers, BL 
 1795 ss 28,- 
116 1 Sol, BL  ss,kl.Riss 12,- 
118 6  Deniers,  BL  
 1825 vz 28,- 
 1825 ss + 17,- 
119 1 Sol, BL  1819  ss 12,- 
 1819 s-ss   8,- 
120 1 Sol, BL  1825  vz 50,- 
121 1 Sol  1833     ss-vz 22,- 
  ss+ 12,- 
126 2 Centimes, BL 
 1839 vz 50,- 
127 4 Centimes, BL 
 1839 vz 30,- 
 
KM GENF 
129 25 Centimes, BL 
 1844 ss-vz 28,- 
131 5 Centimes, Ag 
 1840 ss+ 12,- 
132 1 Centimie 1847 ss-vz 12,- 
   1847 ss   9,- 
133 5 Centimes, BL 
 1847 vz 30,- 
  ss 19,- 
 
KM GRAUBÜNDEN 
15 1 Batzen, BL 
 1836 ss 42,- 
 
 LAUSANNE, Bistum 
- Denar  Ag  Tempel/Kreuz 
 mit Pfeil und Punkt als 
 Beizeichen  o.J. s-ss   60,- 
 
HMZ LUZERN, Kanton 
582 Taler 1518 Neuprägung 
 versilbert  st   9,- 
2-621o Groschen 1598  ss 40,- 
2-621q Groschen 1599  ss 50,- 
2-637 Groschen, Ag 
 1605 ss/vz 60,- 
2-638 1600 f.ss 40,- 
 
KM LUZERN, Kanton 
89 ½ Batzen 1796  ss+ 60,- 
116 1 Rappen 1844  s 18,- 
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 SCHWEIZ (Forts.) 
ST. GALLEN, Kanton und Stadt 
HMZ 
703 Taler 1564 Neuprägung 
 versilbert         st   8,- 
 
2-891g Groschen 1568 s-ss 40,- 
 

 
2-897 Taler 1621 
 (D/T 1400g, KM 61,  

Dav. 4676)    ss 225,- 
 
2-897c Taler 1622 
 (D/T 1400k, KM 61,  

Dav. 4677) 
Schrötlingsfehler auf  
Vorderseite,Prägeschwäche 
 sonst f.ss 130,- 

 
 
2-910g-l 1 Kreuzer o.J. (18. JH) 
 Mzz.  H(?) ss, Lötstelle 5,- 
 Mmz Z  ss-vz 20,- 
 Mmz 3 Diagonale Punkte 
  ss-vz 22,- 
 Mmz AV  ss 20,- 
2-910 l 1 Kreuzer o.J.  ss 15,- 
2-911c 2 Pfennig o.J. ss+ 30,- 
 ss, Randriss 14,- 
2-912a Hohlpfennig o.J.  s 15,- 
 sge, Randausbruch   5,- 
 
ST. GALLEN, Kanton und Stadt 
D./T. 
834b 2 Deniers, BL o.J. 
 Mmz. Dreieck vz-st 32,- 
KM 
102 1 Kreuzer, BKL 
 1813  K ss 18,- 
110 1 BAZEN, BL 
 1810 K s-ss 10,- 
 1815  K ss 20,- 
 

 SCHWEIZ (Forts.) 
HMZ SCHAFFHAUSEN 
2-754 3 Kreuzer  1597 
  ss, ZED 14,- 
 

 
D/T 

1375d Dicken 1617   Ag  7,89g 
(2-765d, KM 18) 

f.ss    145,- 
 

 

 
KM 25 Taller 1621,  
 Schaf springt aus Stadtor. 
 übliche Prägeschwäche 
 (Dav. 4627, DT 1372b) 
  gutes ss 240,- 

 
1372c Taler 1622  Schafbock 
 (HMZ 2-763c, Dav. 4627) 
 (KM 25)   
 gereinigt       s-ss   135,- 
 
153 Kreuzer 1808  ss 70,- 
 
HMZ 758  Taler 1573 Neupräg. 1971 
 versilbert         st   9,- 

 SCHWEIZ (Forts.) 
KM SCHWYZ, Kanton 
36 1 Rappen 1782  ss 20,- 
41 1 Rappen 1797  ss,ZE 15,- 
45 V Schilling, Ag 
 1787 s-ss 60,- 
60 1 Rappen 1812 P  ss 15,- 
62 2 Rappen    
 1843  ss 18,- 
 1846 ss 18,- 
 
D./T. SCHWYZ, Kanton 
85b-d Bei den nachstehenden  
Rappen handelt es sich nur um Varianten.  
In Klammern sind die Stückzahlen der lieferbaren  
verschiedenen Varianten aufgeführt. 

85c 2 Rappen (1), BL Kranz 
 über WZ 2 geschlossen
 1845 ss 11,- 
85c 2 Rappen (1), BL  
 Kranz über WZ 2 
 nicht geschlossen  
 1845 ss-vz 15,- 
 (1)  1845 ss+ 12,- 
85c 2 Rappen (1), BL Kranz 
 über WZ 2 geschlossen
 1845 IB ss+ 15,- 
85c 2 Rappen (1), BL Kranz 
 ü. WZ 2 nicht geschl.  
 1845 IB   ss+,  
 min. Zainende 12,- 
85d 2 Rappen (2), BL  
 1846 vz 17,- 
85d 2 Rappen (4), BL  
 1846 ss-vz 12,- 
85d 2 Rappen (1), BL
 1846B ss-vz 16,- 
85d 2 Rappen (2), BL
 1846B ss 12,- 
 
87b-e Bei den nachstehenden 1 Rappen 
handelt es sich nur um Varianten. 
In Klammern sind die Stückzahlen der lieferbaren 
verschiedenen Varianten aufgeführt. 

87b 1 Rappen, Ku 
 1812 ss+ 10,- 
87c 1 Rappen (1), Ku      1815 

vz,Zainende 15,- 
87c 1 Rappen (7), Ku  
 1815 ss   7,- 
 1815 s-ss   3,- 
87e 1 Rappen (1), Ku  
 1843 ss-vz 11,- 
87e 1 Rappen (3), Ku  
 1843 ss   7,- 
 
D./T. REICHENAU 

955 2 Pfennig, BL 
 o.J., ohne R   ss 40,- 
 
HMZ SITTEN, Bistum 
2-1058b ½ Batzen 1645  s,Rf 40,- 
 
HMZ 1044  Kreuzer 1708 
  sge/ss   8,- 
HMZ 1049  Halbbatzen   1777 
 leicht korrodiert, s-ss 15,- 
 
KM SOLOTHURN 
36.1 1/4 Kreuzer, Ag 
 1790 ss 24,- 
 
- ½ Batzen 1794, DT 694 
  ss,SF 15,- 
 
41 4 Kreuzer, BL 
 1795 s 14,- 
67 1 Batzen  1811  s 20,- 

 SCHWEIZ (Forts.) 
KM TESSIN, Kanton 
2 3 Soldi    1813, Variante 
 mit Stern         s 40,- 
 
HMZ UNTERWALDEN 
 

 
           90% 

920 3 Kreuzer (Groschen),Ag 
 Mzz. Halbmond ü. Stern 
 Umschrift endet mit 
 VNDERV 
 o.J. f.ss        190,- 
 

KM URI 
43 2 Batzen 1811  s- 60,- 
 

KM WAADT, Kanton 
6 1/2 Batzen  5 Rappen 
 1804 f.ss   8,- 
 1813 s-ss   8,- 
8 1 Batzen (10 Rappen) 
 1811 s-ss   8,- 
 1816 vz+ 35,- 
 1819  ss 15,- 
20 1 Batzen, BL 
 1830 ss-vz 32,- 
 1832 vz 4r0,- 
 
HMZ    ZÜRICH, Kanton u. Stadt 
1095 Guldiner 1512 Neuprägung 
 Neusilber   st 15,- 
1127 Groschen 1560 (?)  
  s-ss 60,- 
1130 Sechser,BL  
 o.J (got. Schrift) s 35,- 
 (antiqua  Schrift) ss 60,- 
 (antiqua Schr.) s-ss 35,- 
 
D/T    ZÜRICH, Kanton u. Stadt 
 17. JAHRHUNDERT 
- Silber-Medaille, 
 Randpunze 800 

 „Rathaus-Taler“ 
 1698 Neubau Rathauses 
 Ag, 31,07g  Nachprägung  
 Mayer, Pforzheim 
  st, mattiert  23,- 
1091 10 Schilling 1677  s+  28,- 
 1700 f.ss 70,- 
1093 5  Schilling,Ag  
 1656 s+          80,- 
1094b 5  Schilling,Ag  
 1694 s-ss 45,- 
1099c 1  Batzen,BL      
 1641 s-ss,winz.Loch   4,- 
1100 10  Schilling,Ag
 Variante zu vorstehender 

Münze 1677 s+ 14,- 
1100 10  Schilling,Ag  
 1700 f.ss 35,- 
1100 1  Schilling 
 o.J.(17.Jh)  ss 15,- 
  s   5,- 
1101 1 Schilling  o.J.(17.Jh.)   
  f.ss 12,- 
  s-ss 10,- 
 s-ss,kl.Zainende   7,- 
  s   6,- 
1102c 1  Schilling,BL  
 1641 s 10,- 
1105 Angster,BL 16,2mm0,29g 
 o.J. vz 35,- 
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 SCHWEIZ (Forts.) 
D/T    ZÜRICH, Kanton u. Stadt 
 

 

 
422 Löwen-Taler 1734 
 (Dav. 1791, KM 143.3,  

HMZ 2.1164cc) 
saubere, gute Erhaltung 

ss+ 630,- 
 

 
422 Löwen-Taler 1761 
 (Dav. Nr.1791) 
 Stadtansicht der übliche   

Stempelriss rechts, justiert 
 Löwenseite ss+ 

ss+/ss 470,- 
 
434 Halbtaler 1715
 deutliche Fassungsspuren 
 (KM 134)     (ss)        95,- 
 
436 Halbtaler 1720,Ag 
 Löwe/Stadtansicht 
  s-ss        180,- 

 SCHWEIZ (Forts.) 
D/T    ZÜRICH, Kanton u. Stadt 

 
436 Halbtaler 1761 ss   250,- 
 
438 Halbtaler 1773,Ag 
  ss+        250,- 
440 Halbtaler 1776,Ag 
  f.ss        220,- 
441 Halbtaler 1779,Ag 
  ss          190,- 
443 Halbtaler 1794,Ag          
  ss,kl.Hsp. 95,- 
 
443 Halbtaler 1794,Ag  
  ss,Hsp. 120,- 
444 20  Schilling,Ag  
 o.J. ss 95,- 
444 20  Schilling,Ag  
 1711 s 45,- 
445m 20  Schilling,Ag  
 1730 ss 70,- 
445t 20  Schilling,Ag  
 1745 ss 70,- 
445u 20  Schilling,Ag  
 1748 s-ss 50,- 
445v 20  Schilling,Ag  
 1751 f.ss 70,- 
445w 20  Schilling,Ag  
 1753 f.ss 60,- 
445z 20  Schilling,Ag  
 1761 ss 70,- 
448e 20  Schilling,Ag  
 1792 ss 75,- 
449 10  Schilling,Ag  
 1707 s/ss 20,- 
450 10  Schilling,Ag  
 1723 ss 30,- 
 1724 f.ss 22,- 
 1726 s-ss 15,- 
 1730 ss-vz 40,- 
 1732 s-ss 17,- 
 1736 s-ss 15,- 
 1741 f.ss 17,- 
 1741 s-ss 12,- 
 1743 s-ss 12,- 
 1745 f.ss 17,- 
 1748 ss 22,- 
 1751 ss 22,- 
 1753 ss 22,- 
451b V  Schilling,Ag  
 1784 ss 22,- 
454a 1  Schilling,BL  
 1725 s/ss   7,- 
454b 1  Schilling,BL  
 1730 ss-vz 15,- 
  ss 10,- 

 SCHWEIZ (Forts.) 
D/T    ZÜRICH, Kanton u. Stadt 
454c 1  Schilling,BL  
 1736 f.vz 20,- 
 1751 s-ss,ZE   5,- 
454e 1  Schilling,BL  
 1741 ss-vz 20,- 
  ss 10,- 
454f 1  Schilling,BL  
 1743 ss 13,- 
454g 1  Schilling.BL  
 1745 ss 10,- 
 1745 ss, kl. Zainende   8,- 
454h 1  Schilling,BL  
 1747 ss 10,- 
  s-ss   7,- 
454i 1  Schilling,BL  
 1748 ss+ 12,- 
454l 1  Schilling,BL  
 1751 vz-st 40,- 
  vz+ 30,- 
454m 1  Schilling,BL  
 1754 ss 15,- 
454 Schilling 1751  ss 12,- 
456 1  Rappen,  BL  
 o.J. ss-vz 10,- 
  ss   4,- 
  s-ss   2,- 
457 3 HALLER, BL  
 o.J. vz-st 25,- 
  vz 10,- 
  ss-vz   7,- 
  ss   4,- 
 
25a 1 Rappen, BL 
 1842 vz-st 18,- 
 1842 ss   7,- 
 

D./T. ZUG, Kanton 
1054 Engel-Taler 1565,  
 Nachprägung von 1971, 
 KN, versilbert  st   8,- 
1082 1 Rappen 1785  s- 5,- 
1251 3  Kreuzer,  Ag  
 1599 vz            120,- 
 1602 ss/vz 60,- 
 1603 vz 70,- 
 1603 ss-vz 55,- 
 1603 f.ss 30,- 
 1604 ss-vz 50,- 
 1606 vz 70,- 
 1606 ss-vz,ZE 45,- 
 1606 ss+ 45,- 
 1606 ss,kl.ZE 20,- 
1242b Dicken 1609 

ss+, kl. ZE                 195 ,- 
 

KM     SCHWEIZ - REPUBLIK 
 

Preiswerte Sammlungen 
Lot Schweiz A, 100x  
100 verschiedene Münzen 
dabei auch 1, 5 Franken Silber 
ab 1899 bis 1990 
ab 1 Rappen bis 5 Franken 
mit 10 Silbermünzen 
gute Erhaltung, ss bis f.st 
Einzelwert 300,- 
sortiert im Album    zus. 125,- 
 
LOT Nr.267  
6 Münzen ½ Fr, 1, 2, 5, 10, 20 Rappen 
Erhaltung vz-st, mindestens 3 Münzen 
in f.st   Gesamtpreis nur   6,- 

KM SCHWEIZ  (Forts.) 
Ab hier sind die Münzen Schweiz  
zitiert nach den Katalogen WORLD 
COINS von Krause-Mishler (KM) 
3.1 1  Rappen, Bronze 
 1850 s-ss 45,- 
 1853 ss 60,- 
 

 
 1866 ss-vz        170,- 
 1868 ss+ 18,- 
 1872 f.vz 45,- 
 1872 ss+ 20,- 

1875  kleine Rf, ss+ 38,- 
1883 ss 36,- 
1884 deutl.Rf  s+   8,- 
1887 ss- 15,- 
1890 Rand unruhig  ss  15,- 
1891  dünnes Kreuz 
 ss 26,- 
1892   ss-vz, kl.Rf 18,- 
1892 ss 18,- 
1894 s-ss 16,- 
1895 vz 25,- 
1897 f.ss 45,- 
1898 ss-vz 35,- 
1899 ss   9,- 

 1900 vz 17,- 
 1900 ss-vz 12,- 
 1900 ss   6,- 
 
3.2 1  Rappen, Bronze 
 1903 ss-vz 30,- 
 1905 vz 14,- 
 1905 ss   5,- 
 1906 vz 30,- 
 1906 ss-vz 23,- 
 1906 ss 17,- 
 1907 st 25,- 
 1907  etw. Patina  st  20,- 
 1907 ss-vz   8,- 
 1910 ss-vz 17,- 
 1911 vz-st 30,- 
 1911 vz 20,- 
 1912 vz 11,- 
 1913 f.st 10,- 
 1915 ss-vz   4,- 
 1918 vz-st 15,- 
 1918 ss-vz   3,- 
 1919 vz   6,- 
 1919 ss-vz   3,- 
 1920 vz-st   7,- 
 1924 f.vz 18,- 
 1925 vz-st,prgf   9,- 
 1927 ss+   9,- 
 1929 vz-st   6,- 
 1931 ss-vz   2,- 
 1932 f.st 10,- 
 1932 vz   3,- 
 1934 vz   2,- 
 1937 vz-st   6,- 
 1938 vz   3,- 
 1938 ss-vz   1,- 
 1940 st   9,- 
 1941 st   6,- 
 1941 vz   2,- 
 
3a 1 Rappen, Zink 
 1942 vz, unc.   5,- 
 1942 ss   2,- 
 1943 ss-vz   2,- 
 1944 ss-vz   2,- 
 1946 ss-vz   2,- 
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KM SCHWEIZ (Forts.) 
4.1 2 Rappen, Bronze 
 1850 s-ss    3,- 
 1851 ss   9,- 
 1851 f.ss   7,- 
 1866 ss+ 13,- 
 1870 s-ss,Rf 15,- 
 

 
4.1 2 Rappen, 1875   vz 30,- 
 1875 ss   3,- 
 1879 ss-vz 12,- 
 1883 ss   8,- 
 1886 f.ss   8,- 
 

 
4.1 2 Rappen,  1888 

 winzige Randfehler 
 kl. Fleck, vz+, unc. 75,- 
 
4.1 1890 vz- 25,- 
 
4.2 2 Rappen, Bronze 
 1893 vz-st 16,- 
 1893 ss-vz   9,- 
 1897 ss, kl.Rf 15,- 
 1898 ss-vz 34,- 
 1899 ss-vz   5,- 
 1903 ss-vz 35,- 
 1904 ss-vz 28,- 
 1906 ss-vz   9,- 
 1907 vz-st 18,- 
 1907 kl.Fleck  vz-st 12,- 
 1909 vz-st 18,- 
 
4.2 2 Rappen, Bronze 
 1909 vz 12,- 
 1912 vz 15,- 
 1918 f.st 25,- 
 1918 vz 16,- 
 1918 vz 12,- 
 1919 st 16,- 
 1927 ss-vz 36,- 
 1929 ss-vz 20,- 
 1936 ss-vz 12,- 
 1941 vz   5,- 
 
4.2b 2 Rappen, Zink 
 1942 ss-vz   4,- 
 1944 ss   2,- 
 
5 5  Rappen, Ag,Billon 
 1850 BB s-   2,- 
 1850 BB gering   1,- 
 1872 B ss 24,- 
 1872 B f.ss 18,- 
 1872 B s   8,- 
 1873 B ss+ 25,- 
 1873 B ss 19,- 
 1874 B ss 28,- 
 1874 B f.ss 23,- 
 1876 B ss-vz 45,- 
 1876 B f.ss 30,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 

 
 1877 B  seltenes Jahr 
  ss 65,- 
 
6 10 Rappen, Ag, Billon 
 1850 s-ss   9,- 
 1850 sge   1,- 
 1851 s-ss 38,- 
 1851 s/sge   5,- 
 1871 f.ss 32,- 
 1876 ss+ 35,- 
 
7 20 Rappen, Ag, Billon 
 1850  s-ss 12,- 
  s   8,- 
  gering   2,- 
 

 
 1851  f.ss          140,- 
  s+ 70,- 
 1858  f.ss 30,- 
  s+ 12,- 
 1859  ss   8,- 
  s-ss   3,- 
 
8 1/2 Franken, Ag, 2,25gf 
 1850, Henkelspur im Rand 
  (s)   9,- 
 
9 1 Franken, Ag, 4,5gf 
 1850,  deutliche Fasssungs- 
 spuren, (s-ss) 25,- 
 
21 2  Franken, Ag (8,35gf) 
KM 21 Lot von 10 verschiedenen  
2 Franken nur Silbermünzen, ab 1910 
Saubere Erhaltung, von s bis ss+ 
83,5g Silber  75,- 
 

21 2  Franken, Ag (8,35gf) 
 1874 s+ 12,- 
 1878 ss   6,- 
 1879 s+ 14,- 
 1886 f.ss 12,- 
 1894 ss 15,- 
 1903 ss 10,- 
 1906 s-ss   6,- 
 1907 ss   6,- 
 1911 ss   8,- 
 1914 ss   7,- 
 1914 s-ss   6,- 
 1916 ss-   6,- 
 
Der Silbergehalt von Münzen ist als  
reiner Silberanteil „gf“ (Gramm  
fein) angeben.  Ag steht für Silber. 
 
Lot Schweiz A, 50x  
50 verschiedene Münzen 
dabei auch 1, 5 Franken Silber 
ab 1920 bis 1990 
ab 1 Rappen bis 5 Franken 
mit 7 Silbermünzen 
gute Erhaltung, ss bis f.st 
Einzelwert 150,-             zus. 70,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
21 2  Franken, Ag (8,35gf) 
 

 
21 1920 vz+, prgf 35,- 
 
 1920 ss   6,- 
 1921 ss-vz   8,- 
 1921 ss   6,- 
 1922 ss   7,- 
 1928 ss   7,- 
 1931 ss+ 12,- 
 1932 ss+ 20,- 
 1936 ss-vz 15,- 
 1939 ss-vz   9,- 
 1939 ss   5,- 
 1940 ss   5,- 
 1941 ss   6,- 
 1943 ss-vz   8,- 
 1943 ss   6,- 
 1944 vz+ 10,- 
 1944 ss   5,- 
 1945 ss   7,- 
 1946 ss+   7,- 
 1947 ss+   9,- 
 1948 ss   7,- 
 1953 ss-vz   9,- 
 1955 ss   6,- 
 1957 f.st 15,- 
 1957 vz   9,- 
 1957 ss-vz   6,- 
 1958 st 18,- 
 1958 vz-st 12,- 
 1958 ss   6,- 
 1959 ss-vz   6,- 
 1960 ss-vz   7,- 
 1961 vz   8,- 
 1961 ss-vz   6,- 
 1963 f.st   9,- 
 1963 vz   8,- 
 1963 ss-vz   6,- 
 1964 st 11,- 
 1964 vz-st   8,- 
 1964 vz   6,- 
 1965 st 15,- 
 1965 f.st   8,- 
 1965 vz   6,- 
 1967 vz   9,- 
 
21a.1 2 Franken, KN 
 1968 (ohne B)   ss-vz   8,- 
 1968 B f.st   3,- 
 1969 f.st   4,- 
 1969 vz   2,- 
 1970 vz   4,- 
 1970 ss   2,- 
 1972 ss   3,- 
 1973 f.st   4,- 
 1973 ss-vz   2,- 
 1974 ss-vz   2,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
21a.1 2 Franken, KN 
 1975 st   5,- 
 1975 vz   3,- 
 1975 ss-vz   2,- 
 1976 ss   2,- 
 1978 vz   7,- 
 1978 ss   2,- 
 1979 f.st   5,- 
 1979 vz   3,- 
 1980 st   7,- 
 1980 ss   2,- 
 1981 vz-st   3,- 
 1981 ss-vz   2,- 
 1982 vz   3,- 
 1986 ss-vz   3,- 
 1987 f.st   3,- 
 1987 vz   2,- 
 1988 vz   3,- 
 1989 vz-st   2,- 
 1990 vz-st   4,- 
 1991 PP 10,- 
 1992 st   4,- 
 1993 st   4,- 
 1994 st   4,- 
 
KM 23 Lot von 20 verschiedenen  
½ Franken nur Silbermünzen, ab 1906 
Saubere Erhaltung, von s bis ss-vz. 
41,6g Silber  38,- 
23 1/2 Franken,Ag 2,08gf 
 Sammlung 20 Jahrgänge,  
 ab 1903, s, ss und besser 
 zus. 41,6g Silber 35,- 
 
23 1/2 Franken,Ag 2,08gf 
 1898 vz 35,- 
 1898 s+   5,- 
 1899 ss+, kl.Rf 10,- 
 1900 f.vz 15,- 
 1903 s-ss   3,- 
 1906 s-ss   3,- 
 1907 s-ss   4,- 
 1908 ss-vz 12,- 
 

 

 
23 1909 vz 20,- 
 
23 1909 ss-vz 12,- 
 1909 s-ss   2,- 
 1910 ss   4,- 
 1914 ss   4,- 
 1914 s   2,- 
 1915 ss   4,- 
 1916 s-ss   2,- 
 1920 vz 12,- 
 1920 ss   4,- 
 1920 s-ss   2,- 
 1921 vz   9,- 
 1921 ss-vz   7,- 
 1921 ss   4,- 
 1921 s-ss   2,- 
 1928 ss   3,- 
 1929 ss-vz   6,- 
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KM SCHWEIZ (Forts.) 
23 1/2 Franken,Ag 2,08gf 
 1934 ss   2,- 
 1937 ss   2,- 
 1939 vz   5,- 
 1939 ss   2,- 
 1940 f.st   9,- 
 1940 vz   5,- 
 1941 f.st 25,- 
 1942 ss   3,- 
 1943 ss-vz   4,- 
 1943 ss   2,- 

1944 ss-vz   3,- 
1944 ss   2,- 
1945 ss-vz   4,- 
1946 ss-vz   3,- 
1946 ss   2,- 
1948 vz   4,- 
1948 ss-vz   2,- 
1950 vz   5,- 
1950 ss-vz   2,- 
1951 vz-st   7,- 
1951 vz   3,- 
1951 ss-vz   2,- 
1952 vz   4,- 
1952 ss   2,- 
1953 vz-st   6,- 
1953 vz   4,- 
1955 vz   5,- 
1956 f.st 10,- 
1956 vz   2,- 

 1957 st 10,- 
 1957 vz-st   7,- 
 1957 vz   2,- 
 1958 st-   9,- 
 1958 vz-st   4,- 
 1958 vz   2,- 
 1959 st   9,- 
 1959 vz-st   4,- 
 1959 vz   2,- 
 1960 vz-st   4,- 
 1960 vz   3,- 
 1961 vz-st   3,- 
 1962 f.st   3,- 
 1962 vz   2,- 
 1963 st-   6,- 
 1963 vz-st   2,- 
 1964 st   8,- 
 1964 vz-st   4,- 
 1964 vz   2,- 
 1965 st   5,- 
 1965 f.st   3,- 
 1965 vz   2,- 
 1966 st   8,- 
 1966 f.st   2,- 
 1967 st   8,- 
 1967 f.st   2,- 
 
23a.1 1/2 Franken, KN 
KM 23 Lot von 10 verschiedenen  
1/2 Franken ab 1968 
gute Erhaltung, von vz bis f.st  zus.9,- 
 1968 B st   5,- 
 1968 B vz-st   3,- 
 1968 B vz   1,- 
 1968 ohne B     vz   1,- 

1969 st   4,- 
1969 vz-st   2,- 

 1969 vz   1,- 
1969 st   4,- 
1969 vz-st   2,- 

 1969 vz   1,- 
 1970 st   3,- 
 1970 vz-st   1,- 
 1971 f.st   2,- 
 1971 vz   1,- 
 1972 f.st   4,- 
 1972 vz   1,- 
 1973 vz   2,- 
 1974 st   4,- 
 1974 vz-st   3,- 
 1974 vz   1,- 
 1975 vz-st   2,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
23a.1 1/2 Franken, KN 
 1976 vz   1,- 
 1977 st   3,- 
 1977 vz   1,- 
 1978 f.st   2,- 
 1979 f.st   2,- 
 1980 vz   1,- 
 1981 st   4,- 
 1981 vz   1,- 
 1982 vz   1,- 
 1983 f.st   2,- 
 1983 vz-st   1,- 
 1984 f.st   4,- 
 1985 f.st   2,- 
 1986 vz-st   2,- 
 1987 vz-st   2,- 
 1988 vz-st   2,- 
 1989 vz-st   2,- 
 1990 vz-st   2,- 
 1991 vz-st   2,- 
 1992 st   5,- 
 1992 vz   2,- 
 1993 vz-st   2,- 
 1994 vz-st   2,- 
 1995 vz-st   2,- 
 2007 PP-   5,- 
 
24 1  Franken,Ag 4,17gf 
KM 24 Lot von 20 verschiedenen  
1 Franken nur Silbermünzen, ab 1910 
Saubere Erhaltung, von s bis ss+ 
83,4g Silber  80,- 
24 1  Franken,Ag 4,17gf 
 1876 s 12,- 
 1877 s+ 12,- 
 1880 s   8,- 
 1886 s   8,- 
 1887 s+   8,- 
 1899 s+   8,- 
 1901 s-ss   7,- 
 1903 s-ss   7,- 
 1905 ss 12,- 
 1905 s-ss   4,- 
 1908 s-ss   4,- 
 1909 ss   5,- 
 1910 f.ss   6,- 
 1910 s-ss   4,- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 1913 vz 25,- 
 1913 ss   5,- 
 1914 s-ss   4,- 
 1916 s-ss   4,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
24 1  Franken,Ag 4,17gf 
 

 1920 vz-st 40,- 
 
24 1  Franken,Ag 4,17gf 
 1920 ss   4,- 
 1920 s-ss   4,- 
 1921 vz 15,- 
 1921 ss-vz   7,- 
 1921 ss   4,- 
 1928 ss-vz   6,- 
 1928 ss   4,- 
 1931 ss   4,- 
 1934 ss   6,- 
 1936 ss   5,- 
 1937 ss   5,- 
 1939 ss-vz   7,- 
 1939 ss   4,- 
 1940 ss-vz   5,- 
 1940 ss   4,- 
 1943 ss-vz   5,- 

1943 ss   3,- 
 1944 f.vz   7,- 
 1944 ss   4,- 
 1945 ss-vz   7,- 
 1945 ss   4,- 
 1946 vz-st 20,- 
 1952 ss-vz   6,- 
 1952 ss   3,- 
 1953 ss-vz   5,- 
 1955 f.st 25,- 
 1956 vz   5,- 
 1957 f.vz   5,- 
 1957 ss   4,- 
 1958 vz-st   6,- 
 1958 vz   4,- 
 1958 ss-vz   4,- 
 1960 f.st   9,- 
 1960 vz   5,- 
 1960 ss-vz   4,- 
 1961 st-   8,- 
 1961 vz-st   6,- 
 1961 vz   4,- 
 1962 st-   6,- 
 1962 vz   4,- 
 1963 st   7,- 
 1963 vz-st   5,- 
 1963 vz   4,- 
 1964 st-   5,- 
 1964 vz-st   4,- 
 1965 st   8,- 
 1965 vz-st   5,- 
 1966 st   8,- 
 1967 vz   4,- 
 
24a.1 1 Franken, KN 
Lot24 20 Verschiende Jahre 
 ss-vz bis f.st       zus. 18,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
24a.1 1 Franken, KN 

1968 st   4,- 
 1968 ss-vz   1,- 
 1968 B st   3,- 
 1968 B vz-st   1,- 
 1969 st   4,- 
 1969 vz+   2,- 
 1970 st   4,- 
 1970 f.st   1,- 

1971 ss-vz   1,- 
1973 ss   1,- 
1974 ss   1,- 
1975 st   4,- 
1975 vz   2,- 
1976 ss   1,- 
1977 ss   1,- 
1978 ss   1,- 
1979 ss   1,- 
1980 st   5,- 
1981 vz   1,- 
1982 ss-vz   1,- 
1983 ss-vz   1,- 
1985 ss-vz   1,- 
1986 ss-vz   1,- 
1987 ss-vz   1,- 
1988 ss-vz   1,- 
1989 ss-vz   1,- 
1991 f.st   3,- 
1992 f.st   3,- 
1993 f.st   3,- 
1994 PP-   3,- 
2006 PP-   3,- 

 
26 5  Rappen,KN 1879-1980 
Lot 26 20 verschiedene Jahre 
 5 Rappen ab 1890. 
             ss bis vz     zus.9,- 
 
26 5  Rappen,KN 1879-1980 

 
 1879 f.vz 35,- 
 
 1879 s-ss, Rf   8,- 
 1879 s   3,- 
 1880 s   3,- 
 1881 ss-vz   9,- 
 1881 ss   7,- 
 1882 vz/st 50,- 
 1882 ss   3,- 
 1883 ss   5,- 
 1884 ss-vz 18,- 
 1884 ss 12,- 
 1889 s+ 20,- 
 1890 s-ss 10,- 
 1894 s-ss   7,- 
 1895 vz 35,- 
 1895 ss   7,- 
 1895 s-ss   3,- 
 1897 s+   8,- 
 1898 ss-vz   8,- 
 1898 ss   5,- 
 1898 s   3,- 
 1899 s-ss   5,- 
 1902 s-ss 12,- 
 1902 s   5,- 
 1904 ss 20,- 
 1904 s-ss   7,- 
 1905 ss 12,- 
 1906 ss   3,- 
 1907 vz-st 20,- 
 1907 vz 14,- 
 1908 f.ss   4,- 
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KM SCHWEIZ (Forts.) 
26 5  Rappen,KN 1879-1980 
 1909 ss   5,- 
 1912 vz,prgf   5,- 
 1912 ss   2,- 
 1913 ss   3,- 
 1914 f.ss   3,- 
 1918  Patina, vz   2,- 
 1919 s-ss   4,- 
 1920 vz   8,- 
 1920 ss   3,- 
 1921 ss   2,- 
 1922 ss+   3,- 
 1925 ss   2,- 
 1926 ss-vz   3,- 
 1927 vz-st 10,- 
 1928 ss   2,- 
 1929 ss-vz   4,- 
 1929 ss   2,- 
 1930 ss   2,- 
 1931 ss   2,- 
 1932 vz-st   3,- 
 1932 vz   5,- 
 1933 vz-st   3,- 
 1934 vz-st   4,- 

1934 vz   2,- 
 1936 vz   2,- 

1937 ss-vz   1,- 
1938 vz   3,- 
1939 vz-st   6,- 
1939 vz   1,- 
1940 vz   5,- 
1940 ss-vz   2,- 
1941 ss   2,- 
1942 ss-vz   2,- 
1943 ss-vz   2,- 
1944 vz   3,- 
1944 ss-vz   1,- 
1945 ss   1,- 
1946 vz   4,- 
1946 ss-vz   1,- 
1947 ss-vz   2,- 
1948 vz   4,- 
1948 ss-vz   2,- 
1949 f.st 10,- 
1949 ss   1,- 
1950 ss-vz   2,- 
1951 ss-vz   4,- 
1951 ss   2,- 

 1952 ss-vz   1,- 
 1953 vz   2,- 
 1955 f.st   7,- 
 1955 vz   2,- 
 1957 vz-st   4,- 
 1957 vz   1,- 
 1958 vz-st   2,- 
 1958 vz   1,- 
 1959 vz-st   2,- 
 1962 st   4,- 
 1962 vz   1,- 
 1963 vz-st   5,- 
 1963 vz   3,- 
 1964 vz-st   4,- 
 1965 f.vz   1,- 
 1966 f.st   5,- 
 1966 vz   1,- 
 1967 st   4,- 
 1967 vz   1,- 
 1968 st   4,- 
 1968 vz-st   2,- 

1969 st   5,- 
1969 vz-st   2,- 
1970 st-   4,- 
1971 vz   1,- 
1974 vz-st   4,- 
1974 vz   2,- 
1975 st   5,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
26c 5 Rappen Al-Me  
 messingfarben 

von 1981 bis 2006: 
f.st, prgf  jedes Jahr:   2,- 
 

27 10 Rappen,KN 
Lot 27 30 verschiedene Jahre  
            10 Rappen, ab 1895 bis 2000 
        Erhaltung ss bis st       zus. 15,- 
27 10 Rappen,KN 
 1880 s-ss  5,- 
 1881 ss-vz 14,- 
 1881 s   3,- 
 1882 ss   3,- 
 1883 s   2,- 

1884 ss-vz 12,- 
1884 ss   6,- 
1885 ss   3,- 
1885 s   1,- 
1895 s-ss   2,- 
1898 s+   6,- 
1899 s   5,- 
1900 ss-vz 10,- 
1902 s+   3,- 
1903 s-ss   5,- 
1906 ss   3,- 
1907 ss   2,- 
1908 s+   1,- 

 1911 ss-vz   8,- 
 1911 ss   5,- 
 1912 ss   2,- 
 1913 ss   2,- 
 1914 ss   2,- 
 1915 ss   2,- 
27a 1918 Messing 

 
  f.st 45,- 
  vz 18,- 
27 1919, KN ss   2,- 
 1920 ss   2,- 
 1921 ss-vz   4,- 
 1922 ss   2,- 
 1925 ss-vz   2,- 
 1926 ss   1,- 
 1927 ss   3,- 
 1928 ss-vz   2,- 
 1929 ss   2,- 
 1930 ss   2,- 
 1931 ss   2,- 
 1932 ss-vz   2,- 
 1933 vz   4,- 
 1934 vz   3,- 
 1936 ss-vz   2,- 
 1937 ss-vz   2,- 
 1938 ss-vz   2,- 
 1939 vz   5,- 
 1939 ss-vz   2,- 
 1939 ss   1,- 
 1940 ss   2,- 
 1942 ss-vz   4,- 
 1943 vz   3,- 
 1944 vz   4,- 
 1946 ss-vz   3,- 
 1947 ss   1,- 
 1948 ss   1,- 
27 10 Rappen KN 

von 1950 bis 1960: 
             jedes Jahr:  ss   je Münze 2,- 

von 1961 bis 1966: 
     jedes Jahr:    f.vz    je Münze  2,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
27 10 Rappen,KN 
 1952 vz-st   4,- 
 1955 f.st   2,- 
 1957 vz-st   2,- 
 1961 vz-st   4,- 
 1962 f.st   5,- 
 1964 st   3,- 
 1965 st   3,- 
 
KM SCHWEIZ (Forts.) 
27 10 Rappen 

von 1966 bis 2005: 
f.st, prgf  jedes Jahr:   2,- 

 
KM 29/29a  Lot 30 verschiedenen  
Münzen 20 Rappen ab 1894 
Saubere Erhaltung, von s bis vz-st 
  zusammen  12,- 
29 20 Rappen, KN 
 1881 ss   7,- 
 1881 f.ss   4,- 
 1883 s-ss   6,- 
 1884 ss/vz   8,- 
 1884 s-ss   2,- 
 1885 f.vz 14,- 
 1885 ss   3,- 
 1885 s-ss   1,- 
 1887 ss+   9,- 
 1887 s-ss   4,- 
 1891 vz-st 75,- 
 1899 ss-   4,- 
 1900 ss   3,- 
 1902 vz 10,- 
 1906 vz 14,- 
 1906 ss   1,- 
 1911 f.ss   2,- 
 1912 ss-vz   3,- 
 1912 ss   1,- 
 1913 ss-vz   4,- 
 1913 ss   1,- 
 1920 vz   4,- 
 1920 ss-vz   2,- 
 1921 vz   4,- 
 1921 ss   1,- 
 1925 ss-vz   3,- 
 1926 vz-st 13,- 
 1926 vz   8,- 
 1926 ss-vz   2,- 
 1929 ss-vz   1,- 
 1931 vz   3,- 
 1931 ss-vz   1,- 
 1932 ss-vz   1,- 
 1933 vz   1,- 
 1938 ss   1,- 
29a 20 Rappen, KN 
 1939 ss-vz   2,- 
 1939 ss   1,- 
 1943 vz   2,- 
 1943 ss   1,- 
 1944 ss   3,- 
 1945 ss   2,- 
 1947 vz   4,- 
 1947 ss-vz   2,- 
 1947 ss   1,- 
 1950 vz   5,- 
 1950 ss   1,- 
 1951 ss   1,- 
 1952 vz   5,- 
 1953 vz-st 10,- 
 1953 vz   5,- 
 1953 ss   1,- 
 1955 vz   2,- 
 1955 ss   1,- 
 1956 vz-st   8,- 
 1956 ss   1,- 
 1957 ss-vz   3,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
29a 20 Rappen, KN 
 1957 ss   1,- 
 1958 vz   2,- 
 1959 vz-st   3,- 
 1959 ss   1,- 
 1960 st 10,- 
29a 20 Rappen, KN 

von 1960 bis 1969: 
vz  jedes Jahr:   2,- 
von 1970 bis 2008: 
f.st, prgf  jedes Jahr:   2,- 
 

34 5 Franken, Ag 
 

 
 1890 ss+ 130,- 
 1892 f.ss 160,- 
 
37 5 Franken, Ag 22,5gf 

1923 ss-vz 45,- 
 ss 35,- 

 
38 5 Franken, Ag 22,5gf 
 1926 B ss 95,- 
 
 
Lot 40       5 Franken, Ag 12,5gf 

Silber-Lot: 5 Franken Münzen: 
5 verschiedene Jahrgänge  
ab 1932  Gute Sammlerhaltung  
ss und besser, Einzelwert über € 60,- 
zusammen 62g Silber    zus. 49,- 
 
40           5 Franken, Ag 12,5gf 

 1931  Rand Typ I     
ss 14,- 
f.ss 12,- 

1932 ss 11,- 
1933 ss 11,- 
1933 ss+, Rf   9,- 
1935 ss+ 14,- 
1935 ss 11,- 
1937 ss+ 17,- 
1939 ss+ 17,- 
1940 ss 14,- 
1948 ss-vz 13,- 
1953 vz 14,- 
1953 ss-vz 11,- 
1953 ss-vz, kl.Rf  9,- 
1954 vz 14,- 
1954 ss 11,- 
1965 st- 18,- 
1965 vz-st 15,- 
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KM SCHWEIZ (Forts.) 
40           5 Franken, Ag 12,5gf 

 
1966 st- 18,- 
1966 vz-st 13,- 
1966 vz   9,- 
1967  Typ I    st 20,- 
1967  Typ I   vz-st 11,- 
1969 B f.st 13,- 
1969 B vz 11,- 
 

40a 5  Franken, KN 
1968 B vz-st   9,- 
1968 B vz   7,- 
1970 ss-vz   6,- 
1974 ss   6,- 
1975 ss   6,- 
1978 ss   6,- 
1979 vz   6,- 
1981 vz   6,- 
1984 ss-vz   6,- 
1985 ss   6,- 
1989 vz   6,- 

 1992 vz-st   6,- 
 1994    PP, Vs.kl.Kerbe  6,- 

1994 f.st, unc.   7,- 
1995 vz-st   6,- 
1996 vz   6,- 
1997 vz   6,- 
1998 vz-st   6,- 

 
41 KM-Nr 41 etc.. siehe  
Gedenkprägungen Schweiz 
 
46 1  Rappen, Ku 
 1948 st   8,- 
 1948 vz   5,- 
 1948 ss   2,- 
 1949 vz   3,- 
 1949 ss   1,- 
 1950 vz   3,- 
 1951 vz-st   4,- 
 1952 vz   2,- 
 1953 f.vz   2,- 
 1954 vz   2,- 
 1955 vz   2,- 
 1956 vz-st   4,- 
 1956 vz   1,- 
 1957 vz   1,- 
 1958 st   3,- 
 1958 vz   1,- 
 1959 vz   1,- 
 1962 vz   2,- 
 1963 st   4,- 
 1963 vz   1,- 
 1966 st   2,- 
 1968 st   1,- 
 1969 f.st   1,- 
 1970 f.st   1,- 
 1971 vz   1,- 
 1974 vz-st   1,- 
 1981 st   2,- 
 1982 vz-st   1,- 
 1982 vz   1,- 
 1983 vz-st   1,- 
 1984 vz   1,- 
 1985 vz-st   1- 
47 2  Rappen, Bronze 
 1948 vz   2,- 
 1951 vz-st   4,- 
 1951 vz   2,- 
 1953 vz   4,- 
 1954 vz-st   4,- 
 1954 vz   4,- 
 1955 vz   3,- 
 1957 vz   1,- 
 1958 f.st   4,- 
 1958 vz   2,- 
 1959 vz   2,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
47 2  Rappen, Bronze 
 
 1963 st   2,- 
 1966 vz-st   2,- 
 1967 vz-st   3,- 
 1968 st-   2,- 
 1969 vz-st   2,- 
 1974 f.st   2,- 
 
SCHWEIZ SCHÜTZENTALER 

 
KM 
X S9 1867  Schützenfest in  
 Schwyz,  5 Franken 
   gutes vz 240,- 
 
X S12 1874 Schützenfest 5 Frank. 
 St. Gallen        vz-st 230,- 
 
X S14 A 1879 Schützenfest Basel 
mit Strahlen zwischen Bein u. Schwert 
 5 Frank. f.vz/vz 155,- 
X S14 B 1879 Schützenfest Basel 
ohne Strahlen zwisch. Bein u. Schwert 
 5 Frank. ss-vz 110,- 
 
X S15 1881 Schützenfest Fribourg 
 5 Franken   f.ss 85,- 
 
X S17 1885 Schützenfest  Bern 
 5 Franken      ss 125,- 
 
X S18 1934 Schützenfest Fribourg 
 5 Franken  

Erstabschlag,  st 145,- 
 
X S20 1939 Schützenfest Luzern 
 5 Franken      ss,kl.Rf   25,- 
 
X S50 1997 Ag, Schützenfest  
 Schaffhausen,  50 Franken 
 Auflage nur 1500 Stück 
 selten! PP  145,- 
 
KM GEDENKPRÄGUNGEN 
 SCHWEIZ 
PP = Original-Verpackung, Folie teils 
verkleinert, Münze tadellos Polierte 
Platte, PP 
Etui = Original-Etui der Schweizer 
Münze, darin Münze in Kapsel 
 
41 5 Franken, Ag, Pro Patria 
 1936 vz+ 28,- 

KM GEDENKPRÄGUNGEN 
 SCHWEIZ 
 

 
43 5 Fr.,Ag Landesausstellung 
 1939 st   95,- 
 1939 vz-st        65,- 
 
45 5 Franken, Schlacht bei 
 St. Jakob 1944  f.st 55,- 
 
48 5 Fr, Ag Verfassung 
 1948 st 17,- 
  vz 12,- 
  vz, kl.Rf 10,- 
51 5 Fr, Ag  12,5gf 

Rotes Kreuz 
 1963 prgf. 12,- 
  f.st   9,- 
 
52 5   Franken,KN   
 100 J. Verfassung 
 1974 st   9,- 
 1974 f.st   7,- 
 1974      f.st,kl.Rf.   5,- 
53 5  Fr, KN Denkmalpflege 
 1975 f.st,prgf   7,- 
 1975 vz-st   5,- 
54 5 Fr.,KN Schlacht bei  
 Murten 
 1976 PP- 14,- 

f.st   8,- 
  vz-st   5,- 

 
55 5  Fr, KN Pestalozzi 
 1977 PP- 18,- 
 1977 f.st   8,- 
 1977 vz   5,- 
56 5  Fr, KN Dunant 
 1978 PP Folie 18,- 
 1978 PP-   7,- 
57 5  Fr , KN Einstein 
 1979 PP Folie 35,- 
 1979 st   7,- 
58 5 Fr., KN Einstein 
 1979 f.st   5,- 
 
59  5 Franken, KN Hodler 
 1980 f.st   7,- 
60 5  Fr, KN  Stanser Vork. 
 1981 PP 12,- 
 1981 f.st   7,- 
 1981 st, Rf   5,- 
61 5 Franken, KN   
 Gotthardt-Tunnel 
 1982  PP Kapsel+Etui  25,- 
 1982 PP Kapsel  12,- 
 1982 PP- 10,- 
 1982 st   8,- 

KM SCHWEIZ (Forts.) 
 GEDENKPRÄGUNGEN 
62 5 Franken, KN   
 Ernest Ansermet 
 1983 st   8,- 
63 5 Fr.,KN Piccard  
 1984 st   7,- 
64 5 Fr.,KN  Jahr d.Musik 
 1985   PP Etui 10,- 
 1985 st   5,- 
65 5 Fr.,KN  
 Schlacht b.Sempach  
 1986 PP Etui 10,- 
 1986 st   7,- 
 1986 f.st   5,- 
66 5 Fr.,KN Le Corbusier
 1987 PP Etui   9,- 
 1987 st   5,- 
67 5 Fr., KN Olymp. Beweg. 
 1988 st   6,- 
 1988 vz   5,- 
68 5 Fr.,KN Henri Guisan 
 1989   PP Etui   9,- 
 1989 st   7,- 
69 5 Fr., KN Gottfried Keller 
 1990 PP Kapsel   9,- 
 1990 st   7,- 
70 20 Fr, Ag, 16,7gf 

700 Jahre CH 
 Eidgenossenschaft 
 1991 st 25,- 
 1991 st- 23,- 
72 20 Fr, Ag, Gertrud Kurz 
 1992 st 24,- 
73 20 Fr, Ag, Paracelsus 
 1993 PP- 24,- 
74 20 Fr, Ag, Teufelsbrücke 
 1994 PP- 25,- 
75 20 Fr, Ag, Schlangen- 
 königin,  1995  PP- 23,- 
76 20 Fr, Ag, Riese Gargantua 
 1996 PP- 25,- 
77 20 Fr. Ag Drache v.Breno  
 1996 PP Etui 35,- 
 1996 PP- 25,- 
78 20 Fr. Ag, 150 Jahre 
 Eisenbahn  1997  PP- 28,- 
79 20 Fr. Ag, Gotthelf 

1997 vz-st 21,- 
80 20 Fr.,Ag 
 Schweizer Bundestaat 
 1998 PP- 24,- 
82 20 Fr.,Ag  
 Helvetische Republik 
 1998 PP- 2,- 
84 20 Fr.,Ag  Conrad F.Meyer 
 1998 PP Etui 35,- 
 1998 PP- 24,- 
85 20 Fr.,Ag 150 Jahre Post 
 1999 PP Etui 35,- 
 1999 PP- 24,- 
86 5 Fr.,Bimetall 
 Winzerfest FETE 
 1999 PP Etui 18,- 
 1999 st   7,- 
 
87 20 Fr., Ag  
 Schlacht bei Dornach 
 1999 PP Etui 38,- 
89 5  Fr.,Bimetall  
 Basler Fasnacht 
 2000 st 14,- 
91 5  Fr, Bimetall,  150 Jahre 
 Schweizer Münze 
 2000 st 12,- 
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KM SCHWEIZ (Forts.) 
 GEDENKPRÄGUNGEN 
92 5  Fr.,Ku/Ni Bimetall 
 Zürcher Sechstageläuten 
 2001 PP Etui 17,- 
94 20 Fr.,Ag Johanna Spyri 
 2001 PP Folie 32,- 
101 20 Fr.,Ag  EXPO  
 2002 PP Folie 26,- 
126 10 Fr., Bimetall  2008 
 Steinadler    st Folie 17,- 
128 20 Fr.,Ag  Rigi-Bahn 
 2008 PP in Folie  38,- 
 
KM Münzsets, amtl. KMS 
20 1991  kompletter Satz: 

8 Münzen, bis 5 Franken 
 im Blister    PP 95,- 
 
Bestell-Nr. Schweiz Medaille 

 

 
1 Silbermedaille 1853.  
500-Jahrfeier der Aufnahme Berns in  
den Bund. Stempel von J.-B. Frener. 
Av. Unter strahlendem Dreieck ein  
geharnischter Ritter beim Treueschwur 
Rv. Zehn Zeilen Schrift im Wappen- 
kranz. Ag 42mm, 34,2g 
Lit: Schweizer Medaillen 581. 
  vz 190,- 
 
KM SERBIEN 
10 1 Dinar Ag  1879  s  12,- 
12 10 Para, KN 
 1912 ss-vz 14,- 
18 5  Para, KN   2,- 
 1904 ss-vz   6,- 
 1904 ss   4,- 
 1912 ss   3,- 
  vz, Fleck   4,- 
19 10 Para, KN  
 1912 ss-vz   5,- 
 1912 ss+   3,- 
 1912 ss   2,- 
20 20 Para, KN  
 1884  ss   5,- 
 1884  s-ss   3,- 
 1912 ss/vz   8,- 
23 2   Para Br  
 1904 ss   2,- 

KM SERBIEN 
24.1 50 Para, Ag  
 mit Medailleur-Namen 
 SCHWARTZ 
 1904 s-ss   8,- 
 1915 vz-st   9,- 

 1915 vz   6,- 
1915 ss/vz   4,- 

 1915  ss   3,- 
25.1 1  Dinar Ag  
 1912 f.vz 15,- 

 1912 ss-vz 12,- 
1912 ss-vz,Rf.   8,- 
1915 vz-st 12,- 
 1915 vz   7,- 

26.1 2  Dinara, Ag   8,35gf 
 mit SCHWARTZ 

 1912 ss-vz 25,- 
 1915 ss/vz 22,- 
 1915 ss 12,- 
31 1  Dinar Zk  
 1942 ss-vz   4,- 
 1942 ss   2,- 
32 2  Dinara Zk  
 1942 ss   3,- 
33 10 Dinara, Zk 
 1943 vz 12,- 
  ss   7,- 
42 20 Dinare 2006 
 KN f.st   5,- 
KM Münzsets, amtl.KMS 
MS1 2003, 5 Münzen  st   9,- 
MS2 2008, 3 Münzen  st   9,- 
 
KM SEYCHELLES 
17 1  Cent Al 
 1972 st   1,- 
18 5  Cents Al  
 1972 st   1,- 
 1975 vz-st   2,- 
38a 25 RUPPEES 1977 
 Silber-Jub.    Ag 26,1gf 

PP 19,- 
43 5 Cent 1981     st   4,- 
44 10 Cent 1981   st   4,- 
47.2 5 C., Me  Palmen 
 1990 f.st   1,- 
48a 10 Cents MeST 
 1994 st   1,- 
 2007 st   3,- 
50.1 1 Rupie, KN 
 1982 vz   3,- 
67 25 Rupien 1993 

Fußball-WM 1994 
 Ag  29,1gf      PP- 24,- 
70 25 Rupien 1993 Olymp. 
 Ag 29,11gf     
   PP in Kapsel 26,- 
71 25 Rupien 1993 
 PROTECT OUR WORLD 
 Fische u. Korallen 
 Ag  29,1gf   PP- 25,- 
 
KM SIERRA LEONE 
17 1    Cent,    Br  
 1964 st   2,- 
  ss   1,- 
20 20 Cent, 1964  ss+   2,- 
29 2  Leones 1976 KN st   6,- 
32 1 Cent 1980,Br   st   5,- 
 
 SIMBABWE  
s. RHODESIEN und ZIMBABWE 
 
KM SINGAPUR 

LOT Nr.268 A 
50 verschiedene Münzen aus der Zeit 
ca. 1970-2000, viele verschiedene 
Wertstufen, Erh. vz  
 Gesamtpreis nur 24,- 

KM SINGAPUR 

LOT Nr.268  
8 verschiedene Münzen aus der Zeit 
ca. 1970-2000, viele verschiedene 
Wertstufen, Erh. vz  
 Gesamtpreis nur   5,- 
 
KM SINGAPUR 
 
1 1   Cent,   Br  
 1969 st   2,- 
 1974 st   3,- 
 1981 ss-vz   2,- 
2 5   Cents,  KN  
 1967 st   2,- 
 1971 ss   1,- 
 1977 vz-st   2,- 
 1981 st   2,- 
3 10 Cents, KN 
 1967 ss   1,- 
 1968 ss-vz   1,- 
 1969 ss   1,- 
 1970 ss   1,- 
 1976 vz   2,- 
 1978 vz   2,- 
 1979 vz   2,- 
 1981 f.st   3,- 
 1982 st   3,- 
 1983 vz   2,- 
 1984 st   3,- 
4 20  Cents, KN  
 1967 st   2,- 
 1970 vz-st   3,- 
 1974 ss   2,- 
 1976 vz   3,- 
 1978 st   3,- 
 1979 vz   2,- 
 1980 vz   2,- 
 1981 f.st   2,- 
 1982 f.st   2,- 
5 50  Cents, KN  
 1974 vz-st   3,- 
 1977 f.st   3,- 
 1981 st   4,- 
 1981 ss-vz   2,- 
 1982 st   4,- 
6 1 Dollar, KN, Löwe 
 1967 st   3,- 
 1968 vz   5,- 
 1969 st   7,- 
 
8 5    Cents, Al  
 1971 st   1,- 
9.2 10 Dollar 1973 Ag 28gf 
 Seeadler              st 28,- 
 
10 5    Dollar,  Ag 12,5gf 
 Asien-Spiele, Stadion 
 1973 st 11,- 
 1973 f.st   9,- 
11 10  Dollar, Ag  15,5gf 
 10 Jahre Unabhängigkeit 
 Frachtschiff,  1975 

Original-Blister   st 19,- 
 st 14,- 

15 10  Dollar, Ag 15,5gf 
 Frachtschiff 
 1977 st 18,- 
16 10 Dollar, Ag  15,5gf 

(1972)   st 18,- 
17.1 10 Dollar, Ag  15,5gf 

1978 f.st 24,- 
51 10 Cents, KN 
 1989 vz   2,- 
 
223 2 Dollar, Ag 20,0gf 
 Jahr der Ziege 
 selten! Auflage nur 2000 St 
 2003   PP in Kapsel 245,- 

KM SINGAPUR 
 

 
M X12  Große Silbermünze  
65mm,  5 Unzen Silber 
=155 Gramm Silber, selten 
Ausgabe 1985, Dschunke 
Originalkapsel PP 280,- 
 
Silbermünze 1 Unze Silber 
=31,1 Gramm Silber,  selten 
Ausgabe 1985, Dschunke / Drachen 
 Kapsel PP  60,- 
 
KM        SLOWAKEI 
10       (1939 - 1945, und ab 1.1.1993) 
Lot: 10 verschiedene Münzen 
ab 1939 bis 2001   vz,vz-st  zus 8,- 
 
KM        SLOWAKEI 
         (1939 - 1945, und ab 1.1.1993) 
 
1 10 Halierov, Br  
 1939 ss   3,- 
 1942 vz   8,- 
2 5  Korun,  Ni  
 1939 vz-st   8,- 
 1939 ss/vz   4,- 
3 20 Korun Ag  
 1939 st, kl.Rf 36,- 
 1939 vz 18,- 
4 20 Halierov, Br  
 1940 vz   4,- 
  ss   2,- 
4a 20 Halierov, Al  
 1942 vz-st   5,- 
  ss   3,- 
 1943 ss   3,- 
5 50 Halierov, KN 
 1941 ss   8,- 
5a 50 Halierov, Al 
 1943 vz   5,- 
 1943 ss   3,- 
6 1  Koruna,    KN 
 1940 ss/vz   4,- 
 1941 ss   3,- 
 1942 ss   2,- 
7.1 20 Korun,Ag  7,5gf 
 1941 f.st 13,- 
 1941 vz-st 11,- 
10 50 Korun, Ag (11,55gf)  
 1944 vz-st 15,- 
  ss/vz 10,- 
11.1 10 Koruna, Me 
 1993 st   7,- 
  vz-st   4,- 
 1994 ss   2,- 
12 1  Koruna, Br/ST 
 1993 ss   2,- 
13 2  Koruna, NiST 
 1992 vz-st   2,- 
 1993 vz-st   2,- 
 1994 ss   1,- 
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KM SLOWAKEI 
14 5 Korun KN 1993 f.vz  4,- 
15 50 Halierow, Al 
 1993 st   4,- 
17 10 Halierov, Al 
 1993 st   2,- 
 2001 st   1,- 
 2002 st   2,- 
18 20 Halierov, Al 
 1993 st   3,- 
 1994 st   2,- 
 2001 st   2,- 
35 50 Halierov, KuST 
 1996 vz-st   2,- 
 2001 st   3,- 
 2005 st   3,- 
 2006 f.st   2,- 
95 1 Cent, KuST 
 2010 st   2,- 
96 2 Cents, KuST  2010  st 2,- 
97 5 Cents, KuST 
 2009 st   2,- 
Nr.  Münzsets,  
1    1993  privates Set, 6 Münzen,  
mit 100 Korun, Ag, st   9,- 
2     1993-2003, 7 Umlaufmünzen in  

Folie   st   7,- 
 
KM SLOWENIEN 
2 50 STOTI. 1992 Al st   2,- 
4 1  Tolar, Me Forellen 
 1992 f.st   3,- 
 1993 vz/st   2,- 
 1995 vz-st   2,- 
 1999 f.st   2,- 
 2000 f.st   3,- 
 2004 f.st   3,- 
5 2  Tolarja, Me Schwalbe 
 1992 st   4,- 
 1995 f.st   2,- 
 2004 f.st   2,- 
6 5 Tolarjev, Me Steinbock 
 1992 st   4,- 
  vz-st   2 
 1994 vz-st   2,- 
 2000 f.st   4,- 
9 5 Tolarjev, 1993  st   3,- 
70 5   Cent 2007 f.st   1,- 
M Offizieller Kurssatz 2001  
MS10 8 Münzen,  Auflage: 1000 
 Blisterverpackung   st   38,- 
MS16 Offizieller Kurssatz 2007  
 1 Cent – 2 EURO, 
 8 Münzen,  Blister   st    9,- 
 privates Münzset 
 Welcome to Europe 
              1992-2003, 9 Umlaufmünzen 
  st 9,- 
KM Slowenien Token 
Tn5 00,2 LIPE, Messing 
 1992 st 15,- 
 

PROBEN SLOWENIEN 
Die Münzen mit den Bestellnummern 
1-8  zeigen auf der Vs  die Wertan- 
gabe als Ziffer und im Oval  
SPECIMEN Die Rs zeigt 2 Blüten mit  
der mschr.REPUBLIKA   
SLOVENIJA  PRUEBA-TRIAL- 
ESSAI-PROBE und Jahreszahl 2003 
1 WZ 1 Ku 22mm st   4,- 
2 WZ 2 Ku 256mm  st   5,- 
3 WZ 5  Ku 29mm   st   5,- 
4 WZ 10 Me 27mm  st   5,- 
5 WZ 20 Me 30,5mm st   8,- 
6 WZ 50 Me 33,5mm f.st  9,- 
7 WZ 1 Bimetall 32,8mm 
  st 11,- 
8 WZ 2 Bimetall 35,2mm 
 vz-st, min. Rf   9,- 

KM SOMALIA 
6 5   Centesimi   Me  
 1967 st   2,- 
Schön 

- 10.000 Shillings, Ag 15,0gf 
 Millennium 
 2000 PP 35,- 
24 5 Senti  1978  st   3,- 
25 10 Senti, Al 
 1976 st   3,- 
26 50 Senti, KN vz-st   2,- 
27 1  Shilling 1976  st   3,- 
 

SPANIEN 
PREISWERTE  

MÜNZEN-LOTS 
 

LOT Nr.269  
100 verschiedene Münzen aus der Zeit 
ca. 1860 bis 1990 
und incl. 10 Silbermünzen. 
Ca. 20 Münzen haben die Erhaltung 
vz-st, die übrigen Münzen sind 
 vz, ss u. s. (Einzelw. 300,-)  
sortiert im Album 
GESAMTPREIS NUR  90, 
- 
LOT Nr.270  
26 verschiedene Münzen, davon  
3 Münzen vor 1900. Viele 
verschiedene Werte und Metalle. 
Erhaltung vz, ss  (Einzelwert 54,-)
 Gesamtpreis nur 21,- 
LOT Nr.271  
22 versch. Münzen aus der Zeit  
1937-1985, vz, ss (Einzelwert 22,-) 
zusammen  nur 12,- 
LOT Nr.272  
20 verschiedene Münzen,  
ca. 1950-1980, ss-vz   nur   8,- 
LOT Nr.273  
14 verschieden Münzen,  
ca.1944-1988, darunter hohe Werte,  
Erhaltung vz,ss   nur   3,- 
 
Die Münzen bis 1699 sind zitiert nach 
J.R.Cayon & .Castan : Monedas Espanolas  
Ausg. 1991 (CC) 
Ab 1700 sind die Münzen zitiert nach  
den Krause Mishler-Katalogen  
WORLD COINS. 

 
 

SPANIEN 
CC Kastilien und Leon 
 Sancho IV. 1284-1295 
1187 Cornado o.J., Burgos 
  ss 45,- 
1197 Cornado o.J., Toledo 
 Gekr. Brustbild n.l. 
 Rs Burgtor    ss+ 60,- 
 Fernando IV. 1295-1312 
1215 Pepion o.J., Burgos 
 Burgtor/Löwe n.l. 
 ss, kl.Randausbr., 

 2 kl. Löcher 12,- 
1215ff Pepion o.J. Münzstätte ? 
 Burgtor/Löwe n.l. 0,62g 
 s-, kl. Randausbrüche   9,- 
1221 Pepion o.J., Segovia Mz.. 
 Burgtor/Löwe n.l. 
 1/3 Randabbruch 10,- 
1223 Pepion o.J., Toledo 

Burgtor F REX 
CASTELLE Rs Löwe n.l. 
0,63g ss 40,- 

SPANIEN 
CC Kastilien und Leon 
1223 Pepion o.J:, Toledo 
 Burgtor/Löwe n.l. 
 ss, Fundbelag 25,- 
1224 Pepion o.J.  Münzstätte ? 
 Burgtor/Löwe n.l.  0,60g 
 s, winzige Löcher 15,- 

 
 Alfonso XI 1312-1350 
1246 Cornado o.J., Toledo 
 Mzz. T im Tor 0,77g 
 Gekröntes Brustbild n.l. 
 Rs Burgtor    ss+ 50,- 
1247 Cornado o.J., ohne Mzz. 
 0,72g         ss 35,- 
1253 Noven o.J., Burgos 
 Burgtor/Löwe im Quadrat 
 0,75g ss 35,- 

Enrique II. 1369-1379 
1363 Noven o.J., Burgos, Ag 
 Burgtor/Löwe im Quadrat 
 069g s-ss 20,- 
1363 0.73g ss-vz 40,- 
1363 0,84g f.ss 24,- 
1363 0,85g Zainend  ss 25,- 
1364 Noven o.J., Cordoba 
 Burtor/Löwe im Quadrat 
 1,06g,kl.Prägeschw.,vz 40,- 
1365(?) Noven o.J. Coruna(?) 
 Burgtor/Löwe im Quadrat 
 0,81g ss-vz 30,- 
1370 Noven o.J., Toledo 
 Mzz. T und O=O (Rs) 
 Burgtor/Löwe im Quatdat 
 0,59g ss+ 30,- 

 
1372 Noven o.J., Zamora 
 Mzz.CA und C(Rv) 
 Burgtor/Löwe im Quadrat 
 0.81g knapper Schr. vz 40,- 
1372 0,77g ss-vz 28,- 
1372 0,63g vz 40,- 
1372 0,72g vz 40,- 

 
 Philipp II. 1556-1598 
-- Ardite o.J., Perpignan 
 Mit Gegenstempel P 
 (zu Vicenti 21) s-ss 35,- 
 
 Philipp IV.1621-1665 
4954ff Überprägung 8 (Marav.) 
 auf 4 Maravedis Ph. IV. 
 1658 s 10,- 
4954ff Überpräg. 8 (Marav.)  
  sge   5,- 
  ge   2,- 
4965ff Überprägung 8 u. VIII 
 (Typ 37) 1651 s 10,- 
5058ff Überprägung 12 Marav. 
 1641 auf 8 Maravedis 
 Typ 43   s  12,- 
5058ff Überprägung XII Marav. 
 Typ 43 auf Ph.III. 8 M. 
 Typ 30  1619(?) s-ss 19,- 
 Philipp IV.1621-1665 
 
5068ff Überprägung XII Marav. 
 auf Ph.III. 8 Marav. 
 1618 s+ 15,- 
5097 16 Maravedis, Ku Sevilla 
 1661 f.ss 25,- 
5148ff 16 Maravedis, Ku 
 Mzz.Herz über CT Toledo) 
  ss 30,- 
5167 16 Maravedis, Ku Segov. 
 1664   ss+, gel. 20,- 

SPANIEN 
CC Kastilien und Leon 
 Luis XIV. 1643-1659 
6340 Seiseno, Barcelona 
 1646,Ku f.ss 27,- 
KM Philipp III. 1598-1620 
14 IIII Maravedis 1618 
 mit Gegenstempel  ss 30,- 
73 8 Maravedis mit Gegen- 
 stempel 16??/8  ss 40,- 
CC Philipp V. 1700-1745 
297 2 Reales,1721 F 
 Mzz. Äquadukt  s 60,- 
303 4 Maravedis 1718 
 Ku s-s 40,- 
CC Carolus III.  1759 - 1788 
388.2 2 Reales, Ag 
 1761 Jv ss 55,- 
407.2 4 Maravedis, Ku 
 1782, Segovia s-ss 25,- 
CC Carolus IV.  1788 - 1808 
428 8 Maravedis, Ku 
 1807 Segovia  ss,Kr 25,- 
 18.. s-sge 10,- 
(431) 4 Reales, Zk 1806 
 Werbemarke  s-ss 10,- 
438.1 ½ Real, Ag  Madrid 
 1793 f.vz 48,- 

 
 Ferdinand VII. 1808-33 
461 8 Maravedis, Ku 
 1814, Jubia  ss 22,- 
 1817, Jubia  ss 60,- 
476.2 4 Reales, Ag Madrid 
 1823 S.R. s/ss 40,- 
487.1 2 Maravedis, Ku 
 1824 Segovia vz 20,- 
489.2 6 Maravedis, Ku 
 1833 Segovia  ss 14,- 
491 8 Maravedis, Jubia Ku 
 1819 s-ss 15,- 
 1820 ss 16,- 
501 8 Maravedis, Jubia  Ku 
 1823 s 12,- 
 Ferdinand VII. 1808-33 
502.1 8 Maravedis,Jubia,Ku 
 Umschrift lateinisch        
 1823     s/ss 12,- 
 Navarre 
131 3 Maravedis, Ku 

Pamplona  ss 45,- 
 Isabell II.  1833 - 1868 
512.3 8 Maravedis,Segovia  Ku   
 1836 ss 45,- 
518.4 1  Real, Sevilla, Ag 

1850  s-ss 55,- 
531.2 8 Maravedis,Jubia,    Ku     
 1844  ss/vz 27,- 
 1844 ss 20,- 
 1844  s-ss 14,- 
 1846   s   9,- 
 1848  s/ss 12,- 
531.1 1858 BA vz,kl. SF 60,- 
531.3 8 Maravedis, Ku Segovia 
 1838 s- 10,- 
 1841  f.ss 35,- 
 1844  s/ss 10,- 
 1849 s-ss 11,- 
 1850 ss 16,- 
 1850  s + 15,- 
532.1 2 Maravedis, Barcel.,Ku
    ss, Zainende 24,- 
590 1/10 Real, Ku Segovia 
 1853 f.ss 20,- 
591.3 ½ Real, Ku  Segova 
 1850  f.ss 25,- 
599.3 2 Reales  Ag 1852  ss 20,- 
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SPANIEN (Forts.) 
CC Kastilien und Leon 
602 5 Centimos de Real, Ku 
 1855 Segovia  ss 18,- 
611.3 10 Reales 

1860  Ag f.ss 85,- 
615.2 25 Centimos,Ku Segovia 
 1860 ss 14,- 
 1864 ss + 22,- 
626 100 Pesetas 1983 
 AlBr st 10,- 
628 40 Centimos, Ag  ss 55,- 
633.1 1   Centim.Br versilbert 
 Barcel. 1868 ss/vz 18,- 
634.2  2 ½ Centimos 
 Jubia   1868  s-   3,- 
634.4 2 ½ Centim. 1868 ss+ 25,- 
635.1 5 Centimos, Ku  
 1868 OM 8strahl. Stern 
  f.ss,kl.Rf 12,- 

 
SPANIEN (Forts.) 

KM Provisorische Regierung 
 1868 - 1870 
654 2 Pesetas 1870 DB=h 
  f.ss 19,- 
654 2  Pesetas,Ag  

1870(70) SN-M  ss 20,- 
661 2 Centimos, Ku 
 1870 OM ss+ 12,- 
662 5  Centimos,Ku  Barcel. 
 1870 ss   5,- 
 1870 f.ss   3,- 
 1870 s-ss   2,- 
663 10 Centimos,Ku Barcelona 
 1870 f.ss   8,- 
 1870 s   2,- 
 Amadeos I. 1871-1873 
666 5 Pesetas,Ag  22,5gf 
 1871  DE  M    

ss, kl. Rf 26,- 
 1871  S  DM     

s-ss, Rf 26,- 
 Alfonso XII.  1875 - 1885 
671 5  Pesetas, Ag 22,5gf  
 1875 f.ss 33,- 
674 5  Centimos,Br  
 1877 vz+ 60,- 
 1877 ss   7,- 
 1877 s/ss   4,- 
 1878 ss   7,- 
 1879 ss   6,- 
 1879 s   2,- 
675 10 Centimos,Br  
 1877 ss 10,- 
 1877 s   4,- 
 1878 ss   4,- 
676 5 Pesetas  1878  EMM 

ss+ 30,- 
678.2 2  Pesetas,Ag   
 1882 f.ss 12,- 
685 50 Centimos,Ag  
 1885 ss 20,- 
686 1  Peseta, Ag 
 1885 f.ss   8,- 
 
688 5  Pesetas,Ag   22,5gf 
 1883 MS-M 
 ss, starker .Rf 25,- 
 1885     MS-M ss 25,- 
 
689 5  Pesetas,Ag 22,5gf  
 1888 MPM  ss,kl.Rf 25,- 

SPANIEN (Forts.) 
 

 
689 5  Pesetas,Ag 22,5gf  
 1890 MPM  ss+ 65,- 
 
 Alfonso XIII.1886 - 1931 
700 5 Pesetas Ag 22,5gf 

1892   f.ss 38,- 
703 50 Centimos, Ag 
 184 ss 14,- 
706 1 Peseta Ag 
             1900   ss-vz 25,- 
  s-ss   9,- 
 1902 s-ss   9,- 
707 5 Pesetas  1898    ss 25,- 
723 50 Centimos, Ag 
 1904(10) ss 12,- 

 

SPANIEN (Forts.) 
KM Zweite Republik 1931-39 
742 25 Centimos, KN 
 1937 vz,kl.Rf 12,- 
 
KM National-Regierung 
 (Franco) 1937-1975 
753 25 Centimos,KN  
 1937 vz   3,- 
754 50 Centimos  1966  ss   2,- 
765 5  Centimos,Al  
 1940 ss   8,- 
 1941 ss   6,- 
 1945 ss   4,- 
766 10 Centimos,Al  
 1941 PLUS  ss   3,- 
 1945 ss   2,- 
 1953 vz-st   8,- 
767 1  Peseta,Al-Br  
 1944 ss   2,- 
775 1  Peseta,Al-Br 
 1953(56) vz-st   2,- 

 1953(62) vz   1,- 
 1963(63) vz   1,- 
 1963(64) vz-st   2,- 
 1933(66) vz-st   4,- 
777 50 Centimos,KN  
 Pfeile nach oben 
 1949(52)   vz   4,- 
 1949(56)   vz   2,- 
 1963(65) vz   2,- 
 1949(50) vz   8,- 
785 2 ½ Pesetas 
 1853(56) vz   5,- 

KM SPANIEN (Forts.) 
786 5  Pesetas,KN 

5 verschiedene Jahrgänge  
             ss-vz,vz    zus. 5,- 

786 5  Pesetas,KN
 1957(57) st   8,- 
 1957(58) ss-vz   2,- 
 1957(61) vz-st   3,- 

1957(67) f.st   3,- 
 1957(71) st   2,- 
 1957(72) st   3,- 
 1957(73) st   2,- 
 1957(75) f.st   2,- 
 1957(75) st   2,- 
787 25 Pesetas,KN 
 1957(59) vz-st   4,- 
 1957(64) f.stg   3,- 
 1957(68) st   3,- 
 1957(69) f.st   3,- 
 1957(70) f.st   2,- 
788 50  Pesetas,KN   
 1957(58) f.st   6,- 
 1957(58) vz   3,- 
 1957(59) vz-st   6,- 
 1957(60) f.st   5,- 
 1957(71) ss   3,- 
790 10  Centimos,Al   
 1959 f.st   3,- 
795 50 Centimos,Al
 1966(67) vz-st   2,- 

1966(68) vz-st   2,- 
1966(71) f.st   2,- 

796 1  Peseta,Al-Ni-Br 
1966(69) f.st   2,- 
1966(71) st   2,- 
1966(72) st   2,- 
1966(74) st   1,- 
1966(75) st   2,- 

 
797, 4x 100 Pesetas,Ag, 15,2gf 
 4 verschiedene Jahrgänge 
 60g Silber   vz 39,- 
797 100 Pesetas,Ag, 15,2gf 
 (Jahr auf Stern) 
 1966(66) vz/st 14,- 

1966(66) ss-vz 11,- 
1966(67) f.st 18,- 
1966(67) vz-st 12,- 
1966(68) f.st 14,- 
1966(68) vz-st 11,- 
1966(68) vz 11,- 
1966(70) f.st 20,- 
1966(70) vz 11,- 
 

797 1966(66) Fehlprägung 
Jahreszahl überprägt 
 vz-st 35,- 
 

 Juan Carlos I. 1975 -2014 
805 50 Cent. 1975      vz-st  1,- 
806 1  Peseta,AlBr
 1975(76) st   2,- 

1975(77) st   2,- 
1975(78) st   1,- 
1975(80) st   1,- 

807 5 Pesetas, KN 
 1975(76) PP-   5,- 
 1975(76) st   2,- 
 1975(78) st   2,- 
 5 Pesetas 1975 

eingelassen in Kupferring 
36,2/40mm   Hrsg. 
Galico st 40,- 

808 25 Pesetas,KN 
1975(77) vz-st   2,- 
1975(79) f.st   2,- 

 1975(80) st   2,- 

KM SPANIEN (Forts.) 
809 50 Pesetas, KN 
 1975(76) st- 15,- 
 
810 100 Pesetas KN 
 1975 vz-st   8,- 
 
815-820 Fußball-WM 1982  
816 1  Peseta,AlBr
 1980(81)WM st   2,- 
 1980(82)WM st   2,- 
817 5  Pesetas,KN
 1980(80)WM st   2,- 
 1980(81)WM vz-st   2,- 
 1980(82)WM vz-st   2,- 
818 25 Pesetas,KN WM 
 1980(80) st   3,- 
 1980(81) f.st   2,- 
 1980(82) vz   2,- 
819 50 Pesetas, KN  WM 
 1980(80) f.st   2,- 
 1980(81) f.st   3,- 
820 100 Pesetas,KN
 1980(80)WM f.st   2,- 
 
821 1  Peseta, Al  
 1980 st   4,- 
 1983 vz-st   2,- 
 1984 f.st   3,- 

1988 f.st   2,- 
1990 f.st   2,- 

822 2  Pesetas 1984 ss-vz   2,- 
823 5  Pesetas,KN  
 1982 vz   1,- 
 1983 vz-st   1,- 
 1984 vz-st   1,- 
824 25 Pesetas,KN  
 1982 vz-st   2,- 
 1983 f.st   3,- 
 1984 ss-vz   2,- 
825 50 Pesetas, KN 
 1982 vz-st   4,- 
 1983 vz-st   4,- 
 
826 100 Pesetas,KN  
 1982 vz-st   4,- 

1982 PP-   4,- 
1983 vz-st   3,- 
1984 f.st   2,- 
1985 f.st   2,- 
1986 vz   3,- 
1989 f.st   4,- 
1990 ss/vz   2,- 
 

827 10 Pesetas, KN 
 1983 f.st   2,- 
 1985 vz   1,- 
 
831 500 Pesetas,Ku-Al-Ni  
 1988 vz   4,- 
 1989 vz-st   7,- 
 1989 vz   4,- 
 1990 ss/vz   4,- 
 
832 1 Peseta, Al 
 1989 vz   2,- 
 1990 vz   1,- 
 
833 5  Pesetas,Al-Ni-Br  
 1989 vz-st   2,- 
 1991 vz-st   1,- 
 1992 vz-st   1,- 
 1998 f.st   1,- 
 
851 25 Pesetas,Ni-Br 
 Olympiade 1992 
 Hochspringer  

1991 vz-st   2,- 
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KM SPANIEN (Forts.) 
Spanien 

Olympia-Silbermünzen 1992 
15 verschiedene Sport-Motive,  
je 2000 Pesetas  
zusammen 375g Silber   PP-   270,- 
859 2000 Pesetas, Ag 24,7gf 
 Emblem Oly. Spiele 
 Riffelrand durchgehend 
 1990 PP 20,- 
859 Riffelrand unterbrochen 
 1990 PP 20,- 
861 2000 Pesetas, Ag 24,9gf  
 Oly. Bogenschiessen 

   PP Kapsel 24,- 
 PP- 20,- 

862 2000 Pesetas, Ag 24,9gf  
 Oly. Fußball    

      Kapsel PP 24,- 
PP- 20,- 

862 2000 Pesetas, Ag 24,9gf  
 Oly.  Fußball   PP- 20,- 
863 2000 Pesetas, Ag 24,7gf 
 Menschen-Pyramide 
 1990     PP MKapsel 24,- 

PP- 19,- 
864 2000 Pesetas, Ag 24,9gf 
 Oly.Läufer vor griech.Vase 
 1990 PP Kapsel 24,- 

PP 19,- 
866 2000 Pesetas, Ag 24,9gf 
 Basketball   
 1990 PP- 19,- 
867 2000 Pesetas Ag 24,9gf 
 Pelota-Spieler 
 1990  PP- 19,- 
884 200 Pesetas KN 
 1991 st   4,- 
887 2000 Pesetas Ag 24,9gf 

1991 Olymp. Fahne 
 PP- 19,- 

888 2000 Pesetas Ag 24,9gf 
1991 Tennisspieler 
 PP- 24,- 

889 2000 Pesetas, Ag 24,9gf  
 Reiter   PP- 20,- 
890 2000 Pesetas,  Ag 24,9gf 
 Kegeln PP- 19,- 
906 50 Pesetas 1992, KN 
 Olympia vz   2,- 
908 100 Pesetas, KN 
 1992 ss-vz   2,- 
909 200 Pesetas 1992, KN 
 Olympia vz-st   2,- 
911 2000 Pesetas Ag 24,9gf 

1992  Tauziehen  PP- 20,- 
912 2000 Pesetas Ag 24,9gf 
 Basketball   PP- 20,- 
913 2000 Pesetas Ag 24,9gf 
 Laufen PP- 20,- 
914 2000 Pesetas, Ag 24,9gf  
 Wagenrennen   PP- 25,- 
919 5 Pesetas 1993 
  st   2,- 
920 25 Pesetas 1993 st   2,- 
932 1 Peseta, Al 
 1992 st   2,- 
 1998 st   3,- 
 1999 st   3,- 
 2000 st   2,- 
934 50 Pesetas 1994  vz   1,- 
946 5 Pesetas 1995 
  vz   2,- 
954 2.000 Pesetas, Ag 16,6g 
 PRESIDENCIA CONSEJO 
 Königlicher Palast 
 1995 PP in Folie  18,- 

KM SPANIEN (Forts.) 
981 5  Pesetas,AlBr Balearen 
 1997 vz-st   1,- 
983 25  Pesetas,AlBr Melilla 
 1997 vz-st   2,- 
 
Bestell-Nr. SPANIEN ECU-Ausgabe 
amtliche Prägung der Münze Madrid 
 1 ECU 6,2gf: 
1 1989 PP- 8,- 
2 1992 PP- 8,- 
3 1994 PP- 8,- 
4 1995 PP- 8,- 
 

5 ECU Ag 31,1gf 
1 Feinuze Silber: 

5 1989, Karl V. zu 
 Pferde,  f.st 28,- 
6 1990  Ritter  PP- 28,- 
7 1993  Segelboot PP- 28,- 
8 1994 Don Quijote PP- 28,- 
9 1995  Segelschiff  PP- 28,-. 
 
SPANIEN Olympia 1992 komplett 
Komplette Sammlung der spanischen  
Oympia-Münzen Barcelona 1992: 
16 Münzen je 2000 Pesetas,  
je 25g Feinsilber, 
zusammen 400 Gramm Silber 
Alle Münzen offen, als PP- 
Einzelwert lt Schön-Katalog € 730,- 
      Preis 320,- 
 
SPANIEN - Kursmünzensätze 
SP2 1,5,25,50 Pesetas  
 1979, 4 Werte  im Folder 

PP   7,- 
 
1982 Fußball-WM 1982 
 6 Kursmünzen, KN 
 bis 100 Pesetas  st 5,- 
 
MS28 2002, erster Euro-Satz 
 8 Münzen, Blister   st   9,- 
 
     SPANIEN EURO-MÜNZEN 
1040-1047  Kompl. Satz 1 Cent- 
2 EURO (8 Münzen=3,88 €) 
1999/2000 prfr. 11,- 
1040-1047  Offizieller Kursmünzen- 
satz 2002 , 8 Werte in Blister-Verp. 
 st  24,- 
 
Spanien Euro-Sonder-Münzen 
Jahr Thema  Preis 
2003 Fußball-WM 2006 in  

Deutschland, PP Kapsel 
 Ag 25gf  24,- 
 
Schön 
364 10 EURO, Ag Fußball- 
 WM 2006  
 2003 PP 36,- 
 
KM SPANIEN (Forts.) 
SPANISCHE PROVINZEN 
KM Baskische Republik 
 EUZKADI 
KM 1 1 Peseta 1937 
  f.st 22,- 
  vz-st   9,- 
KM 2 2 Pesetas 1937 
  vz-st 22,- 
  ss-vz   5,- 
 NAVARRE 
KM 123 Maravedi 1820 P=P 
 Ag sge 20,- 

SPANISCHE PROVINZEN 
 SANTANDER 
KM 1.1 50 Centimos 1937  ss+ 32,- 
KM Provinz Barcelona 
66 2 Quartos 1809 

Ku s/ss 30,- 
67a 4 Quartos 1809   s- 14,- 
  1810  ss 22,- 
80 3 Quartos Ku 

1823   ss 22,- 
 
KM Catalonien 
128 6  Quartos,Ku  
 1838 ss+ 40,- 
 1841 ss 35,- 
 ss,min.Schrötl.riß 25,- 
 
 
     SRI LANKA / CEYLON  
        CEYLON (British 1796-1972) 
 

LOT Nr.275  
6 verschiedene Münzen von Ceylon 
und Sri Lanka, aus der Zeit von ca. 
1944 bis 1980,  
viele Wertstufen, Erh. ss-vz  
(Einzelw. 16,-) Gesamtpreis nur   9,- 
 

KM 
30 2 Stuiver 179(0) 
 Ku 15,38g s-ss 40,- 
 
     SRI LANKA / CEYLON  
 CEYLON 
               GEORGE STEUART & Co 
.. WEKANDE MILLS (Mühlen) 
   1843  2 Frauen bei der Arbeit 
    Kupfer   29,6mm f.vz 30,- 
KM     CEYLON (British 1796-1972) 
94 10   Cents,  Ag  
 1892 ss-vz 12,- 
  ss   5,- 
 1893 f.ss   6,- 
 1894 f.ss   5,- 
 1897 ss   7,- 
 1900 s/ss   4,- 
 
113.2 5 Cents, NiMe 
 1943 ss   3,- 
 1945 ss   3,- 
121 10 Cents 1951 
 NiMe ss   4,- 
126 5 Rupien 1957, Ag 26gf 
 2500 Jahre Buddhismus 
 vz-st,kl.Rf  28,- 
127 1 Cent 1971, Al   st   3,- 
130 10 Cents 1978 
 NiMe vz-st   3,- 
131 25 Cents 1963 KN st   4,- 
131 25 Cents 1965,KN ss   1,- 
133 1 Rupie 1963 KN st   4,- 
 

KM SRI  LANKA  
 ( Republik seit 1972) 
135.1 50 Cents, KN 
 1975 vz   2,- 
 1978 f.st   2,- 
136.1 1 Rupie, KN 
 1975 ss   3,- 
139a 5    Cents, Al  
 1978 f.st   2,- 
140a 10  Cents, Al  
 1978 f.st   2,- 
141.1 25  Cents, KN  
 1975 vz   1,- 
 1978 f.st   1,- 
146 5  Rupien KN 1981  st   5,- 
147 2 Rupien, KN 
 1984 ss-vz   3,- 

KM STRAITS   
 SETTLEMENTS 
 (siehe auch Singapur) 
 
1 ¼ Cent, Ku    1845 
 fleckig ss/vz 15,- 
3 1 Cent,Ku  
 1845 ss, kl. Rf 19,- 
 1845 f.ss 19,- 
6 1   Cent,Ku  
 1862 ss 40,- 
9 1   Cent,Ku glatter Rand 
 1875 ss 14,- 
 1875 s   7,- 
 1877 Kerbe .Schrf., 
  sonst ss   6,- 
 
11 10 Cents,Ag  

1873 s 17,- 
 1889 s,kl.Rf.   2,- 

1895 ss-vz,Kr.   3,- 
 1897 ss   4,- 
 1901 f.ss 12,- 
 
14 ¼ Cent, Br 1901 vz 25,- 
 
16 1 Cent,Ku geriffelter Rd. 
 1889 s-   3,- 
 1897 ss+, mehrere Rf   3,- 
 1901 ss   9,- 
29a 10 Cents,Ag  
 1926 vz-st 11,-
 1927 vz/st   6,-
 1927 vz   4,- 
32 1  Cent,Ku  
 1919 ss-vz   6,- 
 1926 ss-vz   7,- 
35.1 50 Cents,Ag  
 (Kreuz unter Büste) 
 1921 vz 25,- 
 
KM SUDAN 
17 20 Piaster 1315/8 1897 
  f.vz          110,- 
      ss-vz,kl. RF 99,- 
31.1 5 Millim 1956  ss+   8,- 
34 5 Ghirsch, Kamelreiter 
  ss   1,- 
60 5 Millim 1976    vz   2,- 
61 10 Ghirsch  1976  vz   2,- 
65 5 Millim 1976, Me 
 FAO st   5,- 
67 10 Ghirsch 1976 
 KN f.st   4,- 
  ss-vz   2,- 
 
 SÜDAFRIKA 
Große Sammlung mit 50 Münzen 
ab 1950, mit über 10 Silbermünzen 
Einzelwert € 230,- 
sauber sortiert im Album 95,- 
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KM SÜDAFRIKA 
6 2  Shillings,  Ag  
 1893 s/ss 30,- 
 

 
7 2 1/2 Shillings Ag  
 1895 f.ss 85,- 
 
17.3 1 Shilling, Ag  4,5gf 
 1932 gering   3,- 
19.2 2 ½ Shilling, Ag 
 1924 f.ss 60,- 
19.3 2 ½ Shillings, Ag 11,3gf 
 1932 f.s   6,- 
 1936 ss/vz 24,- 
22 2 Shilling, Ag 
 1932 s 10,- 
25 1 Penny, Br 
 1942 ss 10,- 
26 3  Pence,    Ag  
 1941 ss-vz   6,- 
 1942 ss   4,- 
 1943 ss   3,- 
 1945 ss-vz   9,- 
 1946 s-ss   3,- 
 

 
31 5 Shillings, Ag 
 1947 ss-vz 45,- 
 
34.1 1 Penny 1949,Br  ss   6,- 
35.1 3  Pence,  Ag  
 1948 ss   3,- 

KM SÜDAFRIKA (Forts.) 
35.2 3  Pence,  Ag  
 1951 ss   3,- 
 1952 ss   3,- 
40.1 5  Shillings (1 Crown), 
 Ag  14,1gf 
 1948 vz 25,- 
40.2 1951 ss-vz 14,- 
41 5  Sh.,Ag  (15,15gf) 
 Capetown  
 1952 vz-st 14,- 
 1952 vz 13,- 
 1962 ss/vz 12,- 
46 1 Penny, Br 
 1954 ss   2,- 
47 3 Pence, Ag 1953-1960 
 1953 vz   3,- 
 1955 ss   3,- 
 1956 vz   2,- 
 1956 ss   1,- 
 1957 ss   3,- 
 1958 vz   3,- 
 1959 vz   3,- 
49 1  Shilling, Ag  
 1953 vz 11,- 
 1953 s+   4,- 
 1954 f.st 14,- 
 1956 f.st 15,- 
 1956 vz   8,- 
51 2 1/2 Shilling,  Ag 
 1955 f.ss 12,- 
55 5  Sh., Ag   Parlament  
 1960 vz 13,- 
56 1/2 Cent,  Me  
 1961 ss+   1,- 
 1963 ss   1,- 
57 1 Cent, Me 1961 ss   2,- 
 1962   ss   2,- 
 1964          ss-vz   5,- 
58 2 ½ Cent 1961  st 14,- 
61 20 Cents, Ag 5,6gf  
 1963 vz-st   8,- 
 1964 f.st 10,- 
62 50 Cents, Ag 14,2gf 
 1963 vz 14,- 
 1963 ss   8,- 
 1964 vz-st 17,- 
63 2 Cents 1978  f.st 12,- 
65.1 1 Cent 1967  ss   1,- 
  1969  ss   1,- 
65.2 1  Cent  ,Afrik..  Br  
 1966 ss   1,- 
65.2 1  Cent,  Afrik.  Br  
 1967 st   3,- 
66.2 2 Cents SOUTH 
 1965 ss   1,- 
 1967 st   3,- 
67.1 5  Cents,Engl.  Ni  
 1965   ss   1,- 
 1967 ss   1,- 
67.2 1965 st   4,- 
 1969 PL   3,- 
68.1 10 Cents, Ni 
 1965 vz   3,- 
 1965 ss   1,- 
 1966 vz   3,- 
 1966 ss   1,- 
 1967 PL   4,- 
 1969 ss-vz   2,- 
68.2 10 Cents, Ni 
 1965 vz-st   5,- 
  ss   1,- 
69.1 20 Cents 1965  Ni ss   3,- 
 1966 ss   1,- 
69.2 20 Cents, Afrik. Ni  
 1965 vz   2,- 
 1966 f.st   3,- 
 1967 PL   4,- 

KM SÜDAFRIKA (Forts.) 
70.1 50 Cents, KN SOUTH 
 1966 ss   2,- 
70.2 50 Cents,KN SUID.. 
 1966 ss   2,- 
71.1 1  Rand , Engl. Ag 12gf 
 1966 ss/vz   9,- 
 1968 vz-st 10,- 
 1968 vz   8,- 
71.2 1  Rand ,Afrik. Ag 12gf
 1966 f.st 13,- 
 1966 f.st, Rf 11,- 
 1966 vz   9,- 
 1968 vz-st 12,- 
 1968 vz   9,- 
72.1 1  Rand,Ag   12gf
 Englisch(Verwoerd)  
 1967 vz-st 10,- 
72.2 1  Rand,Ag  12gf
 Afrikaans(Verwoerd)  

1967 f.st 13,- 
 1967 vz-st 12,- 
73.2 1 Rand, Ag SOUTH 
 1967 vz-st 14,- 
74.2 1 Cent 1968, Br SUID 
  ss-vz   2,- 
75.2 2 Cents  Br SUID 
 1969 ss   1,- 
76.2 5 Cents, Ni 
 1968 vz   2,- 
77.2 1 Rand, Ag  12gf 
 1967 ss 13,- 
79.1 50 Cents  Ni 
 1968 vz-st   7,- 
79.2 50 Cents, Ni 1968 
 SUID vz-st   3,- 
80.1 1  Rand,  Englisch Ag 12gf 
 1969   st 12,- 
  vz   8,- 
80.1 1  Rand, Ag 12gf Englisch 
 1969 st 14,- 

vz 10,- 
  ss   7,- 
80.2 1  Rand,Ag 12gf Afrikaans 
 1969 f.st 10,- 
  ss   7,- 
81 ½ Cent, Br 
 1970 st   4,- 
 1976 ss   1,- 
82 1 Cent, Br  
 1970 ss   1,- 
 1971 ss   1,- 
 1972 vz-st   3,- 
 1974 st   3,- 

1975  vz   2,- 
 1976 st   4,- 
 1978 st   6,- 
 1984  ss/vz    2,- 
 1989 st   4,- 
83 2 Cents, Br 
 1970 vz-st   2,-  
 1973 vz   3,- 
 1974 st   6,- 
 1976 f.st   5,- 
 1977 ss   4,- 
 1980 ss-vz   1,- 
 1988 st   3,- 
 1989 st   2,- 
 
84 5  Cents,  Ni 
 1971 vz   1,- 
 1974 vz-st   2,- 
 1975 f.st   3,- 
85 10 Cents, Ni 
 1970 st   4,- 
 1971 st   5,- 
 1972 st   4,- 
 1975 st   3,- 
 1977 st   3,- 
86 20 Cents, Ni 
 1965 ss   2,- 
 1971 ss   1,- 
 1972 st   4,- 
 1974 vz   3,- 
 1976 f.st   3,- 

KM SÜDAFRIKA (Forts.) 
87 50 Cents, Ni  
 1970 st   2,- 
 1971 st   2,- 
 1974 st   2,- 
 1975 vz-st   4,- 
 1976 f.st   5,- 
 1977 vz   3,- 
 1987 f.st   3,- 
88a 1  Rand, Ni 
 1977 f.st   4,- 
 1978 f.st   3,- 
 1983 ss   2,- 
 1988 vz, kl.Rf   2,- 
91 1 Cent, Br 
 1976 vz   4,- 
 1976 ss   2,- 
92 2 Cents Br 1976 vz-st   3,- 
93 5 Cents Ni 1976 vz-st   3,- 
94 10 Cents,Ni 1976 st   4,- 
95 20 Cents Ni 1976 vz-st  4,- 
98 1 Cent Br 1979  st   2,- 
113 20 Cents BrST 1990 st  3,- 
132 1 Cent Br 
 1990 st   2,- 
 1991 st   2,- 
134 5 Cents Ni 191  st   3,- 
135 10 Cents, MeST 1991 st 3,- 
136 20 Cents, Me 1993 st   3,- 
137 50 Cents Me-ST  
 1992 vz-st   2,- 
 1993 st   2,- 
138 1  Rand,  KN  
 1991 ss   3,- 
 1992 vz-st   5,- 
 1993 vz-st   5,- 
 1994 ss   1,- 
139 2 Rand, KN 1989   st    3,- 
 1989 ss   1,- 
 1990 ss   1,- 
 1991 f.st   4,- 
 1995 ss   1,- 
 1998 vz   1,- 
141 1 Rand 1990 Ni  vz   3,- 
 1997 f.st   2,- 
KM KURSMÜNZEN-SÄTZE 
MS10 1973,  8 Münzen in Folie 
 mit 1 Rand Silber 
  st 22,- 
174+175 1997, 2 Münzen Seepferd 
 2 Rand (Unze Feinsilber) 
 und 2 ½ Cent, selten  
 Auflage 3000 Box Zerifikat 
  PP 85,- 
SÜDAFRIKA-RHODESIEN 
1 5 Pence 1964  ss   6,- 
 
KM SURINAME 
10a 1 Cent, Br 1959    ss   2,- 
11 1  Cent Br  
 1966 st   3,- 
12.1 5 Cent, NiMe 
 1962 vz-st   3,- 
 1966 st   6,- 
12.1a 5 Cent Al  
 1976 vz   2,- 
13 10 Cent, KN 
 1962   vz-st   2,- 
 1966 st   3,- 
14 25 Cent.  KN  
 1962 vz   1,- 
 1966 vz-st   2,- 
 1976 st   3,- 
24 25 Cent, KN  1987 st   6,- 
32 25 Gulden Ag 26,1gf 
 Fußball-WM  Italien 1990 
     st in Kapsel 25,- 
  st- 19,- 
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KM SWASILAND 
10 10 C. 1975 KN   vz   2,- 
21 1  C. 1975 Br      st   2,- 
22 2 Cents 1975, Br  vz   7,- 
23 10 Cents 1975 KN st   4,- 
24 1 Lilangel 1975 KN f.st 8,- 
28 1 Lilangel 1976 KN st   8,- 
31 20 Cents 1981  f.st   2,- 
48 5 Cents, KN 
 2007 st   2,- 
49 10 Cents, KN 
 2003 st   3,- 
 2007 st   2,- 
 
KM SYRIEN 
82 5  Piastres, KN  
 1956 ss   2,- 
83 10 Piastres, KN   
 1948 ss   1,- 
 1956 ss   1,- 
85 1/2  Lira,         Ag  
 1950 ss-vz,Rf   5,- 
 1950 ss   6,- 
91 5  Piastres,  AlBr  
 1960 vzt   2,- 
94 5 Piastres 1974  st   3,- 
95 10 Piastres, AlBr  
 1965 vz   2,- 
99 1  Pound FAO, Ni  
 1968 st   4,- 
100 5 Piastres 1971 Me   st  3,- 
120.1 1  Pound,KN  
 1979 st   3,- 
 
 

TAIWAN s. CHINA-TAIWAN 
 
 

KM TANSANIA 
1 5 Senti Br 1966   st   4,- 
  vz   2,- 
2 20 Senti,  Ni-Me  
 1966 f.st   3,- 
3 50 Senti KN 1966 vz   2,- 
4 1   Shilingi,KN  
 1966 ss-vz   3,- 
 1966 ss   1,- 
5 5  Shilingi  1971   vz   3,- 
6 5  Shilingi  1972   vz   3,- 
8 50 Shilingi,Ag 15,9gf 

WWF  Nashorn 
 1974  Kapsel PL, BU  24,- 
 1974 f.st 18,- 
 

 THAILAND 
Das Sammeln der Münzen Thailands 
ist aus zwei Gründen besonders 
reizvoll. Zum einen bieten die Münzen 
Siams (ab 1939 Thailand) interessante 
Informationen über die Historie des  
Landes mit Münzausgaben zu allen 
wichtigen Ereignissen. Zum andern 
ist es für den Sammler erforderlich, 
sich intensiver mit dem thailändischen 
Kalendersystem zu beschäftigen, das 
in der Deutung etwas kompliziert ist. 
Zuerst einmal müssen Sie die thailän-
dischen Ziffern lesen können. Deshalb 
haben wir nachstehend die arabischen 
Ziffern und die thailändischen Ziffern 
(mit Varianten in der Schreibweise) 
gegenübergestellt: 
  0  1  2  3  4   5  6   7  8   9  10 

 
 

Während unser heutiger gregoriani-
scher Kalender in der Jahreszählung 
ab Christi Geburt beginnt, hat das 
thailändische Kalendersystem gleich 
drei historische Bezugspunkte ab der 
die Jahreszählung beginnt: 
BE 
Bis 1888 (2431 BE) war der Mond-
kalender Chantarakati in Gebrauch, 
dessen Zählung ab dem Todestag von 
Buddha 543 v.Chr. beginnt und von 
1912 bis heute verwendet wird.  
Zur Umrechnung auf unser Kalender- 
system sind von der 4-stelligen Jahres-
zahl (z.B. 2488), die auf der Münze 
steht, 542 abzuziehen und Sie erhalten 
das Jahr 1946 unserer Zeitrechnung. 
RS 
Mit Gründung der neuen Residenz-
stadt Bangkok wurde ab 1.4.1782 AD  
das Jahr 1 RS eingeführt. 
Umrechnung:3-stellige Jahreszahl 
au0f 
der Münze + 1781 = Jahr AD 
CS 
Die kleine Saka-Zeitrechnung ersetzte 
ab Mitte des 13. Jahrhunderts die 
Mahasakart-Zeitrechnung, die bis 
1868 benutzt wurde. Bezugspunkt ist 
der 21./22. März 78 n. Chr.. 
Umrechnung:CS-Jahr+638=Jahr AD 
 
Yeo THAILAND 
LOT Nr.276  
50 verschiedene Münzen aus der Zeit  
1945 bis 1965 mit vielen Wertstufen  
wie 5,25,50 Salang und 1,5 Baht   
Erhaltung vz,ss  (Einzelwert 220,-)  
 gesamt           nur 80,- 
 
LOT Nr.276 A 
10 verschiedene Münzen aus der Zeit 
1945 bis 1965 mit vielen Wertstufen 
wie 5,25,50 Salang und 1,5 Baht  
Erhaltung vz,ss  (Einzelwert 22,-) 
 gesamt           nur 11,- 
 
LOT Nr.276 B  
27 verschiedene Münzen aus der Zeit 
1942 bis 1996 mit vielen Wertstufen 
wie 1,5,10,25,50 Salang u.1,5,10 Baht   
Alle Münzen bestimmt nach KM in 
Einzeltüten. Erhaltung vz,ss  
(Einzelwert 60,-) gesamt     nur 23,- 

KM THAILAND 
 Rama V. 1868-1910 
18 ½ Pai, Ku 
 CS 1236(1874)  vz   8,- 
19 2 Att, Ku 
 CS 1238(1876) ss-vz 12,- 
22 1 Att, Br  
 1887-1905   ss   9,- 
37 10 Satang, Ni 
 1908-1937  ss+   5,- 
50 ½ Satang, B r 
 2480(1937) f.st,min. Rf  4,- 
 1937 ss   2,- 
54 1 Satang, Br 
 2484(1941)  vz   3,- 
A56 20 Satang,Ag
 2485(1942) vz-st 13,- 
59 10 Satang, Zn 
 2485(1942)  vz-st   8,- 
60 1 Satang, Zn 
 2487(1944)  st 10,- 
     s   2,- 
63 20 Satang, Zn 
 2488(1945)  vz-st 10,- 
   vz-st,kl.Rf   6,- 
65 10 Satang Zinn 
  ss   3,- 
69 10 Satang, Zn 
 2489(1944)  vz-st   4,- 
70 25 Satang,Zn
 2489(1946) f.st   5,- 
  vz   2,- 
72 5 Satang, Zn 
 2493(1950)  vz-st   3,- 
72a 5  Satang,AlBr
 2493(1950) vz   2,- 
73 10 Satang,Zn
 2493(1950) vz-st   1,- 
76 25 Satang, AlBr 
 2493(1950)  ss   2,- 
77 50 Satang, AlBr 
 2493(1950)  ss   3,- 
78a 5  Satang, Br 
 2500(1957)  vz   2,- 
79 10 Satang, AlBr 
 2500(1957)  ss   2,- 
80 25 Satang, AlBr 
 2500(1957)  st 10,- 
81 50  Satang,Al-Br
 2500(1957) st   1,- 
82.1 1 Baht, NS 
 2500(1957)  f.st   5,- 
83 1 Baht, KN Rückkehr vom 
 Staatsbesuch (1961) st  4,- 
84 1   Baht, KN
 2505(1962)     st   5,- 
  ss   1,- 
 
86 20  Baht,Ag     1963       
 36. Geburtstag 
 des Königs vz/st 28,- 
87 1  Bath,KN   
 5. Asien-Spiele 
 2509(1966) f.st   3,- 
91 1  Baht,KN 6.Asienspiele
 2513(1970) st   2,- 
92 10 Baht 2514(1971) 
  f.st 14.- 
95 50  Baht,Ag 22,2gf  
 20 Jahre  Gemeinschaft 
 der Buddhisten  
 2514(1971) st 18,- 
96 1 Baht, KN  FAO 
 1972 st   2,- 
97 1   Baht, KN
 2515(1972) st   2,- 
98 5   Baht,KN
 2515(1972) f.st     4,- 
99 1 Baht, KN 25. Jahrestag 
 2516(1973)  f.st   3,- 

KM THAILAND 
100 1  Baht,KN 100 Jahre 
 Nationalmuseum 
 2517(1974) st   4,- 
 2517(1974) vz   3,- 
101 50 Baht, Ag 11,36gf 
 Nationalmuseum 
 2517 (1974)    st 18,- 

f.st 10,- 
103 100 Baht, Ag 15,9gf WWF 
 2517(1974)  f.st 35,- 
105 1 Baht, KN 
 2518(1975)   st   4,- 
107 1 Baht, KN  75. Geb. 
  2518(1976)  f.st   3,- 
109 25 Satang, Me 25. Jahrest. 
 2520(1977)  f.st   4,- 
110 1   Baht,KN
 2520(1977) st   4,- 
 2520(1977) vz-st   3,- 
111 5   Baht, KN  
 2520(1977)   f.st   7,- 
  s-ss   3,- 
112 1 Baht, KN  FAO 
 2520(1977)   st   3,- 
  vz   2,- 
113 150 Baht  Ag Elefanten 
 1977 st 33,- 
114 1 Baht, KN  
 2520(1977)  f.st   5,- 
  vz   3,- 
115 10 Baht  1977 Promo 
 tion  Ni vz-st 10,- 
116 150 Baht 2520 (1977) 
 Ag st 24,- 
117 10 Baht, Ni Hochzeit 
 2520(1977)  vz-st   3,- 
118 150 Baht  Ag 20,3gf 
 Prinzenhochzeit 
 (1977) st 18,- 
120 5 Baht KN  
 2520 (1977)   st   5,- 
 
 

 
123 150 Baht, Ag 20,3gf 
 Welt-Orchideenkonferenz 
 (1978) st 85,- 
 
124 1 Baht, KN Prinz. Siri. 
 2520(1977)  st   4,- 
127 1 Baht, KN  Promotion 
 2521(1978)  f.st   3,- 
130 1 Baht, KN Asiat. Sp. 
 2521(1978)  st   4,- 
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KM THAILAND (Forts.) 
131 5 Baht, KN Asienspiele  
 2521(1978)  s t   8,- 
134 2 Baht, KN Promotion 
 2522(1979)  f.st   6,- 
135 10 Baht, Ni Promotion 
 2522(1979) f.s t,min.Rf  6,- 
 
140 5 Baht, KN  80. Geb. 
 2523(1980)  f.st   5,- 
 
141 10 Baht, KN 80. Geb. 
 2523(1980)  f.st   3,- 
 
142 5 Baht, KN 100. Geb. 
 2526(1981)  st   5,- 
 
144 5 Baht 1980 KNKu 
  st   4,- 
 
145 10 Baht 1980 
 Ni f.st   8,- 
 
146 10 Baht, Ni 36.Regierung 
 2524(1981)  f.st   4,- 
 
147 600 Baht, Ag 20,2gf 
 36. Regierungsjubiläum 
 2524(1981)  st 55,- 
 
149 5 Baht, KN 200 J. Bangkok 
 2525(1982)    f.st   7,- 
 
 

 
150 600 Baht, Ag 20,3gf 
 200 Jahre Bangkok 
 2525(1982)   f.st        110,- 
 
154 10 Baht, Ni  50.Geb. 
 2525(1982)  f.st   7,- 
 
157 1 Baht,KN Welternähsf. 
 2525(1982)  s t   3,- 
 
158 5 Baht KN  
 2525(1982)      st   5,- 
 
159.1 1 Baht, KN 
 2525(1982)  vz-st   3,- 
 
160 5 Baht, KN/Ku 
 2525(1982)  st   6,- 
 
163 10 Baht, Ni  100 J. Post 
 2526(1983)  f.st   5,- 

KM THAILAND (Forts.) 
 

 
166 600 Baht, Ag 20,3gf 
 700 Jahre Thai Alphabet 
 selten! 
 (1983) st             280,- 
 
168 50 Satang, NiBr 
 2523(1980)  f.st   3,- 
171 5 Baht, KN/Ku 84.Geb. 
 2527(1984)  st   7,- 
172 10 Baht, Ni  84. Geb. 
 2527(1984)  st 13,- 
175 10 Baht, Ni  72 J. Staatl. 
 2528(1985)  f.s t   6,- 
176 2 Bath, KN/Ku Intern. 
 Jahr der Jugend 
 2528(1985)  st   4,- 
177 2 Baht, KN/Ku XIII. Süd. 
 2528(1985)  st   4,- 
178 2 Baht, KN/Ku Jahr der 

Bäume o.J. (1986)  st   5,- 
180 2  Baht, Ni/Ku J.d.Frau 
 2529(1986)  f.st   4,- 
181 10 Baht, Ni 6. Orc hideen. 
 2529(1986)  f.st   6,- 
183 1   Baht,KN 
 2530(1987)  ss   1,- 
 2531(1988) f.st   3,- 
 2532(1989) f.st   3,- 
 2535(1992) vz-st   2,- 
184 5 Baht  KN 

 2530(1987)      f.st   3,- 
185 5 Baht, KNKu 
 1987-1988  st   4,- 
187 25 Satang, AlBr 
 2530 (1957) st   2,- 
188 2 Baht, KN/Ku 100 Jahre 
 2530(1987)  st   4,- 
194 2 Baht, KN/Ku   
 2530(1987)  st   4,- 
195 5 Baht, KN/Ku 60.Geb. 
 (1987)   st   4,- 
196 10 Baht, Ni 
 1987 st   4,- 
197 150 Baht, Ag  6,93gf 
 (1987)  selten in PP 
  PP- 90,- 
203 50 Satang, Me 
 (1987-1990)        st   3,- 
204 2 Baht, KN/Ku 
 2531(1988)  st   3,. 
205 10 Baht, Ni 
 2531(1988)  f.st    8,- 

KM THAILAND (Forts.) 
208 5 Satang, Al 
 (1987-1990)  vz-st   2,- 
210 2 Baht, KN/Ku 
 2531(1988)  st   8,- 
211 5 Baht, KN 
 1231(1988)  st   4,- 
212 10 Baht, KN 
 (1988) s t   8,- 
219 5 Baht, KNKu 
 1988 (2531)   st   4,- 
219A 1989 (2532)    st   4,- 
220 2 Baht, KN/Ku 
 (1988)   st   4,- 
221 10 Baht, Ni 
 2531(1988)  f.st   7,- 
223 10  Baht, Ni 
 2531(1988)  st   7,- 
225 2 Baht, KN/Ku 
 2532(1989)  st   4,- 
227 10 Baht, Bimetall 
 1989 st   5,- 
228 10 Baht, Ni 
 2532(1989)  st   6,- 
230 2 Baht, KN 
 2533(1990)   st   3,- 
232 2 Baht, KN/Ku 
 2533(1990)  st   4,- 
233 10 Baht, KN 
 2533(1990)  f.st   9,- 
235 2 Baht, KN/Ku 
 2533(1990)  st   4,- 
 2534(1991)  st   3,- 
236 10 Baht, KN 
 2533(1990)  st   8,- 
237 2 Baht, KN/Ku 
 2534(1991)  f.st   3,- 
238 10 Baht, KN 
 2534(1991)  f.st   5,- 
240 2 Baht, KN/Ku 
 2534(11991)  st   3,- 
241 10 Baht, KN 
 2534(1991)    st   3,- 
243 2 Baht, KN/Ku 
 2533(1990)  f.st   3,- 
244 10 Baht, KN 
 2533(1990)  st   6,- 
248 2 Baht, KN/Ku 
 2535(1992)  st   3,- 
249 10 Baht, KN 
 2535(1992)  st   5,- 
252 10 Baht, KN 
 2535(1992)  st   6,- 
254 10 Baht, KN 
 2535(1992)  st   8,- 
255 2 Baht, KN/Ku 
 2534(1991)  st   3,- 
256 10 Baht, KN 
 2534(1992)  st   4,- 
259 2 Baht, KN/Ku 
 2535(1993)  st   4,- 
260 5 Baht, KN/Ku 
 2535(1992)  st   5,- 
261 10 Baht, KN 
 2535(1992)  st   5,- 
268 2 Baht, KN/Ku 
 2535(1992)  vz-st    4,- 
269 10 Baht, KN 
 2535(1992)  st   9,- 
270 2 Baht, KN/Ku 
 2535(1992)  st   3,- 
272 2 Bath, KN/Ku 
 2535(1992)  st   3,- 
273 10 Baht, KN 
 2535(1992)  st   6,- 
276 2 Baht, KN/Ku 
 2535(1992)  st   3,- 

KM THAILAND (Forts.) 
277 2 Baht (1992) KN/Ku 
  st   3,- 
278 2 Baht, KN/Ku 
 2536(1993)  st   3,- 
282 2 Baht, KN/Ku 
 2536(1993)  f.st   3,- 
283 10 Baht, KN 
 2536(1993)  st   6,- 
288 2 Baht, KN/Ku 
 2536(1993)  f.st   3,- 
289 10 Baht, KN 
 2536(1993)  st 10,- 
292 2 Baht, KN/Ku 
 2537(1994)  st   4,- 
293 10 Baht, KN 
 2537(1994)  st   8,- 
295 10 Bath, KN 
 2537(1994)  st   8,- 
296 2 Baht, KN/Ku 
 2537(1994)  st   4,- 
298 20 Baht, KN 
 2538(1995)  st 10,- 
300 20 Baht, KN 
 2538(1995)  st   9,- 
302 20 Baht, KN 
 2538(1995)  st 10,- 
306 5 Bath, KN/Ku 
 2538(1995)  st   3,- 
313 2 Bath, KN/Ku 
 2538(1995)  st   4,- 
315 2 Baht, KN/Ku 
 2538(1995)  st   4,- 
317 2 Baht, KN/Ku 
 2538(1995)  f.st   2,- 
319 10 Baht, KN/Ku 
 2539(1996)  st   7,- 
328.1 10 Bath, Bimetall 
 2539(1996)    ss-vz   3,- 
332 20 Bath, KN 
 (1997)  st, min.Rf   9,- 
333 20 Baht, KN 
 2540(1997)  st 10,- 
334 10 Bath, Bi-Metalle 
 2539(1996)  st   9,- 
335 20 Baht, KN 
 2539(1996)  st 12,- 
339 10 Baht, Bi-Metall 
 2539(1996)  st   7,- 
341 20 Baht, KN 
 2541(1998)  f.st   7,- 
346 10 Baht, Bi-Metall 
 2541(1998)  st   7,- 
347 10 Baht, Bi-Metall 
 2540(1997)  f.st   7,- 
348 10 Baht, Bi-Metall 
 2541(1998)  st   9,- 
349 10 Baht, Bi-Metall 
 2541(1998)  st   9,- 
350 10 Baht, Bi-Metall 
 2542(1999)  st   7,- 
 
KM TIBET 
13.1 Ga-den Tangka Ag 
 Dodpal Münze (Mi 2377) 
 ca. 1875-1895   ss+ 55,- 
  ss 35,- 
C 27 Kong-par Tangka (1906) 
 Ag ss 55,- 
Y. 13.4 Ga-den Tangka  (1901-06) 
 Typ Arsenal Münze Ag 
 7 Punkte im Lotus-Zentrum 
 (Mitchiner 2379/2380) 
  ss, kl.Rf 45,- 
13.8 Ga-den Tangka (1914-23) 
 Typ Arsenal Münze, Ag 
 5 Punkte im Lotus-Zentrum 
 (Mitch. 2381 var.) ss 55,- 
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KM TIBET 
13.9 Ga-den Tangka) (ca 1921) 
 5 Punkte im Lotus-Zentrum 
 (Mitch. 2381)Ag  ss 45,- 
28.1 5 SHO (1947-1950) 
 Ku vz 25,- 
93 Tanka Ag  4,2g 
  ss-vz 50,- 
 
KM TIMOR 
12 60 Centavos KNZk 
 1958 vz-st 36,- 
  vz 25,- 
16 10 Esc. 1964   st 25-, 
 
 
 TOKELAU 
KM 10 5 TALA 1988, Ag 25gf 
 Fussball-WM 
      PP in Kapsel 22,- 
KM 20 5 LIMA TALA 1994 
 Fussball-WM  Ag  25gf 

PP 22,- 
KM 21 5 LIMA TALA 1994 

PROTECT OUR WORLD 
Ag 25g PP 22,- 

 
KM TONGA 
49 2 PA’ANGA 1975 
 KN st 14,- 
140 1 Paagna Ag, 29,2gf 
 Olympia 1992 Turmspring. 
      PP in Kapsel 25,- 
149 1 Paanga Ag  29,2gf 
 1992  PP- 23,- 
 
KM Tonga Münzset 
MS9 1975, 8 Münzen, 1 Seniti  
 bis 2 Paanga, FAO   
 in Folie st 65,- 
 
KM     TRINIDAD + TOBAGO 
1 1  Cent,    Br  
 1966 ss-vz   1,- 
 1971 f.st   2,- 
2 5  Cent,  Br  
 1966 ss   2,- 
3 10 Cent, 1966   vz   2,- 
4 25 Cent,  1966   vz   4,- 
  ss-vz   2,- 
8 5 Dollar, Ag 27,5gf 
 Storch 
 1973 PP- 25,- 
 1974 PP- 25,- 
26 5 Cents 1975 Br vz-st   3,- 
 
KM     TRINIDAD + TOBAGO 
27 10 Cent, KN 
 1975 vz   3,- 
28 25 Cent, KN 
 1975 f.st   3,- 
  vz   1,- 
29 1  Cent, Br 1983 f.st   1,- 
31 10 Cent, KN 1978 ss   1,- 
 1980 st   2,- 
32 25 Cent, KN 1997 vz-st 2,- 
33 50 Cent, KN  
 1978 f.st   4,- 
38 1  Dollar, KN  FAO 
 1979 st   4,- 
 
KM        TRISTAN DA CUNHA 
2 Crown 1978 KN vz-st 12,- 
4 25 Pence 1981 Hochzeit 
 KN f.st   6,- 

TSCHECHOSLOWAKEI 
(1918-1992) 

 

PREISWERTE LOTS 
 

 
LOT Nr.278  
15 versch. Silber-Gedenkmünzen, 
(150 g Silber)  
von 1928-1970. 
Die Erhaltung ist mit ca. vz-st 
überdurch-schnittlich gut. Bei 
Einzelkauf der Münzen würde der 
Gesamtpreis 200,- € betragen. Dieses 
Lot ist sehr gut zum Aufbau einer 
Sammlung der CSSR-Gedenkmünzen 
geeignet.  
Unser Sonderpreis beträgt nur 120,- € 
 
LOT Nr.279  
40 verschiedene Münzen aus der Zeit 
1933-1990, gute Einzelwerte, bessere 
Erhaltung mit vz-st,vz  
(Einzelw. 110,-)      Gesamtpreis 29,- 
LOT Nr.279A  
19 verschiedene Münzen aus der Zeit 
1933-1990, gute Einzelwerte, bessere 
Erhaltung mit vz-st,vz  
(Einzelw. 29,-) Gesamtpreis nur 14,- 
 
KM          TSCHECHOSLOWAKEI 
1 20 Haleru, KN  
 1921 ss-vz   3,- 
 1924 ss   3,- 
 1926 f.st   6,- 
 1927 ss   2,- 
 1928 ss   2,- 
2 50 Haleru, KN  
 1921 ss-vz   2,- 
 1924 ss   3,- 
3 10 Haleru, Br  
 1922 f.st, Paina   5,- 
 1922 vz   4,- 
 1922 ss   2,- 
 1923 ss-vz   3,- 
 1924 vz-st   5,- 
 1924 ss   1,- 
 1925 vz   5,- 
 1926 ss   3,- 
 1928 vz   4,- 
 1932 vz   4,- 
 1933 ss-vz   5,- 
 1934 ss/vz   3,- 
 1935 ss   3,- 
 1937 st   4,- 
 1937 ss   2,- 
4 1  Koruna, KN  
 1922 vz   1,- 
 1923 vz   3,- 
 1924 vz   2,- 
 1925 ss-vz   2,- 

KM          TSCHECHOSLOWAKEI 
6 5  Haleru,  Br  
 1923 ss   2,- 
 1925 vz-st 12,- 
11a 5 Korun, Ni 
 1938 vz   8,- 
12 10 Korun, Ag 7,0gf
 T.G.Masaryk  
 1928   f.st 12,- 
 1928 vz-st 10,- 
15 10 Korun, Ag  7,0gf 
 1930 vz-st 17,- 
 1932 f.st 12,- 
17 20 Korun, Ag 8,4gf  
 1934 vz/st 15,- 
19 1  Koruna,KN  
 1946 vz-st   3,- 
21 50 Haleru, Br  
 1947 vz   2,- 
23 2 Koruna 1948 
 KN ss   4,- 
24 50 Korun, Ag  
 1947 vz-st   7,- 
  vz   3,- 
25 50 Korun,Ag   5,0gf 
 3. Jahrestag Befreiung 
 1948 f.st, Fleck   5,- 
 1948 vz-st   6,- 
26 100 Korun, Ag 7,0gf 
 600 J. Karlsuniversität 
 1948 st 14,- 
  vz-st   9,- 
27 100 Korun,Ag  7,0gf 
 30 J. Unabhängigkeit 
 1948 st-   9,- 
 1948 f.st   7,- 
28 50  Korun,Ag  5,0gf 
 70. Geb. Stalin 

1949 f.st 10,- 
 1949 vz-st   7,- 
29 100 Korun , Ag  7,0gf 

1949  f.st 13,- 
  vz-st   9,- 
  vz   8,- 
30 70. Geb. Stalin, Ag 7,0gf 
 100 K.  1949    f.st   8,- 
33 100 Korun, Ag  7,0 
 30 Jahre CSSR-KPD 
 1951 f.st   8,- 
37 5   Haleru, Al  
 1954 vz-st   4,- 
40 10  Korun, Ag   6,0gf
 10.Jahrestag Aufstand 
 1954 vz-st   9,- 
 
44 50  Korun, Ag  18,0gf  
 10 Jahre Befreiung 
 1955 f.st 20,- 
 1955 vz-st 17,- 
47.1 10  Korun, Ag   6,0gf 
 250 Jahre Techn.Hoch- 
 schule Prag, Willenberg 
 1957 vz-st 14,- 
48 10  Korun,Ag   6,0gf
 J.A.Komensky 
 1957 vz-st   8,- 
49.1 10 Haleru, Al  
 1962 vz   2,- 
 1967 f.st   2,- 
 1968 vz-st   1,- 
 1969 st   2,- 
 1970 f.st   2,- 
50 1  Koruna Al-Br   
 1962 ss/vz   2,- 
 1963 vz-st   3,- 
 1965 f.st   2,- 
 1969 vz-st   3,- 
 1976 vz-st   2,- 

KM TSCHECHOSL. (Forts.) 
51 1  Haler,    Al  
 1962 st   2,- 
 1963 st   2,- 
53 5  Haleru,  Al  
 1962 st   5,- 
 1967 f.st   2,- 
54 25 Haleru, Al 
 1962 vz   2,- 
55.1 50 Haleru, Br  

1963 ss   1,- 
56 10 Korun,Ag 6,0gf 

20 J.Aufstand 
1964 vz-st   7,- 

57 3  Koruny,KN  
 1965 st   5,- 
 1968 vz   3,- 
58 10 Korun,Ag  6,0gf 

 Jan Hus   
 1965 st 45,- 
 1965 vz-st 30,- 
59 25 Korun, Ag 8,0gf 
 20 Jahrestag d.Befreiung 
 1965 st 14,- 
 1965 f.st 11,- 
60 5  Korun,KN  
 LOT 12x (1966-1984) 
  ss-vz   6,- 
60 1966 ss-vz   1,- 
 1969 vz-st   3,- 
 1974 vz-st   3,- 
 1978 vz-st   3,- 
 1982 vz-st   3,- 
61 10 Korun, Ag  6,0gf 

Moravia 
 1966 f.st   8,- 
62 10 Korun, Ag 6,0gf 

500Jahre Uni. Bratislava 
 1967 st 28,- 

f.st 23,- 
63 10 Korun, Ag 6,0gf 

National-Theater Prag 
 1968 st 22,- 
 1968 vz/st 16,- 
 

 
65 50 Korun, Ag  

50 Jahre Republik 
Prager Frühling, selten 

 1968 st- 140,- 
 1968 f.st 120,- 
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KM TSCHECHOSL. (Forts.) 
68 25 Korun,Ag  5,0gf 

Slowakische Theater  
 1970 st 25,- 
 1970 f.st 19,- 
69 25 Korun,Ag 5,0gf  

Befreiung  
 1970 st 14,- 
 1970 f.st 11,- 
 
 

 
70 50 Korun, Ag 9,1gf 
 100 Jahre Lenin 
 1970 st-,unc 65,- 
  f.st 60,- 
 
71 50 Korun Ag 9,1 
 Kommu. Partei 

1971  vz-st 25,- 
 

72 50 Korun,Ag  9,1gf 
 Tod von Hviezdoslav 
 1971 f.st 16,- 
 
73 100 Korun,Ag  10,6gf 
 Tod von J. Manes 
 1971 st 28,- 
  vz-st 25,- 
 
74 20 Haleru, Me  
 LOT 18 diverse (1972- 
 1990) st, vz, ss   6,- 
 1972 st   2,- 
 1975 vz-st   1,- 
 1979 ss-vz   1,- 
 1982 vz   1,- 
 1985 vz-st   1,- 
 1987 st   3,- 
 1990 vz-st   1,- 
 
75 2 Koruny, KN  
 1972 f.st   2,- 
 1973 f.st   2,- 
 1974 f.st   2,- 
 1975 vz-st   1,- 
 1976 vz-st   1,- 
 1980 vz-st   1,- 
 1981 vz-st   1,- 
 1984 f.st   2,- 
 1985 f.st   2,- 
 1986 f.st   2,- 
 1989 st   4,- 
 1989 vz   2,- 
77 50 Korun,Ag  9,1gf 
 Tod von J. V. Myslbek 
 1972 st 17,- 
 1972 f.st 14,- 
 
78 50 Korun Ag 9,1gf 
 Kommunistische Partei 

1973  vz-st 12,- 
 
79 50 K.,Ag Jungmann   
 1973 f.st 17,- 

KM TSCHECHOSL. (Forts.) 
80 10 Haleru, Al  
 1974-1989 komplett 
  vz-st 15,- 
 1977 vz-st   1,- 
 1988 vz-st   1,- 
 
81 50 K.,Ag  9,1gf  

Janko Jesenský 
 1974 f.st 13,- 
82 100 K.,Ag 10,5gf Smetana 
 1974 f.st 13,- 
85 100 K., Ag 10,5gf 

Victor Kaplan 
 1976 f.st 23,- 
86 5 Haleru, Al 
 1977 st   3,- 
 1979 f.st   3,- 
 
89 50 Haleru, KN  
 LOT 9 versch. vz-st   4,- 
 1979 vz   1,- 
 1982 f.st   2,- 
90 50 K., Ag   9,1gf 
 Zdenek Nejedly 
 1978 f.st 15,- 

vz-st 12,- 
91 50 K.,Ag 9,1gf 
 650 Jahre Münzprägung 
 in Kremnitz 
 1978 st 18,- 
 1978 f.st 13,- 
98 50 K,Ag  9,1gf 

30 Jahre Parteitage 
 1979 f.st 15,- 
  vz-st   9,- 
100 100 K. Ag 10,5gf,  

Petr Parler 
 1980,  PP in Kapsel  
 verplombt  140,- 
 1980 f.st, Flecken   13,- 
101 100 K. Ag 4,5gf 

Spartakiade 
 1980 st 12,- 
 f.st, Flecken   7,- 
102 100 K.,Ag 4,5gf B. Smeral 
 1980 st 14,- 
 1980 vz/st 11,- 
151 1 Kr. 1992   ss-vz   2,- 
155 50 K., Ag PIESTANY 
 1991 st 15,- 
 
162 100 K., Ag 9,1gf 
          1000 Jahre Kloster Brevnovsky 
 1993 st 38,- 
163 100 K. Ag 9,1gf 

Slowakische Museum 
 1993 st- 35,- 
 
 TSCHECHOSL. (Forts.) 
Bestell.-Nr   Wertmarke  
1  . Straßenbahn 20 Haleru 
 Elektricke  Drahy Hlav  
 Mesta Prahy, Me 20,0mm 
 ca. 1920,1950   vz   5,- 
  ss   2,- 
2 Brotmarke  2kg 
 Al, 23mm     ss   5,- 
3             Glücksmarke “TALISMAN” 
 Belik & Spol PRAHA III 
 Ku 24mm      ss   5,- 
 

             TSCHECHISCHE  
            REPUBLIK (ab 1.1.93) 
 

LOT Nr.284  
5 verschiedene Münzen aus dem Jahre 
1993 mit 5 versch. Werten von  
2 Haleru bis 10 Korun, Erhaltung vz  
(Einzelwert 8,-)   zus.  nur   4,- 
 

KM 
Die hinter den Jahreszahlen stehenden Buchstaben 
geben die Prägestätten wie folgt an:  
 (c)=Hamburg 
 (m)=Bizuterie Jablonec 
 (l)=Royal Canadian 
 

1 50 Korun, Bi-Metall 
 1993(c) st   8,- 
2 20 Haleru Al 
 1993 Hamburg  vz-st   5,- 
 1993(c) f.vz   2,- 
 1994(m) st   4,- 
 1995(m) st   2,- 
 1996(m) st   3,- 
 1997(m) st   2,- 
 1998(m) ss-vz   2,- 
2.3 20 Haleru Al 
 1998(m) vz   2,- 
 2000(m) st   2,- 
3 50 Haleru Al 
 1993(b) st   3,- 
 1995(m) vz-st   2,- 
 1996(m) f.st   3,- 
 1997(m) f.st   2,- 
 1999(m) st   3,- 
 2000(m) st   3,- 
 2003(m) st   2,- 
4 10 Korun, KuST 
 1993  (c) f.st   4,- 
 1995(m) f.st   4,- 
 1995(m) ss-vz   1,- 
 1996(m) vz   2,- 
 2008 ss   2,- 
5 20 Korun, MeST 
 1993 st 14,- 
6 10 Haleru,Al 
 1993(m) vz-st   1,- 
7 1  Koruna,NiST
 1993(l) f.st   3,- 
 1994(l) vz   2,- 
 1996(m) vz   2,- 
 2006 ss   1,- 
 2009 ss   1,- 
8 5  Korun,NiST 
 1993 vz-st   3,- 
  ss-vz   1,- 
 1994(m) vz   2,- 
 1994(l) vz-st   3,- 
 1995(m) vz-st   3,- 
9 2  Korun,NiST 
 1993 (l) vz   1,- 
 1994(m) ss   1,- 
 1996(m) vz-st   2,- 
 1997(m) vz-st   2,- 
 2001(m) vz-st   1,- 
 2002 ss   1,- 
 2009 ss   2,- 

KM TSCHECHOSL. (Forts.) 
 

 
44 2000 Kronen, Jahr 2000 
              Silbermünze mit Goldeinlage 
 Ag Silber Unze, 31,1gf 
 Gold 3,11gf 

sehr seltene Ausgabe 
 minimale Flecken, PP 

in Original-Box 450,- 
 
KM MÜNZ-SET, amtl.KMS 
MS8 1987, 7 Münzen, Blister 
  st 15,- 
MS15 1992, 9 Münzen, Blister 
  st 25,- 
MS 1994 9 Münzen+ Medaille 
 Blister st 15,- 
MS15 2002, 8 Münzen+ Medaille 
 Folder “Castles”    st 45,- 
MS19 2004, 7 Münzen+ Medialle 
 Folder EU-Eintritt  st  18,- 
MS19 2006, 7 Münzen+ Medialle 
 Folder Fußball-WM   35,- 
MS19 2007, Doppelsatz mit 
 Slowakei 7 +6 Münzen  
 Folder  st 45,- 
 
 

SLOWAKEI  
s. SLOWAKISCHE REPUBLIK 
 
 TÜRKEI 

LOT Nr.285  
100 verschiedene Münzen, auch mit 
höherem Nennwert wie 1000 Lira, aus 
der Zeit ca.1909-1970, incl. einer 
älteren Silbermünze  Erhaltung vz-st, 
vz, ss (Einzelwert ca.250,-) 
 Gesamtpreis nur 69,- 
 
LOT Nr.286  
7 verschiedene Münzen aus der Zeit 
1955-1990, Erhaltung ss    2,- 
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 TÜRKEI 

LOT Nr.285A: 50x Türkei  
50 verschiedene Münzen, auch mit 
höherem Nennwert wie 1000 Lira, aus 
der Zeit ca.1920-1970,  
Erhaltung vz-st, vz, ss 
 (Einzelwert ca.150,-) 
 Gesamtpreis nur 40,- 
 
 TÜRKEI (Forts.) 
 TURKMENEN 
 Suleyman II.1520-1566 
 (AH 1203-1210) 
- AE 31 mm, Br Reiter/ 
 Schrift (Ratto 2688-89)
 s, grüne Patina 15,- 
KM 
 Mustafa III. 1757-1774 
324.1 2 Zolota 1757 (Jahr 1171) 
 Ag 29,02g   ss 65,- 
 Abdul Hamid I. 1187-1203 
 (1774-1789) 
391 Zolota 1187/1AH ss+ 55,- 
396 Piastre,Ag, 18,6g 
 1187(1-8)  ss, kl.Schrf. 40,- 
  1187/? 30,- 
402 2 Zoloto, Ag 26,3g 
 1786 (1187/12)  ss 50,- 
 
 Selim III. 1789-1807 
480 2 Kurush, Ag 26,6g 
 f.vz, Prägeschwäche 55,- 
504 2 Kurush, Ag 25,08g 
 1792 s-ss 40,- 
507 2 Piastres, Ag 1203-1213 
 31,9g vz, Prägeschw.  98,- 
 31,5g ss 60,- 
 
 Mahmud II.  1808-39   
 (AH 1223-55) 
599 5 Piastres, Ag 

Jahr 26  1829 ss-vz 25,- 
 Jahr 26   1829 s-ss 14,- 
 
 Abdul Mejid  1839-61 
 (AH 1255-77) 
673 5  Kurush, Ag
 1255/6 ss-vz 20,- 
 1255/11 vz-st 35,-
 1255/15 ss-vz 20,-
 1255/16 ss-vz 20,-  
 
675 20 Kurush, Ag 23,4g 
 1255/13 f.ss 30,- 
 Abdul Aziz  1861-1876 
 (AH 1277) 
693 20 Kurush, Ag 
 1277/4 ss 50,- 
 1277/6 ss+ 50,- 
699 Kurush, Ku 
 1277/40 vz 25,- 
700 10 Para,Ku 1277/4  
 ss-vz,eingeritztes N   2,- 
 
 Abdul Hamid II. 
 1876-1909 (AH 1293) 
720 5    Kurush, Ag
 1293/3 ss 40,- 
722 20  Kurush, Ag
 1293/2 ss 29,- 
 1293/3 ss 55,- 
735 1    Kurush, Ag 

1293/16   ss-vz,  
kl.Zainende   6,- 
1293/28 ss   4,- 
1293/32 ss+   5,- 

KM TÜRKEI (Forts.) 
736 2   Kurush,Ag 
 1293/11 ss/vz   7,- 
 1293/22 ss/vz   8,- 
 1293/30 f.vz   7,- 
 1293/31 ss/vz   6,- 
 1293/32 ss+   5,- 
737 5    Kurush,Ag
 1293/9 ss 10,- 
 
 Mohammed Reshat V. 
 1909-1918 (AH 1327) 
749 2  Kurush,Ag 
 1327/2 ss-vz   7,- 
 1327/3 vz   7,- 
 1327/6 vz 16,- 
751 10 Kurush 1327/- f.st 55,- 
759 5  Para,Ni  
 1327/2 vz   5,- 
 1327/2 ss   3,- 
 1327/4 ss-vz   3,- 
 1327/6 ss-vz   3,- 
760 10 Para, Ni 
 1327/4 ss-vz   5,- 
 1327/6 ss-vz   7,- 
 1327/7 vz   8,- 
761 20 Para,Ni  

1327/2  ss   2,- 
 1327/4 ss   1,- 
 1327/6 vz   4,- 
780 20 Piastres, Ag 24,3g 
 1327/9 vz 45,- 
 
KM TÜRKEI Republik 1923 
863 10 Kurus  1940   s-ss   2,- 
881  1 Kurus 1950   ss   2,- 
883 1 Lira 1948 Ag vz 22,- 
885 2 ½  Kurus 1949   s   4,- 
886 25  Kurush,Me  
 1948 ss   2,- 
 1949 s   1,- 
 1955 ss   2,- 
 1956 ss   3,- 
887 5    Kurush,Me  
 1950 ss   4,- 
 1951 s   1,- 
888 10  Kurush,Me  
 1951 ss   2,- 
888 10 Kurush, Me 
 1951 ss   2,- 
 1955 ss   2,- 
889 1 Lira  1951   ss   2,- 
 1957 ss   1,- 
889a.1 1   Lira, ST  
 1958 ss   1,- 
 1959 ss-vz   2,- 
 1959 ss   1,- 
 1960 vz   3,- 
 1960 ss   1,- 
 1964 ss   2,- 
 1966 f.st   3,- 
889a.2 1   Lira,ST  
 1967 ss   2,- 
 1968 ss   2,- 
 1970 ss   2,- 
 1971 ss   2,- 
 1972 f.st   8,- 
 1972 ss   1,- 
 1973 ss   1,- 
 1976 ss   1,- 
 1978 vz   3,- 
890.1 5    Kurush,Br  
 1968 st   2,- 
 1969 vz-st   2,- 
 
890a 5   Kurush, Al 
 1976 st   2,- 

KM TÜRKEI (Forts.) 
890.2 5    Kurush,Br  
 1973 st   2,- 
891.1 10  Kurush,Br  
 1967 f.st   3,- 
 1976 st   3,- 
891.2 10  Kurush,Br  
 1971 st   3,- 
892.1-3 25  Kurush,ST  
892.1 1959 ss   1,- 
892.2 1960 ss   1,- 
 1962 vz-st   5,- 
 1964 ss   1,- 
892.3 1968 ss-vz   1,- 
 1969 vz   3,- 
 1970 ss   1,- 
 1974 ss-vz   3,- 
 1977 vz   2,- 
893.1 2 ½ Lire, ST 
 1960 vz   4,- 
893.2 2 1/2 Lira,ST  
 1964 ss   1,- 
 1967 ss   1,- 
 1973 ss   1,- 
 1975 f.st   3,- 
 1977 st   3,- 
 1980 vz-st   3,- 
894 10 Lira,Ag 12,4gf 

Revolution am 27.Mai 
 1960 st- 20,- 
 1960 vz-st 18,- 
895a 1  Kurush,Br  
 1967 st   2,- 
 1970 vz   2,- 
 1971 vz-st   3,- 
897 25 Lira,Ag  12,2gf 
 25 J.Türk. Parlament 
 1970 PP- 15,- 
 
898a 10 Kurush,Al  FAO  
 1975 st   4,- 
 1975 f.st   2,- 
898.1 10 Kurush,Br  FAO  
 1971 f.st   2,- 
899 50 Kurush,ST  
 1971 vz-st   2,- 
 1972 vz   2,- 
 1976 ss   1,- 
900 50 Lira,Ag  15,7gf  

Schlacht von Malazgirt 
 Sieg über die Byzantiner 
 1971 PP 25,- 
 1971 PP- 17,- 
 1971 f.st 14,- 
901 50 Lira,Ag  18,0gf 
 Atatürk zu Pferd 
 1972 PP 20,- 
 1972 PP- 17,- 
 1972 f.st 16,- 
903 100 Lira,Ag  19,8gf 
 50 Jahre Republik 
 1973 PP- 32,- 
 1973 st- 24,- 
 1973 vz-st 19,- 
905 5    Lira, ST  
 1975 st   4,- 
 1976 f.st   3,- 
906 5 Kurus 1975, Al  st   2,- 
912 50   Lira,  Ag    FAO  
 1977 f.st 20,- 
927 2 ½ Lira, KN  FAO 
 1979 st   8,- 
947 1500 Lira, Ag 14,8gf 
 FAO 
 1981 st 18,- 
949.1 5   Lira, Al 
 1982 ss   2,- 

KM TÜRKEI (Forts.) 
949.2 5   Lira, Al 
 1983 vz   2,- 
951 100  Lira,KN Fußball-WM 
 1982 st   5,- 
953 500 Lira Ag 21,5gf   1982 
 Spanien Fußball-WM 
     PP in Kapsel 18,- 
964 10  Lira,Al   
 1985 st   3,-  
 1985 vz   1,- 
 1986 f.st   2,- 
966 50  Lira,KNZk  
 1984 vz-st   3,- 
 1986 vz-st   3,- 
 1986 ss-vz   1,- 
967 100 Lira,KNZk  
 1987 vz-st   4,- 
970 5000 Lira, Ag 21,6gf 
 Olympia 1984 LA,  
      PP in Kapsel 19,- 
975 25  Lira,Al   
 1985 ss   2,- 
 1986 ss   2,- 
 1987 ss   1,- 
 

 
977 5.000 Lira, Ag  21,6gf 

Welt-Wald-Konferenz 
seltene Ausgabe!   
1985  etwas anglaufen 
berührt  fast PP 45,- 

 
988 100 Lira,AlBr  
 1989 f.st   3,- 
 1990 f.st   2,- 
989 500 Lira,AlBr  
 1989 vz-st   3,- 
992 20.000 Lire 1990 Italien  
 Fußball-WM Ag 21,5gf 
          PP in Kapsel 26,- 
    PP- 18,- 
995 20.000 Lire 1990 Fußball 
 WM Italien, Ag 21,5g  
          PP in Kapsel 21,- 
  PP- 17,- 
 
997 1000 Lira,KN  
 1990 f.st   3,- 
 1991 st   4,- 
 1993 vz-st   3,- 
 
1009 10.000 L. 1986 Ag 21,6gf 
 Fußball-WM  PP-  18,- 
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KM TÜRKEI (Forts.) 
1015 2500 Lira, KNBr. 
 1992 f.st   4,- 
1025 5000 Lira,  1992  vz   3,- 
1027.1 10 Bin Lira  1996  f.vz  1,- 
1105 50 BIN LIRA 2004   st  3,- 
1106 100 Bin Lira, Ni 
 2003 f.st   3,- 
 2004 f.st   4,- 
1137 250 Bin Lira, Ni 

2004  f.st   3,- 
1239 1 Kurus  2009  f.st   1,- 
1240 5 Kurus  2009   vz   1,- 
1241 10 Kurus  2009  f.st   2,- 
 
KM TÜRKEI Münzset, KMS 
MS 2005  Set amtlicher KMS 
 7 Münzen Blister  st 25,- 
 
TÜRKISCHE MÜMZEN 
mit GEGENSTEMPELN 
Wegen Misswirtschaft, Verfall des 
Silberpreises und hoher Kriegs- 
kosten war die Osmanische Regierung 
 Ende des 19. Jh in eine desolate finanzielle 
Situation geraten. Das durch Abdülhamid II. 
1880 erlassene Münzdekret führte wegen 
des Einzugs des Kupfergeldes zu einem 
gravierendem Geldmangel in  den kleinen 
Wertstufen. Die griechischen Stadtverwal- 
tungen in den Gebieten der Ägäis griffen 
deshalb zur Selbsthilfe, indem sie die einge- 
zogenen Kupfermünzen zurückkauften und  
mit einem Gegenstempel als regional gülti- 
ges Zahlungsmittel deklarierten. 
Diese Gegenstempel sind in dem 1995 
erschienen Werk von H. Wilski alle abgebil- 
det  und mit vielen historischen Informati. 
onen beschrieben. 
Das Buch hat 332 Seiten, incl. 36 Fototafeln 
Hardcover-Verarbeitung mit Fadenheftung 
Lieferbar durch uns für   39,90 €. 
 

TÜRKISCHE MÜMZEN 
mit GEGENSTEMPELN: 
Abdülmecid 125-1277 (1839-1861) 
20 Para 1255-?. Gst.G5-05b, Gst A 28 
-01a. Eresos/Lebdos. Münze s-ss, 
Gst.ss   95,- 
 
40 Para 1255-22. Gst G10-25 
Vurgaro/Thasos ss 100,- 
 
40 Para 1255-19. Gst 16-16 
Polihnitos/Lesbos ss-vz 120,- 
 
20 Para 1255-21. Gst AT-01(Tughra) 
Insel Lesbos Münze s/ss, Gst ss 95,- 
 
40 Para 1255-20. Gst A3-08CC 
Plomari/Lesbos ss 150,- 
 
40 Para 1255-19. Gst A3-10CC 
Plomari/Lesbos ss, Rf   95,- 
 
40 Para 1255-?. Gst A3-10, G4-0 
Doppelschlag Plom./Lesbos s-ss 120,- 
 
20 Para 1255-?. GstA30-01 Yunda 
Münze ge, Gst ss    75,- 
 
20 Para 1277-4. Gst AT-01 
 Lesbos Münze ss-vz, Gst ss        120,- 
 
20 Para 1277-1. Gst A2-01d 
Canakkala/Türkei M s-ss, Gst ss  120,- 
 
20 Para 1277-4. Gst A26-01, AT-01 
Mytilene/Lesbos  Insel Lesbos 
Münze ss-vz Gst ss-vz 140,- 

 TUNESIEN 
 

LOT Nr.288  
10 verschiedene Münzen ab  ca. 1930, 
  ss-vz,ss   nur   6,- 
LOT Nr.289  
8 verschiedene Münzen ab ca 1950,  
 ss gesamt   3,- 
 
KM TUNESIEN 
221 5   Centimes,Br  
 1892 ss   5,- 
 1893 vz 12,- 
222 10  Centimes,Br  
 1892 ss-vz       8,- 
  ss 2,- 
235 5   Centimes,Br  
 1907 vz   5,- 
236 10  Centimes,Br  
 1916 ss   5,- 
237 50  Centimes,Ag  
 1915 st 30,- 
 1915 f.st 17,- 
243 10  Centimes,KN  
 1918 ss   3,- 
 1919 vz+,kl.Rf   6,- 
 1919 ss-vz   5,- 
 1920 ss+   5,- 
244 25  Centimes,KN  
 1919 ss   3,- 
 1920 ss   4,- 
246 50  Centimes,AlBr  
 1926 ss   5,- 
247 1    Franc,AlBr  
 1921 ss   5,- 
 1945 ss+   5,- 
248 2   Francs,AlBr  
 1945 ss   4,- 
277 5    Francs,KN  
 1954 vz-st   2,- 
 1957 st   7,- 
280 Millim 1960 Al    vz   8,- 
  ss   2,- 
281 2 Millim 1860 Al ss   2,- 
282 5    Millim,Al  
 1960 st   5,- 
  ss-vz   1,- 
 1983 ss   1,- 
291 ½ Dinar 1968    vz-st   5,- 
  vz   2,- 
  ss   1,- 
302 1   Dinar,Ag  FAO 12,2gf
 1970 vz-st 11,- 
303 ½ Dinar, KN  FAO 
 1983 ss  2,- 
304 1   Dinar,KN  FAO  
 1976 vz   3,- 
305 5   Dinars,Ag   20.Jahrestag 

 der Unabhängigkeit  
 1976 vz,kl.Rf 30,- 
306 10 Millim, Me 
 1960 vz-st   3,- 
307 20 Millim, Me 
 1960 st   5,- 
  ss-vz   1,- 
308 50  Millim,Me  
 1960 f.st   5,- 
 1960 ss   1,- 
 1980 ss   1,- 
309 100 Millim,Me  
 1960 vz-st   4,- 
 1960 ss   1,- 
319 1 Dinar, KN FAO 
 1990 ss-vz   4,- 
347 1 Dinar, KN  FAO 
 1976 f.st 10,- 
348 5 Milim 1960    st   4,- 

KM TURKMENISTAN 
1 1 Tenge 1993 Ku f.st   2,- 
 Münzset, Kurssatz 
 1993, 5 Umlaufmünzen 
 privates Set, Folie st   8,- 
 
KM Turks und Caicos Is. 
55 10 Crowns Ag  21,4gf 
 Jahr des Kindes 1982 
        PP 18,- 
56 10 Crowns Ag  21,5gf 
 1982 Fußball WM Spanien 
       PP in Kapsel 19,- 
57 10 Crowns Ag  21,5gf 
 1982 Fußball WM Spanien 
       PP in Kapsel 19,- 
64 1 Crown  KN  1982  
 Fußball WM Spanien 
       st in Folie     4,- 
 
KM TUVALU 
19 20 Dollar Ag 29,1gf  1993 
 Schildkröte   PP-   24,- 
 
27 20 Dollar Ag 29,1gf  1993 
 Korallen     PP-   24,- 
 
KM UGANDA 
1 5  Cents,Br  
 1966 st   2,- 
2 10 Cents,Br  
 1966 vz-st   5,- 

ss   2,- 
 1968 vz-st   2,- 
 1968 ss   1,- 
 1970 vz-st   2,- 
 1972 vz   2,- 
4 50 Cents KN  

1966 st   5,- 
  vz   1,- 
 1970 st   3,- 
5 1  Shilling,KN 
 1966 vz   4,- 

ss-vz   2,- 
 1968 st   3,- 
6 2 Shilling  KN 
 1966 ss   2,- 
 

 
18 5 Shilling KN  selten! 
Münze wurde zurückgezogen und fast 
die gesamte Menge eingeschmolzen.  

1972  vz+ 80,- 
 vz 70,- 

ss 48,- 

KM UGANDA 
22 100 Shillings, Ag  29,1 
 Hochzeit Prinz 
 Charles/Lady Diana 
 Auflage 5000 Stück 
 1981 PP 30,- 
27 1 Shilling, KuST 
 1987 f.st   2,- 
28 2 Shillings, KuST 
 1987 st   3,- 
29 5 Shillings, ST 
 1987 st   2,- 
30 10 Shillings, ST 
 1987 st   3,- 
 
KM UKRAINE 
7 5 Kopiyak  
  1992   vz-st  1,- 
 
 UNGARN 
 

Die Münzen Ungarns sind für die jeweiligen 
Zeitepochen nach folgender Literatur zitiert: 
von 1000 – 1637   Huszar, Münzkatalog Ungarn  
1638 – 1918  Herinek, Jaeckel/Jaeger 
 Diese Münzen sind unter Römisch 
 Deutsches Reich aufgeführt. 
1918 bis heute      Krause/Mishler World Coins KM 
 

PREISWERTE LOTS 
 

LOT Nr.292 A  
50 Münzen Ungarn, alle verschieden 
1950-1990 
Erhaltung vz,ss  zus. nur 24,- 
 
LOT Nr.292  
10 Münzen von 1970-1990 
Erhaltung vz,ss  zus. nur   3,- 
 
LOT Nr.293  
8 versch. Münzen ab 1940 
  ss-vz, s   2,- 
 
 UNGARN 
Husz. Bela III. 1172-1196 
 

 
             80% 

72 Kupfermünze  
 o.J. f.ss 60,- 
 
Münzen ohne Angaben des Münzherrn 
 

 
        150% 

 Bela II. 1131-1141 
102 Denar o.J., Ag 0,36g 

vz 60,- 
 
148,ähnl. Denar o.J., 2 Hälften 
  ss-vz 15,- 
200 Denar o.J.,einseitig ss 40,- 
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Husz. UNGARN 
435 1541 Denar Ag ohne 
 Punkt in Umschrift 
 auf Vs ss-vz 45,- 
 
 Maria 1385-1395 
566 Denar,Ag 
 o.J.(1383)  s-ss 25,- 
569 D enar , Ag 0,46g 
 Krone/Doppelkreuz 
 (Rethy 116var )  ss 30,- 
 Sigismund 1387-1437 
578 Denar, Ag  Mz. B-.L 
 o. J. ss 35,- 
 Wladislaw II. 1490-1516 
809 Denar o.J., Ag  K=H 
 (Rethy 272) ss-vz 35,- 
811 Kremnitzer Denar 1505 
 K=H vz 25,- 
  ss 15,- 
 Ferdinand I. 1526-1564 
935 Denar,Ag  
 Vs ERDINAND.D.C.VNG. 
 Jahr, Wappen Rs 
 PATRONA. .VNGARIE, 
 Gekrönte Madonna zw.  
          15.40  ss+ 19,- 
 *1543* s/ss 10,- 
 .1545. ss 11, 
  1545 ss 13,- 

.1547. ss 11,- 
 .1548. s/ss   8,- 
 .1549. ss 12,- 
 .1550. ss 12,- 
 .1551. ss 12,- 
 .1552. ss 13,- 
 .1553. ss 12,- 
  1553 s/ss   8,- 
 .1554. ss 11,- 
 .1554. s/ss   8,- 
 .1555. ss 14,- 

  1555 s/ss   9,- 
936 Denar,Ag Vs FER.D.G.E. 
 RO.I.S.AV.GE.HV.B 
 Wappen,darüber Jahr  
 Rs PATRONA.*.* 
 VNGARIE  Madonna  
 zw. K=B 
 1556 ss 26,- 
 1565(?) ss 13,- 
 Maximilian 1564-1576 
992 Denar,Ag  
 Vs MAX.II.D.G.E.RO. 
 I.S.AV.G.  HV.B.R.  
 Wappen,darüber Jahr 
 Rs PATRONA .*. 
 VNGARIE zw.K=B 
 1570 ss 15,- 
 1571 ss 15,- 
 1571 s/ss 10,- 
 1573 ss 15,- 
 1574 ss 15,- 
 157?  K=B  ss 12,- 
993 Denar,Ag  Vs 
MAX.II.RO.I.S.AV.GE.HV.BO.R.   
Rs PATRONA  *.VNGARIE 
 Madonna zw. K=B 
 1575   ss/vz,kl.Riß 12,- 
 1576 ss 15,- 
 1578 ss 15,- 

Husz. UNGARN 
 Rudolf 1576-1608 
1059 Denar,Ag  
 Vs RVD.II.RO.I.S.AV. 
 G.H.B.R Rs PATR * 
 Jahr * HVNG 
 Madonna zw.K=B 
 1581 ss 12,- 
 
 1582 ss 14,- 
 1584 ss 12,- 
 1585 s-ss   8,- 
 1586 ss 11,- 
 1589 ss+ 13,- 
 1591 ss 11,- 
 1593 ss 11,- 
 1594 s/ss   8,- 
 1595 s/ss   8,- 
 1598 f.vz 19,- 
 1599 ss 11,- 
 1600 ss 13,- 
 1601(?) f.ss   8,- 
 1602(?) ss 11,- 
 
 Matthias II. 1608-1619 
1139 Denar,Ag   Vs MAT.II. 
 D.G.REX.HVN. Jahr 
 Wappen zw. K=B    
 Rs PATRONA 
 HUNGARIE. 
 Madonna mit Kind auf 
 Mondsichel 
 1611 ss 11,- 
1140 Denar,Ag  
 Vs MAT.II.D.G.HV.BO. 
 REX. Jahr Wappen zw. 
 K=B Rs PATRONA 
 HVNGARI  Madonna mit 
 Kind auf Mondsichel 
 1612 ss 11,- 
 1613 ss 11,- 
1141 Denar,Ag  
 Vs MAT.D.G.RO.I.S.AV. 
 GE.HV.B.R. 
 Wappen zw. K=B   
 Rs PATRO.HVNGA Jahr 
 Madonna 
 1613 ss-vz 14,- 
 1613 ss 11,- 
 1614 ss/vz 12,- 
 1614 ss   9,- 
 1615 ss-vz 12,- 
 1615 ss   9,- 
 1616 ss/vz 12,- 
 1616 ss   9,- 
 1617 ss-vz 12,- 
 1617 ss   9,- 
 1618 ss/vz 12,- 
 1618 ss   9,- 
 1619 ss-vz 12,- 
 1619 ss   9,- 
 ???? ss   5,- 
- 1619 M MATHIB.. 
 Ag 0,58g ss 15,- 
 
- Denar, Jahr nicht lesbar 
 Gegenstempel 
 2 von 3 Seiten 
 eingerahmt s-sge   8,- 
 Ferdinand II. 1619-1637 
1204 Denar,Ag   
 1626 ss-vz,kleiner 
 Randausbruch 14,- 
 Ferdinand III. 1637-1657 
1263 Denar, Ag 
 1639 f.ss 65,- 

KM   Ungarn-Republik 1918 - heute 
483 20 Filler, Ni 1914 (NP) 
  st 25,- 
498 20 Filler, E 
 1916 ss   3,- 
 1918  E (NP)  st 12,- 
 1921  E (NP)  st 16,- 
 
506 2  Filler, Br  
 1926 vz   3,- 
 1927 vz-st   6,- 
 1927 vz   3,- 
 1929 ss   2,- 
 1934 ss-vz   2,- 
 1938 ss   2,- 
 1939 ss-vz   3,- 
507 10 Filler, KN 
 1926 ss   2,- 
 1927 st 10,- 
507a 10 Filler, E  
 1940 ss   2,- 
 1941 ss   2,- 
 1942 vz   6,- 
508 20 Filler, KN 
 1926 ss   5,- 
 1938 f.st 10,- 
510 1  Pengö Ag  
 1926 f.st 30,- 
 1926 vz-st 25,- 
 1926 vz 15,- 
 1926 ss   8,- 
 
512.1 5  Pengö,Ag  16,0gf 

10 Jahre Regierung Horthy 
 1930 f.st, prgf 35,- 
  ss-vz 25,- 
  f.ss 15,- 
516 5 Pengö 1938 Ag 16,0gf 
 St. Stefan, St.Istvan 

üblich unruhiger Rand 
 vz-st 38,- 

 
517 5 Pengö 1939, Ag 16,0gf 

Miklos Horthy 
  f.st 55,- 

    kl. Fleck, vz 28,- 
 
519 2 Filler, Zk 
 1944 f.st   6,- 
 
520 20 Filler 1944 ST PP 25,- 
 
521 1  Pengö,Al  
 1941 f.st   7,- 
 1941 vz   3,- 
 1942 ss+   4,- 
 1944 vz, kl. Rf   6,- 
 
522.1 2 Pengö 1941 Al  ss   3,- 
 1942 ss   1,- 
 
532  10 Forint, Ag 10,0gf 
 Revolution 1948 

1948 f.st 23,- 
 
534a 5  Forint,Ag 6,0gf 

Lajos Kossuth 
 1947 vz-st 12,- 
 1947 vz   8,- 
 
536 50 Filler 1948     s   1,- 
 
539 20 Forint Ag 14,0gf 

100 Jahre Revolution 1848 
  vz-st,prgf 55,- 
 
545 1 Forint  1950  s-ss   2,- 

KM UNGARN (Forts.) 
547 10 Filler Al  
 LOT 8 versch. 1951-1964 
  vz, ss   4,- 

1951 ss   2,- 
1958 ss-vz   4,- 
1960 ss-vz   5,- 

 1961 ss   3,- 
 1963 vz-st   5,- 
 1964 ss-vz   3,- 
 1965 f.st   6,- 
 1965 vz   4,- 
548 2 Forint KN 
 1950 ss   4,- 
 1952 s-ss   5,- 
549 5  Filler Al  
 1963 vz   2,- 
 1965 f.st   2,- 
 1970 st   3,- 
550 20 Filler, Al 21mm 
 LOT 4x (1953, 1958,  

1959,  1931) ss-vz   2,- 
 1958 ss   4,- 
555 1  Forint, Al (23,7mm) 
 1957 ss   2,- 
 1958 ss   2,- 
 1961 ss   2,- 
 1964 vz   5,- 
555a 1 Forint, Al (22,5mm) 
 1967 ss   6,- 
556a 2 Forint,  KNZk 
 1963 ss   5,- 
 1964 vz   6,- 
 1965 ss   2,- 
 1966 ss-vz   8,- 
572 10 Filler, Al 

1969 vz-st   2,- 
 1970 f.st   4,- 
 1971 ss-vz   3,- 
 1973 f.st   3,- 
 1978 st   3,- 
 1980 vz-st   2,- 
 1982 f.st   3,- 
 1983 vz/st   1,- 
 1985 f.st   1,- 
 1988 f.st   2,- 
573 20 Filler Al (20mm) 
 LOT 19 versch. 1967-
 1987, überw. vz   6,- 
573 1968 vz-st   3,- 
 1971 vz-st   2,- 
 1972 vz-st   2,- 
 1973 f.st   2,- 
 1974 f.st   2,- 
 1980 vz-st   1,- 
 1981 vz-st   1,- 
 1982 vz-st   1,- 
 1985 f.st   2,- 
574 50 Filler,  Al  
 LOT 18 versch. 1967- 
 1987, überw. vz   6,- 
574 1967 vz-st   3,- 
 1969 vz   3,- 
 1982 f.st   4,- 
 1988 f.st   2,- 
575 1  Forint,  Al (22,8mm) 
 LOT  5 verschiedene 

vz-st, ss   3,- 
 1967 ss-vz   1,- 
 1968 f.st   3,- 
 1968 ss-vz   1,- 
 1975 vz   2,- 
 1979 vz-st   2,- 
 1980 ss-vz   2,- 
 1981 f.st   4,- 
 1987 st   2,- 
 1988 st   3,- 
 1989 st   5,- 
 1989 vz-st   2,- 
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KM UNGARN (Forts.) 
576 5 Forint KN 

1967  vz-st   8,- 
  ss-vz   3,- 
  ss   1,- 
577 25 Forint Ag 9,0gf 
 Zoltan Kodaly 

1967 f.st, prgf 18,- 
 

578 50 Forint Ag 15,0gf  1967 
 Zoltan Kodely  f.st 18,- 
 
591 2   Forint Me  
 LOT 16 verschiedene 
 1970-1989 vz, ss   8,- 
 LOT 12 verschiedene 
 1970-1989 komplett 
  ss,vz,vz-st  11,- 
 1970 st   8,- 
 1970 f.st   5,- 
 1970 ss   1,- 
 1972 ss   1,- 
 1975 vz-st   3,- 
 1977 vz-st   3,- 
 1978 f.st   5,- 
 1980 ss   1,- 
 1983 f.st   5,- 
 1989 st-   3,- 
594 5  Forint KN (24,3mm) 
 LOT 1971,1972,1976,1983 
             zus.  2,- 
 1971 vz   2,- 
 1972 vz   3,- 
 1983 f.st   5,- 
 1983 vz+   2,- 
 1984 vz-st   4,- 
 1985 vz   2,- 
 1989 vz   2,- 
595 10 Forint Ni (28mm) 
 1971 vz-st   3,- 
 1971 vz   1,- 
 1972 f.st   4,- 
 1972 vz   1,- 
 150. Geburtstag von 
 Sandor Petöfi  
599 50 Forint, Ag  10,2gf 
 1973 st 15,- 
600 100 Forint Ag 14,1gf 

1973 st 17,- 
 f.st 15,- 

611 200 Forint Ag 18,0gf 
 Kortszaz,   1977  st 22,- 
 
621 100 Forint, Ni, FAO 
 1981 st   5,- 
622 100 Forint  Ni  1981 
 World Food      PP 24,- 
624 500 Forint, 1981 Ag 17,9gf 
 Fußball WM 1982 Spanien 
        PP in Kapsel 16,- 
 
625 500 Forint, 1981 Ag 17,9gf 
 Fußball WM 1982 Spanien 
        PP in Kapsel 16,- 
 
626 100 Forint, KN 
 Fußball-WM 1982 f.st   4,- 
629 10 Forint, KN 1983 
 FAO st   4,- 
630 20 Forint,KN G.Dosza  
 1983 vz   2,- 
 1984 f.st   4,- 
635 5 Forint, KN 
 1983 ss-vz   1,- 
 1984 f.st   3,- 
636 10 Forint, Al Br 
 1984 vz   3,- 
 1985 vz-st   3,- 
 1985 ss-vz   3,- 
 1987 ss   2,- 

KM UNGARN (Forts.) 
640 500 Forint. Ag 17,9gf 

Jahrzehnt für die Frauen 
leicht angelaufen PP- 40,- 
 

641 500 Forint, Ag 17,9gf 
 Oly Sarajewo 1984 
       PP in Kapsel 19,- 
642 500 Forint, Ag 17,9gf 
 Oly Los Angeles 1984 
       PP in Kapsel 19,- 
 
647-657 Fußball-WM 1986 Mexico 
647 100 Forint, KN Karte  
 Mexico st   5,- 
648 100 Forint,KNZn  
 Aztekischer Regengott 
 1985 st   5,- 
650 200 Forint, Ag Wildkatze 
 1985 st 22,- 
656 500 Forint Ag 25,2gf 

1986  PP- 23,- 
657 500 Forint, Ag Stadion 
 1986 PP Kapsel   25,- 

PP- 22,- 
660 500 Forint,Ag 25,2gf 

Olympiade 1988 
 2 griech. Ringkämpfer 
 1987 PP Kapsel  25,- 

PP- 23,- 
665 100 Forint, KNZk  
 Fußball-EM 
 1988 st   5,- 
667-669 Fußball-WM in Italien 
667 500 Forint, Ag 25,2gf 
 3 Spieler   1988 
      PP in Kapsel 23,- 
  PP- 19,- 
669 500 Forint, Ag 25,2gf 
 Spieler und Torwart 
 1989    PP in Kapsel 23,- 
  PP 19,- 
672 500 Forint, Ag 25,2gf 
 Oly Albertville 1992 
       PP in Kapsel 19,- 
  
692 1  Forint, NiMe 
 1993 f.st   1,- 
 1994 f.st   1,- 
 2004 f.st   2,- 
693 2   Forint KN  
 1993 f.st   2,- 
 1994 f.st   2,- 
 2004 f.st   2,- 
 2007 f.st   2,- 
694 5   Forint,Me  
 1993 f.st   4,- 
 1994 vz-st   2,- 
 1997 vz-st   2,- 
 2004 vz-st   2,- 
695 10  Forint KN  
 1993 vz   2,- 
 1994 vz   2,- 
 2003 f.st   2,- 
696 20  Forint,NBr  
 1993 vz   3,- 
 1994 f.st   3,- 
 1995 vz-st   3,- 
697 50 Forint, KNMe 
 1993 st   3,- 
 1995 vz-st   3,- 
 
706 1.000 Forint, Ag 29,1gf 
 1993 fast PP 28,- 
713 1000 Forint Ag 29,1gf 

1994       fast PP 28,- 
721 100 Forint,MeST  
 1996 ss   3,- 
 1997 vz   5,- 
 1998 vz   5,- 

Nr UNGARN (Forts.) 
 Münzset Ungarn 
 amtliche Sets, KMS: 
1 2002 8 Münzen, Blister 
  st 15,- 
2 2006, 7 Münzen, Blister 
 Volksaufstand      st 18,- 
3 2007, 7 Münzen, + Silber- 
 medaille,  “Lajos  
 Berian”Blister    st 25,- 
4 2007, 7 Münzen, Blister 
 50 years Treaty of Rome 
    st 13,- 
 
5 privates Set, 7 Münzen 
 1995-2004, in Folie  st  9,- 
 
KM URUGUAY 
12 2  Centesimos, Ku  
 1869 A ss-vz   8,- 
 1869 A  ss-vz,kl.Rf   6,- 
14 10 Centesimos,Ag  
 1877 A vz-st 30,- 
 1893 So ss 15,- 
16 50 Centesimos, Ag  
 1877 ss 18,- 
 1893 ss,kl.Rf 16,- 
20 2  Centesimos, KN  
 1901 A ss   4,- 
 1909 s   1,- 
21 5  Centesimos, KN  
 1909 A s-ss   2,- 
 1924 s-ss   1,- 
33 2 Centesimos 1953 
 KN ss   4,- 
34 5  Centesimos, KN 
 1953 ss   2,- 
38 5  Centesimos 1960  ss  1,- 
39 10  Centesimos 1960   
  f.st   5,- 
40 25 Cent. 1960  f.st   2,- 
43 10 Pesos, Ag  11,25gf 
 1961 f.st 13,- 
 1961 vz 10,- 
46 1 Peso 1965 AlBr   f.st   3,- 
  ss-vz   1,- 
49 1 Peso 1968 AlMe  
  vz-st   2,- 
50 5 Pesos 1968 vz-st   3,- 
  ss   1,- 
51 10 P. 1968 NiMe   f.st   4,- 
55 1000 Pesos   Ag  22,5gf 
 FAO 1969   st 18,- 
55a 1000 Pesos, Br  FAO 
 1969 f.st 25,- 
59 100 Pesos 1973  ss-vz   3,- 
65 5  Nuevo Pesos,KNAI  
 100.Jahrestag Revolution 
 o.J.(1975)  f.st   7,- 
66 50 Pesos 1976  st   3,- 
  vz   1,- 
67 20 Centesimos 1976 
 AlBr st  3,- 
68 50 Centimos 1976 
 AlBr st   3,- 
 
69 NUEVO PESO 1976 
 AlBr st   4,- 
74 1 NUEVO PESO 
 1980 f.st   4,- 
75 5 NUEVO PESOS, KN 
 1980 f.st   6,- 
  ss-vz    3,- 
77 2  Pesos, KN  FAO 
 1981 st   3,- 
79 10 NUEVO PESOS, KN 
 1981 ss   2,- 

KM URUGUAY 
82 500 Pesos, Ag  10,8gf 

Staudamm 
 1983 vz-st 35,- 
 
92 5 Pesos, ST 
 1989 st   2,- 
102 10 Centes.  1994   st   3,- 
103.1 1 Pesos  1994  ss-vz   1,- 
104.1 2 Pesos  1994  vz   1,- 
 

 U S A 
 

PREISWERTE MÜNZEN-LOTS 

LOT Nr.295 A 
150 Münzen aus der Zeit  
1900-1990 (1Cent, 50x 5 Cents, 
10x 10 Cents, ¼ $, 8½ $, 1 $) 
Die Münzen sind mit Yeo-Nr  in 
Coin-Holdern oder Münztüten. 
Erhaltung überwiegend s, s-ss, aber 
auch einige Stücke  in vz, vz-st. 
 Gesamtpreis 95,- 
 

Die Münzen der USA sind in 
fortlaufender Nummerierung nach 
den Katalogen von Krause-Mishler 

(KM)  WORLD COINS zitiert 
 
KM 1/2 Dollar, Ag  
 

 
37 1834 ss-vz      240,- 
 
45 ONE CENT,Ku  
 1827 s-ss 38,- 
 1833   s+ 22,- 
 1836 (?) s 10,- 
 1837    f.ss/ss,kl.Rf 58,- 
 
67 ONE CENT, Ku 
 1846 f.ss 35,- 
 1846     ss, gelocht    9,- 
 1847 s-ss 17,- 
 
75 3 CENTS, Ag 
 1871-1873, ? gering   5,- 
 
78 ¼ DOLLAR, Ag 
 1853 s+ 25,- 
 
85 ONE CENT, KN 
 1857 s 26,- 
  s- 19,- 
87 ONE CENT, KN 
 1859 ss+ 65,- 
 1860 s-ss, Rf 15,- 
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KM USA (Forts.) 
90 ONE CENT, KN 
 1860  f.ss, kl. Rk 15,- 
 1861 s-ss 30,- 
 1862 s-ss 12,- 
 186(4)? s-ss, Rf   9,- 
90a ONE CENT, Br  
 1864, ohne L   

gereinigt         ss+ 19,- 
 1885 ss 15,- 
 1887 ss+   9,- 
 1888 ss   6,- 
 1889 ss 10,- 
 1889 s-ss   4,- 
 1891 ss   8,- 
 1892 ss   8,- 
 1895 ss   6,- 
 1900 ss   9,- 
 1901 vz 12,- 
  ss, kl.Rf   3,- 
 1903 vz 25,- 

ss   4,- 
 1904 vz-st 25,- 
 1905 vz+ 25,- 
           starker Rf, ss   2,- 
 

 
 1908 vz-st 30,- 
 
A92 ONE DIME, Ag 
 1875 S s 24,- 
 1889 vz/st 120,- 
 
95 III  Cents, Ni 
 1865 s-ss 25,- 
97 5 Cents, KN 
 1867 s 16,- 
 1868 ss+ 40,- 
110 Morgan-Dollar, Ag 24,0gf  
 1881 O vz 85,- 
 1884 O vz/vz+ 38,- 
 1885 O vz-st 45,- 
 1885 O  f.st, min.Rf 45,- 
 1885 O f.st,kl.Rk 40,- 
 1885 O vz/st 40,- 
 1887 vz-st 55,- 
 1888 ss 25,- 
 1896 vz+ 45,- 

1921 vz 36,- 
 
112 5 CENTS, KN 
 1884 f.ss 28,- 
 1884 s, Flecken   5,- 
 1889 ss+ 35,- 

1890 f.ss 25,- 
 1893 f.ss 15,- 
 1897 ss,kl.Rf 14,- 
 1898 s   5,- 
 1901 f.ss   6,- 
 1901 s   2,- 
 1903 s/ss   8,- 

1905 s/ss   4,- 
 1905 gering   1,- 
 1906 ss+ 10,- 
 1906 s-ss   5,- 
 1907 vz 20,- 
 1908 ss-vz 16,- 
 1910 s-ss   7,- 
 1910 s   4,- 
 1911 s   4,- 

KM USA (Forts.) 
113        10 Cents, Ag (ONE DIME) 
 1892 ss 18,- 
 1899 s-   3,- 
 1904(?) ss   9,- 
 1904      ss,kl.Rf   5,- 
 1906 S s   3,- 
 1908 D vz 35,- 
 1911(?) ss-vz 20,- 
 1913 s-ss   6,- 
 1914D s-ss 10,- 
116 HALF DOLLAR 11,25gf 
 1899 s+ 28,- 
117 HALF DOLLAR, Ag 
 Columbian Exposition  
 1893 ss-vz 15,- 
 1893 ss   9,- 
132 ONE CENT ,Br Lincoln 
 Wert zw. Ähren 
 Lot 7x 1-Cent- Münzen  
 aus 1953 -  1995 s 
  ss-vz    zus. 4,- 
132 1917 ss   3,- 
 1927 ss   1,- 
 1927 D ss   3,- 
 1929 ss-vz   2,- 
 1936 ss   1,- 
 1938 ss   1,- 
 1939 ss-vz   4,- 
 1939 ss   2,- 
 1940 ss   1,- 
 1941 ss   1,- 
 1942 ss   2,- 
 1944 f.vz 15,- 
132a 1 Cent E,verzinkt    

1943 ss-vz 15,- 
1943 ss 12,- 
1943 s-ss   4,- 

A132 1 Cent, KuZk 
1944 ss/vz   4,- 
1945 ss   2,- 
1946 ss   2,- 
1949 D ss   2,- 
1950 ss-vz   4,- 
1951 vz   2,- 
1951 D vz-st   5,- 
1952 D ss   2,- 
1953 D ss   1,- 
1956  ss-vz   1,- 
1956 D vz   1,- 
1957 vz   2,- 
1957 D vz   3,- 
1957 D ss-vz   1,- 

 
134 5 Cents, KN,  Bison 
 Buffalo-Nickel 
 1914 ss 24,- 

1914  S s+ 35,- 
1915 s-ss 15,- 
1916 ss,kl.Rf   9,- 
1923 s-ss   4,- 
1925 gering   1,- 
1926 vz, unc 80,- 
1936 s   1,- 

 
140 ONE DIME (10 Cents)
 Ag, 2,25 gf Mercury-Kopf 

Lot: 10x One Dime,  
    22,5g Silber   s-ss 20,- 
1916 gering   3,- 
1917 s   3,- 
1923 s   2,- 
1925 s-ss   3,- 

KM USA (Forts.) 
 

 
1926 vz-st, unc 200,- 
 
1926 s   2,- 
1927 s   2,- 
1929 s   2,- 
1935 s-ss   2,- 
1936 s-ss   2,- 
1937 ss   4,- 
1937 s   2,- 
1937 D s   3,- 
1937 S s+   3,- 
1938 ss, Fleck   3,- 
1939 ss   4,- 
1939 s-ss   2,- 
1939 D s-ss   4,- 
1940 S s-ss   3,- 
1941 ss   3,- 
1941 s-ss   2,- 
1941 D ss   3,- 
1942 s-ss   2,- 
1943 ss   2,- 
1943 D ss   3,- 
1943 S ss   9,- 
1943 S s-ss   5,- 
1944 ss/vz 16,- 
1944 ss   2,- 
1944 D ss-vz   4,- 
1944 D ss   2,- 
1944 S s-ss   4,- 
1945 s   3,- 
1945 S ss   7,- 
1945 S f.ss   5,- 

 
142 1/2 Dollar,Ag 11,25gf  
 (Gehende Liberty) 
 Lot: 10x 1/2 Dollar 
 von 1939-1942 
 Silber: 112,5 g fein 
  s-ss,ss 99,- 
142 1923 S s 35,- 

1939 s-ss 15,- 
1942 ss+ 13,- 
1942 ss 12,- 
1942 s-ss 11,- 
1942 s   9,- 
1943 s-ss 15,- 
1944 s-ss 12,- 
1944 s   9,- 
1944 D s+   9,- 
1944 S s   9,- 
1945 vz-st 65,- 
1945 s-ss 12,- 
1945 s   9,- 
1945 D s-ss   9,- 
1947 s-ss 15,- 

KM USA (Forts.) 
143 ½ Dollar  Lincoln-Illinois 
 Ag 11,25 gf 

 

 
143 1918 vz/st        170,- 
 1918 vz            150,- 
 
147.1 ½ Dollar Pilgrim 

 
147.1 1920 vz/st         160,- 
 
147.1 1920 vz 120,- 
 1920 ss-vz   85,- 
 
150 Peace Dollar Ag 24,0gf 
 1922 vz+, unc 38,- 
 1923 vz-st 50,- 
 1923 vz 35,- 
 1923 D ss 29,- 
 
151 ½ Dollar Grant Ag 11,2gf 
 1922 vz-st, unc 145,- 
 
153 ½ Dollar “MONROE” 
 1923 S vz-st 85,- 
 1923 S ss-vz 45,- 
 1923 S ss 40,- 
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KM USA (Forts.) 
154 ½ Dollar Huguenot-Wall 

 

 
154 1924 f.st             210,- 
154 1924  vz 170,- 
 
155 ½ Dollar California Jubi. 
 1925 prf (st-)     265,- 
156 ½ Dollar  Lexington 
 1925 vz-st         125,- 
  vz               75,- 
  ss-vz           60,- 
157 ½ Dollar Stone Mountain 
 1925 st- 125,- 
 1925 vz-st 72,- 
 1925 vz 48,- 
160 ½ Dollar Sesquicentennial 
 1926 vz-st      95,- 
 1926 vz 88,- 
 1926 ss-vz 58,- 
 1926    ss-vz, min.Rf 55,- 
 

164 QUARTER DOLLAR 
 (1/4 Dollar, Ag 5,6gf)  
 Washington-Quarter 
Lot 164 Lot: 10 verschiedene  
 Münzen Silber-Quarter 
 Silber 56gf   s,ss,ss-vz 39,- 
164 1935 s   4,- 
 1937 s   4,- 
 1939    Kratzer, ss   5,- 
 1942 s   4,- 
 1942 D s-ss   6,- 
 1943 D ss-vz 12,- 
 1944 f.ss   5,- 
 1944 s   4,- 
 1945 s-ss   4,- 
 1946 s   4,- 
 1948 s-ss   4,- 
 1950  s-ss   4,- 
 1950 D f.ss   5,- 
 1953 S s-ss   4,- 
 1954 s-ss   4,- 
 1957 D s   4,- 
 1958 D ss   5,- 
 1959 ss   4,- 
 1959 D ss+   4,- 
 1960 D ss   4,- 
 1961 D f.vz   7,- 
 1961 D ss   5,- 
 1962  st 10,- 
 1963 vz-st   4,- 
 1963 D vz-st 12,- 
 1963 D vz   8,- 
 1964 vz-st   8,- 
 1964 vz   5,- 
 1964 ss-vz   4,- 
 1964 D st 15,- 
 1964 D vz-st   8,- 
 1964 D vz   4,- 

KM USA (Forts.) 
164a QUARTER DOLLAR 
 (1/4 Dollar, KN)
 Washington 
Lot164a Lot 10 verschiedene  
 Quarter, KM 164a 
 gute Erhaltung vz   6,- 
164a 1964 ss-vz   2,- 

1965 st- 15,- 
 1965 vz   9,- 
 1965 ss-vz   2,- 
 1966 vz   2,- 
 1967 vz-st   6,- 
 1967 vz   3,- 
 1967 ss   2,- 
 1970 ss   2,- 
 1974 ss   2,- 
 
A164a QUARTER DOLLAR 
 (1/4 Dollar, KN) 
 1978 vz   2,- 
 1981 D ss   2,- 
 1982 D ss   1,- 
 1984 D ss   1,- 
 1984 P vz   2,- 
 1985 P vz   1,- 
 1986 ss   1,- 
 1987 D ss   2,- 
 1988 P ss-vz   1,- 
 1998 S PP-   9,- 
 
168 ½ Dollar  Arkansas 

 
 1936 f.st 145,- 
 
169 ½ Dollar Connecticut 
 The Charter Oak 

 
 1935 vz-st 350,- 

KM USA (Forts.) 
170 ½ Dollar Hudson Sesqu. 

 
 1935      vz-st, unc.     880,- 
 
171 ½ Dollar  San Diego 
 1935 S f.st            130,- 
 1935 S vz-             115,- 
 
178 ½ Dollar  Columbia 
 1936 vz-st       220,- 
 
182 ½ Dollar  Long Island 

 
182 1936 st-             155,- 
 
182 1936   f.st, kl. Rf 120,- 
 
185 ½ Dollar  Rhode Island 
 1936 vz-st 130,- 
 
189 ½ Dollar  York County 
 Maine 
 1936 f.st, prgf 230,- 
 
192 5 Cents Jefferson 
Lot192 5 Cents 
 5 verschiedene Münzen 
  s-ss    zus. 3,- 
 
192a 5 Cents “Jefferson” 
 Ku-Ag, 1,75gf Silber 
192a 1943 P s   2,- 
 1943 S f.ss   3,- 
 1944 P f.ss   2,- 

KM USA (Forts.) 
A192 5 Cents Jefferson, KN 
 1954 D s-ss   4,- 
 1957 D ss   2,- 
 1964 ss   2,- 
 1968 S f.ss   1,- 
 1973 ss   1,- 
 1974 ss   1,- 
 1976 ss   1,- 
 1977 ss-vz   1,- 
 1983 D ss-vz   2,- 
 1984 P ss   1,- 
 1989 P ss   1,- 
 
195 ONE DIME (10 Cents) 
 Roosevelt, Ag 2,25gf 
Lot195A 20 verschiedene Dimes 
 Silber 45gf      s-ss 34,- 
Lot195B 10 verschiedene Dimes 
 Silber 22,5gf      s-ss   19,- 
 
195 ONE DIME (10 Cents) 
 Roosevelt, Ag 2,25gf 
195 1946 s-ss   3,- 
 1946 f.ss   3,- 
 1946 D f.ss   3,- 
 1947 s-ss   3,- 
 1947 D s-ss   3,- 
 1948 ss+   5,- 
 1948 s-ss   2,- 
 1948 D ss-vz   6,- 
 1948 D f.ss   3,- 
 1948 S ss   2,- 
 1949 s-ss   2,- 
 1949 D s-ss   2,- 
 1950 ss-vz   5,- 
 1950 D s-ss   2,- 
 1951 s-ss   2,- 
 1951 D s-ss   2,- 
 1951 S s-ss   2,- 
 1952 ss-vz   5,- 
 1952 s-ss   2,- 
 1952 D ss   6,- 
 1952 D s-ss   2,- 
 1953 ss   2,- 
 1953 D ss   4,- 
 1953 D s-ss   2,- 
 1953 S ss   4,- 
 1954 ss   4,- 
 1954 f.ss   2,- 
 1954 D ss   4,- 
 1954 D s-ss   2,- 
 1954 S s-ss   2,- 
 1956 ss   3,- 
 1956 s-ss   2,- 
 1956 D vz+   9,- 
 1956 D ss   3,- 
 1956 D s   1,- 
 1957  ss-vz   6,- 
 1957 ss   2,- 
 1957 D ss   2,- 
 1958 s-ss   2,- 
 1958 D ss-vz   3,- 
 1958 D ss   2,- 
 1959 ss   2,- 
 1959 D ss   3,- 
 1960 ss   2,- 
 1960 D ss   3,- 
 1961 ss   2,- 
 1961 D ss   3,- 
 1962 vz-st   7,- 
 1962 ss-vz   2,- 
 1962 D vz-st   7,- 
 1962 D vz   3,- 
 1962 D ss   2,- 
 1963 st, Patina   6,- 
 1963  vz-st   5,- 
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KM USA (Forts.) 
195 ONE DIME (10 Cents) 
 Roosevelt, Ag 2,25gf 
 1963 vz   2,- 
 1963 D ss   2,- 
 1964 vz-st   2,- 
 1964 D st   5,- 
 1964 D vz-st   3,- 
 1964 D vz   2,- 
 
195a ONE DIME (10 Cents) 
 Roosevelt, KN/Ku 
195a 1965 st   5,- 
 1965 vz-st   1,- 
 1966 vz-st   2,- 
 1966 ss-vz   1,- 
 1967 st   4,- 
 1967 vz-st   1,- 
 1968 ss-vz   1,- 
 1968 D vz-st   2,- 
 1969 D vz-st   4,- 
 1970 D vz   2,- 
 1971 D ss   1,- 
 1973 D vz   2,- 
 1974 vz-st   2,- 
 1976 D vz-st   2,- 
 1977 vz-st   2,- 
 1977 vz   1,- 
 1982 P vz-st 12,- 
 1983 P vz-st   8,- 
 1985 P vz   2,- 
 1988 D vz-st   2,- 
 1988 P vz   2,- 
 1989 D st-   5,- 
 1989 P vz   2,- 
 1992 D vz   2,- 
 
195b ONE DIME (10 Cents) 
 Roosevelt, Ag 2,5g/2,25gf 
 1998 S PP-   6,- 
198 Half Dollar 
 Booker T.Washington 
 1946 vz-st 35,- 
 1946 D f.st 42,- 
 1946 S vz-st 40,- 
 
199 1/2 Dollar, Ag 11,25 gf 
 Franklin 
199 Lot: 5 verschiedene Half  
 Dollar =56 g Feinsilber 
  s-ss bis vz 39,- 
199 1948 D vz 30,- 
 1951 ss   9,- 
 1951 S s-ss   9,- 
 1952 f.st 18,- 
 1952 ss 12,- 
 1952 s-ss   9,- 
 1952 D ss 14,- 

1952 D s-ss   9,- 
1952 S ss 12,- 
1953 D s-ss   9,- 
1954 f.ss 10,- 
1954 D f.ss   9,- 
1957 D s-ss   9,- 
1958 D f.st 18,- 

 1961 st 25,- 
 1962 vz-st 16,- 
 1963 st 18,- 
 1963 f.st 12,- 
 1963 vz   9,- 
 1963 D f.st 20,- 
 1963 D vz-st 14,- 
 1963 D ss-vz   9,- 

KM USA (Forts.) 
 1/2 Dollar, Carver 
 Washington 
200 1952 vz 15,- 

ss-vz   9,- 
 1954 S vz-st 32,- 
 
201 1 Cent,Br Lincoln/ 
 Gedächtnishalle 
201/ A 201  Lot: 20 verschiedene  
 1 Cent Münzen  ss,vz   9,- 
201 1960 vz-st   2,- 
 1961 D vz   2,- 
 1962 vz   2,- 

1963 vz-st   2,- 
1964 f.st   2,- 
 vz   1,- 
1964 D vz-st   3,- 
 vz   1,- 
1967 ss   1,- 
1968 vz-st   2,- 
1968 D ss   1,- 
1968 S vz-st   3,- 
1969 st   3,- 
1970 st   4,- 
1970 ss-vz   2,- 
1972 st   5,- 
1973 D vz-st   2,- 
1974 vz-st   1,- 
1974 D f.st   3,- 
1977 ss   1,- 
1978 f.st   2,- 
1979 st   2,- 
1979 f.st   2,- 
1979 D f.st   2,- 
1980 vz   1,- 
1980 D f.st   2,- 

201b 1 Cent,KuZk Lincoln/ 
 Gedächtnishalle 

1983 f.st   2,- 
1984 st   2,- 
1984 D st   2,- 
1985 st   1,- 
1985 D st   1,- 
1986 D st   2,- 
1986 D vz   1,- 
1988 D vz   2,- 
1989 st   2,- 
1989 vz-st   1,- 
1989 D f.st   1,- 
1990 st   1,- 
1992 D st   1,- 
1995 f.st   1,- 
1995 D st   3,- 
2000 D vz   1,- 
2001 D st   2,- 

 
202 1/2 Dollar, Ag 11,25gf 
 Kennedy 
202 10x Kennedy 1964 
 Half Dollar =112,5 g Silber 
  vz,vz-st   85,- 
202 1964 st 12,- 
 1964 f.st 10,- 
 1964 vz   9,- 
 1964 D st 12,- 
 1964 D vz/st 11,- 
 1964 D vz   9,- 

KM USA (Forts.) 
202a 1/2 Dollar, Ag 4,6gf 
 Kennedy  

1965 f.st   5,- 
1967 f.st   5,- 
1967 vz   4,- 
1968 D f.st   7,- 
1968 D vz-st   5,- 
1968 D vz   4,- 
1969 D f.st   8,- 
1969 D vz-st   4,- 

202b 1/2 Dollar, KN   
 Kennedy 

1971 vz-st   4,- 
 vz   2,- 
1971 D f.st   4,- 
1972 f.st   4,- 
1973 vz-st   2,- 
1977 D f.st   5,- 
1996 P st   8,- 

202c ½ Dollar Kennedy 
Ag  11,25gf 

 1998 S PP-   9,- 
 2002 S PP-   9,- 

2005  PP-   9,- 
203    1 Dollar, KN Eisenhower 
 1971 f.st   3,- 
 1971 vz   2,- 
 1971 D f.st   5,- 
 1971 D vz   3,- 
 1972 Typ 1    ss-vz   2,- 
 1972 D vz-st   4,- 
 1972 D ss-vz   2,- 
 1974 ss+   2,- 
 1974 D f.st   5,- 
 1977 vz   3,- 
  ss   2,-
 1978 Typ 3 
 vermessingt   ss-vz   3,- 
203A 1 D. Eisenhower, Ag 9,8gf 
 1971 S, original in  Folie  
 mit Jeton st 9,- 
 1971 S f.st 5,- 
204 ¼ Dollar, KN 
 200 Jahre USA 
 1976 vz-st   3,- 
 1976 D f.st   4,- 
 1976 S  versilbert  vz   3,- 
205 1/2 Dollar Kennedy, KN 
 200 Jahre USA 
 1976 st   2,- 
 1976 D f.st   5,- 
205a 1/2 Dollar Kennedy, Ag 
 200 Jahre USA 
 1976 S vz   6,- 
206 1 Dollar, KN        
              Eisenhower/Freiheitsglocke 
 1976 f.st   6,- 
 1976 vz   4,- 
 1976 ss   2,- 
 1976 D st   7,- 
 1976 D vz-st   4,- 
 1976 D ss   2,- 
207 1 Dollar, KN 

Susan B. Anthony 
 1979 P vz   3,- 
208 1/2 Dollar, Ag 11,25gf
 250.Geburtstag 
 G.Washington 
 1982 D st   8,- 
 1982 D f.st   6,- 
 
209 1 Dollar Olympia 1984 

DiskusWerfer, Ag 24,0 gf 
 1983 P st 22,- 
 1983 S st 22,- 
 1983 S, Blister   PP 25,- 

KM USA (Forts.) 
210 1 Dollar,Ag 24,0gf  
 Olymp. Spiele 1984 
 Oly. Coliseum Gateway 
 1984 P st,BU in Blister 
   25,- 
 1984 P st 19,- 
 1984 S st 19,- 
 
212        ½ Dollar Freiheitsstatue KN 
 1986   PP in Kapsel   5,- 
 
214 1 Dollar Ausstellung 
 Ellis Island Ag 24,0gf 
 1986 P st- 22,- 
 
220 1 Dollar Ag 24,0gf 
 Verfassung 
 1987 S PP- 22,- 
 
222 1 Dollar,Ag 24,0gf  
 Olymp. Spiele 1988 Seoul 
 1988 S  PP in Kapsel  25,- 
 1955 D       st  22,- 
 
227 1 Dollar,Ag 24,0gf  
 Eisenhower, 100. Geb. 
 1990 W st,prgf 25,- 
 1990 P PP- 22,- 
 
228 1/2 Dollar, KN 

Mt. Rushmore, Büffel 
 1991 D st 15,- 
 
240 1/2 Dollar, Ag 11,2gf 

Bill of Rights 
 1993 W und Medaille im  
 offiziellen Blister 
  st 25,- 
 1993 W st 15,- 
 
241 1 Dollar J.Madison 
 BILL OF RIGHTS 
 1993 D, Ag  PP, Set: Samt- 
 Box, Zertifikat    st 25,- 
 
246 XV. Fußball-WM in  den 

USA, Emblem 
 1/2 Dollar,KN  
 1994 P PP Kapsel    9,- 
264 ½ Dollar KN World Cup 
 1994 P PP Kapsel   9,- 
 
279 1 Dollar Baseball 
 Jackie Robinson, Ag 24gf 
 Proof, offizielles Samt-Etui  
   mit Box Zertifikat, Münze in Kapsel 
 1997 S PP 28,- 
            Bundesstaaten ¼ Dollar, KN 
293 Delaware, 1999 P   f.st   3,- 
 1999 P vz-st    1,- 
295 New Jersey  
 1999 D  vz-st    3,- 
296 Georgia  
 1999 P  vz-st   3,- 
308 New Hampshire  
 2000 P  f.st   4,- 
331 Tennessee 2002 S 
 Ag PP-   5,- 
332  Ohio 2002 S Ag  PP-   5,- 
333 Lousiana 2002 S 
 Ag PP-   7,- 
334 Indiana 2002 S Ag PP-  7,- 
335 Mississippi  2002 S  
 Ag PP-   7,- 
355 Karte der Großen Seen 
 2004 S  Ag  PP-   7,- 
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KM USA (Forts.) 
            Bundesstaaten ¼ Dollar, KN 
356 Florida 2004 S  
 2004 S  Ag  PP-   8,- 
357 Texas 2004 S  Ag  PP-  8,- 
358 Iowa 2004 S  Ag  PP-   6,- 
359 Wisconsin  

2004 S Ag PP-   7,- 
373 Kansas 
 2005 S  Ag   PP-   7,- 
374 West Virginia 
 2005 S  Ag   PP-   7,- 
 
 

 
 1 Dollar Silver Eagle 
Silver Eagle, 1 Unze Feinsilber 
=31,10 gf, One Ounce. KM-Nr.273 
Bestell-Nr: 
1 1986 erster Jahrgang! 
  st 35,- 
2 1986 S, offiz. Samt-Etui,  
 Münze in Kapsel   PP 55,- 
3 1987 S, offiz. Samt-Etui,  
 Münze in Kapsel   PP 55,- 
4 1988 Etui, offiz. Samt-Etui,  
 Münze in Kapsel   st 50,- 
5 1991 S, offiz. Samt-Etui,  
 Münze in Kapsel   PP 48,- 
6 1992, im Etui von Borek 

    st 32,- 
7 1996 , im Etui von Borek 

    st 45,- 
8 1996  st   38,- 
9 2000 st- 35,- 
 
Jahr MünzenSets, amtlich 
Medaille = Ausgabe der US-Mint. 
1971 KMS Präsidenten-Set,  
 5 Münzen im Etui 14,- 
1976 KMS Präsidenten-Set,  
 200 Jahre USA Bicenteniel 
 3x Silbermünzen (Qarter,  
 ½ und 1 Dollar im Set 
                        st 19,- 
1982 S KMS Präsidenten-Set,  
 5 Münzen in PP + Medaille 
   18,- 

KM USA (Forts.) 
Bestell.-Nr.   Silber Medaillen USA 
1 Medaille von 1974 
 Segelsschiff Constitution /  

Verfassungstext,  
1 Unze Feinsilber 30,- 

2 Medaille von Firma Göde 
 Nachbildung Dexter-Dollar 
 1 Unze Feinsilber,  

PP in Kapsel 30,- 
 
 
KM USBEKISTAN 
3.1 5  Tiyin, MeST 
 1994 f.st   3,- 
5.1 20 Tiyin, NiST 
 1994 f.st   3,- 
6.1 50 Tiyin, NiST 
 1994 f.st   4,- 
  - privates Set, 6 Umlauf 
 münzen 1994, Folie  
  st   8,- 
 
KM VANUATU 
 Neue Hebriden 
1 100 Franc  Ag 20,8gf 

1966 vz-st 24,- 
  vz 19,- 
3 1 VATU, NiMe 
 1983 vz-st   1,- 
4 2 VATU, NiMe 
 2002 vz-st   2,- 
5 5 VATU, NiMe 
 1993 vz-st   2,- 
 1999 f.st   2,- 
6 10 VATU 1983 
 KN vz-st   2,- 
7 20 Vatu, KN  FAO 
 1983 f.st   3,- 
8 50 VATU 1983 
 KN st 10,- 
14 50 Vatan, Ag 29,1gf 
 Olympia 1992 Rudern 
       PP in Kapsel 28,- 
  PP- 25,- 
 
 VATIKAN 
Sammlung Vatikan mit 60 Münzen 
nur verschiedene, ab 1850 bis 1990. 
mit 10 Silbermünzen,  sortiert im 
Album s,ssvz, meist vz-st!     85,- 
 
 VATIKAN 
Die Münzen sind bis 1800 nach  
BERMAN, PAPAL COINS (Berm.) zitiert, ab 
1800 nach Krause-Mishler (KM) Die KM-Nr. 
sind von 1800-1900 identisch mit den Craig-Nr. 
und ab 1929 mit den Yeoman-Nr. 

 
Berm Julius III. 1550-1555 
993 Giulio o.J., Ag 2,87g 
  f.ss           160,- 
 Paulus IV. 1555-1559 
1046 Guilio o.J., Ancona 
 Ag 3,08, leicht gewellt 
  s-ss         85,- 
 Gregor XIII. 1572-1585 
1168 Testone o.J., Rom 
 Ag 9,34g f.ss            190,- 
1263 Giulio o.J., Fano 
 Ag 2,56g s-ss, gel. 40,- 
 Sixtus V. 1585-1590 
1349 Testone 1585, Ancona 
 Ag 8,36g s-ss          125,- 
 Innocent XI. 1676-1689 
2143 Carlino 1686, Bologna 
 Ag 1,66g ss, gel. 10,- 

Berm VATIKAN 
420 Giulio (1180) V 
 Ag 3,10g ss, gel. 32,- 
432 Giulio 1685 XI, Rom 
 Ag 2,99g   ss, Hsp 35,- 
432 Giulio o.J., Rom 
 Ag 3,12g ss, gel. 30,- 
468 Grosso 1685, Rom 
 Ag 1,50g ss-vz 32,- 
493 Testone 1686, Rom 
 Ag 9,12g ss/vz  
 Kl. Loch am Rand 60,- 
-- Medaille o.J. Wappen/ 
 Kopf des Petrus 
 Ag  0,63g ss 20,- 
 
 Innocent XII. 1691-1700 
2255 Giulio, 1700, Anno 9, 
 kleiner Gegenstempel D
  ss-vz 140,- 
2303 Doppio Bolognino 
 Ag 1,39g s 55,- 
 Clemens XI. 1700-1721 
2469 Mezzo Bolognino o.J. 
 Löwe n.r., Bologna 
 (CNI X, Tafel XIV,23) 
 Ku s+ 25,- 
 Clemens  XIII 1758-69 
981 2 Giulio 1767  s/ss 40,- 
 
 Benedikt  
1175 1 BAIOCCO, Ku 
 1756 XVI f.ss 32,- 
KM Pius VI. 1775-1799 
KM 268 Quattrino 1778   ss 22,- 
Bern 3060 Grossus 1778 Ag 1,35g 
 Bologna ss 35,- 
KM 3 2 ½  B. 1797  s-ss 40,- 
KM 5 2 ½ B.  1796 
 San Severino  s-ss 55,- 
KM 8 5 B  1797; Ku 
 PERUGIA     ss 55,- 
3082 Quattrino 1784 
 Ku 2,46g s-ss 22,- 
KM 1210 ½ Scudo, Ag 
 1775 s/s-ss 95,- 
KM 1222 Baiocco AXIII 
  ss, Rk 30,- 
KM 2284 Quattrino 1779  ss-vz 22,- 
KM 1226.1  2 Baiocchi o.J. (1787) 
 A  XII       Sf im Rand 
  ss 45,- 
 
KM VATIKAN (Forts.) 
 1848 – 1849 
22 1 Baiocco, Ku 
 1849 R ss-vz, kl. Rf 30,- 
KM Pius VII 1800-1823 
1260 QUATTRINO, Ku 
 1801, Rom   ss-vz 32,- 
     s-ss 22,- 
1265 ½ Baiocchi, Ku  
 1802 II ss 18,- 
 
1275 Scudo, Ag   
 1815 ss          240,- 

KM VATIKAN (Forts.) 
 

 
1275 Scudo, Ag   
 1818 ss          240,- 
 
1276.1 QUATTRINO, Ku 
 ANNO XXII, Rom 
  ss-vz 24,- 
1279 Baiocco 1816 B XVI 
 Ku ss 28,- 
 Pius VIII. 1829-1830 
1300 ½ Baiocco, Ku  
 1829 ANNO I  f.ss 26,- 
 Gregor XVI 1831-1846 
1312 Quattrino, Ku 
 1831  vz, kl. Rf 20,- 
1313 1 Baiocchi, Ku 
 1834 B ss, Rf   5,- 
 
1318 Quattrino 1839 XVI R 
 Ku  ss 20,- 
1319 ½ Baiocchi, Ku 
 1837 B ss-vz 12,- 
 1837 B f.vz 17,- 
1320 1 Baiocchi, Ku 
 1835 V  ss, kl.Rf 10,- 
1322 20 B.1835 VB, Jahr 5 
 Bologna ss/vz 80,- 
 Pius IX.  1846 - 1878 
1336.2 1  Scudo,  1853 VIII R
  ss-vz        320,- 
1337 20 Baicchi, Ag 
 1850 R vz 65,- 
1337a 1858 XII ss-vz 45,- 
1339.1 1 Baiocco, Ku 
 1848 R  III  ss+ 19,- 
 1849 R IV   ss, Rf 25,- 
1340 ½ Baioccho, Ku  
 1849 R vz-st 65,- 
 1849 R ss, Rf   5,- 
1341b 5 Baiocchi, Ag 
 1858 R  XIII  ss-vz 25,- 
 1864 R  XIX  ss-vz,Rf  19,- 
1344 2  Baiocchi,Ku   
 1850 V, R    ss 19,- 
  s, Belag   7,- 
1345 1  Baiocchi, Ku   
 1850 B IV s-ss,Rf   5,- 
 1850 R V s-ss   7,- 
 1850 R V s   4,- 
 1851 R V s   5,- 
1346 2 B. 1850 R V    ss 40,- 
1355 1/2 Baiocco,Ku   
 1851 B VI s-ss   6,- 
 1851 R V  ss,Rf   3,- 
1356 5  Baiocchi, Ku   
 1854 R VIII ss 38,- 
1359 1 Quattrino, Ku 
 1851 R/VI  ss-vz 20,- 
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KM VATIKAN (Forts.) 
1360 20 Baiocchi,Ag  
 1863 R XVII vz 40,- 
 1865 XX  ss-vz 35,- 
 XX ss 22,- 
 XX s 12,- 
 XX. ss-vz 40,- 
 XX. f.ss 20,- 
 XX. s-ss 17,- 
 XX. s 12,- 
 1866 R XX. ss-vz 28,- 
1371 ½ Soldo, Ku  
 1867.R XXI    ss   6,- 
1372.2 1   Soldo, Ku  
 1866 R XXI  ss, Mgl 15,- 
 1867 R XXI  
 1867=6,5mm    vz 25,- 
  ss 15,- 

s/ss   9,- 
1373 2 Soldi 1866 R 
 XXI f.vz 24,- 
 XXI     ss   9,- 
1375.2 5 Soldi 1866 XXI   s   4,- 
   1867 f.vz 25,- 
1376 10 Soldi, Ag 
 1867 R XXII  

ss-vz 25,- 
  ss 18,- 
  f.ss 14,- 
  ss,Einhieb   8,- 
  s-ss   5,- 
 1868 R XXII 
  vz-st 50,- 
      ss 12,- 
  s-ss   7,- 
1377.2 1  Lira, Ag (kleiner Kopf) 
 1866 R XXI   
  ss-vz 25,- 

ss   9,- 
 
1378 1  Lira, Ag  4,1gf 
 1866 R XXI   vz 20,- 
  ss-vz 12,- 
  ss   8,- 
  s-ss   5,- 
  s-ss, Rf   3,- 
 1867 R XXI vz-st 32,- 

 ss/vz 12,- 
   ss   7,- 
   s-ss   5,- 
 1867 R XXII   vz 30,- 
  s-ss   8,- 
 1868 R XXII   s-ss   8,- 
1386.1 10 Soldi,Ag   
 1868 XXIII   vz 25,- 
  ss   9,- 
  s-ss   7,- 
 1869 s-ss   7,- 
1387 1  Lira, 1868  vz-st 50,- 
      s+   7,- 
KM Pius XI. 1922-1939 
1 5 Centisimi  1932 
 korrodiert, (ss)    3,- 
2 10 Centesimi 1936    
  vz-st 14,- 
4 50 Cent.    1936     st 12,- 
5 1 Lira, Ni   
 1931 st-, unc. 35,- 
 1935 vz-st 25,- 
 1936 st- 18,- 
  vz-st 12,- 
6 2   Lire, Ni   
 1935, vergoldet mit 

Anhänger vz/st   5,- 
6 2  Lire, 1936   st 24,- 
8 10 Lire, Ag 
 1936 vz-st 65,- 
 1937 vz-st 75,- 

KM VATIKAN (Forts.) 
13 20  C. Ni 1933-34 st 20,- 
      f-st 15,- 
 

 

 
 

18 10 Lira, . Ag  
1934      vz 65,- 

 
25a 50 C. ST 1941      st   7,- 
26a 1 Lira, ST 
 1941 f.st 16,- 
 1941 vz-st 13,- 
28 5   Lire,Ag  
 1939 st 20,- 
 1939 f.st 16,- 
 1940 st 18,- 
 1940 f.st 15,- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
28 5   Lire,Ag  

1941  selten, Auflage 4000 
 st- 250,- 

 
33 20  Centesimi,ST 
 1942 st   6,- 
 
33 20  Centesimi,ST 
sehr selten:Auflage nur 1000 Stück: 
 1943 st             150,- 
 1944 st             150,- 
 1946 st             150,- 
 
34 50  Centesimi,ST 
 1942 st 14,- 

f.st   9,- 
 
34 50  Centesimi,ST  
sehr selten: Auflage nur 1000 Stück: 
 1943 st             250,- 
 1944 vz-st        200,- 
 1946 st             250,- 
 

KM VATIKAN (Forts.) 
35 1   Lira,ST  
 1942 st 16,- 
 1942 vz-st   8,- 
 

 

 
35 1   Lira,ST  
sehr selten: Auflage nur 1000 Stück: 
 1943 st             250,- 
 1944 st             250,- 
 1946 st             250,- 
 
36 2   Lire,ST  
 1942 st   3,- 
36 2   Lira,ST  
sehr selten: Auflage nur 1000 Stück: 
 1943 st             250,- 
 1944 st             250,- 
 1946 st             250,- 
 
41 2   Lire,Al  1947  st 60,- 
43 10 Lire, Al 1948   

vz-st 12,- 
49 1 Lira 1958   st 20,- 
50 2 Lire  1955   st   8,- 
  1958   st   8,- 
51.1 5   Lire,Al   
 1951 vz   2,- 
 1952 st   4,- 
 1953 f.st   3,- 
 1958 st 17,- 
52.1 10 Lire, Al   
 1951   vz-st   4,- 
 1952   vz   2,- 
  ss-vz   1,- 
 1953 vz, Rf   1,- 
 1958 st   4,- 
54.1 50 Lira, ST  1957  st  5,- 
55 100 Lire, ST 
 1955   vz   4,- 
  ss-vz   2,- 
 1956  ss-vz   3,- 
 1957 vz   4,- 
  ss-vz   3,- 
 1958 vz   3,- 
 
 Johannes XXIII. 1958-63 
58 1   Lira, Al   
 1960 st 15,- 
59 2   Lire,Al   
 1959 st 18,- 
 1960 st 24,- 
 1960 f.st 18,- 
60.2 5 Lire   1960   st 13,- 
61.2 10 Lire  1960  f.st   8,- 
62.2 20 Lire  1960  st   8,- 
63.2 50 Lire  1960  f.st   5,- 

KM VATIKAN (Forts.) 
64.1 100 Lire ST  

1959 vz-st   9,- 
  ss-vz   3,- 
 1960 f.st   7,- 
  ss   1,- 
 1962 ss   3,- 
65.2 500 Lire, Ag 9,2gf 
 1961   st  32,- 
 1962 f.st 25,- 
71 20 L.Me 1962 st   5,- 
73 100 Lire, ST 1962  st   5,- 
  f.st   2,- 
74 500 L., Ag 1962   st- 40,- 
 Paul VI.   1963 - 1978 
76.2 1 Lira, Al 
 1965 st   5,- 
  vz-st   4,- 
77 2 L., Al    1963      st   5,- 
  1965    st   4,- 
78 5 L. Al  1963  st   4,- 
 1965    st   4,- 
 
79 10 Lire, Al   1963   st   4,- 
 1963 st   5,- 
 1964 st   5,- 
 1965 st   5,- 
80 20 L. Me   1963  st   4,- 
 1965   st   5,- 
  f.st   3,- 
81 50 Lire  ST    
 1960   vz, Kratzer   1,- 
 1964 f.st   3,- 
 1965 st   4,- 
 1965    f.st   3,- 
82 100 Lire, ST  
 1963 vz-st   3,- 
 1964 st   6,- 
 1964 f.st   4,- 
 1965 f.st   5,- 
 1965 vz   3,- 
88 5 Lire, AlBr 1966   vz   2,- 
90 100 Lire, ST  1966  st-  6,- 
91 500 Lire, Ag 
 1966 vz-st 14,- 
92 1 Lira, Al  1967   st   4,- 
93 2 Lire, Al  1967   st   4,- 
94 5 Lire, Al  1967   st   5,- 
95 10 Lire, Al  1967  st   3,- 
96 20 Lire   1967  vz-st   3,- 
97 50 Lire ST  1967  f.st   4,- 
98 100 L. ST  1967   f.st   3,- 
  vz-st   2,- 
99 500 L. Ag  9,2gf 
 1967  vz-st 11,- 
101 2 Lire Al   1968    st   3,- 
103 10 Lire Al  1968   st   4,- 
104 20 Lire, AlBr
 (1968) f.st   2,- 
105 50 L. ST (1968) vz/st    4,- 
106 100 L. ST 1968  st   4,- 
107 500 Lire, Ag  9,2gf
 (1968) st 18,- 
  vz-st 12,- 
109 2 Lire Al   1969  st   3,- 
110 5 Lire Al 1969  st   3,- 
111 10 L. Al   1969   st   5,- 
112 20 L. AlBr 1969 vz-st   3,- 
113 50 L. ST  1969   st   3,- 
114 100 L. ST 1969  st   4,- 
115 500 L. Ag 1969  f.st 17,- 
116 1  Lira, Al   
 1970    f.st   3,- 
 1971 st   3,- 
 1974 st   3,- 
 1975 st   3,- 
 1976 st   4,- 
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KM VATIKAN (Forts.) 
117 2  Lire, Al 
 1970 st   3,- 
 1971 st   2,- 
 1972 st   2,- 
 1974 st   2,- 
 1975 st   1,- 
 1976 st   4,- 
118 5  Lire, Al   
 1970 st   4,- 
 1971 st   4,- 
 1972 st   4,- 
 1973 st   4,- 
 1974 st   4,- 
 1975 st   4,- 
 1976 st   4,- 
 1977 st   4,- 
 
119 10 Lire, Al   
 1970 f.st   2,- 
 1971 st   3,- 
 1972 st   3,- 
 1974 st   3,- 
 1975 st   2,- 
 1976 st   4,- 
120 20 Lire, AlBr 
 1970 f.st   4,- 
 1971 st   3,- 
 1972 st   4,- 
 1975 st   2,- 
 1976 st   4,- 
121 50 Lire, ST  
 1970 st   5,- 
 1971 st   5,- 
 1972 st   4,- 
 1973 st   4,- 
 1975 st   3,- 
 1976 st   5,- 
122 100 Lire,ST  
 1970 f.st   2,- 
 1971 f.st   3,- 
 1973 f.st   4,- 
 1974 st   4,- 
 1974 vz   2,- 
 1975 f.st   3,- 
  vz   2,- 
 1977 st   3,- 
123 500 Lire, Ag 9,2gf 
 4 verschiedene Münzen 
 36,8gf Silber 
  vz-st 26,- 
123 500 Lire, Ag 9,2gf  
 1970 f.st   8,- 
 1971 f.st   8,- 
 1972 f.st   8,- 
 1974 f.st   8,- 
 1975 f.st   8,- 
124 1 Lira, 1975  st   4,- 
125 2 Lire, 1975  st   4,- 
126 5  Lire, Al   
 1975 st   4,- 
127 10 Lire, Al   
 1975 st   3,- 
128 20 Lire, AlBr  
 1975 st   3,- 
129 50 Lire, ST  
 1975 st   4,- 
130 100 Lire, ST  
 1975 st   3,- 
  f.st   1,- 
136 50 Lire, ST  1978   st   4,- 
137 100 Lire, ST  1978  st   4,- 
138 200 Lire, ST  1978  st   5,- 
139 500 Lire, Ag 9,2gf  
 1978 f.st 13,- 
140 500 Lire, Ag  9,2gf 
 1978 f.st 10,- 

KM VATIKAN (Forts.) 
Joh. Paul I. 1978 

142 1000 L. Ag  12,2gf 
 1978   vz-st 17,- 

Joh. Paul II. 1978–2005  
144 20 L, 1979  vz-st   2,- 
145 50 L., 1979  f.st   2,- 
146 100 L. ST  1979  st   4,- 
148 500 Lire, Ag  9,2gf 
 1979 PP- 17,- 
158 100 L,   1981    vz   2,- 
161 10 L.,    1982    st   4,- 
162 20 L.,    1982   f.st   3,- 
163 50 L.,    1982    st   4,- 
164 100 L.,  1982    st   4,- 
165 200 L.,  1982    st   6,- 
 
169 1000 L., Ag 12,2gf 
 1983-1984      st 18,- 
 
186 20 L., 1985     st   2,- 
194 50 L., 1986    f.st   2,- 
201 50 L., 1987     st   2,- 
216 100 L.,  1989   st   5,- 
223 100 L.,  1990  f.st   3,- 
224 200 L. 1990    f.st   5,- 
227 500 Lire, 1991 Ag,Original 
 blaues Etui   st 25,- 
238 50 L.  1992     st   3,- 
246 50 L., 1994      st   4,- 
255 100 L.,  1994   st   4,- 
256 200 L.,  1994   st   5,- 
269 500 Lire, Ag,    1996 
        PP in Kapsel 38,- 
 
KM VATIKAN Münzsets 
amtlicher Kurssatz, Originalverpackung 
MS41 1948 ohne 500 Lira Gold  
 mit 5 Münzen, 1,2,5,10  
 Lire im Blister   st 45,- 
MS74 1970 mit 500 Lire Silber, 
 8 Münzen  Blister   st 15,- 
MS85 1980 mit 500 Lire Silber 
 6 Münzen, Blister   st 13,- 
 

VATIKAN EURO-MÜNZEN 
Jahr 2002    5 Euro 24.Jahr im Amt 
 PP Kapsel, Etui Zertifikat 
 Silber  17,1gf 90,- 
Jahr 2002    10 Euro Friedenstag 
 PP Kapsel, Etui Zertifikat 
 Silber  20,3gf 90,- 
 
KM VENEZUELA 
20 ¼ Bolivar, Ag 
 1935  s-ss, Rf   2,- 
23 2  Bolivares,Ag  
 1879 s/ss 35,- 
24 5  Bolivares,Ag  22,5gf 
 1902 s 25,- 
 1904 s 25,- 
 1911 s/s-ss 30,- 
 1929 ss+ 35,- 
 1935 f.ss 30,- 
 1936 ss/vz 42,- 
35a 25 Centimos,Ag  
 1960 st   5,- 
36 50 Centimos,Ag  
 1954 vz-st   5,- 
36a 50 Centimos,Ag  
 1960 f.st   7,- 
37 1  Bolivar,Ag 4,1gf  
 1954 st   6,- 

KM VENEZUELA 
37a 1  Bolivar, Ag 4,1gf  
 1960 vz-st   8,- 
 1960 vz   4,- 
 1960 ss   3,- 
 1965 st   5,- 
 1965 vz   4,- 
38.3 1971 ss   2,- 
40 25 Centimos,Ni  
 1965 st   2,- 
41 50 Centmos,Ni  
 1965 vz-st   1,- 
42 1  Bolivar,Ni  
 1967 vz-st   3,- 
  vz   1,- 
43 2  Bolivar,Ni  
 1967 ss-vz   2,- 
  ss   1,- 
 1986 f.st 4,- 
43a1 2 Bolivarres 1990  vz   4,- 
45 10 Bolivares Ag 27,0gf 
 1973 vz-st 26,- 
50a 25 Centimos,Ni  
 1989 vz-st   2,- 
  ss   1,- 
77.2 50 Boliv.  1999  ss-vz   1,- 
 
KM    VEREINIGTE ARAB. 
 EMIRATE (UAE) 
2.1 5 Fils Br 1973    st   4,- 
6.1 1 Dirham 1973   f.st   8,- 
 Wertmarke 
                RAS AL-KHAIMA HOTEL 
  - ½ Dirham,  KN   ss-vz  35,- 
 
KM VIETNAM - Süd 
 1955-1975 
4 50 Su, 1960, Al 
  vz-st   4,- 
5 1 Dong, 1960 KN 
  f.st   6,- 
6 50 Xu 1963      f.st   8,- 
7 1 Dong  196    st   4,- 
12 1 Dong, Al    FAO 
 1971 st   3,- 
13 10 Dong 1974  st   3,- 
 
KM VIETNAM - Nord 
 Demokratische  Republik 
 1945-1975 
2.1 5 HAO, Al  1946  ss 22,- 
3 1 Dong, Al 1946 ss-vz 85,- 
4 2 Dong, Br 1946 ss 85,- 
6 2 Xu 1958      f.st   5,- 
7a 1 Dong, 1971 ss-vz   2,- 
11 1 Hao 1976    f.st   5,- 
 
 

VIRGIN-ISLANDS   
s. JUNGFERN-INSELN 

 
 
KM     WEST-AFRIKANISCHE 
 STAATEN 
Lot 1 6 Münzen; KM-Nr.1 bis 6 
  ss-vz   zus. 4,- 

KM     WEST-AFRIKANISCHE 
 STAATEN 
1 10 Francs, AlBr 
 1959 ss   2,- 
 1964 ss   2,- 
1a 1959 ss   2,- 

1966 ss   2,- 
 1967 ss   2,- 
 1968 ss   3,- 
 1969 ss   2,- 
 1970 ss   4,- 
 1971 vz-st   4,- 
 1974 f.st   4,- 
 1978 ss-vz   3,- 
 
2a 5  Francs   AlBr  
 1965 st   5,- 
 1967 ss   2,- 
 1970 ss-vz   4,- 
 1971 st   5,- 
 1972 vz   2,- 
 1974 st   3,- 
 1978 st   1,- 
3.1 1 Franc, Al 
 1948 s-ss   3,- 
 1961 ss   3,- 
 1965 ss   3,- 
 1971 ss   3,- 
 1972 st   4,- 
 1973 vz-st   3,- 
 1974 st   5,- 
 
4 100 Francs, Ni  
 1967 vz   4,- 
 1967 ss   1,- 
 1968 vz   5,- 
 1969 vz   3,- 
 1969 ss   1,- 
 1971 ss-vz   3,- 
 1972 ss-vz   3,- 
 1975 ss-vz   3,- 
 1976 st   7,- 
 1977 ss-vz   2, 
 1978 ss   2,- 
 1979 ss-vz   2,- 
 1981 ss   1,- 
 1982 vz-st   5,- 
 
5 5 Francs, KN 
 1956 ss   3,- 
 1970 ss   3,- 
 1971 ss   3,- 
 1972 ss   3,- 
 
6 50  Francs, KN  
 1956 ss   3,- 
 1972 vz-st   4,- 
 1972 ss-vz   2,- 
 1976 f.st   5,- 
 1982 st   6,- 
 
7 500 Francs, Ag  22,5gf 

10 Jahre Währungsunion 
 1972 vz-st 35,- 

 
8 1 FRANC, ST 
 1977 st   4,- 
 
9 25 Francs, AlBr 
 1981 ss   3,- 
 1982 vz   5,- 
 
10 10 Francs, Me 
 1990 st   6,- 
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KM WEST – SAMOA 
 siehe SAMOA 
 
 
Yeo YEMEN (Sana’a) 
35 10 Fils, Me 
 1974 PP   8,- 
37 50 Fils,KN 1974 PP   6,- 
41 50 Fils 1974 KN   vz   3,- 
44 1 Riyal 1878, KN st   6,- 
 
 
Yeo ZAIRE 
      (ab 1997 wieder = Kongo) 
8a 2 1/2 Zaires,Ag Gorilla 
 1975 PP          40,- 
10 5 Zaires Ag 32,3gf 
 1976  Waldgiraffe 
  f.st 34,- 
18 5  Zaires,AlBr  
 1987 vz   6,- 
 
 
KM ZAMBIA 
2 1 Shilling, KNZk 
 1964 ss   3,- 
3 2 Shillings,   KN-Zk  
 1964 ss-vz   3,- 
4 5  Shillings  KN-Zk
 1.Jahrestag Unabhängigkeit 
 1965 f.st 15,- 
 1965 vz   8,- 
9 1 Ngwee, 1968  ss   2,- 
10 2 Ngwee, 1968 ss-vz   3,- 
11 5  Ngwee,  KN-Zk  
 1968 ss+   4,- 
12 10 Ngwee,  KN-Zk 
 1968 ss   3,- 
13 20 Ngwee 1968  ss   8,- 
 
18 5  Kwacha,  Ag 26,2gf
 Wasserbock, Auflage 6000 
 1979 PP 24,- 
 
KM ZAMBIA 
19a 10 Kwacha,  Ag  32,3gf 
 Taitafalke, Auflage 3250 
 1979 st, BU in Kapsel  35,- 
 
43 500 Kwacha Ag 31,17gf 

Löwe, Lamm 
 1994    PP in Kapsel 35,- 
 
175 4000 Kwacha, Ag 23,0gf 
 Kalendermünze Millenium 
 Kalendarium für Jahr 2000 
 2000 PP 45,- 
 
KM       ZIMBABWE-RHODESIEN 
9 ½ Cent   1970  ss-vz   2,- 
 1971   vz-st   5,- 
10 1  Cent, Br   1970  vz    2,- 
 1971 st   7,- 
  vz   4,- 
11 2 ½ Cent  1970   st   5,- 

 
KM ZIMBABWE 
 siehe auch Rhodesien 
1 1  Cent, Br  

1980 vz-st   2,- 
1980 ss   1,- 
1982  ss   2,- 

2 5  Cents, KN 
 1980 st   4,- 
 1980 ss   1,- 
 1982 ss-vz   3,- 
3 10 Cents, KN 
 1980 st   6,- 
 1980 ss-vz   3,- 
4 20 Cents 1980  st   6,- 
5 50 Cents 1980 KN st  12- 
6 1 Dollar 1980 KN st   12,- 
  vz   5,- 
 
 
 ZYPERN 
 
LOT Zypern Nr.299  
10 versch. Münzen 1955-1963 
  ss,ss-vz   5,- 
 
LOT Zypern Nr.300  
20 versch. Münzen 1955-1995  
  ss,ss-vz 12,- 
 
LOT Zypern Nr.301  
50 versch. Münzen 1955-1995  
  ss,ss-vz 19,- 
KM ZYPERN 
33 3   Mils,Br 
 1955 f.st   5,- 
 1955  vz/st   3,- 
 1955 f.st   5,- 
34 5 Mils, Br  
 1955 ss   2,- 
 1956 ss   2,- 
36 50 Mils, KN 
 1955 ss   2,- 
37 100 Mils, 1955 KN ss   2,- 
  s-ss   1,- 
38 1 Mil 1963 Al  f.st   3,- 
39 5 Mils , Br  1963  f.st 15,- 
 1963 ss   3,- 
 1970 vz-st   8,- 
 
40 25  Mils,KN 
 1963 ss-vz   3,- 
 1963 ss   1,- 
 1968 st 15,- 
 1968 vz   3,- 
 1979 vz   5,- 
 
41 50  Mils,KN  
 1963 f.st   4,- 
 1963 ss   1,- 
 1972 f.st   3,- 
 1977 f.vz   3,- 
 1979 vz   3,- 
 1980 ss-vz   1,- 
 1981 vz-st   3,- 
 
42 100 Mils,KN  
 1963 f.st 12,- 
 1963 vz   7,- 
 1963 ss-vz   4,- 
 1963 ss   2,- 
 1971 ss   3,- 
 1976 st   6,- 
 1977 st   6,- 
 1981 vz-st   5,- 
 1981 f.vz   3,- 

KM ZYPERN 
 
43 500  Mils,KN  FAO  
 1970 st   8,- 
 
44 500 Mils , KN Herkules 
 1975 vz-st   6,- 
 1975 ss-vz   4,- 
 
48 500 Fils, KN  FAO 
 1978 f.st   7,- 
 
49 500 Mils, KN  Olympia 
 1980 vz   3,- 
 
50.1 5 Mil    1981     vz   3,- 
 1982 ss-vz   2,- 
 
51 500 Mils, KN 
 1981 st   9,- 
 
52.8 ½ Cent 1983 Al   st   3,- 
  vz-st   1,- 
 
53.1 1 Cent 1983 NiMe  st   2,- 
 
53.3 1 Cent, NiMe 
 1996 st   2,- 
 2003 f.st   2,- 
 
54.1 2 Cent, NiMe 1983 st   2,- 
54.2 2 Cent   1988    st   3,- 
54.3 2 Cent   1996   st   3,- 
54.3 2 Cent,   2003  st   4,- 
 
55.1 5 Cent, NiMe 
 1983 st   3,- 
55.2 5 Cent, NiMe 
 1988 st   3,- 
55.3 5 Cent, NiMe 
 1998 st   3,- 
 2004 st   4,- 
 
56.1 10 Cents 1983 
 FAO st 10,- 
  ss   2,- 
 
55.2 5 Cent 1988    st   3,- 
55.2 5 Cent 1998    st   3,- 
 
56.3 10 Cents,   1992   ss    1,- 
  1994   vz-st  3,- 
57.2 20 Cents    198    st   3,- 
 1985 st   4,- 

1988   f.st   3,- 
 
62.1 20 Cents  1989   vz   2,- 
62.2 20 Cents, NiMe 
 1993 vz-st   3,- 
 
66 50 Cents,   1994   vz   3,- 
 2004 st   5,- 
 
 Zypern Euro-Ausgaben 
79 2 EURO-Cent, KST 
 2008 st   2,- 
 
80 5 EURO-Cent, KuST 
 2008 st   2,- 

 
KM Zypern Münzset, offiziell 
MS20 2008, erster Euro-Satz! 
 8 Münzen, 1 Cent - 2 Euro 
 Blister st 14,- 
 
  - privates Münzset, 6  
 Umlaufmünzen, 2001-2003 
 Folie st   8,- 
 
 
 Zypern - Probe 
Die Münzen zeigen auf der Vs die 
Wertangabe, daneben eine Waage. 
Auf der Rs ist ein nach links 
springender Steinbock. 
Material ist Kupfer. 
Probe1 1 Cent 2004 18mm st 22,- 
 
 


